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5.00. Английская база “Julie”
 В кабинете директора базы стояла известный планетолог планеты  Венера Лиза Брэн.
− Я снова прошу Вас выделить машины для экспедиции в Гряду Ведьм – 

    Директор растерянно смотрел на планетолога и, несколько смущаясь, сказал:
− Извините, разве мы  не выделяли машины шесть месяцев назад.
− Это было совсем другое. Да, я ошиблась. В районе горы Маат мы ничего не нашли. Но теперь я совершено уверена…

− Лиза! − устало и вместе с тем раздраженно прервал ее директор. – неужели вы забыли, что в районе Маат очень нестабильная поверхность. Одну из машин вы потеряли, вернее,  её попросту засосало в базальт, хотя это был прекрасно оборудованный технически венероход.
− Поверьте, в этот раз мы ничего не потеряем. На территории экспедиции поверхность более чем стабильна. Надо ещё постараться, чтобы расколоть там базальт.

   Директор вздохнул и предпринял еще одну попытку:
− Ну, вы же знаете, что Гряда Ведьм  входит в территорию, принадлежащую России.

   В первый раз за время разговора девушка улыбнулась.

− За это не беспокойтесь, они этим сектором не интересуются. Для них там действие атмосферы слишком губительно. 

− Ладно, − директор сдался – собирайте экспедицию, машины выделю, но без специалиста с базы русских ничего не будет. Они должны знать, что у них на территории делается. Нам проблемы не нужны.
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5.00. Русская база “София”
       Астроном Андрей Светов начинает вести наблюдения с поверхности планеты за движением  звезд.
    Сидя в наблюдательной комнате под телескопом, он просматривал сводки компьютера, сверялся с телескопом. Начинался долгий рабочий день венерианского астронома.
    Через несколько часов в наблюдательную комнату вошел Александр Теплов. Высокий, светловолосый молодой человек 22 лет, один из самых молодых специалистов на базе.
− Доброе утро! Какие новости?

Андрей что-то тихо сказал, слов было не слышно, все внимание астронома было приковано к экрану компьютера.

    Александр улыбнулся и прошел к табло рядом с компьютером. Щелкнув кнопкой, он принялся изучать появившуюся надпись.

−  Так… углекислый газ 9,6%, доля кислорода… температура  + 452˚С. Что-то холодно, обычно на 18 градусов выше.
    Андрей встал.

− Ладно, Саш. Ты здесь продолжай, а мне пора отчетом заняться.

    По лицу Александра было видно, что слово отчет ему очень не нравится.

− Ладно тебе, Саш, думаю, что сегодня закончу, и займемся наблюдениями посерьёзней.

Высокий, темноволосый, на четыре года старше своего коллеги,  иногда немного угрюмый, Светов вышел из наблюдательной с мыслью, что и правда в последнее время работа стала скучноватой.
    После окончания работы дневная смена отдыхает в гостиной. Каждый занят своим. Программист Толик играет в шахматы с планетологом Ваней. Сейсмолог Володя  печатает на ноутбуке, наверное, собирается послать письмо на Землю. Александр что-то бурно обсуждает с младшим планетологом Алёшей. Андрей читает. 
   Дверь в гостиную открылась, вошел радист Антон,   коллеги в шутку звали  его Тошкой. Он и вправду был похож на растрепанную собачонку: невысокий, с непослушными короткими волосами светло-рыжего оттенка.                                                 
 − Ну что? Какие новости? – спросил Александр, пока Тошка устраивался в кресле.
− Говорил сегодня с “Julie” … − Тошка поморщился. – Что опять англичане за тенями гоняются? − поинтересовался  Толик, не отрывая взгляда от шахматной доски. 

− Ага, делать им нечего, все пришельцев мучают…да нет здесь никого, – хмыкнул Володя, закрывая ноутбук и поворачиваясь к Тошке лицом.
Тошка устало оглядел гостиную.

− Да ладно, пусть бегают, только бы к нам не лезли.                                                                Александр непонимающе переглянулся с Алешей.

− Что значит “к нам не лезли”?

− Присылают к нам своего планетолога…эту  Лизу Брэн.

Андрей выглянул из-за книги.
− Это ещё зачем? – удивился Ваня.

− Насчет какой-то экспедиции в Гряду Ведьм.

Ваня потер рукой лоб и задумчиво произнес: Вроде она что-то говорила на последнем собрании… Ты не помнишь, Андрей? Мы там с тобой вдвоем были. 

Андрей кивнул в знак согласия.
− Да уже завтра прилетит. Зачем такая спешка? – Тошка недоверчиво покачал головой.

− Завтра, говоришь? Вот завтра и узнаем, а теперь по комнатам.

Ваня, старший из смены, потягиваясь, встал и, сделав знак Алеше, ушел к себе в комнату.
Для землян началась ночь, а Венера продолжала сверкать в лучах солнца: ведь одни сутки этой планеты равны 243 земным.
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− Значит, вы по-настоящему верите, что на территории, известной под названием Гряда Ведьм, обитают живые существа? – директор базы Сергей Матов весело  смотрел на прибывших.
− Дело совершенно серьезное, я почти уверена, что так и есть. – Лиза как будто даже не заметила сарказма в словах директора.

− Разве вы не понимаете, что в случае подтверждения этой теории вы войдете в историю? – вмешался в разговор плотный американец Джеймс Килв. – Наша страна оказывает поддержку уважаемой Брэн, её теория  очень важна для нас!

− Ладно, – уже более серьёзно проговорил директор. – А что вам нужно от нас?
− Без представителя вашей страны нам запрещено начинать экспедицию. Я прошу предоставить нам вашего специалиста.

− И какого специалиста  вы бы хотели забрать?
− Я думаю планетолога, от него будет польза.

    Матов покачал головой.
 − Нет, планетолога не могу: у них очень плотный график работы, особенно у ночной смены, а дневная ещё не сдала отчет.
Девушка улыбнулась, но улыбка получилась усталой.

− Ладно, неважно, главное, чтобы у вашей страны был представитель.

Матов повернулся к своему компьютеру.

− Так…(на экране компьютера появились списки служащих)  из специалистов сейчас более- менее свободны астроном Андрей Светов и сейсмолог Владимир Иванов, выбирайте сами, вам виднее, кто может  принести пользу.
Матов нажал на клавишу и попросил вызвать к себе астронома и сейсмолога.

Через некоторое время дверь открылась, и вошли Андрей и Володя.

Поняв причину их вызова, Володя сразу заволновался.

− Нет, я не могу, вы же знаете, что возросла сейсмологическая активность в предгории горы Уззы рядом с самым большим вулканом планеты − горой Маат! А если произойдёт разлом? Нет, давайте без меня. Да и по-английски я не очень.
У Андрея отговорок не было. В исследованиях ничего важного не намечалось, отчёт он закончил.

Андрей вздохнул: “Пора собираться в дорогу”.
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   В Гряде Ведьм был довольно необычный ландшафт. Темный венерианский базальт менялся на неизвестную желтую и оранжевую породу, которая  резко переходит обратно в базальт. Получаются как бы яркие поляны в темных плитах.
− Скажите, – обратился Андрей к Лизе, – а сколько времени будет длиться экспедиция?

− Столько, сколько  потребуется, – вместо неё ответил Джеймс.
С тех пор как экспедиционная группа отъехала от “Софии”, машины несколько раз останавливались. Лиза что-то измеряла с помощью своих приборов, и во  время стоянок Джеймс показывал всем нескрываемое презрение к Андрею.  Но его это не задевало, он и сам испытывал к американцу не очень теплые чувства.

После немного затрудненного движения экспедиция все-таки достигла гряды.
Несколько недель группа только и делала, что лазила по горам, ища следы пребывания инопланетян. Но сколько они ни старались, ничего примечательного не заметили.
Постепенно наступал  венерианский вечер, который через несколько земных дней перейдет в глубокую и долгую венерианскую ночь. Но Лизу это не пугало. Ёе занимали одни лишь поиски. В экспедиционной   группе, помимо нее, Джеймса и Андрея, было еще трое специалистов. Два англичанина и один американец. Из англичан, да и из всей группы, выделялся молодой Брэд Свит, веселый, трудолюбивый молодой человек. Он жил вместе с Андреем в одной машине и довольно сильно с ним сдружился. Второй из англичан была тихая, уравновешенная   девушка Изольда, она была секретарем у Лизы и делила с ней машину.  Последний венероход занимали Джеймс и еще один американец Сэм, грубоватый, молчаливый парень,  разговаривал только с Джеймсом и на других  не обращал никакого внимания.
Примерно через несколько недель с базы “Julie” пришел запрос на предмет находок. Ничего примечательного экспедиция не нашла, а прекращать экспедицию Лиза в любом случае не хотела, поэтому, вызвав к себе Изольду с Брэдом, они занялись сочинением срочного отчета. 
Оставшись в одиночестве, Андрей решил зарисовать гряду. В отличие от других  молодых людей, ему нравилось рисовать просто карандашом по бумаге − его не устраивали только фотографии или компьютерная графика. О его странном увлечении почти никто не знал, только как-то раз зарисовку равнины, на которой находилась “София”, увидел Александр. Тогда молодой астроном удивился увлечению  его старшего коллеги живописью, но, испытывая глубокое к нему уважение, он ничего не сказал. 
Взяв мягкий старый карандаш и потертый самодельный альбом, он направился к своему любимому пригорку, куда приходил уже много раз. С этого пригорка открывался довольно красивый вид: две скалы примыкали друг к другу, и красивые узоры пронизывали эти громадины, а фиолетовое венерианское небо завершало фантастическую картину.
Увлекшись рисованием, Андрей не заметил, что с другой стороны пригорка были слышны звуки приближающихся шагов, а потом и голоса. Когда голоса стали громче, он прислушался, и услышал:
− А где этот русский? Интересно, где он бродит?

− Скорей всего спит. Ладно, не волнуйся, он вряд ли  нам помешает.
Смысл услышанных слов до Андрея доходил медленно. В  чем “помешает?”−  подумал он.

Голоса он узнал сразу: тот, что погромче, точно голос Джеймса, а тот, что погрубее, наверное, Сэма.

Андрей приготовился услышать что-нибудь еще, но со стороны лагеря послышался звук, чем-то похожий на гудок. Это был сигнал, сбора около машины Лизы.
Голоса оборвались, и было слышно, что кто-то быстро удаляется от пригорка.          Андрей выглянул из своего укрытия, но там уже никого не было.

Быстрым шагом он приблизился к  машине. Брэд и Изольда стояли около венерохода в форменных костюмах.
Андрей удивленно посмотрел на Брэда.

− Лиза отправляет меня с Изольдой на “Julie”, мы должны отвезти отчет и сдать его директору. Брэд махнул рукой другу, и они с Изольдой сели в машину.

У Андрея появилось какое-то необычное чувство,  похожее на тревогу.

Через несколько часов после того, как два члена экспедиции уехали, Лиза решила поехать в дальнюю часть гряды. В этой части гряды было богато довольно опасными местами:  разломы, трещины, ямы и тупики возникали внезапно.
Во время поездки группа решила добраться до самого дальнего тупика у южного склона, горы, возвышающейся над довольно глубоким каньоном, и, сделав небольшой крюк, обогнуть каньон и вернуться на прежнее место стоянки.

Подъезжая к тупику, Лиза сделала остановку. Она вышла из машины и с помощью прибора начала обследовать стены.

− Странно… в этом районе очень высокая доза излучения. Только, что это за излучение? – девушка задумчиво смотрела на прибор, но потом махнула рукой по направлению  к машине Джеймса, Андрей ехал с Лизой в одном венероходе.
Джеймс и Сэм вышли из машины и подошли к ним.
− Надо двигаться вокруг каньона в сторону нашей стоянки. Джеймс, вы с Сэмом будете двигаться за нами, если что-то случится, сигнальте, и мы остановимся. Отдав распоряжение, Лиза, не оборачиваясь, села в машину. Когда Андрей садился в машину, он обернулся. Увиденное повергло его в еще большую тревогу. Джеймс и Сэм переглянулись, и при этом на лице Джеймса заиграла какая-то нехорошая улыбка. Двигаясь в объезд к каньону, машины достигли того места, где отвесная стена скалы прижимала венероходы к самому краю бездны. Когда первая машина достигла этого места, венероход Джеймса засигналил.

Лиза притормозила.

− Может, не будем останавливаться? – Андрей посмотрел ей в глаза, и в его взоре отразилась та тревога, которая все больше в нем нарастала.

− Почему? – Лиза удивлено посмотрела на Андрея.

Вдруг весь венероход потряс удар, машина чуть не перевернулась.
− Что они делают? – Лиза с ужасом увидела, как машина Джеймса и Сэма разогналась и нанесла еще один удар.

Венероход отбросило к самому краю. Еще удар − и машина уже летит, кувыркаясь и ударяясь об стены, в глубь каньона.

А в это время в венероходе, оставшемся стоять на краю бездны, Джеймс повернул бледное, но какое-то зловеще радостное лицо к Сэму.

−  Кажется, Лиза потеряла еще одну машину.
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Андрей не помнил, сколько примерно летела их машина, кувыркаясь и обдирая бока, в пропасть. После первого же кувырка его очень сильно ударило  по затылку, почувствовав боль, он провалился во тьму.

Очнулся Андрей, когда машина лежала на дне каньона. В полусогнутом состоянии, с жуткой головной болью он приподнялся и попытался понять, где находится Лиза. Его взгляд натолкнулся на бывшее кресло водителя. Вся крыша в этом месте была продавлена внутрь салона, и от кресла осталась только нижняя часть спинки. Самой Лизы не было видно. Андрей почти ползком добрался до искорёженной двери. Но у самого выхода он на что-то наткнулся. Посмотрев под ноги, увидел лежащую на полу без сознания Лизу; видно, во время падения она упала в проход, это ее и спасло от участи кресла. Выломав дверь, Андрей вытащил Лизу из машины. Вокруг была глубокая тьма. Андрей обошел машину кругом, он её почти не видел. Он нашел фонарик, и немного успокоился. Фонарик работал по принципу окисления и мог еще довольно долго излучать свет. Включив фонарик и направив его на венероход, Андрей ужаснулся. То, что они выжили, было, бесспорно, чудом. Машину было не узнать. Венероход был полностью разворочен, компьютер, которым так дорожили на базе “Julie”, был разбит вдребезги, вся правая часть венерохода была в дырах, крыша сильно продавлена в салон.
Андрей поежился, представляя, что с ними могло случиться, и направился к лежащей все еще без сознания Лизе.

Она пострадала несильно, её, видимо, как и Андрея, сильно ударило по голове, но, главное, костюм не пострадал, а это означало, что ее жизни ничего не угрожает.
Через какое-то время Лиза пришла в себя.

− Что случилось? Где мы? –   удивленно спросила девушка.

− Похоже, что наши коллеги спихнули нас в каньон. 

Лиза покачала головой.

− Зачем? Зачем они это сделали?
Андрей не ответил. Он был тоже удивлен. Правда, “зачем?”. Он об этом раньше не подумал. За чем двум американцам пытаться убить их?

Лиза встала и внимательно осмотрела венероход.

− Нужно срочно уходить. У машины лопнул бензобак и все приборы поломаны, вещества, которые в них были, теперь под действием высокой температуры быстро испаряются. При соединении с топливом они станут очень опасными для нас, либо мы задохнемся, либо из-за кислотности наши костюмы будут травмированы, и мы просто растворимся в атмосфере планеты.
Андрей слушал внимательно и сам удивлялся своему спокойствию. 

− Куда пойдем? 

− Я думаю, лучше всего по направлению от нашей стоянки. Каньон имеет форму полукруга и выходит к равнине. Там мы сможем подняться на неё.
− А как  мы доберемся до базы без еды и воды?
− Не знаю. Но надо попробовать, больше нам ничего не остается.

Через несколько часов ходьбы путники выдохлись.
− Надо отдохнуть, давай устроим привал, – сказал Андрей, присаживаясь на базальт.

− Да, давай – Лиза села рядом с Андреем и, прислонившись головой к каменной стене, тут же задремала.

Какое-то время Андрей боролся со сном, но, не выдержав, тоже заснул.

Андрей точно не помнил, отчего он проснулся.
Сначала в полутьме он ничего не увидел, но потом разглядел какие-то неясные тени. Кто-то был в каньоне, кроме него и Лизы. Как можно тише, стараясь не шуметь, он взял фонарик и включил его. Какое-то время фонарик не включался, мигал, но потом включился на несколько секунд. Все, что он увидел за эти несколько секунд, так его поразило, что руки задрожали, и фонарь упал на базальт. Андрея сковал леденящий ужас. 
Как во сне, он наугад побежал во тьму, успев на ходу схватить за руку девушку, которая сама не могла двинуться с места. Бежали они долго, потом, обессилев, повалились на камни.
После того как они отдышались, 
− Ты видел его? – тихо спросила Лиза.

− Да.

− Он похож на человека, только глаза  как угли.− В словах девушки слышался нескрываемый ужас.
Андрей взглянул на нее, но не увидел, чувствовал её страх.

− Разве ты не хотела их найти? 

− Хотела…

После небольшой паузы она добавила:.

− Наши костюмы разрушаются. 

У Андрея перехватило дыхание. Он совсем забыл, что костюмы, в которых они находятся, не являются толстыми, рабочими, а изготовлены из тонкого защитного материала, из-за чего их приходится менять каждые сутки.
− Уже трудно дышать – Лиза сидела на базальте, положив голову  на согнутые колени.

Андрей молчал.

− Все-таки человек очень хрупкое существо.
 Она закрыла глаза и замолчала.
Андрей чувствовал себя кошмарно, голова кружилась, дышать было не возможно. Он уже почти потерял сознание, когда в воздухе над ними что-то зашумело. С трудом подняв голову, Андрей увидел опускающийся космолет, на борту которого белела надпись ”София” 
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7.00. База “София”
− Как чувствует себя Андрей? – поинтересовался Володя, входя в комнату к Александру. 
− Он и Лиза получили несколько ожогов, но с ними уже все в порядке благодаря плановому облету нашей территории. Их обнаружили совершенно случайно.
Володя уже более спокойно сказал:
− Хорошо, что вовремя! А американцы, их поймали?

− Пока нет. Всему виной деньги. Оказывается, Америка перечислила огромные суммы на исследования. Ну, Джеймс и Сэм их и прибрали. Лиза им мешала, она бы сразу заметила исчезновение такой крупной суммы со своего счета, а Андрей просто ненужный свидетель.

Они немного помолчали, пока Володя опять не спросил:
− А что теперь собирается делать Андрей? Я слышал, что он собирается вернуться на Землю.
Александр помолчал, вопрос ему не понравился.

− Как только закончится  дело с кражей и попыткой убийства, Андрей и Лиза уезжают на Землю.

Володя удивлено посмотрел на Александра.

− Между ними что-то есть?

Александр не успел ответить. В дверях показался один из сотрудников базы.

− Александр Филиппович, вас вызывает к себе Сергей Олегович Матов. 

Александр Теплов встал и вышел из комнаты. Ведь надо решать, кто теперь из астрономов станет  старшим. 
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База “София”
− Андрей, я давно хотела тебя поблагодарить за то, что ты тогда не растерялся и спас нам жизнь. – Лиза с благодарностью посмотрела в глаза смущенному юноше.
− Не за что.

− Знаешь, тогда в каньоне, в этой темноте, там кто-то был.

− Да, я помню.

− Теперь я точно знаю, что Гряда Ведьм обитаема.

− Признаюсь, раньше я не верил, что мы кого-нибудь найдем, но теперь я верю – ОНИ есть!

− Но у меня не хватает духу рассказать об этом остальным, мне кажется не стоит их беспокоить, они могут оказаться более опасными, чем мы думали о них раньше.

− Да, я согласен, ты права. Не стоит лезть туда, где нас не ждут.

− Нам хватит работы и на Земле, а тайны Венеры пока подождут
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В то время, когда транспортный корабль вылетал на Землю, над Грядой Ведьм блеснула молния. Похоже, начиналась гроза.
.

