Тайна Жизни

Солнечный лучик подкрался к задремавшему в кресле человеку, осторожно коснулся его руки и, осмелев, скользнул по лицу. Почувствовав тёплое прикосновение, человек открыл глаза и улыбнулся.

«Я снова дома. Как же здорово, вернувшись из   далёкого Космоса, наслаждаться каждым мгновением жизни на Земле! Уже апрель. Почти два месяца назад наш экипаж вернулся на Землю. Собранный материал будет изучаться, анализироваться, сопоставляться. Экспедиция на Аутармак была очень удачной. Почему же тоскливое, тревожное чувство не покидает меня?»

Человек подошёл к письменному столу, раскрыл папку с отчётом о полёте, перечитал несколько страниц и глубоко задумался...
Два месяца назад наш корабль, прощупав радиолучом поверхность планеты, пошёл на посадку. Командир вёл ракету к берегу морского пролива. На горизонте дымились вулканы. Внизу сквозь облака сверкнула отливающая медью вода и лес. Красно-оранжевые заросли папоротника на берегу. Местом посадки выбрали лесную поляну. Ракета опускалась вертикально. Толчок, и она замерла на выставленных лапах.

Через сутки, оценив с помощью приборов обстановку на поверхности планеты, мы вышли из корабля вместе с животными, которых взяли в экспедицию. На моей руке сидел голубь.

Сначала он взлетел почти вертикально к облакам, потом стал кружить рядом с кораблём. Вдруг из низкой тучи вырвался крылатый зверь с оскаленной пастью, почти упал на камни, взмыл над ними и скрылся в облаках. Голубь исчез... Через мгновение мы пришли в себя.

- Это птеродактиль,- сказал командир.- Жаль сизого...
Новые чудовища встретились нам недалеко от места посадки. Мы отправились на вездеходе обследовать заросшее болото. Я снимал на видеокристалл всё, что только мог. Вдруг раздался свистящий, скребущий по коже звук. Он каким-то образом действовал не только на слух, но и на нервы. У меня начало мутиться сознание. Я запрокинул голову и увидел ... летящего дракона. Он камнем упал в болото. И в тот же миг из леса показалась гигантская ящерица. Она по кочкам быстро двигалась к дракону. Это страшилище не могло летать. Свои жертвы ящерица сбивала звуком, который парализовывал движения жертвы и влиял на нервы.

-Как в волшебных сказках!- воскликнул наш бортинженер.

-Пожалуй...-усмехнулся командир. - И дракон летит, и от соловьиного свиста все мертвы лежат... Вероятно, развитие на Аутармаке происходит позже, чем на Земле. Поэтому и папоротники гигантские здесь растут, и облака почти сплошь закрывают небо, и ящерицы летают и ползают...
- Похоже, мы перенеслись в далёкое прошлое Земли,- усмехнулся бортинженер.

-Сходные пути развития планет естественны... А на этой планете мы, чего доброго, можем увидеть то, чего никогда не было на Земле, - задумчиво проговорил командир.

А на следующий день мы едва не стали жертвой громадного дракона. На вездеходе мы отправились по спокойной речке к её устью и оказались... в бушующем море. Серебристо-чёрные гигантские волны поднимали наш вездеход на самый гребень и в следующее мгновение обрушивали его в самую бездну. Приборы показывали 13 баллов, а сила шторма всё нарастала... Взглянув в правое окно иллюминатора, я увидел быстро летящую «тучу», которая оказалась чудовищным драконом, выискивающим в волнах добычу. Этой добычей были мы. Пришлось обороняться. Ультразвуковой луч поразил исполинского ящера. Многотонная туша чудовища по инерции продолжала лететь на вездеход и всей тяжестью обрушилась на наше судёнышко. В одно мгновение и труп зверя, и вездеход исчезли в кипящей пене...
С трудом выбравшись из машины, мы в первый миг потеряли друг друга из виду. Чтобы найти кого-то из товарищей, я протянул руку и вскрикнул чужим, хриплым голосом: что-то скользнуло по моей руке. Командир включил на вездеходе прожектор. В его луче метнулись диковинные рыбы с горящими, как у кошек, глазами. Мелькнули и исчезли...

В свете прожектора мы увидели исполинское перепончатое крыло и часть громадной туши уничтоженного ящера, хвост которого придавил вездеход ко дну. Пришлось помучиться, прежде чем мы освободили вездеход. Двигатель машины не мог работать под водой. Вездеход пришлось тащить на себе. Прожектор освещал странное пёстрое дно. Ил был усеян самоцветными камнями, которые      радугой играли в луче прожектора. Скоро выяснилось их удивительное свойство. Синие, жёлтые, золотистые, под влиянием света они быстро меняли окраску, становились все ярко-красными,      а потом коричневыми, в тон ила... Многие из них не только меняли окраску, но и уползали из светлой полосы в тень. Скорее всего это были раковины каких-то моллюсков, а не камни.

В луче прожектора стали попадаться скалы неправильной формы, занесённые илом, поросшие водорослями. Приходилось лавировать между ними. Я жадно всматривался в их неясные очертания. Командир нашёл проход, вдоль которого скалы тянулись по обе стороны, уходя ровными рядами в темноту. У меня сжалось сердце. Я не мог отделаться от ощущения, что мы движемся по...улице. Это было почти смешно. Моя романтическая уверенность, что на Аутармаке есть разумная жизнь, под давлением неопровержимых доказательств уже пошатнулась. Но всё-таки, какие странные скалы!..

Нельзя пройти мимо них, даже не посмотрев хоть на одну вблизи.. .Во время привала я показал командиру на скалы, потом на свои глаза, сделал умоляющий жест руками. Ведь это же единственная возможность!..

Командир нахмурился, скрестил руки на груди, показывая, что он будет ждать, но недолго.

Полускрытая водорослями и илом скала совсем не походила на развалины строения. Но почему все эти скалы вытянуты в линейку? Расстаться с мечтой всегда очень трудно. Я шёл вперёд, разглядывая каждую скалу. Хотелось найти «вход», но у подножия скалы не было «входа». И вдруг я вспомнил, что животный мир Аутармака был приспособлен к её особьм атмосферным условиям. И если на планете летает чудовищный птеродактиль, то и разумные строители могли летать. Тогда вход в их дома надо искать сверху...
Я всплыл на скалу и стал искать на ощупь провал. И я нашёл его! Может быть, мне это только казалось, но я опускался в жилище разумных существ.

Замигал прожектор, командир приказывал возвращаться. Выбираясь из грота, я схватил попавшийся под руку покрытый илом камень. Я был почти уверен, что побывал в жилище разумных существ. Но что произошло с их миром? Что погубило планету? Термоядерный взрыв? Столкновение с огромным метеоритом? У меня не было ответа.

Мы вышли из воды на морской берег. Здесь бури не было. Лес ступеньками спускался прямо в воду. Гигантские деревья раскачивались. Казалось, что они живут, движутся и сами заходят в воду. Море наступало на первобытный лес. Происходило опускание суши. Грозный гул, поднимаясь из недр, заглушил морской прибой. Гул нарастал. И вдруг страшный удар потряс всё вокруг. Между вездеходом и затопленным лесом разверзлась трещина. Из её глубины вырвались клубы фиолетового дыма. Новый удар, казалось, расколол планету. Мы невольно вздрогнули и пригнулись. Зарево над вулканом ширилось. Небо пылало.

Между вездеходом и затопленным лесом была самая узкая часть трещины.

- Перепрыгнем? - спросил бортинженер, выжидательно посмотрев на командира.

-Только туда, на низкий край трещины.

Мы сели в кабину. Вездеход развернулся, отъехал метров на сто от трещины, и, набирая скорость, понесся к краю пропасти. Птицей перелетела наша машина через трещину и ударилась о корни деревьев. Меня выбросило из кабины, что-то вылетело из моего кармана и запрыгало по камням. Бортинженер подбежал ко мне:

- Жив? Я думал, что это твоя голова запрыгала по камням.

- Это камень, который я со дна взял...
- Что же ты его не выбросил?

-Забыл...

Командир с сомнением покачал головой.

- Забыл сказать Вам о нём,- поправился я.

Землетрясение усиливалось, надо было подальше уезжать от опасности. А мне хотелось найти потерянный камень. Я внимательно смотрел вокруг и вдруг увидел его, но какого-то пестрого цвета. Покрывавшая камень корка ила при ударе местами отскочила. Я постучал камнем о скалу. Оставшаяся корка отвалилась. И в моих руках был уже не камень, а беломраморное изваяние головки неземной, чужепланетной девушки.

Командир и бортинженер подбежали ко мне. Как заворожённые смотрели мы на чудесное творение неведомых рук, на прекрасное лицо Носителя Разума вне Земли.

- Капитан! Мне кажется, нам рано улетать,- сказал я.

- Мы выполнили свою задачу, выработали все ресурсы. Мы должны возвратиться на Землю в назначенный срок, -твёрдо сказал капитан.

- Но обстоятельства изменились! Мы нашли здесь признаки разумной жизни! Следы погибшей цивилизации! Мы не можем возвратиться, пока не узнаем, отчего она погибла!

- Нет, мы возвращаемся,- твёрдо сказал капитан. - Это приказ. А приказы, как вы знаете, не обсуждаются. Я заскрипел зубами:

- Да как вы не понимаете! Ведь то же самое может случиться и с Землёй!     Ведь мы не знаем, что случилось с Аутармаком, почему здесь обитают птеродактили, ящеры, почему происходят землетрясения...
Капитан вздохнул:

- Это будет выяснять следующая экспедиция. А наша работа закончена... Я в последний раз оглянулся на удаляющийся вулкан и кромку неземного красно-оранжевого леса.

Громкий воробьиный спор вывел сидящего человека из задумчивости. Эти вездесущие крикливые птички заставили его улыбнуться, напомнив о том, что он Дома. Он подошёл к окну, вдохнул свежий весенний воздух. Как же это здорово, что есть куда возвращаться из далёких межпланетных экспедиций! Как же здорово, что есть в черном беспредельном Космосе голубоватая звёздочка - наша дорогая Земля.

