УММА или почему пропадали коровы

Я никогда не рассказывала эту историю, потому что мне  никто не поверил бы, - но это было.

Позапрошлым летом я, как обычно, отдыхала у бабушки в белорусской деревне. Недалеко от ее дома есть озеро Омшары, и мы с дедушкой ходим туда иногда ловить карасей. Озеро очень холодное. Там бьют подземные ключи и местные жители говорят, что дно у него двойное. Как удалось выяснить позже, это озеро сформировалось еще в доисторический период. По ночам там квакают лягушки, и в тихую лунную ночь слышен шелест камыша.

Так было и в тот «исторический» день. Мы наловили карасей и собрались уходить домой, как вдруг из глубины вод выплыл осколок льда с чем-то темным внутри. Из чистого любопытства мы выловили сачком этот кусок льда и обнаружили внутри замороженное животное похожее на тритона. Дед хотел выбросить находку, но я настояла на том, чтобы принести ее домой. Мы поместили кусок льда в большую кастрюлю и долили воды. Вы не поверите, но через какое-то время лед растаял, а в кастрюле плавал живой тритон (так нам тогда казалось).

Я стала кормить его дохлыми мухами и земляными червями. Через неделю наш тритон настолько подрос, что перестал помещаться в кастрюле. Он вырос до двадцати сантиметров в длину. У него было толстое туловище, короткий мясистый хвост, четыре широких плавника и длинная шея с плоской головой. Это точно был уже не тритон. Всю неделю наша кошка Масяня ходила вокруг и облизывалась.

Так как в кастрюле странное существо уже не помещалось, дедушка надул резиновую лодку и налил туда воды. Нашему Умме там очень понравилось. Я совсем забыла сказать, что  назвала тритона Уммой, потому, что он издавал звуки: «Умм, умм, умм».

 Мы продолжали кормить и наблюдать за ним, пока Умма не превратился в животное размером с большую кошку.  Масяня больше близко не подходила к чужаку, а, если приходилось проходить мимо резиновой лодки, фыркала и шипела.

Но однажды произошла неприятность. Умма подрос уже до размеров средней собаки. Во время очередного кормления он укусил меня за руку. Было очень больно. Оказалось, что у Уммы выросли  зубки. После этого папа принял решение выпустить нашего гостя в его родное озеро. Я, папа и дедушка отвезли нашего монстра на тачке к озеру и выпустили.

Через месяц я уехала домой в Зарю. Будучи под впечатлением от встречи с неизвестным животным, я полистала энциклопедию и обнаружила невероятное. Наш случайный друг как две капли воды похож на доисторического ящера Плезиозавра, только еще очень маленького.

Но история на этом не закончилась.

Прошел год, и мы опять поехали в деревню на лето. Бабушка рассказала, что люди старались обходить Омшары стороной, лягушки перестали квакать.  Стали пропадать коровы, которые паслись возле озера.

Мама, папа и я спим на втором этаже, где  окно с видом на Омшары. Когда не спалось, я вставала с кровати и смотрела на озеро. В одну бессонную лунную ночь я увидела, как чье-то темное длинное тело подползло к забору и, перегнув длинную гибкую шею, поедало опавшие яблоки из нашего сада. Я знала, кто это был, потому что «оно» издавало знакомые мне звуки: «Умм, умм, умм». После того случая дедушка несколько раз ремонтировал забор, но потом плюнул на это дело и сказал, что яблок все равно очень много и если у нашего Уммы авитаминоз, то пусть ест.

Местные жители сообщили о странных явлениях в милицию. Стражи порядка вызвали ученых-ихтиологов (они изучают водоемы и их обитателей). Две недели работали на берегу озера ученые, но так ничего и не обнаружили. А еще у них пропала собака. Искали три дня, но так и не нашли.

Я рассказала начальнику научной экспедиции о моем контакте со странным животным, но он только посмеялся и сказал, что Плезиозавры вымерли миллионы лет тому назад и что все это – плод моего детского воображения. Но я на него не обиделась. Ученые – люди занятые и не видят дальше собственного носа.

Может, я и есть та последняя, которая прикоснулась и держала в собственных руках грозу Палеозойской эры – Плезиозавра.

А ведь никто так и не объяснил, почему пропадали коровы.   

