ПОХИЩЕНИЕ ЛУНОМАМОНТОВ
Ночь. В комнате научного исследователя Лёни Левина раздаются загадочные шуршания и вспышки. Уже месяц Лёня разрабатывает сыворотку против насморка для лунных животных. Лёня является штатным сотрудником знаменитого Луннозоопарка, где в последнее время насморк сделался настоящим бедствием для Лениных подопечных.

Комната исследователя была маленькая, но уютная. Небольшая кровать из марсианского клёна автоматически принимала форму тела, кстати, это было детское изобретение Лёни, занимала она совсем мало места, и с первого взгляда трудно было догадаться, что это такое. Книги, диски, журналы беспорядочно смешались на полке. Стол под полкой был уставлен колбами, ретортами, загадочными приборами. Вообще в комнате Лёни было мало порядка. Исключение составляли аккуратно развешанные над кроватью портреты великих учёных.

Работа не клеилась, Лёня ерошил свои тёмные непослушные волосы, морщил нос, отчего очки приходилось то и дело поправлять. Экран над столом вдруг замерцал зелёным цветом, это сработала видеосвязь с Лунозоопарком. На экране появился взволнованный Костя - ассистент Лёни.

- Беда, Леонид! Исчезли луномамонты! Срочно перемещайся сюда, на месте узнаешь подробности.

Экран снова замерцал, и изображение исчезло, растерянный Лёня не успел даже рот открыть.

- Вот так всегда, - рассуждал Лёня вслух, - совершенно в духе Кости ошарашить человека, ничего толком не объяснив.      •»
Собрался наш герой очень быстро, захватил свою любимую холщовую сумку со всякой всячиной, необходимой настоящему учёному: приборчики, инструменты вроде хирургических, машинки. Немного подумав, Лёня прихватил с собой маленький бластер - мало ли какая опасность поджидала впереди.

Перемещатель в пространстве находился в доме напротив, поэтому дорога отняла совсем мало времени, и уже через какие-то .10 минут Лёня был на месте.

Лунозоопарк располагался под огромным хрустальным куполом, различные растения, свезённые сюда со всей Вселенной, делали похожим его на огромный изумруд. Здесь жили диковинные звери, рыбы и насекомые. Но самыми ценными экземплярами считались луномамонты. Их было всего 2 экземпляра, мать и сын: Гера и Аполлон, носящие имена гордых греческих богов. Они, несмотря на внушительную величину, светящиеся в темноте огромные бивни, были добрейшими существами, вдобавок, доверчивые, как дети, и такие же любопытные.

- Похитить против воли их было бы сложно, покинуть зоопарк добровольно они не захотели бы ни под каким предлогом. Знают, что их родичей истребили именно из-за ценности бивней, наделяющих людей и гуманоидов даром читать мысли. Их могли только обмануть, заманить, -размышлял Лёня, направляясь в лабораторию парка.

- Наконец-то! - приветствовал Лёню вскочивший Костя.

- Пожалуйста, объясни толком, что произошло.

Высокий, чуть сутулый. Костя нервно ходил по комнате, размахивал руками, часто перебивал сам себя, но Лёне всё же удалось выяснить вот что. Вечером,   как всегда. Костя развозил по зоопарку на маленьком автомобильчике ужин для зверей. В долине голубых гор, доме луномамонтов, он никого не обнаружил. Сначала Костя решил, что мать и сын в гостях у своих друзей - гигантских нептуновых черепах. Но ни у них, ни у страусовых колибри их не было, как не было их вообще ни в одном уголке зоопарка.

- Это невозможно, немыслимо - наши мамонты не иголка, рост в холке три метра! Как, как они проскользнули? Куда?

- Успокойся, не мелькай, что известно охране? - остановил монолог друга Лёня.

- Дежурный робот У-У- 9 просмотрел вчерашние записи, не заметил никаких подозрительных посетителей. Обычные детские экскурсии с Земли и других планет. Всего двадцать групп. Все с преподавателями и нашими гидами.

- Давай сами посмотрим ещё раз.

Юноши под причитания сентиментального робота просматривали видеонаблюдения. Ничего необычного, дети как дети. Белые, чёрные, зелёные, оранжевые. Волосатые, лысые, бугристые, чешуйчатые. Внешне очень разные, но все воспитанные, собранные, с диктофонами и фототехникой. Вот берут интервью у лохматых ящеров, известных болтунов и любителей внимания. Вот угощают булочками карликовых слонов (кормить зверей не запрещалось, но лишь специальной пищей, разработанной в зоопарке, которую желающие здесь же и получали).

Вот красно-жёлтый флажок со знакомым гербом.

- Надо же, это никак земляки, ученики- земляне из моего родного города Балашиха! - воскликнул Лёня. - Покажи-ка их поближе. Ну, точно, так и есть! Увеличь, пожалуйста, гербы на курточках. Ты не поверишь, они даже из моей родной гимназии №3!
- Ты будешь придаваться ностальгии или делом заниматься? Всё равно они ещё вчера улетели. Смотрим дальше.

- Вот ты сухарь какой. Костя. Я так давно не был в родном городе! Ещё чуть-чуть посмотрю на земляков, вот, кстати, они возле домика Аполлоши.
- Смотри-ка, двое твоих милых соотечественников поотстали. Болтают с Герой. Стоп! Увеличь-ка. Девочка что-то дала мамаше Гере. Ещё увеличь - с ума сойти - она дала ей шоколад! Катастрофа! Твоя землячка видно двоечница. Ни в коем случае нельзя луномамонтам есть шоколад! Кошмар! Бестолочь, недоучка! А куда смотрят сопровождающие взрослые?
- Костя, успокойся. Девочка просто добрая, она не хотела дурного. Тем более теперь мы знаем, что наши мамонты живы, что они дома.

- Какие мамонты? Они теперь микробо-мамонты, многократно уменьшенные добротой милой девочки. Шоколад срабатывает как уменыпитель размера. Ужас!

- Не причитай! Скорее к нашим микробикам!
Друзья надели увеличивающие очки и очень осторожно начали рассматривать лужайку возле домов мамонтов. Долго пришлось искать, пока Лёня наконец не обнаружил Геру и Аполлона под кормушкой. Мамонты были теперь размером с муравья обыкновенного. Сильно напуганные, заплаканные, они еле пищали.

- Вот что бывает со сладкоежками глупыми и не в меру доверчивыми. Что ты хочешь узнать, Гера, труби громче!

- Ах, когда вы станете прежними? А что, не нравится новое обличье? -ядовито спросил Костя.

- Не дразни их, они и так наказаны достаточно. Специальная витаминная диета, и через два месяца, милые гурманы, ваши масса и рост восстановятся. Если, конечно, не будете тянуть в рот всякую гадость.

Так счастливо закончилась эта беспокойная ночь. Лёня вернулся в космогородок ,хотел было продолжить работу с вакцинами, но вид уютной кровати изменил ход его мыслей.

А Костя, накормив мамонтов витаминами, от которых они морщились, пошёл менять правила посещения Луннозоопарка. Первым пунктом теперь стояло правило о запрещении ввоза шоколада, а также других продуктов. Кроме того у домиков зверей появились непонятные для них таблички, изображающие что-то коричневое клетчатое, перечёркнутое жирным красным.

А на следующий день друзья взяли двухдневный отпуск и полетели с научной лекцией на Землю в родную гимназию Лёни, чему он был очень рад. Спустя два месяца Гера и Аполлон снова имели внушительный вид, хотя и несколько сконфуженный. А вот с вакциной от насморка Лёне пришлось повозиться, но и здесь его настойчивость и находчивость победили.

