Необычная встреча
В один прекрасный летний день три подруги пошли в лес за грибами и ягодами. К этому дню  они долго готовились:

прочитали много книг о съедобных и несъедобных растениях, о лесных животных, о том, как себя вести, если заблудятся. Иначе их не пустили бы родители. Звали девочек Соня, Маша и Даша.
Вначале дорога их пролегала по полю, потом свернула к дому на опушке леса. Здесь жила их подруга Аня, дочь лесника, которой знакомы были все лесные дорожки. С нею они отправились дальше.

Она сразу вывела их к грибному месту. Грибов было видимо-невидимо. Девочки так увлеклись сбором грибов, что забрели в самую глушь. Вот за деревьями показалась полянка. Лукошки были полны грибов, а на ней, как назло, было много ягод. Девочки расстроились, потому что очень хотели порадовать родителей спелой лесной земляникой, но Аня сказала:

-А я взяла пакеты. Давайте переложим грибы в пакеты, а ягоды будем собирать в корзины.

Они так и сделали. Когда собираешь ягоды, время летит быстро. Вот уже вечер, стемнело, пора идти домой, а дорогу найти не могут. Деревья обступили поляну дружной стеной и не выпускают девочек. Все оглянулись на Аню. На её лице царила растерянность. Она ничего помогла понять: родной лес как будто подменили.

-Что делать!? - запаниковала Соня.

-Нужно развести костёр,» ответила Маша.
-Правильно. А спички где взять? - приободрилась Аня.

-Я их взяла,- сообщила Даша.
Они   поужинали   вкусными  жареными  грибами:

подберёзовиками, опятами, подосиновиками и сыроежками. А потом легли спать. Ночь была тихая, комары не летали, но девочки    спали    некрепко,     думали    о    том, как беспокоятся о них их родители. Утром проснулись и решили приготовить завтрак. Аня сходила к лесному ручью и принесла воды. Даша нарвала мяты и листьев малины для чая. Маша с Соней пожарили грибы и сделали земляничный сок. Завтрак показался девочкам очень вкусным, потому что они сами его приготовили. Пошли они искать дорогу домой, но снова заблудились. Аня совсем уже отчаялась, она ничего не понимала - раньше она легко могла найти дорогу домой, но сейчас лес очень изменился. Девочки набрели на опушку, полную мха. Мата заподозрила неладное. На поляне было слишком много мха. Она прошла дальше и увидела вязкое болото. Маша сказала:

-Дальше идти нельзя!

-Почему? - спросила Аня.

-Впереди болото!

-Ты, наверно, шутишь. Там не может быть болота. Ещё неделю назад его не было, а болото, и ещё такое большое, не может так быстро образоваться! - возразила Соня.
-И к тому же дождей не было уже две недели, - добавила Аня.

-Не верите, сами посмотрите!- обиделась Мата.
-Не обижайся! - стала успокаивать её Даша.
-Давайте все вместе его осмотрим как следует! - предложила успокоившаяся Маша.
Девочки согласились, и чем дальше они шли, тем непонятней становилось. Вечерело и стало темно, вдруг они увидели странное существо. Девочки подумали, что им показалось, но существо запрыгало дальше по кочкам. У него было отдаленное сходство с кошкой. Существо стояло на двух лапах в длинном платье с интересным ожерельем на шее. Корона на его голове говорила о том, что это принцесса. Девочки аккуратно подошли к ней и спросили:

-Кто ты такая?

-Я принцесса Мимяу Великолепная.

-А откуда ты?

-Я с замечательной планеты Марс. Она ещё ничего не знала о девочках, но решила их повести к своему лагерю.

Неизвестная Мимяу показала девочкам их лагерь. Девочки ещё не доверяли ей и к тому же волновались, потому что давно не были дома. В лагере было все очень непривычное. Вместо обычного лагеря с костром и матрасами там были очень странные домики и большая лампа посредине лагеря. Сами существа были похожи на кошек, но с хвостом зайца и лампочками на голове. Сначала они испугались девочек, но потом увидели Мимяу.

Аня, Соня, Маша и Дама стали называть их марсианами и придумали им имена. Наступила ночь, марсиане предоставили девочкам домики и ужин. Маша с Дашей есть не стали, они были очень привередливыми к еде, а Аня с Соней очень хотели есть и съели все. Они настолько устали, что уснули без задних ног. На следующее утро девочки пошли дальше со своими новыми знакомыми. Они очень увлеклись путешествием и забыли о доме. Оказалось, что у марсиан разбилась летающая тарелка. Девочки многого еще не знали о них, но они знали, что марсиане умеют колдовать и летать. У них были свои правила. В некоторые они посвятили землян:

1. Летать высоко нельзя, можно пострадать.

2. Колдовать только на пользу общества.
3. Помогать нуждающимся. Аня сказала:

- Очень хорошие правила!

Девочки согласились. Им очень хотелось помочь их новым друзьям, но они не знали как. Поэтому им было грустно.

-А мы можем вам помочь? - спросили девочки.

-Да возможно можете. У нас испортился двигатель и нам нужны детали: гайки, болты, батарейки и часы, но мы не знаем, где их достать. А у вас, их случайно нет?

-Да конечно, принцесса, посмотрите в рюкзаке и возьмите всё, что нужно! - сказала Мата.
Девочки сильно повеселели, помогая этой милой принцессе. Наступила ночь, но спать совсем не хотелось, тогда Мимяу стала читать стихи о Марсе, вот одно из них:

МАРС.

Красная, красивая в космосе она. Планета очень милая, 

И жизнью вся полна, 

Летают на тарелках детишки 

Целый день

И не смолкают трели 

Вечерних птиц везде. 

Соня с Машей тоже сочинили стихотворение, вот оно:

ЗЕМЛЯ.

Красивая в космосе одна планета есть, 

Вещей очень красивых на ней даже ни счесть, Деревьев много разных: загадочных, больших, 

И белки любят лазить и там орешки грызть.
Мимяу очень понравились стихи, она никогда ничего подобного не слышала. Утром девочки хотели пойти домой, но они должны были помочь марсианам, между тем они набрели на поляну цветов. Мимяу очень испугалась неизвестных объектов. Девочки рассмеялись, но Соня, очень добрая и понимающая им объяснила, что это цветы.

Марсиане - очень впечатлительный народ, и поэтому принцесса написала стихотворение:

ЦВЕТОК. 

Красивые растения я встретил на лугу. 

С желтой серединкой, беленькой в углу. Любят насекомые в них всё же ночевать 

из них они делают удобную кровать.

Девочкам понравилось стихотворение. Они расхваливали его и принцессу. Они же долго ходили по лесу, а стихотворение напомнило о доме. Аня хотела домой больше всех. Вдруг прибежал один из марсиан.

- Летающая тарелка готова!- сообщил он.

Все обрадовались.

Конечно, было очень жалко прощаться, но все соскучились по дому. Девочки хотели к мамам, марсиане на прощание проводили девочек к полю и улетели. Они всегда помнили о прекрасной планете Земля.

Девочки же пришли домой и увидели, что вся деревня ищет их. Конечно, подруг посадили под домашний арест, но они не жалели о встрече...

Несколько лет спустя.

Через несколько лет, когда девочки выросли, они стали писателями и рассказывали эту историю детям. Их слушали очень внимательно. Аня стала астрономом. Она посвятила всю свою жизнь изучению Марса.
