Витамин-разгрессин

Гелианцы и серианцы
В далекой-далекой зигзагообразной галактике было две планеты:

излучающий голубо-зелёный цвет жизни Гелий и отличающаяся зловеще-жёлто-коричневым оттенком Сера. На планете Гелий обитали мирные созидатели. У них были развёрнутые, как локаторы, уши, их нос был похож на любопытствующий рожок. Созидатели достигли высшей стадии развития. Среди всех инопланетян выделялась самая замечательная личность - Ас-Тероид. Он был учёным, директором научно-исследовательского института, в котором разрабатывались модели космических кораблей. Долгие годы он и его коллеги-учёные потратили на создание сверхмощного летательного аппарата и, наконец, они смогли это сделать.

А вот на Сере нашли себе место грязнокожие, с узкими глазками-прицелами и кривыми улыбками разрушители. Раньше они жили на Гелии, но за ужасный характер, написание на стенах гадостей и битье стекол они были изгнаны. С тех пор они не оставляют в покое гелианцев, то и дело нападают на Гелий, то учащая атаки, то давая себе передышку.

Экспедиция
Когда наступило затишье, Ас-Тероид   собрал группу отважных первопроходцев, привел в действие свой корабль и отправился в экспедицию:

необходимо было найти разумные существа, которые научились достигать самого важного во всей Вселенной - Мира, и перенять у них опыт. Через несколько дней корабль вошел в Солнечную систему. На восьми планетах исследователи не обнаружили признаков жизни, но вторая от Солнца планета заинтересовала членов команды. Когда корабль вошел в атмосферу планеты, то он вдруг страшно нагрелся, и всей команде, которая жила в холоде (температура на Гелии колебалась в пределах от 0 до -50 градусов), стало плохо. Корабль и приземлился неудачно, так как поверхность была ими ещё не изучена. Из-за этого пришельцы выбрались из аппарата только после нескольких тяжелых дней. Оказалось, что корабль приземлился в непроходимых джунглях.

С трудом команда починила корабль. Залечив раны, гелианцы приступили к обследованию местности. Они обнаружили много необычных видов растений, были поражены разнообразием насекомых, птиц, животных, но разумных живых существ поблизости не оказалось. Тогда ими было принято решение отправиться в поисках контакта по дороге, которая, как они рассчитывали, должна была привести их к населённому пункту. И они не ошиблись: дорога привела их в город.

- Как думаете,- спросил Ас-Тероид - лучше сразу выйти и произвести контакт с живыми существами, или потихоньку осмотреть это поселение, а потом выйти к ним?

-Я считаю, что нужно найти живое существо, которое помогло бы нам. Оно было бы нашим проводником и облегчило бы взаимопонимание с незнакомыми существами.

- Возможно, возможно. Но где гарантии, что оно действительно не навредит, а поможет нам?

На этот вопрос никто не нашел ответа.

Прогулки по городу
Вечером в закоулках стали мелькать странные тени, но на них никто не обращал внимания. Ясное дело, в городе было полно мутированных животных. Но эти были тени не каких-то рогатых кошек или саблезубых крыс, а наших инопланетян.

Они внимательно всматривались в каждого жителя и заметили, что лучше всего будет взять в информаторы человеческого детеныша, мальчика 11-12 лет, который мирно лежал на лужайке с подзорной трубой и что-то рассматривал в небе.

Улучив момент, Ас-Тероид попрощался с командой и направился к мальчику.

Контакт
Мальчик вопросительно посмотрел на Ас-Тероида. Тот не шевелился. Мальчик, толком не осознавая, что происходит, сорвал цветочек и с недоумевающей улыбкой медленно протянул его пришельцу. Ас-Тероид доброжелательно улыбнулся по-гелиански - высунул язык. Мальчик, хотя у жителей его планеты высунутый язык был знаком обидным, не рассердился, встал и протянул руку, чтобы поздороваться. Ас-Тероид сначала не понял, а потом догадался, что бы мог значить этот жест, и пожал руку новому знакомому. Так, с непринуждённого прикосновения, завязалась дружба между двумя существами .

Мальчик хотел сбегать к родителям и рассказать им о необычном знакомстве, но Ас-Тероид остановил его. Он сумел жестами объяснить, что не готов к контакту, так как он практически ничего не знает о жизни жителей второй планеты Солнечной системы. Удивительное дело, но этот язык жестов оказался понятен мальчику. В свою очередь он, ткнув себя рукой в грудь, несколько раз произнёс своё имя: «Петя, Петя, Петя». А потом вопросительно посмотрел на инопланетянина.   Пришелец тоже нашёлся. Ему в голову пришла прекрасная мысль. Ас-Тероид достал из кармана камень, который он всегда носил с собой и протянул его Пете, который читал много книг о звёздах, планетах и других космических телах.

- Хммм ... это похоже ... на ... маленький астероид! Тебя зовут Ас-Тероид?

Пришелец довольно закивал головой. Перейдя на язык жестов, Петя стал сыпать вопросами:

- А еще кто-нибудь прилетел? Ас-Тероид подумав, кивнул головой.


- А сколько их?

- Ас-Тероид протянул Пете семь фотографий его команды.

- А, понятно. Так зачем же вы прилетели? Тут Ас-Тероид задумался, но быстро нашел решение. Он встал на мысочки, вытянулся и издал ужасный вопль, потом встал с другой стороны и тихонько запищал.

Петя додумал, что поведал ему Ас-Тероид, и понял, рассказал, что их мучают злодеи, и они нуждаются в помощи. Главное, что Петя и в самом деле мог им помочь. Это очень обрадовало мальчика. Наконец-то свершилась его давнишняя мечта - состоялось знакомство с инопланетянами. Только как он мог просмотреть их прилёт?

- Ладно, я помогу вам,- согласился Петя.

И снова на Гелии
Ас-Тероид проводил своего нового друга к другим пришельцам, они вернулись к кораблю, и вся группа вошла в него. Инопланетянин повернул ключ - корабль не завелся.

Хрымдрынбрын, -рассердился Ас-Тероид.

- Интересно, на чём летает ваш корабль? - поинтересовался Петя.

- На кхашсе,- озадаченно ответил Ас-Тероид .

Тут Петя выскочил из корабля и вскоре прибежал с кастрюлей каши, которую не доел с утра. Корабль взлетел и, продолев силу притяжения, взял курс на Гелий. Петю и команду корабля на Гелии встретили салютом, криками и рукоплесканиями.   Когда Пете более обстоятельно объяснили, что происходит на их планете, он окончательно всё понял.

- На двух планетах - Сере и Гелии очень много углекислого газа, а у разбойников аллергия на газ. Вот у них и начинается буйство, - ораскрыл тайну агрессивного поведения Петя.

- Гхеныално, гхеныално!"- кричали гелийцы.

Петя дал инопланетянам рецепт "Витамина-разгрессина ", который не раз успешно применялся землянами, когда они встречались с враждебными существами, а сам стал готовиться к перемещению на Серу. Когда корабль был подготовлен к отлёту, Петя спросил Ас-Тероида:

- А ты не хочешь полететь со мной?

- Ныхт, мнэ нэлза, нэ врмя.

Петя попрощался, залез в корабль и отправился на Серу.

На Сере
Петя присерился в двух километрах от города и нажал кнопочку на пульте управления, чтобы корабль сжался(это было уникальное создание гелианцев). Положив его в карман, Петя двинулся к серийцам. Войдя в город, он заметил, как тут много недоброжелателей. Он спокойно шел по улице, посматривая по сторонам, чтобы в него не кинули тухлым яйцом.

Дойдя до площади, он забрался на пьедестал памятника самому отъявленному разрушителю, чем привлёк к себе внимание. Собрав разъярённую толпу, которая стала надвигаться на него, он обратился к ней с речью: "Друзья, я знаю, что вы ненавидите Гелий, но проблема не в нем, а в вас. У вас аллергия, от которой вы все крушите. Я принес вам «Витамин-разгрессин» Вы сами от этого страдаете, вы разучились радоваться и смеяться, вам никогда не бывает спокойно, вы никого не любите. И никто не любит вас. Разве вы не хотите быть счастливыми?» С этими словами Петя снял рюкзак, открыл его и спросил: " Кто первый готов стать нормальным? " К нему подошел Раз-Гром, взял горсть витаминов. Тут Петя сказал: " Ой, ... а может, поменьше возьмете? Но Раз-Гром не послушался и проглотил эту горсть. Скосив глаза, он сделал шаг и упал.

-Ну, я же говорил. Руководствоваться надо разумом, В избытке даже самое хорошее лекарство превращается в яд. Кто возьмёт одну витаминку и испытает на себе её чудодейственную силу?

-Я, я, я, - закричал чумазый сериец. Он взял маленькую "Витаминку-разгрессинку" и сунул ее себе в рот.

И тут случилось чудо: сериец стал дружелюбным, кожа у него побелела, взгляд стал светлым, ясным и приветливым. Вдруг все принялись разбирать "Разгрессин". И  через какое-то время все стали добрыми, участливыми, вежливыми, В глазах засветилась любовь и радость.

Петя потихоньку удалился, нашёл место для взлёта, привёл в действие двигатель корабля и вернулся на Гелий. Петю встретили как героя, присвоили ему звание Почётный гражданин Вселенной и предложили погостить на планете. Но мальчик очень соскучился по родной планете и дому. Как раз в это время мастер-гелиец закончил работу по созданию Зеркала планет. Петя зашел туда и оказался дома. А на Сере и Гелии с тех пор царит согласие и мир.

