Жизнь на планете Аван или кто такие эбенеки, дракончики и эникусы.
В галактике Туманность Андромеды есть крошечная планета Аван. Там очень холодно и сумрачно. Текут на ней метановые реки и впадают в такие же метановые моря. Она мрачная и пустынная, а потому кажется совершенно безжизненной. Но это только на первый взгляд. На самом деле живут на планете Аван крошечные существа - эбенеки. Ростом они не более двух -трёх сантиметров, тело их округлое с тоненькими руками и ножками. Живут они в каменистых пещерах и питаются метановыми отложениями. Жизнь их скучна и однообразна.

Проходили сотни, а может и тысячи лет, а на планете ничего не менялось.

И вот однажды с соседней планеты Эриус к ним прилетели дракончики. Ростом они были раза в два больше эбенеков, тело их было продолговатое и покрыто небольшими шипами и пупырышками, а по бокам находились блестящие крылышки.

На планете Эриус произошла глобальная катастрофа, после которой спастись удалось немногим. И лишь её обитатели, с более сильными крылышками смогли перелететь на соседние планеты в поисках нового пристанища.

Дракончикам удалось взять с собой семена чудесных цветов. Эти растения могли расти на любой почве. Весь цветок был соткан как бы из многочисленных прозрачных капелек. От этих искрящихся маленьких капелек становилось светло, а жизненная сила цветов согревала всю планету Эриус. Цветы эти были большой высоты, по сравнению с жителями. Дракончики забирались на них, как на деревья, собирали сладкий нектар, которым питались. Свои жилища они также строили из загустевшего сока. Застывая, нектар превращался в блестящие кристаллики, чем-то напоминавшие кирпичики. Вот из таких кирпичиков и строили свои дома жители планеты Эриус. Всего несколько драгоценных семян было с собой у дракончиков, когда они прилетели на планету Аван.

Эбенеки удивились появлению непонятных существ, но потом, узнав их историю, добродушно пригласили их к себе жить.

Но как сумрачна и пустынна была планета Аван по сравнению с Эриусом? Как тоскливо и скучно было здесь жить. И вот дракончики решили посеять свои бесценные семена. Однако вся трудность заключалась в том, что семена могли прорасти только в тёплых условиях, а на планете Аван было так холодно. Тогда дракончики и эбенеки собрались все вместе, и посеянные семена они прикрыли своими крылышками.

Через несколько дней появились первые ростки. Растения быстро набирали силу, а их листья начали выделять живительный газ. Планета Аван стала постепенно менять свой облик. От повышения температуры растаяли метановые реки и моря, а сам газ улетучился в космическое пространство. Спустя несколько месяцев на чудесных цветах уже распустились первые бутоны. Каменистая почва планеты Аван им не помешала, и после цветения появились плоды.   Жизнь дракончиков и эбенеков потекла по-новому. Искрящиеся цветы освещали планету, наполняли теплом и живительным газом. Тела эбенеков преобразились, они стали ослепительно прозрачными и переливались всеми цветами радуги. Счастье и радость наполнили души жителей планеты Аван. Всё было прекрасно, если бы не...

В одно чудесное утро на планете появились новые существа - это были эникусы. На их теле, как и у дракончиков, имелись крылышки, с помощью которых они могли преодолевать большие расстояния. У них было продолговатое тельце и округлая голова с усиками - антеннами, а вместо рта -длинный хоботок.

Добродушные эбенеки и дракончики радостно встретили гостей. Но эникусы сразу же показали свой злой нрав. Эти существа с планеты Эникус промышляли разбоем. Они летали на соседние планеты, грабили их жителей, перетаскивали к себе награбленные сокровища и таким образом жили. Не один раз они пролетали над планетой Аван. Но она была так сумрачна и холодна, что эникусы прекрасно понимали, там им нечем поживиться. И вдруг при поиске очередной жертвы, они увидели наполненную светом планету Аван. Прежде, чем сделать посадку, эникусы вытягивали свои усики-антеннки и проверяли, удачно ли их место выбора, есть ли здесь что-то полезное для них. Сигналы, исходящие от антеннок, показали, что цель выбрана верно, на планете много живительной энергии. И эникусы начали посадку. Перед их взором предстали прекрасные цветы, выделявшие живительную силу, и их злобные души наполнились желанием хорошо здесь полакомиться. Эникусы умели с помощью своих хоботков вытягивать из живых существ, всю энергию радости и счастья. Настроение у всех жителей становилось сумрачным, подавленным. Им не хотелось ничего делать, происходили частые ссоры между друзьями. Эникусы пользовались безволием жителей и начинали свой разбой. Ни чувством совести, ни стыда -эти существа не обладали.

Всё точно также повторилось и теперь. Эбенеки и дракончики поссорились друг с другом. Эбенеки говорили, что они самые главные на планете, и дракончики обязаны всё делать для них, потому, что они приютили их. А дракончики в свою очередь напоминали им, что без них эбенеки и дальше жили бы на своей холодной планете. За чудесными цветами было некому теперь ухаживать, а ссоры да раздоры отравляли жизнь не только её жителей, стали чахнуть даже цветы. Началось постепенное похолодание. Что будет дальше с планетой Аван и её жителями? Неужели вместо цветов прежние метановые реки и моря?

Но однажды на планете появился огромный выпуклый предмет. Испуганные обитатели планеты Аван стремительно бросились убегать. А из неизвестного объекта появились «щупальца» с раструбами на концах и стали буравить почву. Вместе с пробами почвы «щупальца» захватили несколько маленьких обитателей планеты. Это был космический беспилотный корабль с Земли. Крошки-инопланетяне, попав на корабль, спрятались, где могли и дрожали от страха.

Но время шло. Они успокоились, осмелели и начали осматривать огромные помещения корабля. Здесь было много интересного, кое-что оказалось съедобным.

Бортовые компьютеры работали безупречно. Группа учёных с Земли внимательно наблюдала за космическим кораблём.

Много лет было потрачено на его создание. Его скорость достигала скорости света, и он мог свободно летать на соседние галактики в поисках жизни.

Через некоторое время, учёные, следившие за помещениями с помощью видеокамер , заметили             передвигающиеся маленькие объекты, которых ранее не было. «Неужели инопланетяне?» - не верили сами себе наблюдатели. Было установлено, что эти крошки действительно инопланетяне. И теперь биологи наблюдали за существами, попавшими на корабль. За время их путешествия до Земли, учёные установили, что эти инопланетяне очень любопытны и сообразительны. Биологам удалось, прослушивая их речь, создать специальный код, для общения с ними. Когда корабль опустился на Землю, их с нетерпением ждали земляне.

Входной люк открылся, эбенеки и дракончики увидели огромных двуногих великанов. От страха крошечные существа снова спрятались, но когда им доставили на корабль пищу, они осмелели и с удовольствием принялись за фрукты и сладости. Через некоторое время учёные решили больше узнать о своих гостях. При помощи специального аппарата началась долгая беседа с инопланетянами. Эбенеки и дракончики рассказали о своей планете, о том, как хорошо и счастливо они на ней жили, пока к ним не прилетели эникусы. Внимательно выслушав их рассказ, людям захотелось как можно быстрее помочь крошечным существам. Инженеры и конструкторы уже давно готовили ракетоноситель для пилотируемого космического корабля. После длительного совещания был выбран экипаж из пяти человек:

командир корабля - лётчик-космонавт, борт-инженер, врач, учёный биолог и психолог. Вскоре космический корабль был готов к старту. Во время своего пребывания на Земле эбенеки и дракончики много узнали о людях, о жизни на планете Земля. И вот впереди снова длительное путешествие на планету Аван.
Полёт прошёл успешно. Космический корабль вышел на орбиту планеты Аван и бесшумно пошёл на посадку. О, как изменилась за это время планета. На ней полностью хозяйничали эникусы. К этому времени на планете Эникус никого не осталось, все её жители перебрались на планету Аван. Они жили в красивых домиках, а эбенеки и дракончики поселились в пещерах. Чудесных растений осталось очень мало, они перестали цвести и плодоносить. Их листья уже с трудом выделяли живительную энергию, которую тут же высасывали своими хоботками эникусы.

Прилёт людей оказался как раз вовремя. Увидев огромных двуногих великанов, эникусы испугались. Вначале они попытались с помощью своих хоботков вытянуть энергию из непрошенных пришельцев, но из этого ничего не получилось. Тогда они поспешили улететь с планеты Аван.

А планета Аван снова стала преображаться в цветущий сад. Земляне порадовались за её обитателей.

А теперь можно и обратно лететь домой на родную Землю.

