Путешествие через океан

Какие загадки таит от нас океан?  Что скрыто в его глубинах? Темными водами, как завесой, скрыта его жизнь от наших любопытных взоров. Человек не знает даже части того, что происходит в темных водах океана, какие существа там живут, как туда можно попасть и, самое главное, как вернуться оттуда живым?

Все загадочное манит нас.

1. Знакомство.

Надя стояла на крыше одного из домов и плакала. Слезы градинами катились по щекам и, дойдя до кончика подбородка падали вниз. «Что же делать дальше? Что же делать дальше?» - одна и та же мысль  мелькала у нее в голове. Несколько часов назад она потеряла работу, ей нечем было платить за съемную квартиру, у нее не было денег даже на еду. Сейчас ей хотелось уйти, улететь от всех проблем туда, где серый пасмурный день сменится солнечным и радостным, туда, где вместо шума машин и запахов выхлопных газов слышно пение птиц и воздух наполнен ароматом цветов, туда, где все люди радостны и беззаботны. Размечтавшись, Надя чуть не потеряла равновесие, но, удержав его, вернулась в реальность. Внезапно она почувствовала дуновение ветра и посмотрела себе под ноги. Ее взгляд остановился на смятом клочке бумаги. Она взяла его, прочитала и, понимая, что это ее единственный шанс развеяться  и уехать из города, в котором навсегда останутся все ее проблемы.

Из прочитанного на клочке бумаги она узнала, что профессор В. Кольж собирает экспедицию для исследования морских глубин и ему требуется медик на судне.

* * *

В пять часов вечера она стояла на пороге огромного здания. Войдя внутрь, Надя очутилась в большом помещении, а затем и в кабинете. В белом кресле в середине комнаты девушка увидела мужчину, который, склонив голову, что-то писал. Это был человек лет сорока пяти, с седыми волосами, крепким телосложением и очень задумчивым, но добрым лицом. Надя подошла ближе. Услышав ее шаги, мужчина поднял голову, осмотрел ее и громким голосом сказал:

- Здравствуйте, меня зовут Валентин Александрович Кольж. Вы пришли по объявлению?

- Здравствуйте, меня зовут Надя, - ответила она. Да, я пришла к Вам по объявлению.

- Извините за любопытство, но что Вас заинтересовало в столь опасном путешествии? – спросил Валентин Александрович заинтересованно.

- В объявлении сказано, что Вам нужен хороший медик. Я думаю, что отлично справлюсь со своими обязанностями. И еще: я очень люблю моря и океаны, и меня всегда интересовало, что кроется в их глубинах, - объяснила она.

Еще около часа Надя с профессором разговаривали о предстоящем путешествии. Обсуждали, что надо с собой взять. Валентин Александрович рассказывал ход исследования, ознакомил с оборудованием и предупредил, что это путешествие может быть очень опасно и что они могут не всплыть после погружения. Также профессор познакомил ее с членами исследовательской группы. И, попрощавшись с ней, сказал, что для дальнейшего ознакомления с ходом путешествия ждет ее завтра к девяти утра.

Неделя прошла незаметно, и Надя уже стояла у трапа самолета. Потом, поднявшись, села в кресло и стала смотреть в иллюминатор. Самолет взлетал. Ее родной город все уменьшался и уменьшался, а вскоре вообще скрылся за облаками. Все это время Надя не чувствовала ни грусти, ни боли, она знала, что в этом городе ее ничто не держит. В этом городе осталось ее прошлое, где много проблем, боли, страданий и печали. Именно в этом прошлом умерли ее родители, и она осталась сиротой. А будущее было неизвестно, и именно к этой неизвестности стремилась Надя.

2. Погружение.

Полет прошел быстро, и Надя уже стояла на палубе корабля. Ветер развевал ее волосы и приятно холодил лицо. Пахло морем. Этот запах она помнила с детства. Он напоминал ей о том, что были дни, когда она беззаботно бегала по пляжу, ныряла смотреть и ловить крабов, но все это закончилось так быстро… У девушки на глазах выступили слезы, но, опомнившись, она вытерла их и пошла готовить снаряжение к погружению.

Спустя несколько часов все было готово. Погружение началось.

3. Подводный мир.  
Надя смотрела в иллюминатор, как завороженная. Мимо проплывали рыбы, дельфины, но, услышав шум двигателя, испугавшись, разворачивались и исчезали вдали. С глубиной свет мерк, и вскоре наступила кромешная тьма. И в этой тьме началось само волшебство. Светящиеся, как множество огоньков, рыбы стали появляться около батискафа. Они не боялись огромной железной «штуки» и подплывали все ближе. Надя смогла рассмотреть каждую рыбку. Еще глубже стали появляться медузы, множество мелких рачков, креветок. Все это напоминало небесный свод, усыпанный звездами. Только эти звезды находились в непрерывном движении. И плавание этих существ в толще воды походило на какой-то ритмичный танец. Вглядываясь все сильнее, девушка увидела огромный светящийся шар у самого дна, который своим ярким светом озарял все пространство около себя. Ей показалось, что в этом шаре находится город. Откинув от себя мысли о «городе», она подошла к профессору и рассказала об увиденном. 
Валентин Александрович прильнул к иллюминатору и своими глазами увидел эту картину.

Изменив свой курс, батискаф направился к шкафу. С каждым часом пространство вокруг аппарата становилось светлее. Исследователи смогли уже не только различать светящихся рыб, но и содержимое шара. Вдруг что-то огромное и темное проплыло под батискафом. За этим последовал сильный удар, и Надя с профессором потеряли сознание.

4. Город на дне океана.

Очнулась девушка в огромной комнате. Из окон лил какой-то искусственный свет. Надя встала, у нее сильно болела голова, ее шатало. Она внимательно осмотрела помещение, в котором находилась. Это была богато украшенная комната. На стенах висело множество картин. Справа от нее находилась огромная кровать, застеленная шелковым красным покрывалом с золотым узором. Вдруг Надя поймала себя на мысли, что за ней кто-то следит. Она обвела глазами всю комнату, но не заметила ничего подозрительного. Девушка подошла к окну. То, что она увидела, повергло ее в недоумение. Это был тот самый город, который она видела из иллюминатора батискафа. Здания устремлялись ввысь и казались бесконечными, кругом были фонтаны всевозможных форм и размеров. Возле фонтанов играли дети, слышался их громкий смех, кругом летели брызги, ворковали влюбленные парочки. Было слышно пение птиц. Где-то вдали она уловила голоса множества людей: возможно, это был базар. Ей казалось, что она попала в рай.

Спустя несколько минут дверь распахнулась, и вошел профессор с несколькими мужчинами. Надя поздоровалась с ними, и они проводили ее в огромную залу, где посередине стоял большой стол, а возле него – цветы необычайной красоты, множество антикварной мебели. За столом сидели люди, которые изучающими взглядами смотрели на нее. Она поприветствовала всех и села. Валентин Александрович рассказал ей, что доисторические животные, охраняющие этот город, приняли их за врагов и поэтому напали на батискаф. Жители, увидевшие тонущий корабль, решили спасти их.

Надя поблагодарила незнакомцев и пошла гулять по городу.

Жители города были очень приветливы, слышался только смех и радостные крики. Когда Надя дошла до окраины города и оказалась у самой стенки купола, она начала внимательно всматриваться в темную воду. Теперь она уже отчетливо различала этих чудищ. Огромные рептилии с ластами вместо лап плавали вокруг купола. Их злые глаза сверкали в темноте. Девушке внушал ужас оскал их огромной пасти. Приглядевшись, она насчитала уже десятки морских существ. Отшатнувшись от стенки купола, Надя побежала обратно в замок.

5. Побег.

Дни шли за днями, недели за неделями, месяцы за месяцами. Через полгода профессор с Надей затосковали по суше. Как-то вечером после ужина профессор предложил девушке бежать, но, испугавшись чудовищ, Надя отказалась. Ей нравился город, а дома у нее никого не было, ее никто не ждал.


Поздно вечером, когда все уснули, профессор, распрощавшись с Надей, взял свой батискаф и покинул город. Чудища, заметив движение, погнались за ним. Погоня продолжалась очень долго, и только в нескольких метрах от поверхности одному из чудищ удалось зацепить аппарат, и тот пошел обратно ко дну. Валентин Александрович поспешно выбрался из батискафа, чтобы не затонуть вместе с ним. До поверхности оставалось метров пять, воздух в легких заканчивался, он выбивался из сил… Но вот он – тот решающий рывок, и теперь он уже дышал настоящим воздухом. Он вдыхал его полной грудью. Ветер… Всем телом он ощущал дуновение ветра. Он обдувал ему лицо. На суше был день, солнце неумолимо жгло. Его лучи тянулись к нему.


Через несколько минут, когда он стал мыслить здраво, то понял, что находится один посреди океана. Воды кишат существами, готовыми его съесть. И теперь в его голове крутился только один вопрос: «Что же делать дальше? Что же делать дальше?..»

6. Раздумье.

После побега профессора Надя сидела в своей комнате. В ее голове крутилось много мыслей. Она думала о Валентине Александровиче, о доме. Когда профессор покинул город, она осознала, что осталась одна в этом «новом» мире. Он был единственным человеком, который ее понимал. Надежда осознала, что «золотая клетка» никогда не заменит свободы, а злобные чудища не спасут ее от проблем. Трудности в жизни надо преодолевать, а не бежать от них. Ведь жизнь человека хороша тем, что в ней всегда рядом хорошее и плохое, горе и счастье, печаль и веселье, одиночество и дружба, удача и невезенье.

Надя решила вернуться в свой родной город.

7. Надежда.

Вдруг, как сквозь туман, Валентин Александрович увидел вдали всплывающий на поверхность предмет, по очертаниям похожий на кита. Плавно и медленно он появлялся все отчетливее, вселяя надежду на спасение.


Профессор, подавая опознавательные знаки, стал звать на помощь. Как ученый, он понимал, что человек в таком огромном пространстве, как океан, всего лишь песчинка. Бессилие перед водной стихией и огромным пространством вызывает страх…


И вдруг он вспомнил имя девушки. Надежда! Она осталась там, в подводном городе. Ему стало стыдно, что он не убедил ее бежать с ним обратно. И желание вернуться в их прежний город вместе с ней вселило ему в душу надежду.

- Надежда! Какое хорошее у нее имя, - подумал он. – С этим словом нельзя исчезнуть из этого мира.

- Надежда! – кричал он, перебивая шум воды, ветра, орущих вокруг чаек…

- Надежда!


8. Спасение.


Подводная лодка, всплывшая на поверхность бушующего моря, торжественно бороздила пространство. От нее вскоре оплыла маленькая спасательная шлюпка, где все было готово, чтобы спасти находящегося в беде человека.


Валентин Александрович, уже обессиленный, как будто во сне, вспомнил, как они с Надей стояли на палубе корабля. Ее юное лицо светилось радостью, что скоро она увидит новые места и неизведанные миры. А где девушка теперь?..


Теряя сознание, он как будто погружался в сон…


Вдруг сильные, жесткие, цепкие руки схватили его крепко и сильно, и он смутно ощутил холодное, мокрое дно спасательной лодки.

      9.Надежда возвращается.

На узкой палубе подводной лодки он ощутил себя, как на суше. Профессор настолько обессилел, что ему требовалась медицинская помощь.

Еще не приходя в себя, он смутно услышал Надин голос. Она, как врач, давала распоряжения насчет его лечения.

Девушка чувствовала себя теперь нужной, и все проблемы, которые ее волновали прежде: одиночество, отчаяние, ушли прочь.

Страшные чудовища и подводный город под куполом теперь казались страшным прошлым. А та бумажка, которая случайно изменила ее судьбу, счастливым билетом.

Теперь Наде – Надежде – хотелось жить!

Бурный океан с его страстями остался позади.
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