Что наша жизнь? Игра!

Очень долго люди пытались доказать, что параллельный мир существует. Многие хотят его увидеть, а лучше, доказать, что он действительно есть. Некоторые стараются делать это незаметно, чтобы не оказаться в центре негодования людей, не верящих в него. Вот и Яна, девушка из Москвы, разработчик компьютерных игр, всегда мечтала выразить в игре свою веру в параллельный мир. Только одна проблемка: ее игры не продаются, поэтому у нее нет денег на разработку новых. В один день ей приходит письмо: «Дорогая Яна! Спешим сообщить Вам о том,   

что Ваша тётя умерла два дня назад. И только сегодня мы смогли обнаружить ее завещание, из которого следует, что 150 тысяч рублей с её личного счета переходят к Вам. С уважением, нотариус».

Вот он, последний шанс создать игру её мечты! И Яна начинает писать. Всего полгода уходит у неё на создание игры и еще несколько месяцев на её официальное оформление. И наконец, игра появляется в продаже. Никто, ни серьезные критики, ни покупатели, ни даже сама Яна, не ожидали, что игра станет столь популярной. К Яне приходит долгожданная слава и не менее долгожданные деньги. Этот успех не может затмить ничто, и он длится почти год. К Яне приходит всемирная известность, её игру копируют во многих странах, но не могут получить разрешение на продажу без её согласия. Яна давно знала, что скоро к ней придут за этим согласием, но не подозревала, что таким способом. К ней приходит посылка, в которой находится довольно массивного вида кейс и одна единственная бумажка, на которой второпях, на ломаном русском нацарапано: «Высылаем Вам по почте крупную сумму денег в обмен на ваше срочное согласие на лицензионное копирование игры». Подозрение Яны о бомбе в чемодане моментально улетучивается, и она резко, без опасений откидывает крышку и действительно обнаруживает там деньги. «Да этих денег хватит, чтобы обеспечить себе беззаботную жизнь, к примеру, на Сицилии! Да, да, на Сицилии, я ведь так долго об этом мечтала». Именно эта мысль промелькнула у Яны, когда она увидела содержимое чемодана. О её дальнейших действиях легко можно догадаться. Конечно же, она подписала соглашение и, конечно, тут же отправилась за авиабилетами на Сицилию, намереваясь до покупки дома пожить у друзей.

Яна всегда испытывала какой-то почти суеверный страх перед перелётами. Она считала, что летать должны только птицы, ну может ещё некоторые звери, но уж точно не люди. И, наверное, это тоже сыграло свою роль. Сначала, стюардесса объявила, что самолет попал в зону турбулентности, но потом началась ужасная тряска, и стало ясно, что они падают. Яна запаниковала и заметалась по самолёту. В самолёте всё рушилось, сидения ломались, а тяжёлые чемоданы слетали с полок. Один из таких «чемоданчиков» и обрушился на голову Яны, перед тем как она потеряла сознание. Когда Яна падала в обморок, у неё возникла наивная мысль: «Наверно я умираю...».

Очнулась она в комнате с виду не совсем обычной. Стены комнаты были зеркальными, окон и дверей не было, потолок был очень низким. Вот, в общем, и вся необычность.

«На рай не похоже, на ад, вроде, тоже»,- подумала Яна, - «А может быть, нас спасли?»

Сначала она просто села на пол и стала ждать. Но шло время, и никто не приходил. И тогда Яна стала пытаться выбраться сама. Она ткалась в стены, ощупывала углы, давила на потолок, одним словом искала выход и, не найдя его, вновь устало опустилась на пол. Но тут она увидела, то, что заставило её снова подняться. На одном из зеркал заиграл луч зелёного света. Он казался отдалённым и неестественным, но Яна всё равно обернулась, чтобы увидеть его источник. А проклятый лучик как будто играл с ней, исчезал из одного зеркала и появлялся в другом. Девушке так и не удалось выяснить, откуда исходит свет, но зато она обнаружила кое-что еще. Комната вращалась. Яна злилась. Луч мигал. Яна в ярости бросилась на свет и … прошла сквозь зеркало. 

Девушка ощутила, как порыв ветра треплет ей волосы, и тут же удивилась силе этого ветра. Яна открыла глаза и увидела, что несется прямо на кроны деревьев. Через секунду она уже запуталась в ветвях, а еще через одну – упала на землю. Яна поднялась с земли, отряхнулась, огляделась. Перед ней расстилался лес необыкновенной красоты.

Она все еще наивно думала, что ее найдут, но подсознание подсказывало ей, что людей здесь нет. И любопытство пересилило: она пошла вглубь леса. Она осматривалась вокруг и понимала: лес все-таки знаком ей, хоть она ни разу здесь не была. Все здесь казалось каким-то ненастоящим. Она даже подошла к дереву и оторвала листок.

«Нет, деревья не искусственные, земля тоже, да и высота потолка такой не бывает», - подумала Яна.

Очнуться от своих мыслей её заставил непонятный шум из глубин леса. Яна испуганно отшатнулась и побежала вперед: что-то подсказывало ей, что с источником шума лучше не встречаться. В следующую секунду из-за деревьев выскочил, как ей сначала показалось, всадник.

«Не мудрено, что он меня догнал: у меня ног всего две, а у его коня - четыре», - подумала Яна.

И все-таки у нее осталась надежда запутать всадника. Она решила поднырнуть под конем и побежать в обратную сторону. Он обернулась, и зрелище, которое предстало перед ней, заставило ее остановиться. Это был не всадник, вовсе нет. Это было благородное мифическое существо, именовавшееся кентавром. Прекрасный гнедой конь и настолько же прекрасный человек слились в этом существе воедино. Но кентавр явно был настроен враждебно.

- А ты ведь человек, верно? Теперь это большая редкость в наших краях! - воскликнул кентавр -Ты можешь мне понадобиться. И не дав Яне сказать ни слова, схватил её за шиворот и посадил к себе на спину. Яна и пикнуть не успела, как они оказались в самом дремучем участке леса.

-Ну все, приехали, - рыкнул кентавр и опустил её на землю спиной к дереву. Потом он поднялся на дыбы и, схватив одну из лиан, связал ею девушку - А сейчас у меня есть дела. До моего прихода ты посидишь здесь.

И кентавр быстро исчез из виду. Вдруг Яна услышала чей-то голос:

- Неужели еще один человек в наших краях? Этот изверг Прадо снова притащил человека! Когда он уже закончит их истреблять? Нужно положить этому конец!

Из леса появился великолепный белый единорог. Одним движением головы он разорвал лиану, которой была связана Яна.

-Скорее залезай мне на спину, тебе нужно спасаться, пока он не вернулся! А знакомиться будем позже, - возбужденно завопил единорог.

Яна повиновалась. Раз уж единорог спас её из плена, значит сам в плен не возьмет. Сначала они шли шагом, пока Яна не освоилась у него на спине. Когда они выехали из чащи, единорог

поскакал рысцой. А когда оказались на дороге, перешел на галоп.  За лесом показалась равнина, а за равниной - холмы. Перед холмами единорог остановился.

- Нам пора прощаться, человек! Как тебя зовут?

- Яна, - сдавленно прошептала девушка - А тебя?

-Я Корсика, единорог - одиночка. Если ты поднимешься на холмы, там тебя встретит один из моих друзей, он поможет тебе. Извини, что не повезла тебя дальше: там могут быть мои враги, н тебя они не тронут. Прощай!

Небо над головой единорога озарила радуга, а рог победно засверкал.

Продолжение следует …

