Телохранитель
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Больше всего Артур Блейк не любил детей. Сказалось ли на этом его собственное детство в приюте на Сатурне, неизвестно, где его унижали как самого слабого.

Кроме детей, он ненавидел, когда его убивали. Иногда это бывало крайне болезненно и всегда связанно с огромными тратами денег. А деньги Артуру были нужны.

Сейчас две его антипатии сложились воедино. И самым неприятным было не то что его собирался убить ребенок или из-за ребенка. Беда в том, что Артур забыл оплатить лив-лайн- компания по воскрешению и продлению жизни... Номер гостиницы был достаточно жалок, скорее даже убог. Правильно, зачем привлекать внимание грабителей! но на этот раз все было иначе. Мальчишка, стоявший в комнате внешне ни чем, ни отличался от других. Интересно откуда у него взялся ключ? Но оружие его выдавало- обычный карманный пистолет. Артур, пытаясь скрыть испуг, и сохранить спокойное лицо предложил:

- Давай сделаем так, ты уберешь ствол, и мы поговорим как нормальные, серьезные люди.

- Я несерьезный. Заулыбался мальчишка.
- Даже если ты выкинешь свое оружие в окно я ничего не смогу тебе сделать, ты же видишь на мне твоя железная паутинка.

- Вижу. Нагло сказал мальчик, направляя на Артура пистолет.

- Ты ведь собираешься меня убрать?

-Да.

- Смерть от пистолета- самая неприятная. Поверь, я по себе знаю.

- Ты убивал?

- Меня убивали.

Пацан явно все понял.

Ну вот. Сказал Артур предавая голосу самый мягкий тон. Если ты и в правду

хочешь убрать меня, то сначала объясни - зачем? Это же не сложно?

- Ну хорошо. Помнишь девочку, которую ты сбил на аэродроме, она моя сестра.

- Дружок, это был несчастный случай! Я не хотел, прости! Мне нужно лететь на Альтанос, у меня срочный вызов, клиент, ты не должен мне мешать... растерялся Артур.

- Никуда не полетишь, достаточно того, что ты уже прилетел!

Артур поперхнулся заготовленной фразой. Как объяснить этому мальчишке

из трущоб, что он танцевал в воздухе? Как передать тяжесть пилотажного

шлема, голубое небо и невесомый корабль? Да.. он танцевал и не смотрел на

скучный серый бетон на котором в это время играла девчонка, и кто ее туда

пустил?

- Слушай. Ощущая ледяной холодок на коже проговорил Артур. - у меня лив-лайн. И ты не сможешь убить меня насовсем. Я вернусь и отомщу тебе.

- Вы врете!

- Нет. Посмотри, на мое тело на нем нет ни одной царапины, люди моей профессии так не выглядят. Меня оживляли месяц назад, понимаешь? Мальчик не заинтересовался его профессией, но конец фразы обеспокоил его.

- Я всеравно рискну.

Несколько секунд и... раздался выстрел.
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Смерть- это последнее приключение человека. Воскрешение не несет в себе ничего нового- оно похоже на обыкновенное пробуждение. Вначале Артур увидел свет, потом существо похожее на неживую каменную глыбу с маленькими крыльями. Впрочем, спор о том, что можно ли применить к инсектойдам слово «жизнь» продолжается уже несколько столетий.

-Имя?

   Пропустив вопрос, мимо ушей, Артур приподнялся. Инсектоид ему не препятствовал. Эта раса вообще неохотно двигалась. Помещение Артуру было прекрасно знакомо- простой реанимационный центр компании лив-лайн. Каждый раз одна и та же комната только на разных планетах.

Артур лежал на двухметровом диске - молекулярном репликаторе, только что воссоздавшим его тело новеньким и здоровеньким. Его оживили. Оживили, хотя лив-лайн был не оплачен. Странно.

- Имя?- терпеливо произнес Инсектоид.

- Артур Блейк.
- Империя?

- Подданство людей.

-Код?

- Один, девять, девять, три

 - Код правильный.

Да, инсектоиды всегда отличались немногословием.

- И кто же объяснит мне, что это значит?- недоуменно спросил Артур. - почему я не умер?

- Вы выглядите как наивный ребенок! Что ж, я объясню вам, почему вы здесь.

Только что оживленный телохранитель обернулся. Сзади сидела женщина в серебряной мантии, на вид лет сорока пяти.

- Ты Артур Блейк- телохранитель?- спросила незнакомка.

-Ну...да.

-У меня к тебе важный разговор, но он после. А для начала тебе принесут одежду, и мы поднимемся на мой корабль, там и поговорим.
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Космический корабль женщины был вполне уютный- два кресла, широкий экран и удобное управление. Кажется это очередной заказчик. Так всегда начиналось- сначала тебя забирают из реанимации, затем привозят в офис и объясняют задание. Но что бы продлили лив-лайн, хм это уже новое.

- Я - Джейн, правительница союза звезд три брата, -представилась заказчица.

- Очень приятно, так для чего, вернее для кого я вам понадобился.

- Не все сразу, сейчас мы полетим в мои владения и испытаем вас. Конечно, я слышала, что вы отличный мастер своего дела, но все-таки я хочу в этом убедиться. Мне нужен очень сильный телохранитель для моей дочери.

- А сколько вашей девочке?- с надеждой услышать, как можно большую цифру спросил Артур.

- Биологически ей двадцать, но в связи с несчастным случаем она в теле четырнадцатилетнего подростка.

Артура скрутило от ярости. От одного слова «дети» по его коже пробегал мерзкий холодок. Ему сразу вспомнились годы в приюте - самые темные и ^      несчастные. Он должен охранять ребенка, за что? И ради этого ребенка его еще должны испытывать? Это ниже достоинства Блейка, но ничего не поделаешь, придется смириться с таким крутым поворотом судьбы... Остальное время до прибытия на звезду «первого брата» Артур и Джейн провели в тишине. Телохранитель смотрел в иллюминатор. Гнев его потихоньку угасал. Ему становилось даже интересно, как королева будет его испытывать.
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Все звезды, которые известны в галактике, состоят из раскаленных газов и не пригодны для жизни, все кроме трех братьев. Даже не понятно, почему их назвали звездами.

Климат на звезде первого брата был очень холодный и Артур, выходя из корабля в легкой курточке, это сразу почувствовал.

- Мы пойдем во дворец пообедаем, и вы пройдете небольшое испытание. Артур конечно многое видел, но дворец из чистого золота эму доводилось видеть впервые. Ладно еще дворец, но и мебель в нем золотая. Они прошли дальше в столовую. Столы, тянувшиеся по всей длине зала, были уже накрыты. На стенах висят родовые портреты. После обеда один из слуг повел Артура на обещанное испытание. Они пошли пустынными коридорами, временами выходя на свежий воздух. Через ночные джунгли, где голос какой- то птицы пытался разрушить тишину. Они попали на залитый закатом берег океана. Океан кончился живой изгородью. Слуга остановился у калитки и произнес:

- Дальше вы пойдете сами.

Ну хорошо - подумал Блейк, сами так сами. Он ступил на песок, который тянулся до самого горизонта. Здесь солнце было в зените, и капли пота выступали у Артура на лбу. Впрочем, дело не только в жаре. Он увидел маленького зверька, Раттусы были одной из самых разумных и опасных рас нечеловеческого космоса. Внешне они походили на крошечную крыску, но во время боя умели растягиваться до невероятных размеров, этот раттус был стар. Темно-серая шерсть утратила былой блеск, а передние зубы уже сточились.

- Здравствуйте Артур. Надевайте броню.

Броня лежала рядом на песке. Легкие пластиковые доспехи, специально

предназначенные для рукопашного боя.

-Вы готовы, человек?- произнес раттус и начал стремительно увеличиваться

в размерах.

Схватка началась. От первого удара Артур ушел. Раттус закружился,

поднимая когтистые лапы вверх. Потом, внезапно опустился на четвереньки,

и метнулся к противнику.

Подпрыгнув, Артур пролетел над раскрытой пастью. Оседлав огромное тело,

он ударил его по бокам и кувыркнулся в песок.

Поднимаясь, телохранитель атаковал огромную крысу в пах. Конечно,

шерсть смягчила удар, но боль была настолько сильной, что раттус упал.

Тонкий писк раздался в то время, когда Артур уже почти выиграл бой.

Крыса уменьшилась в размерах и посмотрела на часы.

- Ты выдержал пять минут борьбы без правил. Артур Блейк, вы безусловно достойны быть телохранителем принцессы.

Продолжение следует…

