Мечта
Глава 1.

Ну вот, опять начинается. Снова пришла эта адская боль. Такое ощущение, как будто меня сейчас разорвет на куски. Я чувствую себя детской куклой, сшитой из многих тысяч кусочков. Лучше бы я вообще не просыпался. Как же хорошо было под наркозом! А я еще не верил, когда мне говорили, что космические улитки творят чудеса: съел одну и спишь шесть, а то и все семь дней. Да, целая неделя беспробудного кайфа во сне! Хе -хе - хе, хорошо.

Жаль, что этот проныра, Джек, к нам на станцию их больше не завозит. Видимо в прошлый раз его крепко прижали эти чертовы пираты. Представить только: живешь себе, живешь спокойно, никого не трогаешь, приторговываешь крадеными вещами, никому ненужными артефактами и бесполезными зельями (хотя все же чудесны его улитки), а тут вдруг, откуда ни возьмись налетают противные пиратишки - «Крыша» твоя, так называемая. И приходится отваливать им семьдесят процентов твоего и без того скудного заработка. Это хорошо еще, что в открытом космическом пространстве нет налогообложения. А если отдавать уже нечего??? Спрашивается, что же тогда делать? - Разлагаться в открытом космосе, вот что.

Да, жалко старину Джека. Хороший все-таки парень был, добрый. Хотя почему был, он ведь наверняка выкрутился и из этой передряги. Помниться мне, что мы с ним и не из такого выпутывались. Да-а-а-а, и шутки с какими-то местными пиратами -бандитами уж точно ни в какое сравнение не идут с нападением на планету Некрунус. Крепко нам тогда досталось. А защита цитадели и космопорта Ирна - Луи...
Вот это были времена, Джек тогда проявил себя во всей красе. Хотя нет, хе - хе - хе, тогда он назывался еще не Джек. Тогда он еще мнил себя великим аристократом -Джейкобом Рок Линдорном. Парень голубых кровей, потомок великих Линдорнов, которые организовали первую компанию по космическим перевозкам. И ни за что не хотел верить в то, что развал Империи мог, как-то на него повлиять. Вернее не на него, а на его финансовое положение. Он так и не понял того, что система его обставила, обвела вокруг пальца, и, запутав окончательно, выбросила на произвол судьбы. Он был довольно наивен, и даже слегка простоват, но, не смотря на это великолепно управлял космическим кораблем (причем любой сложности), и виртуозно обращался со всеми видами оружия. И в сражении за космопорт он это прекрасно показал.

Глава 2.
Кстати, меня зовут Рэнк. Я старый пилот космического корабля, всю свою жизнь занимающийся грузоперевозками. Но работал я не на какую-нибудь компанию, а исключительно на себя. Короче, я был самым обыкновенным челноком, от чего часто страдал. Ведь товаров, бывало, везешь много, охрану нанять стоит очень дорого (эта роскошь доступна лишь дипломатам), а пираты в космосе ох как буянят. Вот и приходилось отбиваться. А теперь вот лежу в госпитале, дряхлый и ни кому не нужный, травлю свои последние дни и без того никчемной жизни очередной крепкой сигаретой.

Самокритично, не правда ли? Ну и ладно, все равно я еще всем покажу! Меня не так просто списать со счетов. Я еще могу «дать фору» всякому «зеленому» капитану, пусть даже и только что выпустившемуся из супер - училища! Все равно, в открытом пространстве ему будет не сдобровать. Опыт ведь приходит с годами. Мы еще посмотрим, кто из нас окажется сноровистей.

А опыт лежания в госпитале приходит с количеством проигранных боев. Слава Богу, что таких на моем счету не много. Вот скажите мне, пожалуйста, что делать в этой противной белой палате, если даже с постели вставать нельзя? Неужели, лежать и смотреть как носятся медсестры со шприцами, или как врачи совершают свой ежедневный обход пациентов. Нет, конечно, так ведь и с ума сойти можно. Сдвинешься и не заметишь даже. Но я придумал, как избежать этого, я решил написать книгу.

Лежишь и мечтаешь, какой она будет, общую идею обдумываешь, главных героев мысленно рисуешь, и конечно же ситуации разные с героинями планируешь (куда же без девушек в нашей нелегкой жизни). Сначала я задумал написать роман - эпопею, но вряд ли у меня хватит терпения закончить его. Я все-таки надеюсь скоро пойти па поправку, а там, «на воле» опять начнется бурная жизнь сумасшедшего челнока, и мне явно уж не до писанины будет. Так что, буду писать рассказ о похождениях бравого пилота космического корабля и его верного товарища, т.е. писать я буду исключительно о себе любимом и о Джеке.

Глава 3.
Знакомство наше произошло около тридцати лет назад. К слову сказать, свободной торговлей я занимаюсь лет, эдак, сорок, так что большую часть моего нахождения в бизнес - жизни космоса я делился заработком с Джеком. Вроде бы ничего странного, йу делился. Что же в этом особенного? Но меня, почему-то начинает выворачивать «наизнанку», когда я думаю об этом. Наверное, это моя собственная жадность вылезает.

А Джек, который, всего лишь на десять лет меня младше, говорит что это старость, типа маразм у меня - возрастной. Уж кто бы говорил про маразм, он ведь всю жизнь жутко злился, когда речь заходила о правительстве. И можно подумать, что когда пятидесятилетний старик клеится к двадцатилетней цыпочке, это не маразм. Ой, что-то я отвлекся.

Так вот, как я уже говорил, познакомились мы лет 30 назад. Произошло это на планете Ринта. Джейкоба Линдорна тогда задержала космическая полиция, за то, что он устроил драку в баре. Бедняга запивал свое горе. Правительство отняло у него все, ради чего жили его дед и отец: компанию «Мэнистарс» - самую крупную компанию по космическим перевозкам во всей галактике. Даже, будучи главным акционером «Мэнистарс», Джейкоб ничего не смог сделать. Его очень серьезно подставили, и повернули все так, что даже после продажи компании он остался должен правительству нашей солнечной системы полтора миллиона долларов. Деньги, понятное дело, не маленькие, и взять их было не где. В долг Линдорнам уже никто не давал, так как все осознавали, что отдавать их будет нечем. Отец Джейкоба не выдержал эту «черную полосу» в жизни и повесился прямо в главном зале для собраний акционеров. А рядом с ним была найдена записка: «Я так же, как и мой отец отдал всю свою жизнь этой компании, и теперь не могу поверить, что всего за несколько недель это все исчезло из моей жизни. Мне больше не зачем жить. Компания была для меня всем. Будь проклято наше правительство, будь проклята наша солнечная система, я проклинаю все и вся, в надежде на то, что за меня кто-нибудь когда-нибудь отомстит. Сын мой, не вини себя, ты ни в чем не виноват. Мы с дедом не должны были сваливать на тебя этот тяжелый груз, но надо было думать раньше. Прощай!»

Бедняга Джейкоб несколько дней ни с кем не разговаривал. А потом произошел этот инцидент в баре. Он выбил семь зубов какому-то парню за стойкой только за то, что тот в одной из своих фраз похвалил наше правительство. Кроме этого, он переломал не мало ребер, когда его пытались усмирить. В итоге две жены полицейских получили мужей - калек. Да-а-а, Джейкоб тогда постарался. Как говориться, сила есть, ума не надо. На его счастье, я понял его боль.

Этот парень сразу же мне приглянулся. Здоровый, сильный. Он выглядел бы внушительно в качестве телохранителя. И я решил его выручить. У меня были очень хорошие связи, с капитаном полиции Ринты я был в приятельских отношениях, после того как привез ему партию запрещенных сигар из другой галактики.

Джейкоба выпустили на следующий день, и даже извинились за доставленные неудобства. И тут на сцене появился я: спаситель человеческих душ и вызволитель дебоширов из тюрьмы. Не смотря на свою прошлую свирепость в баре (я думал, что он окажется зверюгой), Джейкоб был обычным мальчишкой, спокойным и миролюбивым.

Мы с ним очень мило поговорили. Он рассказал мне историю о том, как правительство погубило его семью. И теперь его единственная мечта - это отомстить всем, кто способствовал краху их компании.

Позже мы с Джеком хорошо наладили сеть грузоперевозок. Но, конечно, достигнуть уровня компании его отца и деда так и не смогли. По прошествии этих тридцати лет нашего приятного знакомства и сотрудничества мы очень хорошо узнали друг друга и стали просто «не разлей вода». Семей ни у кого из нас не было, да и к чему они нам были нужны. Нам в жизни и так хватало эмоций и переживаний. В последние годы, правда, мы все чаще задумывались о том, что пора остановиться, что мы слишком стары для управления потоками товаров и пора передать все в более молодые руки. Откровенно говоря, мы, сами не заметили как, стали самыми обыкновенными стариками, одинокими и недовольными.

И тогда мы решились на тот грандиозный поступок!. Мы продали все акции нашей компании и разошлись в разные стороны. На свою половину поделенных денег я купил отменный военный корабль и стал космическим рейнджером. Правда, все молодые вояки смеялись надо мной - шестьдесят лет все-таки. Эти идиоты не понимали, что стоит мне только захотеть и их останки будут летать в открытом космосе.

Джек, в свою очередь, открыл магазинчик всякой всячины. Там можно было найти все что угодно. Здесь можно так же было делать заказы на предметы из других солнечных систем (это являлось особенной редкостью в наших местах). Но с тех пор, как он «нарвался» на этих чертовых пиратов я ничего не слышал о нем. И уже начал думать, что он расплатился с ними своей жизнью.

И вот, однажды, в один из тех противных, надоедливых больничных вечеров, ко мне в комнату вваливается Джек с целой бандой головорезов. Их было не меньше сорока человек. Он отвел меня к окну и со сверкающими глазами сообщил, что исполнил свою мечту. Я не понял его. Тогда он пояснил, что они с этими ребятами совершили налет на правительство, перебили весь кабинет министров и уничтожили самого президента! После этого он быстро собрался и улетел в просторы космоса. Я не знаю, как у него получилось провернуть это дело, но в утренних новостях сообщили, что действительно нашего президента больше нет. Все свалили на террористический акт какой-то инопланетной группировки. А я теперь, каждый раз подходя к окну, вспоминаю его яркий, пылающий огнем взгляд.

Он так и не смог построить себе другую мечту. С одной стороны я был рад за него, ведь с его души свалился огромный груз семейной ответственности. А с другой стороны, его мечта - это не что иное, как месть. Достойна ли месть существования, ведь она не рождает жизнь, не плодит творчество, не воспитывает прощение? И стоит ли мечтать о той боли, которую ты можешь причинить другим, совершенно неповинным людям?

И все-таки я сожалею, что не придумал себе ни какую мечту. А может быть надо создать семью и хоть на старости лет почувствовать теплоту детских рук?

Глава 4.
Меня выписали.

