Черный ангел

Глава первая

…Он шел своею дорогой один и независим.

А. С. Пушкин

Утро. Солнечные лучи, бьющие из окна, разбудили меня. Веселое пение птиц совсем не радовало. Не раздражало даже надоевшее скрежетание лопаты дворника, зачем ему вообще лопата летом? Вроде бы, совершено обычное летнее утро, ребята моего возраста сейчас развлекаются, отдыхают от надоевшей школы. Не отрицаю, я тоже не сильно тружусь, но как-то грустно и холодно на душе.

Вот так я почти сплю и размышляю. Лежу себе, никому не мешаю, как вдруг раздаётся голос отца: «Вставай! Иди, пей чай!» И я неохотно встал с кровати, быстро заправил её и отправился на кухню.

Позавтракал. Звонит телефон. Беру трубку:

-Привет! Уже проснулся?

У меня пересохло в горле, но, сделав глоток чая, ответил:

-Привет, недавно встал, не знаю чем заняться, думал пойти гулять, но, по-моему, не с кем.

-Понимаешь, я бы пошла с тобой, но не могу.

-Я знаю, ты часто занята: то спорт, то школа, то музыка- еле находишь время для сна, даже на каникулах.

-Вижу, у тебя плохое настроение?

-Да, но с твоим звонком оно улучшилось, а что?

-У меня для тебя неприятная новость.

Кто бы знал, как я не люблю такие фразы от девушек, так что ничего хорошего я не ждал:

-Ну, давай, выкладывай, я слушаю.

Я, как мог, скрывал свое безнадежное волнение, но, наверное, неудачно, мне на самом деле было не по себе.

-Не нервничай, просто понимаешь, у меня отец военный.

-Это я знаю, и что?

-Мы вынуждены переехать в Забайкалье.

Опять... Уже который раз, почти одно и то же и я все равно, каждой клеткой своего тела ощущал, она не врет, она даже не шутит! Этого не может быть! Почему мне так не везет!

-И надолго?

Это затянувшееся молчание начинало сводить меня с ума, медленно, но верно. Но она нашла силы ответить:

-Да, скорее всего, навсегда.

Все, так не бывает, я уже почти отчаялся ... Даже она вынуждена меня покинуть! Она веселая, с ней интересно общаться, и вдруг такое… Я совершенно не знал, что ответить, у меня плохо получалось думать, но через минуту, я нашел, что сказать:

-Да, день начинается лучше некуда, когда можем последний раз встретиться?

-Я боюсь, что вчера ты видел меня последний раз.

-Как? Подожди, почему последний, вчера ты ничего не говорила! И разве ты не будешь собирать вещи?

-Я собрала их еще рано утром, а уехали мы в шесть, извини, что не предупредила.

Меня очень испугал мой истерический смех и жуткий зуд в области лопаток, но особенно мой ответ ей, совершенно не своим голосом:

-Ха! Очень смешно, только ощущение, будто смеются надо мной!

-Извини, я правда не хотела…

-Не хотела чего, больше видеть меня и слышать?

Я не понимал, что  говорю, что делаю ей больно, но вдруг моя свирепость исчезла, осталась лишь всепоглощающая пустота и одиночество…

-Тогда зачем ты звонишь? ЗАЧЕМ!?

Пара коротких гудков дали мне понять: она ушла из моей жизни, ее больше нет, уехала, исчезла…

Подумав, я понял, что не могу, не хочу, и не буду таким, как все. Но тогда я и представить не мог, что все произойдет на самом деле, и так обернется.

Глава вторая.

        Я сидел на крыше высотного здания, свесив ноги вниз. Я никогда не боялся высоты. В этом доме очень редко ломался лифт, и за выходом на крышу никто не следил. Я часто здесь бываю, особенно в минуты беспокойства моей души, а это был как раз такой случай. Даже при отсутствии каких – либо часов, я знал, времени не меньше двух часов ночи, я это чувствовал. Небо на редкость было чистым и ясным, как никогда, но я ждал чего-то, сам о том не подозревая, просто сидел и ждал, когда что – нибудь произойдет.

        И вот, случилось, раздался резкий гром, сверкнула молния, пошел сильный ливень. Странно, вот такого я не ожидал: среди ясного неба - дождь. Я, вообще, не был против, я люблю дождь, но все же это было странно, у меня начался  нервный смех. Дождь меня спас, жуткий зуд между лопатками не давал мне покоя ни днем ни ночью. Вот что значит- гибкие связки, наверное, «тянется» кожа, а дождь смочил ее, расслабил и успокоил меня, дал возможность порадоваться жизни. Но не успел я насладиться  этим моментом, как заметил гостя на крыше. Заметил, не значит увидел, как ни странно, я услышал его сердцебиение (много курит) слышится высокое давление в кровеносных сосудах (так действует никотин на скорость движения крови). Я не стал поворачиваться  к незнакомцу, сделал вид, будто не заметил его присутствия. Но от него это не утаилось:

-Хм.… Еще ничего не знает, а слышит чужое сердцебиение, как свое собственное! Молодец, а я старался быть незамеченным, делаешь первоначальные успехи!

И вновь этот зуд, он просто нестерпим! В такие моменты, ко мне вообще лучше не подходить:

-Да что Вы обо мне знаете? А? Ровным счетом ничего, а если у Вас есть объяснения, то скажите, кто вы собственно такой  и что вам надо?

-Знаю я о тебе, по крайней мере, на данный момент больше, чем знаешь ты сам, а вот, кто я такой.… Знаешь, на этот вопрос тебе рано знать ответ, ты не готов к этому, а от тебя мне совершенно ничего не нужно, это нужно только тебе!

-Не знаю, не знаю, я Вас не звал, да и мне, собственно, от вас ничего не надо! Уж я-то понятия не имею, что творится в вашей голове, но для меня это не важно!

-Ну, по-моему,  до крови, кожу на лопатках я не раздирал. Теперь ты понимаешь, почему это нужно тебе, а не мне?

-Не так уж мне это и нужно, я привык, но если Вам действительно есть, что мне сказать, говорите, я выслушаю, но не надо загружать меня ненужной информацией!

-Хороший подход к делу, давай перейдем на «ты», а после я тебе все расскажу.

-Ладно, может, скажешь хотя бы, как тебя зовут?

-К чему имена, я рядом, уходить не собираюсь, соответственно  звать тебе меня не придется. К тому же я не спрашиваю твое имя!

-Логично, как я понял, ты его уже знаешь. Так о чем ты можешь мне рассказать?

-Да, ближе к делу, у тебя наверняка очень гибкие суставы, и это хорошо. Они тебе помогут.

-Помогут в чем?

Меня начинал интересовать  рассказ этого человека и я стал внимательно слушать…

Знаешь, люди очень боятся того, чего не знают, не видят и не осязают. Откуда тогда берутся сказки про разных чудовищ? Человек может просто идти к вершине горы, и его накроет лавиной, он сорвется вниз, а все начнут говорить об его исчезновении, и конечно заладят про снежного человека, горных монстров и расскажут миру много подобной чепухи, а все рады слушать. Но есть люди, которые видят и чувствуют то, что не поддается остальным, для лучшего восприятия назовем их избранными. Если у человека серьезный дар, то обычно его забирают для переправки в другое измерение, если нет, то обычно в психиатрическую клинику. Это лишь одна часть людей. Вторая часть людей отличается сильными интеллектуальными способностями. Они не обязательно должны быть умнее всех, некоторые такие, будучи детьми, учились, мягко говоря, неудовлетворительно. Но такой человек при помощи своих способностей может управлять другими людьми, и для этого ему не надо стоять рядом, достаточно быть в радиусе 400-500 метров от цели. А третья часть, самая малочисленная, это люди, у которых изменения произошли на генетическом уровне, то есть в организме. Их еще называют «Солдатами других миров». У таких, способности проявляются позже, нежели у других. Кто-то уже в раннем детстве оказывается среди нас, некоторые от страха пытаются сбежать, велят бродячим собакам нападать на нас, но все равно они среди нас. Но третьи - это отдельный разговор. Их изменения происходят не ранее тринадцати лет, и они нуждаются в достаточно жесткой проверке. Если проверка не пройдена, то избранный лишается дара, и уже никогда не сможет приобрести подобный. К сожалению, совсем не многие способны пройти проверку, иначе нас было бы гораздо больше…

Продолжение следует …

Глава третья.

        После окончания его рассказа, я ухмыльнулся и решил задать вопрос, который крутился у меня в голове:

-Это все конечно интересно, но у меня проблема, мне как-то в это не верится, ну а если все правда, то причем тут я? Никогда ничего странного не замечал, никем не управлял, огромной физической силой не обладал, руки, ноги, все на месте!

        Он только улыбнулся, сказав с небольшим смешком:

-Не забывай, тебе позавчера исполнилось тринадцать лет!

Я устал сидеть, да и ноги начинали затекать. Встав, я ответил:

-Я-то помню, но вот только самое странное, что я видел за свою жизнь - это ты, поэтому, я думаю, ты ошибся!

        События, произошедшие далее, уложились секунд в тридцать, но эти секунды сыграли немалую роль в дальнейшей судьбе моей. Этот незнакомец после негромкого хлопка стал похож на темный сгусток волокон, и голос, пробирающий до костей, сказал мне:

-А вот это мы сейчас и проверим!

         И с этими словами он столкнул меня с крыши! В эти же секунды я произвел быстрый расчет и понял, что лететь мне еще максимум секунд двадцать, что нахожусь я между двадцатым и пятнадцатым этажами, и что приближение асфальта неминуемо, как вдруг  в районе десятого - пятого этажа боль в лопатках стала почти нестерпимой. Я напряг все мышцы своего тела, и из моей спины стремительно вырвались два черных крыла! Сделав пару взмахов, я понял, что поднимаюсь вверх и нахожусь уже ненамного ниже крыши. Взлетев и опустившись на край крыши, я увидел Его в человечьем обличии, он стоял улыбаясь:

-Браво, маэстро! Я уже думал, что все-таки долетишь до земли! А какое пике! Право, ты сильно меня встревожил, ну и я надеюсь, что ты ответил сам на все свои глупые вопросы, но если остались, так задавай, я отвечу.

      У меня был шок.… И самый первый, самый глупый вопрос мой был такой:

-Слушай, а мне к лицу черные крылья, и, если не секрет, откуда они взялись?!

-Подожди, сейчас лети за мной, а там тебе все объяснят.

      Он вновь превратился в черный сгусток, а я, полный растерянности, отправился за ним…

      После недолгого полета мы оказались в старом каменном  полуразрушенном здании. Вокруг была темнота, и толком разглядеть, где мы, я не смог. Вдруг он ответил мне на вопрос, который я задал ему на крыше:

-Да, тебе очень идут крылья, во всяком случае, мне нравится.

Я ничего не ответил, но из-за того, что было жутко холодно, я накрылся своими крыльями, как летучая мышь. Стало теплее, а когда я представил эту картину, понял, что он не врал, они, правда, мне к лицу. Вдруг очень захотелось задать еще пару вопросов:

-Как я понял, падение с крыши - это и была проверка? И я не могу понять, чего мы тут ждем?

-Так, отвечать я буду по порядку, первое - да, у каждого своя проверка, а ждем мы  их…

         Я не стал больше спрашивать, замолчал и стал ждать…

Глава четвертая

        Это ожидание приводило меня в ужас! Одновременно мной овладевало чувство страха и чувство ожидания чего-то нового, неизведанного. Вдруг я подумал, что мои родители, наверное, ищут меня или беспокоятся, но почему-то меня эта мысль совсем не взволновала. Я ощущал в себе полную независимость и неимоверную силу. Но до сих пор не мог поверить, что это происходит со мной… Я обычный парень.… Никогда не мог подумать, что что-то подобное могло произойти со мной. Всё это похоже на сон, фантазии. Но нет: «Это РЕАЛЬНОСТЬ»,- сказал я вслух. И мне прозвучал ответ того незнакомца.

-Включай мозг, тебе сейчас придётся думать о другом!

       Я решил не озадачивать его своими вопросами и ждать их…

Вдруг я увидел, что к нам приближается кто-то, я сразу понял, что это те, кого мы ждём уже почти полчаса.   Незнакомец сказал:

-Смотри, вот они летят!

-Я вижу!

      После этих слов, в здание, где мы находились, влетели трое, первый был с чёрными крыльями и с гордым лицом, вторая была с белыми крыльями и с большими голубыми глазами, а третий время от времени растворялся в воздухе и невидимо перемещался по зданию, поэтому я не увидел лица.

-Иди сюда! Позвал меня незнакомец.

       Мне стало не по себе, я был ошеломлен и напуган:

-Что дальше, что я должен делать, и вообще, зачем мы здесь?

-Ты должен будешь сделать важный выбор, который изменит всю твою жизнь, от него зависит всё… Негромко, но проницательно хором ответили те трое.

      Мне раньше никогда не приходилось решать ничего очень важного. Я привык с кем-нибудь посоветоваться, а здесь вся ответственность легла на меня, я думал, всё-таки какой выбор я должен буду сделать? По телу пробежали мурашки и легкий холодок, я слегка вздрогнул, моё волнение не трудно было заметить со стороны. Наконец-то, они  снова заговорили:

-Эти три особы, - сказал незнакомец, -  очень важные персоны. Они следят за жизнью трёх разных миров, каждый из них имеет свое подразделение, для защиты и сохранения порядка. Но ты избранный, ты не будешь подчинен кому-либо из них, тебе придётся выбирать путь, по которому ты хочешь следовать. И я скажу несколько слов о каждом мире. Первый называется Дельтемони, здесь живёт зло и смерть, и если ты выберешь этот мир, то ты пойдешь по пути зла, ненависти и ярости, - он указал на мужчину, с чёрными крыльями. Твои возможности будут заключаться в том, что ты сможешь убивать людей и существ из других миров,  устраивать беспорядки. 

        Второй называется Киндемони. Миром руководит вот эта прекрасная девушка. Выбрав этот путь, ты сможешь помогать жителям её мира, а также жителям других миров. 

       Ну, а третий называется Финдемони, его жизнью руководит последний из присутствующих здесь гостей, на этом пути у тебя будет возможность узнавать полезную секретную информацию о других мирах, делать практически все, что хочешь, и оставаться при этом незамеченным.

      При упоминании об этом мире, призрачный человек остановился, и я смог его разглядеть. На вид он был бледноват, немного прозрачный, без единой царапины, но при всем этом носил с собой неизвестное мне оружие.

       Голос незнакомца напомнил мне, что нужно сделать выбор:

-Ну, а какой выбор сделаешь ты, мне неизвестно, решай!

-Можно вопрос? - серьёзно сказал я.

-Какой?

-А эти три мира, между собой не враждуют?

-Нет, они в дружеских отношениях.

-А ты сам, с какого мира?

-Я, из этого.

-А почему у меня появились чёрные крылья?

-Это неважно, и никак не должно повлиять на твой выбор.

И тут я сильно задумался, я и не знал, что сказать ещё.  Все ждали выбора. Я размышлял так: быть хорошим, неинтересно, я и так с детства пытаюсь быть им. Убивать, об этом надо бы подумать (какой-то внутренний голос говорил мне, что нужно выбрать это). Третье, вообще не знаю. Я понимал, что не стоит делать скоропостижных решений, ведь меня никто не торопит, но чувствовал, что долго думать, значит задерживать себя и людей. Подумав, я резко ответил

-Я выбираю Дельтемони, но у меня есть несколько вопросов

-Я рад, что ты определился. Задавай вопросы!

-Я смогу когда-нибудь вернутся на Землю?

-Если достигнешь высокого уровня, то ты сможешь спокойно перемещаться между мирами, и так же сможешь вернуться на Землю, и причём, если тебе удастся сделать это, тебя щедро наградят, и ты получишь несколько магических вещей. И ещё, в других мирах время идёт по-другому, и если ты всё-таки вернёшься на землю, то ты попадёшь туда в тот же день, на дом, с крыши которого я тебя скинул. Ты будешь помнить все, что с тобой происходило, но если расскажешь об этом кому-либо, то услышавший это, потеряет разум в тот же момент. А если не достигнешь определённого уровня, то тебя также вернут на землю, но ты ничего не запомнишь. Всё ясно?

-Да.

        В этот миг я понял, что ничего не теряю, и даже если в других мирах меня убьют, ничего со мной не произойдет, как будто я спал. От этого мне стало чуть легче. Но умирать сразу я не собирался. Мне было очень интересно, что это за щедрый дар и что за магические вещи. Я был настроен, как перед выполнением очень важной задачи. Да, убивать я никого не хочу, но меня всё равно никто не осудит. Я помнил, что мне предстоит перемещение.

-Ну что, летим? – спросил он.

-Летим!

        Я попрощался с  незнакомцем, взмахнул уверенно своими чёрными крыльями, как будто всю жизнь с ними жил, и легко взлетел. Передо мной вставала неизвестность…

Глава пятая.

         Мы летели сравнительно недолго. Может, потому что мне хотелось побыстрее прилететь, а может, потому что это действительно было недалеко.

Внезапно я увидел планету, она была черного цвета, её освещало что-то похожее на земное солнце, только красное. Я хотел задать вопрос, но в полёте заговорить  не смог, сколько я ни пытался издавать звуки, поток воздуха уносил их, и я был не в состоянии что-либо высказать.

         Планета была уже близка. Я сгорал от любопытства. Мы приземлились. Я оглянулся вокруг и увидел такую картину: наверху было красное небо без облаков, его красноватый оттенок отражался на всём; здесь были какие-то растения, очень странные, не похожие на земные. Стояли маленькие деревья с тонкими, светлыми стволами, с ветками без листьев и желтыми колечками с колечками. Виднелись здания. « Сооружения будущего», - подумал я и спросил:

-Куда мы идём? 

-Я иду показывать Вам ваше новое место жительства.

-А когда я смогу начать обучение?

-Сегодня же, а если быть точнее -  через два гидрона.

-Извините, через два чего?

-Через два гидрона. Гидрон, это наша единица измерения времени, приблизительно равна двум земным часам.

-Хорошо, я всё понял, идёмте быстрее.

Мы подошли к небольшому, зловещему, но красивому зданию. Попав сюда, я сразу понял, что я попал на планету, которая находится в галактике зла.

-Мы пришли. Можете проходить, здесь вы будете жить. Чуть позже я к вам зайду и познакомлю вас с вашими учителями.

Глава шестая.

Я недолго отдыхал после полёта. В дверь вошёл тот, чье имя я так и не узнал. Он вновь поприветствовал меня, и я сразу задал ему вопрос:

-Извините, я так и не узнал, как вас зовут.

-Лучше обойдемся обращением на ты, как ни как ты избранный, а зовут меня Анлетей.

Мой слух не привык к таким именам, но наверное для этого мира такие имена вполне нормальны. Но удивило меня не его имя, а столь раннее появление:

-Извини, наверное, я неправильно понял ход ваших часов, или два гидрона еще не прошло?

-Да, так и есть, я пришел раньше, чтобы сообщить о том, что у нас появились серьезные проблемы, и обучение придется отложить, на неопределенный срок.

-А в чем заключаются проблемы?

Анлетей поморщился и ответил:

-Я оговорился, проблема одна, и состоит она в том, что твой мир, в котором ты родился и вырос, не отпускает тебя, если это не было сделано твоей волей. На самом деле мы не прилетели в этот мир, а я специально заготавливал портал для перемещения нас обоих в этот мир, и теперь я понял, почему мне это так тяжело далось. Так вот, твой мир через каждые два часа будет возвращать тебя к себе, не зависимо от нашей воли, а для самостоятельного перемещения между мирами нужны серьезные навыки…

-Я не хотел бы тебя перебивать, но…

Договорить я не успел, все вокруг поплыло, зажглось ослепительным светом, и я закрыл глаза. Через секунду, я уже стоял на крыше своего дома, широко расправив крылья, теплый ветерок подул на меня, я понял, что дождь уже закончился, и вспомнил, что сейчас лето… Но одна мысль мешала мне насладиться моментом, ведь только что я был в другом мире!

-Ты вернулся раньше, чем я предполагал тебя увидеть. – Я обернулся, и увидел того же незнакомца, что присутствовал при моем выборе мира.

-Да, собственно говоря, я тоже не ожидал, так быстро вернутся в родной мир, и все же, теперь ты скажешь, мне как тебя зовут?

-Конечно, меня зовут Вантарий, и мне придется тебя обучать до тех пор, пока ты не сможешь самостоятельно перемещаться между мирами, и управлять твоими огромными возможностями.

-То есть, это значит, что я смогу обучаться в родном мире?

-Да, именно так, жить ты будешь у себя дома, а когда будет надо, я буду вызывать тебя, и еще, скорее всего, тренировки будут происходить или ночью, или днем, в местах, где нет людей.

-Как, так ночью? Я же проснусь только в обед!

Вантарий покачал головой, и сказал:

-Все, совсем старею в свои тридцать лет, забыл тебе сказать пару важных вещей. Первое, конечно, тебе понятно, что с крыльями на людях лучше не появляться, а то напугаешь людей, а потом, жди неприятностей, соответственно, объясняю, чтобы убрать крылья, просто расправь плечи, и напряги спину со всей мощью. Второе, за время сна и за усталость можешь не беспокоиться, у такого, как ты физические возможности во много раз превосходят человеческие, поэтому, ты можешь спокойно себя чувствовать, даже если за два дня ты вспахал пять гектаров поля вручную, и за это время ничего не съел.

Я решил попробовать убрать крылья, расправил плечи, напряг мышцы спины, и крылья почти моментально исчезли, а на спине не осталось ни единого признака того, что пару секунд назад из нее росли два черных крыла:

-Отлично, крылья убрал, под кожей их не видно, все понял, ну тогда Вантарий, спокойной ночи, не знаю как ты, а я жутко устал и хочу спать.

-Ну, раз тебе все понятно, то иди, спи, а в скором времени я найду места для тренировок, и начнутся они с завтрашней ночи!

-Буду ждать с нетерпением! – Ответил я.

На самом деле, еще часа два я не мог уснуть, мне было очень интересно, что же будет на тренировках. И, правда, не смотря на короткое время сна, утром я проснулся бодрый, как никогда, но на протяжении всего дня, я не мог думать ни о чем другом, настолько меня заинтриговало все это. И еще я сильно хоте увидеть Анлетея, чтобы задать ему пару вопросов, но в тот же момент появился Вантарий, и сказал, что пока я не закончу обучение, мне нельзя будет видеться с Анлетеем, по совершенно непонятным мне причинам, а после этих слов исчез, сказав только лишь: «До полуночи!». Но так, как до нее было еще семь часов, я отправился в разбитый, и заброшенный район города, уж очень сильно хотелось полетать, а это было единственное место, где почти не бывало людей.

Я поднялся на самое высокое здание, наверное когда-то бывшее или офисным  помещением, или большим жилым домом, и спрыгнул. Через секунды две, я напряг свои мышцы, и из моей спины вновь вырвалось два крыла. И вдруг я заметил особенность моих крыльев, они проходили сквозь одежду, не повреждая ее! Мне это очень понравилось, и я продолжал свои полеты еще в течение пяти часов, пока не устал. Тяжело приземлившись, я собрал крылья и вернулся домой, прилег на кровать, и сам того не заметив, задремал. Снов у меня не было, а вот отдохнуть до полуночи я успел, и ровно в одиннадцать тридцать, я уже стоял на ногах, и был готов к тренировкам, хотя понимал, что до нее еще ждать полчаса.

Глава седьмая.

Ровно в двенадцать часов, я, стоя у окна, с нетерпением вглядывался в темноту улицы, но Вантария видно не было, и я начал волноваться. Вдруг, сзади меня кто-то негромко кашлянул. Оглянувшись, я увидел его, пробурчал что-то по теме пунктуальности, и задал конкретный вопрос:

-Ну, так что, может, уже начнем тренировки?

-Хорошо, но только до места тренировок лететь два часа в быстром темпе!

-Меня это совсем не пугает, полетели!

И только через час я понял, что лететь: «два часа в быстром темпе», это совсем не легко. Даже не смотря на то, что на развалинах я летал пять часов подряд, при полете на скорость я начал сбавлять темп, и это, конечно же, не скрылось от глаз Вантария, и, подлетев, он спросил с ехидной улыбкой:

-Что,  устал?

-Да, есть немного, но пока держусь. – Но по моему ответу было слышно, что мои силы на исходе, - А что будет сегодня на тренировке?

-Сегодня будет моя любимая тема, превращение и восстановление, но почему-то, мне кажется, что с такими темпами, эту тему придется отложить.

И тут я разозлился, проклял в голове свою беспомощность, как вдруг произошло нечто. Послышался небольшой хлопок, и я стал как-то странно видеть окружающий мир, вокруг моих крыльев образовались сгустки мрака. А моя скорость? А мои движения?! Я усилился, и ускорился на столько, что нечаянно обогнал Вантария, он только успел что-то прокричать. А когда я подождал его, он с удивленным взглядом спросил:

-Слушай, а когда тебя научили выполнять превращение?

Очень странным голосом ответил я ему:

-Меня никто не учил, я сам не понял, что произошло, и удивлен я не меньше твоего, но такие возможности мне понравились!

С этими словами, я расслабился, и вернулся в нормальное состояние, с обычными крыльями, но Вантарий, заметив это, просто, чуть не упал на землю:

-Как?...Нет, так не бывает! Наверное, ты и правда избранный, раз сразу умеешь трансформироваться, лично я, чтобы научится превращаться без помех, тренировался почти пять лет!

-Но я так и не понял, что произошло, я просто получил неимоверный заряд энергии, и могу лететь хоть на северный полюс!

-Пребывание в такой форме дает тебе скорость, восстанавливает твои силы, но на время пребывания в ней, ты теряешь почти все человеческие качества, кроме речи и жизненно необходимых функций.

Впереди я увидел небольшую поляну в лесу, с очень странными деревьями, которые наклонялись над поляной, как купол, поймав мой взгляд, Вантарий сказал:

-Да, именно это и есть наша тренировочная площадка.

-Странно, я представлял ее немного иначе…

Мы приземлились на поляну, и я убрал крылья. Приняв нормальную форму существования, он сказал:

-Перейдём к делу. Твои тренировки будут проходить следующим образом: сначала ты будешь разминаться, бегать, прыгать, всё как положено. А дальше тебе придётся потрудиться, ты должен будешь летать на скорость на определённые расстояния, ты научишься в совершенстве трансформироваться, я тебя научу ещё нескольким приёмам, покажу ещё некоторые твои возможности, и тебе ещё придётся проводить поединки со мной, и всё-таки придётся убивать. Ну а если даже у тебя есть какие-то способности, я думаю, что ты понимаешь, что ими надо уметь воспользоваться и их необходимо развивать. Тебе нужно терпеть и верить в себя и в свои силы, и только тогда у тебя всё получится, у тебя появятся нужные навыки, ты и сможешь спокойно перемещаться между мирами! Ты всё понял?

-Да вроде бы всё ясно! Давай начнём!

-Приступай, разминайся, как хочешь, хотя я думаю, что ты и так неплохо размялся, пока летел сюда. Как хочешь.

-Действительно я и так чувствую себя полностью готовым.

-Хорошо. Давай я засеку время, а ты полетишь до ближайшего здания и обратно, это не очень далеко, туда 40 км и обратно. Потом я скажу твой результат, и насколько он близок к идеалу. Давай на счёт три!

Я поднялся в воздух и сказал:

-Давай!

-Раз! Два! Три!!!

Взмахнув крыльями, я стремительно полетел на северо-восток, не знаю почему, но мне казалось, что ближайшее здание находится именно там. Летел я быстро только 5 минут, и вдруг понял, что силы на исходе, я почти решил приземлиться, как вдруг я понял, что у меня открылось второе дыхание, я опять начал трансформироваться, вдруг лететь стало очень легко и я на одном дыхании долетел до того строения, и вернулся обратно, как только я встал перед моим тренером, я сразу принял обычный облик. Он мне очень удивлённо сказал:

-Всё же я не понимаю, как ты так быстро научился менять своё обличие… Странно. Результат неплохой, 11 минут, 32 секунды, но это еще не то, как ты должен будешь летать после окончания тренировок. Давай в этот раз не будем состязаться. Сегодня я тебя научу делать несколько важный вещей. Твои крылья – не просто средства передвижения в воздухе, но и средства некой защиты. Ты слушаешь меня внимательно?

-Очень!

-Так вот, своими крыльями ты можешь создавать очень мощный воздушный вихрь, который любого сможет заставить отлететь на определённое расстояние, ну, а на какое расстояние, будет зависеть лишь от тебя, точнее от твоих навыков, чем больше тренировок, тем ты сильнее.

Спустя месяц…

Мы снова на той же поляне. Я прилетел на привычную ежедневную тренировку. Я уже многому научился, уже довольно многого добился на тренировках. Получил новые знания. Был полон физических возможностей! Но по словам тренера, я еще не смогу перемещаться между мирами. Хотя я уже был уверен, что всё могу. Я узнал, что при атаках, мои крылья могут отражать удары противников, могут работать в роли щита. И ещё множество нового.

-Ты готов к последней тренировке?

-К последней?

-Да сегодня ты получишь окончательные навыки и знания и я больше не буду твоим тренером и ты сможешь увидеться с Анлетеем.

-Хорошо! Давай тренироваться!

Я быстро уложился в норматив по полетам и трансформации. У меня всё неплохо получалось:

-Всё, теперь ты знаешь все, из того, чему я должен был тебя обучить, теперь твоё будущее зависит только от тебя! Ты можешь лететь домой, отдохнуть, а утром ты должен будешь покинуть землю…

Глава восьмая.

Прилетев домой, я понял, что отдохнуть у меня не получится, волнение не давало мне покоя. Нет, не то что бы я струсил, просто это было мое первое перемещение между мирами…Мне сказали, что это может быть очень опасно, так как даже при малейшей ошибке, я могу затеряться в пространстве и времени. В принципе, мысленно я был готов к тому, что я долгое время не смогу видеть родной мир, друзей, родителей и близких мне людей. Но я все же нервничал, и в этот же миг передо мной появился Анлетей:

-Все боишься? Ладно, не буду тебя пугать, в крайнем случае мы постараемся тебя вытащить, но я тебе хочу тебе пожелать не допустить не малейшей ошибки.

-Хорошо, я достаточно долго тренировался и готов к перемещению, Вантарий научил меня многому.

Мы взлетели, но после часа полета Анлетей предложил трансформироваться, и я без лишних слов перешел в форму демона, как и Анлетей. Его форма значительно отличалась от моей. Если у меня черные крылья, то у него они были черно-красные, у меня сгустки мрака только на крыльях, а у него, окутывал все тело. И конечно его способности не могли сравниться с моими, он был быстрее и сильнее меня в несколько раз, и я с трудом поспевал за ним:

-Слушай, ты не мог бы лететь чуть-чуть помедленнее?

-Нет, мы уже прилетели, готовься.

Я вновь увидел то здание, в котором я делал выбор между мирами. Но кроме Вантария нас там никто не ждал. Я вернулся в нормальное состояние, и приземлился на землю, Анлетей же не изменил своей формы демона, и с вихрем приземлился. Я был полностью готов к перемещению, и мы начали без лишних разговоров. Я накрылся крыльями, и начал выводить руны, которым меня научил Вантарий. Они отражались на внешней стороне крыльев красными и желтыми цветами, и после окончания вывода рун, я активировал перемещение. Но в этот момент мне совсем не было страшно, даже наоборот, мне это нравилось! Меня привлекала эта, своего рода самостоятельность, ведь сегодня я сам буду перемещаться между мирами!

Глава девятая.

Да, это действительно так! Я смог сделать это, я переместился в Дельтемони, я не допустил ошибок, так как я здраво понимал, что если я затеряюсь в пространстве, хорошо мне точно не будет, может всё вышло из-за моей упорности на тренировках. Не знаю. Может я и вправду избранный… хм…

Я оказался в этом мире и перед о мной сразу появился Анлетей:

-Ты неплохо справился!

-Сам себе удивляюсь… (Хотя, после перемещения я чувствовал некую слабость, усталость). Я всё хотел узнать, что дальше, собственно я должен делать? Ведь я научился многому. Что я должен делать теперь?

-Ну а теперь будет самое главное, ты сможешь применять всё то, чему научился на тренировках. Пойдем домой, там я тебе всё объясню, расскажу подробно!

-Пошли!

Вот я снова увидел то здание, в котором мне приходилось отдыхать, когда-то. Мы зашли в него, присели на диван из красной кожи. Тут Анлетей сказал:

-Хочешь, чаю?

-Да, спасибо, я сам приготовлю.

Я сказал это, и пошёл на кухню, подогрел чайник и заварил себе чай. Странно, подумал я, почему чайники и чай тут такие же как на земле? Ну это не важно. С кружкой чая для себя и для Анлетея я подошёл к дивану:

-А вы будете чай? Сказал я, протянув чашку ему.

-Пожалуй.

-Ну, может, начнём разговор?

-Хорошо! Внимательно слушаешь меня?

-Да, да! Говори!

-Ты должен будешь выполнить 3 моих задания, выполнив которые ты получишь максимальный уровень, и благополучно вернёшься на землю, и получишь все, что тебе обещали.

Я был сильно заинтересован в сути этих заданий, я хотел узнать, что же должен буду сделать. Я спросил:

-Так что же это за задания?

-Я не буду говорить обо всех сразу, а расскажу об одном, первом из заданий, а когда ты его выполнишь, то узнаешь второе и так далее. Я уверен, что ты справишься! Итак, твоё первое задание заключается в том, что ты должен будешь отправиться в другой мир, совершенно другой, не в Финдемони, ни в Кинднмони, и совершить мною указанные действия. Ты должен будешь создать сильный хаос в том мире. А теперь слушай мои указания:

1.Ты прилетаешь в тот мир, Крушишь всё подряд, убиваешь всё живое, что попадается на глаза!

2.Убиваешь всю охрану во дворце Руководителя мира.

3.Берёшь в плен Руководителя, и доставляешь его ко мне, а что делать с ним я решу сам.

Я желаю тебе удачи! А, совсем забыл. Сейчас я тебе дам карту того мира, объясню, как туда переместиться, и ещё, если тебе понадобится помощь, то вот этот аппарат поможет нам связаться (он протянул мне небольшой прибор, чёрного цвета, с экраном и с четырьмя кнопками).

Я был немного взволнован, а вдруг у меня не получится. А вдруг что ещё?.. Страшновато было тогда. Но я набрался смелости, мужества, и уверенности, и сказал:

-Хорошо, я готов! Когда я могу приступить?

-Завтра утром ты должен будешь переместиться в место назначения.

После этих слов, он вручил мне те вещи, о которых говорил, объяснил, как перемещаться и как обращаться с аппаратом.

-Как только выполнишь задание, сообщи мне об этом, и мы договоримся о месте встречи, по рукам?

-По рукам! До встречи!

-До свидания!

И он улетел. А я отправился отдыхать.

Глава десятая.

Я неплохо отдохнул, хотя в предвкушении задания, я проснулся рано и вышел из дома. Посмотрел на чуть красное небо, задумался и вдруг вспомнил родителей, друзей… Прошлую жизнь… Хоть мне и хотелось выполнять задания Анлетея, где-то в глубине души меня очень тянуло вернуться домой побыстрее…

Но вдруг меня заставило перестать думать о посторонних вещах, сильно покрасневшее непривычное небо. И я понял, что это уже утро, и мне пора. При этих мыслях я сосредоточился, и почти без особого напряжения появились крылья. Я начал перемещение…

В этот раз перемещение прошло намного легче, я не чувствовал усталости.  Оглянувшись вокруг, убрав крылья, я понял, что это более живой, энергичный мир, чем Дельтемони. Об этом говорило то, что вокруг меня постоянно бегали куда-то спешащие существа, похожие на людей, но маленького роста, синего цвета, и в странных одеждах. Небо тут было как на земле осенью в пасмурную погоду, серое и мрачное.

Я попытался вслушаться в слова, которыми обменивались существа, они представляли собой короткие высокие звуки, совершенно мне не ясные. Строения здесь были очень высокими и красивыми, я не мог налюбоваться на них, ведь я никогда в жизни ничего подобного не видел, и в моей голове промелькнула мысль, что всю эту красоту мне придётся сейчас разрушать и этих маленьких «людей» мне придётся убивать… Во мне возникла некая жалость. Как вдруг у меня появились крылья, и я мгновенно трансформировался. Дальше я начал выполнять указания... Это было жутко, в обычном обличии я бы такого никогда не решился сделать, до сих пор не могу понять, как я был на такое способен. Я не брал этих «людей», не кидал их в дома, не «крошил» их на части, не пинал ногами. Я просто поднялся почти под самое небо, раскрутился и создал огромный вихрь с летающими острыми перьями. Такому трюку меня научи Анлетей. Боюсь даже подумать как, им было страшно и больно... Дальше я сносил воздушным вихрем, который я научился создавать при тренировках всех и всё подряд, всё происходило довольно быстро, но тут было много строений, самых разных. Я ориентировался по карте, моя скорость перемещения была очень высока, я не понимал, откуда столько энергии и злости во мне… Огромное расстояние я преодолевал, снося все, что вижу на пути своём, я потерял чувство времени, я не понимал, сколько я уже сношу с лица земли этот мир. Мне пытались оказать сопротивление, но я отражал их атаку, такое выделение энергии передавалось наоборот мне, и перерабатывалось в мою собственную силу. Внезапно я взглянул на карту и понял, что я скоро должен буду добраться до резиденции руководителя, я не беспокоился, о том, что он попытается сбежать, потому что я чувствовал в себе неимоверную силу. Я был готов лететь за ним, если он попытается улизнуть от меня, куда угодно, я был готов ко всему ради выполнения задания. И вот  я увидел красивое строение с очень высокой оградой и с ордой военных около этой ограды. Я был готов убить всех, но как нарочно я не самостоятельно пере трансформировался в обычное состояние с крыльями.

Мне было страшно, я начал понимать, что не могу трансформироваться больше, и понял, что убил миллионы ни в чём не виновных существ. И что мне ещё мне предстоит самое главное, взять как-то в плен Руководителя всех живших здесь существ, и стоящей на пути к нему охраны. Как это сделать??? Я не знал. Я решил встать на почву и придумать что-либо для выполнения задания. В пятистах метрах от меня находится вооружённая охрана, которая выдвигается в мою сторону… Так, нужно перелететь через ограду и остаться в живых, причём целым, и невредимым… Я сразу вспомнил про возможность вызвать подмогу, но я не хотел это делать, потому что, я думал она ещё может понадобиться после перелёта через ограду… Итак я начал взлетать. Ужасный страх овладел мной, но я всё равно начал приближаться к ограде... После перелета через ограду, раздалась команда, и все охранники выстрелили в меня одновременно! Я забыл про высоту, и закрылся крыльями, снаряды, что летели в меня, врезались в мои крылья, и отлетели вниз к охране, взорвавшись там. Я не успел раскрыть крылья во время, и упал на землю, и тут я вспомнил! Конечно, я вспомнил слова Вантария, когда при поединке со мной, он сделал жест руками, продержал его те секунды, которые я бежал на него с атакой, и он нашел силы вновь трансформироваться, хотя поединок длился более пятнадцати минут, и он потратил все силы! Когда я спросил у него, что он сделал, он сказал, что    перезарядился, а на вопрос, какой жест он сделал руками, он ответил: «У каждого свой жест, обычно это простая привычка, оставшаяся со школьной скамьи, и вспомнишь ты про нее в самый подходящий момент...»

Приземлившись, я случайно сделал так, как делал в школе, когда нервничал    на важной контрольной. Я взял правой рукой указательный и средний палец левой руки, и потянул руки в разные стороны, и после этого получил огромное количество энергии. Поняв, что охранники со всех сторон, я трансформировался, и резко расправил крылья, так, что все кто был в радиусе двадцати метров от меня, отлетели очень далеко, получив серьезные травмы. Как я раскидал остальных охранников не помню, и войдя в резиденцию правителя,(точнее, просто выбив дверь ногой) я увидел зеркало, и ужаснулся, моя форма демона очень сильно изменилась и стала похожа на форму Анлетея. Мрак изображал жуткий танец вокруг моего тела, и на крыльях появились красные полосы. Следующая дверь вылетела от одного моего взгляда, и мысли о том, что она мне очень сильно мешает. За ней я увидел Руководителя сидящего на троне, увидев меня, он сказал:

-Ну, здравствуй Анлетей, мне казалось, что спустя столько времени, ты одумаешься, и осознаешь тщетность своих действий, и перестанешь нападать на наш мир, ведь ты потерпел уже три неудачи, и все равно возвращаешься.

Анлетей был здесь три раза? Это мне совсем не понравилось, ведь он намного сильнее меня, и потерпел три поражения! На что он рассчитывал посылая меня сюда? Надо бы спросить это у него, если я выживу после этого задания:

-Как бы это не было странно, но я не Анлетей!

После этих слов я вернулся в обычное состояние с крыльями, показав тем самым, что я не Анлетей. Но по-моему это ничего не доказало Руководителю, и он рассмеявшись сказал:

-Неужели ты думаешь, что твои трюки пройдут в этот раз? Я очень хорошо знаю, что ты можешь принимать любые формы, и менять лица, тебе меня не обмануть!

-Ну все, мне надоели эти словесные препирательства!

С этими словами, вернувшись в форму демона я перешел в атаку, но Руководитель, нажав на какую-то кнопку вызвал ослепляющий свет, и я, подчиняясь каким-то непонятным инстинктам вернулся в обычную форму. Через несколько секунд свет исчез, я открыл глаза, и увидел испуганное лицо Руководителя, и спросил:

-Вы хотели избавится от меня посредством фонарика?

-Но почему, ведь на тебя всегда действовало излучение?

Рассмеявшись я ответил:

-Ну сколько раз можно повторять, я не Анлетей!

Глава одиннадцатая.

Итак, наш герой захватил Руководителя, а в тот же день, девушке, которая была вынуждена расстаться с ним, исполнилось тринадцать лет… Звали ее Алина, и в этот день у нее поднялась температура и заболело горло. Когда к ней пришел человек, сказав одеться и следовать за ним, в полусонном бреду ей показалось, что это мама или папа. Она пришла вместе с ним к причалу, и протерев глаза с ужасом спросила:

-Кто вы такой, и что вам нужно?

-Мне, ничего, а для тебя пришла пора испытания…

-Какого испытания? Я ни о чем…

Договорить она не успела, этот человек поднял ее над собой, и с размаху кинул в ледяную осеннюю воду. От холода ее тело начало трясти в судорогах, и она пошла ко дну… ничего не понимая она подумала о спасении, о том как вода вытолкнет ее из глубины на сушу. И тут произошло нечто…Какая-то масса воды начала перемещаться и вытаскивать ее на землю, но у нее в легких начал заканчиваться воздух! Она мысленно торопила и подгоняла воду, и она выбросила ее на пятьдесят метров над землей! Подумав, она решила, что если человеку суждено умереть, то он умрет, и видимо пробил ее час… Падая вниз с этой мыслью она совсем расслабилась, готовая принять свою участь, как вдруг ее тело засветилось ослепительно белым светом, который бережно опустил ее на землю, и оставил в на ее руке браслет, состоящий из яркого, белого и прочного материала, с узорами в виде крыльев. Осмотрев браслет, она подумала о крыльях, какие они белые и чистые, как вдруг из ее спины выправились два ослепительно белых крыла, и на ней самой оказались ярко белые одеяния. Ее очень это удивило, ведь все признаки болезни исчезли! Но ей надо было все уточнить, и понять, что это не сон:

-Зачем ты скинул меня в воду, и что вообще здесь происходит? Или я сплю?

-Нет, ты не спишь, а только что ты прошла проверку! Поздравляю!

-Какую к черту проверку? Я ничего не понимаю!

Объяснение Вантария Алине не публикуется, так как считается излишним.

Но стоит выделить момент выбора мира, так как она тоже была избранной.

Прилетев в полуразваленное здание, и изрядно подустав, она приземлилась на деревянный пол старого, заброшенного дома, рядом с пирсом, и в тот же момент перед ней появилось три человека, двое из них прилетели, а третий появился так внезапно, что создалось ощущение, что он сотворился из воздуха! Итак, человек сбросивший ее с пристани начал говорить:

-Алина, не бойся, сейчас тебе все объяснят и расскажут. Меня зовут Вантарий, мужчину с черными крыльями Анлетей, девушку с белыми крыльями Дантерия, и второго мужчину, который растворяется в воздухе зовут Антелий. Можешь не удивляться похожести имен Анлетей и Антелий, они родные братья. Так вот, ранее я рассказал тебе о том выборе, который тебе предстоит осуществить, так что, выбирай!

-Я сразу выбираю Киндемони, и пойду по пути добра с Дантерией.

-Вот и хорошо, лети с ней, а там она тебе все расскажет.

После того, как Дантерия рассказала все Алине, они переместились Киндемони, и в этот же день Алина выполнила все три задания, так как избранные, ступившие на путь добра, не нуждаются в обучении. После выполнения заданий, она получила свиток с заклинаниями, вечный амулет, который мог в любое время, на два часа создать копию любого существа, ничем не отличающуюся от оригинала, и второй браслет, узоры на котором были в виде каких то завихрений. Этот браслет давал возможность становиться таким, как обитатели Финдемони, и помогает в телепортации.

Глава двенадцатая

Вернувшись в Дельтемони, и отдав Руководителя в руки Анлетея, сразу задал вопрос:

-А ты ждал, что я не вернусь?

Он сделал искренне удивленное лицо:

-Не понял, ты сейчас о чем?

-Что тебе надо было от их мира, если тебя выкинули оттуда три раза?

Сделавшись совершенно серьезным, Анлетей ответил:

-Да, я там был, мне надо было узнать некоторые сведения.

-Но ты же сильнее меня! И три раза ты был побит! Так на что рассчитывал ты, отправляя меня туда?

-Понимаешь, просто ты избранный, и только ты мог выдержать излучение!

Я ухмыльнулся:

-То есть этим ты хочешь сказать, что тебя напугали простым фонариком? Ну не надо меня смешить!

-Вот видишь, смертельный для всех «Луч Света», для тебя не больше, чем фонарик! Теперь тебе понятно почему я отправил тебя?

Я не счел нужным отвечать, мы и так друг друга поняли:

-Ладно, давай говори мое следующее задание.

-Оно перед тобой, твоя задача узнать у этого человека, как они построили «Луч Света».

-Хорошо, я надеюсь, что это будет нетрудно…

Нас отвели в небольшую комнату, и я сразу начал разговор и допрос одновременно. Это было жутко скучно, но все же через три часа я вытащил из него эти сведения и передал их Анлетею. Получив третье, не менее скучное задание, я выполнил его, и вернулся на землю, к Вантарию:

-Можешь забрать обещанные дары.

-Наконец то!

Я долго ждал этого момента, практически все мои усилия вели к нему одному, и вот, что я получил: Два кольца, на указательный палец, и на мизинец, они, при нужде в энергии,  впитывают энергию всех, о ком подумает владелец, и отдают энергию хозяину. Амулет на шею, в форме маленькой, но длинной пробирки, который усиливал мою форму демона в несколько раз. А на дне коробки я увидел черно-красную цепь, которая постоянно извивалась, как живая, не долго думая я прицепил ее к своим джинсам, и узнал, для чего она нужна. Вантарий сказал мне, что она будет предупреждать меня об опасностях. Закончив примерку новых артефактов, я спросил:

-Это все, я могу вернутся домой?

-Нет, тебе и еще одной девушке придется сделать сегодня еще один выбор…

-Опять? Какой же?

-Сейчас вы узнаете…

-А где она? И кто это вообще такая?

-Они с Дантерией и Анлетеем скоро прибудут.

Только он договорил, раздался хлопок, и появилась Она…

-Алина? Это ты?

-Да, вот уж не ожидала тебя увидеть, да еще и здесь.

Ее взгляд остановился на моих черных крыльях, она ухмыльнулась, но больше ничего не сказала, так как прибыли Анлетей, и Антелий.

Вантарий проговорил:

-Избранные, хозяева миров, сейчас здесь решится судьба вас, и ваших миров. Вы, -Он показал на нас пальцем- Должны сделать более важный выбор, и сказать по пути какого мира вы пойдете в этот раз, и будете идти всегда! Выбирайте.

Взявшись за руки, мы ответили:

-Разочаровавшись в добре, зле и серости, мы решили идти своей дорогой, совершенно другой, не злой, не доброй, не серой, а своей. Мы будем идти по ней, одни и независимы.

После этих слов, мы провели руками по воздуху, прорезав вход на наш путь, и не медля, мы пошли по нему, попрощавшись со всеми, кто присутствовал в доме.

Через несколько лет наш мир стал красив и благополучен, а существовал он сам по себе, один и независим…

