Случайное открытие

Жизнь во Вселенной.                                                                                                                                              Шёл 2061 год. Люди уже давно создали колонии на Марсе. Обследовали все планеты солнечной системы. И бороздили просторы вселенной. Но как-то до спутника Земли руки не доходили. Луна оставалась без особого внимания. Да  1963 году первый человек высадился на поверхности Луны, это был Луи Армстронг. Но с тех пор прошло почти 100 лет, а нога человека не ступала больше на её поверхность. 

Но вот в сентябре 2061году транспортный корабль «Наос» вынужден был совершить экстренную посадку на поверхность Луны. Центр управления межгалактическими полётами послал к ним бригаду ремонтников на  "Прогресс М-436". Возглавлял корабль очень опытный пилот командор Трафимов, налетавший 473000 часов. Но сейчас ему шёл 101 год, и он уже не бороздил вселенную. А  без полётов жизни не представлял.    

И  вот пролетая над кратером «Тихо» командор Трафимов увидел блики. Этот кратер и без того был очень любопытным, его лучи достигали в длину  1500км, имели отражательную способность поверхности. Другой бы не обратил внимание, но не Трафимов с её опытом. Доложив в ЦУП, он продолжал полёт к заданной цели. Доставив ремонтную бригаду на «Наос» он набрал себе команду и на шатле вернулся к кратеру. Подлетев поближе, Трафимов увидел огромный купол. Сквозь него просвечивался город. И в этот же момент шатл перестал слушаться и их затянуло в купол. Открыв люк, Трофимов в сопровождении трёх офицеров вышел. 

   Стены помещения были прозрачные. На лицах команды застыло удивление, которое туже  сменилось волнением. Через некоторое время мы увидели живых существ. Внешне они были похожи на людей, за исключением глаз. Глаза были огромные и бездонные, но их цвет завораживал.  Таких существ до сели никто не видел. Ещё что поражало – их спокойствие, даже умиротворение.  Первым из этого состояния вышел опытный Трофимов. 

– Здравствуйте! Я Иван Иванович Трафимов с планеты Земля. Существа наклонили чуть голову вперёд и руками показали направление, куда нам надлежало следовать. Пройдя в светлый зал, нас усадили на удобные места. И мы услышали понятную речь.  

– Мы приняли решения. Вы имеете право знать о нас.                                                                                     - Мы «Древние»  — человеческая раса. ( Как мы узнали позднее — самая продвинутая раса, когда-либо существовавшая, так как они развивались за миллионы лет до землян.)   Древние непоколебимо верят в свободу выбора и поэтому не вмешиваются в дела других. Миллионы лет назад, мы первые представители человеческого вида жили в другой галактике. После нескольких тысячелетий, Атлантиани  нашли Млечный путь, где они затем построили могучую империю. Мы  также заселили Землю.  В какой-то момент, Атлантиани  были заражены ужасной чумой, которая почти уничтожила их цивилизацию.   Попытки отправиться в прошлое и предотвратить заражение не увенчались успехом. Некоторые Древние в Млечном Пути всё же избежали смерти, оставив свои тела, и стали чистой энергией.  Другие  попытались воссоздать жизнь в галактике, используя свои возможности. Возможно, что вторая эволюция людей на Земле — результат этой попытки. Те Древние, которые ушли с Земли, установили Союз  Великих Рас. Вместе, они создали «настоящий» универсальный язык, в котором роль простейших составляющих играли атомы. Этот союз просуществовал несколько веков. Мы же сбежали от чумы на своём городе-корабле Атлантисе, до этого находившегося в Антарктике, и улетели в галактику Водоворот. После прибытия, мы поселились на планете, которую назвали Атлантией. Себя начали называть Атлантианцами. Увидев что в Водовороте нет разумной жизни, Атлантианцы заселили эту галактику людьми и застроили . Со временем  Древние решили вернуться на Землю. По пути посетили Сирма,   Надус, Гиансар, Алнаир, Конопус, Мира,  Альшаин,  Регор, Гемма, Нусакан, Плейона, Альмак, Исида, Каффа.

После возврата Атлантиан на Землю, мы обнаружили всего лишь примитивных пещерных людей. Поняв, что цивилизацию древних уже не отстроить, мы расселились по планете, помогая людям. Некоторые из нас даже имели детей полу-Древних  полулюдей. В результате чего у некоторых людей наблюдаются  способности Древних исцеление, телекинез, ясновиденье…   Язык Древних впоследствии дал начало латыни. (По римской мифологии римлян научили строить дороги боги по имени «Древние».  История про жителей Атлантиды существует и поныне.)  При вознесении, Древние превращаются в чистую энергию и уходят на другой уровень существования. При этом они получают почти божественные силы, но они не используют их, чтобы влиять на судьбу «смертных».                                                                                                                              Так мы познакомились с нашими прародителями.  Они взяли с нас слово, что мы не будем не когда просить их влиять на те или иные ситуации.  Древние отпустили нас с миром домой и дали согласие на дальнейшие общение.                                                                                                                               Как много нам ещё предстоит узнать, если мы не знаем, что делается совсем рядом. Общение с Древними будет продолжено. Мы хотим столько узнать о нашем прошлом и жизни в других галактиках. Вернувшись к транспортному кораблю «Наосу» который к тому времени был уже отремонтирован и два корабля вернулись на землю.  Вселенная таит в себе множество тайн.  И нам предстоит их раскрывать. 
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