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                                            Через Вселенную за три дня

       «Вселенная – великий мир. В этом мире нет границ... Какое чувство испытываешь, когда выходишь в открытый космос и видишь бесконечность Вселенной?!.. Это начало всего, это то место, где рождаются тайны для человека… и это всё так хорошо чувствуется, когда ты, держась за пояс, весь отдаёшься  этому звёздному миру… Если бы Вселенная практически вся покорилась человеку, то люди имели бы бесконечную власть над пространством. Но ты боишься эту тёмную бездну и задаёшься вопросами: как можно попасть туда? Что там?.. Эти вопросы невольно ведут тебя во Вселенную, космос интересует тебя больше и больше… Но ты думаешь: это же далеко от дома! Это очень опасно!.. Всегда в человеке боролись два чувства: он хотел узнать Вселенную, открыть дальние планеты, жаждал править космосом, но его всё же пугала неизвестность, человек боялся космоса, так как там нет воздуха! Он не мог далеко летать на кораблях, да и кораблей таких нет, чтобы добраться даже до Марса!.. Но не главное оборудование и возможности. В этом деле важно  желание. Когда человек решит, что ему нужно, когда он выберет себе что-либо: бояться Вселенной или смело изучать её, - тогда и будет разговор об исследовании далёких планет и систем, тогда и нужно будет делать выводы».
                                                        История «Солианы»
Автор этой статьи – Доллио Ванген, опытный космонавт, впервые спустившийся в открытый космос и описавший впечатления свои от того, что увидел и почувствовал. Журнал «Новая наука» в 2052 году опубликовал слова Вангена.

Почему мы обратили внимание на «Новую науку»?

Это любимый журнал нашего героя – Дея Саутена, юного космонавта, мало что испытавшего в своей жизни и ни разу не бывавшего в космосе. Он обучался в академии космонавтики в маленьком городке Рувелл. Здесь юноша постигал азы знаний по астрономии и космонавтике. Студенты много тренировались ради своей долгожданной мечты – Вселенной. И вот предстоял Дею и его товарищам полёт на Луну, где они пробудут три недели. Юный Саутен в этом незабываемом путешествии получит массу опыта и разовьёт себя как личность.

Студенты отправлялись с новейшего и невероятно быстрого шаттла «Солиана». Лекторы и тренеры представили юным космонавтам этот корабль задолго до начала тренировок.

«Это шаттл будущего, это начало наших важнейших открытий во Вселенной. Как и вы, он пройдёт тренировку, и, возможно, ваш корабль будет верно служить многим космонавтам Земли и доводить туда, куда не ступала нога человека… Это будет второй полёт «Солианы» - секретной разработки станции академии», - так познакомил с «Солианой» студентов опытный космонавт и хороший тренер Най Рагге. История Ная, с которой была знакома вся академия, очень интересна.

Когда Най ещё был молодым космонавтом, он прошёл незабываемое испытание, после которого мог и не вернуться. Его команда вместе с шаттлом «Падерикс» отправилась на космическую станцию, и там Рагге и его товарищам в рамках тренировки нужно было найти тайную лабораторию. И только тогда команда Ная могла через некоторое время покинуть станцию.

Космонавты нашли лабораторию, где находились ключи от новейшего корабля. Этот быстрый шаттл мог за считанные секунды доставить космонавтов с орбиты на Землю.

Команда Ная должна была стартовать через неделю. Но случайно около станции промчался метеорит, и упрямый космический снаряд полетел в отсек станции, где находился шаттл. Крыло базы оторвалось вместе с кораблём. В станции забили тревогу. Комендант базы приказал команде техников отрезать шаттл от обломков станции и послал космонавтов во главе с Наем для управления кораблём. На специальном скоростном челноке техники с командой Ная отправились за шаттлом.

Но шаттл летел намного быстрее и уже входил в земную атмосферу, в то время как челнок только отлетал от базы. Маленький корабль всё же вскоре набрал скорость и нагнал уже оторвавшееся крыло. Техники готовились к состыковке с шаттлом, и через несколько минут с кораблём уже была связь. Команда Ная занялась посадкой шаттла на Землю, а космонавты-инженеры отцепили обломки от корабля. Рагге и его товарищи через несколько часов тяжёлого полёта благополучно приземлились где-то в африканской пустыне…

 Такую историю Най Рагге рассказал когда-то студентам, а сейчас он дополнил одну важную вещь:

- Космонавты, «Солиана» - тот шаттл, на котором я и мои товарищи чудом выжили, отправившись на Землю и уйдя от угрозы метеорита. Надеюсь, он вам ещё послужит.
                                                                         Полёт

 Этот день, пожалуй, был самым знаменательным для академии космонавтики. Именно тогда отлетал шаттл «Солиана» с другими кораблями после долгих испытаний и апгрейдов, и именно тогда начиналась уже операция по исследованию дальних планет, в которой впервые принимали участие молодые студенты.

Дей всю ночь сидел в диспетчерской и внимательно слушал, что говорят люди, которые будут наблюдать за их полётом. При этом он пытался хотя бы что-то разузнать о той загадочной операции. Он знал, что даже его отец – величайший космонавт – не мог выполнить что-либо подобное. Никто не летал далее Луны, кроме роботов! Дей искал в указаниях опытных космонавтов смысл. Его мучила мысль о том, что зря все посылают их в полёт. Дей думал, что рано им, молодым птенцам, летать далеко от своего гнезда… Но ни одна голова студента погружалась в эти раздумья перед полётом. 

«А всё-таки, - пришёл он к такому выводу, - это моя мечта. А иначе зачем мне всё это? Полечу, и мне будет не важно, вернусь я или нет. Это моя мечта». Каждый молодой студент думал об этом, когда вставал с постели, уверяя себя: «Пора! Ради науки! Ради всех! Ради мечты!», и отправился в диспетчерскую. Там всех уже ждали тренеры и опытные космонавты в костюмах. 

Отлетали в пять часов утра. В диспетчерскую уже с одиннадцати вечера бодро, несмотря на сонливость, шагали студенты. Кто-то в глубине души боялся полёта, кто-то нет, но всем хотелось увидеть знаменитых космонавтов и учёных. В полночь тренерский штаб академии собрал всех на взлётной площадке. Главный тренер Вэй Растраки подождал, пока соберутся все команды, а потом, когда пришли лётчики, помолчал пару минут и, наконец, громко сказал:

- Уважаемые лётчики, студенты, тренеры!.. Сегодня знаменательный день для всей нашей планеты! На новейшем шаттле вы полетите на земную орбиту, прилунитесь и создадите новую базу академии! Впервые изобретён такой корабль, впервые разработаны технологии для исследования. Всё впервые! Наконец-то мы сможем смотреть в космос ещё дальше и видеть ещё больше! Надеюсь, вы оправдаете наши надежды, все наши труды! Мы долго ждали момента, когда прорвёмся в глубины Солнечной системы! Учёные и техники изобрели новые устройства. Этих приборов хватит вам, чтобы совершить настоящий подвиг в мире космонавтики! Не опозорьте труды техников!.. Радуйтесь, молодые лётчики, тому, что сбылась ваша мечта! Сегодня вы, птенцы, научитесь летать! Давайте! Дерзайте! Удачи! Ура!

Бравое троекратное «ура» студентов прогремело под звёздным небом. 

Затем тренеры представили план операции и расположения космонавтов в шаттлах. Была дана команда занимать места в корабле. Диспетчеры отправились в центр управления, а все лётчики – на корабли, так долго ждавшие своих хозяев.
…За час до отлёта все были уже в шаттлах. Дей вместе со своими друзьями сидел в одном отсеке и обсуждал операцию. В мыслях Саутена была путаница. Волнение перемешало всё: желание отправиться  в космос, воспоминания об отце и его полётах. Он постарался не думать ни о чём… Оставалось мало времени. Три четверти часа, полчаса… Уже звучит напутственная речь из диспетчерской, уже дали тридцатиминутный отсчёт, уже остаются считанные минуты… Корабль, весь с носа до хвоста проверенный, был готов, но яростно стучащиеся сердца молодых космонавтов медлили отлёт. Громогласное объявление о десяти оставшихся секундах, казалось бы, остановило время, и остальные секунды как будто текли вечно. Студенты обнялись, пожелали друг другу удачи. Сердца космонавтов бились ещё отчаянней, они не могли уже выдерживать напора, хотя все ещё были на земле. Последняя секунда протекла медленно, и сердцам этим предстояло выдержать намного больше – шаттлы стартовали.
                                                           Прилунились
…Космонавты уже летели к орбите Земли, и гигантская лошадка «Солиана» набирала свою сверхзвуковую скорость. Лётчики были напряжены от тряски: сопротивляться атмосфере трудно всегда. Но, к удивлению, через пару минут «Солиана» уже вошла на орбиту! Из корабля были уже хорошо заметны спутники, виднелось Солнце и остальные звёзды, а Луна предстала перед шаттлом как огромная планета. 

«Как быстро! Это невозможно!» - буквально вскрикивали студенты (хотя уже не студенты, а настоящие космонавты). Даже матёрые исследователи поражались скорости корабля. Ещё через пару минут «Солиана» уже подлетела ближе к Луне. Оставались добрые полчаса до прилунения. Шаттл ускорился, и вдруг одна турбина просто лопнула. «Солиана» внезапно качнулась и… перевернулась. Лётчики замерли с невообразимым страхом. «Солиана» вдруг остановилась, и после былой скорости это, конечно, сильно сказалось на космонавтах. Команда встревожилась, включились запасные двигатели, чтобы быстрее прилуниться. Шаттл еле пришёл в движение усилиями инженеров, но позже отказала и запасная турбина. «Солиана» буквально вертелась в открытом космосе. Молодые космонавты просто не знали, как поступить, и тревожно ждали, что будет. Корабль приблизился к Луне, но неожиданно отказала ещё одна турбина. Оставшиеся двигатели износились от невероятной скорости. Вот-вот шаттл полностью остановится и повиснет в космосе. Но инженер Раал Педрис взял управление над кораблём, и, казалось, был взят курс на Луну. И вдруг отключённая турбина отламывается от «Солианы», пролетает пару метров, а потом со всего размаха вонзается в один из отсеков шаттла и отрывает его. Это был отсек, где находился Дей с командой. Молодые космонавты почувствовали, что они летят без шаттла, и запаниковали. Опытный пилот Кари Раудж начал водить челноком, и не очень быстрый корабль увёл юношей от «Солианы». 

В то время шаттл уже прилунялся, и оставшиеся турбины двигателя ещё работали. Через несколько секунд «Солиана» просто вонзилась в лунный кратер, и все двигатели остановили работу. Команда шаттла благополучно спаслась.

А челнок вместе с Кари Рауджем и Деем Саутеном только подлетал к Луне. Через полчаса корабль без особых затруднений прилунился. Раудж связался с «Солианой» и доложил о прилунении. А комендант, тот же самый Мэдди Миллер, включил свой компьютер и обратился к диспетчерам: «Земля, шаттл «Солиана» благополучно прилунился. Ждём ваших дальнейших указаний».

Катастрофа

Прошёл день после небольшой аварии на «Солиане». Но одного дня и нескольких разбитых турбин было достаточно, чтобы инженеры на Земле заявили о неспособности шаттла летать вообще. На корабле подтвердили это, говоря о невозможности ремонта. Но Дею от этих 
заявлений было как-то не по себе. Он не желал, чтобы «Солиана» так быстро выходила из строя, и уже хотел проверить корабль. Но вскоре Саутена и остальных студентов послали на поиск ближайшего места для лаборатории, и уже нужно было собираться на челнок.

Най Рагге, Санни Мирген, Толл Санчес, Дэрри Матти, Кари Раудж, Винсент Келль и Дей Саутен отправились на самом большом челноке корабля для исследования. Мэдди Миллер, как комендант, остался на шаттле. Команда полетела без промедления. Неподалёку от «Солианы» космонавты нашли большой кратер и выбрали его для размещения здесь базы. 

Вдруг Дэрри Матти увидел что-то сверкающее вдали:

- Эй, ребята, кажется, я что-то нашёл! Давайте проверим!

- Студент, нельзя отвлекаться от задания, - возразил Рагге, - мы должны оставаться на месте до пребытия других шаттлов.

- Смотрите, смотрите, - восторженно сказал Толл, - вдали какие-то фигуры! Наверно, это шаттлы!

- И вправду шаттлы, - подтвердил, приглядевшись, Раудж.

Внезапно какой-то гул донёсся до слуха космонавтов. Они все моментально покачнулись от неведомой силы. А с той сверкающей точки вдруг понеслась голубая волна и окатила всех. Челнок перевернулся два раза через себя и долго не приходил в порядок.

- Что такое? – в панике вскрикнул Дэрри. – Что происходит? Неужели это конец?

Издалека послышался сильный взрыв, и обломки одной гигантской волной хлестнули по челноку, который отлетел ещё дальше от большого кратера.

- Что такое? – встревожился Рагге. – Это неестественно!

- Как это объяснить? – отчаянно произнёс Дей. – И что это за точка там? Что случилось с нашими шаттлами? 

Этих вопросов становилось ещё больше: шаттлы вдали взрывались и разбивались, огромные синие волны хлестали по челноку. Обломок корабля полетел с бешеной скоростью на космонавтов и с громом врезался в челнок. С огромной мощью и сверхзвуковой скоростью надавливал на них обломок, и челнок уже поддавался. С невероятной быстротой обломок понёс космонавтов и приблизил их к точке. Лётчики пытались остановить движение в ту сторону, но безуспешно. Ещё чуть-чуть, и все бы пропали. Все замерли: прямо перед ними предстал вертикальный голубой диск, напоминающий чёрную дыру. Из него исходила вся энергия. Когда челнок был уже совсем перед диском, обломок разбился на мелкие частицы. Корабль освободился, но ненадолго. Энергия засасывала лётчиков. Отчаянно боролись смельчаки за свою жизнь, старались остановить челнок. Огромный вихрь ударил по ним. Корабль перевернулся десятки раз. Очередной ураган втягивал его. Космонавты изо всех своих сил держали корабль, но нет, уже слабеют, уже летят в диск, уже не могут держать! Уже нос челнока в диске, уже дальше идёт корабль, уже не остановить его! Уже наполовину они в 
вихре… Вдруг весь шум неожиданно остановился. Челнок плавно пролетел через диск, и исследователи очутились где-то в неизвестности.

Другая галактика

Космонавты не могли предположить, где они находятся. Им было известно только то, что они стали дальше от родного дома. Они оказались в неизведанном месте, где, как для них казалось, был рай. 

Потрясающие высокие цветы, напоминающие огромные водоросли, щекотали их челнок и устремлялись в розовое небо с загадочным пейзажем, состоящим из нескольких планет и звёзд. Невиданной красоты неизвестные землянам огромные птицы без хвоста летали с цветка на цветок и купали свои крылья в зелёном ручейке. В неширокой речке плыли большие узорчатые рыбы. Они иногда высоко выскакивали из воды и ели цветки. Издали виднелись гигантские животные с двумя головами, шестью глазами, четырьмя рогами и шестью лапами.

Ужаснулись такому виду лётчики. Молодые студенты просто не могли увести глаз от такого чуда. Наверно, тогда все космонавты узнали, что они на какой-то планете, которая была вправду очень далеко от Земли. Лётчики в желании поскорее вернуться домой оглянулись назад, но уже не было видно того диска, который принёс их сюда. Кари посадил челнок, включил свой компьютер, выпустил зонд, который изобрёл он сам, установил с ним связь и начал исследовать атмосферу этой планеты. Результаты удивили его.

- В атмосфере семьдесят семь процентов кислорода! – заявил он. – Возможно, для исследования нам не понадобится скафандр.

Никто не ответил ему. Все явно были поражены тем, где они оказались и что они выйдут на эту планету. Мало кто из них был на Луне, а теперь им выдался шанс побывать в неизвестном месте! Никто не смел сказать ничего. Но это, очевидно, не смутило Рауджа, и он сказал:

- Я отправлю собачку на поверхность без скафандра. Посмотрим, выживет ли она.

С животного сняли скафандр, выпустили из челнока. Собачка прыгнула на поверхность, и ей показалось, будто она гуляет по парку, где много деревьев. Здесь было столько воздуха, что она могла здесь бегать хоть вечно.

Раудж сказал:

- Снимайте скафандры, они нам не нужны. 

Никто его будто не услышал.

- Ребята! – повторил Кари.

Но снова все стояли, открыв рты.

Наконец Най Рагге крикнул:

- Космонавты! Снять костюмы!

Все будто проснулись после вечного сна. Лётчики бодро скинули с себя скафандры и оставили их в челноке. Вместе с собачкой они отправились на исследование.
- Кари, ты всё взял с собой? – осведомился у Рауджа Келль. – Страшновато здесь как-то.

- Ничего, все приборы со мной. Не бойся, Винсент, мы от корабля далеко не уйдём. Ненадёжно.

Раудж прошёл пару метров, а затем внезапно остановился. Он взял из рыхлой почвы маленькую пылинку и положил к себе на сканер.

- Почва с высоким плодородием, - заявил он, - этим и объясняется такая растительность. 

- А не плохо ли это? – спросил робко Дэрри.

- Думаю, для здешних растений нет.

Вдруг выступил Дей:

- Мы тут, друзья, балуемся, а не знаем, хватит ли нам еды и воды на пребывание здесь?

Раудж замер, дёрнулся, потом нервно посмотрел в компьютер, снова включил зонд, увидел показания исследования атмосферы и с радостью сказал:

- В воздухе много питательных веществ, и звёзды, которые освещают это место, неплохо влияют на человека. Позвольте заявить, что с челноком мы можем переждать здесь некоторое время.

- А как мы улетим отсюда? Кто нам даст корабль? – вскрикнул Дэрри.
- Да, это проблема, - протяжно сказал Кари.
Неожиданная встреча

Уже пару дней жили на неизвестной планете космонавты и удивлялись каждое утро, которое здесь нельзя было узнать, как же они ещё живут, ведь все животные ходили довольно близко, а птицы летали ниже обычного.

Пока Дей, Толл и Дэрри прогуливались в окрестностях челнока, а Най Рагге и Винсент Келль читали книги по астрономии, Кари Раудж усердно работал над своим изобретением. Санни Мирген зашёл к нему. Кари, не заметив его, продолжил работать. Санни спросил у него:

- Над чем это так ты усердно трудишься?

- Над спутниковой тарелкой для переговорного устройства, - ответил Раудж, - Эту тарелку изобрести практически невозможно в таких условиях, но ради команды я готов рисковать. А ты чем занимаешься?

- Пока ещё не нашёл занятия, которое было бы полезно всем нам.

- А хочешь найти?

- Конечно.
- Установи, пожалуйста, эту антенну на челнок. Я подключу её к радарному устройству, и мы сможем обозревать всю эту планету. Давай, лентяй, работай!

Санни послушно полез на челнок, и добрых два часа ему нужно было, чтобы установить антенну. Вдруг он услышал чей-то писк. Он упал с челнока, затем обернулся, и… Он увидел двуногое существо с жёлтым телом, четырьмя глазами, четырьмя руками, двумя зелёными крыльями и одной антенной на голове.

Мирген судорожно вскрикнул:

- Ты кто?! Марсианин? 

Существо громко свистнуло и оглушило Санни. Потом тот чудик повертел головой, попрыгал, полетал на своих зелёных крыльях, сел на крышу челнока и вдруг…:

- Ты кто такой?

Мирген будто примёрз к поверхности. Ему было нечего делать, он просто стоял открыв рот перед разговаривающим на земном языке инопланетянином!

…Кари сидел пять часов в челноке и ждал, пока Мирген установит антенну. Он чуял что-то неладное. Вдруг инженер услышал это:

- Кто ты такой? Убирайся! Ты мешаешь спокойной жизни миродиан!

Кари ужаснулся, подумав: «Кто бы это был?» Он выпрыгнул из челнока, осмотрелся вокруг, и снова раздалось:

- И ты ещё! Вы все, убирайтесь! Вы мешаете жить нам! Ваш транспорт испускает вредную энергию!

Раудж замер. Он оглянулся… и увидел того же самого инопланетянина. Желтокожее чучело сказало прямо в лицо Рауджу:

- Ты, несчастный вредитель! Убирайся отсюда со своим кораблём!

В ужасе Кари отступил:

- Нет, нет! Ты, говорящий монстр, уйди от меня!

А тот в ответ:

- Куда же мне идти? Это моя родная планета!

- Не знаю,отправляйся, куда хочешь, только не трогай нас! Прошу!

- Вас, ничтожных органических убийц, я тронуть не смею! Только скажи, кто ты и что здесь делаешь?

- Я – гость с далёкой планеты, - робко ответил Раудж, - мы попали в какой-то синий вихрь и очутились на этой планете.

- Синий вихрь? Синий вихрь – большая беда! Он всегда давал нам воздух, но иногда подземные источники взрываются, и энергия эта только вредит. Когда-то так родилась атмосфера.

Раудж теперь только понял, почему здесь очень много кислорода.

- И ещё, - добавил миродианин, - сюда слетаются какие-то существа! Мы их отроду не видели! Это началось очень давно! Эти синие круги появляются здесь каждую минуту!

- Нет, друг, - отвлёк его от рассказа Кари, - поведай мне лучше, как ты разговариваешь по-нашему?

Инопланетянин постоял немного, а потом произнёс:
- Мы, миродиане, имеем чипы на наших слуховых сенсорах. Эти чипы позволяют нам распознавать любые языки, а затем копировать их. Так мы нашли общий язык с существами с соседних планет.

- Удивительно, - сказал Кари, - может, друг, ты останешься с нами и покажешь нам планету?

- Буду рад помочь, - ответил инопланетянин. 

…Около полудня в челнок явились остальные космонавты. Ничего не было удивительного, но у входа в корабль лётчиков уже поджидал миродианин. Студенты, увидев это существо, остановились, вытаращили глаза, открыли рот, сильно нагнулись и так простояли пару минут. Най и Винсент замерли, а когда все увидели, как инопланетянин прыгает, летает и услышали, как он противно свистит, лётчиков взяла лихорадка. А когда то существо спросило у них: «А вы кто такие?», космонавты стали невольно шататься.

Кари вышел из корабля, посмотрел на товарищей и подумал: «Вот, понимаю ребят». Затем крикнул:

- Эй, чучело, мы же договорились, что ты не будешь пугать моих друзей!

Миродианин ответил убедительно:

- Если я это не буду делать, ты знаешь, они меня не поймут. Эй, вы, органические игрушки, - обратился он к космонавтам, - ваш приятель здесь встретил меня, и теперь мы друзья, а вы как хотите.

Никто ничего не сказал. Все по-прежнему стояли в удивлении. Они даже не прислушивались к инопланетянину, они не представляли себе жизнь на других планетах, а тем более, «жизнь», которая разговаривает на земном языке.

Наконец Дею надоело так стоять, и он осмелился спросить:

- Ты…ты кто?

Быстрый ответ последовал из «языковых сенсоров» инопланетянина:

- Я – Кукуеграмбалус, мирный житель.

- А где ты живёшь?

- Если ты хочешь узнать это, тебе придётся взять с собой эту банку ( он прыгнул на челнок) и полететь туда, куда я тебе покажу.

- Но я не веду корабль!

- Ну и что? Я поведу! – вызвался Кари. – Я всё равно хочу узнать об этом инопланетянине больше, и это поможет мне изучить планету. Давайте собираться!

Все пошли на корабль, и через два часа он был готов лететь. Миродианин осмотрел челнок и сказал:

- У вас всё так просто и глупо в этой банке!

- Что? – досадно произнёс Винсент. – Неужели ты не понимаешь, что я собирал этот челнок! А ты говоришь, что…

- Успокойся, Винсент, - перебил его Кари, - он ведь не землянин, как ты! 
Келль замолк, завёл двигатель, из турбин появилась энергия, и корабль стартовал. Кари вёл его. Миродианин показывал Рауджу дорогу. Через час они подлетели к горе, которая была настолько высокой, что сравнить её можно только с тремя Эверестами. Миновав ещё километров двенадцать (миродиане, естественно, применяли другую меру длины), путешественники явились в огромный каньон, из которого сквозили синие фонтаны. «Здесь остановись!» - повелел инопланетянин, и корабль посадили. «В этом месте происходит самое страшное», - заметил миродианин.

- А что? – спросил Дей.

- Здесь каждый парамецикл (примерно три с половиной дня) взрываются источники и исходят волны. От этого разрушаются растения, умирают животные, здесь погиб мой родитель…

Инопланетянин без своей обычной активности смирно стоял, очевидно, вспоминая своего родителя. Остальные молчали и заметно сочувствовали своему проводнику.

- Ну, хорошо, - сказал после долгого молчания Кукуеграмбалус, - полетели отсюда.

Кари уже готовил челнок к отлёту. Вдруг синий фонтан выбрызнул из глубин и высоко подбросил корабль вверх. Раудж встревожился и приказал всем приготовиться к выбросу закиси азота, чтобы быстрее улететь отсюда. Челноку это было не очень полезно, но попасть в синий вихрь было ещё опаснее. Кари рисковал. Вихри усиливались, мощно били по кораблю, но, набравшись опыта от прошлого приключения, лётчики не так сильно паниковали. Кари тянул челнок от вихря изо всех сил, но бесполезно: корабль засосало снова в синий диск, и космонавты вновь оказались в неизвестном месте. Но это место оказалось тёмным и жарким, и дышать здесь было нечем.

Источник магической силы
- А я думал, ты приведёшь нас к себе домой! – обратился к инопланетянину Толл. 
Кари включил радар и сообщил товарищам, что они под поверхностью. Раудж дал Наю свою дрель. Рагге начал бурить в указанном направлении. Через минуту бурения Най удивился, увидев свет, а через минуты три опытный тренер проделал целый вход для товарищей.

- Смотрите, там дальше ещё проходы! – обратил внимание путников на дальнейшую дорогу Винсент.

Перед космонавтами находились четыре тоннеля, в глубине которых было страшно темно. Никто не мог предположить, куда ведут эти пути.

- И какую дорогу нам выбрать? – осведомился Дей.

- Не знаю, Дей, - отвечал Мирген, - но группе придётся разделиться.

- Тогда, - предложил Раудж, - вам необходимо будет  использовать мою новую разработку – переговорное устройство. 

- Мы поделимся, и ты, Кари, дашь нам свои устройства, - сказал Най, - Санни и Дей, вы пойдёте вдвоём, вместе отправятся Кари и Дэрри, Толл и Винсент. А я пойду с миродианином. Будьте осторожны! Вперёд!

Кари раздал устройства, и все двинулись в путь. Санни и Дей пошли первыми. Саутен ещё в начале пути слышал издали какие-то странные звуки. Мирген говорил своему молодому спутнику: «Не останавливайся, нужно идти дальше». Дею всё больше становилось не по себе. Мирген сильнее волновался за своего бедного племянника, а вскоре и вовсе почувствовал что-то странное. Два космонавта прошли ещё дальше, и Дей увидел что-то голубое в конце тоннеля и сообщил дяде. Мирген тоже заметил это и прошептал Саутену: «Давай проберёмся туда». Путники приближались к чему-то голубому. Наконец космонавты вышли на открытую площадку. Какое же удивление охватило их, когда они обернулись и увидели четыре выхода!

- Неужели все тоннели ведут сюда? – спросил Дей.

- Похоже, - ответил Санни, - значит, мы подождём наших здесь.

Вскоре показались товарищи.

– Хорошо, что мы теперь пойдём вместе, - заметил Най.
Путешественники приблизились к очередному синему диску.

- Это точно телепортирующее устройство! – заметил Дей. – Бояться его не стоит.

Все согласились и вошли в диск… Очутились космонавты в гигантской трубе, стенки которой вымощены из горных пород. Миродианин посмотрел вниз… и вскрикнул:

- Здесь источник вихрей! Отсюда родилась атмосфера!

- Правда? – удивился Кари. – Отсюда?

- В миродианских глубинах происходили большие сдвиги пород, давление увеличивалось, и когда ближе к ядру оно стало огромным, родилась энергия. Она излилась на поверхность, растворилась, и образовалась атмосфера.

Вдруг под космонавтами затрещала поверхность, и они резко подпрыгнули. Опомнившись, Дей попытался узнать причину треска. А потом «эта причина» встала перед ним во весь рост, и Саутен мог хорошо видеть только синие ноги её. Дей смотрел выше, и ему была чуть видна голова с антеннами и шестью глазами, а на месте рта был такой же сенсор, как и у Кукуеграмбалуса. Но это существо с миродианином нельзя было сравнить. Десятиэтажный дом стоял перед путниками.

Это чудовище свистнуло так, что космонавтов отнесло на другую ступень, потом существо прыгнуло настолько неожиданно, что путников подбросило  до его головы. Дей закричал:

- Кто ты?

Монстр угрожающе произнёс:

- И ты, мошка, хочешь со мной разговаривать?

- Да, - крикнул Дей, - ты ведь – причина всех этих вихрей?

- Конечно, а как ты думал? Я – хранитель порталов и синих ураганов. Я создан этой силой и призван защищать её.

Миродия породила многими землетрясениями эту магию. У неё есть возможность создавать непробиваемую атмосферу практически для всех планет Вселенной. А значит, эта энергия рождала жизнь. За несколько угамециклов (примерно пять столетий) Вселенная превратилась в  единую энергетическую сеть. Стало легко попадать из одного измерения в другое. Я рад, что защищаю эту великую силу, и никто не украдёт её! Никто! Слышите?
Он создал такой вихрь, что образовалось сразу несколько синих дисков, и все они могли унести в неизвестное место, намного дальше отсюда. Все уже хотели перейти через портал, потому что ураган неописуемой мощи сильно вертел их. Космонавтам становилось тяжелее дышать, они стремительно летали с одного места на другое. Ещё пару минут, и путникам погибель! К счастью, портал оказался неподалёку. У Дея оказался трос. Он кинул его в ближайшую стенку, укрепился, и отчаянно крикнул: «Ребята! Цепляйтесь за меня канатами!» Бросили его товарищи канаты и прицепили за пояс Дею. Но опора начала ослабевать. Саутен в душе произнёс: «Лишь бы в соседний портал! Отсюда надо скорее уходить!» Молодой космонавт едва держался тросом за поверхность. Вот-вот он отцепится, и путники полетят дальше по вихрю. Но тут миродианин, держась за Ная, начал летать из стороны в сторону, отчаянно свистеть и крутиться. Най тревожно крикнул: «Не сейчас, друг!» И через несколько минут вихрь будто перестал. На самом деле Кукуеграмбалус скопировал вихрь гиганта и изо всех сил тащил ураган за собой. Космонавты почувствовали облегчение, как вдруг… Миродианин послал ветер в крюк троса Дея, и ураган понёс путников к заветному порталу. Вихрь инопланетянина переправил космонавтов к порталу. Оставалось ждать ещё немного. Команда с трудом прошла в диск. Опасность миновала. Только где же они оказались? Вокруг всё живо напоминало им родную природу. Они видели хорошо знакомую им гору, откуда ещё студентами глядели на здание академии. Они наблюдалт вдали и само здание, которое вправду было похоже на академию. Но вокруг всё было черно, земля стала грязной и разбитой. Деревья лежали поваленные. Шёл мелкий дождик. Всё это указывало на то, что космонавты вернулись на Землю, природе которой тот синий вихрь принёс много разрушений.

                                                           Дома
…В академии радушно приняли вернувшихся исследователей. Но главного тренера Растраки удивило то, что они прибыли без шаттла, и на их возвращение раньше срока не обратили внимания. Най сказал, что это долгая история, правда, длившаяся три дня, и отправился с Вэем в ресторан. Те студенты, которые остались, на вопрос вернувшихся космонавтов об остальных кораблях ответили печальной новостью: шаттлы разбились, и лётчики ещё остались на Луне. Но они будут продолжать исследовать дальние планеты.

На собрании академии путешественников поздравили с прибытием. Космонавтов наградили почётными значками. Кари Раудж рассказал о своём открытии:

- Я рад сообщить вам, что во время нашего путешествия в пространстве капелька энергии попала ко мне в компьютер, и это теперь даёт уникальную возможность обозревать практически всю Вселенную! Нас ждут новые открытия!
Все космонавты встали. Вэй Растраки не мог не подивиться сказанному, осмотрел компьютер Кари и подтвердил слова Рауджа. Долго потом праздновали победу космонавты всего мира. Наконец-то открылось окно во Вселенную! Теперь наука продвинется ещё дальше, и человечество будет знать больше! 
Дей же был очень рад началу своей карьеры космонавта. За три дня он стал настоящим мужчиной и уже опытным лётчиком, хотя думал, что на это потребуется гораздо больше времени. Даже «Новая наука», его любимый журнал, не могла не взять у него интервью. И уже через день в начале журнала появилась эта статья:

«Ты, великолепный мир! Как же ты прекрасен в своей бесконечности! Вселенная так легко мне открылась, и теперь я не знаю, что делать: продолжать её изучать или нет. Но мечта говорит мне: изучай и открывай, ведь во Вселенной всегда случаются новые явления, лишь бы успеть за ними. В моей жизни свершилось настоящее чудо, настолько скоротечное, что я не могу поверить, что это действительно произошло. За три дня человечеству открылась вся Вселенная! Это волшебство! Это невозможно, но ведь произошло! Я хочу поблагодарить моих товарищей за то, что они не бросили меня, что сопровождали меня все эти три дня. Спасибо вам! Я у вас многому научился, перенял  лучшие ваши качества. И дай Бог, чтобы все земляне имели такие качества, чтобы никогда не бросали друзей в беде, чтобы на Земле царил мир, и чудо свершалось каждый день! Дай Бог!»  
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