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22 марта 2122 год. Сегодня решится твоя судьба, Лемман. Тебе откроются все дороги в жизнь, ты станешь уважаемым человеком, твоя фамилия более не будет ассоциироваться с давно затмившими тебя родственниками. Или до конца жизни будешь гнить в офисах и перекладывать документы.

Двери лифта беззвучно раскрылись, прервав все размышления молодого дипломата, тяжело зазвучали шаги двух сопровождающих его гвардейцев. Отбросив тревожные мысли о будущем Лемман направился за ними. Последнюю неделю его нервы были напряжены до предела, с той самой минуты как его вызвал к себе начальник дипломатического управления корпорации “МХ - Инк”. Это уже само по себе было странно, обычно начальники не разговаривают с только что доучившимися до почетного звания «дипломатического лица по связям с разумными формами жизни не земного происхождения», но в случае с Лемманом это было не так уж и необычно.  
 
- У тебя есть превосходная возможность поднять свои профессиональные навыки и обеспечить карьерный рост, – произнес человек, сидевший за столом. На вид ему было не больше тридцати, но современная медицина творит чудеса, в этом году он будет праздновать свое семидесятилетие.


- Я Вас слушаю, – ответил дипломат.


- Ну что ж, начнем. Как ты знаешь, наши колонии в системе Барбаросса нуждаются в постоянном притоке сырья, правительство не может себе позволить отправлять транспорты туда из самой солнечной системы. Парламент хочет заключить договор о сотрудничестве с корпораций “Рудольф и Ко”, они обладают монополией на добычу и разработку  ресурсов системе Снатти. Если контракт будет подписан  «Рудольф и Ко» ежегодно будет получать до нескольких миллиардов у.е. Единственная система, обладающая необходимым сырьевым потенциалом и расположенная к  Барбаросса  ближе, чем Снатти, это Калипсо. Она находится в полном распоряжении Кташей. Твоя задача отправиться на переговоры с этими существами и получить у них право на аренду или покупку этой системы. Знай, такой шанс выпадает одному из миллионов, и в случае провала тебе уже никогда не забраться по карьерной лестнице. Документ должен быть подписан до 17-го апреля 2122 года. Переговоры будут проходить на Калипсо, на звездной базе EUR-12-R7. Ты справишься?


Потрясенный,  Лемман некоторое время молчал, а затем сумел выдавить из себя единственное слово:


- Да… 


- Тогда отправляешься вечером, капитан Робертс расскажет тебе все  подробности. Удачи тебе – на мгновение Лемману показалось, что его отец улыбается, стряхнув с себя это наваждение, он только ответил: 

- Спасибо.
Лемман никогда не думал, что его папаша когда-нибудь рискнет своей карьерой ради него, но как видно ошибался, такие дела поручают дипломатам первого класса, но таких в компании работало всего двое: Келсо и Чанг. Как же их перекосит от злости, когда они узнают о произошедшем!

 Примерно через час, его настроение было немного подпорчено вечно улыбающимся весельчаком капитаном Робертсом:

- А вот и наш везунчик! - громко крикнул он, увидев своего подопечного.

- В каком смысле везунчик? – не понял его Лемман.

- Ну как! Старина Келсо просто бесится на своей Иконии. Это же надо так застрять на целых полгода!

- Келсо застрял на Иконии на полгода? Как это произошло? – юный дипломат был слабо сказать, удивлен.

- Да что - то у них там то ли с магнитными бурями связано, то ли с метеоритным  потоком, я даже и не знаю. Но старика мы теперь долго не увидим! - И капитан громко засмеялся.

-  А что с Чангом? 

- Да он еще вчера отбыл на Землю в срочном порядке. Кому-то срочно потребовались его услуги, - широкая улыбка расплылась по лицу капитана. 

Теперь все стало более-менее ясно… Отец попросту выбрал его, одного из целой армии ничем не примечательных дипломатов.

- Мы прибыли сер, надевайте скафандр, – отчеканил один из гвардейцев, вырвав Леммана из воспоминаний. Они стояли перед входом в зал заседаний. Вообще-то, для того чтобы все расы находились в равных условиях, в нем поддерживался вакуум, и находиться там можно было только в скафандре, но гордые Кташи отказались встречаться на таких условиях и в зал был накачан газ, которым они дышали на своей родной планете. 

             Когда все трое надели скафандры, раздался голос диспетчера:
            -Готовы? Начинаю высасывание воздуха.

 Двери за их спинами закрылись, послышался тонкий свист, это воздух выкачивался из помещения. Индикатор внутри костюма показал, что теперь они находятся в вакууме. Еще несколько секунд -  и двери в  зал заседаний широко раскрылись. Перед ними предстала длинная комната, в центре нее стоял прямоугольный стол, за которым… Никто не сидел. Так и должно было быть. Лемман пришел раньше Кташей потому, что не знал, как эти существа отнесутся к опозданию, возможно, они смертельно оскорбятся и решат не иметь с людьми никаких дел. 
  Он прошел к столу и сел на специальное кресло, ярко загорелся экран универсального переводчика и по запросу Леммана начал выдавать разные данные касательно Кташей. Ничего нового он там не увидел –  все, что было известно людям об этих существах, он прочитал заранее.

   Никто не знал, как называется их родной мир и где он располагается, ученые были уверены, что их организмы основаны не на кислороде, как у людей, а на аммиаке, температуры на их родине чрезвычайно низкие и по космосу они начали путешествовать как минимум на три тысячи земных лет раньше людей. Их внешний облик во всех документах описывался как «невозможно передать словами». Капитан Робертс однажды видел Кташа, и описывал его как наполовину паука, наполовину осьминога, имеющего в предках  Медузу Горгону. 

    Прозвучал короткий звуковой сигнал и мягкий, женский голос диспетчера произнес:

   - Делегация Кташей прибудет в зал заседаний через 30 секунд.

    Эти тридцать секунд показались Лемману вечностью, кажется, что он слышал все происходящее в зале, слышал как шевельнулся у двери один из гвардейцев, слышал тихое жужжание универсального переводчика, слышал биение  собственного сердца. Бесшумно раскрылись двери в противоположном конце зала. То, что в них вошло, влетело, вползло, хотя нет, пожалуй, все-таки вошло было… необычно, внушало страх. Быстро и плавно приближаясь, существо рассматривало его своими восьмью парами черных блестящих глаз, где - то на уровне “плеч” находились десятки длинных щупалец, в длину они были чуть больше полутора метров. Само существо имело около двух с половиной метров росту и три ноги. Существо переместилось к столу и зафиксировалось на другом его конце. Некоторое время Человек и Кташ рассматривали друг друга.

      Лемман был удивлен, за ним стояло два вооруженных по последнему слову техники гвардейца, придававших ему уверенность в собственных силах, а существо пришло одно, как будто не боялось абсолютно чужой формы жизни, знало чего от нее ждать.
Существо издало протяжный вой, и на экране переводчика загорелась надпись:

-Приветствуем тебя человек.  Графа с  интонационными характеристиками гласила: спокойные.

-Привет, – ответил ему Лемман. Языковой барьер не позволял определить, как Кташи называют сами себя, поэтому он решил ограничиться стандартным приветствием. Затем он глубоко вздохнул и начал свою речь: 

-Мы собрались здесь для того, чтобы провести коммерческие переговоры касательно звездной системы Калипсо, по нашим сведениям, она богата минералами, необходимыми для обеспечения развития близлежащих колоний. Мы хотим получить у вас право на добычу и разработку ресурсов во всей системе. Если у вас есть какие-то встречные предложения по этому вопросу, мы готовы пойти на некоторые уступки ради достижения нашей цели. Мы слушаем вас…

 Лишь когда Лемман закончил свою речь Кташ обратился к экрану переводчика и стал медленно его изучать, данной технологией давно уже были оснащены все станции людей, более того ее уже продали всем известным разумным существам в галактике и сомневаться, что Кташ умеет ей пользоваться не приходилось. Существо тем временем, после некоторых раздумий, снова завыло, и на экране переводчика  появилась фраза:

- Мы не понимаем вопроса… 
Ответ привел дипломата в замешательство, типичное непонимание между двумя не имеющими никаких общих черт расами грозило обернуться катастрофой, если не удается довести до их разума столь простые вопросы то, что же будет дальше? Вновь собравшись с силами, он ответил:

- По нашим сведениям, эта система уже в течение как минимум 2 галактических лет изучается… вами - с трудом нашел дипломат последнее слово - Но мы хотели бы знать, возможно, добывая необходимые ресурсы, мы можем каким либо образом помешать вашему существованию.
- Что вы можете предложить нам взамен?

Лемману,  как любому  дипломату, не следовало давать никаких конкретных обещаний, поэтому он попросту ответил:

- Ввиду того, что наши расы пока что не очень хорошо понимают друг друга, я предлагаю, чтобы вы сами указали то, что могло бы представлять интерес для вас.
На этот раз ответ был дан тут же.

- В данный момент интерес для нас представляет ваша звездная система, именуемая Солнечной. Мы хотели бы получить ее в полное пользование, а так же все космические базы, находящиеся в ее пределах с выводом всех космических кораблей и человеческого населения. Вы согласны?

Ужас. Паника. Шок. Крушение надежд. Вот этими словами можно описать чувства, которые испытывал молодой дипломат. Взгляд его метнулся к графе интонаций, что он надеялся там увидеть? Иронию? Насмешку? Да все что угодно, кроме того, что там было. Зеленая надпись гласила: «Ваш собеседник полностью серьезен». Некоторое время он собирался с мыслями, а после, заговорил:
-Видите ли… в солнечной системе находится наша родная планета, колыбель нашей цивилизации, здесь сосредоточено 90% нашего населения, там все наши культурные ценности, это лицо нашего народа.

Ответ был самой лаконичностью:

-И?

Проклятие, да эта тварь надо мной издевается, -  подумал Лемман начиная злиться.- Может быть, просто, не церемонясь, выгнать их с этой Калипсо? Сказал же он совсем другое:

- Наверно, вы плохо меня поняли, даже если бы мы хотели совершить данную сделку, мы бы не смогли этого сделать, я просто не уполномочен, я представляю здесь не интересы всех людей, а интересы  корпорации, на которую работаю, система Калипсо представляет интерес не для всего человечества в целом, а для кампании «МХ - Инк». Мы не можем предложить вам больше, чем то, что находится в нашей компетенции.
Кташ думал очень долго. Лемману даже подумалось, что он по какой-то причине умер или заснул, но, наконец, ответ пришел:

- Следует ли это понимать так, что вы, люди, не имеете над собой власти и разрознены, каждая особь вашего вида решает только за себя?

Вопрос этот очень удивил дипломата и заставил задуматься: «Что же они из себя представляют? Может быть, все Кташи это один единственный организм, в котором каждый его орган работает лишь на благо всего целого?»

            - Я не думаю, что этот вопрос касается темы обсуждаемой сегодня с нами, может быть, у нас есть еще что-нибудь, что могло бы вас интересовать? 

            На этот раз существо думало гораздо дольше. Когда же это ожидание наконец закончилось, ответ был просто поразителен:


- Нет, у вас нет ничего, что могло бы нас заинтересовать, ваша раса молода и

(далее непереводимо, скорее всего, это наречие или форма прилагательного) мы ничего от вас не требуем. Мы дарим компании ”МХ - Инк ” право на добычу и переработку минералов во всей системе Калипсо в течение 10 звездных лет абсолютно безвозмездно. Прощайте человек.

 
Кташ встал и направился к выходу, а через несколько секунд исчез за дверью. Тем временем из специального отверстия выполз обыкновенный лист бумаги, разделенный на две части, на одной части были выписаны разными цветами различные переплетающиеся круги и разные линии, а на другой тоже самое, только на языке людей: ”Мы, древняя и мудрая раса дарим человечеству в лице корпорации ” МХ - Инк ” право на добычу и разработку минералов в системе Калипсо в течение 100 земных лет абсолютно безвозмездно”. И место для его подписи.
Уже покидая зал заседаний, Лемман обернулся и посмотрел на экран переводчика, где были интонационные характеристики, там теперь сияло ярко желтое слово: “Смех”. 

