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Двойники

Джезебел Кандиш сладко потягивалась в кровати. Ей не хотелось вставать. В этом просто не было смысла. Ее сейчас заменяют, и ей можно отдыхать ещё три часа, но Джез спать не хотелось. Что-то её тревожило. Может, это потому, что их корабль летел в это время около Омега Центавры, а это самое опасное место в Галактике. О боже! Как сейчас ей не хватает Сэмми, её верного робота Сэмми, который остался на Земле. И никогда его не заменит эта железяка Даниэл,точь-в-точь похожая на Сэмми. И зачем его приставили к ней?В самом деле,она же не маленькая!Но все так настаивали на этом и говорили, что с ним ей будет лучше, что Джезебел ничего не оставалось, как взять эту груду железа с собой.Вот сейчас он зайдёт к ней в каюту со своей невозмутимой ухмылкой и будет её обслуживать.
  По этой причине Джезебел решила встать пораньше и уйти в управление. Ей не хотелось видеть Даниэла.

 Через несколько минут она открыла дверь управления.

  - Ну как, Джез, Хорошо спалось после суток?
  - Да, Эн, спасибо. Новости есть?

  - Ну... для нашего сурка, пожалуй, нет.

  - Прошу тебя, без колкостей, Джордж!

  - Ладно. Недавно мы прошли около Омега Центавры, вполне успешно и теперь направляемся к Змееносцу. Там нам надо будет провести анализ частиц, содержащихся в космической пыли и отправить их на Землю через Всемирного Дракона. А дальнейший план действий знает только наш самоучка Марк.
  - Твои шуточки не доведут тебя до добра, Джордж.

  - Да ладно тебе! Нас здесь только трое, все свои. А как твой Даниэл?

  - Он не мой! Эта железяка мне уже слишком надоела за те два дня, которые я здесь провела. Вот и сейчас он явится сюда, и спросит, почему меня не было в постели, когда он пришёл, и чем бы я хотела заняться в ближайшее время.
  - Я не думаю, что тебе следует быть столь...

  - Простите, сэр!

  - Джез, тебе нужно работать в бюро предсказаний событий!

 Она недовольно хмыкнула: ”С этими роботами научишься”, - проворчала Джез  себе под нос.

  - Простите, сэр, я искал мисс Джезебел в её спальне, но там её не было, поэтому мне пришлось зайти сюда, - сказал робот и повернулся к девушке. - Мисс Джез, чем бы вы хотели заняться в ближайшее время? - и непривычно знакомо наклонил голову набок. Что-то ёкнуло в сердце Джез; прилив нежности охватил её душу.
  - Откуда ты научился так наклонять голову?

  - Это действие было заложено в меня со дня моей конструкции.

  - Ну... Видимо, мне показалось. Спасибо, Даниэл, я посижу здесь.

Робот неслышно вышел.

  - Давайте не будем о нём говорить... и высказывать колкостей, Джордж. Лучше скажите, какие новости от Всемирного Дракона?

  - Война на Сириусе так и продолжается. Парламент не знает, что делать. Ведь их не остановить; их оружие самое лучшее в Галактике. Если мы вмешаемся, нам несдобровать. И как всегда есть ещё одна проблема: корабль Альтамаг так и не найден. Конечно, выслали дополнительную команду кораблей на его поиски, но шансов уже очень мало его найти.Корабль,который уже почти один световой год летает в космосе, не может выжить. В нём бы просто кончился воздух и горючее. Дракон настоял, чтобы ещё обследовали все планеты вблизи Эридана, но как я уже сказал...
  - …шансов мало. Это первый раз, когда корабль бесследно пропал в космосе. Теперь и все корабли будут бояться выходить в открытый космос, чтобы не затеряться в туманности или чтобы не попасть в чёрную дыру.
  - А разве с нашим кораблём не может случиться что-нибудь подобное? - саркастическим тоном заметила она

  - Брось болтать ерунду, Джез. Наш корабль хорошо оборудован и оснащен всей необходимой техникой, и никаких неприятностей случиться не может. Это просто твоя фантазия.

  - Ну не знаю. Может, и фантазия. Но что-то мне подсказывает, что наш полёт не будет таким удачным.

                                             ***

 Прошёл месяц. ”Синий факел” давно прошёл Змееносца и направлялся на Землю. Было время, когда дежурство Джезебел закончилось. Она сидела в библиотеке и думала о прошедших днях. Ей казалось очень странным, что за этот месяц она привыкла к Даниэлу... нет, не привыкла, а даже полюбила. Теперь его волосы, которые растрепались, как от электрического тока, казались ей мягкими и нежными. Его рот больше не раскрывался в лукавой усмешке, а улыбался приятной и добродушной улыбкой. Джез не могла понять, как можно так быстро переменить своё отношение к человеку, нет, к роботу. Но для неё он стал человеком! А его глаза! Ей казалось, что они светились, излучая радость и теплоту, как две одинокие звёздочки в небе, излучавшие свет всё ярче и ярче, постепенно узнавая эти чувства. Глаза... Вот, что было ключевое в его внешности. По ним она ощущала что-то родное, что-то то, что чувствовала, но не могла выразить. Почему-то ей вспомнились слова матери перед отъездом: ”Без Сэмми тебе будет лучше. Не отвлекайся от работы ни на секунду. А Даниэл тебе в этом поможет”. Джез тихонько ахнула. Она всё поняла...
  Тут корабль пошатнулся, и Джез упала на пол. Заработала сигнализация экстренной ситуации. Она попыталась выйти и добежать до управления, но когда Джез открыла дверь, корабль накренился в сторону, и она сильно ударилась о край стола. Последнее,что она видела, была фигура Даниэла, промелькнувшая в коридоре.

                                             *** 
  - Она всё ещё без сознания.

  - Да... Досталось девчонке. У неё сильное сотрясение мозга.
Джезебел потихоньку приходила в себя. Приоткрыв глаза, она увидела весь состав глаза и спросила:

  - А где Даниэл? Я видела его в коридоре, перед тем, как потерять сознание.
  - Ох! Она думает о роботе! Ты бы о себе подумала. Скажи спасибо, что от такого удара у тебя череп не проломился.

  - Я спрашиваю: где Даниэл?

  - Понимаешь, - вступил в разговор Джастор Мак, астронавигатор, - когда ты сидела в библиотеке, мы приблизились к поясу астероидов.

У тебя, честное слово, дар предвидения. Когда мы вошли в пояс, произошло замыкание, и пульт отказался работать. Никогда ещё такого не случалось. Даниэл был рядом с рубкой, когда это произошло. Он сразу рванулся в управление. Узнав о том, что случилось, Нулевой и Первый законы сработали одновременно. Надеюсь, ты помнишь, как они звучат?

  - Только Первый: «Робот не может причинить человеку вред или своим бездействием допустить, чтобы человеку был причинен вред”. А Нулевой, кажется, связан с человечеством.

  - Правильно. Так как эти законы сработали одновременно, то он сразу же выскочил из корабля.

  - В открытый космос? Надеюсь, он не забыл надеть крепления.

  - Крепления он надел, а так как робот не дышит, то космос для него безопасен. И тут, я не знаю, чем он воспользовался, наверное, взял оружие из нашего арсенала, он начал излучать такой большой поток энергии и излучения, что астероиды стали распадаться сами собой на песчинки. Он вывел нас из пояса благополучно, но последний, самый большой, выброс энергии оказался для него губительным.

В общем... Даниэл погиб.

  - Но тело же осталось? Я хочу сказать, его основа?

  - Нет. Даниэла расщепило на песчинки.

  - Умер... Умер..., - хриплым голосом повторяла девушка. Что-то кольнуло в груди, как будто сердце раскололось на части, как будто половинка его исчезла, пропала, испарилась. В душе была полная опустошенность. Она чувствовала себя одуванчиком, с которого сдули шляпку, и теперь он остался один, голый, без защиты и без опоры. И она понимала, откуда это чувство.

  -Джез, смерть робота - это не горе. Ты скоро о нём забудешь.

  -Нет, не забуду. Ведь это был мой робот, мой Сэмми.












