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Elven Lied
           Люди заключили мир с эльфами. Теперь никого не волновало, кто ты. (Даже в священных лесах, охраняемых эльфами, выгнанными из Фарвена – их страны.)  Я побывал во многих лесах, многое узнал об их жителях, но больше всего мне запомнилась хранительница Веса. Вес – один из самых древних, знаменитых и уважаемых лесов. В нем находится главный храм богини Кверсивы. После XII-ого восстания культ этой богини стал очень распространенным. И люди, и эльфы стекались к храму Кверсивы. Я тоже входил в этот культ. 

     Ранней осенью я двинулся в сторону храма. Хоть начало молебен было в середине осени, я выехал пораньше, дабы хорошо подготовиться к посещению храма. Дороги были ужасными: заболочены, камни то тут, то там…В общем, через двадцать дней я прибыл к границе Веса. Где-то пять минут я ждал хранительницу, ведь без ее разрешения в Вес заходить нельзя. Но вот она появилась. Сидя на единороге боком, эльфийка приблизилась. Хранительница была очень красива: ее длинные каштановые волосы опускались до талии, глаза были редкого синего оттенка., ее грация меня поражала. Эльфийка позволила мне войти в Вес. Всю дорогу до небольшой обители для приезжих она молчала и, лишь войдя в мое временное пристанище, хранительница заговорила. 

- Зачем ты прибыл сюда?

- Молиться богине.

- Я в этом искренне сомневаюсь.

- А разве я обязан отчитываться?!

- Грубиян! – крикнула эльфийка и, обидевшись, ушла. 

     Через шесть дней начиналась неделя молебен. Идя к храму, я решил немного прогуляться по этому великолепному лесу. Было тихо и спокойно, лишь птички щебетали повсюду. Но тут я увидел встречавшую меня эльфийку, она плакала над озером. Я никогда не видел, чтобы  хранительницы плакали, и поэтому очень удивился. С трудом сохранив самообладание, я ушел. 

    Храм был огромен. Фрески и эльфийские руны украшали его повсюду. Все не прочитал бы никто! Молитва, казалось, длилась вечно. Меня тем временем распирало любопытство: отчего же плакала эльфийка? 

     Поздним вечером, идя в свое убежище, я решил обойти озеро. На его берегу стояла бывшая хранительница Веса, с которой мы были друзьями вот уже многие годы. Я не удержался от разговора.

- Здравствуйте…

- Здравствуй, Орне, какой же год ты сюда приезжаешь? Ты единственный ездишь сюда так долго. 

- Эх, я уже не помню, Лярен. Сразу после восстания и езжу.

- А ты как? Новая ученица справляется?

- Жаловаться не на что. Да, вот только…

- Что?

- Хм, ладно, тебе можно рассказать. Моя ученица …очень пострадала от XII восстания. Очередная сирота. Да, вот только знаешь, хранительницами лесов становятся или изгнанники, или потерявшие в жизни все. А ей здесь скучно. Ни свободы, ни личной жизни… ты не представляешь, на сколько тяжело здесь этой семнадцатилетней девчушке. 

- Я не понаслышке знаю, что такое быть сиротой, но сиротой, не имеющей свободы…

- Да, я сама не хотела портить жизнь Нисе. Но я стара, нужна замена. Я больше никого не нашла на место хранительницы Веса.

- Так ее зовут Ниса? Интересное имя.

- Слушай, у меня есть одна знакомая эльфка…

- Не называй нас так !!! Мы вам больше не посмешище с длинными ушками.

- Извини, привычка. Так вот, изгнанница она , эта эльф…ийка. 

- Хм, но на ее подготовку уйдут месяцы.

- А зачем портить жизнь Нисе, Лярен?

- Успокойся, Орне. Я что-нибудь придумаю. Но Нисе нужно будет сначала отдать свою силу обратно Весу, для этого ей придется пройти по дорогам, осажденным нежитью, а по другому никак. Если ты возьмешься за  нелегкое дело пройти этот путь вместе с Нисой, мы спасены. Но помни: от тебя зависит судьба не только моей ученицы, но и Веса, ведь его сила – в его хранительнице. 

- Слушай, а можно ли отсюда телепортироваться. 

- Нет, это священный лес, Орне. А на дорогах магию блокируют ряды нежити. Ну, что, ты решился?

- Кхм, а где ближайшее место активации сил?

- Где-то в дне пути отсюда на запад, но там сейчас развелись нетопыри.

- Что??? Fotero socrovendes, я простой маг воды, а не герой! Но, если вы очистите дорогу от этих тварей, я ручаюсь за всё остальное! 

- Дай подумать… Спроси у Нисы, если она согласна – через день дорога будет очищена. Тогда и телепортируешься.

- По рукам, Лярен. Послезавтра на месте активации Силы в полдень. Не позже. Я никого и никогда не жду. Понятно?

- Ещё как. Мы будем вовремя. А теперь иди к Нисе. И кстати, не ври, ты уже давно не простой маг воды, а магистр.

            Даже на склоне лет умудряешься быть в курсе дел. Мне бы так.

И я ушёл. Разговор с Лярен вновь разбудил во мне жажду приключений. Сколько ж лет я не скитался? Эх, былые времена, всё б за них отдал… Но мне было некогда углубляться в свои мысли о прошлом – нужно было переговорить с Нисой.

- Каково твоё решение?

- Откуда ты знаешь? О том, что я слышала весь ваш разговор?

      Ниса была явно удивлена. Откуда ей было знать, что я уже привык к подобным весёлостям Лярен?

- Как ты это объяснишь, а?!

- Ниса, сейчас это не важно. Лучше скажи, что ты решила?

- Я согласна. Но знаешь… к кому мне податься потом? Из знакомых у меня лишь одна Лярен.

- Так, мы решим это по пути. Вы очистите дорогу?

- Хорошо, но что с…

- Прекрати уже, или я…

- Что? Что ты сделаешь, побьёшь меня?

     Я разозлился не на шутку, однако Ниса- всего лишь ребёнок… Я, к глубочайшему своему сожалению, за всю свою жизнь не научился сдерживать злость. Когда кто-то выводил меня из себя, не важны были даже магические барьеры лесов и даже Веса – абсолютно ничего не могло остановить молнию, вызванную моим гневом. Это было словно проклятье, однако оно не доставляло проблем, когда я был спокоен. Лишь тогда… А ещё страннее было то, что она не отнимала у меня и капельки маны. Но убивала молния любого. О нет, только не в Нису…

- Что это?! Оно летит в меня, - запаниковала эльфийка, - спасите!!!

Молния летела прямо ей в голову, а я не мог придумать, как её спасти. Я было отчаялся, как вдруг меня осенило. Совсем недавно я опробовал одну вещь на своём посохе, и если она сработает – Ниса спасена. С  надеждой я выставил орудие против  молнии.

- Что ты наделал?! Орне, я же тебе говорила, твоя странность и убить может…

Лярен очень испугалась, увидев Нису в обмороке, а не мёртвой. Посох меня не подвёл, но немного энергии всё же прошло сквозь тело эльфийки.

- Она сама меня спровоцировала!

- Прекрати злиться, или ты хочешь и меня убить? Слушай, ты ведь – маг воды, почему ты это допускаешь?! Ведь вы – самые спокойные среди магов, а ты…

- Лярен, прошу тебя, сама успокойся, а потом меня поучай.

- Да прям, сейчас возьму и успокоюсь, когда ты чуть Нису не убил!
-  Но теперь то всё хорошо и тебе не о чем беспокоиться.

-  Вот теперь дело говоришь…

-  Лучше давай займёмся пострадавшей.

По голове Нисы текла струйка крови. Я положил на эльфийку свои руки, закрыл глаза и направил всю энергию, имеющуюся у меня, в пальцы, начав лечить рану.

-  Орне, как ты остановил молнию?

Я вздохнул и открыл глаза, от чего Лярен взвизгнула, что было огромной редкостью. Но когда маг использует ману, его очи преисполняются магической энергии и начинают, словно гореть. Ещё никто спокойно на это не реагировал.

- Я давно работал над этим и нашёл способ остановить любого вида деформатор, в том числе и мою молнию. Ты ведь знаешь, что я – главный алхимик, поэтому мне разрешили провести это исследование. К счастью, видимо, эксперимент удался, раз Ниса выжила. Кстати, у тебя креновской форны не найдётся?

- Зачем тебе она? Это ж почти галлюциноген!

- Для перезарядки посоха. Вот чёрт!

- Что такое?

- Эта сила… сила Веса, отторгает мою магию, хотя я её по делу использую! Придумай что-нибудь, или Нисе - конец.

-       Попробуй лечить этот дуб… я знаю, это странно, но у нас, в Весе, жизни тех, кто здесь находится, связаны с деревьями, а этот дуб Нисин… Видишь, падает?

Я перенастроился на круг магии земли и изо всех сил принялся лечить дерево. Оно почти зажило, осталась лишь царапина на ветке, но у меня закончилась мана. 
Мне стало даже не по себе. Староват, может, уже для круга… хотя нет, мне всего то 250 лет… ах да, маги живут дольше людей в 10 раз… От истощения я уже упал на колени, глаза затянулись пеленой...

- Ничего себе… ещё никто не мог сломать барьер Веса, а лечить сквозь него…

Больше я ничего не слышал. По-видимому, упал в обморок. Я очнулся одновременно с Нисой в госпитале при храме. До боли его люблю, а почему – не знаю. Передо мной сидела Лярен и протягивала мне воду.

- Выпей это и лежи. А я пойду с Нисой поговорю. 

- Хорошо.

Ниса и Лярен, как я и ожидал, ушли к озеру, но его сущность – вода, так что можно и подслушать…

- Лярен, а ты уверена, что этот маг – нам друг?

- А что, не похоже?

- Просто не похож он на мага воды. Волосы длинные, как у иефритов,  посох с ледяным кристаллом, как у магов воздуха, да и вообще…

- Да друг он, друг. Об остальном можешь его лично спросить. 

- Почему, когда он лечил дуб, он словно горел?

- Ниса, помнишь, я говорила тебе о свойствах барьера Веса? Так вот, он охраняет лес и убивает всякого, кто пытается помешать установленному в нём балансу. Многие умерли от этого, я и сама не понимаю, как Орне выжил. Однако он и правда очень сильный маг.

- Да уж, он чуть меня не убил!
- А потом спас. Подожди-ка… я чувствую магию воды… Опять подслушивает. Мужчины и с возрастом не меняются. По крайней мере, этот…

Лярен щёлкнула пальцами и отключила мой канал так быстро, что аж в ушах зазвенело. Ну и ладно, всё равно не интересно…. Через час Лярен и Ниса вернулись и сразу начали меня ругать.

-  Опять подслушивал?!
-  Привычка, Лярен.

-  Ну и привычка! … Дорога чиста. Можете отправляться.

- Я всегда готов. Последнее слово за Нисой.

Мы покинули госпиталь через минуту. Всю дорогу я молчал, в отличии от своей болтливой спутницы. Сколько я не просил её замолчать, ничего из этого не выходило. Лишь когда на пути появились враги, Ниса ринулась в бой, но силы были неравны, и она готовилась к смерти…Но я то здесь не зря же!

- Sitar Craw Skein!

Старое доброе цунами. Нетопыри, как и обычно, захлебнулись.

- Подумать только, а я думала, что ты – начинающий маг, но судя по этому трюку – я ошибалась, и сильно…

-  Ниса, ты ещё много в чём ошибёшься по жизни, а пока, прошу, помолчи.

Я специально покосился на нетопырей, шутя запугивая эльфийку, и она таки замолчала. Мы не торопясь шли по лесу, а тишина просто поражала меня. Лишь где-то вдалеке слышалось журчание воды, пение птиц, шелест листьев, да звон храмового колокола. Люблю, когда всё так – тихо и спокойно. Наконец, мы достигли холма. Я подошёл к арке и было приготовился к процессу подготовки к телепортации, как вдруг эти толком поднадоевшие нетопыри решили о себе напомнить. 

-  Ниса, разберись с ними, пока я приготовлюсь!

-  Постараюсь…

Я по привычке вынул кристалл из посоха и вставил его в отверстие в колонне, поставил перед собой филиал, наколдовал воды, направил её в сосуд, и высыпал из кармана порошок врат в колбу, полив раствором кристалл. 

-  Быстро бери меня за руку, телепортация начинается! И глаза закрой, а то ослепнешь!

Да, это было суровой правдой. Был у меня знакомый, не послушался моего совета, так и ослеп, а через год не выдержал и бросился с утёса. У Нисы, однако, мозгов хватило. Она послушно закрыла глаза, тем самым, избежав печальной участи. Через секунду я открыл глаза.

-  Так, мы на месте!

-  Где?

-  В саду магов. И кстати…глаза можешь открыть.

Ниса открыла глаза и ахнула – а что ещё можно было ожидать от тех, кто впервые видит сад магов? Да, сначала он поражал – водопады, бесчисленные ручейки и светлячки небесно-голубого цвета…

-  А тут красиво…

-  Всё здесь строится на магии и алхимии. Чего же ты ждала?

-  По крайней мере что-то более скромное…

-  Привыкай, Ниса, тебе придётся прожить здесь целый месяц.

-  Почему?!

-  Земляки снова закрыли проход.

-  Но я же за них!

-  Однако ты на нашей территории. Всё равно откроют быстро – без воды им никак. Просто не протянут.

-   Пошли?

-   Конечно.

-   А как ты узнал о проходе?

-  Дорогая, о телепатии никогда не слышала что ли?

- Слышала. Но почему-то я не слышу здесь мыслей других… Как мне здесь себя вести то?

- Об этом долго говорить. Для начала, иди налево – там ты найдёшь архимага Сейлора. Скажешь, что от меня – он о тебе позаботится. Только в любом случае здесь всех зови по званиям. Забудешь – и тебе, и мне будет плохо. 

-  Хорошо.

-  А теперь иди, погуляй, встретимся в холле через 20 минут. Не опаздывай.

Я первым делом решил отправиться в квартал магистров. Долго я здесь не появлялся….Поздоровавшись с друзьями и знакомыми, я отправился к Клавиусу, одному из самых старых и мудрых магов. К тому же, он здесь был главным.

- Клавиус, нам нужно поговорить.

- Да, Орне, я уже иду. Сейчас оформлю документы и выйду. 

Ждать Клавиуса всегда было нудно и скучно. Эта фраза означала, что ждать его можно было вечно. Хорошо хоть, что я с момента открытия своих способностей с ним дружу. Так, Клавиус – хороший друг, но и выгода в общем большая… Но тут, наконец, всего то через 2 минуты (!) он пришёл. 

- В чём дело, Орне?

- Когда земляки откроют проход?

- Через три недели, а что?

- Я должен довести до их столицы воспитанницу Лярен. Помнишь такую?

- Безусловно. Как можно забыть эту бурчалку?

Мы оба усмехнулись, вспомнив один момент из прошлого. Давно, когда мы ехали мимо Веса, встретили Лярен, это была не та мудрая старушка, а настоящая бурчала. Ох, как не сладко нам тогда пришлось… Неделю мы были вынуждены приводить лес в порядок и это ещё малая часть её старинных выкрутасов…

- Ладно, если хочешь быстрее – поработай дипломатом. 

- Нет уж, если я – алхимик хороший, да и маг неплохой, это не значит, что я хороший дипломат… мне ещё погром в лаборатории устранять!

- Ах да, прости моего племяшку, маловат для алхимии…

- Да ладно, и хуже было. Ну, я пошёл.

- Стой, у меня есть к тебе просьба. Помнишь горлинский регион? Там осада. Передай это письмо моему командующему. Хорошо?

- Но мне это не по пути.

- Орне, не забывай, хоть мы и друзья, я – правитель, а это – приказ!

- Хорошо, я исполню.

- Давно бы так. Ладно тебе, не злись. Я разошёлся. 

И я ушёл. Я уж думал сходить поесть, а потом вспомнил про время встречи. Ну вот, опять мне не поесть… Хотя ладно. Щёлчок пальцами – и я уже был перед Нисой. Она удивлённо на меня посмотрела и заговорила.

- Орне, а почему я должна  ходить в ваших глупых балахонах?

- Ниса, я тебе говорил, обращайся по званию.

- Ладно, однако, почему?

- Потому, что так принято. А теперь иди, осмотрись. Твоя комната в зале гостей, восьмая дверь налево, телепорт тоже левый. Понятно?

- Да. А если я потеряюсь?

- Зови меня, и всё.

- А если ты далеко?

- Ниса, не зли меня. Если что, есть телепатия, в конце концов.

- Но я не умею ею пользоваться…

- Значит, пойдёшь к Сейлору, он со мной свяжется. И прекрати задавать глупые вопросы.

- Хорошо, а что мне здесь делать?

- С тобой одни проблемы. Я зайду вечером и мы всё обсудим.

После этих слов мы разошлись по делам. Я пошёл в лабораторию – кому-то ж надо было чинить её после погрома, устроенного племянником Клавиуса. Я долго возился, вызывал даже бригаду магов, лишь чудом успев до нужного мне времени. К счастью, Сейлор тоже припоздал, поэтому я не чувствовал себя виноватым. Мы порешили на том, что Ниса просто будет следить за учёбой учеников моего друга, ну и  дали ей денег (немного, конечно, лишь на самое необходимое их хватало). Эльфка хотела пойти в город – молодёжь, молодёжь, повеселиться ей охота… Хорошо хоть, я умудрился напомнить ей об отношении людей к представителям её расы. За три недели, что Ниса жила здесь, ничего особенного не произошло,  лишь плотоядный цветок Сейлора чуть не откусил ей голову. А так, всё было, как обычно – я учил новичков алхимии, а мой друг возился со своими цветочками. Но сегодня, наконец, мы с эльфийкой сумели отправиться в Куатро.

Алхимики изо всех сил просили меня остаться, и я б так и сделал, но обещал Лярен доставить Нису в город как можно быстрее. Мы поехали туда на лодке магов воды, не такой, какую привыкли видеть простые люди, в ней не было ни дырок, ни вёсел – она плыла на магии. Ниса постоянно опасалась за то, чтобы я забуду дорогу, но это было невозможно. Мы проехали около половины пути, однако, вскоре после этого…

- Здесь нежить! На обоих берегах!

- И что нам делать?! Мы же погибнем! А летать мы не можем!

- Дай мне тех цветков, что тебе передавала Лярен.

Как только я зарядил посох, я скинул эльфийку в воду, а потом и сам прыгнул, шепнув на лету заклятье. Оно позволяло дышать под водой довольно продолжительное время. Ниса же жутко на меня обиделась и попыталась выплыть, но я тащил её вглубь речной пучины. Лишь заметив, как я спокойно дышу, эльфийка успокоилась и поплыла за мной. Руины речного города потрясали нас своей красотой и древностью. Казалось чудом то, что они  уцелели. Я доплыл до обелиска, стоящего посередине площади и телепортировал. Ниса не забыла мой наказ и закрыла глаза. Я решил отправиться в горлинский район – во-первых, по делу, а во-вторых – там было безопасно. Мы оказались в пустыне. Вернее… я один.

- Ниса?

Никто не отозвался. Дьявол, похоже, она отпустила мою руку при телепортации, а это значило, что Ниса могла быть где угодно… Я послал всем телепатическое сообщение о пропаже, однако считал своим долгом лично её найти – раз взялся за дело, нужно довести его до конца. Я снова вошёл в портал…

Глава 2
Где-то двенадцать дней я рыскал по разным местам, пытаясь найти Нису. К сожалению, скоро закончился порошок Врат, и мне пришлось возвратиться в цитадель магов воды. Я почти потерял надежду отыскать пропавшую эльфийку, видимо, межтелепортационное поле её поглотило… В будущем многие планировали разобраться с этим, ведь из-за неё пропало уже много магов. Я решил пойти сначала к Сейлору, мало ли он чего-нибудь узнал.  Он стал докапываться, почему я не в духе.

- Здравствуй Орне. Что же ты такой грустный?

- Да так, ничего особенного.

- Думаешь, я не вижу что что-то не так?

- Ладно, тебе то я могу рассказать. Кажется, Нису поглотило поле.

- И от этого ты так грустишь?

- А что мне ещё делать?

- Тогда я тебя обрадую. Из цитадели Гвардии Света пришло письмо – они нашли Нису.

- Слава богу… А я то уж подумал… Подожди, мы же сейчас с Гвардией не в лучших отношениях…

- А свою любимую Рекан помнишь? Она пошла против правил и ждёт тебя через два дня в Мидлтоне. 

- Но как я без разрешения  то уеду?

- Об этом я позаботился. Заставил Клавиуса написать приказ о нашем выезде. 

- Это хорошо. Но почему о НАШЕМ выезде?

- Ну… пришлось пойти на уступок. Я дал Клавиусу обещание, что я буду тебя сопровождать. Ты и так почти не работаешь.

- Ладно. Что ты там говорил о Рекан?

- Орне, не доведёт тебя эта любовь ни до чего-либо хорошего…

- Когда выезжаем?

- Да хоть сейчас. Я пойду снаряжу лошадей, а ты заверши свои дела в цитадели. Через 40 минут встретимся у ворот, не опаздывай.

Мы разошлись, и до встречи я думал лишь о Рекан. К счастью, моя любовь была взаимна. Для меня Рекан была особенной – постоянно разная, решительная, порой холодная, как лёд и… совершенно немая. Да, мне было не очень приятно осознавать этот факт, но это не было помехой для моей любви. Я был рад отправиться в дорогу, если бы не болтовня Сейлора.

- Знаешь, что вчера натворили мои ученики?

- Ну?

- Скормили бедному Нопсику половину моих мандрагор! Он до сих пор выплюнуть их корни не может!

Вдруг я услышал звук плевка. Опять началась наша вечная дискуссия об этом противном плотоядном растении – я не одобрял отношение Сейлора к Нопсу, как к сыну, а тот заступался за свой любимый цветочек. 

- Никто не хотел его брать, поэтому смирись, он с нами поедет! Зато когда он будет лопать нежить, он тебе лапочкой покажется, да, Нопсик?

О боже… я просто не мог видеть, как мой лучший друг сюсюкается с каким-то растением, а со мной и вовсе из-за него говорить не хочет… Но его можно было потерпеть, ибо в конце путешествия я наконец увижу Рекан… Жаль, дорога была не безопасной, нас то и дело подстерегала нежить, поэтому, когда вечером мы нашли безопасное местечко, мы не стали ехать дальше, чтобы найти иное место для ночёвки. Мне безумно хотелось есть, но когда я открыл сумку с едой, там была лишь голова плотоядного растения Сейлора. Моей злости не было предела, однако я сдержался. Мой друг снова принялся оправдывать своего «сыночка», а мне так это надоело, что я даже не слушал. Голод давал о себе знать. Хорошо хоть, архимаг сумел придумать, как нас накормить. Он положил в рот Нопсу сетку и посадил его на берегу реки, а поскольку у того было великолепное чутьё на мясо, вскоре мы ужинали жирным окунем. Мне было неприятно осознавать это, но я был в долгу перед этим дурацким растением. На следующее утро мы продолжили путь, под круглосуточное чавканье Нопса. Надоел он мне уже. Прямо у города на нас снова напала нежить, и Нопс спас обстановку. Мы оба остались без маны, и лишь плотоядность цветка выручила нас. Похоже, это растение всё–таки для чего-то полезно. Но не могу я этого признать, бесит оно меня… Доехав до города, нам пришлось ждать ещё около часа, за который Нопс успел: оплевать меня с ног до головы, облизать Сейлора, запугать прохожих, съесть десять морковок и показать нам содержимое своего желудка. Жуткое, отвратительное растение!!! Но стоило мне увидеть вспышку и я забыл о своей неприязни к питомцу друга – прибыла Гвардия. Я улыбнулся – наконец то я увижу Рекан… первой из портала вышла Ниса, удивлённая тем, что видит меня.

- Орне, ну наконец то ты нашёлся! Подожди, у тебя сзади Нопс…сейчас я его как… 

Ниса со всей силы дала Цветку по его большой голове. Я уже подумал, что Нопс откусит ей голову, но нет, Сейлор чудом успел впихнуть ему в рот последнюю морковку. Растение с удовольствием съело овощ, позабыв о своей обиде. 

- Извини, я думала он съест Орне…

- Чем ты думала, Ниса?! Нопсик и зубика на Орне не поднимет! А у него их и так всего четыре! Бедненький Нопсик, давай поглажу, где болит…

Сейлор отошёл в сторону, придерживая горшок с растением, успокоил его и без разговоров вошёл в портал, а за ним туда пошла и Ниса – она хотела извиниться без моего с Рекан участия. Я же был лишь рад остаться с ней наедине. Рекан протянула мне письмо, и не дав мне сказать чего-либо, втянула за руку в портал. Сейлор и Ниса удивились, как мы быстро «наговорились». 

- Что-то вы быстро!

- Нам не о чем говорить, Сейлор…

- Ладно, пойдём место в гостинице найдём, а Рекан с Нисой пока дойдут до Ока Веса и уладят проблему Лярен. 

- И правда, я что-то устал… А ты, Ниса, не глазей по сторонам, а иди, Рекан уже вон без тебя ушла!

Ниса торопливо побежала за Рекан. Уж что-что, а бегать она умела, эльфийка же в конце концов… хотя ладно, меня сейчас это заботило в последнюю очередь. Мне ещё предстоял серьёзный разговор с ней, а пока что я решил углубиться в чтение письма, которое мне дала Рекан.

     «Дорогой Орне,

Я буду вас сопровождать. С недавнего времени, мы – союзники лесов, поэтому должны их охранять. Но мне это только в радость, ведь я увижу тебя. Жаль я не могу сказать, как сильно я тебя люблю…»

        Я хотел дочитать до конца, однако, меня прервал крик Нисы. Я и Сейлор ринулись на помощь окружённым нежитью Рекан и её спутнице. Стоило нам приблизиться к ним, как на нас уже кинулась кучка скелетов. Лишь в этих ситуациях я не жалел, что больше половины жизни просидел за нудными рунами и формулами магических элементов и заклинаний. Связь между нами то и дело спасала нам жизнь – когда мне угрожала опасность нежить отскакивала от щита Сейлора, когда Ниса падала, головы врагов слетали под давлением меча Рекан… Но в вчетвером мы были не в силах сдерживать орды нежити….ладно, впятером – Нопс тоже с удовольствием поучаствовал в поедании косточек. Короткими фразами, вылетающими в бою, мы договорились послать Рекан за подмогой, а я с Сейлором остались  прикрывать Нису. Я не мог одновременно спасать себя и её, лишь одно сумело спасти жизнь девушке – то, что я сумел вызвать молнию в нужный момент. Рекан бросилась дальше, и вскоре мы потеряли её из виду. Сейлора чуть не убили, и в спехе он завещал мне Нопса, чему я совсем не обрадовался. Мы все обессилели, и лишь в тот момент появилась подмога – Рекан бы и быстрее справилась, однако, языковой барьер не позволил ей этого сделать. Мы были спасены… Когда нежить была убита, мы с облегчением вздохнули, а Ниса завершила ритуал передачи силы. Наконец эта история закончилась… 

     Эта закончилась, но началась новая, как это и бывает всегда. Теперь нужно было довезти Нису до Веса. Мы пошли в гостиницу, но я не дал Нисе, как остальным, уснуть – у меня к ней было дело.

- Что ты хотел, Орне?

- Мне нужна твоя помощь. Я хочу вернуть Рекан голос, и вот, нашёл лекарство. Но в его состав входят довольно странные ингредиенты, которые без твоей помощи мне не получить. Они редки и … жестоки. Поможешь мне?

- Я попробую… но что это за компоненты?

- Начнём с простого: чермица, креновская форна, жужель, хектус и кровь эльфа.

- Не саамый приятный состав… но мне жалко Рекан, поэтому я помогу тебе. Но как мы останемся незамеченными?

- Войдём в Тени.

- НЕТ! Я этого не выдержу!

- Ха, а я то думал, ты мне поможешь…

- Ладно-ладно… я достану два первых компонента и последний.

- Тогда я ввожу нас в Тени.

     Тенями маги называли состояние пребывания духа вне тела, но при это какие-то вещи в нём брать было можно, а в нашем случае – нужно.

- Как холодно…

- Не ной. У нас мало времени.

Я быстро собрал компоненты, да и Ниса тоже, как вдруг я словно стал падать в бездну – возвращался в своё тело… Меня тут же встретил бойкий голосок Нисы.

- Орне, я всё достала. Думаю, можно и приступить.

- Согласен. Сейчас, я лишь отыщу чистый котелок… Засыпай всё и помешивай, я буду поддерживать огонь.

Всю ночь мы варили это дурацкое зелье, и если бы оно было не для Рекан, я бы давно забросил это дело. Но утром меня ждала печальная новость – моя любовь покинула город из-за своих вечных гвардейских дел, хорошо хоть, написала мне, когда мы встретимся. С грустью на сердце, я с Нисой отправились в Вес, а Сейлор решил вернуться в цитадель. Ну и хорошо, не будет меня со своим цветком доставать. Когда мы приехали, нас радостно встретила Лярен. Она уговаривала меня остаться у неё, но я должен был встретиться с Рекан. В назначенный день я прибыл к замку Гейдеса- величайшему замку моего мира, огромному, величественному и изящному. Странно, но Сейлор тоже приехал, захватив с собой Нопса. Когда появилась Рекан, я кинул несколько морковок подальше, и растение утащило моего друга за ними. 

- Рекан, в этот раз всё получится, клянусь тебе…держи, выпей это.

Рекан печально кивнула головой – уже несколько лет мои эксперименты с её немотой ни к чему не приводили… Я застыл в ожидании чуда.

- Ну попробуй что-нибудь сказать!

- Что, например?!

Рекан  подпрыгнула от неожиданности. Я чуть не расплакался от счастья – после стольких лет ничтожных попыток мне удалось вернуть любимой голос! Рекан со слезами на глазах бросилась меня обнимать, я чудом сумел её успокоить. Сейлор, узнав о моём достижении, по началу не поверил, но потом упал в обморок. Мы решили поделиться этой радостной новостью с эльфийками, но когда прибыли к их домику.. там было пусто, небо и земля были почти чёрного цвета…

- Что здесь произошло?

- Нежить.

Не пойми откуда на нас полезли скелеты и прочая гадость, а среди них…были убитые Лярен и Ниса…их души поглотили и обратили против нас. Клянусь всем, что мне ещё дорого, я отомщу! Но круг всё сужался и сужался…   

Глава 3

Я не помню, как мы выдержали этот бой. Лишь благодаря заклинанию массового лечения Рекан, нежить остановилась на несколько минут. В это время, глаза уже мёртвой Нисы открылись и тихо, еле заметно, она заговорила.

- Орне… отправляйтесь в Нордск, это – следующая жертва нежити…спасите его жителей…

- Ниса?

- Я не могу долго подавлять волю Картана…спасите людей…

Действие заклинания окончилось, а я быстро телепортировал нас в Нордск. Его жители вовсе не ожидали чего-либо плохого, мирно играя в снежки. Я взял на себя ответственность спасти всех, пока Рекан и Сейлор убеждают старейшину деревни покинуть её вместе со своими подданными. Но этот упрямый старикашка не желал их слушать. Нужна была помощь свыше…

- Орне, помнишь клан Чёрных Небес? Может, они сделают тебе ответную услугу?

- Попробовать можно… Но кто телепортирует ВЕСЬ клан сюда? 

- Точно не я. Я же не магичка.

- Ну чтож, тогда… Sakre dor mitino koe…

- Орне, ты сошёл с ума! Тебе же сил на это заклятье не хватит! Прекрати!

Но я не слушал советов Рекан. Весь клан оказался здесь, но я совсем обессилел. Глаза затянуло пеленой, я не чувствовал своего тела, а мир, казалось, потерял своё значение… не мой уровень магии, не мой… Мне показалось, что я умер, как вдруг мне удалось открыть глаза. По – видимому, я пробыл без сознания около часа, поскольку клан уже восстанавливал разрушенные дома. Ко мне верхом на водяном драконе подлетел Сейлор и без моего разрешения телепортировал меня в госпиталь магов Воды. Это был первый раз, когда я был рад тому, что он не спросил моего разрешения – я не смог бы ответить. Попав туда, куда и должен был, я снова отключился. 

- Магистр Орне, вы меня слышите?

- Да, Ириния. 

- Прекрасно. Вы два дня были в коме. А теперь спите, вам нужен отдых. Если что, я могу позвать Сейлора.

- Изволь.

- Очнулся наконец! Не понимаю, как ты ещё жив остался!

- А где Рекан?

- Ты только о ней и думаешь, дурачок… У Клавиуса она.

- А теперь я посплю… извини, совсем измотан…

Сейлор ушёл, а я вошёл в Тени. Что у Клавиуса делала Рекан?! Когда я оказался в его комнате, она висела у него на плечах и щебетала.

- Клавиус, не переживай ты так из за своего дурачка Орне…ведь у тебя есть я, а люблю я лишь тебя.

Эта фраза убила меня. Как?! Как?! Сейлор был прав…. Как я мог полюбить её?! Гнусная предательница… Тени окончили своё действие, и я снова позабыл обо всём на свете.  Открыл глаза я в тёмном незнакомом мне месте, а вокруг меня стояли свечи.

- Очнулся наконец!

- Кто ты?

- Это не важно. Я открою портал в Цитадель, иди.

- Ответь на мой вопрос.

Откуда - то свысока спрыгнула тигрица, чья красота поразила меня. С её морды капали слёзы, которые она утирала лапами.

- Ты действительно хочешь это знать?

- Да.

- Я – сводная сестра Клавиуса. Много лет назад, когда мне было всего 50 лет, а ему – двести, он испугался, что я отниму у него право на владение короной магов Воды. Ну, будучи очень убедительным, он упросил меня, неопытную друидку превратиться в тигра, и теперь никто не может вытащить меня из этого состояния… лишь смерть.

- Я тебя понимаю, Клавиус и со…

- Я тоже знаю. Ты бредил во сне. Так что ты понимаешь, какая Клавиус – скотина.

- Может, вместе отомстим ему?

- Я согласна.

- Подожди…как ты научилась открывать порталы?

- Знаками. Это даже единороги умеют. 

- Пошли.

- Я пойду невидимой- не хочу попадаться на глаза…если что, рассчитывай на то, что я тебя прикрою. 

- Хорошо.

Словно ураган я ввалился в Цитадель, а Мэрада, так звали тигрицу, следовала за мной. Мы оба были одержимы жаждой мести, и ничто не могло нас остановить. Как только я дошёл до домика Клавиуса, я услышал голоса, поэтому спрятался, чтобы подслушать разговор.

- Клавиус, да убей ты его!

- Клавиус, ты – дурак! Из-за тебя погиб Орне! Я не спущу это тебе с рук! 

- Да, что ты можешь сделать, бунтарь?

- Преклони колени перед своим повелителем!

- Ни за что!

- Убей его, Ренан.

Молнии полетели в Сейлора, но я перехватил их. 

- Орне, ты жив? Рад видеть…

- Не прикидывайся. Клавиус, я всё слышал.

- Ты всё равно ничего не сможешь сделать.

- Смогу.

Молния полетела в Клавиуса, а он, перед тем, как умереть, кинул в моего друга залп ледяных стрел. Его ждала смерть, но Мэрада приняла удар на себя. Я …убил Рекан. 

- Орне!

Я обернулся – на меня бежала вторая … Рекан.

- Кто ты?!

- Это я…подожди, я всё объясню… это моя сестра Ренан, давняя преступница… слава богу, что ты остался жив!

- Эээм…

- Я понимаю, что ты в замешательстве… но помнишь, ты всегда мне говорил, что бы то ни было, попробуй - ничего же не потеряешь…

Эти слова могла слышать только Рекан. Похоже, всё-таки, мне не о чём больше было беспокоиться.

- Кто это там, у вас за спиной?

Странно, но после смерти Клавиуса, к Мэраде вернулся её обычный облик, и мы с Сейлором, как приличные люди, отвернулись. Рекан бросилась ей помогать, окутав её своим плащом. Сразу после всей этой неразберихи, мы пошли ко мне в башню, где долго учили бывшую тигрицу быть человеком. 

Прошло много лет после моих приключений, а вещи так и не менялись – Сейлор возился с Нопсом, как с родным сыном, а я и Рекан любили друг друга.

- Орне, прекрати писать, нам нужно отправить Ширу в школу!

- Хорошо, сейчас…

- Пап, а пап, кто такой Нопс?

- Что?

- Ну, Нопс. Ты только что про него что-то написал…

- Эм…

- Рекан, это ты научила Ширу читать руны?

- Нет, я же в Гвардии весь день была.

- Поверю на слово.

И лишь когда я ушёл, Рекан улыбнулась и стала читать забытую мною книгу - мемуары… 
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Рисунки автора.
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