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Однажды в созвездии Медузы

«Шмяк-с» - тихонько сообщила о своем прибытии Мариша.
- Нельзя быть такой неуклюжей, - ее напарник Том с деланной суровостью нахмурился. 
Собеседница фыркнула. Такой жест на всех языках и наречиях великого Звездного круга разумных рас расценивался одинаково - «пошел к черту». С поправкой на религию и мифологию того или иного народа или разума черта сменяли леший, Яргрикий, Варласел. 
Жительницу далекой звезды Ю-6483, что в созвездии Медузы, сложно было с первого взгляда называть представительницей разумной расы. Даже Том, прослуживший вместе с Маришей около трех лет, время от времени сильно сомневался в этом.

Она была необычна. Хотя, прослужив некоторое время в Межзвездной Охране Разумных Галактик (попросту, МОРГ), привыкаешь ко всему. Том улыбнулся. Перед глазами предстал день знакомства с Маришей.
Выпускник школы, готовящей сотрудников МОРГа, дрожал от волнения. Летним утром 16 июля 3092 года от рождества Христова Тому предстояло знакомство с новым напарником. Молодой МОРГовец явился на встречу на час раньше. Каково же было удивление, когда вместо длинноногой красотки (именно такая, в его представлении, должна была носить имя Мариша), к нему приблизилось нечто небольшое, пушистое, кислотно-зеленого цвета, с хвостиком-кисточкой, с черными глазками-пуговками и мордочкой, похожей на мышиную. Ножек (а они, как оказалось позднее, были) не видно из-под густой шерстки. Говорила Мариша тоже с трудом, предпочитая объясняться «строеньем рож». Межгалактическая общепринятая речь получалась у нее с характерным шипением. Сказать, что Том пришел в ужас - не сказать ничего. Потом ничего, привык и даже привязался.
Вот и сейчас, когда Маришка плюхнулась с кресла второго пилота, Том лишь вновь удивился, как это существо можно назвать разумным. К тому же если существо женского пола.
Диск с заданием вручили рано утром. Пометка «сверхсекретно» и дрожащий голос командира базы, умоляющий вылетать немедленно, заставил напарников недоумевать. Задание же оказалось довольно простое, обыденное. На одной из планет созвездия Медузы (Мариша вздрогнула) ведется контрабанда редких разумных (и не очень) рас.
Их там никто не ждал. Это было видно по взглядам, жестам, словам и еще тысячам мелочей. Их недолюбливали. Так, как недолюбливает хозяйка соседского кота, ворующего рыбу. Хотя, кота-то можно пнуть, он не расскажет соседу. А вот эти двое могли и нажаловаться своему начальству. К тому же одна из этих МОРГовцев была их расы. Возмутительно!
Из толпы встречающих корабль МОРГа на космодроме выделялся одно, снежно-белое существо. Том вопросительно посмотрел на Маришу и указал взглядом на этого «уникума». Напарница тихо ответила на немой вопрос:
- Это вож-ж-ш-шак. Из-з-з-збираетс-с-с-ся раз-з-з в с-с-с-сто лет.
«Белый» тем временем приблизился:
- Приветс-с-ствую вас-с-с, доблес-с-стные з-з-защ-щ-щитники раз-з-зумных рас-с-с. Мое имя Валек. Но как з-з-з-зовут вас-с-с?
- Том.
- Мариш-ш-ша,- с некоторым запозданием ответила «защитница разумных рас».
- О! Не та ли Мариш-ш-ша, с-с-сбеж-ж-ж-жавш-ш-шая от отц-ц-ца в МОРГ? Доч-ч-чь вож-ж-ждя.
- Она с-с-самая.
Такой подробности биографии напарницы Том не знал.
,
- Так з-з-з-зачем к нам пож-ж-жаловали?
Говорил Том. С самого начала в их дуэте он стал негласным лидером. К тому же мужчина явно обладал задатками дипломата.
- К нам поступила информация о контрабанде на одной из планет Медузы.
- На какой?
- Это информация закрыта.
- Я вож-ж-ждь и имею право...
- В данном случае нет!
- А какой с-с-сейчас с-с-случ-ч-чай?
Том выразительно промолчал.
- С-с-самое с-с-меш-ш-шное, ч-ш-што мы с-с-сами не з-з-знаем, на какой из-з-з планет эта контрабанда.
- Ты права. Это меня и пугает.
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- Я ж-ж-жила на одной из-з-з планет Медуз-з-зы. Я вырос-с-сла з-з-здес-с-сь. И я не хоч-ч-чу, ч-ч-чтобы мой народ вывоз-з-зили в другие галактики, как рабов. Или... как игруш-ш-шки! Там мой отец-ц-ц, моя с-с-семья, друз-з-зья детс-с-ства.
Она замолчала. Из черной бусинки-глаза на шерстку скатилась крупная и чистая, как бриллиант, слеза.
- Зачем ты убежала?
Мариша не говорила ни слова. Мужчина, так хорошо и долго знавший свою напарницу и все ее жесты, взгляды, выражения мышиной мордочки, прочитал немую мольбу в глазах. Натянуто улыбнулся:
- Я лезу не в свое дело, да?
- Да, - глаза пушистой МОРГовки просветлели.
Том усмехнулся. Гены женщины были даже у его зеленой напарницы.
Коридор. Разрушенный старый дом. Бетонный скелет, как бельмо, пятном на карте города. И
ветер. Холодный, всемогущий ветер, поднимающий с пола мусор, стучавший ставнями и
срывающий двери с петель. Страш-ш-шно.... Сквозняк путается в ядовито-зеленых волосах
маленькой девочки.
- Пусти! Пожалуйста, ветер, отпусти меня. Я не хочу играть с тобой!
Она закричала. Пусто... и слишком поздно...
-ОТЕ-Е-ЕЦ!
Вдруг ледяной порыв обжег плечи, обнял малышку за талию, прижал к своему невидимому телу и закружил в диком первобытном танце.
Девочка кричала, плакала. Нет... слез мало... все решено. Ветер оторвал ребенка от земли,
убыстрил темп своей бешеной пляски. Калейдоскоп стен проносился перед глазами. Быстрее...
быстрее... она потеряла сознание.
А сквозняк, превратившийся уже в ураган, все не отпускал. Голова моталась, как на шарнирах. Казалось, еще немного и она оторвется.
В окне мелькнул мужской силуэт. Кто-то пришел. Ветер, испугавшись, исчез. Девочка упала на пол и осталась лежать неподвижно.
-Мариша-а-а,- закричал кто-то, вбегая в комнату.- Доченька-а-а-а!!!
- Мариша-а-а! - Том орал на ухо, пытаясь разбудить, и больно пихал в бок.
- Пош-ш-шел к ч-ч-черту!
- Мариша, есть такое слово «НАДО».
- Я с-с-сплю.
- Вернемся с задания, спи сколько душе угодно.
Мариша бросила испепеляющий взгляд на Тома. Изверг! Он не был красив, но во всей сущности виделась некая мужественная, прекрасная сила. Темные волосы, фиолетовые глаза, излишняя бледность, тонкие пальцы. Высокий и худой, с первого взгляда он мало походил на МОРГовца. Зато женщины всех галактик, с которыми им приходилось общаться на заданиях, влюблялись в него. Маришка, ставшая такой, не имела права видеть в нем мужчину. И всячески убеждала себя, что Том лишь надежный напарник.
Вновь нахлынули горькие воспоминания.
С ветром пришло и горе. Для нее. Никто ничего не помнил, не ведал. Они думали, что были такими всегда. Пушистыми, коротконогими, глупыми. В МОРГе, когда она писала туда, над ней посмеялись. Жители Медузы не могли быть человекоподобными. Что за глупости? Ветер наказал ее, не отняв память. Она помнила былое свое, более красивое обличив, но ничего не могла изменить. Ей не верили. Девочка выросла, постепенно привыкая к новому жалкому тельцу, покрытому густой зеленой шерстью. Такого цвета когда-то были ее прекрасные волосы. Но смириться так и не смогла. Главной целью своей жизни Мариша поставила возвращение своему народу их прежних обличий. Даже ценой своей жизни. Для этого и была избрана профессия МОРГовки. Отец считал все это блажью, шалостью, глупостью. И не пускал, естественно! Она сбежала с торговым космическим кораблем. В МОРГ, как бы то не было удивительно, приняли.
- Да проснись ты, наконец!!!
- Ос-с-ставь меня в покое!
- Маришка, ты сама говорила, там твой народ! Вдруг именно сейчас кто-то отлавливает ваших малышей?!- он каждое утро убеждал ее, просил проснуться, иногда даже угрожал.
Пришлось подчиняться. Ведь им предстояло много дел. Пока она проверяла состояние корабля, Том объяснял планы на ближайшие три дня.
- Значит так, этот вожак нам и очень-то и рад. Почему?
- Ну, это понятно. Как у вас-с-с говоритс-с-ся? С-с-сор из-з-з из-з-збы? Это их проблемы и никто не хоч-ч-чет, ч-ч-чтобы два глупых, но упертых МОРГовца копались в жиз-з-зни планеты. Тем более ему, наверное, ес-с-сть ч-ч-что с-с-скрывать.
- Например? - Том удивленно изогнул бровь.
- Я думаю, с-с-скоро мы это уз-з-знаем. Нам нуж-ж-жно с-с-связ-з-заться с-с начальс-с-ством и уточнить планету, на которой с-совершены прес-с-ступления.
-Ты права,- про себя Том немного удивился вдруг открывшемуся красноречию и логическому
мышлению напарницы.
Мужчина нажал кнопку связи и через несколько секунд огромный экран отразил начальника МОРГа, генерала Михаэля Тэфана.
- Вы что-нибудь узнали?
- Не представляю это возможным. Ведь вы забыли сказать, на какой именно планете Медузы ведется контрабанда?
Шеф пожал плечами.
- Но как такое воз-з-змож-жно?
- Наша служба часто проводит рейды по всем подозрительным планетам, на которых, по неофициальным источникам, ведется торговля разумными существами. Последние Рейды показали, что резко возросло количество представителей твоей, Мариша, расы. Бедняг опаивают таблетками, которые полностью стирают память и прекращают работу органов, отвечающих за голос. То есть существа полностью немы. Сейчас лучшие специалисты пытаются им помочь, но пока безрезультатно.
- Уж-ж-жас-с-сно.
- Ребята, вы — моя единственная надежда, прошу вас, сделайте все возможное. И даже невозможное! Только найдите этих мерзавцев.
Они сидели на полу, разложив перед собой карту созвездия Медузы и тихо беседовали. За круглым стеклом иллюминатора неспешно текла жизнь: круглые комочки всевозможных ярких окрасок спешили на работу или учебу, гуляли, играли, возвращались домой, шли в магазин или в гости. Стрелки часов неумолимо поворачивались по кругу, подгоняемые временем. Все жило, существовало, бежало, и лишь два МОРГовца не знали, что им делать.
- Ну не нравится мне этот вождь. Он так старательно выгонял нас, следовательно, ему есть что
скрывать.
- Вс-с-сем вс-с-сегда ес-с-сть, что мож-жно с-с-скрывать.
- Возможно ты и права, но оставлять его без внимания нельзя.
- Что ты предлагаеш-ш-шь?
- Маленькое прослушивающее устройство.
- Но...
- Я не вижу иного выхода, Мариша. Да-да, это аморально и запрещено «Межзвездными правами
разумных рас». Но разве не запрещена продажа этих самых рас в рабство?
Мариша изобразила гримасу, которая одновременно выражала и неодобрение, и послушную покорность, и понимание того, что иного выхода просто нет.
-Я рад, что ты со мной согласилась, - Том позволил себе фамильярно потрепать Маришу по пушистой голове.
- И как ж-ж-же мы с-с-сделаем это?
- Очень просто: приглашаем его к себе, он не посмеет отказаться, - Том сменил тон на официальный и сделал вид, будто поправляет невидимые очки. - Ведь мы имеем право проводить допросы любого существа абсолютно любой расы, не зависимо от его статуса, вероисповедания, какого-либо материального, социального или же политического положение.
Мариша рассмеялась:
- А потом?
- Как это? Потом незаметно прицепим ему жучок. Куда-нибудь за ухо, - Том улыбнулся.
- Ладно, но з-знай: я была против.
Как и следовало ожидать, вождь не смог отказать представителям Охраны Разумных Галактик, хотя довольно долго пытался увильнуть, ссылаясь на невообразимо важные дела. Но Том был удивительно настойчив, и, когда местное солнце почти наполовину скрылось за горизонтом, Валек уже взбирался по трапу на корабль. МОРГовцы встретили его с надлежащим радушием, сразу же предложили чай.
Да и вообще вся беседа проходила в дружеской обстановке, словно они были не представители власти, а старые знакомые. Том ненавязчиво спрашивал о каких-либо странных событиях, кораблях или зданиях, вождь, искренне улыбаясь, отрицал сам факт контрабанды.
- Неужели на вашей территории вообще нет никаких преступных элементов или действий? Ни пиратов, ни контрабанды, ни даже какого-нибудь мелкого хулиганства? Верится с трудом.
- 3-з-зря, молодой человек, вы мне не верите. У нас-с-с на удивление мирные планеты. Ни войн, ни конфликтов, ни прес-ступнос-с-сти.
- Ещ-щ-ще кофе? - глазки-пуговки Мариши излучали как минимум обожание.
-Да, пож-жалуйс-с-ста, - вождю почему-то на секунду показалось, что если он откажется, кофе в него вольют насильно, причем через уши.
Том энергично вскочил с кресла и потянулся за чайником, при этом, совершенно случайно он задел рукой вазочку с вареньем. Сладкое варенье красивыми разводами осело на белоснежном глянце стола и такой же по цвету шкурке вождя. Валек вскрикнул так, что у Мариши заложило уши. Том извинился, осторожно отряхнул шубку вождя. Потом его предельно дипломатично выставили за дверь.
МОРГовцы заговорщицки переглянулись. Мариша хихикнула:
- Ус-с-спел?
- Еще бы!
Она стремглав побежала за диктофоном, свалив по дороге несколько стульев, лампу и горшок с каким-то редкими дорогим растением. Тому не оставалось ничего иного, кроме как страдальчески закатить глаза. Но вместо этого мужчина махнул рукой на хаос, наступивший после нашествия маленького смерча с грозным именем «Мариша», и пошел включать подслушивающее устройство, способное ловить сигналы жучка на расстоянии тысячи световых лет. Проблема была только в одном: увлеченные дизайном и нововведением создатели этого чуда техники так увлеклись, что забыли встроить в него элементарный диктофон.
Вот уже третьи сутки Том и Мариша по очереди дежурили, слушая совершенно скучные, ничего не значащие разговоры и действия вождя. Мариша настойчиво требовала снять жучка, Том отчаянно сопротивлялся. Они решили снять подслушивающее устройство вечером, если за день не случится ничего интересного. Но утром, в районе 11, когда дежурила Мариша, среди помех и шума послышались голоса двоих существ. Один напоминал взрослого человеческого мужчину, второй, несомненно, принадлежал вождю.
- Я не понимаю, как нам избавиться от этих МОРГовцев. Особенно меня пугает девчонка, она может догадаться,- голос незнакомца казался раздраженным.
- Вряд ли, я думаю, она глупа. С-с-сбежапа от отц-ца ради с-с-своих глупых игр в с-с-спас-сительницу мира.
- Она писала заявления в МОРГ после того эксперимента. Она все помнит! Понимаешь? Значит наше оружие дало сбой, и тот «ветер» не забрал вместе с человеческим обликом память.
- Это невозможно, я все проверял, - Валек от страха даже перестал шипеть.
- Плохо проверял, значит. Нам необходимо перестать видеться. И нужно приостановить на время
контрабанду рабов. Мы подождем. Пока все не уляжется.
- Хорош-ш-шо. Я пос-стараюс-сь с-скорее из-збавитьс-с-ся от них.
- Мы снова встретимся, когда корабль Охраны Галактик покинет созвездие. Прощай.
- Том, я не могу так пос-с-ступить!
- Мариша, но у нас просто нет иного выхода.
Мордочка Мариши выражала обиду, страх, несогласие, но Том твердо стоял на своем:
- Они должны думать.что мы покинули планету.
- Я тоже ос-с-станус-сь! Включим с-самопилота.
- Нет, это слишком опасно. Я не могу подвергать тебя риску.
- Я тебя тож-же!
- Я старший по званию, - Том перешел рамки доверия, он впервые попрекал Маришу званием, но иного выхода не было, - И я ПРИКАЗЫВАЮ тебе улетать с этой планеты.
Мариша фыркнула и пулей полетела в свою комнату, по пути свалил многострадальное растение. Том с грустью посмотрел на окончательно погубленный цветок, который, как обещал продавец, вот уже месяц назад должен был покрыться огромными золотыми и красными цветами, напоминающими розы, и пошел просить прощения.
Спустя час уговорами, угрозами, убеждением Маришу удалось уговорить улететь. Ее напарник собрал все необходимые вещи и, когда ночь укрыла своей черной шалью планету, заглянула в каждое окно и усыпила всех разумных существ, спустился с корабля и спрятался в лесу неподалеку. В воздухе пахло пряностями и медом.
Мариша плакала и соленые слезки впитывались в изумрудную шерсть. Ей впервые была настолько страшно, и липкая боязнь неизвестности окутывала пушистое тельце, залезала в самое сердечко, которое билось в груди перепуганной синицей. Она вышла на связь со старейшиной и ей было плевать, что сейчас глубокая ночь.
-Мы улетаем, - выпалила Мариша.- Том с-серьез-зно заболел. Нам нуж-жно с-срочно покинуть Медузу. Мы вс-с-се проверили и больше с-с-сюда не вернемс-ся. Дело хоть и не рас-с-скрыто, но отложено на неопределенный срок.
И отключилась, не дожидаясь ответа. Потом ввела в компьютер данные о пункте назначения и заперлась в своей комнате-каюте.
Том в то же самое время нервно настраивал приборы на волну жучка, прицепленного к шерсти вождя. Долго ждать не пришлось, уже спустя где-то час Валек позвонил сообщнику и договорился о встрече. Том подошел к его дому и, когда белый пушистый комок засеменил куда-то, неслышно последовал за ним. Их путь закончился у старого деревянного амбара, стоящего в глубине леса и скрытого от глаз широкими листьями каких-то неизвестных Тому деревьев. Вождь зашел внутрь, и дверь за ним захлопнулась, а мужчина осторожно, стараясь не шуршать листьями и не выдавать себя хрустом веточек под ногами, подобрался к окну и заглянул внутрь. Перед его взором предстало огромное помещение, забитое приборами непонятного происхождения и еще более непонятного предназначения, колбочки с разноцветными жидкостями некоторые из которых бурлили, другие дымились, третьи постоянно меняли цвет. В углу стоял диван, на котором сидели вождь и высокий мужчина в черном костюме. Том включил динамик, соединенный невидимой, трепетной ниточкой-радиоволной... прислушался...
- Они точно улетели?- музыкальные пальцы мужчины с невесомостью крыльев бабочки парили по подлокотнику дивана.
- Да, я проверял, - вождь самодовольно улыбнулся.- Теперь мы можем воз-зобновить экс-с-сперименты и контрабанду.
- Хорошо, хотя мне кажется это опасным. Сегодня в полночь я вновь включу генератор, пусть твои люди приземлятся ровно в половину первого, у них будет час. Рабов свозите сюда, я приготовлю их для продажи. И, как обычно, две трети полученных денег мои.
- С-с-согласен.
- Я рад, что нам так быстро удалось придти к взаимовыгодному соглашению, - человек ухмыльнулся. - Но ты должен уходить. Все становится слишком опасно.
Вождь, перебирая коротенькими ножками, засеменил к выходу.
Том выключил диктофон. Кажется, его миссия здесь завершена, нужно лишь отправить данные начальству и, как можно скорее, улетать. Он сообщил свои координаты Марише, что бы она забрала его с этой планеты.
- Нет, - твердо сказала напарница. - Я хоч-чу попрос-с-сить тебя об одной вещ-щи.
- Какой?
- Разреш-ши мне выс-с-садку на планету. Я отправлю материалы в Комитет МОРГа, через-з час-с тут будут предс-с-ставители МОРГа, военные. Мне нуж-жно попас-сть в ангар
- Но...
- Иначе это мое пос-с-следние з-задание, - голос Маришы дрожал.
- Хорошо. У тебя есть час. И не забудь отправить данные.
- С-с-спас-с-сибо.
Пусто. Очень тихо. Позади уверенные шаги напарника. Сбивчивое дыхание. Темнота. Мариша ненавидела свое пушистое тело за его ограниченность. Ненавидела свое ограниченное развитие, не позволяющее сейчас понять, что нужно сделать, чтобы все вернулось обратно. Том тоже ничем не мог помочь. Выход должен быть где-то на поверхности. Выход есть! Обязательно есть.
- Том, - тихонько позвала Мариша, - с-с помощ-щью вс-с-сех этих приборов он с-с-сделал нечто уж-жасное. Я не з-знаю, как вернуть вс-с-се назад?!
Напарник молчал, разглядывая приборы. И вдруг... решение пришло внезапно, оглушило, потопило.

Ветер! С него все началось им и должно закончится. И будь что будет!
- Том, включи вс-с-се приборы.
(...главное не ошибиться...не ошибиться...)
- Открой окна, двери. Нуж-жен с-с-сквоз-зняк!
(...это должно сработать, иного выхода нет...)
- Выйди и с-с-смотри, чтобы никто не з-з-зашел.
(...ветер сначала был карой... теперь... очищение...)
Порыв ветра вдруг поднял ее над полом и закружил в танце. Таком же, как и в тот ужасный день. Только сегодня она почему-то не боялась, а наслаждалась полетом и свободой. Странно, но ветер был будто бы мягче, добрее, нежели в прошлый раз. Он заботился о Марише, опутывал, укрывал.
Мужчина нервно ходил вокруг амбара, время от времени прислушиваясь к тому, что происходило внутри. Вдруг из распахнутых дверей и окон начали вылетать маленькие ураганчики, которые незамедлительно стали расти, набирать мощь. Том не понимал, что происходит. Там Мариша! Он вбежал в амбар, огляделся: в углу что-то белело. МОРГовец подошел ближе и увидел силуэт девушки. Нежный, не похожий на ураганы на улице, ветерок играл с ее зелеными волосами, гладил щеки и плечи.
Послесловие.
- Ты, наверное, теперь уйдешь из МОРГа? Созвездие избавлено от пиратов и контрабандистов, у всех их первоначальный, человеческий облик, хотя никто ничего и не помнит. Ты должна вернуться к отцу.
- Не дождеш-ш-шься,- зеленоволосая девушка передразнила свою былую речь и звонко рассмеялась

