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ВРЕМЯ ПРИШЛО…

Глава 1

В тот день кромешная тьма покрыла город Сочи. Несмотря на то, что всем нам хорошо известны темные ночи «жемчужины» Кавказа, эта чернота была чем-то неизвестным и роковым. Ужас прокрался в жилые дома и офисы, забрался за воротники одежды и побежал мурашками. Беспокойство и незащищенность, неспособность что-либо изменить и ничтожность перед Вселенной - вот те чувства, которые испытали все, но почему-то старались сохранять спокойствие, будто знали, что скоро неведомая для них Опасность минует мегаполис.
Ей было жутко. Она только что очнулась от дневного забытья и сидела, легко покачиваясь на кровати и всматриваясь в черноту за окном. Ее глазам было непривычно от очень яркого, холодного света. Встав с постели, Она подошла к окну. На абсолютно черном небе мерцал серебряный диск луны. Зрелище было не из приятных, но в то же время какое-то манящее и захватывающее. Подойдя еще ближе, охваченная любопытством, Она потянулась к раме, ощутила кончиком носа холод стекла, потом легкое дуновение горячего, словно вырывающегося из фена, воздуха тихой улицы...
И тут произошло нечто странное: горячий воздух сменился жарким порывом ветра, настолько сильным, что дерево, стоявшее прямо напротив Ее окна, накренилось, чуть ли не до самой земли. Луна перевернулась и на мгновение исчезла. Она прищурила глаза. Вчера Ей исполнилось 18 лет, и за все годы осмысленной жизни Она впервые видела нечто подобное. Не было   ни   страха,   ни   волнения.   Она   не   чувствовала   ничего.
Просто легкое изумление и любопытство охватило Ее, толкая на безумство. Она никогда не любила шума больших городов, вообще не любила громких звуков, поэтому старалась не выходить на улицу, скрываясь в тишине и уюте большого дома. Вся семья давно привыкла к этим Ее причудам и не досаждала повышенным вниманием и разговорами. Все знали - с детства Ее «личное пространство» было намного больше, чем у всех остальных детей. Она села на подоконник и потянулась к ближайшей ветке. Дерево, как будто читая Ее мысли, протянуло Ей свою древесную руку, обнажив ее, чтобы было удобнее на нее прыгнуть. Коснувшись ветки, Она поняла, что несется куда-то вниз. Ощущение было странное, но довольно приятное, вроде выброса адреналина.
Очутившись на земле, Она стряхнула с себя пыль и посмотрела на небо. Луны не было, только огни небоскребов освещали черный купол. Не чувствуя ни малейшего проявления страха, Она направилась в темноту...
Глава 2
Выйдя на развилку улиц, Она оглянулась. Ее дом смотрел своими печальными желтыми глазами-окнами вдаль. Ничто не предвещало глобальных переворотов в Ее судьбе. Она спокойно шла по главной дороге, глазея на блестящие витрины магазинов и придорожные фонари. И тут-то произошло то, что изменило Ее жизнь навсегда. Проходя мимо здания Верховного Суда, Она невольно остановилась не в силах больше сделать и полушага. Не понимая, что происходит, Она смотрела по сторонам, освещенная таинственными бликами.  Становилось все жарче.

Казалось, горячий воздух сдавил легкие до размера грецкого ореха. Все вдруг озарилось необыкновенным светом, способным залить Вселенную. Она смотрела вверх, ослепленная этим неземным мерцанием. Было такое ощущение внутри, будто Она готовилась к этому моменту всю свою жизнь. Весь этот процесс казался чем-то само-собой разумеющимся. И это пугало.
Внезапно сильно закружилась голова, все куда-то полетело, улицы, фонари, шуршащие фантики на асфальте - все это замелькало, и Она провалилась во тьму...
Глава 3
- Проснись.
Голос доносился откуда-то изнутри. Казалось, что он проник в Ее голову, в самую Ее сущность и отдает команды, которые жизненно необходимы. Голова шла кругом. Глаза слипались, как от сна во время болезни, и не хотели открываться. Все тело ломило от невыносимой боли, как будто все кости прокрутили через мясорубку. Она тяжело вздохнула. Через силу приоткрыла глаза. Было не понятно, сколько прошло времени с тех пор, как Она отключилась. Казалось, прошла целая вечность. Во рту было неприятное ощущение сухости и жжения. Когда глаза привыкли к кромешной темноте, начали различаться очертания кое-каких предметов. Она заметила, что находится в просторном помещении, похожем на кабинет, с креслом, диванами, несколькими непонятно куда подключенными  мониторами  и  чем-то  большим,  похожим  на сейф. Сама Она лежала на одном из диванов. Вокруг не было ни души.
Напряжение в мышцах отдавалось в голове, было трудно сосредоточиться, тем более что в глазах постоянно мелькали темные пятна, как после сотрясения мозга. Осторожно ступив на пол, Она ощутила его гладкую прохладную, чуть вибрирующую поверхность.
Никаких знакомых предметов, никаких запахов, никаких живых существ... Лишь странный набор звуков - похожий на сочетание криков дельфина и мелодии швейцарской волынки, которые трудно назвать музыкой в общепринятом понимании, но очень приятный, какой-то родной, словно услышанный в далеком детстве...
Какие бесконечные стены в этом помещении. Кажется, идешь вдоль одной целую вечность, а стоишь в это время на месте, хочешь скорее найти спасительную дверь и одновременно оттягиваешь этот момент.
Ее опять охватывала дремота, веки тяжелели, не было больше сил идти. Она прислонилась к стене и спустилась по ней на пол. Было душно, тесно в душе и одиноко. Последнее, о чем, точнее о ком, Она думала, это ее маленькая сестренка, которая осталась дома одна.
Глава 4
- Проснись. Время пришло...
Это был тот же голос, что разбудил ее первый раз, только звучал он сейчас более настойчиво, даже безапелляционно. Второе пробуждение было более  безболезненным.
Ощущение сна как рукой сняло, и Она мгновенно распахнула глаза. Она все еще была в той комнате, но что-то изменилась. Она сначала даже не поняла, что именно. Все было вроде как на месте, но создавалось ощущение чего-то лишнего. И этим «чем-то» была непонятная фигура в дальнем углу. Фигура была неподвижной, лишь издавала слабое холодное мерцание, как та луна, которая растворилась в неизвестности. Она приподнялась и встала, не прекращая смотреть на фигуру.
-
Не бойся. Подойди.
Она, не отдавая отчет своим действиям, приблизилась к таинственному предмету. Чем ближе Она походила, тем отчетливее понимала, что это живое существо. Подойдя вплотную, Она увидела человека в длинном плаще. Она с уверенностью могла сказать, что это был мужчина, так как у него были короткие волосы и грубые черты лица. Его волевой подбородок, большие холодные глаза и прямой нос придавали его лицу выражение уверенного в себе человека, а крупные губы и пушистые ресницы делали его образ на редкость романтичным. Он был высоким, даже очень, для обычного человека, а его телосложение, которое не мог скрыть плащ, могло бы заставить некоторых женщин потерять голову. Она молча стояла, разглядывая его, и даже забыла, что Она делает здесь. Ее мысли прервал уже знакомый голос:
-
Мы опаздываем. Ты готова идти?
Голос был все таким же повелительным. Она встряхнула головой, как будто окончательно проснувшись. «Что происходит?» - подумала Она и поняла, что Ее постепенно начинает охватывать небольшая паника.  «Что я здесь вообще делаю? Где я? И кто Он?» Множество вопросов роилось у Нее в голове, мешая сосредоточиться.
-
Ты все скоро узнаешь. Мы давно уже должны были быть на месте. Пришло Твое время.
Странно, общались они посредством телепатии, так как все вопросы Она задавала мысленно, а потом получала такие же мысленные ответы.
-
Может,    Ты    в    конце    концов    поторопишься?    Нам
предстоит неблизкий путь.
-
Простите, но... я бы хотела сначала узнать... Кто Вы?
Незнакомец был явно недоволен сложившейся ситуацией.
Но решил, что будет лучше расставить все точки над «i» сразу, чтобы не возникало лишних проблем.
-
Нас заверили, что Ты сразу вспомнишь все...
Глава 5
Многовековая война планет Третьего мира ослабила силы Ее рода. Когда родилась наследница, Ее родители были вынуждены отправить дочь далеко от дома в целях Ее безопасности, ибо дальнейшее пребывание угрожало жизни единственной наследницы рода Алджаи по женской линии, Совет звездоученых много ночей исследовал звездное небо в поисках убежища для новорожденной принцессы. Миллионы планет были исследованы, в тысячи галактик разосланы корабли-агенты, и вот, наконец, в самой далекой Солнечной системе была обнаружена никому неизвестная крохотная планета со странным названием «Земля» и еще более странными живыми существами. Пусть они не отличались особой красотой
и умом, да и отношения между ними на Земле были слишком сложны и нелогичны, но зато на этой заброшенной и забытой всеми планете очень много воды, без которой алджаинцы не могут обходиться больше 12 часов, а взрослая особь землян приучена заботиться о своих детях. Так что это место было идеальным для временного убежища королевской дочери.
А теперь, когда король геройски пал, защищая их планету, все народы Алджаи ждут, когда вернется истинная королева, которая сможет противостоять коварному Ро.
Она молча стояла не в силах вымолвить ни слова. Все происходило слишком быстро. «По-моему, это чистой воды издевательство», - думала Она, - «Нет, это просто невозможно!»
-
Что за земные страсти? Ты же наследница престола. Вот и веди себя достойно и уравновешенно.
Она почувствовала на лбу Его теплую руку, и вдруг словно вспышки молний в Ее воспаленном мозгу начали возникать картинки - незнакомые, но будто родные лица, сражения внеземных цивилизаций, космические существа...
· Похоже на фильм «Звездные войны».

· Это и есть звездные войны. Все правда.

· Почему я должна Вам верить?

· А у Тебя есть выбор?

Она поймала себя на мысли, что ждала, этого всю свою жизнь на Земле. В сознании начали всплывать знакомые образы, космический дворец родителей и эта до боли в сердце родная музыка... Откуда-то взялись силы и уверенность в том, что Она сможет выполнить достойно свое предназначение и сможет добиться мира для своего народа.
-
Если Тебя тревожит Твоя семья, то не волнуйся. Они даже не заметят, что Тебя рядом с ними нет. Вернее, в доме появится другая,  но  очень похожая на тебя кошка.  Никто не  заметит подмены - ни Твои сестры, ни Твоя хозяйка.
Она потянулась и выгнула спину. Легко прыгнула на монитор (всегда любила прыгать на телевизор дома, но делать это Ей не разрешали, не ругали, конечно, но неодобрительно трепали за ухом).
-
Кстати, почему именно кошка, а не человек или, скажем, не паучок?
- Человек - слишком сложно для выживания, непредсказуемо и опасно. Ну, а паучок - не слишком изящно для принцессы...
-
Интересно,   какая   я   на   самом   деле?   Может,   у   меня
двадцать жутких щупалец или вообще на голове чешуя?
Она забыла, что общается со своим покровителем посредством телепатии.
Он усмехнулся в ответ. Вот, что волнует Ее перед возвращением на Родину! А еще глава рода!
· Не волнуйся, Принцесса. Тебе понравится Твое отражение в зеркале. В дорогу.

· Я согласна.

Она ждала, пока Он встанет, запахнет, свой плащ и наконец-таки откроет ту дверь, которую Она так долго искала. Но все произошло немного по-другому. Незнакомец просто засветился чуть ярче, и Она заметила легкое колебание воздуха, будто у верхней части языков костра. Дотронувшись лапой до места, где видны были эти вибрации, Она почувствовала, как Ее когти куда-то исчезают, как будто погружаясь в холодную вязкую жидкость.
- Вот такое вот у нас транспортное средство. Очень удобно, современно и стерильно. А то у этих землян столько грязи, что никакого здоровья не хватит. Ну, пойдем?
Он протянул Ей руку. Она взглянула на Него. Его холодный взгляд был таким плотным, что Она не могла понять, что же у Него на самом деле на уме. Поколебавшись с секунду, Она прыгнула Ему на локоть, и они вошли в невидимую дверь. Последнее, что Она чувствовала, было легкое покалывание и дуновение земного ветерка...
