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Друг Аэлиты Ведди  с самого раннего утра сидел  в обсерватории и изучал свойства новых растений, недавно привезенных из соседней галактики. Вдруг он услышал тихие шаги, и из-за пульта управления появилась Аэлита. 

- Что ты тут делаешь, Аэлита? И где ты пропадала целую неделю? 

- Я ищу новую звезду. Мой друг однажды сказал, что звезды на небе загораются от улыбок. И если люди перестанут улыбаться, то звезды постепенно начнут гаснуть. 

- Так где же ты все-таки  была? 

- Я была… И Аэлита стала рассказывать о своем необычном приключении. 

В эти весенние каникулы, которых она так ждала целый год, её отец, командир звездолета «Вихрь», наконец взял  Аэлиту с собой в космическую экспедицию. Вот уже целую неделю они перелетали от планеты к планете, доставляя их жителям новые сорта овощей.  И Аэлита уже немного скучала, когда вдруг в иллюминаторе звездолета она увидела очень необычную планету. Она привлекла девочку своей необыкновенно яркой и радужной окраской. При этом она была настолько  маленькой, что казалась просто игрушечной. Аэлита, недолго думая, пробралась в док, села в челнок,  набрала на пульте нужные координаты и со  стремительной скоростью понеслась в сторону так понравившейся ей планеты. До обеда надо было успеть вернуться на звездолет. 

Мимо Аэлиты проносились лиловые, голубые, розовые  облака. Она сбросила скорость и стал виден синий лес. Аэлита выбрала удобное место для посадки и припланетилась. 

Аэлита вышла из челнока и  огляделась. Никого не было видно. Она вышла на небольшую полянку и остановилась рядом с большим красным цветком. Ни на одной из планет Аэлита не видела такого растения. А она уже успела побывать на 33 различных планетах. И очень этим гордилась. 

Под  лепестком кто-то тихонько шуршал. Вдруг Аэлита увидела маленького зеленого человечка, который смотрел на нее огромными добрыми глазами. Он держал в руке  большой прозрачный мешок, наполненный сверкающей росой. Он был, несомненно, рад встрече с Аэлитой. 

- Раз вы прилетели, то непременно должны мне помочь. 

- Вот чудак!  Чем же ты тут занимаешься? - Аэлита посмотрела по сторонам, но больше никого не увидела. 

- Вот уже много-много лет я живу на этой Волшебной планете. До восхода солнца я должен успеть собрать как можно больше росинок и подарить их плачущим детям, тогда они  перестанут плакать и будут радоваться вместе со мной. И все они будут моими друзьями. Знаешь, как их много у меня? 

- А где они живут, твои друзья? 

- Как где?  Везде, по всей вселенной. Смотри, как сияют звезды. Они сияют для тех, кто им улыбается. И чем больше улыбок будет во вселенной, тем ярче будут светить звезды. 

- Вдруг Аэлита увидела, что лицо Лустика (так звали зеленого человечка) стало печальным. 

- Но боюсь, что настанет такой день, когда никто не прилетит и не поможет мне. Тогда я не успею собрать  росу до восхода Солнца и раздать ее всем плачущим детям. Дети перестанут улыбаться и звезды на небе станут гаснуть. 

- Полетели со мной. Я познакомлю тебя со своими друзьями. Мы все будем тебе помогать собирать волшебную росу и дарить ее детям. 

- Нет, - ответил Лустик.  Каждый  должен жить на своей планете. А кругом столько добрых людей. Ну, вот мы и справились.  

Аэлите пора было возвращаться. 

Она  во все глаза смотрела на Лустика. Маленький, а сколько в нем доброты. И так не хотелось ей покидать эту волшебную планету. Она такая маленькая и хрупкая.  Аэлита знала, что вряд ли когда-нибудь встретится с Лустиком еще. Ведь ее планета Земля так далеко. Но каждый раз, когда на небе загорится новая звезда,  Аэлита будет знать, что это маленький зеленый человечек, ее друг,  подарил свою волшебную росинку плачущему ребенку. Кто-то  в очередной раз пришел ему на помощь. А это значит, что все хорошо  в нашей огромной вселенной. 

 

