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Нашествие
В 2050-ом году люди достигли огромного прогресса в развитии техники. Человечеству удалось избежать всех «концов света». Метеорит, угрожающий планете, был уничтожен ракетой. Отряд учёных осуществлял контроль над ледниками полюсов, которые растаяли бы, превратив Землю в сплошной океан. Но умы Земли предотвратили и эту катастрофу, тщательно удерживая ледники за слоем искусственного нетающего льда. Одни огромные машины перерабатывали кислород в озон, а другие превращали энергию солнечных лучей в кислород. Угроза дыр в озоновой оболочке миновала. На Земле было всё автоматизировано, человек перестал бояться смерти. В любой больнице землянин мог поставить стальной имплантант. Имплантантом можно было заменить любую конечность, голову или орган. Войны за ресурсы удалось избежать. Человек научился перерабатывать около 5% солнечной энергии. Учёные изобрели специальные аппараты, испускающие радиоволны в космическое пространство.

            Радиоволны, посланные в космос эхолокационными аппаратами Земли, оттолкнулись от оболочки незнакомой людям планеты. Подробно рассмотрев компьютерный макет планеты, который очертили радиоволны, учёные увидели планету очень специфической формы – полусферы. Впоследствии планета была названа землянами Полуось. На той (шарообразной) половине планеты, которую просканировали радиоактивные волны, были отчётливо заметны  леса, возвышенности и водоёмы. На Земле была организация «Звёздная коалиция», в функции которой входило управление межпланетными космическими кораблями. Своё согласие на запуск кораблей отдавали представители всех стран Земли. Принадлежность кораблей  не определённой  нации, а  всей Земле в целом помогла избежать вооружённых столкновений в космосе.

Коалиция организовала вылет кораблей. Группа вооружённых лайнеров направилась на Полуось для выявления признаков интеллектуальной жизни на планете. Обогнув шарообразную сторону планеты, конвой не заметил никаких намёков на интеллект, но, облетев планету целиком, космонавты заметили целые города. Корабли выбрали для посадки большую площадь перед массивным белым зданием, в котором нетрудно было угадать здание правительства. Гостеприимные умийцы встретили корабли землян с почестями и проводили в белое здание. Там, связавшись с учёными и правительством Земли, умийцы и земляне подписали контракт о военном и экономическом союзничестве. На Иринии (подлинное название планеты умийцев) никогда не случались природные катастрофы, несмотря на то, что их технический уровень развития значительно превышал технический уровень развития Земли. Умийцы заботились о природе, которая была идентична хрупкой и изменчивой природе Земли, и создавали механизмы, не загрязняющие окружающую среду.
Так начался век сотрудничества космических рас: велась меновая торговля растениями, животными, техникой. Умийцы помогли землянам заселить необитаемую планету Марс. Чтоб отдалить Марс от Солнца и сократить расстояние от Марса до Земли, умийцы произвели взрыв огромной мощности на подсолнечной стороне Марса. Орбита Красной планеты была перемещена на орбиту Земли. Чтоб устранить метеоритную угрозу, умийцы образовали управляемое силовое поле вокруг Марса. Оно было непроницаемо для любых объектов, но оно управлялось умийцами. Защитная оболочка снималась только в том случае, если на планету планировали посадку корабли землян или умийцев. Началось переселение людей на Марс, посадка растений, ввоз животных. На Марсе, да и на Земле, всегда были рады умийцам, а на Иринии – землянам.
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Жизнь людей и умийцев шла своим чередом, учёные совершали открытия, совершенствуя технологии. Но однажды над мирными жителями  нависла угроза. Планета Фимий, расположенная очень далеко от планет-союзников, породила новую кибернетическую форму жизни – доримов, которые постоянно совершали вооружённые налёты на космические караваны землян и иринийцев. Проникнуть через непроницаемое поле планет доримам было невозможно, но и космические перелёты становились небезопасны. Транспортные перевозки хорошо охранялись, но доримов становилось всё больше, и силами «Звёздной коалиции» совладать с врагами представлялось уже невозможным. Тогда правительства планет объявили набор добровольцев в «Свободную армию» , которой предлагалось устранить угрозу доримов.
Александр Галицын – сирота, его родители служили на благо людям, переправляя провизию с Земли на Марс. Транспортный корабль его отца и матери, и конвоировавшие его корабли храбро сражались с напавшими на них доримами, но погибли в этой схватке. Ещё в детстве Александр пообещал себе разобраться с причиной агрессивности роботов – доримов. Для осуществления этой цели ему необходимо было стать пилотом космического корабля. Галицын ещё в школе учился на отлично, затем поступил в институт космического пилотирования. Получив красный диплом, он прошёл специальную трёхгодичную подготовку, которая была обязательна для получения прав пилотирования космического корабля. И тут Александр преуспел.
Услышав о наборе в ряды «Свободной армии» ,Галицын записался на отбор, который заключался в совершении космических манёвров, учебной стрельбе по метеоритам, маневрировании в искусственном астероидном поле.
Лишь 50 участников испытаний прошли отбор. Александр был среди них. Перед отлётом учёные предоставили информацию о происхождении доримов.

Ранее на планете Фимий, далёкой системы планет Тринии, люди испытывали ядерное и радиационное оружие. Заключив союз с Иринией, умийцы указали людям на опасность загрязнения, которой они подвергают чистоту космоса, и испытания прекратились. Планета была забыта. Недавно на планете зародилась неизвестная форма жизни – доримы. Доримы преобразовали материю заражённой планеты в армию боевых кораблей. Лишь одно оставалось загадкой: доримы используют особое оружие, которое расщепляет материю кораблей и людей внутри на отдельные молекулы, а затем притягивают субатомным захватом на Фимий. Эта технология не была известна ни людям, ни умийцам.
Корабли «Свободной Армии» были оборудованы по последнему слову техники. На корме корабля стояло лазерное орудие, предназначенное для резания минералов. На крыльях космических кораблей располагались торпедные аппараты. Перед началом полёта новобранцам раздали по 10 торпед. Корабли были оснащены радиолокационным устройством, которое не только принимало и передавало голосовым устройством информацию, посланную кораблям, но и позволяло обнаруживать различные объекты на большом расстоянии. Дроиды обеспечивали ремонт обшивки и оборудования при повреждениях.
Вылет кораблей состоялся. 50 кораблей - гигантов поднялись в воздух, миновали атмосферу Земли и взяли курс на Фимий. 
Через некоторое время в космосе произошло первое вооружённое столкновение «Свободной армии» с вооружённым отрядом доримов. По указаниям штаба главного командования людям и умийцам следовало разбиться на пары и выбрать общую цель для каждой пары. Сначала кораблям следовало уклониться от серии атак дезинтегратора дорима, и, дождавшись его перезарядки, выпустить торпеду в насос, подкачивающий жидкость для охлаждения дезинтегратора. Насос являлся самым уязвимым местом в обшивке доримов.
Если торпеды кончались, было приказано уничтожать доримов лазером, предназначенным для обработки и резания породы.

         После истребления доримов армия новобранцев сократилась вдвое. Считать убитых и назначать награды было некогда. Доримы снова могли напасть снова в любую минуту.
Корабли спешно взяли курс на Фимий.

         Остальные дни полёта прошли относительно безопасно. Корабли вышли на орбиту Умия. Учёные по видеопередатчику сообщили воинам о приближающемся астероидном поле. Астероиды мчались с умопомрачительной скоростью, но хорошо поддавались резанию лазером. 

          Войдя в астероидное поле, корабли начали маневрировать между “редко посаженных” метеоритов с кулак величиной и лишь изредка задействовали лазер. Между тем метеоритное поле сгущалось. Навстречу кораблям неслись метеориты величиной с добрый валун. Любой удар по кораблю мог быть фатален.

         С командной базы поступило сообщение:  «Всем необходимо немедленно выполнить манёвр выхода из астероидного поля». Передатчик Галицына был повреждён метеором, метеориты отрезали ему путь к отступлению. Александр выстрелил из лазера. Не помогло – лазерный луч прошёл сквозь породу метеорита, разрезав его напополам. Части разрезанного метеорита не сбавили скорость, а, напротив, стали ещё опаснее. Оставался один выход: выпустить последнюю торпеду. Галицын нажал на спусковой крючок, и торпеда устремилась вперёд, уничтожая метеориты и образуя безопасный для героя тоннель, через который мог пройти корабль. Ракета вылетела за пределы астероидного поля. До спасения кораблю Галицына оставалось совсем немного, как внезапно метеорит предательски вылетел в самом конце образованного ракетой тоннеля. Александр услышал громкий треск удара метеорита об обшивку корабля. Затем всё стихло, в салоне выключился свет. Корабль не разгерметизировался, но около получаса  восстанавливал свою функциональность. Когда оборудование было готово к использованию, космонавт, взглянув на экран, увидел двух доримов, приближавшихся к нему, но за ними было зрелище более грандиозное: Фимий, планета синих песков, получившая такой специфический цвет из – за испытаний на ней тысяч видов ядерного и радиоактивного оружия.
         Доримы шли прямо на Александра. Он вовремя свернул влево: выстрел из дезинтегратора чуть не задел его корабль. Пользуясь неуклюжестью кораблей доримов, Галицын поднырнул под одного из них и распорол обшивку лазером. Корабль дорима потерял управление, и тот, бессильный что – либо сделать, умчался в космическое пространство. Праздновать победу было рано – второй дорим взял курс прямо на корабль Александра. Космонавт взял курс, перпендикулярный курсу дорима, намереваясь уклониться от его атаки. Раздался треск – хвостовая часть корабля Галицына была уничтожена. Сбитый корабль держал курс на Фимий. Войдя в атмосферу планеты, аварийные датчики корабля активировали парашюты.
         К счастью, наш герой не пострадал. Александр надел скафандр, непроницаемый для радиоактивных лучей, и направился к шлюзу выхода из корабля, предусмотрительно прихватив ружьё, стреляющее сгустками плазмы.

         Выбравшись из корабля, Александр начал осматриваться в поисках признаков жизни. Тут его взгляд привлекла странная пещера с ровными искусственными краями. Эта пещера не могла быть создана природой. Войдя в пещеру, первопроходец держал руку у пояса, где висело ружьё. Так было спокойнее.

          Галицын дошёл до конца пещеры – здесь винтовая лестница спускалась к…настоящему подземному городу. Космонавт спустился в город. Лица людей здесь казались ему знакомыми. Мать, отец, боевые товарищи, которых он считал убитыми…

         Доримы оказались не роботами – убийцами. Они дезинтегрировали людей, направляя их атомы затем в особый субатомный захват, где они буквально «собирались по атомам». По предположениям доримов, раса людей могла принести им вред, поэтому они решили взять несколько экземпляров для изучения. Напротив, люди содержались доримами в очень хороших условиях и чувствовали себя в этом подземном городе, как на Земле. Окончив изучение людей и удостоверившись в том, что они не могут причинить роботам вреда, доримы отпустили землян и марсиан на кораблях обратно на Родину.         

           По радио сообщили радостную весть: «Угроза доримов устранена, грузоперевозки снова безопасны!» 
           Участники движения «Свободной Армии» получили ордена и медали за храбрость и мужество, проявленное ими в борьбе с доримами. Александр и сотни других людей вновь обрели счастье видеть своих отцов, матерей и детей…
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