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ВОПРОС ВРЕМЕНИ

· Это нечестно! - обиженно засопел Женька.

- Как, по-твоему, - честно, а по-нашему, почему-то нечестно - возразил Макс.

- Но мы же сразу договорились, что я только «оборонкой» и занимаюсь. Мне виднее.
- Так кто же знал, что ты так размахнёшься. Пока мы жили и работали, ты подмял под себя и армию, и полицию, и суды. Ладно, правосудие всё-таки, решаем вместе. Но на твою армию уже страшно смотреть...
- Почему это, страшно? Очень даже приятно: все рода войск есть, а обучены как! Что ж я, целый год напрасно трудился? Сами меня хвалили. А теперь, вместо того, чтобы гордиться, ты чего-то испугался.
· Ты требуешь от нас всё больше и больше людей. Мы договаривались отдавать тебе по одному парню из десяти, а теперь тебе и этого мало. Куда ещё? У тебя и так всё поле заставлено базами. Где ты планируешь их дальше размещать?

· Ну, мы же собирались купить ещё одно поле. Вам всё - равно пока хватает, а я там свою треть займу.

· На новом поле будет новый город, нам тоже уже тесно. И школ не хватает: детей много. И научный центр надо строить. ...

· А мне что делать? Смотреть, как вы строите? Мне даже нормальные учения проводить уже негде. А ты, Тем, что молчишь? Тебе тоже страшно смотреть на нашу армию?
· Ну, я это ... не знаю - протянул Тёмка. - Было не страшно, а теперь, ... я тут
посмотрел на одного солдата через увеличитель, а он на меня бластер сразу наставил. И глаза такие ... брр.

- Не «брр», а бред. Глюки у тебя. Биороботы нас не видят, к тому же они не могут причинить людям вред. А то, что он готов к обороне при малейшей опасности, так это как раз хорошо.

· Ну да, только... может, и правда хватит солдат. Пусть те, что уже есть, несут службу. А на новом поле разместишь какие-нибудь склады, вот и освободишь у себя место под нормальный полигон.

· Да и от кого оборонять? — развёл руками Макс. - От нас? Или от тех, кого солдаты сами же и должны охранять? Кто им вообще угрожает?

Женька задумчиво почесал затылок:
- Ну, никто, конечно. Или, ... да мало ли. А вдруг? Всякое бывает. Как говорит мой папа, это только вопрос времени.
- Ну ты даёшь! Какого времени? Да хоть сто лет играть будем, ничего не измениться. Если у тебя руки чешутся что-то изменить, переучивай солдат на какие-нибудь мирные профессии. Будем вместе новый город строить. А то ты слишком разошёлся.
Женька что-то буркнул и отвернулся к своему пульту управления. Затишье на его поле закончилось. Ряды солдат двинулись к полигону, туда же потянулась военная техника. Из казарм выскакивали новобранцы. Потоптавшись, они дружно замаршировали на плацу. А на полигоне уже захлопало, задымило, засверкало.
«Что за радость? - думал Макс. - Одно и тоже каждый раз: взрывает, стреляет. Воинственный Женька. В жизни ни за что не подумаешь на него. Тюфяк тюфяком. Хотя, может, ему не хватает агрессивных эмоций? Но агрессия вообще запрещена. Да и что это такое? Вот мне и Тёмику это совсем не нужно. Я получаю удовольствие от строительства, Тёмик - от воспитания и обучения детей. Лет сто назад, когда ещё не было биоигрушек, дети сидели за компьютерами и убивали кого-нибудь. Потому что тогда вообще везде воевали и убивали. Ну и к чему это всё привело? Хорошо, что вовремя остановились... теперь армий совсем мало, да и те только для обороны планеты. Вроде бы, есть какие-то цивилизации, которые могут напасть, ... но астронавты планеты осваивают, инженеры создают там земные условия, а люди живут и работают. И никто ни на кого не нападает. А, может, и правда это только вопрос времени? »
Год назад Максу исполнилось четырнадцать лет, и он получил долгожданный подарок: биоконструктор. То есть до этого у него, как и у всех, он был, но только детский, со всякими ограничениями. Давался набор «людей» (семья), и несколько зданий, ну там, дом, школа... Вначале интересно, потом надоедало: хотелось простора. В настоящем биоконструкторе базовые «люди» были разные. Их можно было знакомить, женить, потом женщины уходили в роддом и возвращались оттуда с малышами. «Хозяин» программировал им характер, способности, затем нужно было их учить, выбрать профессию. Мужчины строили разные учреждения, работали в них, женщины занимались хозяйством, или тоже работали. Всё как в жизни. «Люди» отдыхали, копались в своих садиках, ездили на море или в горы (природу можно было устанавливать любую, по ситуации). Книг они, правда, не читали, но смотрели картинки по крошечным телевизорам и даже слушали музыку. Дети вырастали, тоже женились... Город постепенно разрастался. Конечно, все процессы у биолюдей протекали гораздо быстрее, чем у настоящих. Размещалось всё это «хозяйство» на обширном поле. Основные функции настраивались с пульта управления, оттуда же подавались и сигналы приказов, но в целом «люди», в соответствии со своей программой, были самостоятельны. Их можно было даже не отключать, когда «хозяина» не было рядом.
Рост взрослого «человека» был не больше пяти сантиметров, а ребёнка ещё меньше. Трогать «людей» руками запрещалось, только по необходимости, когда система была отключена. В детских биоконструкторах было предусмотрено желание настоящих детей потрогать, а то и разобрать «человечка». Но он был больше роботом, крупным - двадцатисантиметровым, заторможенным, способным только на самые простые действия. Росли и изменялись они очень медленно. По сути - куклы, только с виду живые.
Считалось, что к четырнадцати годам подростки уже не испытывали желания ломать своих «человечков». Дети должны были создавать мир, в котором комфортно было бы каждому. «Базовые люди» принадлежали к разным расам, исповедовали разные религии, в них даже были заложены программы соблюдения традиций разных народов. Но уживались все мирно, ходили каждый в свою церковь, отмечали общие праздники. Впрочем, были и преступники. Убивать не убивали, но ограбить или затеять драку могли. Психологи считали, что подросткам иногда необходимо моделировать неприятные ситуации. Так они учились переживать за своих питомцев и понимать, как в жизни плохие поступки могут причинять зло. Возмездие к биохулиганам являлось в виде биополицейских, которые быстро их вычисляли и отправляли в суд. Судьи назначали перепрограммирование с выбором нового характера и наклонностей. И вновь на улицах царило спокойствие, а на лицах улыбки. Выражения лиц можно было наблюдать на общем мониторе, так как во всех уголках домов и улиц размещались камеры видеонаблюдения. К тому же, каждого «человечка» можно было тщательно разглядеть, направив на него увеличитель.
Первое время Макс играл один. Через месяц  соседи улетели работать на Марс, а в их дом переехала новая семья. Их сын - Тема - был одного с Максом возраста. Главное, у него тоже было своё биополе. Сначала ребята только обменивались впечатлениями, а затем решили перенести оба биополя в домик на участке Тёминых родителей, который служил прежнему хозяину мастерской. Там, после небольшого ремонта, и проводили свободное время ребята. Они знали всех своих «человечков» по именам, обсуждали поведение любимчиков и «придурков», вместе решали их проблемы и советовались друг с другом по поводу разных вопросов. А потом появился Женька.
Они с Максом учились в одной школе. Вернее, учились ребята в основном дома, но кроме компьютерных уроков по обязательной программе, у школьников были и обязательные совместные занятия спортом и искусством. Вот на одном из этих уроков, Макс и узнал, что у Женьки тоже есть «поле». Причём, новинка - «военный биоконструктор». Дело в том, что армейские генералы давно уже обращались к разработчикам биоконструкторных полей с претензиями: как это дети совсем не интересуются своей земной армией. Даже не понимают, что там и как. А ведь оборона планеты - дело важное и полезное. Патриотизм, опять-таки. Короче, не выдержали разработчики напора военных и, после обсуждения с психологами, выпустили военный оборонный биоконструктор. А Женька его попросил у родителей. И хотя все эти «поля» стоили очень дорого, а военный ещё дороже, но его родители зарабатывали прилично и купили ребёнку игрушку.
Конечно, у других ребят тоже были такие игрушки, но не целыми «полями», а так, фрагментами. Несерьёзно как-то. А Женькина армия заинтересовала друзей, поэтому после недолгого совещания, «оборонка» заняла своё место в бывшей мастерской. Оставшееся пространство ребята зарезервировали под четвёртое «общее» поле, на которое копили деньги. Но так как большая часть карманных денег уходила на различные «стройматериалы», то скопить нужную сумму не удалось даже спустя год. Честно говоря, каждый из них мечтал о собственном дополнительном поле, но, ничего не поделаешь, хорошо бы и кусочком побыстрее разжиться.
Женька за год изучил, наверное, всё, что только можно было узнать о технике, вооружении, учениях, армейском быте. И с успехом знания свои применил. Он также взял на себя обучение городских полицейских. А так как семейными парами Женька не располагал, то ребята отдавали ему на «оборонку» каждого десятого из «своих детей». Оптовая покупка «биодетей для роддома» обходилась ребятам намного дешевле, чем один новый обученный солдат или полицейский. Как-то само собой получилось, что к Тёмику перешли функции «родителя и воспитателя»: нравилось ему с детишками возиться. А Макса увлекало строительство. Он создавал проекты зданий с элементами самых разнообразных земных и космических стилей, и руководил строительством на всех полях.
Год прошёл незаметно. И вот, перед самыми каникулами, Женька объявил, что ему катастрофически не хватает солдат, и потребовал себе уже двух «новобранцев» с десятка. Мало того, он начал жаловаться, что ему трудно налаживать «оборонку», стреляя исключительно по «врагам - теням». Нужен ему, видите ли, более материальный объект. Ребята (особенно Макс) возмутились, и в свою очередь, предложили Женьке провести сокращение его раздутых штатов. Вот и зашёл разговор о «честности».
До летних каникул оставалось уже меньше недели. Ребята разлетались по разным уголкам галактики на целых два месяца. Конечно, было немного грустно оставлять «питомцев», но жажда новых впечатлений всё-таки перевешивала. Поэтому настроение у мальчишек было отличное. Им нужно было ещё закончить самые необходимые дела на «полях», прежде чем отключить системы.
· Нет, этот дом мне реально не нравится, - задумчиво проговорил Макс, - стиль не тот, сюда бы что-нибудь поскромнее, не такое навороченное.

· А что за стиль? - не оборачиваясь, рассеянно спросил Тема.

· Типа, ампир ... был такой.

· А-а. Ну, сломай.
· Нет, сейчас уже не возьмусь. Рабочие должны закончить с новым проектом до отъезда. Ладно, ... потом, когда вернусь.

-
Где твой дом? - небрежно осведомился Женька. Он откинулся на стуле и, потянувшись, подкатился к пульту Макса.
Макс направил увеличитель на «неправильный» дом. Женька знаком попросил рычаг управления и принялся медленно изучать окружающую территорию.
-
Есть идеи? - насмешливо спросил Макс. - У тебя такое лицо, как будто ты
выискиваешь неприятеля.
Женька не ответил. Он как зачарованный, не отрывался от монитора, ощупывая изображение миллиметр за миллиметром. Потом так же молча вернулся к своему рабочему месту. Прикусив губу, начал производить какие-то расчёты. Минут через сорок Женька глубоко и шумно вздохнул. Повернулся к Максу и хрипло начал:
-А хочешь, я ...
Ребята удивлённо взглянули на него. Женька смущённо откашлялся и уже увереннее, нормальным голосом повторил:
-
А хочешь, я снесу тебе этот дом? Точечным ударом. Так, что листочки на соседних деревьях не шелохнуться.
Макс, нахмурившись, молчал. Он уже забыл о доме и не сразу сообразил, чего хочет Женька. Тема опередил его:
· Ты опять о своём? Нет, Макс, он точно не успокоится, пока что-нибудь нам не разнесёт.
· Ты же не можешь по инструкции стрелять по своим объектам. Даже в таких «мирных» целях.
· А вот и могу! Я тут кое-что слегка перепрограммировал. Я уже не глупее разработчиков. Да, могу! - и он торжествующе кивнул.

Макс хотел было отказаться, но почему-то на смог. Покосился на Тему. А тот, хмыкнув, пожал плечами и отвёл глаза. Но Макс успел заметить в них интерес. В нём самом зашевелилось гаденькое любопытство: «Ну и как это: по своим стрелять? Такого просто не может быть! Раньше было, но сейчас… Запрещено всеми земными законами! Даже в шутку! Нет, исключено!». А вслух тихо сказал:
· А если узнают?
· Кто? Аппаратуры слежения здесь нет, а мы не скажем - прошептал Женька. И не давая Максу возразить ещё раз, деловито распорядился: - Начинай эвакуацию. Часа хватит?
Макс только кивнул.
Через час всё было готово. На всякий случай Макс отдал приказ эвакуировать ещё и жителей соседних домов. Люди покорно ушли, вещи вывезли, территорию оцепили. На Женькином поле появился тягач с какой-то несерьёзной фитюлькой, блеснувшей пару раз крошечными зеркальными экранчиками. Женька отдал последние команды, облизнул губы и начал обратный отсчёт. От фитюльки к дому протянулся синий сверкающий луч. Дом тихо всхлипнул и аккуратной кучкой ссыпался вниз. Всё.
«Тьфу ты, - подумал Макс. - И всего-то?». Рядом разочарованно вздохнул Тема. Макс послал машины на уборку мусора и только в этот момент сообразил:
- Столько стройматериалов пропало зря.
Женька поднял голову от пульта и усмехнулся:
- Жалеешь? Думал, интереснее будет? Настоящее мастерство незаметно.


И, опустив глаза, зачем-то добавил: « Папа так говорит».

На ночь обычно ребята не выключали системы обеспечения полей. Электроэнергии уходило мало: «люди» всё - равно спали. А во сне они быстрее взрослели. Ребятам это было выгодно. Перед занятиями Тема обычно забегал в мастерскую и отключал все поля до прихода их хозяев. По утрам Макс иногда даже не вспоминал о городе. Но утром «после выстрела» ему вдруг позвонил Тема и каким-то тонким, звенящим голосом попросил прийти в мастерскую. Макс нехорошо заволновался, но дорогой пытался себя успокоить: «Может, что-то из строя вышло. Ладно, наладим...».
Первое, что ему бросилось в глаза - Тёмино лицо: серое и застывшее. Потом только он увидел поля. Женькино было в порядке. А остальные ... они напоминали Тёмино лицо: серые, неподвижные кучки мусора повсюду, и ни единого намёка на жизнь. Это было настолько нереально, что мальчик никак не мог понять, что произошло. Сзади послышались торопливые Женькины шаги и его сдавленный всхлип: «Что это?!».
-
Там ведь люди везде были и дети ... наши» - Тема отвернулся к стене. Плечи его задёргались. Макс тоже почувствовал, как защипало в глазах. Он зажмурился и резко тряхнул головой. Несколько слезинок отлетели от щёк. Тогда, широко раскрыв глаза, Макс посмотрел на Женьку:
· Ты их что, не перепрограммировал обратно?

Женька не сводил растерянных глаз со своего полигона:

· Я не думал, ...они не могли сами, или ... смогли?


Вдруг Тема подскочил к Женькиному полю и схватил часового. Он с силой смял его в руках, потом резко дёрнул в разные стороны. С отвратительным хлюпом часовой разорвался пополам. Крови, конечно, не было, но вид разодранного маленького человечка потряс мальчиков даже больше опустевших полей. Тема с криком отбросил его и закрыл лицо руками.
-
Не надо, Тёмик, - борясь с тошнотой, быстро заговорил Макс. -  Они не
виноваты. Это мы сами ... закон нарушили. Это мы ... любопытно было. И Женька тоже не виноват. Он просто заразился. От них. Если есть оружие, оно, наверное, заражает.
Макс подошёл к пульту и бездумно включил опустевшие поля. Увеличитель скользил по кучкам мусора, ... вдруг одна из них зашевелилась, и оттуда, как зверёк, разгребая руками пепел, выполз человечек. Он поднялся на ноги и начал растерянно озираться кругом. Ребята, затаив дыхание, смотрели на него. Вскоре зашевелилось ещё несколько кучек.
· С ума сойти! - ахнул Женька. - Вот это я верю,... как же они ...после такого!

· Прямо, как настоящие, - прошептал Макс.

Тема метнулся к своему пульту и включил управление общим сбором. На середину поля медленно выходили люди. Человек пятнадцать взрослых и один ребёнок. Они стали рядом и замерли. Тема нажимал какие-то кнопки, но люди не двигались.
-
Они не слушаются! - в отчаянии простонал мальчик. - Как жаль, что я не могу взять их на руки!
Макс глубоко вздохнул и положил ладонь на плечо друга.
-
Им так не поможешь. Женька перепрограммирует своих солдат. Они всё расчистят и будут строить дома. Я буду строить для них. По-правде, раньше строил для себя, но теперь, ... У нас до отъезда есть несколько дней. Нам хватит, чтобы ... успокоить людей. Конечно, они такое пережили. Но мы всё наладим. А когда вернёмся, ... у нас теперь достаточно денег на новые материалы, ведь лишнее поле ещё долго не пригодится. Эти люди смогут всё забыть и начать новую жизнь, ... мы поможем. Всё будет хорошо. Это только ... вопрос времени.
