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Страна, которой нет     

    Необжитая, сухая земля простиралась перед глазами. По ней изредка проносились ящерицы — голубые, зеленые, полосатые. Но не простые - по два, а некоторые по четыре метра в высоту. В воздухе летали животные, похожие на птиц, но даже издалека становилось понятно, что это не птицы, а драконы! Что же это за таинственная земля? Имя этой земле «Земля двух королей» или «Страна, которой нет». Именно сюда вскоре должны были попасть Майкл и Джейн.
Глава 1                                                 

Удивительный проход

    Уже с утра все шло не так, как обычно. Сначала на кухне подгорело молоко,  потом оказалось что портфели не собраны, в итоге - опоздали все,  включая родителей. Собирая Майкла и Джейн,  мама напутствовала их: “Дети, сегодня домой идете сами  и смотрите не задерживайтесь». «Ладно!» - хором ответили дети.

   По дороге в школу ребята заметили арку,  которой еще вчера не было. Ее украшали две статуэтки львов, а резные ворота, находившиеся в арке, были выполнены так искусно, что казалось, будто не люди сделали ворота, а сами ворота загнули свои железные листочки. Всем своим видом арка приглашала пройти сквозь себя, но машина с  детьми проехала арку,  впереди показалась школа. Дети мигом переоделись и помчались к классу. Добежав, они постучались в дверь.

- Можно войти? - спросили Майкл и Джейн.

- Войдите, - сказал учитель.

К большому удивлению Майкла и Джейн, урок только начался.

- Странно,- шепотом сказал Майкл сестре, усаживаясь за парту. - Мы ведь опоздали на тридцать минут, а урок только что начался!

- Самое главное, что успели, а остальное ерунда, - ответила Джейн, садясь рядом с братом.

   Шел урок литературы. Джейн весь урок тянула руку и отвечала на самые сложные вопросы, а Майкл сидел и скучал, потому что не учил уроки. В  конце урока к ребятам подошел завуч и сказал: «Сегодня у вас вместо семи уроков – два». «Ура!» - завопили ученики, но громче всех закричал Майкл. К нему тут же подбежала Джейн:
-  Майкл, прекрати, ты мне мешаешь сосредоточиться!

- Зачем тебе сосредотачиваться? - спросил Майкл. - Ведь следующий урок -             физкультура! - и он тут же побежал в раздевалку.

   В отличие от Майкла, Джейн не любила физкультуру.  Она все время боялась сломать или вывихнуть руку, упасть с каната и еще многого другого. Но страшнее всего для нее была высота. Когда Джейн взбиралась по канату наверх, то у нее потели руки и она соскальзывала вниз. Поэтому,  после того как брат убежал,  Джейн тут же полезла в портфель за дневником,  ей очень хотелось чтобы сейчас был любой урок, но только не физкультура. И, о чудо! Там, где еще вчера аккуратным, красивым почерком было написано «физ-ра», сегодня было написано «русский язык».  И это был не последний сюрприз! Через несколько минут она увидела Майкла. Брат запыхавшимся голосом сообщил: «Урока  физкультуры не будет! Вместо него будет  русский язык!»

«Чудеса!» -  подумала Джейн, но вслух нечего не сказала. Урок русского языка прошел так же, как урок литературы. И вот наконец-то уроки кончились, и ребята высыпали на улицу.  Майкл и Джейн пошли домой. Когда они проходили через площадь, где стояла арка,  поднялась страшная метель. Она была  такая сильная, что даже на расстоянии вытянутой руки ничего не было видно. Единственным местом защищенным от метели, оказалась арка, и ребята тут же побежали к ней. Железные ворота оказались открытыми, и Майкл вместе с Джейн шагнул внутрь. Внутри арка была совершенно другая. Три метра в ширину и высоту, а в длину - все шесть метров. По обеим сторонам арки было по две двери. Одна большая -  два с половиной метра в высоту, и одна маленькая дверь - высотой с Майкла и Джейн. Каждая большая  дверь была пронумерована. С правой стороны была дверь с числом 1 . А с левой стороны была дверь с числом 2. На маленькой двери с правой стороны было написано «вход». А на маленькой двери с левой стороны было написано «выход». Дети были так удивлены, что не решались подойти ни к одной двери. Первым очнулся Майкл. Он догадался, что ему не дотянуться до огромных дверей,  поэтому он побежал к маленьким  дверям, схватил за резную ручку дверь с надписью «вход» и смело вошел внутрь. Майкл не сразу понял, что произошло – он падал вниз. От страха он закричал. Джейн не раз приходилось выручать брата из переделок, поэтому она, не раздумывая, вошла в ту же дверь. Она точно так же, как и Майкл, начала падать. После минутного полета внизу замелькала земля, Джейн слишком быстро приближалась к ней. Но в тот момент, когда она оказалась в тридцати сантиметрах от земли, ее что-то вздернуло вверх, а затем медленно опустило вниз. От всех пережитых волнений у Джейн хватило сил только на то, чтобы удостовериться, что брат лежит рядом, и сознание покинуло ее.

Глава  2                                         
Странный мир

- Что это за странные существа свалились к нам с неба?- спросил Богомол у мистера Пластика, осматривая Майкла и Джейн.

- Не знаю,  похоже это...- начал Пластик, но его перебила Чеширская собака: 

- Это люди, а точнее Майкл и Джейн.

- Ты уверена?- спросил Богомол. 

- Абсолютно!- сказала собака и громко залаяла.

От ее лая Джейн и Майкл пришли в себя.

 - Ой!- сказал Майкл и сел. - Вы кто такие?

- Разрешите представиться и  представить моих друзей,- сказала Чеширская собака.

- Это,- сказала она, указывая на богомола,- мистер Богомол. Он прекрасно разбирается в травах, произрастающих здесь. Мастер исцеления. Умеет управлять растениями.

- К вашим услугам,- проскрежетал  Богомол.

- А это мистер Пластик. Он умеет превращать свое тело во что угодно, и еще он может создавать своих клонов -  это его способности.

- При-и-я-тно познако-о-миться,- немного тягучим голосом проговорил Пластик. - Можете звать меня просто Пластик.
- И, наконец, я. Я - Чеширская собака, близкий родственник Чеширского кота. Я умею сильно увеличиваться в размерах и исчезать, как  Чеширский кот. Это мои способности. Для вас просто  Собака.

-Рад познакомиться! - сказал Майкл. Разрешите представиться, меня зовут Майкл, а это  моя сестра Джейн.

- Рада познакомиться!-  сказала Джейн. - Скажите пожалуйста, а где мы находимся?

- Рад сообщить, что вы находитесь на доброй стороне «Земли двух королей» или «Страны, которой нет»,- начал Богомол.

Глава 3 

Суперспособности

- А у вас здесь все обладают необычными способностями?- спросил Майкл.

- Конечно!- ответил Богомол.

- И мы тоже?-  спросил Майкл. 

- Да, кстати, продемонстрируйте их нам,- сказал Богомол и приготовился к шоу.

- Но мы не знаем своих способностей!- воскликнули дети.

- Как?- удивились все. 

- Мы тут впервые!- сказали ребята. 

- Ну ладно, я вам все расскажу. Вашими способностями становятся ваши самые сокровенные мечты,- сказала Собака.

- Правда?-  уточнили Майкл и Джейн. 

- Правда!- подтвердили Собака и Пластик.

   В эту минуту Майкл зажмурился и стал подниматься в воздух, и там он вдруг вспыхнул! Но огонь не причинял вреда Майклу.

- Как здорово!- закричал Майкл.

После чего он пульнул шаром жара в зеленый куст, который тут же сгорел. Затем  Майкл изменил цвет пламени на зеленый и пульнул этим пламенем в сгоревший куст, и куст зазеленел.

   Пока Майкл полыхал в воздухе, Джейн вспоминала свою сокровенную мечту. И вспомнила! Она протянула руки к земле и прошептала что-то. Неожиданно круг земли, на котором она стояла, начал подниматься, и вдруг его подбросил вверх столб воды. Он поднял Джейн к Майклу. Затем от столба отделился столб поменьше и вылился на мальчишку.  Брату пришлось опуститься и перестать полыхать. 

- Так нечестно!-  заявил Майкл.

   Но Джейн только захохотала. 

- Ах, ты так!- раcсердился Майкл и направил поток огня прямо в столб воды, который держал Джейн. Столб закипел, и часть воды начала испаряться. Столб воды станоновился все меньше, и Джейн стала опускаться все ниже и ниже, пока девочка не плюхнулась  в лужу, оставшуюся от потока воды, державшего ее. После падения дети собирались еще испытать свои способности, но Богомол их прервал...
Глава  4

Первая схватка 

- Пока что хватит, а то нас заметят, - сказал Богомол.                                              

- Кто нас может заметить здесь? Кого мы должны опасаться?

- Тут полно живых существ, и не все они дружелюбны. В тот же миг, будто подтверждая его слова, с неба спустился маленький дракон.

- Спасайтесь, это ТВЕРДОЗУБ!- заскрежетал Богомол и, когда дракон раскрыл пасть, Богомол вырастил между собой и драконом огромную твердую осоку.

   В следующее мгновение  дракон начал свою атаку. Он раскрыл огромную пасть и выстрелил раскаленным добела пламенем прямо в осоку. Их укрытие затрещало.  Осока постепенно начала гореть. Майкл употребил свои способности против дракона. Мальчишка прожег небольшое отверстие и оттуда, как из укрытия, пулял в дракона огнем, но огонь не причинял дракону вреда. 

- Майкл,- попросила сестра, - отвлеки дракона, а я попытаюсь его поймать. 

   Тогда Майкл  изменил цвет пламени на зеленый и стал целиться в землю под драконом. Туда, куда попадало пламя, начинали расти высокие растения, и дракон  оказался окружен ими. Пока дракон пытался справиться с буйной зеленью, Джейн создала из воды намордник и, когда показался  дракон, она накинула  намордник на него. Чтобы сделать намордник крепче, она заморозила его, дракон пытался разорвать намордник, но у него ничего не получилось. Джейн подошла к обезвреженному  дракону и заговорила с ним. К своему удивлению, она умела разговаривать по-драконьи.  Она спросила:

- Ты можешь отнести меня и брата наверх в наш мир? 

- Нет,- ответил дракон,- но я могу отвезти тебя и твоих друзей к одному из королей. Может он что-то придумает?

- Хорошо,- сказала Джейн,- вези нас к нему.

Глава 5

Король эльфов Эльдор

   Джейн и Майкл никогда еще не летали на драконе, но полет им очень понравился. Вскоре впереди показался огромный дворец.

- Почти прилетели,- сказал дракон. Вдруг наверху показалась огромная птица, она  ранила дракона в крыло и исчезла. Дракон начал падать. Все испугались, но Пластик не растерялся. Он превратился в птицу, как две капли воды похожую на атаковавшее их существо. Он подхватил дракона и понес всех их во дворец. Они благополучно долетели до дворца. Дворец был великолепен. Весь он был желтый, то там, то здесь на стенах дворца сверкали драгоценные камни — рубины, изумруды, опалы, топазы и алмазы. Он был настолько огромен, что верхушки дворца не было видно, она терялась в облаках. Пластик опустил дракона и друзей на широкий балкон дворца и принял прежний облик. Из дворца выбежали слуги и отвели всех отдыхать в комнаты для гостей, а  дракона отвезли в звериный госпиталь. Очутились Майкл и Джейн в комнате, которая была расписана, как звездное небо. Ребята выбежали из этой чудесной комнаты. За дверью их ожидали странные маленькие человечки. Они были похожи на эльфов. У каждого из этих существ было четыре больших крыла. В своих белых одеждах они напоминали ангелов. Самый  большой эльф, на голове которого ослепительно сияла корона, подлетел к ним и представился.

- Здравствуйте, Майкл и Джейн. Меня зовут Эльдор. Я король. Ваши  друзья долго спали и проголодались, они сейчас в столовой. Вас проводят к ним.

   Эльдор хлопнул в ладоши, и два маленьких эльфа принесли пару таких же крыльев, как и у остальных. Как только крылья прицепили к их спине, они взлетели.

- Как здорово,- обрадовались Майкл и Джейн,- мы можем летать! 

  Благодаря помощи маленьких эльфов, они быстро добрались до столовой, где радостно встретились с друзьями.  Покушав, друзья попросили Короля выслушать их. 

- Нам очень нравиться в вашем мире, но нам нужно домой, - сказали Майкл и Джейн. 

- Я рад бы вам помочь, ведь у меня есть дверь, которая ведет в ваш мир, но у меня нет ключа от этой двери!

 - А куда же он делся?  спросил Майкл. 

-  Его украл король змей — Снитор!      

Глава 6        

Победа над Королем змей Снитором

- Если мы вас правильно поняли, нам нужно забрать ключи у Снитора, чтобы вернуться в свой мир? -  спросила Джейн .

- Да, именно так! - сказал Король эльфов,-  но будет еще лучше, если вы его заточите в эту коробочку! - и он показал на двадцатисантиметровую коробочку. 

- Как мы это сделаем, если царь змей, по вашим словам, двухметровый?- удивился Майкл.

 -Я вам дам специальное зелье, которое уменьшит Снитора, - сказал Эльдор.

- Тогда мы готовы!- сказали ребята. - Богомол, Пластик, Чеширская собака, вы с нами? 

- Конечно! - ответили они.

- К полету в земли Снитора все  готово! - отрапортовал Майкл. 

- А на чем вы полетите? - решил узнать Эльдор. 

- Мы подумали, что Пластик превратиться в птицу и отнесет нас туда...

- В этом нет нужды,- сказал Король эльфов. Он три раза хлопнул в ладоши и появился  знакомый им дракон, который не так давно перенес их в этот дворец. 

- Он совсем выздоровел и готов лететь, к тому же я думаю, что там вам лишний помощник не помешает!- сказал Эльдор.

   Усевшись на дракона, друзья полетели в царство змей. Путешествие прошло удачно и вскоре они приземлились недалеко от дворца Снитора. Земля в королевстве  змей была сырой и влажной. Сразу после приземления Богомол сказал:

- К нам приближаются две сотни ядовитых змей, они готовы атаковать. Нам с ними не справиться.

Джейн была готова к этому: 

- Собака, ты можешь увеличиться так, чтобы мы могли сесть на тебя, а затем исчезнуть вместе с нами? 

- Да, - ответила Собака. 

  Они быстро исполнили то, что задумали. После того, как  две сотни ядовитых змей, проползли мимо, Собака поплыла ко дворцу. Путь к дворцу преграждали огромные ворота, но Майкл  быстро расплавил их. Ребята невидимыми проникли в главный зал, где на огромном троне  восседал Снитор. Снитор был самой большой змеей из тех, что когда-либо видели ребята. Он был два метра в высоту, а его кожа отливала медью. Он смотрел не мигая. Посмотрев в его глаза, Джейн задрожала - настолько холоден был его взгляд. Майкл все это время искал взглядом ключи и нашел -  они золотым ореолом весели на его шее. Джейн попросила Собаку перестать быть невидимой, и все слезли с нее. Джейн  обратилась к Королю змей:    

 - Снитор, отдай нам ключи, которые ты незаконно отнял у Короля эльфов — Эльдора, а иначе мы их возьмем силой! 

- Ну чт-о-шшшшшш,  попппро-о-обуйте-е-е,- прошептал Король змей и с огромной скоростью бросился в атаку. Сначала он  нацелился на Майкла, но тот так сильно вспыхнул, что змею пришлось отступить. Его следующей целью была Джейн, но девочка отбросила змея в сторону и сильно ударила его об стену. Пока Снитор приходил в себя, Пластик превратился в стаю птиц,  которые атаковали царя. Пока Снитор разбирался с птицами, Богомол обхватил тело Снитора лианами и, наконец, над головой Короля змей появилась Собака с пузырьком в зубах и вылила на голову Снитора практически все  уменьшительное зелье. Снитор зашипел и стал уменьшаться, пока не стал совсем крохотным. После уменьшения Снитор попытался ускользнуть, но Джейн схватила его и упрятала в коробочку, затем заморозила коробочку, и  Снитор уснул. После битвы ребята отыскали ключи, но те были огромны.
- Как мы их дотащим?- удивился Майкл .

- Мы их уменьшим, - сказала Джейн и вылила оставшееся зелье на ключи.

- Ну, теперь можно обратно!- воскликнул Майкл. 

   Путешествие до дворца Короля эльфов прошло благополучно, и вскоре Джейн отдавала ключи Эльдору. 

- Спасибо! Вот ваша награда! - и он указал на дверь. - Но это не все, - и он дал каждому по небольшой искрящийся конфете. 

Джейн и Майкл съели их. И  вдруг Майкл почувствовал, что он очень соскучился по школе  и что уроки вовсе не скучно учить! 

- Как только приду домой,- подумал Майкл, - выучу все уроки!

А Джейн почувствовала, что может взобраться на любую высоту,  а еще она поняла, что не боится физкультуры!

- Вот приду домой и по канату наверх взберусь! - подумала Джейн. 

   Пока ребята разжевывали конфеты,  Король эльфов открыл дверь и сказал:

- Вам пора! 

   Ребята сердечно простились с друзьями и Королем эльфов.

- Не забывайте нас! - сказали Майкл и Джейн и шагнули в дверь...

- Не забудем! — слышалось позади.   

    Как только Майкл и Джейн шагнули в дверь, их что-то вздернуло вверх, и вскоре ребята стояли посреди заснеженной площади. Метель прошла, и можно было продолжать путь. Ни от арки, ни от дверей не осталось и следа. 

- От мамы попадет…-  заныл Майкл. 

- Майкл, посмотри на время!-  удивленным голосом сказала Джейн.

   Майкл посмотрел на часы и воскликнул:

- Мы были в том мире всего одну минуту?

-  Да! - ответила Джейн,-  давай не будем тратить  подаренное время,  бежим!- и Майкл с Джейн побежали по площади как ни в чем не бывало...
