Исполнение желания.

На привычной стороне реальности.
Это было самое обычное утро. Ничего особенного не происходило. Как всегда прозвенел будильник, и мне пришлось собрать всю свою волю в маленькую тонкую ладошку и поднять свое тело из-под нежно обнимающего меня одеяла. Мне сразу стало прохладно и, не в силах открыть тяжелые, слипшиеся веки, я потащилась в ванную наощупь. 


После горячего душа мне стало значительно лучше, и я была в состоянии собраться и пойти в дом культуры и образования: школу. Увидев в зеркале не то мать медузы Горгоны, не то владычицу болот, я стала создавать из этого нечто, нечто похожее на обычного человека. Как всегда попытка оказалась не очень удачной, но времени уже не оставалось, так что пришлось оставить все как есть и пойти завтракать.

По дороге я все пыталась заметить что-то новое, что-то изменившееся в этом мире, но ничего не было. Единственное,  что делало этот день чуть другим для меня – это мое День Рождение, хотя, на самом деле, если бы вечером я не договорилась с друзьями собраться в каком-нибудь кафе, то я бы даже его и не заметила. 


Находясь в пыхтящей и явно не довольной своей участью маршрутке, я пыталась почувствовать какие-то изменения, которые произошли во мне. Ничего радостного я не обнаружила. Все что я смогла найти – это еще большее охлаждение ко всему окружающему, еще большее уныние и огромную пустоту внутри меня, от которой я казалась самой себе наполненной каким-то газом, но не чистым воздухом или легким и летящим гелием, а ким-то смердящим сероводородом. 


В школе происходило все то, что происходило весь год: ровным счетом ничего. Самое интересное и полезное событие за все те часы,  которые пришлось провести среди зелено-серых стен и блеклых людей, было мое поздравление.  Но все равно было сложно весь день ходить и помогать другим людям радоваться, вроде бы, моему празднику. Нужно было каждому сказать слова благодарности за поздравления, посмеяться над теми же поздравлениями, стерпеть вытягивание моих ушей до слоновьих размеров и ходить весь день с приклеенной улыбкой на лице. Каким-то чудом я справилась с это крайне тяжелой задачей и додержалась до вечера.

Я ждала встречи с друзьями в кафе. Ксюша, Олег, Глеб и Леся были, наверно, единственными людьми, с которыми я могла быть собой, не делать из себя тряпичную куклу, которой должна была сама и управлять, а просто вести себя так, как мне позволяет мое настроение. 

Когда я пришла все уже сидели, кроме Олега, который по своей природе не отличался пунктуальностью, но это было уже всем настолько знакомо, что всем казалось это абсолютно естественным. 


-Поздравляем тебя, Алиса. Ты в 16 лет станешь совершенно другим человеком, мы знаем это! Ведь ты самая-самая, – с театральным пафосом произнес Глеб.

-Да, Алис, помни: ты сможешь все, чего пожелаешь, - дополнила его поздравление Ксюша.


Короче, с Днем Рождения, родная моя! – не выдержала Леся и подбежала обнять меня. На душе сразу стало легче. Эти слова я сегодня уже слышала и не раз, но вот только сейчас услышала их искренне, естественно, правдиво. 

Порой мне кажется, что это чудо, что в нашей компании такие разные и немного странные люди, но что мы уже не первый год общаемся и очень хорошо друг друга понимаем.

Ксюша - наша красавица. Высокая, стройная, с длинными медовыми волосами, немного волнистыми на концах, с идеальной,  на мой взгляд, фигурой. У нее бесконечно длинные ноги, изящная талия, небольшая, но отлично пропорциональная телу грудь с красивой ложбинкой, и это все у нее появилось еще в 13 лет! Но, несмотря на все это изящество и красоту, лицо ее притягивает в первую очередь. Высокий лоб, широкие, изящно изогнутые темно-каштановые брови, резко-очерченные скулы, благодаря которым часто на щечках у нее часто заметна легкая тень, которую я очень люблю и которая делает ее лицо более угловатым и особенным. Ее пухлые губы обрамляют немного длинный рот, а за ними находятся белые довольно ровные зубки, только в нижнем ряду один зубик подался немного назад, но зато вытянулся чуть выше своих сотоварищей. Этот потрясающий зубик так подходит ей, что я даже не могу представить ее без него. Глаза ее, темно-серые, небольшие, но очень глубокие, всегда задумчивые, кажутся бездонными. Она ходит всегда плавно и изящна, грация была присуща ей от природы. Ксюша является для нас произведением искусства, и каждый, в минуты молчания, любит наблюдать за ней.
Олег - искусствовед и литератор среди нас, его еще можно назвать мозгом нашей компании. Он очень любит читать, с детства чтение стало его страстью. Он читает все: художественные книги, публицистику, исторические книги, научные работы, пьесы, автобиографии великих людей, современную прозу. Его память исключительна! Читая крайне быстро, он помнит все сюжетные линии, портреты главных персонажей, запоминает и цитирует понравившиеся моменты, легко усваивает сложные научные формулы, запоминает даты событий. Когда я только познакомилась с ним, я была просто ошеломлена такими знаниями, а с каждым годом они увеличиваются в геометрической прогрессии. И сейчас, в 17 лет, его интеллект и знания, по-моему, достигли уровня тридцатилетнего человека, причем образованного и интеллигентного человека. Однако (как уже можно было заметить) Олежка был немного рассеянным человеком, но это лишь от того, что его мысли всегда были всегда в какой-то книге или событии, которое волновало его  гениальный ум.
Глеб – это артист. Яркий, грациозный, высокий, с приятным тембром голоса, находчивый в речах, умеющий затронуть душу, направить ход мыслей в нужную ему сторону, рассмешить или заставить плакать – он, можно сказать, лицо нашей компании. Предприимчивый и с сильной волей он всегда поможет справиться с трудностями, заставит бороться до конца. Разбираясь в психологии человека, Глеб часто выводил нас из тяжелых душевных застоев и побуждал двигаться дальше.
Леля, наша батарейка, с детства занималась танцами. В самом начале балетом, позже перешла на современные танцы. Она потрясающе танцует и хип-хоп, и джаз-модерн, и стрип-пластику, и поппинг и еще много самых разных современных и не очень направлений в танце. В ней всегда море энергии, которой она заряжает всех вокруг. Когда на нее смотришь, то кажется, что она - солнышко, настолько становится тепло и легко от ее взгляда. Еще Леля обладает очень редкой, на мой взгляд,  особенностью: она всегда находит хорошее в любых событиях и действиях. Ее позитив иногда поражает, но чаще изумляет нас.
Ну о себя могу сказать лишь то, что слышала от друзей. Меня считают душой, нервом нашей компании. Я и вправду очень чувствительна, люблю окружать себя прекрасным, волшебным, люблю красоту  и мечтать. Мечтаю я много, чаще всего, находясь одной или с моими любимыми друзьями. С детства я играю на скрипке и гитаре, очень люблю играть в темноте и слушать за тем, как в плотном воздухе таит звук. Я чаще всех молчу и наблюдаю за всеми, причем не только за нашим столиком, а вообще за всеми людьми, которые я могу охватить взглядом. 

Сейчас моя душа болела, пустела, из нее выходила жизнь, вдохновение, желание и вера в будущее. Я чувствовала, что все во мне кричит и рвется к чему-то новому, ум ищет пути дальнейшего развития, душа пытается захватить в свои объятья ветер перемен, но ей не удается почувствовать ни малейшего его дуновения.
Примерно через 15 минут пришел Олежка и мы все были в сборе. Оглядывая взглядом сегодня всех этих интересных и близких мне людей, я была счастлива, но не была спокойна. Меня грызло изнутри желание новых эмоций, исканий. Я пыталась вытянуть из себя ноты радости, почувствовать праздник, но у меня не получалось, и этих людей я не могла обмануть внешним. 
-Алиса,  что-то ты сегодня в миноре каком-то находишься. Что-то случилось или просто устала? – поинтересовался Глеб.

-Ничего особенного не произошло, все как всегда! – ответила я.

Скоро принесли торт, и мне представилась возможность загадать желание, которое должно было исполниться в течение моих 16 лет. Я всегда искренне верю, что если ты чего-то очень сильно хочешь,  то это обязательно случится. Если не случается, значить недостаточно хотел, верил и работал в направлении выполнения своей мечты. Но мои душа и разум всегда были неразлучны, и поэтому, когда я во что-то верила, то я желала всем сердцем и верила всем пылом души исполнения желания.

Вот перед моим лицом оказалось 16 свечей, вот в зале погас свет, вот я закрыла глаза и произнесла, даже скорее пропела,  нет, прокричала свое желание:
ХОЧУ НОВОГО! 

НЕОБЫЧНОГО! 

НЕИЗВЕСТНОГО МНЕ!

Потом я задула свечи, включился свет и все пошло по-прежнему. Я сидела и искала изменений. Хоть что-нибудь. Может какой-нибудь интересный, неизвестный мне человек зашел в кафе? Я оглядела кафе, но никого не нашла. Может тогда, Ксюша стала менее красивой, а Глеб более меланхоличным? Я хотела бросить быстрый взгляд на Ксюшу, но от ее красоты он застыл на ней, как это  часто бывает, не в силах отказать моей любви к красивому и прекрасному. Рядом сидел Глеб и рассказывал интересную историю, которая произошла с ним сегодня. Он говорил как всегда смешно, красочно, показывая эмоции и на лице и в движениях. 

Ничего не произошло! Ровным счетом ничего! 
Домой я пришла со странным чувством: я была расстроенной и уставшей, но у меня тлела надежда, что желание мое все-таки исполнится. Ну и что, что оно не сбылось моментально, это даже хорошо, пусть Вселенная подготовится к изменениям и меня подготовит. А ждать я умею, моему терпению можно только позавидовать.

Со всеми этими эмоциями я легла спать, но долго не могла уснуть и все время пыталась ощутить своим шестым чувством  какие-нибудь изменения. Так я и уснула.
На непривычной стороне реальности.

Мои глаза открылись сами по себе, и тогда я поняла, что проснулась. На часах не было еще и 4 утра, поэтому сама проснуться я не могла, меня что-то разбудило, но что? Я ничего не слышала и сейчас не слышу никаких странных или громких звуков. Занавески у меня закрыты, поэтому свет тоже не мог мне помешать. 
Перебирая в голове варианты, помешавшие мне спать, я пошла на кухню выпить стакан воды, но не удержалась и заварила себе чай. Как я люблю тишину! Спокойно сидеть одной и ничего не делать,  а просто слушать, ощущать, осознавать все, что происходит вокруг. В эти моменты на меня может снизойти вдохновение, и я могу написать какое-нибудь стихотворение или трогательную мелодию для скрипки. 

Все сильнее падая в объятья такого любимого мне чувства, я резко захотела выйти на улицу. Был уже май, можно было ходить в футболке, сверху накидывать кардиган и не замерзать. Так я и сделала. Допив чашку чая, я оделась и вышла в подъезд. На удивление долго шел лифт, учитывая,  что в такое время почти все спят и лифт теряет свою популярность. 
Лифт пришел, а я продолжала думать о том, где можно найти что-то интересное для себя. Можно поискать в интернете новинки в литературе, или сходить на какой-то современный спектакль, или на джазовую музыку. Но, перебирая эти и похожие варианты, я понимала,  что это не принесет абсолютно ничего нового в мою жизнь,  все это я уже видела, слышала, чувствовала. 

От мыслей меня пробудил толчок: лифт остановился. Начав паниковать, я хотела уже звонить в диспетчерскую, но лифт пошел. Странный день сегодня какой-то. Я что-то чувствовала необычное во всей атмосфере окружающей меня. Может, какие-то изменения все-таки произошли?
Лифт открылся, я вышла из дома и села на лавочку. Воздух был теплым,  свежим, влажным и опьяняющим. Я наслаждалась собственным спокойствием, так давно не посещавшим меня.  Я  закрываю глаза - мои мысли абсолютно беспорядочно носились по закоулкам моего мозга и сменяли друг друга с бешеной скоростью, что я даже не успевала за ними следить.
Тут я почувствовала, что кто присел рядом. Значит я не одна, кому сегодня не спится. «Да, все-таки необычный сегодня день» - подумала я, прежде чем открыла глаза. 

В эту секунду  мне показалось, что у меня начались галлюцинации, и это в лучшем случае. В худшем – у меня шизофрения на последней стадии развития. Тот, кто сел возле меня был мне не знаком, это я знала точно. Никогда у меня не было таких соседей,  более того,  никогда я не видела и у своих знакомых таких соседей, мне кажется, что на земле вообще не может существовать таких соседей!

То, что сидело возле меня, было большим, раза в 2 больше меня, созданием. Чтобы осознать то, что я видела возле себя, мне понадобилось определенное время, хотя любому бы понадобилось бы время, чтобы прийти в себя от увиденного.

 У существа было 4 глаза, смотрящих в каждую из 4 сторон света, что позволяло видеть все, что его окружало. Глаза были полностью черными, а в самом центре светились желтые точки, наверно, это и были зрачки. Носа было 2: на передней и на задней стороне лица. Рта вообще не было, но на лбу был непонятный круг, немного вдавленный внутрь, который был похож на динамик. Этот  динами тоже был на 2 противоположных сторонах лица, только именно там, где не было носа. Я подумала, что как раз через них воспроизводятся звуки.  
Шея и плечи у существа были такие же, как и у человека, но  вот только рук было 10, и они были расположены по всему туловищу. Хотя руками это сложно было назвать - они двигались очень пластично, как будто костей не было вообще. На каждой из такой «руки» было всего 2 пальца, расположенных как у людей большой и указательный. 
Ног у непонятного произведения природы не было, была только нога, которая сгибалась ровно посередине. Но зато пальцев на ней было очень много, что позволяло перемещаться так, как это делает, например, сороконожка. 
То, что сидело напротив меня, было настолько странным и непривычным, что я долго не могла поверить, что я это видела на самом деле.

-Здравствуй, я – Alex HD-300, можешь звать меня Саша, - произнес динамик. 
-Эм… Алиса, - ответила я, смущаясь. – Кто вы?

-Я - Alex HD-300, гаестонец.
-Очень приятно познакомиться, - произнесла я по слогам. – А где я сейчас?

-Ты находишься на звезде Гаестон, которая входит в галактику KRU—T25.

Замечательно, значит я не ошиблась,  когда думала, что на Земле не существует таких соседей.


-А что я тут делаю,  - решаюсь поинтересоваться я. – И как я сюда попала?


-Это долгая история, чтоб воспринять то,  что я тебе буду рассказывать ты должна находиться в совершенно комфортном состоянии. Тебе тут приятно сидеть?


Я огляделась. Как же красиво! Все время, пока я разговаривала с этим непонятным существом, я даже не заметила чудесного пейзажа, окружавшего меня. Это на самом деле прекрасно, а еще очень необычно и странно, что еще лучше. Насколько я понимаю, сейчас на звезде Гаестон восходит солнце, хотя даже не уверена, что это солнце, потому, что  светит сразу три ярких пятна, а не одно, как на Земле. Еще необычно, что свет исходит какой-то зеленовато-голубой, что делает похожим небо, на море, причем на море, нарисованное яркой краской и широкими мазками. Но когда я начинаю присматриваться, я понимаю, что оттенков на небе очень много. Сейчас плохо видно,  но  я предполагаю, что каждая звезда, составляющая местное Солнце светит своим цветом. Пока я не могу все понять умом, так что даже перестаю пытаться это делать, а просто наслаждаюсь видом и заполняю свою душу разными эмоциями, которые я испытываю. 

Переведя взгляд от великолепного неба, я оглядываю то, что находится на земле, хотя это и не земля, конечно. Тут ничего меня не поражает, я даже немного расстраиваюсь. Все почти так же, как у меня во дворе, только лавочка более новая и красиво выкрашенная. Но я перевожу взгляд обратно на небо и отвечаю:


-Мне тут очень приятно сидеть. Можешь рассказывать свою историю о том, как же я попала сюда и что я тут делаю. 


Мое спокойствие меня даже поражает. Я неизвестно где, и попала сюда неизвестно как, и сижу рядом с кем-то вообще непонятно кем, но, тем не менее, я расслаблена, наслаждаюсь пейзажем и обществом собеседника. Наверно, это небо так влияет.


-Наша звезда, Гаестон, в— нашей галактике KRU T25, является научным центром. Мы изучаем и нашу звезду, и другие звезды, и нашу галактику, и другие галактики. В течение последних пяти лет мы изучаем Солнечную систему. На самом деле, ничего интересного в ней нет, кроме одного замечательного явления – людей. Вы настолько не похожи на все живое и неживое, что мы встречали, пока изучали космос, а изучить мы успели очень много, что мы просто не могли удержаться, чтоб не перенести кого-то к нам.

Рассказ Alexа продолжается еще довольно долго. В конце концов, меня начинает утомлять жужжание его динамика, вместо рта, и я перестаю слушать. Но кое-что я все-таки уловила. Сейчас я нахожусь в главном научном центре Гаестона – Щипе. Щип является не только научным центром, но также и домом правительства, главной больницей всей звезды. Это здание колоссально велико, оно занимает десятую часть  Гаестона, хотя сама звезда не велика, примерно восьмая часть луны. И на таком небольшом участке космоса наука развита, как нигде на протяжении 88 световых лет. Пока ученые дальше не продвинулись, но в моей голове и это расстояние уместиться не может, хотя по сравнению с бесконечностью, это, наверно, ничто.


Земля находится в 46 световых лет на запад от Гаестона. И как я смогла преодолеть такое расстояние за несколько секунд? Так, вернемся к рассказу Alexa. Я нахожусь в лаборатории, где созданы искусственные условия, подобные жизни на земле, единственное, что небо не замаскировали. На звезде нет кислорода, но для меня сделали маску, которая способна создавать кислород из местной атмосферы. Для меня даже еду искусственно создали. 


Я должна пробыть тут примерно 2 дня, пройти некоторые тесты, просто пообщаться с учеными, а потом меня отправят обратно. Так как время тут идет значительно быстрее, то домой я вернусь к рассвету. Не понимаю почему, но мне даже не страшно, даже не подозрительно. Это странно, обычно интуиция всегда кричит первой, а сейчас – ничего! Может и нечего опасаться? Но это тоже невозможно: я ведь на другой планете, даже на другой солнечной системе, если это вообще солнечная система, и со мной разговаривает странное создание, вид которого, уже должен заставлять кричать все мои инстинкты самосохранения. Но я сижу киваю в ответ и наблюдаю за небом: оно начинает понемногу сереть, а солнце становится более ярким, но менее жарким. Странно.

-Ты все поняла? – спрашивает Alex.


-Не совсем. У меня есть вопрос.


-Ну задавай тогда.


-Почему именно я? 


-На самом деле причина проста, - начинает собеседник, - изначально,  когда мы нашли признаки жизни на вашей планете площадка твоего дома – первое, что мы увидели, приблизив наблюдение. А потом и саму тебя. И ты была счастлива. А потом, с течением времени, ты стала меняться, грустить, и нам стало интересно, почему. Поэтому ты здесь.


Так, уже можно заключить, что гаестонцы, а может и все жители галактики KRU T25, способны чувствовать, причем так же как люди. Если они отличают счастье от грусти, они способны понять боль,  страдания. Это наводит меня на мысли, что безжалостно пытать меня точно не станут. 

-Если это все, то давай я пока познакомлю тебя с миром Гаестона, - предлагает Alex.


-Давай, - быстро соглашаюсь я. 


И тут я понимаю причину моего спокойствия и даже радости. Наконец-то свершилось что-то интересное в моей жизни. А ведь этого я так долго ждала! Да, сейчас я точно не способна грустить.


В этот момент картинка перед глазами меняется, наверно, лаборанты отключают иллюзию земной жизни. Я оказываюсь в комнате с высокими потолками, серыми стенами, без единого окна, но с огромным количеством всяких разных устройств. Они повсюду: что-то летает надо мной, что-то ползает по полу, что-то привинчено к стене, что-то установлено на стойках,  на столах и везде, где только можно. Да уж, земной науке еще расти и расти до такого.


Сама я нахожусь в каком-то стеклянном кубе. Его, возможно, сделали специально для меня, чтоб я могла дышать. Куб абсолютно прозрачный и висит в воздухе, так что создается впечатление, будто я парю. По нему пробегают волны какого-то фиолетового пламени. Не могу представить, что это, но не сомневаюсь, что это очень важно. 


Alex ведет меня к задней стенке, которую я могу различить лишь по языкам пламени, бегающим постоянно, потом куда-то нажимает, и сверху выпадает что-то вроде намордника. Это чтоб я могла дышать, догадываюсь я, и поэтому безропотно натягиваю предмет себе на лицо. Потом я слышу звук, похожий на скрип, и вижу как передо мной фиолетовое пламя исчезает, тут к нам подъезжает  металлический квадрат, и Alex переходит на нее, перетаскивая и меня. И вот уже через 5 секунд мы на земле. Занятно, что куб, в котором я только что находилась, снизу видится очень отчетливо. Интересно, из чего он сделан?

В это время ко мне подъезжает еще 2 создания, абсолютно одинаковых как между собой, так и с Alexом. Я начинаю чувствовать себя букашкой. Да, я и в жизни не многих выше, но тут все выше меня в два раза, а то и больше. У меня так могут комплексы развиться!


-Здравствуй, - раздается звук из динамика на лбу у одного из приблизившихся гаестонцев. Я - Teary  - HD 255.


-А я Yack -  PM 100.


-А я Алиса, - отвечаю я. – А что значит PM и HD?

-HD – это отдел, занимающийся телепортацией, а PM занимается  иллюзией. – Охотно объясняет Teary. 


-И много у вас тут таких отделов?


-Очень много по земным меркам, - отвечает Yack.


-А почему именно по земным меркам? – удивляюсь я.


-Ну ты же с земли, и мы пытаемся сделать для тебя все доступным.


Жаль, что я сама не догадалась. Что-то с головой и вправду творится странное. Меня начинает клонить в сон, в глазах начинает двоиться, да и вообще я начинаю замечать, что я вся трясусь.


-Мне плохо, - только произношу я.


-Ну разумеется  перелеты на космические расстояния сказываются на неподготовленном организме, - произносит Alex. – Так, сейчас тебе нужно поесть и чуть-чуть передохнуть, Yack и Teary тебя проведут. Я тоже позже приду.


-Хорошо, - все что я могу сказать, потому, что становится еще хуже.

Мне начинает казаться, что я вот-вот потеряю сознание. Но крепкие пальцы кого-то из двух моих спутников подхватывают меня без малейших усилий и несут куда-то. Да, с такой силой они способны раздавить меня, как букашку, а вот я ничего не смогу им сделать. 

Через какое-то время, даже не могу предположить какое, я оказываюсь в большом зале. Тут много таких же созданий, как  Yack, Teary и Аlex. Хотя чему я удивляюсь. Тут передо мной появляется большая тарелка с чем-то зеленовато-серым. 

-Что это? – интересуюсь я у Yacka.

-Это суп, обычный земной суп, просто мы не успели сделать из него что-то приятное на вид, но зато вкус хороший.  Попробуй.

Я пытаюсь поднести суп к губам, но потом понимаю, что на лице у меня маска для дыхания.

-Ну и как есть? – спрашиваю я.

-Ты просто подноси еду у маске, она пропустит ее, и ты съешь, - поясняет Teary.

Выдохнув, я подношу странную массу к тому месту, где должны быть губы и тут чувствую прекрасный аромат. Суп пахнет сыром. Я проглатываю его, и ощущаю нежный вкус сыра.  Все понятно, сырный суп пюре. Одно из любимых моих блюд. Вкус, и вправду, очень приятный, ничуть не отличишь от настоящего. В течение 5 минут я съедаю полностью суп, и мне становится немного лучше.  

-Расскажите что-нибудь еще про Гаестон, - прошу я своих собеседников.

-Гаестон – довольно небольшая звезда в нашей системе, -  начинает Teary. – Тут проживает около 100 тысяч гаестонцев. Все они заняты наукой, новыми изобретениями, изучениями. Основные направления в наших исследованиях – освоение космоса и изобретение искусственно всего, что мы изучили живым. Например растений, бактерий.
-А людей тоже собираетесь копировать?

-Мы пока не знаем, как это сделать, - отвечает Yack. – Вы не очень умны, по сравнению с нашей цивилизацией. Но вы очень чувствительны и непредсказуемы, не получается создать программу, которая могла бы соответствовать вашему поведению.

-Чтобы разобраться во всем, вам понадобилась я?

-Ну можно и так сказать. А еще нам просто интересно с тобой пообщаться. Чтоб ты нас тоже видела.

Тут пришел Alex, и наша дружеская, если можно так выразиться, беседа подошла к концу. И дальше меня ждали испытания. В течении нескольких часов я находилась в небольшой комнате и проходила тесты на компьютере.  И только, когда я начала отказываться это делать, меня отпустили.

Потом следовало посещение фотокабинки, в которой меня фотографировали минут 30. Затем немного физических упражнений. И опять тесты.

После 6 часов я выдохлась полностью и почти падала. 

-Все, я больше не могу и не хочу ничего делать! – вспылила я.

Тут появился Alex и повел меня опять в столовую. Я накинулась на еду, как будто не ела 3 дня. 
-Ты и вправду устала?

Что за вопросы, мне вдруг захотелось треснуть его ложкой по голове.  

- А как ты думаешь? Я вообще еле на ногах стою.

-Странно, - задумчиво отвечает Alex. Вообще у нас и половины рабочего дня не прошло. 

-Ну а я больше не могу ничего делать, для меня это уже много, - начинаю

срываться я. – Да и спать я уже давно должна.


-Ладно, ну тогда отдохни пару часов, - отвечает он, и как по команде появляются Yack и Teary.

Они проводят меня в какую-то очень маленькую комнату, она, наверно,  размером с туалет у меня дома, а это очень немного. Я сажусь в какое-то кресло, в надежде отдохнуть, но тут кресло начинает ехать вправо, причем очень быстро. Я начинаю кричать, мне становится не по себе. Еле-еле успеваю схватиться за кресло, чтоб не упасть. Так я и кресло движемся несколько секунд, а потом,  так же резко и неожиданно кресло начинает подниматься вверх. У меня такое ощущение, что на меня кто-то сел, потому что меня очень сильно прижимает к сидушке кресла. 

Но через несколько секунд кресло все-таки останавливается, и я могу немного восстановить дыхание. Тут я замечаю, что два моих проводника стоят точно в таком же положении, как и зашли. Получается, ехала вся комната. Но они даже не вскрикнули. Привыкли, наверное.
Встав на пол, я понимаю, что меня мутит все больше и больше. Yack берет меня на руки, чтоб я не упала и несет куда-то. Я вижу, что мы оказываемся в большом светлом холе, тут есть окна, тут очень тепло и хочется улыбаться. Я замечаю, что многие смотрят на меня, наверно тут, вне ученых кабинетов я выгляжу странно. Но это меня нисколько не смущает - иногда даже на Земле на меня так смотрят. 
Спустя примерно минуту меня приносят в комнату. Обои бежевые, большое окно, хоть и занавешенное шторами, но все равно  пропускающее свет, высокие потолки, еще одна кровать напротив моей. Это все. Больше нет ничего. Я уже замечала, что в научном отделе нет ничего уютного или красивого, но я думала, что это сделано для хорошей и продуктивной работы, чтоб ничего не отвлекало. Ну сейчас насколько я понимаю, я нахожусь в комнате отдыха, а тут только две кровати и окно. Как так можно жить?

Yack кладет меня на кровать, простыни довольно мягкие, и подушка тоже, меня радует, что хоть поспать смогу хорошо. 

-Приятных снов, - говорит Teary, все время шедший рядом с Yack.

-Спасибо, - тихо произношу я и начинаю уже засыпать. 

Просыпаюсь я от странного звука, как будто что-то падает. Из окна свет уже не струится. Намордник, который все это время находился на мне, сильно давит на лицо, мне кажется, что я больше не могу тут находится. Мне очень хочется домой, к своим друзьям, с которыми можно поговорить, к родителям, к школе. Да, я даже в школу хочу! Хочу посидеть на абсолютно бестолковых уроках, подумать о чем-то своем, хочу поиграть на скрипке, хочу вздохнуть, в конце концов, полной грудью! 

Я выхожу из комнаты, но понимаю, что я понятия не имею куда идти, большую часть пути меня нес Yack, я даже не знала куда. И что сейчас делать? Как я вообще согласилась на все это, что я вообще тут делаю? Мне становится страшно. 
-Alex, - кричу я, именно кричу, мои нервы на пределе. – Alex!

Никто не отзывается, даже те существа,  что находятся рядом не оборачиваются. Я возвращаюсь к себе в комнату, сажусь на кровать и начинаю плакать. Из окна видны звезды, их очень много, и расположены они как спиральки. Выглядит очень красиво, но сквозь слезы я не могу насладится этой красотой полностью. 

-Алиса, что случилось, ты кричала? – Alex входит в комнату.

-Да, я хочу домой, - всхлипываю я. – Мне тут плохо. Тут так неуютно, безжизненно, грустно. Я больше не могу тут оставаться.

-Вот в этом вы все, люди. Сначала согласится, радоваться некоторое время, потом ни с того ни с чего разозлиться, начать кричать, истерить, потом успокоиться, заплакать и так далее. Никогда невозможно предположить, чего ожидать.

-Ну так что насчет возвращения домой?

-Отправлю тебя в течении 20 минут, - отвечает собеседник, - довольна?

-Спасибо, - тихонько произношу я.

Он берет меня на руки и несет опять в ту комнату, в которой я приехала сюда, потом в лабораторию. Существ там столько же, сколько было днем. 

-Вы вообще спите? – интересуюсь я.

-Мы спим 2 часа в сутки.

-И как, высыпаетесь?

-Нам этого достаточно, - отвечает Alex. –Ну что, возвращаешься домой?
-Ага, - отвечаю я.

Ко мне подъезжает металлический квадрат, нужно ехать.

-Спасибо тебе за путешествие, - с улыбкой говорю я Alexу.

-Тебе тоже, может, не последний раз видимся.

-Очень надеюсь.

Я встаю на квадрат, еду к кубу, захожу в него, вот уже фиолетовой пламя опять охватило стены куба, Я снимаю маску,  кладу на пол, она исчезает. Я в последний раз смотрю на Alexa, машу ему рукой,  он чуть-чуть кивает, и от этого движения мне становится легко, я начинаю улыбаться. Через секунду я опять оказываюсь в земной обстановке, значит включили иллюзию. Бросаю последний взгляд на небо. Очень красиво, пытаю запомнить все малейшие подробности, но их так много. 

Я оборачиваюсь всего на мгновение, потом поднимаю глаза и вижу обычное звездное небо. Я дома. Делая вдох полной грудью. Как же здорово дома! Понемногу я начинаю замерзать, пора домой. Смотрю в небо, мне кажется что кто-то за мной все еще наблюдает, потом посылаю воздушный поцелуй ввысь и иду домой.

На привычной необычной стороне реальности.
Прошло уже несколько недель после поездки, и я абсолютна счастлива. Каждый день мне кажется интересным: то я хожу на концерты, то в театры, то нахожу очень увлекательную книгу, то просто гуляю. Вокруг так много всего, как же я могла быть такой слепой и не замечать этого? 

Успеваемость в школе резко пошла вверх, мне стали интересны многие предметы, к которым раньше я даже не присматривалась, например, история, литература, даже физика и геометрия! Кое-что я уже начала понимать. 

Друзья не узнали меня,  после моего резкого изменения. Я им все, конечно, рассказала, но они всегда считали меня крайне впечатлительной и поэтому решили, что это был сон, а я серьезно к нему отнеслась. Но все равно они рады, что с новым годом в своей жизни я начала новую жизнь. 

У меня открылся новый талант – рисование. Не знаю даже, когда это произошло, но каждую ночь мне снилось то потрясающее зелено-синее небо. И однажды я решила его изобразить. И у меня получилось очень хорошо! Я даже не ожидала. Я нарисовала еще и Alexa, и комнату, где я спала, и Yacka с Teary, и суп, и все, что только могла помнить. А потом стала рисовать земные вещи, и оказалось, они не менее интересны. 

Однажды, мне начало казаться, что на самом деле может и вправду то был всего лишь сон. Но тут мне на электронную почту пришло письмо от Alexa, а единственный Alex, которого я знаю живёт на звезде Гаестон. Я так рада, что мы сможет все-таки продолжить с ним общение. Хоть я и была на его звезде всего один день, но я все равно к нему немного привязалась. Так что переписку мы ведем все время. У меня появился новый друг. Это здорово. 

В общем, жизнь пошла на лад, депрессией и не пахнет, я каждый день улыбаюсь по многу раз, сначала многих это удивляло, но потом привыкли. Меня перестали считать сумасшедшей, стали считать просто немного со странностями. 

Я на себе поняла что значит: имея не храним, потерявши плачем. Сейчас я поменяла отношение ко всем вещам, которые меня окружают. Ведь в мире так много прекрасного, а жизнь такая маленькая. Нельзя терять время на грусть. Нужно жить!
