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Далеко – далеко на расстоянии миллионов световых лет от Земли, существуют огромные галактики. Одна из них была похожа на нашу. Называлась она Озимус. В ней тоже было  одно солнце и девять планет. Солнце было не очень больших размеров, поэтому планеты, которые находились  рядом с ним тоже, были холодными, а остальные казались просто огромными глыбами льда. Но все галактики были разными, и не каждая планета могла оказаться пригодной для жизни,  поэтому люди и тысячи других живых существ отправлялись в путешествия по галактикам, чтобы найти такие планеты, где можно было бы жить. Но не все существа отправлялись в путешествия, а только некоторые. Таких смельчаков наказывали космическими рейнджерами. Следует сказать, что все расы были дружны, и люди и НЛО общались друг с другом, помогали в трудную минуту. Учёные разных рас создали один единый язык, на котором говорили все рейнджеры. Но не всегда всё бывает так хорошо. Не существует идеальных людей и существ. Так и здесь в одной из таких галактик, которая называлась Иглеус, на небольшой планете, расположенной далеко от трёх солнц (в этой галактике было три солнца в отличие от других) проживали НЛО. Их называли гигерфилды. С ними никто и никогда из обычных рейнджеров не сталкивался лицом к лицу, но пускали слухи, чтоэто были уродливые, огромные существа. От них ужасно пахло, у них были круглые головы, шеи не видно, бесформенное туловище, кожа твёрдая и бугристая, как броня, и по характеру хуже их не было в галактике  Иглеус существ. Они были жадными, вредными, жестокими, воительными. Кто-то  верил в это, а кто-то просто не обращал внимания. Ведь некоторые считали, что они такие же существа, как и все остальные. Гигерфилды жили на не очень  хорошей планете, поэтому пытались постоянно захватить лучшие планеты, но у них ничего  не получалось. Власти  этой и ближних галактик жестоко наказывали их за это. Из-за чего страдала вся их планета. Опять же никто точно не знал так ли это было на самом деле. Полиция и органы высшей власти могли полностью и не рассказывать простому народу всей правды, а могли скрывать половину ложью...
Однажды рейнджеры гигерфилды сконструировали новый космический корабль, на котором они могли за очень короткое время достичь другой галактики. И вот наступил день, когда они должны были отправиться в путешествие. И вот они пересекли границу с ближайшей галактикой Озимус. Здесь преимущественно проживали люди. На второй планете от Солнца, на одном из материков жил народ. Не смотря на то, что все цивилизации были высокоразвитыми, и большинство людей жили в городах, деревни всё же существовали. Ну конечно же здесь так же изучали технику, и уже в возрасте 10 лет каждый ребёнок знал всё о космических кораблях. 
И вот гигерфилды приземлились на этой второй планете. Климат здесь был, как нашей Земле, поэтому она им понравилась. Они высадились ночью и решили пойти на поиски нужных запасов.
В одном из домов жила семья, в которой было трое детей. Старшая девочка Элайза и её младшие братья близнецы. Элайзе было 11 лет.  В доме все спали, но Элайза почему-то не могла уснуть. Она услышала страшный грохот, потом крики. К счастью, девочка спала одна в своей дальней комнате на втором этаже. Она сильно испугалась и решила спрятаться в шкаф с вещами. Что-то ей подсказывало, что вниз к родителям лучше не спускаться. А крики и непонятное рычание, незнакомый язык  были всё громче. Она слышала плач близнецов, но боялась выйти из шкафа. Вдруг наступила тишина, и она услышала шаркающие шаги по коридору, дверь скрипнула, кто-то зашёл. Элайза старалась не плакать и сидеть тихо, чтобы себя не выдать. Она наблюдала в щёлку между дверей шкафа.  Сердце бешено стучало, бедная девочка сильно боялась этого существа. Оно приблизилось к шкафу, обошло всю комнату и, не найдя  никого, ушло обратно. Элайза успела разглядеть это существо и по внешнему виду быстро поняла, что это был один из гигерфилдов. Она решила ещё немного подождать, пока рейнджеры не улетят. Наконец она вышла из шкафа. Девочка всем телом дрожала, её переполняли разные чувства, но самыми сильными были гнев и чувство мести. Элайза решила во что бы то ни  стало отомстить гигерфилдам. 
Прошло 8 лет. С тех пор, как Элайза потеряла семью, она жила у дяди и тёти. Тётя Тифани была родной сестрой её отца, поэтому девочку взяли к себе. Так она у них и прожила. Элайза выросла красивой, умной и отлично разбирающейся в технике девушкой. Она была среднего роста, у неё были светлые волосы, голубые глаза, алые губы, румяные щёки, хорошая фигура. С детства она хотела стать космическим рейнджером. Так и случилось. Оставалось всего два месяца до того, как ей исполнится 19 лет, и  она сможет получить документ рейнджера и купить или же построить свой собственный корабль. Денег особо много в семье тёти Тифани не было, поэтому возможности купить космический корабль у Элайзы тоже не было. Из-за этого она себе не находила места. Всё время думала, как построить корабль. Купить все необходимые запчасти можно, но ведь в одиночку  всё сделать она не сможет. Видя, как сильно переживает Элайза, дядя и тётя решили хоть как то ей помочь. Как-то днём дядя Фил зашёл в гараж своей племянницы, где она обычно проводила всё свободное время. В руках у него была небольшая коробка. Он поставил коробку на стол с инструментами со словами:
 -Вот. Это тебе.
Элайза повернулась и, не поняв, что это, спросила:
-Что это такое?
-Это чертежи корабля твоего отца. Когда-то он начал его собирать, но так и не довёл дело до конца, - ответил дядя Фил.
Элайза кинулась к коробке. Она просмотрела все чертежи и огорчённо сказала:
-Это очень сложно и займёт много времени. Я не смогу всё сделать сама. 
-Прости,  в этом я не могу тебе помочь. Уж очень я далёк от этого и ничего не смыслю в кораблестроении. 
-Всё равно спасибо, - ответила девушка, - это и так большая помощь с вашей стороны.
-Это ещё не всё, я хотел бы тебе кое-что показать, - сказал дядя Фил, - пойдём.
И они вышли из гаража и направились в противоположную сторону от дома. Они шли недолго и оказались в разрушенных домах. Здесь никто не обитал, были лишь развалины и мусор. Дядя Фил направился к одному из домов. Элайза крикнула:
-Вы куда?
-Смотри, - и с этими словами он нажал на спрятанный за дверью дома рычаг, и пол под ногами у них вдруг затрясся и раздвинулся. Посмотрев вниз, девушка увидела огромную кучу металла.
-Что это? – спросила она.
-Это корабль твоего отца,который он начал строить, -  ответил дядя, -  я предлагаю взять его тебе и достроить. Теперь у тебя есть чертежи, работы остаётся не так много, возьмёшь кого-нибудь в помощники и доделаешь его до конца. 
В эту минуту Элайза была счастлива. Она благодарила дядюшку  Фила и решительно взялась за дело. Элайзе нужны были люди, которые бы ей помогли. Она вспомнила и решила обратиться к своему другу детства Феликсу, возможно он ей поможет. С ним она дружила ещё со школы. Феликс считался лучшим учеником на уроках техники, поэтому она решила пойти к нему.
Феликс внимательно выслушал подругу и согласился ей помочь. Но вдвоём они бы достраивали корабль не очень быстро, поэтому он решил взять двух своих друзей Дилана и Джея. И вот вчетвером они взялись за работу. Ребятам очень хотелось помочь Элайзе, ведь они знали, из-за кого Элайза лишилась семьи и почему она так сильно хочет стать рейнджером.
Так проходили недели, и результат уже был виден. Оставалось совсем чуть-чуть. Уже через неделю Элайза должна была получить документ рейнджера. Она очень ждала этого события. И вот как-то раз ей в голову пришла мысль. А что если создать свою команду? И взять своих друзей в путешествие? Ведь она неопытный рейнджер и ещё совсем молода, поэтому ей понадобится помощь в полёте. Она поделилась этой идеей с ребятами, и они решили, что отправятся в полёт вместе с ней. Тем более это очень интересное приключение для молодых людей. Так и решили. Последние дни Элайза готовилась  к полёту. Она искала карты галактик, подучила язык рейнджеров и запаслась оружием. Да, до сих пор Элайза хотела отомстить ненавистным ей гигерфилдам.
Наконец настал день, когда Элайзу и её команду посвятили в рейнджеры . Они дали клятву никогда не нарушать законы и обычаи рейнджеров и помогать друг другу. После этого посвящения все разошлись по домам, и стали готовится к завтрашнему полёту. Дядя и тётя пытались отговорить свою племянницу от этого опасного путешествия, но  она и слушать их не хотела. Слишком долго она ждала этого и потратила немало сил и времени, чтобы этот день настал. Теперь она просто так не сдастся.
Наступило утро. Все собрались у дома Элайзы.  Продовольствие уже было загружено. Корабль проверен. Всё работало исправно. Родители попрощались с детьми, и команда поднялась на борт корабля. Элайза поцеловала на прощание дядю и тётю и пообещала, что вернётся целой и невредимой. Она взошла на борт и помахала рукой родным. Трап поднялся. Элайза была капитаном и пилотом, вторым пилотом был Дилан. Механиком -  Феликс, а помощником -  Джей. И вот загудели турбины, огни корабля зажглись, и он поднялися в воздух. 
Прошло 3 дня с момента, как они улетели. Всё было хорошо. Они летели по картам. Первую галактику, которую они хотели посетить, была Иглеус. И вот они были уже близки к ней. Девушка была настроена решительно. Ведь уже совсем скоро наступит момент, которого она дожидалась 8 лет. Феликс тревожился за свою подругу, он хотел с ней поговорить, но было уже поздно. Они приземлялись. Элайза и Дилан посадили корабль. Капитан взяла нужные сумки, и они вышли из корабля. Джей остался. Это была небольшая вылазка. Они хотели просто осмотреться. Джей опустил трап, и команда стала спускаться, но снаружи их ждало непредвиденное. Наступил небольшой шок. Они увидели мрачную, серую планету, ничего живого. Лишь пыль и мусор в виде обломков железа. Команда начала потихоньку продвигаться. У всех были одинаковые костюмы серо-чёрного цвета. Ребята сливались с окружающей обстановкой. Дышать было тяжеловато, воздух был слишком грязный, поэтому Элайза решила вернуться на корабль и обдумать их следующие действия.
Они решили покопаться в архивах компьютера и найти сведения о планете гигерфилдов, на которой команда сейчас находилась. Оказалось, что 3 года назад рейнджеры гигерфилды летали в какую-то галактику и уничтожили одну планету. Власти решили, что больше это терпеть не следует и запретили гигерфилдам куда-либо вылетать с планеты. А это означало, что вся планета погибнет, ведь у них было очень мало запасов еды и воды. Так планета понемногу стала "умирать". Численность гигерфилдов на данный момент составляет небольше сотни. Узнав об этом, Элайза просто не понимала, что ей делать. Неужели всё напрасно. Они столько трудились зря? У девушки началась истерика. Друзья пытались её успокоить. Феликс сказал:
-Нет, мы старались не зря. Судьба привела нас сюда. В этом нет твоей вины. Теперь мы просто должны хоть чем-то помочь этому народу.
-Нет! - закричала Элайза, - этого никогда не будет! Они убили мою семью, а я им буду помогать?! Я этого не сделаю!
-Да пойми же ты, что твоя злость ни к чему не приведёт, - ответил Феликс. - Те гигерфилды рейнджеры уже наверняка давно погибли. Некому мстить, понимаешь?
Элайза заплакала. Она понимала, что мстить то уже и правда нет смысла, но и простить этот народ она не может. Успокоившись она решила, что им всем нужно пойти и посмотреть есть ли кто-нибудь из гигерфилдов неподалёку, возможно они смогут чем-то помочь им. Так и сделали. Вся команда надела защитные маски, взяла необходимое снаряжение и отправились на поиски.
Они продвигались очень осторожно, дорога могла быть небезопасной. Так они шли где-то час и наконец увидели дома, ну точнее строения были похожи на дома. Крыши перекошены, окна разбитые и грязные. А сами постройки больше напоминали огромные приплюснутые бочки. Дилан заметил огонёк в одном из окон, и они направились туда. Феликс постучал в дверь. Никто им не открыл, тогда он дёрнул ручку и обнаружил, что было не заперто. Они зашли. Элайза шла впереди. Она услышала чей-то хриплый голос. Кто-то спросил:
-Кто здесь?
-Это рейнджеры прилетели, - ответила Элайза. Мы не хотим ничего плохого, просто решили осмотреть планету. Где вы?
-Я здесь. Пройдите дальше и увидите.
И юная команда прошла в следующую комнату. Они увидели там двух существ. Это были гигерфилды, по виду мужчины. Один из них спросил:
- Зачем вы прилетели? Эта планета закрыта.
-Мы не знали. Мы просто путешествуем и решили приземлится у вас, а о том что эта планета находится под арестом узнали только сейчас.
-Всё ясно. Путешествующие рейнджеры...ну вам тут делать нечего. Можете улетать, - ответил второй гигерфилд.
-Мы хотим вам помочь, - сказал Джей.
-Не нужно, -ответил первый. - Нас осталось совсем мало, нам уже ничем не помочь, - сказал гигерфилд и закашлялся.
-Сколько вас всего осталось? - спросила капитан.
-Чуть больше двадцати.
-Действительно. Вас очень мало. А где же остальные? - спросила Элайза.
-В этом доме нас шестеро, остальные в других домах... О, позвольте же мне представится. Я капитан рейнджеров гигерфилдов Эрон, а это мой второй пилот Дигин, - сказал Эрон.
Он тяжело поднялся и помог своему другу встать.
-А меня Элайза зовут. А это Феликс, Дилан и Джей - моя команда, - сказала девушка.
-Приятно познакомится. Пройдёмте в ту комнату. Там мы сможем поговорить, - предложил капитан гигерфилдов.
И они прошли в круглую комнату. Здесь были большие, широкие стулья. Вдруг за ними зашёл кто-то ещё. Это были четыре гигерфилда. Они прошли в комнату и молча сели.
-А вот и вся моя команда, - сказал Эрон. Это механик Фулеос, врач Реноль и два помощника Кроль и Троль. Стало быть ты капитан, Элайза? Ну что ж позволь мне рассказать тебе нашу историю.
-Хорошо, мы готовы выслушать вас.
Сказав это, Элайза замолчала и прокрутила в голове последние моменты. Она поняла с кем разговаривает. Вот они эти рейнджеры, которые забрали её семью. Она сжала руку в кулак и решила выслушать Эрона.
-То, что вы прочли в архивах про нашу планету и нас не совсем правда. Там рассказано очень мало и чётко не названа причина нашего заточения. Три года назад мы действительно снова решили полететь в путешествие, чтобы найти необходимый провиант. Мы полетели очень далеко, в галактику Ферон, там большинство планет пригодны для жизни и не так много летает метеоритов, мало чёрных дыр, этим путь безопасен. Когда мы прилетели туда, то решили остановиться на одной маленькой планете. Нас было немало, ещё где-то 20 гигерфилдов, которые летели на отдельном корабле. Мы уже должны были приземляться, но по рации нам передали, что на нашем втором корабле произошли неполадки, и они не могут посадить корабль, через 2 минуты случился огромный взрыв. Мы такого не ожидали, и наш корабль отнесло взрывной волной очень далеко. Все, кто был на том корабле, погибли, а я получил ранение, не помню, что тогда со мной случилось, но я истекал кровью и ужасно болела голова. Большая часть планеты оказалась разрушена. Реноль оказал мне первую помощь, но нужно было срочно доставить меня в ближайший остановочный пункт, где мне бы оказали более серьёзную медицинскую помощь, поэтому Дигин - мой второй пилот гнал корабль на высоких скоростях. А получилось так, что местная полиция погналась за нами и, догнав, арестовала. Они не стали разбираться в произошедшем. Обвинили в том, что мы прилетели с целью уничтожить планету. После этого они наложили арест на нашу планету и запретили нам с неё вылетать и прилетать другим рейнджерам к нам, дабы помочь. На самом деле мы не виноваты в том, что произошло. У меня до сих пор остался шрам от того ранения, - и Эрон показал его слушателям. - Мы так и не знаем из-за чего произошла неполадка на корабле, и что послужило взрывом такой силы. Вот и конец истории.
Элайза внимательно слушала рассказ Эрона. И она поверила ему. Чувство злости покинуло её. Теперь она уже  более снисходительно была расположена к ним и думала, каким образом она может исправить ошибку властей.
-Я думаю мы сможем вам помочь, - сказала Элайза.
Все повернулись в её сторону. Никто не ожидал такого повора событий.
-Мы расскажем властям вашу историю и попытаемся их убедить в том, чтобы они сняли арест с вашей планеты, ведь ваша численность становится очень маленькой.
Все без исключения обрадовались такому решению капитана. Юная команда разыскала всех гигерфилдов. Оказала им помощь, какая требовалась, и оставили продовольствие на некоторое время. Элайза и Феликс переговорили с Эроном и решили, что её команда полетит к местным властям и они попытаются исправить давнюю ошибку. Но Эрон видел, что Элайза какая-то неспокойная и спросил, что с ней. Она посмотрела ему в глаза и ответила решительным, но тихим голосом:
-Восемь лет назад вы посетили мою планету в галактике Озимус. Разрушили мою деревню и убили мою семью. Зачем вы это сделали?
-Да, я помню тот день. Но я хочу, чтобы ты знала, что мы сделали это случайно. Мы приземлились ночью и ,выйдя из корабля, увидели, что это деревня. Решили зайти и попросить у вас помощи, первый дом оказался ваш, мы и зашли туда. Но так как все спали, решили тихо уйти и подождать до утра. Но видимо твои родители услышали шорохи в прихожей и проснулись. Твой отец был с оружием. Он набросился на меня. Мы пытались им объяснить, что не хотим ничего плохого, но они не понимали нас. Не понимали всемирный язык рейнджеров. Мы стали защищаться, но так как наши силы не равны, получилось, что мы не хотя того, убили твоих родителей. Дилан пошёл осматривать весь дом и нашёл только двух близнецов, их мы забрали с собой. А тебя не нашли. Мы совершили роковую ошибку. Я не жду от тебя прощения, но просто знай, что тогда всё получилось не по нашей воле. Все привыкли считать нас ужасными, воительными, злобными существами, но это не так. Никто и никогда не видел наш народ, и потому напридумывали разного. Я хочу, чтобы вы знали, что на самом деле мы не желаем никому зла. Это всё, что я хотел тебе сказать...
Элайза промолчала, и они с Феликсом ушли.
Так закончилось путешествие Элайзы. Она выполнила обещание, данное Эрону. Их планету освободили. Но жить на ней они уже не могли, поэтому им предоставили другую, самую крайнюю планетку в этой же галактике, но более пригодную для жизни. С тех пор гигерфилды живут там и путешествуют уже намного меньше. Эрон до конца своей жизни благодарил Элайзу за оказанную помощь и за то, что она смогла его простить. На этом мой рассказ заканчивается, но для Элайзы -  это только начало длинного и интересного приключения.
