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Марсиане спасают Землю.

Приближался Новый год. Маленькая Ася вышла вечером погулять и с восторгом принялась разглядывать звездное небо. Вдруг она увидела на небе очень большую звезду, которая сияла ярким синим цветом. Неожиданно эта звезда начала снижаться, становясь все больше и больше. Ася очень испугалась, однако не убежала: ей было не только страшно, но и интересно. 

И вот звезда опустилась совсем низко, и девочка поняла, что это вовсе не звезда, а инопланетный летающий корабль. Она видела такие на картинках.

Еще немного повисев в воздухе, корабль плавно опустился на землю. Сбоку бесшумно отворилась маленькая дверца, и оттуда показались два непонятных существа. Они были похожи на маленьких смешных осьминожков. Один, тот, что побольше, был зеленый, с большими ушами, длинным хвостом и торчащими во все стороны, тоже зелеными, волосами. Его спутница (а Ася сразу догадалась, что эта инопланетянка – женщина) была розовой, с маленькими ушками, коротеньким хвостиком и с длинными, розовыми, волосами, заплетенными в косы. У инопланетян были такие милые, приветливые лица, что Ася поняла: они добрые и зла ей не причинят. Тот, что побольше, сделал шаг вперед и сказал, по-русски:

– Дорогая жительница планеты Земля, приветствую вас! Меня зовут Марсиан, а это моя сестра Марсиана. Мы прилетели…


– Знаю, знаю! – не сдержавшись, закричала Ася. – Вы инопланетяне с Марса.


– Удивительно догадливые эти земляне. А не хочешь ли ты, милая девочка, полететь с нами на Марс? Ненадолго, в гости?

– Ой, – загрустила Ася, – наверное, ничего не получится. Мне ведь нужно спросить разрешения у мамы с папой. А они меня вряд ли отпустят.


Тут Марсиан хлопнул двумя щупальцами, произнес несколько слов на непонятном Асе языке, а потом подвел девочку к окну ее квартиры. Ася заглянула в него и увидела на кухне, рядом с мамой и папой… саму себя.


– Это временный дочкозаменитель, – объяснила Марсиана. – Мама и папа ничего не заметят, а ты скоро вернешься. Полетели?

2


И вот они отправились на Марс. Корабль пролетал мимо множества планет. Одни были холодные, другие – горячие. Возле какой-то незнакомой планеты Асе стало даже жарко. 

И вот наконец-то они очутились на Марсе. Это было скучное и унылое место – голая поверхность, и ничего больше. Они выбрались наружу. Марсиан подошел к кратеру и отодвинул лежащий на его дне камень. Под ним была большая красная кнопка. Марсиан нажал на нее … и перед ними открылся проход. Все трое прыгнули в (казавшейся Асе бесконечным) проход. И попали в веселый город. Там вулканы вместо лавы извергали огромные горы вкусного пломбира. Из фонтанов лилась, как река, сладкая газировка.

Марсиан и Марсиана привели Асю в большую ракету. Марсиан достал из шкафчика что-то интересное, завернутое в тряпочку. Он развернул ее. В тряпочке был какой-то аппарат. Марсиан прошептал ему несколько слов, и тот показал недра (по мнению Аси) неизвестной планеты. Марсиан объяснил:

– Это внутренность планеты Земля. Мы, марсиане, разговариваем с нашей планетой, так как все планеты живые. Марс общался с вашей планетой. Земле плохо и больно, потому что вы много воюете и сердитесь друг на друга. Ася, ты первая девочка, которой мы это рассказали. Сообщи обо всем, что ты узнала от нас, другим. Если вы перестанете творить зло, то Земля обрадуется, и ей будет хорошо. А теперь пока. И не забудь: Земля- это ваша мать. Берегите ее.
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Ася вернулась домой. Конечно, она рассказала эту удивительную историю маме и папе. Родители поверили ей, сообщили о том, что услышали, своим друзьям, а те рассказали другим. Так эта история передавалась от человека к человеку. И в какой-то день Земля действительно выздоровела, потому что люди перестали творить друг другу зло. В этот день вся земля была мирна и спокойна!!!
