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Летом мы с ребятами проходили практику в ЦКП (Центр Космических Полётов). Нашу группу из четырёх человек отправили в космос, исследовать одну неизвестную планету.

Полёт и высадка на планету прошли хорошо. На этой планете было множество кратеров. В одном из кратеров мы увидели яркий свет. Нам было страшно подходить туда, но наш интерес был сильнее страха. Когда мы подошли ближе, то увидели, что это разрушенный инопланетный корабль. По ушам ударил резкий звук, который издавал потерпевший крушение корабль. Этот звук был сигналом о бедствии.

Прилетели ещё три корабля на помощь. Вдруг послышался бас. Его издавал один из трёх кораблей. Инопланетяне не очень хорошо знали человеческий язык. Они хотели сказать: «Отойдите от корабля!», а получалось «Отордите от кофабля!»

Инопланетные спасатели хотели притянуть разрушенный корабль магнитом, но у них произошел сбой. Они никак не могли понять, что случилось. Мы решили помочь инопланетянам. Наш корабль подлетел к спасательному инопланетному кораблю, и мы помогли им притянуть разрушенный корабль при помощи нашего магнита.

У инопланетян не было ног, они парили в воздухе. Сначала чужаки показались нам страшными, но потом мы к ним привыкли. У них было три глаза, а сами они были переливчатого цвета.

После работы мы пригласили инопланетян в свой корабль попить чай с пирогами по русскому обычаю. Они согласились, есть пироги не стали, а кушали свою фиолетовую жижу. Мы их угощение тоже не ели, но очень весело провели время.

Наши новые друзья поблагодарили нас за помощь. Мы обменялись сувенирами и пообещали встретиться следующим летом на нашей родной планете Земля.

Всю дорогу до дома мы с ребятами обсуждали наше приятное знакомство. Несмотря на то, что сначала инопланетяне показались нам страшными, мы все равно смогли найти с ними общий язык. 

Общее дело сблизило нас и сделало друзьями.
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