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Через Вселенную за три дня. На грани риска.
Планета Земля, городок Рувелл, международная академия космонавтики.

Обучение будущих исследователей Вселенной идёт полным ходом. Студенты прекрасно понимают, что от них требуют. Ведь сейчас изучать космос можно с помощью особых сгустков таинственной синей энергии в форме диска, которые способны перемещать любое тело в другой такой же сгусток. Не стоит изобретать великий корабль с огромной мощностью и неограниченным запасом топлива. Нужно всего лишь ждать, пока какой-либо диск окажется около Земли или Луны. Не надо летать на орбиту в поисках этого диска: есть радар в диспетчерской, который видит практически все сильные проявления синей энергии. И не только это, но и всю Вселенную!
Поэтому руководство академии взяло курс на изучение как можно большего количества планет, звёзд, систем и галактик. При этом все характеристики, которые дают небесным телам и им скоплениям космонавты-исследователи, заносятся в базу данных. Там информацию внимательно изучают и обрабатывают аналитики. Затем полученные знания «отправляются» в учебники по астрономии, в карты и так далее. Какой долгосрочный план кропотливой работы! Но…

Долгожданный диск не видели ни у Земли, ни у Луны за последние десять лет…

И всё-таки они появляются! 3 марта 20.. года два сгустка синей энергии были замечены радаром возле Луны!

Итак, нужно формировать отряды космонавтов для покорения двух планет. Тренеры спешат известить лучших студентов о случившемся и предложить им войти в команды отважных исследователей, готовых войти в неизвестность…
Команда Дея.

Студенческий городок академии космонавтики Рувелла.

Тренер Най Рагге ищет тех юношей и девушек, кто войдёт во 2-й отряд. Опытный космонавт стучится в очередную комнату. Дверь открывает высокий парень двадцати восьми лет с короткими тёмными волосами и внимательными карими глазами.

- Дей Саутен! – говорит Най. – Здравствуй!

- Доброе утро, мистер Рагге, - отвечает студент. – Зачем пришли?

- Ты не знаешь? Вчера произошло очень важное событие…

- …Да, знаю. Диски появились неподалёку от Луны.

- Поэтому я срочно собираю команду космонавтов для полёта в один из дисков. Хочу взять тебя.

- Правда?!

- Да. И не просто взять тебя, а сделать капитаном! Согласен?

- Капитаном?! Но я им никогда не был! Да и летал не так часто, чтобы стать капитаном немедля…

- Скромность сейчас ни к чему! Ты неплохо учишься, а в практических заданиях ты один из лучших в академии.

- А кто ещё в команде?

- Дэрри Матти, Винсент Келль, Толл Санчес – многие из состава, летавшего на Миродию.

- Но здесь тоже много отличных студентов! Почему капитан именно я?

- Какая разница! Что ты капитан, что кто-то из них – команда ничуть не проиграет ни в одном случае. Кстати, есть ещё один момент, который объясняет мой выбор. Мне известно, что ты переписываешься по Интернету со студентами академии космонавтики в России, не так ли?

- Да, это так. А причём здесь это?

- Притом, что четверо русских студентов, с которыми ты общаешься, приехали сегодня рано утром и уже заселились в студенческий городок. Они тоже в команде. Поскольку ты с ними лучше всего знаком, тебе нужно объяснить им, что к чему в нашей академии. Они довольно неплохие космонавты с приличным стажем полётов. Поделиться опытом, поработать вместе представителям разных государств – для этого было создано наше учреждение. Не забывай: оно международное, так что удивляться нечему. Твои друзья тоже из разных уголков планеты. Поэтому, думаю, ты рад этому, не правда ли?

- Конечно! – воскликнул Дей. – Всегда мечтал с ними встретиться и тем более летать! Тогда сочту за честь быть капитаном команды. Когда сбор, мистер Рагге?

- Собираемся сегодня вечером, тогда всё обсудим. Сейчас найди русских и покажи им академию. До встречи!

Вечер того же дня. Тренировочный зал №3 академии.
- Ну, студенты, все на месте? – начинает Рагге. – Итак, познакомьтесь с нашими гостями из России: Алексей Семёнов, Денис Воеводин, Александр Петренко, Сергей Зайцев. А вы, товарищи, знакомьтесь с нашими студентами. Дея Саутена вы знаете. А вот молодые исследователи Толл Санчес, Дэрри Матти, Винсент Келль, инженер Кари Раудж, пилот Кейсуке Кайда, врач Кристина Уотсон. Это состав команды №2, которая полетит в синий диск неподалёку от Луны. Вас 11 человек. По данным радара, отправитесь вы в галактику, находящуюся от нас на громадном расстоянии, на планету SO-14-EFG, в десятки тысяч раз большую, чем Земля. Второй диск на орбите SO-14-EFG, так что когда там окажетесь, зрелище будет невероятное: перед вами откроется эта гигантская планета. Полетите на космическом корабле «Биг Бёрд», оснащённом всем необходимым снаряжением: спутниковой антенной, переговорными устройствами, по два скафандра на каждого члена экипажа и так далее. Запас еды и воды на месяц. В комплекте с кораблём компактный титановый вездеход, вмещающий четырёх человек, три челнока на два человека каждый и маленький реактивный самолёт на одного пилота. Завтра в это же самое время тренировка команды. Приходят все без опозданий. За пару дней до полёта как можно больше отдыхайте в свободное от тренировок время. Вылет 8 марта в 4:30 утра. Максимальное время пребывания на планете узнаете у диспетчеров, контролирующих радар. Все детали будут вам известны перед посадкой. Всё ясно? Тогда до встречи завтра!

Поехали!

8 марта. Космодром академии. За 3 часа до полёта.
Все члены команды №2 спокойно выслушивают в диспетчерской подробные наставления тренеров о предстоящем полёте. Неожиданно завязался разговор между капитаном отряда и Денисом Воеводиным.
- Дей, - с трепетом начинает русский космонавт, - мне нужно тебе кое-что рассказать.

- Слушаю, - невозмутимо отвечает Саутен.
- Я тебе об этом не писал, потому что… это можно рассказать только при встрече. Я и мои приятели, которые со мной приехали… Мы являемся потомками друзей одного человека…

- Не волнуйся, говори.

- Хорошо… Этот один человек – Юрий Гагарин.

- Кто?! – воскликнул капитан.

- Да, ты не ослышался. Мы потомки его друзей, причём не косвенные, а вполне прямые – праправнуки.
- Замечательно! Думаю, вы гордитесь этим.

- Конечно. Но гордости для нас мало. Мы хотим продолжить дело Юрия Алексеевича и уже давно этим занимаемся. Но с российских космодромов, к сожалению, никто не летает на синие диски,  никто не хочет рисковать. А нам даже такой риск нипочём, ведь это хороший шанс наконец-то изучить какую-нибудь далёкую планету. И нашей целью стало вступление в вашу академию и непосредственное участие в освоении Вселенной с помощью синих дисков.

- Я всё прекрасно понимаю. Как капитан команды, назначаю тебя моим неформальным помощником с российской стороны. Думаю, вы будете действовать смелее, так что вы сможете иногда работать самостоятельно, отдельно от нас. 

Ты проконтролируешь товарищей и будешь докладывать о новостях. Ясно?

- Так точно, капитан! – твёрдо воскликнул Денис.

…Корабль «Биг Бёрд» уже готов стартовать. Он будто расправил крылья, словно «большая птица» (перевод названия судна), и, кажется, сейчас оттолкнётся от земли, разрезая воздух. Весь экипаж на месте. Как и перед каждой космической операцией, члены команды №2 полны трепета и волнения. Последние их мысли перед стартом – о будущем. Космонавты как будто смотрят вдаль, в бездну, в туман и пытаются там что-то разглядеть, но не получается. Так и будущее: предсказать его в точности невозможно, сколько ни гадай.
А время неумолимо течёт. Начался обратный отсчёт. Тренеры и диспетчеры замерли в ожидании. Последние мгновения перед полётом будто бы намеренно кто-то тянет.

3… 2… 1… Старт! Из кабины корабля послышался звонкий крик группы россиян в память об их знаменитом предшественнике, и всех воодушевил громкий возглас:
- Поехали!
Прибытие на SO-14-EFG.

С невероятной скоростью летит «Биг Бёрд» навстречу синему диску. За пару секунд могучий корабль вырвался на земную орбиту и понёсся в сторону Луны. Первые вопросы диспетчеров: всё в порядке? Космонавтам, кажется, немного смешно: не рано ли спрашивать? Всё только началось!

Дей начинает опрос экипажа.

- Кари, общая ситуация?

- Всё в порядке, капитан. Сбоев нет, двигатели работают стабильно.

- Кейсуке, управление? Дистанция? Время? – продолжил Саутен.

- Корабль идёт ровно, капитан. До цели двести тысяч километров. Стремительно приближаемся к ней. Долетим примерно за двадцать минут.

- Отлично. Всё под контролем, ребята, успокойтесь, - говорил тот, кто подрагивал оттого лишь, что в первый раз капитан, а не оттого, что в космосе.
Действительно, через двадцать минут корабль вплотную приблизился к Луне.

- Меняем курс, - говорит Кейсуке.

- Судя по радару, - замечает Дэрри, - нужно повернуть влево. Диск неподалёку.

Ловкими усилиями талантливого пилота корабль берёт левее. Прошло минут пять, и маленькая блестящая искорка появилась в поле зрения членов экипажа.

- Это диск! - воскликнул Толл. – Ну, ребята, скоро начнётся! Потерпим чуть-чуть!

Кейсуке неутомимо жмёт на газ, судно прибавляет ещё скорости. Сейчас «Биг Бёрд» летит так быстро, что даже сотни скоростей тех больших птиц, в честь которых дали судну название, не сравнятся со стремительностью космического корабля. Ещё несколько мгновений, и он погрузится в сгусток таинственной энергии, помогающей людям изучать и осваивать самые потаённые уголки Вселенной.
И… космонавтов ослепило. Оказалось, они вошли в диск.

Как только члены экипажа опомнились, перед их глазами открылся грандиозный вид, про который им рассказывал тренер. Громадная планета светло-жёлтого цвета, с множеством кратеров и каких-то красных и зелёных островков – такой вид не может не впечатлить даже многоопытного космонавта. Размеры небесного тела кажутся такими безграничными, что взгляд человека не в силах охватить планету полностью. Если бы все люди оказались в подобном месте, они бы поняли, насколько они мелки, хотя считают масштабы своего влияния огромными. Попробовали бы они изменить всю эту планету, как изменили Землю!
Космонавты, конечно, удивились размерам небесного тела, однако, будучи очень целеустремлёнными и необыкновенно смелыми, не забыли о задании. Кейсуке ведёт судно к цели спокойно, размеренно. Нужно проверить местную атмосферу, если она есть.

Для этого Кари моментально достаёт детали для элементарного зонда, быстро и ловко его собирает и отправляет в открытый космос. Спустя десять минут простейший зонд возвращается обратно. На его экране синеватым текстом высветилась информация: «Атмосфера: есть. Строение атмосферы: подобно земной. Атмосфера в нижних слоях: плотнее земной. Содержание кислорода: больше земного. Температура: плюс семьдесят три градуса. Относительная влажность воздуха: восемьдесят семь процентов»
- Да это настоящая баня! – восклицает Винсент.

- В таком случае, - говорит Дей, - по прилёте используем скафандры и настроим в них программу постепенного охлаждения.
Огромный энергетический диск перенёс корабль сразу на орбиту планеты, поэтому уже через пять минут «Биг Бёрд» входит в атмосферу, а ещё спустя десять минут, сильно раскалённый снаружи, садится на поверхность планеты.

Как только отключили двигатель, вся команда бросается к иллюминаторам и видит необычный пейзаж. Какие-то причудливые высокие растения с ярко-красной кроной, кривыми ветвями и грубыми тёмно-коричневыми стволами, то маленькими островками, то огромными лесами стоят на бледной холмистой поверхности, покрытой низкой светло-жёлтой травой, местами потрескавшейся, побитой метеоритами. В горизонте заметна широко растянувшаяся зелёная полоса. На небе, где-то синем, а где-то розовом видны два крупных спутника, одна большая планета, преисполненная кратерами, и самая близкая к SO-14-EFG звезда, находящаяся очень высоко и своими лучами беспощадно бьющая в иллюминаторы.
Космонавты, не растерявшись, быстро надели скафандры, охладили их и вышли из корабля.
- Ах, как красиво! – воскликнули россияне, никогда до этого не бывавшие на далёких планетах.

- Ребята, - говорит Кари, - конечно, хорошо восхищаться, но давайте расположимся здесь поудобнее … Поверхностное притяжение есть. Проверим его силу, - с этими словами инженер прыгает на месте, потом добавляет: – Мощное притяжение! Конечно, сам скафандр не лёгкий, но в нём здесь двигаться многим тяжелее, чем на Земле. Так, почва… Где у меня мини-лаборатория? – И Раудж достаёт устройство размером с ладонь.
Инженер вставляет эту мини-лабораторию в поверхность длинным металлическим шипом, мгновенно нагревшимся. Сделать это оказалось непросто – почва очень твёрдая. Вскоре устройство выдаёт следующие показания: «Плодородие: высокое на большой глубине. Твёрдость верхнего слоя: высокая. Влажность почвы: высокая».

- Да, товарищи. Скорее всего, растения здесь мощные, ведь какая сила нужна, чтобы прорасти через крепкий верхний слой! – делает вывод Кари.

- Наверно, это потому, что почва под верхним слоем обладает высоким плодородием, - замечает Алексей.

- Но как растения размножаются? – говорит Дэрри. - Ни семена, ни споры, ни что-либо подобное им на ветках вряд ли пробьётся в плодородный слой почвы.
- Кари, у тебя ничего нет вроде рентгеновских приборов для осмотра корней растений? – спрашивает Толл.

- А почему корней? – отвечает Раудж.

- Я думаю, что на корнях есть что-то подобное семенам. То есть, по-моему, растения размножаются в земле.

- Интересно, - говорит инженер. – Есть у меня одна вещь. Подождите, я сейчас.

Кари входит на корабль. Через две минуты, в течение которых космонавты прогуливались около «Биг Бёрд» и смотрели на причудливый вид планеты, Раудж возвращается с тонкой металлической пластиной с широким экраном, включает эту вещь и аккуратно наводит её на деревья. После пристального изучения растении, показаний прибора инженер сообщает:
- Корни большие и толстые. На них маленькие шарообразные выросты. Один из них оторвался от дерева и едва шевелится. Кажется, правда под поверхностью размножаются!
- Хорошо, - говорит Дей. – Кристина, изучи, пожалуйста, данные о температуре наших тел. Сейчас передадим их тебе по беспроводной сети.

- Получила, - заявляет врач. – Температура тел нормальная. Как самочувствие у вас, ребята? – спрашивает она и получает ответ «Отлично» от всех членов команды.

- Прекрасно, - говорит капитан. – Теперь стоит подлететь к той зелёной полосе вдали. Здесь как-то пусто, никого нет. А животные, наверно, неподалёку…

- Дей, - перебивает Сергей, - пусть мы отправимся туда, а вы останетесь у корабля, отдохнёте! Мы быстро, максимум через три часа вернёмся!
- Не забывай тогда, - замечает Саутен, - что на исследование планеты нам дали три дня. Время здесь идёт медленнее, чем на Земле, в два раза. Но три дня – это не так много, чтобы ещё и разделяться на отряды, потом снова соединяться. Всякое может произойти… И уставать-то некогда… 

- Дей, - говорит Дэрри, - дай им шанс проявить себя!
Саутен задумался, очевидно, вспомнив разговор с Денисом, и твёрдо произнёс:

- Тогда вперёд! Даже перечить не буду!
Решили отправить россиян на вездеходе до зелёной полосы через час. Полным ходом идут приготовления к ответственному выезду. Наконец вездеход начинает стремительно удаляться от корабля. Оставшийся экипаж молча смотрит на россиян, пока машина не скрылась за холмом. Энтузиазм русского человека – вещь удивительная!

Неприятности.

У «Биг Бёрд». Через 5 часов.

Часть команды на судне всё ещё ждёт отважный российский отряд. Вдруг на самом дальнем холме появился вездеход. Встрепенувшись, все выпрыгнули из корабля. Спустя пару минут огромная машина останавливается перед членами команды.

Из машины выбрались перепачканные космонавты, уставшие до того, что сквозь их толстые шлемы слышно частое дыхание. Встречающие ринулись к россиянам. 
- Всё в порядке, ребята? Как себя чувствуете? – еле сдерживая эмоции, интересуется Кристина.
- Прекрасно, - отвечает Александр. – Все в порядке, кроме…

Стало ясно: что-то произошло с одним из них – вышли только трое. Вдруг показались Сергей и Алексей. На их руках лежал Денис.

- В корабль его! – быстро проговорила Кристина.

Космонавты быстро вошли в судно, которое затем герметизируют, и, задыхаясь, снимают с себя скафандры. В медицинском отсеке «Биг Бёрд» врач моментально раздевает космонавта и внимательно осматривает его.

- Без сознания, - говорит Кристина. – Жар, высокая температура тела, но он дышит, пульс есть… Что это? – воскликнула Кристина, когда из Дениса вылетели струйки какой-то синей энергии.

- Похоже на энергию, образующую диски, - замечает Толл.

Вскоре Денис пришёл в себя:
- Где я? А, это вы, ребята. Я в корабле. А я думал, нас уже всех уничтожили…

- Уничтожили? – воскликнул Дей. – Что произошло?

- На нас напали, - судорожно начинает Алексей, - местные животные, очень много животных. Все громадные. Одни коричневые, с массивным телом, без хвоста, с большими копытами, двумя головами с двумя глазами и одним огромным острым рогом на каждой голове. Другие зелёные, чуть поменьше первых, с тонким туловищем, длинным хвостом, шестью большими тонкими ногами без пальцев, одним крупным глазом, но на сравнительно маленькой круглой голове. Третьи – розовые существа с размашистыми крыльями, длинным хвостом, двумя кошачьими ушами и тремя небольшими глазами. Всех этих животных там было так много, что голова кружилась. И, что самое ужасное, у всех существ глаза были ярко-красными. Без зрачков, просто красные глаза. Нас объял ужас. А из Дениса так повалила синяя энергия, что бедный не выдержал и потерял сознание. Саша с Сергеем подхватили его, и постарались как можно быстрее покинуть то место. А животные извергали вслед из пасти что-то красное, это что-то взрывалось около нас, мы часто от этого падали. Видите, обожжённые места и грязь у нас на скафандрах. Еле добежали до вездехода, потом помчались к кораблю.
- Ребята, вам, конечно, здорово досталось, - говорит Дей. – А вы успели разобраться, что это за чудовища? И что это за зелёная полоса на горизонте?

Алексей продолжает:

- Это море. Оттуда выплыли коричневые существа с копытами. Птицы прилетели с той же стороны. Зелёные животные прыжками добрались до нас из дремучего леса на берегу. У моря почва и воздух те же самые, что и здесь. Вот фотографии, там всё видно, и существ мы снимали.
- Ничего себе, животные, - удивляется Дэрри, рассматривая фотографии. – А вид моря красивый! Похоже немного на наши моря, только цвета другие.
- Кристина, как дела? – спрашивает Дэй.

- Денис в полном порядке. Его жизни ничего не угрожает, но он ещё очень слаб. Практически не двигается, реакция очень медленная. Синяя энергия воздействовала на его нервную систему сильнее, чем на что-либо другое. Боюсь, что до конца космической операции Денис будет находиться в лежачем состоянии.

- Он не будет участвовать в исследовании? – удивлённо спрашивает капитан.

Кристина утвердительно кивает головой.

Саутен обращается к Денису:

- Не переживай, друг. Мы с тобой до конца. Будем держать тебя в курсе всех событий.

- Нет, нет… - с силой пытается проговорить Денис, - я не могу так просто… закончить это…

- Но поверь, приятель, мы не можем рисковать! – восклицает Дей.
Денис попытался приподняться, Кристина уже была готова положить его обратно, но от слабости он даже не смог завершить движения и заснул.

Внезапно издали послышался глухой шум. Все, кроме Кристины и спящего Дениса, подходят к иллюминаторам и видят необычайное зрелище. Навстречу кораблю несётся гигантское стадо животных, состоящее из представителей тех видов, которые описал Алексей, и одного громадного волосатого существа на двух ногах, с двумя руками. Животные приблизились к «Биг Бёрд» очень быстро и остановились, а изо рта самого большого из них вдруг громко, на английском языке вырвалось это:

- Выходите, жалкие люди!

Несмотря на такое обращение, космонавты не смогли даже шелохнуться. На такой планете кто-то общается по-английски! Разве можно подумать - дикое животное разговаривает! Исполин серьёзно выделялся среди своего стада. Он точь-в-точь был похож на земную обезьяну. Но почему-то эта «обезьяна» высотой с семиэтажный дом.?!

 - Ну же, быстрее! – вновь грубо закричало существо.

Команда, выйдя из состояния оцепенения, опомнилась и начала стремительно надевать скафандры, а Кристина осталась с Денисом. Через пять минут космонавты вышли к огромным животным. Дей спрашивает:

- Чего тебе от нас надо? Ты говоришь по-английски? Ведь английский язык – один из языков нашей планеты, неведомой тебе.

- Да, я живу сейчас здесь, - отвечает великан, - а жил когда-то на вашей планете!
- Правда?! – воскликнули вместе космонавты.

- А разве я не похож на обезьяну? Знаете, как я на вас зол за то, что похож на представителя фауны ненавистной мне планеты!
- Чем же тебе Земля не угодила? – громко говорит Винсент.

- Вы, земляне, постоянно играете в игрушки. Я стал жертвой одной из этих игрушек.

- Что за игрушки? – спрашивает Толл.

- Надо мной проводили испытания. Сейчас вы можете видеть их результаты. Раньше я был обезьяной обычных размеров и не говорил по-людски. Я преисполнен ненависти к вам за то, что меня сделали мутантом, а потом просто кинули! Я ещё тогда невзлюбил людей и начал крушить постройки, ходить по автомобилям. Поэтому, как только у Земли появился синий диск, меня посадили на ракету, её пустили в этот диск, и теперь я здесь! Но Велантия – необычная планета. На ней есть источник могучей красной энергии! Она питает всех животных и меня, и мы никогда не знаем усталости! Но самое главное – с её помощью я могу управлять синей энергией, как на Миродии (я много слышал об этой планете и её силе), создавать из неё небольшие диски и переноситься на короткие расстояния. Может, люди правильно сделали: избавили меня от мучений и их эгоистического взгляда, и в результате я стал сильнее и нашёл общество среди животных Велантии. Но я всё равно ненавижу вас! Я ненавижу и себя за то, что говорю на вашем языке! Что вы здесь делаете? Вам мало изменить Землю и её природу, так вы хотите распространить своё влияние на далёкие планеты! Потому-то, люди, я вас позвал, чтобы расправиться с вами! Никогда не думал, что кто-то из вас окажется здесь когда-либо. Раз это случилось, я отомщу вам!

- Пожалуйста, выслушай нас! – говорит Дей. –У тебя, кажется, ясный разум, поэтому я тебе объясню кое-что. Те люди, что сделали с тобой такое, никак с нами не связаны. Мы ни разу в жизни их не видели. Ты хочешь атаковать невинных? И ты же доволен своей жизнью! Зачем мы-то тебе?
- Я был доволен своей жизнью до того, как увидел вас, и моё счастье только в том, чтобы вас не видеть!

- Как бы то ни было, я капитан моей команды. Моя обязанность – защищать своих подопечных любой ценой! Что бы ты ни стал делать с нами, первым, кого ты атакуешь, буду я!

- Мне всё равно, кого первым атаковать! Все вы люди! – и гигант издал пронзительный крик.

Вдруг синяя энергия повалила из Винсента и Сергея, и оба, насквозь пробитые неведомой силой, упали.

- Отнести раненых на корабль! – приказывает Дей. – Кейсуке, будь готов улететь в любую минуту! Никто не должен остаться около меня сейчас!

Космонавты помчались на «Биг Бёрд», кто-то из них в спешке помогал Винсенту и Сергею, нёс их на руках.

- А с тобой у меня разговор не окончен, - обращается Дей к гиганту. – Ты так ничего и не понял. Видишь, они несут раненых? И ты будешь рушить жизни тех, кто помогает другим? Это же не в твоих интересах! По-твоему, люди бездушны и жестоки! Таких людей ты и преследуй, но нельзя уничтожать этих!
Последние слова Саутена заглушил топот бегущих на капитана животных… Но Саутен  не устремился на корабль. Совсем ещё молодой космонавт смотрел в глаза гибели…

Послышался страшный гул. Поверхность под Саутеном запрыгала, он не удержался на ногах, упал неподалёку. Не понимая ничего, Саутен взглянул вперёд…

- Исполин? Но почему? 
Великан с болью, тяжело проговорил:

- Да, кажется, я их уничтожил. Эх вы, люди! Конечно, ради чести и спасения других я сделаю всё… 
На глазах у всех из его тела выбилась красная энергия, и он растворился в пространстве. 
Дей вдруг почувствовал недомогание: из него вылетела синяя энергия. Смелый капитан, часто дыша, добирался до двери корабля, постучал два раза в неё и тут же упал…
Очнулся он лишь на третий день космической операции. Воодушевлённые товарищи рассказали Саутену о своих прогулках по лесам планеты, поведали ему о нескольких видах крупных ядовитых животных вроде насекомых, замеченных космонавтами. Все переживали за здоровье капитана, но тот благодарил коллег, уверял, что ничего страшного не произошло, что есть те, кому помощь нужна больше, чем ему…

Благородный человек! Иногда глупо лишний раз проявлять скромность!
Заключение.

Команда №2, временно ведомая Александром, больше не собирается задерживаться на Велантии. В ночь с 10-го на 11-е марта «Биг Бёрд» покидает планету, на которой пришлось космонавтам пережить непростые три дня.

11 марта, в 3:50, корабль приземляется на космодроме академии. Диспетчеры и тренеры, получив последние сообщения команды №2, серьёзно встревожились за жизнь экипажа. Встреча отважных исследователей прошла очень эмоционально. Раненых, в числе которых Дей Саутен, несли на руках. Все с беспокойством спрашивали их об их состоянии и получали ответы: «Всё хорошо, не волнуйтесь», «Всё пройдёт», «Ничего, зато на далёкой планете побывали».
Члены 2-й команды часто интересовались результатами полёта 1-го отряда. Ему пришлось тоже нелегко, так как на планете, исследовавшейся им, произошло несколько губительных катаклизмов. Половина экипажа пострадала от разгула стихии на RW-2-RET, но все, к счастью, выжили.

Естественно, редакция журнала «Новая наука» была в курсе важного события в космонавтике – долгожданного появления синих дисков недалеко от Луны и исследования двух далёких планет. Поэтому корреспондент «Новой науки» снова, спустя десять лет после величайшего прорыва человечества – открытия дисков и обозревания всей Вселенной – взял интервью у капитана команды №2 и участника событий десятилетней давности Дея Саутена. Вот что он говорил:

«Необычным был наш полёт на SO-14-EFG, или Велантию, как назвало её одно существо, которое жило раньше на Земле, а потом, подвергшись испытаниям со стороны людей, было брошено ими на планету, изучавшуюся нами. Необычным полёт был потому, что он заставил меня задуматься об одной вещи. Зачем мы делаем нашу работу? Стоит ли, открывая просторы, никогда до этого не виданные человеком и не представлявшиеся ему, находиться на грани риска? Я считаю, что Вселенную, безусловно, нужно исследовать, если мы хотим знать, как мы появились на свет, что послужило тому причиной. Такой путь – путь всеобъемлющего изучения окружающего мира – выбрало человечество. Но оно теряет множество тех, кто в это изучение непосредственно втянут. Зачем это? Десять лет назад мы сделали большой шаг – сумели воспользоваться синей энергией для лучшего исследования Вселенной. А сейчас я и мои товарищи страдаем от последствий применения этой энергии. Ведь, наверное, человек не потерял бы ничего, если бы изобрёл могучий шаттл, способный отвезти туда, куда захочется. Может, десять лет назад и был дан толчок к дальнейшим открытиям, и это хорошо, но нужно ли заходить дальше? Вся Вселенная на радаре – неужели нам этого недостаточно? Но, как бы я ни старался хоть в чём-то притормозить быстрое движение человечества вперёд ради сохранения драгоценных жизней, я бы не смог этого сделать. И не хочу. На то жизни и драгоценные, что их нужно потратить на подвиги…»
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