Сопроводительное письмо
Автор: Терлецкая Анна Константиновна, 06.11.1996.
Образовательное учреждение: МОУ «Правдинская средняя общеобразовательная школа № 2 с углубленным изучением отдельных предметов Пушкинского муниципального района», 9 «А» класс.
Данные образовательного учреждения: pravda

 HYPERLINK "mailto:pravda2@mail.ru" 2@

 HYPERLINK "mailto:pravda2@mail.ru" mail

 HYPERLINK "mailto:pravda2@mail.ru" .

 HYPERLINK "mailto:pravda2@mail.ru" ru; телефон 8(496)531-14-87.
Название работы: «Незнакомый, но родной».
Номинация: «Освоение Вселенной».
Руководитель: Дынина Ольга Алексеевна.
Идея, сюжет и воплощение полностью принадлежат ученице. Руководитель помогла лишь исправить речевые недочеты. 
 «Незнакомый, но родной»

Витька с ногами залез на стул перед окном и стал грустным взглядом провожать родителей. Дело привычное — работа. Вскоре папа с мамой скрылись за поворотом, и мальчик шумно спрыгнул на пол. Делать было нечего. Поэтому он уселся на диван и включил телевизор. На экране появилась диктор и медным голосом продолжала: «...все меры по принятию этого закона были одобрены, однако рук...». Витя переключил канал, и на всю квартиру разнёсся гул популярного хита: «...там, там, тадам...», на следующем канале рассказывали о крокодилах и ещё каких-то животных, но всё Витьке казалось скучным. Он выключил телевизор. В комнате стало тихо и пусто, и на мгновенье Витя зажмурил глаза. Так он делал всегда, когда было страшно, но открыть их пришлось, потому что с закрытыми глазами вовсе не знаешь, откуда вылезет воображаемое чудовище. Быстро нащупав под собой пульт, Витька снова включил телевизор и, приглушив звук, пошёл в другую комнату.

В этой комнате жили папа с мамой. У окна стоял шкаф, рядом стол, посередине лежал ковёр, уходивший под кровать. На вид это была самая обычная комната, не считая того, что всё: и шкаф, и стол, и нижний ящик под кроватью,и застеклённые полки на стенах, словом, всё было заперто на ключ. Витя с самого детства мечтал узнать, что всё-таки лежит за закрытыми дверями. Вот и сейчас он вошёл посмотреть, не забыт ли ключик в каком-нибудь замке. Нет, как всегда, родители оставили на столе только записку:

«Витёк, солнышко, будь умницей. Обед и ужин 

на столе. Вечером мы позвоним, ложись спать не позже одиннадцати. Не скучай, мы завтра утром будем рядом.

Твои мама и папа.»

Да какая же отвратительная штука эта работа! Вдруг зазвенел телефон. Мальчик поднял трубку.

Алло, - недовольно буркнул он, уже зная заранее, что сейчас 

скажет папа, но в ответ послышался неясный шум и голоса людей, что-то обсуждающих. - Алло-о, пап, говори что-нибудь или перезвони, не слышно ничего, - снова без ответа. Витя уже был готов положить трубку, но тут услышал мамин голос и то, что она говорила, показалось ему занимательным. Понятно было, что вызов был случайным, и это уникальный случай подслушать рабочий разговор родителей.

Анастасия Ивановна, связь с «Голубой звездой» прервалась ещё месяц назад. Неужели на помощь не будет выслана спасательная экспедиция?

Таисия Валентиновна, я понимаю ваше желание помочь сыну, но нельзя рисковать там, где непрочно. Корабль пропал с радаров, неужели не видно - это потеря управления и связи. Это второй случай в данных слоях галактики. Ясно как днём, в машинах какая-то недоработка и исправить её мы сможем не раньше, чем через год. У «Голубой звезды» есть надежда. Я предлагаю не отчаиваться.

Вы же прекрасно помните, что запас провианта был рассчитан только на десять месяцев, - сказал папа, - даже при самом быстром отправлении обычной капсулы можно опоздать.

Я всё сказала. Сами вспомните, ваш Виталий умолял взять его в космос. За жизнь и здоровье космонавтов ответственности никто не брал, и вообще я, если уж на то пошло, давно бы уволила вас. Здесь, на Байконуре, и без вашего Виталика дел полно, а вы со своим первым сыном..., младшего одного дома оставляете... Сколько ему лет? 

Скоро девять.

Анастасия Ивановна, - кто-то громко позвал издалека. - «Клён» ответил.

Всё, я пошла, удачи. - и от трубки стали удаляться цокающие шаги. Папа вздохнул и, видимо, решил присесть. В ухо Вите зашипело, а потом раздались гудки.

Витька не знал что сказать. Родители никогда не говорили о том, что у него есть брат, который, к тому же, космонавт. И о том, что его папа с мамой работают где-то на Байконуре, он тоже не догадывался. Витька снова вернулся в комнату, лёг на диван и стал переключать телевизор с канала на канал, не замечая, что показывают. Время было обеденное, и он пошёл перекусить. Съев ненавистный рассольник через силу, он, как обычно, отправился на прогулку, но задержался в прихожей. Витя никак не мог найти ключей. Обшарив у себя все карманы, поискав в шапке и в капюшоне, ключей он так и не нашёл. И тогда он решил пойти на отчаянный шаг. Витя полез в карман папиной куртки и... какое чудо, - ключи. Он стал открывать входную дверь, но тут же остановился. В руках у него были ключи от ящиков и шкафа. Нервничая и почти прыгая от восторга, он снял одежду и вбежал в комнату родителей. Первым делом он полез в стол, думая, что именно там можно хранить важные документы. Да, там было много бумаг, исписанных непонятными знаками, буквами, формулами и рисунками. Они не сильно заинтриговали Витю и он, убрав всё на прежнее место, запер ящик. Шкаф тоже оказался доверху забит бумагами и различными приборами. У кровати же Витя задержался надолго. В ней лежали альбомы с фотографиями. Многих людей на них он видел впервые. Он быстро узнал маму и папу, а один молодой человек был практически на всех карточках. На одной из фотографий было написано: « Любимым родителям от их Виталика из космоса». Витя внимательно пригляделся к изображению. На него смотрел юноша с умными добрыми глазами. На голове — шлем скафандра, а на нём красовалась синяя надпись: «Голубая звезда». «Неужели я никогда не увижу этого человека, неужели мой БРАТ навечно останется в бездонном океане космического пространства, неужели он погибнет?!»-думал Витька. От этих мыслей по спине побежали мурашки, и он зажмурился. В это время снова зазвонил телефон. Мальчик вздрогнул и... в руках у него оказалось две половинки фотографии. Телефон продолжал звонить. Разъярённый, он поднял трубку.

Алло! -громко и сердито гаркнул Витя.

Алло, Витенька, это тётя Галя. Как у тебя дела?

Мне уроки надо делать, а мамы с папой нет дома. Если что надо передать, скажите.

Ах ты какой, за ум взялся. Ну, ладно, не буду тебя отвлекать. Всего хорошего. 

Витька бросил как попало трубку и бросился на пол, там, среди разложенных альбомов, лежала порванная фотография. «Что же теперь делать?»-думал он. «Нет, нельзя оставаться, надо бежать, но куда? Я порвал фотографию брата, я должен найти брата и, если вернусь, то только с ним вместе!» Витя взял бумагу, карандаш и написал:

«Мои любимые папа и мама!

Я теперь знаю всё и о брате, и о вашей работе, и о космосе.

Это я нечаянно порвал фотографию. Мне очень стыдно за то, что без спросу залез в ваши шкафы. Я вернусь только с братом.

Простите меня за мою дерзость и, пожалуйста, ждите нас всегда.

Ваш Витёк»

Через два часа Витя уже стоял на остановке с рюкзаком за спиной. Особого плана у него не было. Как в мультике: приехать на космодром, залезть в один из кораблей, летящих, хотя бы примерно, в сторону «Голубой звезды» и любым способом найти пропавшего брата. Подъехал автобус. Рассеянный и туманный, вошёл он в салон.

Ещё через два часа он был на месте.

Поле, жёлтая трава, облака и тусклое солнце, а впереди своеобразные здания в серой дымке. Добравшись до первого здания, он остановился: «Папа и мама, наверное, ещё на работе. Если они меня заметят, то всё пропало». Витька стал оглядываться и переступать с ноги на ногу. Вдруг он оступился и упал.

Когда он пришёл в себя и огляделся, он понял, что мог спокойно пройти сюда по лестнице. За спиной оказалась металлическая дверь с надписью: «Опасно для жизни», сверху была крыша, поэтому с дороги его не было видно, а толстый слой пыли на земле свидетельствовал о том, что сюда давно никто не заходил. Устроившись поудобнее, он облокотился на стену и стал ждать. Чего, он и сам не знал. Примерно через час раздались шаги. Они быстро приближались. Витя осторожно выглянул. По дороге шёл мужчина в очках с рабочей сумкой и свёртком. На Витю внимания он не обратил, не заметил, и прошёл мимо. Потом пошло всё больше и больше людей, они шли уже в разные стороны, не замечая мальчика, внимательно следившего за всем происходящим. Было уже темно, на улице зажглись фонари, Витя захотел спать и уже было прикорнул, но услышал знакомые голоса. Это были его родители. Они бурно что-то обсуждали. В голосе мамы стояли слёзы, а у папы отчаяние. Они так же, как и все, прошли мимо, и их шаги стали быстро удаляться. 

Сонливость тут же прошла, и Витя вышел из укрытия. В одном из зданий горело много огней, и он быстро пошёл к нему. Перед входом Витя снова задумался, но раздумывать было поздно, и он юркнул в открытую дверь.

Внутри было прохладно, но не холодно. На стене висели плакаты по технике безопасности, план эвакуации, иллюстрации по строению ракет, капсул, космических станций и т.п. Витька подошёл к плакату с изображением плана эвакуации. На нём были подписаны все объекты и их назначение. Найдя глазами место под названием «Пищеблок», он пошёл на лестницу. Перебежками Витя добрался до шестого этажа. В коридоре светили тусклые лампы, а в конце разговаривали люди. Витька по стенке прошёл в конец холла и, спрятавшись за коробками, в огромном количестве наваленными в узком проходе, стал прислушиваться.

- ...должны быть убраны к четырём часам. Корабль вот-вот запустят. Эй, вы,там, поосторожнее. Это ящик с бутылками - то ли с шампанским, то ли с минералкой, в общем не разбейте. Эти коробки убирайте последними; в них новые скафандры разных размеров. Они могут не пригодиться, но постарайтесь всё же всё вместить. На «Орфее» большой экипаж. Он отправляется в длительную экспедицию. Но, но! Поосторожнее, не снеси меня, - мужичок в неуклюжем пиджаке, придающем ему весьма уменьшенный вид, отдавал команды и даже не подозревал, что на борт «Орфея» в ящике из-под скафандра внесли мальчика.

Закончив погрузку, он отряхнул руки, словно внёс собственноручно весь багаж, сел на стул и радостно воскликнул:

- Ну, наконец-то можно спокойно пойти домой!

Тем временем Витька преспокойно лежал в ящике и чувствовал, как его сначала спускали, потом поднимали и наконец опустили. В темноте снова захотелось спать, глаза его постепенно начали закрываться, и он уснул.

Когда Витька проснулся, он не мог сказать, день сейчас или ночь. Вокруг всё так же было темно. Витька потянулся и нечаянно упёрся в потолок. Лежать ему больше не хотелось, и он решил выбраться. Вскоре крышка поддалась, и он оказался в помещении, похожем на склад. Вокруг лежали коробки, ящики, тюки, свёртки и другой груз. Так же Витя заметил, что в помещении холодно, как в холодильнике, поэтому он не замедлил вынуть из своего рюкзака свитер. Одевшись и слегка перекусив, он попробовал выйти, но дверь была закрыта снаружи.

«Что же делать? Может, поднять шум, и рано или поздно меня заметят и вытащат отсюда. Ещё неизвестно, сколько мне здесь торчать,»-думал Витька. На стене он заметил кнопку тревоги и, не раздумывая, нажал на неё. Громкая сирена разрезала воздухтак, что Витя закрыл руками уши и зажмурил глаза. Снаружи раздались голоса, стук, затем заскрипел ключ, открылась дверь и зажёгся свет.

Перед Витькой стояло пять человек, одетых по-домашнему, ничем не напоминающие космонавта на фотографии. Витя молча смотрел на людей, они в ответ тоже молча смотрели. Сигнализация уже была выключена, и из-за этого тишина казалась ещё более глубокой, но продолжаться так долго это не могло. Витька первый нарушил паузу, взял с пола свой рюкзак и громко хлопнул крышкой ящика.

- Как это понимать? - спросил один из мужчин.

- Я...я...я ищу брата, — пролепетал Витя.

- Гм, вам не кажется, молодой человек, что вы несколько ошиблись адресом?

- Нет, мой брат космонавт, его корабль пропал, и на его спасение уже месяц не высылают эксп...экспе...экспедицию. Вот я и решил сам...

- Весьма отважный поступок, но что скажут папа и мама?

- Жор, здесь холодно, может продолжим этот разговор в другом месте? - сказал другой мужчина.

- В другом, так в другом. Тебя как зовут? 

- Витя.

- Пойдём Витя, ты, наверное, замёрз.

Витька пошёл за космонавтами и очутился в просторной комнате. На полу — ковёр, на стене — часы, картины, посередине-стол, у стен — диваны. Всё, как в обычной квартире, только окна круглые.

Витя в подробностях рассказал свою историю и наконец замолчал, ожидая, что скажет главный космонавт — Жора.

- Да, таких случаев много: отправят в открытый космос на аппарате, а он — ломаный, много людей пропало, а искать никто не собирается, ответственность ни на ком не лежит. Как тебе помочь, ума не приложу. Я бы с удовольствием отправился на поиски твоего брата, да только нельзя же быть таким наивным: кто отпустит меня на такое далёкое расстояние, да ещё на таком корабле. Да и пойми, ты же взрослый человек, нельзя тебе летать, ты родителей расстраиваешь, нас подводишь. Вообще непонятно, как тебя на борт внесли. Прости, брат, нам придётся тебя вернуть на Землю.

- А как же брат, я брошу его в беде, не исполню обещания, данного родителям?

- Малец, ты очень смелый, но бывают случаи, когда надо смириться, - сказал Алёша, один из космонавтов.

- Через четыре дня мы приземлимся и отдадим тебя родителям, в целости и сохранности.

- И это не подлежит обсуждению — закончил Жора — всё, пора спать, Паша, сегодня ты дежуришь. Про мальчонку ни слова, ты понял?

- Да, конечно. Всем доброй ночи.

Витьку уложили спать, но уснуть он не мог: из головы не шло то, что через четыре дня его вернут родителям. То, что он не найдёт брата — это ещё пол беды, но что будет дома? Как отреагируют мама и папа на его побег? 

Он долго ворочался. Наконец ему надоело, и он пошёл «гулять». Поначалу отходил он недалеко, читал надписи на дверях, в открытые даже заглядывал, но и это ему наскучило. В поисках новых приключений, он пошёл по направлению к «рабочему отделению».

Это было великолепное помещение круглой формы. Вокруг были экраны, огромный иллюминатор, круглый стол с различными кнопочками, лампочками. Большие кожаные кресла с передвижной системой неподвижно стояли вкруг. На одном из них сидел Паша. Он заметил вошедшего Витю и повернулся к нему.

- Не спиться? Понимаю.

- Мне никак нельзя на Землю. Если не с вами, то с кем-нибудь другим, но я должен найти Виталика. Если я вернусь без него, неизвестно, что будет лучше.

- Слушай, друг, я очень хочу тебе помочь. Мой отец тоже погиб где-то в просторах космоса, но я тогда был совсем маленьким и не мог даже думать о спасении отца. Тебе, может, повезёт больше, чем мне. Я постараюсь тебе помочь.

- Как?

- О, на то в школе я учился хорошо и от мамы не сбегал. Ха-ха, ну Бог с тобой, не стану тебе докучать. Знаю я одно средство, может, поможет, а пока иди ложись спать и верь: мы найдём твоего брата.

Витька вернулся в постель радостным, весёлым. Если бы он не спал в одной комнате с другими космонавтами, он бы, наверное, начал прыгать и петь любимую песню, но вокруг было темно, а в постелях сладким сном спали его новые друзья.

Прошло четыре дня. Они показались Вите самыми прекрасными. Он много узнал о ракете и о её управлении. Крепко сдружился со всем экипажем корабля. Команда состояла из пяти человек: Жора — капитан корабля, Паша, Валентин, на борту его называли Валиком из-за его «больших» размеров, Олег и Игорь. В дружеской обстановке всё происходящее ещё больше радовало Витю. За иллюминаторами расстилались просторы бескрайнего космоса, а внутри корабля творилась удивительная жизнь среди различных механизмов, удобной механики, разноцветных кнопочек и лампочек, но всю прекрасную картину, как ложка дёгтя в бочке мёда, омрачала мысль о скором спуске на Землю. Даже обещания Паши всё меньше и меньше вдохновляли его.

- Осталось шесть часов до приземления... осталось пять часов до приземления... - оператор каждые полчаса объявлял по радио время до конца полёта. Наконец в иллюминаторе стали легко различимы океаны и континенты. Жора объявил подготовку к спуску. Паша подошёл к Вите и тихо шепнул на ему ухо: « Смотри, что сейчас будет» - и весело подмигнул. Через пять минут объявили о вынесение чего-то, Витя понял, что этот предмет похож на шасси. Вдруг Игорь вскрикнул: «Проблемы в подготовке!»

- Что случилось? - спросил Жора.

- Боюсь, нам не удастся приземлиться, не разбив головы,-Игорь попытался шутить, но на его лице явно был ужас, - не срабатывает команда номер девять! - и он указал на экран. Жора внимательно посмотрел туда, куда указывал Игорь, и нахмурился.

- Остановить посадку. Валик, сделай что-нибудь. - Валентин был механиком. Он быстро пошёл в машинное отделение. За ним пошёл Паша. В одном из коридоров он нагнал его.

- Валик, это я переделал настройку.

- Тебе чего, делать было нечего? Задерживаешь посадку, мне теперь возиться придётся.

- Нет, не исправляй ничего. Нам во что бы это ни стало, надо отменить приземление.

- Ты что, с Луны свалился?

- Да нет, я просто Вите помочь хотел.

- Сумасшедший.

- Ну, Валь, ну, давай замнём это дело,а.

- Всё равно нам пришлют капсулу.

- Нет, не пришлют, а если пришлют, то только с провизией.

- Ну, а как мы это объясним Жоре?

- Слушай , механик - ты, чего-нибудь придумаешь. Какая бы лапша на ушах у Жоры ни висела, он всё равно о ней не догадается.

- Ладно, пойдём уж.

И они пошли обратно. 

- Ну, что там? - спросил Жора.

- Исправить неполадку не представляется возможным. - обречённо сказал Валентин.

- Как не представляется? Ты что такое говоришь? Хочешь здесь навек остаться? Иди делай, что хочешь, а приземлиться мы должны через, - он посмотрел на часы,- через четыре часы двадцать четыре минуты.

- Здесь я ничем помочь не могу, сгорела система передачи программы, а ручная установка вынесена на электронное оборудование, если даже удастся переделать её под машинное управление, то спуск можно будет проделать только на специально оборудованную площадку, она, по-моему, находится где-то в Лос-Анджелесе, но это можно будет узнать. Второе, что меня пугает, это процесс переноса на машинное управление. При самом лучшем результате мы потеряем сорок пять процентов запаса горючего, но тогда нам не хватит на саму посадку.

- Я не механик и понятия не имею что ты сейчас наплёл, но общий смысл я понял: мы не спустимся, - и Жора обречённо положил голову на руки. Все молча смотрели на Землю. Витя посмотрел на Пашу, тот кивнул. 

- А тебе везёт, парень, - вдруг сказал капитан, - все свободны, а ты, Олег, наладь связь с Байконуром, мы отправляемся на поиски «Голубой звезды».

Витя чуть не плясал от радости. В комнате для отдыха он бросился на шею Паше.

- Не меня благодари, его, - и он показал на Валика.

Прошёл месяц. На «Орфее» всё было спокойно. Витя стал полноправным членом экипажа. Каждый день с помощью дистанционного общения он получал уроки с Земли и учился почти как обычный земной школьник, только, кроме обычных предметов, ему преподавали астрономию и машиностроение. Ему предлагали пообщаться с родителями, но он отказался. Было видно, что этот выбор стоил ему усилий. Витьке никогда не напоминали о семье и о всём земном, что когда-то было ему близким. Для Вити развлечением стало выход в открытый космос в скафандре, но каждый раз он всё оглядывался вокруг, надеясь вдалеке увидеть яркую точку - «Голубую звезду».

Прошло ещё четыре месяца.

- Если мы вскоре не заметим «Голубую звезду», то... 

- Жора, не продолжай, - прервал его Игорь, - надо узнать из центра, куда направлялась «Голубая звезда».

- Я уже узнавал, в зону созвездия Весов, мы на верном пути.

- Ура, народ, я поймал сигнал СОС, - воскликнул Олег. Все кинулись к радиопередатчику

- Сигнал очень слабый, но мы находимся в его зоне!

- Постарайся узнать направление. Мы не можем двигаться по методу «горячо, холодно», - сказал Валентин.

- Да, конечно, - он стал что-то нажимать, - вот, в этом направлении мы должны двигаться, я сейчас попробую наладить связь с объектом.

Началась суета, Витя ушёл в комнату для отдыха и на удобном диване отдался своим размышлениям, стараясь успокоиться. «Не может быть, я скоро увижу Виталика. Интересно, обрадуется он мне? А...» Вдруг его мысли прервались. Сильное давление на уши подняло его с места. Он бросился в рабочее отделение. 

- Что случилось? - спросил Витька.

- Мы идём на посадку. -Витя посмотрел вокруг и,найдя глазами Пашу, вопросительно взглянул на него. Тот в ответ только широко улыбнулся и, подозвав к себе, указал на иллюминатор. Там в темноте сияла не то звезда, не то планета.

- Там «Голубая звезда», - сказал он, -через шесть часов мы приземлимся, иди поспи, нам предстоит долгий путь.

Витя покорно пошёл в спальню и быстро уснул. Когда он проснулся, то увидел, как все поспешно одеваются в тёплую одежду. Над ним стоял Олег.

- А ну, подъём, одевайся теплее. На улице минус сорок градусов,- шутливо поднимал он его.

Витька бросился к иллюминатору. «На улице» было сумрачно, как перед рассветом, вокруг расстилалось пустынное поле с невысокими холмами, а кое-где виднелись углубления-воронки от ударов метеоритов. Витя быстро собрался и вместе со всеми отправился в «гардеробную», там он одел скафандр. Он уже собирался идти к выходу, но его остановил Жора, он что-то ему говорил, но из-за плотного шлема ничего не было слышно. Наконец он понял что ему надо нажать на какую-то кнопку. Он нажал, и теперь он стал слышать голос капитана таким, будто он говорил из-под подушки.

- Слышишь меня?

- Да.

- Слушай меня внимательно, мы сейчас поедем на специальной машине, внутри ничего не трогать, внимательно смотри по сторонам. Вот, возьми бинокль, только не вздумай вставать с кресла. Внутри можешь снять шлем и отключить кислородную трубку.

- Я всё запомнил, я сделаю всё, как вы сказали.

- И ещё, твой брат находится в радиусе двухсот километров, мы будем ехать по плану, так что, если ты сомневаешься, не путай нас.

Машина, действительно, была чудная: с большими колёсами не из резины, а из какого-то другого материала, внутри она была круглая, а снаружи овальная и вся верхушка была стеклянная. Залезать в эту машину можно было только через верх, как в танк, крышка плотно закрывалась. Салон был с кожаными креслами, а вместо руля огромное количество различных кнопочек и экранов с лампочками.

Скоро они двинулись в путь. Вокруг, насколько хватало глаз, серели холмы, пустыри да рытвины. Пейзаж не изменился и через два часа, и через три. Тут они остановились. 

- Надо заправиться, - сказал Валик. Все начали одевать шлемы. После этого они просидели ещё пять минут, а потом Валентин вылез из машины и залил в бак топливо. Потом они снова тронулись в путь. Прошло ещё шесть часов, но они так и не наткнулись ни на какие следы присутствия человека.

- У меня ноги затекли. - сказал Витя.

- Надо выйти передохнуть, останови, Валь.

Они вышли и стали осматриваться.

- Далеко не расходимся, Валентин, подай свечку, - из машины раздался выстрел, и в небе пролетела яркая свеча.- Дай ещё одну,- ещё одна яркая свеча пролетела над головами. 

Кругом царила тишина, пустая и холодная. Отдохнув, они снова двинулись в путь и ехали ещё два часа. Внезапно Олег закричал: « Жми на тормоз». Машина встала.

- Давай свечку, Валь. - ввысь полетела свеча. Вдалеке в ответ что-то ярко засияло, но холмы мешали обзору. Дальше все ехали молча, всматриваясь в темноту и время от времени подавая световые сигналы свечами.

Наконец машина выехала на большое поле или даже каньон. Где-то на другом конце сиял превосходный космический корабль.

Через полчаса машина подъехала к кораблю. Витька уже хотел спать, но было не до того: их встречал экипаж «Голубой звезды». Однако сон брал своё. В глазах у Вити поплыло, его кто-то подхватил на руки, но он уснул.

Проснувшись, Витька по привычке обернулся в сторону, где на «Орфее» висели часы или точнее специальный прибор для замечания времени. Но на месте их не оказалось, он упёрся носом в стену. Витя стал вспоминать прошедший день и резко развернулся.

- А-а, проснулся, наш великий сыщик, - перед ним стояли Жора, Валентин, Паша и другие космонавты, все они, видимо, тоже только что проснулись и заправляли кровати. - Быстрей одевайся и ступай в рабочее отделение. Опознай своего брата.

Витька стремглав выпрыгнул из кровати и, не одевая верхней одежды, вынув порванную фотографию, бросился по указателю в сторону рабочего отделения. Там в кожаных креслах сидели космонавты «Голубой звезды». Витя бесцеремонно стал сравнивать каждого с изображением на карточке, те непонимающе и удивлённо смотрели на него подшучивая и подхихикивая.

Тут, Витька заметил небольшое сходство одного из мужчин с папой, он подошёл к нему и серьёзно спросил: «Тебя зовут Виталиком?» -тот в ответ недоуменно кивнул головой

- Наконец-то я нашёл тебя! - Витька бросился к нему на шею, и только после долгого объяснения Виталик и весь экипаж поняли, кому обязаны они своим спасением.

Прошла неделя, и два корабля отправились в обратный путь, на Землю. Впереди всё также чернела даль, и также где-то в стороне горел огненный шар солнца, но было уже другое чувство, не то, что двигало от Земли в пустоту, не то, которым жили всё это время члены экипажа «Орфея» и «Голубой звезды», а другое, новое.

- Невероятно! Мы достигли Земли раньше положенного срока, только связь плохо работает, видимо, придётся спускаться наугад, дай Бог не в океан, и хорошо бы, если бы корабль остался цел, - то и дело говорили космонавты.

О, если бы они знали о поломке радаров, ведь теперь перед ними лежала новая планета, новая Земля.

На Земле, на настоящей Земле наступал новый две тысячи двенадцатый год, и где-то в Америке эта планета только только была открыта и названа в честь открывшего её телескопа - Gliese 581g, но героям это было неизвестно. Через два месяца они приземлятся на неизвестную планету, и начнётся новая жизнь, полная приключений. Это будет совсем новая история.

А как же родители? Неужели они никогда не увидят двух своих сыновей? Нет, они не расстались навсегда, они вернуться, но не скоро. И это будет совсем другая история. 

