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«Все может родная земля: «
«Всё может родная земля:

Накормить своим хлебом,  

напоить из своих родников,                        

удивить своей красотой.    

Вот только защитить сама себя не может. 
Защита родной земли – долг тех,               

кто ест ее хлеб, кто  пьет ее воду,                          
любуется ее красотой».
Битва за Москву считается одним из важных сражений в войне 1941 года. Главная задача была защитить столицу!

Прошла война, русские люди  принесли великую победу, они победили фашистов! И я думаю, что все за это им благодарны. Воюющие были преданы Родине, многие отдавали свою жизнь. Они сражались за своих детей, родителей, жен, за любимых и за самое главное – за Родину. Битва за Москву  30 сентября 1941 года- важное событие. Русские смогли отогнать врага от столицы. Московская битва делится на 2 периода: оборонительный (30 сентября — 4 декабря 1941) и наступательный, который состоит из 2 этапов: контрнаступления (5—6 декабря 1941— 7—8 января 1942) и общего наступления советских войск (7—10 января — 20 апреля 1942). Во время Смоленской битвы с помощью Красной Армии  у фашистов были большие потери техники и живой силы.

Те люди, которые не могли воевать, трудились в тылу. Производили боеприпасы, оружия, шили одежду, делали всё возможное для защитников Отечества. 

У русского народа была  вера в победу и вера в бога. Я считаю, что если во что-то верить, то это точно сбудется, получится. Зачем нужна война? Кому- то нужна власть, зачем? Кому- то нужен весь мир, и опять же, зачем? Война приносит много жертв, много потерь, во время войны многие люди понимают, что такое Родина. 

Вот представьте, если бы всё-таки войны не было? Сколько бы было сохранено исторических архитектурных зданий, не пришлось бы восстанавливать разрушенные и сожжённые города. Сколько людей сейчас бы жили и не вспоминали о том страшном времени! Сколько бы они увидели  нового, если бы не погибли! Ведь те люди, которые погибли, могли сделать множество открытий, могли бы что-нибудь изобрести! Они могли стать великими учёными, художниками, писателями и многими другими. А могли бы просто жить и радоваться жизни!
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Дубна тоже принимала участие в Московской битве. В нашем городе проживают ветераны и рассказывают нам о войне, со слезами на глазах! Мы радуем их своими выступлениями, рассказываем стихи, вместе  поём песни. Потому что мы просто им благодарны.
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      Я очень люблю Родину, и я благодарна всем, кто воевал.
      Я посвятила это стихотворение  русским солдатам.

«Вперёд за Родину пошли
Русские люди наши!
Страну они сберечь смогли.
С врагом в бою отважно
Сражались честно, о себе
Не думали тогда
Лишь о победе и семье,
Победа им нужна!
Они все верили лишь в то,
Что точно победят,
Они все верили в одно,
Что нет сильней солдат!»
Прошло 70 лет от битвы под Москвой, но мы ещё помним. И никогда не забудем! Спасибо вам за всё! 

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение
дополнительного образования детей

«Центр детского творчества г. Дубны Московской области»

Номинация: «Литературная работа».
Тема: «Вставай, страна огромная…».

Фамилия участника: Семенова Анна.

Возраст: 14 лет.

Педагог: Павлова Галина Валентиновна.
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Вот например: Чередилова Антонина Ивановна.       


Она участвовала в обороне Москвы и сейчас живёт в Дубне.   


Награды: орден Отечественной войны 2-й ст., медали «За оборону Москвы», «За взятие Берлина» и многиеПравительственные награды, Почетный знак «За заслуги перед городом».








Сейчас я учусь в школе №2 , в которой был 101-й хирургический полевой госпиталь. Здесь принимали всех раненных, по 200 человек в день!
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Жительница нашего города Лигус Луиза Александровна  во время войны, ещё ребёнком, помогала ухаживать за ранеными солдатами госпиталя.








В нашей школе большое  внимание уделяется  гражданско-патриотическому воспитанию.  У нас есть кадетские классы. Мы участвуем в парадах на 9 мая в честь Дня Победы!
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