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Космическая война

В далёкой галактике на планете Гравир жили клоны. Они были дружелюбными и трудолюбивыми. Планета, на которой они жили, была разноцветной от разнообразных растений, собранных со всей галактики. Клоны с большой любовью ухаживали за цветами, поэтому с трепетом следили за появлением каждого бутона. У этой планеты имеется 21 спутник, поэтому постоянное отражение ими солнечной энергии позволяло клонам собирать урожай круглый год.
Однажды на их планету, на космическом корабле спустились злобные неоксары, воинствующая раса с далёкой планеты Ксар, которые известны своей жестокостью по всей галактике, поскольку на их счету множество злодеяний. Имплантировав в своё тело лазерные резаки и протонные бластеры, а также вмонтировав в свою броню силовые энергетические поля, войны планеты Ксар становились практически неуязвимыми для обычного оружия. Неоксары быстро сломили оборону клонов и захватили их планету, однако жители планеты Гравир успели послать во вселенную сигнал бедствия. На планете Земля на базе «Кронос» было принято тревожное сообщение. Земляне решили прекратить эту бессмысленную войну и прогнать захватчиков. Константин Петрович Павшинко, командир космической наземной базы, объявил об экстренном созыве собрания. Конечно, если бы эта планета находилась в нашей галактике, то помощь была бы уже в пути, но перевооружение военной базы ещё не завершилось, поэтому количество кораблей способных преодолеть огромное расстояние на скорости света было невелико. А отправление в другую систему небольших групп космодесантников означало вступление в затяжную войну и возможно к поражению. Неожиданно для всех учёный-атомщик заявил, что разработал протонный ускоритель способный монтироваться на обычные корабли и увеличивать их скорость в 50 раз. Всего он успел сконструировать 10 таких ускорителей, т.е. всего 15 кораблей готово отправиться в долгий путь. Собрав 1000 космодесантников и 5 капитанов, земляне устремились к планете Гравир под руководством командира Павшинко.
Тем временем неоксары приступили к постройке военной базы с помощью захваченных рабов. Обнаружив на своих радарах большое скопление кораблей, быстро приближающихся к захваченной планете, неоксары привели в действие главное оружие своего корабля и открыли огонь. Силовая защита наземных кораблей выдержала атаку мощного лазера, но вот ускорители, монтировавшиеся в спешке, вышли из строя, и замной флот замедлился в продвижении. Только одному кораблю удалось совершить непростой манёвр уклонения и высадить на поверхность планеты 2 отряда космодесантников под руководством капитана Комарова.

-База, -говорит Комаров. –Мы высадились приблизительно в 5 километрах от их корабля. На нашем пути около 100 хорошо вооружённых бойцов. В одиночку нам их не одолеть. Хорошо бы поджарить их из наших орудий?
-Отрицательно! Мы ещё слишком далеко для артиллерийской атаки, а их спутниковые антенны не дают нам прицелиться! Приказываю закрепиться на данной территории и подготовить плацдарм для высадки основных сил!

-Понял вас. Приступаю к выполнению поставленной задачи.

-Товарищ капитан! Сержант Самсонов. Разрешите обратиться!

-Обращайтесь!

-Струйным лазером установленным на нашем корабле мы можем выжечь их систему безопасности начисто. Я со своими бойцами отвлеку огонь на себя, а вы взорвёте их антенны!

-Отлично сержант так мы и поступим! Только будьте предельно осторожны!

После уничтожения спутниковых антенн неоксаров, земной флот залпом из всех орудий уничтожил их гигантский корабль. Неоксары имевшие в своём распоряжении новейшее вооружение, но не имевшие транспорта, сдались и были отправлены в галактическую тюрьму. А земляне были приглашены клонами на праздник в честь освобождения их планеты. После починки протонных ускорителей земной флот отправились в обратный путь.
