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Обычным розовым утром Ися и Дяптрик отправились на прогулку в парк, где часто отдыхали с родителями. Исе - семь лет, а ее брату, Дяптрику, уже десять. Они шли по тропинке и увлеченно спорили. Можно сказать, что они - обычные дети, только не человеческие, а марсикотские.

Каждому марсикотенку известно, что живет он на красной планете, которая называется Котомарс. На этой планете обитают марсикоты. Они умеют усыплять своих врагов усами и владеют магией. Этому они учатся в школе. Марсикотята рождаются с одним сикотглазом а потом у них вырастают еще два. Пока что у Иси с Дяптриком только по одному сикотглазу, но они все успевают увидеть и рассмотреть. В парках у марсикотов на деревьях растут разные предметы: например, на одном дереве созревают краски с кисточками, на другом - бусы, на третьем - одежда.

· Ты еще слишком маленькая, Ися, поэтому и не знаешь, что на других планетах тоже есть живые существа, - объяснял Дяптрик. - Не можем же мы

быть одинокими, где-то далеко в космосе есть и другие
ммм марсикоты, а

может, и не коты вовсе или не марси.

· Не марсикоты? Ну а кто же тогда? Кто? - хохотала Ися. - Какой ты фантазер. Наши родители знают все на свете, и уж про пришельцев тоже знали бы.

· А может они знают, просто не хотят нам рассказывать, потому что мы еще марсикотята. Может, они боятся, что мы испугаемся и все такое...

Тропинка извивалась и уводила малышей все дальше вглубь парка. Впереди них, то исчезая за поворотом, то появляясь вновь, прыгал Девинь - домашний питомец Иси. Добродушное, усатое, фиолетовое существо весело пищало, и показывало, как оно радо выбраться из дома на прогулку.

- Испугаемся? - Ися остановилась. - Чевой-то мы должны их бояться? Что они нам сделают?

· А откуда мы знаем, что они добрые? Вдруг они питаются марсикотами, может, их магия сильнее нашей? Вдруг они незаметно прилетят и захватят нас? - Рассуждал Дяптрик.

Он обернулся к сестре и увидел, что ее единственный сикотглаз переполнен ужасом. Они зашли довольно далеко, вокруг никого не было, только тихо шумели платья и перезванивались бусы на деревьях. Если честно, Дяптрику и самому стало как-то не по себе.

Вдруг в кустах раздался грохот. Что-то круглое, желтое упало с неба, да как запищит, зашипит, завертится, засветится чем-то фиолетовым.

· Пришельцы, - прошептала Ися.

· Бежим! - крикнул Дяптрик.

Они бросились наутек. Но далеко убежать не успели: из кустов на тропинку выскочил довольный Девинь в желтым мячиком в зубах. Дяптрику стало стыдно. Он раньше сестры понял, что они испугались детской игрушки.

· Пойдем быстрее домой, нас будет искать марсимама. А я еще не выучил урок по исчезновению, - сказал Дяптрик и деловито отправился в обратный путь.

Вечером, удобно устраиваясь в свой кровати на потолке, Ися думала о пришельцах. Может быть они добрые и совсем не хотят нас есть. Было бы здорово с ними познакомиться и поиграть. Как они живут? Вдруг у них нет школы? Ися заснула и всю ночь ей снились странные существа без хвоста и шерсти с двумя глазами и домашними питомцами, которые чем-то напоминали марсикотят...

