
Даже сейчас я помню Ее лицо: горделивое и безумно красивое. Оно преследует меня и во снах, и на работе. Я пытался забыть все, что с Ней связано, при помощи таблеток и штатных психологов. Но Ее образ прочно засел у меня в голове. А забудь я лицо или даже цвет глаз – все бы моментально потеряло свой смысл. Так я и жил. Воспоминаниями…

Колин схватил красноволосую девушку за руку и побежал, забыв потушить костер, перезарядить пистолет. Красный плащ, который раньше задевал все кусты, теперь был оборван до колен Анны. К тому же от его прежнего яркого цвета ничего не осталось – грязь, дождь и солнце сделали своего дело на «ура». Так же была и неузнаваема белая ночная рубаха, которая стала теперь серовато-фиолетового цвета из-за лесных ягод.

-Я не могу!- крикнула девушка, но Колин лишь ускорил бег. Он крепко держал ее руку, и она не сомневалась, что он понесет ее, если возникнет необходимость.

-Надо!- коротко ответил он спустя некоторое время.


Она подобрала рубаху и перепрыгнула какое-то вековое поваленное дерево, а затем собралась побежать дальше, как заметила, что Колин стоит. Его грудь быстро поднималась от такого марш-броска, глаза лихорадочно блестели, а пот тек ручьями. «Ему становится все труднее и труднее двигаться,»- подумала Анна.

-Сейчас,- пообещал он и закрыл глаза, чтобы успокоиться. Казалось, что сердце сейчас сломает ребра – так сильно оно колотилось.- Сейчас.


Девушка смирно стояла на месте, не отпуская руки своего защитника, и ждала.

Он пришел спасти ее, поставить все на свои места, чтобы будущее не изменилось. Он рассказал ей о какой-то корпорации, которая меняет прошлое, если вдруг что-то пошло не так, рассказал о себе и таких же, как он. Именно Колин вколол Анне красного цвета жидкость, объясняя это так: «Это поможет нам общаться на одном уровне». Теперь она знала то, чего не должна была знать в период раннего Средневековья. Но даже эти знания никак не могли ей помочь ответить на один вопрос: «Почему Колин убегает от своих?»

А он не мог рассказать ей, что умирает: длительное нахождение в прошлом действовало на него как погружение на большую глубину. Еще несколько дней, и его просто расплющит.

-Ты в порядке?- ему показалось, что до него дотронулся мертвец. Руки Анны, впрочем, были очень теплыми, в то время как температура Колина зашкаливала за сорок. Его жизнь поддерживал лишь костюм. Черный, шелковый, приталенный, дорогой костюм и белая рубашка – борцы за его существование.
-Да.

Он никогда не отличался многословием, почему-то Анна это сразу поняла.

-Что с тобой? Ты болен лихорадкой...

-Нет, это другое. Мне надо довести тебя до Марии, она поможет.
-Нас хотят убить, откуда тебе знать, что твоя подруга этого тоже не желает?

-Потому что она – мой друг,- проговорил Колин, вытирая лицо рукавом. Странно, но костюм не поддерживает нормальную температуру, наверное, его отсоединили от сети. Да, это было бы разумным объяснением, раз уж их хотят убить. Но тогда почему он еще жив?


Простой костюм и белая рубашка были специально изобретены для таких, как Колин – Чистильщиков, гостями из Галактики, которых люди звали «змеями» Смокинг поддерживал жизнь своего носителя, помогал ему стать сильнее и ловчее, но не защищал от пуль  и осколков бомб. Костюм становился лишь костюмом тогда, когда его отсоединяли от сети, которая находилась на несколько десятков сотен лет позже, чем раннее Средневековье. Но функции нельзя было лишь частично отключить, значит, костюм только порвался. И то хорошо.

-Так, Анна,- девушка вскинула голову вверх, потому что была на полторы головы ниже,- они не бегут уже.

-Тебе лучше знать...

-Да, не бегут,- проговорил он, а изо рта у него выходил пар, летом-то.- До того места, откуда я пришел сюда, еще несколько километров... Отдохнем чуть-чуть, иначе я умру.


Анна восприняла последнее как шутку, поэтому и улыбнулась. Они прошли несколько метров, найдя удобное место для стоянки, и кое-как устроились. Колин просто свалился с ног, Анна же закуталась в оборванный плащ. Она видела, как его кожа на руках трескается, но до этого времени думала, что это просто порезы от веток.

-Почему они за нами гонятся?- спросила она.

-Потому что хотят убить.

-Почему?- Колин усмехнулся – все леди раннего Средневековья такие любознательные?

-Потому что я поступил неправильно. Надо было тебя убить, а я тебя спас,- соврал он.
-Но это было твоим заданием! Они же так и просили сделать – спасти меня,- возмутилась Анна, плотнее кутаясь в плащ. Раньше она могла обернуться в него три раза, а сейчас от подарка отца ничего не осталось.

-Сказали, да вот... видишь, как все вышло. Теперь, они убьют меня.

-Все равно не понимаю,- она покачала своей головой.


Колин любил ее красные волосы, любил ее всю с самого первого взгляда. А увидел он ее на фотографии, когда один из «змеиной кожи» сказал ему, что это его задание номер 18942. Он улыбнулся, поблагодарив судьбу за это, и спокойно отправился в прошлое, чтобы его изменить в лучшую сторону. А теперь что? Она боится, он умирает, их хотят убить, а костюм где-то порван. Колин бы сейчас сыронизировал над собой, да вот язык уже начинал неметь.
-Не бойся,- он погладил ее по голове, сумев собрать все силы и протянуть руку.- Мне надо поспать, чтобы восстановиться...


Анна улыбнулась и сжала  его горячую ладонь. Ее словарный запас увеличился благодаря той красной жидкости, но все равно она не могла описать чувства, которые бушевали в ней. А это были страх, сожаление, недоверие, интерес, радость. И любовь. Анна увидела Колина в своей спальне, когда он убил подосланного рыцаря, но не разглядела его лица. Когда он накинул на нее ее красивый ярко-красный плащ, когда подхватил на руки, чтобы убежать от стражи, леди саксов решила отдать ему свое сердце.


Но затем он начал говорить странными словами, колоть ей в вену что-то, одеваться в какие-то неправильные одежды и выглядеть совершенно не так, как хотелось бы Анне, видевшей в своей жизни только благородных рыцарей отца. Но это был истинный Колин, и даже таким он ей нравился.
-А что будет, когда мы дойдем до этого места?

-Я могу перенести тебя снова назад, в прошлое.

-Такое возможно?- удивилась она, чувствуя, что сейчас Колин заснет.

-Да. Когда мы отправляемся в прошлое, то создается Вселенная... О, даже я этого не понимаю....

-Нет, рассказывай!

 Колин усмехнулся и, закрыв глаза, продолжил:

-Так вот, создается мнимая Вселенная. В ней я должен довести тебя до определенного места. Оттуда я возвращаю тебя в настоящую реальность, в то место, откуда все пошло не так. Стираю тебе память и – все готово. Я выполнил свою работу (он снова вытер пот рукавом). Затем работают диспетчеры – все чистят, удаляя мнимую Вселенную, переводят меня обратно... Так мы и работаем.

-Да, это интереснее, чем моя жизнь.

-Почему же? Мы родились тогда, когда мы родились. Природа не совершает ошибок, а нам всегда кажется, что хорошо там, где нас нет.


Он был умным и хладнокровным. Не шутил над ней, не лез под юбку, как все мужчины отца Анны, когда выпивали на пиру. Он был тем, о котором пели в песнях – настоящим рыцарем.

-Я выйду замуж... и рожу детей. Вот мой удел. А ты будешь путешествовать во времени, видеть разные эпохи. И мы с тобой никогда уже не встретимся...

-Да, особенно, если нас убьют.


Анна усмехнулась вслед за Колином. Прижав колени к груди, она задумчиво сказала:

-Я все равно не понимаю смысла в наших смертях.


Мужчина молчал, и девушка тоже.

-Помнишь Роксану?- внезапно нарушил тишину Колин.- Я нашел ее мертвой у реки.

-Да...
Теперь она будет сниться ей по ночам.

-Она должна была выполнить задание. Но от нее не было три дня вестей, поэтому послали меня. Чистильщик из Роксаны был превосходный, она получила награду первой степени. Поэтому я очень сильно удивился, когда узнал про то, что эта девушка не выходит на связь,- Колин приподнялся на локтях. – Немного отдыха пошло ему на пользу. Вообще, нас всегда так загоняют. «Змеиные кожи» не хотят, чтобы нас, Чистильщиков, да и вообще людей, было слишком много. Они убивают нас, когда им заблагорассудится.
-Зачем ты на них тогда работаешь?

-Иного выхода у меня нет. Это единственный способ остаться в живых хоть на какое-то время.

Анна взглянула в его темные глаза и поняла, как он несчастен из-за этой работы. Видеть, как раньше люди были счастливы и как сейчас страдают от диктатуры даже не человека, а существ, похожих на змей! Белых змей!
-Тех, кто им не нужен, они убивают. Нас они оставляют, но все равно... загоняют, как собак. Травят. И никогда не знаешь, какое твое задание будет последним. А они улыбаются тебе в лицо и говорят: «Вы отличный специалист, мистер Колин».

-Ты сначала сказал, что  неправильно выполнил задание!- внезапно вспомнила она.

-Я соврал. Да и сейчас тебе не надо было узнавать про это.


Анна склонила голову набок и не заметила, как крепко заснула. Колин повертелся на земле, выбирая на каком боку ему не так плохо, и тоже провалился в царство Морфея.


Ему снились альбиносы-змеи, множество людей, красивая Роксана, которая хотела скоро выйти замуж, и темноволосая Мария. Они куда-то спешили, рвались, а затем сгорали в пламени, которого не знал даже Ад. Такова была цена людей, прорвавшихся в космос. Что им не сиделось на месте? Почему за радость своих дедов сейчас должны расплачиваться их внуки?

Проснулся Колин рывком. Открыл глаза резко, поэтому и пощурился от яркого дневного света. Анна лежала клубочком около него, наверное, грелась, потому что жар шел от его тела, как от печки. Она закуталась еще в свой оборванный плащ с ногами, потому что была миниатюрной.
-Анна,- он тронул ее за плечо, и она сразу же вскочила на ноги, помогая ему подняться. Сон все равно не помог, ибо снились кошмары.


Он посмотрел на свой пистолет, в котором осталось несколько пуль. Это была новая, усовершенствованная версия гранатомета. Хорошая вещица для таких непредвиденных обстоятельств.

-Ты выглядишь еще хуже.

-Я буду красавцем, когда мы доберемся до Марии.

-А если она не поможет?

-Она уже помогла мне один раз,- проговорил Колин, снимая пистолет с предохранителя. Он начал активнее потеть, в глазах стояли слезы, и он иногда на секунду не понимал, где находится. Анна держалась за его руку и шла позади, хотя сейчас бы все отдала за то, чтобы быть сильнее и храбрее. Она думала, что благодаря этим качествам Колин до сих пор не умер, и именно с помощью них она бы смогла его защитить.


Ее с детства оберегали: мать, отец и  его рыцари, народ и армия – словом, все ее поданные и самые близкие родственники. Она должна была выйти за Гарри Наследника, родить ему пятерых (именно стольких детей она хотела) и умереть среди внуков. Но ее мир нарушил Колин из далекого будущего, где правит не ее отец и не ее дети, а какие-то змееподобные существа. И Анна считала, что вряд ли будет кого-то любить, кроме этого странного «гостя».

Они шли в полной тишине, боясь снова наткнуться на этих абсолютно белых людей. Принцесса саксов подумала, что  было бы интересно поглядеть на них. Её мысли как будто кто-то прочитал.
-Куда же Вы собрались, мистер Колин?

-Акцент у них северный, - решила Анна и прокляла себя за чрезмерную любопытность. 
Они остановились, как только вышли из леса на бескрайние вечнозеленые холмы.
- Убегаете от нас...


Она почувствовала, как Колин напрягся, как его кожа блестела на солнце от пота, как ему тяжело стоять на ногах.

-Это уже второй день, как Вы в прошлом столь далеком от настоящего. Тем более, это мнимая Вселенная.


Они были и вправду змеями. С ослепительно белой чешуей вместо кожи и с огромными красными глазами. Впрочем, строение тела у них было человеческое. Они надели на себя те же черные костюмы, один из которых сейчас был на Колине.

-Вам уже плохо. Скоро Ваше сердце не выдержит и разорвется. Ужасное зрелище,- проговорил второй. Их всего-то было двое.- Мы бы не хотели, чтобы Анна Саксонская, ваше задание, видела Вашу смерть.


Колин ничего не ответил, отодвинув Анну назад так, что она стояла за его спиной.

-Два раза от нас Вы убегали, мистер Колин. Первый раз был в восемнадцатом веке, второй – в двадцать первом. Третий раз будет свидетельствовать о нашей некомпетентности,- они закатали рукава, видимо, никто из них не использовал оружия.

-Бог любит Троицу,- совершенно спокойно парировал мужчина, пытаясь мельком найти путь отхода.- Да и слишком живучий я.

-Мисс Роксана тоже так считала, да сейчас валяется где-то у реки.

-Я похоронил ее,- с какой-то неуместной радостью и гордостью ответил Колин. Наверное, для таких как он, это важно.

-Она все равно исчезнет, потому что это мнимая Вселенная. Ваши труды были тщетны.

-В какую землю ложиться – смысла нет.

 «Змея» уже хотела высунуть свой язык, чтобы что-то прошипеть, как Колин рванул вправо. Молниеносно, стремительно и так неожиданно, что его боссы даже поначалу растерялись, чем сильно удружили мужчине и самой Анне.


В первую секунду девушке показалось, что ноги ее запутались, и она сейчас упадет, чем все испортит. Но чудесным образом Анна просто побежала, придерживая свободной рукой ночную рубаху, которая изредка мешала передвигать ногами. Во вторую секунду, когда Колин оттолкнул ее от себя с криками «Беги быстрее!», ей почудилось, что она больше его не увидит. Но он снова заорал и кинулся в рощу.

Анна осталась стоять на месте, потому что «змеи» погнались за ним, забыв про нее. Она почувствовала себя одинокой и брошенной.

Колин решил, что от его уже дважды прострелянного костюма толку нет. Поэтому он скинул пиджак, отвечающий за ловкость и скорость, оставив белую рубашку да штаны, они были ответственными за силу и выносливость. Сразу же мнимая Вселенная надавила с еще большей силой, Колину казалось, что сейчас все внутри него разорвется, раскрошится. Боль была невыносимая, но ему надо было уйти. Чтобы потом слышать их противный смех, улыбаться как  ни в чем не бывало, а потом снова ждать, что твое задание будет последним. Что «разум из космоса» затравит тебя, как дикое животное.


Колина схватили за локоть и отшвырнули назад, проломив его телом толстую кору дерева.
-Мистер, мистер Колин,- покачал головой один из них.- Не убежать вам, к сожалению для Вас и к счастью для нас.


Видимо, они играли в какую-то игру. Им нравилось чувствовать свое превосходство над людьми. «Загонять» на задании – было одним из самых любимых развлечений.


Колин ничего не видел, его глаза залило кровью и потом. Его подняли над землей за шиворот рубахи и приставили что-то холодное – для мужчины так вообще ледяное – к сердцу. Они любили этот способ казни: высушивание сердца.


Он вцепился руками в их локти, искал глаза место послабее, но они были идеальны. Так и звали – спиченты. Латынь всегда выручала людей в этом плане, но прозвище все-таки укрепилось прочнее.

Колин закрыл глаза, чувствуя, как они нажимают на кнопку. И перед глазами почему-то встало лицо Анны Саксонской. Красивое, гордое. И женское. В его время, в далеком-далеком будущем, женщины не такие. Они холодные, уставшие, вымотанные работой и смертями, не умеющие уже плакать и несчастные. По сравнению с ними Анна была счастливее в тысячи, в миллионы раз! Колин внезапно усмехнулся, ослабив хватку на руках «змей», - это именно тот пример, где можно с уверенностью сказать, что раньше жили гораздо лучше.

-Смешного в смерти нет ничего,- заметили его боссы.
-Есть,- открыл глаза мужчина.- Когда не умираешь.


Он собрал все свои силы, дернул одного из «змей» к себе и выстрелил своим маленьким пистолетом. Его забрызгало синей и желтой кровью (у этих выродков она была двухцветной). Один умер мгновенно, другой лежал спокойно и медленно испускал дух. Колин не пошевелил и пальцем, чтобы добить его:  он все еще оставался человеком.

-М...мистер Колин,- прошипел спичент, и мужчина повернулся.- Мы же убьем вас... все равно... нет смысла сопротивляться.

-Знаете, сколько раз эту фразу говорили разным народам, которые до сих пор живы,- это была констатация факта, и «змея» это знала.


Он отряхнул свою порванную на воротнике рубашку и пошел по направлению к Анне, зная, что она все еще стоит и ждет его.


Девушка и вправду ждала и очень обрадовалась, когда увидела, что он живой. Его белая рубашка была белоснежной, потому что функция отчистки входила в программу костюма, а брюки не были заляпаны грязью. Только сам он был не в лучшем состоянии: бровь разбита, пот тек ручьями и синяк на скуле.
-Я разобрался с ними,- усмехнулся он победоносно.- В третий раз.

Никто, кроме него, не выдерживал третий раз. Обыкновенно именно на него посылали профессионалов-убийц.

-Что теперь будет?- спросила она, беря его за руку и идя за ним без колебаний.


Колин лишь сжал ладонь сильнее и проговорил:

-Я отправлю тебя в твое время.

-А что будет с тобой?

-Вернусь домой.


Анна решила промолчать. Она так же не произнесла ни слова, ни когда он спустил маленькую лодку на воду, ни когда посадил ее одну в нее.

-Доплывешь до середины, и Мария сотрет тебе память.

-Как она узнает про меня?

-Она все видит. Считай ее здешним Богом.


Анна поправила свои волосы, когда Колин еще толкал лодку, находясь по пояс в воде.

-А ты будешь помнить меня?
-Да.


Она снова не знала что сказать, лишь накрыла своей ладошкой его большую мужскую руку и заглянула в глаза, улыбаясь.

-Береги себя. Не сбережешь себя, потеряешь нас обоих!- крикнула она ему, когда мнимая Вселенная начала распадаться на части, постепенно перенося Анну Саксонскую на два дня позже.


Она не успела крикнуть ему, что никогда его не забудет, и это к лучшему. Иначе бы он ее не простил, потому что прекрасно знал, что Мария сотрет ей память навсегда.


Колин так и стоял в воде, пока голос его подруги-диспетчера, не зазвучал в голове с криками: «Я возвращаю тебя назад! Слышишь! Назад!»


Мария не была красноволосой, красивой, высокой и женственной. У нее была бледная кожа, темные круги под глазами и черные жесткие волосы. Но именно она поняла меня, похлопала по спине, дала таблетку от головной боли и вколола желтую жидкость – от побочных эффектов мнимой Вселенной. Я потянулся и, взглянув в окно, понял, что все это – мое будущее. И красное небо над головой, невидимое солнце и почти пустыни, вместо когда-то бывшей красивой зеленой Земли.


Они пытались еще много раз меня убить. Я помню пятнадцать заданий «с подарком внутри» в виде смерти. Дальше я считать перестал. Но каждый раз я надеялся, что меня отправят близко к Ее времени. Я надеялся и ждал.

Я видел Ее. С красивыми красными волосами, с темными глазами. Она запомнилась мне именно такой. Уже взрослой леди.


Именно в этот день я перебил десятерых «змей» и заслужил невероятную славу среди человечества.
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