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Однажды на свет появилась девочка. Родилась она необычной, у неё были бездонные глаза и пушистые волосы, но глаза и волосы были сиреневыми. Её родители были творческими людьми: мама играла на арфе, а папа рисовал людей так, что казалось, они вот-вот сойдут с холста. Родители долго не знали, как назвать дочку, папа хотел назвать её Марианной, а мама Ангелиной. Им хотелось выбрать дочери необычное имя, ведь они надеялись, что их долгожданное солнышко обязательно принесёт миру пользу. Долго родители придумывали имя любимой дочке, а она лежала в колыбельке и понимала их без слов, понимала силой мысли, по каждому движению, по каждому нежному взгляду. И вот, когда девочке исполнился год, родители, наконец,  выбрали ей имя. Они назвали её Сиренью. Да-да, именно так.

С тех пор прошло 12 лет, как вдруг в город прилетели неизвестные науке существа. Сначала все люди испугались их, попрятались в своих домах, и никуда не выходили. Но вот люди поняли, что неизвестные им не угрожают, эти необычные существа не забирали с собой людей и не брали их ценности. 

Но однажды ночью летательные аппараты разных форм подлетели к дому № 3/33 и, какой-то необъяснимой силой забрали  родителей Сирени.

Утром Сирень проснулась и насторожилась, ведь мама не играла, как обычно на арфе и вообще в доме было очень тихо. Девочка встала с кровати, прошла по всем комнатам и не обнаружила своих родителей. Она подумала, что мама и папа пошли навестить бабушку. Сирень умылась, позавтракала, заплела сиреневую косу и пошла смотреть телевизор. В это время шли новости, рассказывали о событиях этой ночи. Как же девочка удивилась, когда увидела свою улицу, свой дом. Затем показали разные неземные летательные аппараты, которые кружили над домом № 3/33, и Сирень догадалась, что пропали её родители не без их участия.

Девочка была очень расстроена и проплакала весь день.  Проснувшись на следующее утро и, как обычно посмотрев на себя в зеркало, она вдруг задумалась: «Почему мои глаза и волосы сиреневого цвета? Странно… И куда пропали родители?». И девочка решила, что нужно отправляться на поиски мамы и папы. Она верила в чудо и надеялась, что поиски не будут напрасными. 

Сирень вышла на улицу. Улица была почти пуста: люди старались не выходить без нужды из домов, побаивались неизвестных пришельцев. Долго бродила она по пустынным улицам, но вдруг в конце одной из улиц увидела дяденьку с усами, который продавал разноцветные шарики. Девочка быстро вернулась домой, разбила копилку, собрала рассыпанные монеты. Она прибежала к продавцу, высыпала на прилавок все деньги и вежливо попросила продать ей несколько  шариков. «Да у тебя денег столько, что ты сразу купишь все мои шарики!»-сказал усатый дядя.  Сирень взяла все шарики, и… они унесли бы её, если бы продавец не успел поймать девочку за ноги. Он опустил Сирень на землю и спросил, зачем ей столько шариков. Девочка ответила, что пропали её папа и мама, а она хочет отправиться на их поиски. Усатый дяденька с сомнением посмотрел на маленькую отважную Сирень.  Затем что-то прошептал ей на ушко. Девочка оставила шарики и побежала домой. Она приготовила самую большую корзину, положила туда подушку, небольшой запас еды, попрощалась с любимым котом и начала понемножку перетаскивать шарики, равномерно распределяя их и привязывая к корзине. Перетащив все  шарики, она сбросила груз (папину шестнадцатикилограммовую гирю) и … ура, она взлетела! Ей помогал попутный ветер, и, казалось, будто Сирень попала в сказку, но это бы не сон и не сценка из спектакля, просто на нашей Земле очень много неизвестного и неизведанного. 

Прошёл день, и вдруг девочка, проснувшись в своей корзине, увидела, что мир вокруг красный. Её дружелюбно встретили существа, которые тоже были красными. Символом на флаге в этой стране была клубника! Девочку напоили, накормили, хотя и не понимали, что она говорит, ведь язык у этой страны тоже был свой. 

На следующий день девочка попала в Оранжевую страну и уже догадалась, что путешествует по странам радуги. 

Очень красиво было в стране голубого цвета: голубые озера, голубое небо, голубые фонтаны и жители той страны тоже были голубого цвета. 

А вот в фиолетовой стране где и сиреневый цвет был тоже, её очень хорошо приняли и даже сначала не поняли, что она с Земли, ведь волосы и глаза Сирени были такими же, как у жителей. Её проси остаться, но девочка полетела дальше. Так девочка побывала во всех странах радуги.

Дальше Сирень поднялась выше радуги. И ей стало холодно. Один за другим шарики стал лопаться. Разноцветные их клочки падали вниз.  Корзина накренилась   и начала медленно опускаться вниз.  Но вдруг корзину с девочкой подхватили розовые бабочки и понесли её ввысь. 

Сирень знала, куда несут её бабочки, она летела, летела и заметила, что вокруг снова появились облака, но не такие, какими мы привыкли их видеть, а разноцветные. Причём облака были разных необычных форм: мишки, зайчики, цветочки, сердечки и т.д. Она слушала пение необыкновенных птиц, которых на Земле не увидишь.  На девочку летели лепестки ромашек, веяло свежим, весенним ветерком. Но чудо из разноцветных облаков исчезло и девочка в окружении бочек, которые несли её корзину, стала подниматься выше. Небо стало темнеть, облака совсем исчезли. Показались звёзды. Девочка не переставала удивляться своим способностям, ведь теперь, взлетев высоко над землей, она заметила, что может дышать. Это было ещё одно отличие Сирени от остальных детей. Вдруг бабочки заговорили на родной для не языке: «Скоро мы принесем тебя туда, куда ты так давно стремишься, на планету, где находятся твои родители. Но за это ты будешь нам должна отдать пять своих воздушных шариков.»Сирень согласилась, и стайка бабочек донесла её до планеты Ятсан, после чего потребовали своего. Сирень посмотрела вверх и заметила, что остался всего лишь один шарик! «У меня больше нет…»-робко сказала девочка и протянула им последний. «Ты обещала нам!…»-сразу же неласково возразили бабочки и засветились ярко-зеленым светом. Бабочки вдруг начали становиться больше, зеленый цвет исчезал, и девочка с ужасом начала замечать, что перед ней оказались вовсе не бабочки, а какие-то чудовища. Сирень испугалась, но  заметила неподалёку яму. «Вот где можно спрятаться!»-мелькнула мысль в её голове.  И она быстро спрыгнула вниз. Но это оказалась вовсе не яма, а длинный туннель. Девочка будто бы катилась с горки с очень большой скоростью, но чудовища неслись за ней. Сирень попадала в разные отсеки и видела каких-то незнакомых ей людей. Это были космонавты не вернувшиеся домой.  Прошло много лет, но эти космонавты даже ничуть не изменились, потому что год на Земле равен минуте на планете Ятсан. В последней комнате-отсеке туннеля, Сирень нашла своих родителей. Монстры, преследовавшие девочку, куда-то исчезли.

Сирень и её родители вылетели с планеты, зависли в воздухе, и, неожиданно оказавшись в гигантском  мыльном пузыре, благополучно опустились на Землю. 

Сирень с семьёй вернулась домой. На улицах было светло и спокойно. Неизвестных существ не было видно. А на углу улицы, на которой стоял дом Сирени, усатый дяденька всё также продавал воздушные шарики взрослым и детям. Сирень радостно помахала ему рукой. 

