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     Деревья тоже воевали.
                                                                                                                                                                     Шумел сурово брянский лес,

                                                                                                                                                     Спускались синие туманы,

                                                                                                                                                     И сосны слышали окрест,

                                                                                                                                                     Как шли на подвиг партизаны.

                                                                                                                                                                                 (Н. Сафронов)

     Однажды, в период летних каникул, мы с дедушкой отправились в лес. Дед любит лес и эту привязанность он хочет, видимо, передать мне. Мы остановились на опушке, но вдруг дед направился к огромному дубу, который, как строгий страж, возвышался над другими деревьями. Дед провёл рукой по шершавой коре. 

 –        А рана-то твоя зарубцевалась, старик, только выше поднялась, – произнёс дед с какой-то скрытой грустью в голосе.                                                                                           

–         Ты о чём, дед? – спросил я.                                                                                                             –         Да, деревья тоже воевали…, – задумчиво проговорил он.

     Я понял, что дед говорит о партизанском движении, которое в годы Великой Отечественной войны приобрело огромный размах на Брянщине. Деревья под своими кронами укрыли целую партизанскую республику со столицей Лесоград. В ней полностью была сохранена Советская власть. Немцы предприняли карательную операцию с привлечением артиллерии, вот осколок снаряда и ранил дерево. Тогда дуб спас чью-то жизнь. А отметина осталась не только на дереве, но и в душе деда, который тогда, совсем ещё юный, партизанил в брянском лесу. Я прошу его рассказать о той партизанской войне. Немного подумав, дед начал свой рассказ.

     Был в отряде отряда Фёдорова «партизанский орлёнок» Миша Давидович. У него был неунывающий нрав и звонкий голос. Любил он петь, танцевать. Его так и звали – «Артист». Часто пел он песню «Орлёнок»:

                                                                                                                                           Меня называли орлёнком в отряде,

                                                                                                                                           Враги называли орлом…

     Подхватывали песню партизаны, пели, и каждый думал и вспоминал боевых товарищей, которых уже никогда не увидит. Тяжёлым был 1942г. Но война повернула на победный для нас путь. Все мечтали, что доживут до светлого часа победы и увидят родную землю свободной.

      Миша успел окончить четыре класса, когда на его родной город Новозыбков накатилась война. Под городом фашисты обошли оборонявшихся с флангов. Миша видел, как уходили, пробиваясь сквозь окружение, советские солдаты, как падали убитые и раненые. Где была линия фронта, толком никто не знал. Фашисты на каждом углу трубили, что Москва пала и Красная Армия больше не существует.

Миша часто проходил мимо опустевшей школы. Он вспоминал концерты, песни у пионерских костров, и ему становилось грустно-грустно. И хоть свободного времени было предостаточно, мальчишки — его школьные товарищи, еще недавно готовые пропустить пару уроков ради футбольного матча па пустыре, теперь редко появлялись на улице. Миша принял решение мстить фашистам. Он срывал листовки с немецкими приказами, прокалывал шины машин. Первые успехи окрылили Мишу. Захватчики из себя выходили, обнаружив проколотые шины, сорванные объявления, перерезанные провода. Кто-то сообщил полиции, что у Давидовичей скрывается раненный красноармеец. Нагрянула облава. Полицаи вытащили бойца, зверски его избили. Всё в доме перевернули. 

Детей – Мишу и его старшую сестру – полицаи не тронули, но их мать увели в комендатуру. Вечером её расстреляли. 

Забрав свой военный арсенал, Миша с сестрой ушли в брянский лес, разыскали отряд П. Маркова, а потом попали в соединение Фёдорова.

      Партизанский связной и разведчик, Миша Давидович воевал с фашистами, как воевали тысячи и тысячи ушедших в леса патриотов. Под пули не лез, усвоив простую истину: чем меньше будет потерь у партизан, тем больше их будет у фашистов. Но и от опасности не бегал — никто не мог упрекнуть его в трусости.

—        Не мальчишка — клад,— сказал однажды Федоров.— Тринадцать лет, а ведет себя, как настоящий боец...

Миша ходил по окрестным селам, высматривал, где и как устроены огневые точки, считал солдат и офицеров, разведывал скрытные подходы к казармам, приносил сведения от верных людей. В потертом тулупчике или рваном ватнике появлялся он в селах, толкался среди людей на базарах, незаметно встречался со связными.

В тот день на разведку они отправились вчетвером. У села разделились — трое партизан двинулись дальше, а Давидович — на явку. Попрощались, по-мужски пожав руки. Старший напомнил о времени встречи. Миша кивнул головой — помню.

На опушке юный разведчик залег. В сотне метров от него начиналось село. Нужно было оглядеться, определить, нет ли поблизости часовых или засады, и лишь после этого двигаться дальше.

Утренняя тишина убаюкивала. Кое-где из труб поднимались едва заметные в прозрачном воздухе первые дымки. Село казалось вымершим. Но это было обманчивое впечатление. Вот справа, за березой со скворечником, черневшим на недоступной высоте, стоит немецкий бронетранспортёр. Гул разогреваемого мотора докатился до самого леса. Потом у колодца засуетились полицаи: один вытаскивал ведро, переливал воду в пустые ведра, а другой чуть не бегом уносил их.

Миша еще пролежал какое-то время в траве, но ничего подозрительного не обнаружил. Вытащил из-за пояса гранату. Поискал глазами, куда бы понадёжнее запрятать. Гранату он очень берег — это была редкая в отрядах, настоящая советская РГД.

Миша засунул гранату под корень молодой сосенки, присыпал сверху веточками и опавшей хвоей. Хорошенько приметил место. Еще раз осмотрелся и, пригибаясь, направился к селу. Дорога тут ему знакомая, не раз хоженая. За полуразрушенной, без крыши, крайней хатой Миша распрямился во весь рост — ни дать ни взять сельский мальчишка, которого мать послала к соседке за солью.

Но на месте дома, в котором жил связной, чернело пепелище... Дворами, за домами, Миша пробрался в село и залег на пригорке, за коровником, из которого давным-давно и дух коровий выветрился. Осмотревшись, он обнаружил две крытые брезентом машины и бронетранспортер. Близилось время побудки. Полицай, таскавший воду из колодца, совсем взмок. Он наполнял немецкую походную кухню, стоявшую под деревьями. Возле кухни возился немец-повар. Толстый, без кителя, он покрикивал на полицая: «Шнель! Бистро!»

Полицай, подобострастно выпучив глаза, тряс в знак согласия головой и стремглав выскакивал со двора. «Так тебе и надо, фашистский прихвостень! Побегай, побегай, холуй!» — приговаривал Миша, когда полицай вновь появлялся с двумя тяжелыми ведрами.

Начали просыпаться солдаты. Они выходили на крыльцо школы, потягивались, зевали. «Тут бы и ударить! — с сожалением подумал Миша.— Они и пикнуть бы не успели...»

Нужно было спешить в отряд. Миша имел точное представление о численности прибывших немцев и новых полицаев, пополнивших и без того сильный гарнизон. 
В саду высмотрел замаскированную рацию. «Не случайно их сюда занесло,— решил Миша.— Что-то фашисты затевают...»
Трое партизан, ушедших в дальние села, возвратились на следующий день после полудня. Они устали, один натер ногу и едва мог идти. Немного отдохнули. Миша рассказал о том, что видел. Оказывается, его товарищи тоже задержались, обнаружив подозрительное передвижение немцев. Стало ясно: фашисты собирают карательную экспедицию против партизан. — В какое село не ткнешься, в каждой хате — каратели. Артиллерию подтягивают, танки,— заключил старший.— Нужно побыстрее своим сообщить. 

...Они наткнулись на засаду, не успев пройти и километра. Автоматная очередь резанула кусты. Первый партизан упал, как подкошенный. Старший вслепую дал очередь по тому месту, откуда стреляли. Остальные отползли, забрав с собой тело убитого. Пальба раздавалась со всех сторон.

—        Вы, ребята, бегите,— сказал старший.— Приказываю! Держи, Миша,—

это добытые нами сведения. Донесение должно быть доставлено в отряд.

Старший сделал два прицельных выстрела, и двое полицаев упали.

—        Быстрее уходите! — торопил он Мишу и его товарища.— Винтовку Боровикова возьмите с собой. Ну, счастливо, ребятки!

Мальчики уползали от места схватки. Миша всей душой рвался туда, где отстреливался командир разведки. Он слышал от бывалых партизан, что один иногда прикрывает отход других, ценой своей жизни спасает товарищей. Но одно дело слышать, и совсем другое — самому быть свидетелем, как за тебя отдает жизнь товарищ, с которым ты спешил в отряд. Коля не отставал от Миши ни на шаг.

—        Стой!

Миша увидел, как из-за дерева выступает долговязый полицай в немецком френче.

Ребята бросились было бежать, но из засады открыли огонь. Что-то острое и горячее ударило повыше бедра. Боли Миша не почувствовал. Но понял, что ранен, когда увидел, как быстро темнела старенькая рубашка и правая штанина.

Миша расстрелял последние три патрона, прикрывая товарища, которому отдал донесение. Немцы или полицаи — он не видел их — сначала стреляли густо, не экономя патронов. Но не слыша ответных выстрелов, прекратили огонь. В лесу стало тихо-тихо.

Высоко-высоко над верхушками деревьев неслышно скользили по голубому небу белые облака. Миша запел, и с каждым словом голос его раздавался все громче и громче:

Орленок, орленок, взлети выше солнца И степи с высот огляди! Навеки умолкли веселые хлопцы, В живых я остался один...

Он приладил гранату под рубашкой, разогнул усики, предохраняющие чеку, и просунул указательный палец в кольцо. Превозмогая боль, встал и оперся о тонкую березку.

Миша увидел, как из высокой травы поднялся, настороженно наблюдая за ним, долговязый полицай. За ним стали подниматься и немцы. Миша насчитал пятерых солдат, шестым был фельдфебель. «Только бы не струсили, подошли поближе...» — подумал Миша и еще крепче прижался к тонкой березке.

Немцы угрюмой толпой шагали к нему. Они больше не опасались. Миша потянул за кольцо гранаты...
     Дед замолчал, а мне показалось, что в этой лесной тишине я услышал взрыв разорвавшейся гранаты, унёсшей жизнь «партизанского орлёнка». Вдали и правда прогрохотал гром. Пора было идти домой. Назад мы шли молча, думая каждый о своём. Не знаю, о чём думал дед, а я представлял себе картину последнего боя Миши Давидовича, мальчика с орлиным сердцем. Я обернулся назад, дуб был ещё виден. Израненный, мудрый свидетель войны. Как много он видел! Как много он мог бы нам рассказать! Да, выходит, что деревья тоже воевали. 
