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Роге с планеты Ялмез
Это был удивительный день в моей жизни. В школе на уроке окружающего мира мы проходили тему «Вселенная». Я задумался о своём, глядя в окно. Неожиданно моя учительница Юлия Олеговна задала мне вопрос по теме, на который, конечно же, я не смог ответить, так как все прослушал. В дневнике красовалась двойка, а дома меня ждал неприятный разговор с мамой.

И вот вечером, после проведенной беседы, я сидел на подоконнике и смотрел в окно на звездное небо. Накануне я прочитал тот параграф, который прослушал на уроке, и размышлял о том, неужели столько планет окружают нас и есть ли там жизнь.
Вдруг я увидел светящийся шар, который медленно приближался к моему окну. Сначала я не поверил, но когда зажмурился и открыл глаза, то увидел рядом с собой необычное существо. Оно было голубого цвета, вместо головы святилась неоновая лампочка, из неё на меня смотрели сияющие голубые глаза, тело тоже напоминало большую лампочку, вместо рук и ног были тоже лампочки, но красного цвета. Пока я его разглядывал, Существо так же внимательно сканировало меня. Я решил, что все это мне приснилось, и сильно ущипнул себя. От боли я подпрыгнул и закричал. Оказывается, это не сон!!! Существо тоже подпрыгнуло и закричало. Меня это рассмешило. Существо тоже засмеялось. Я решил, что оно совсем безобидное и ничего не произойдет, если я немного с ним поболтаю. Тем более настроение было, прямо скажем, плохое.
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- Приветик! Меня зовут Егор. А тебя? – спросил я. Существо замигало разными цветами, на его теле высветился экран, совсем как в моем телефоне, и мое приветствие высветилось на нем. Существо ещё некоторое время переливалось разными цветами, а потом вдруг заговорило:

- Приветик! А меня зовут Роге! – голос его звучал странно, казалось, что электрический ток пробегал по всему его телу, и совсем был не похож на человеческую речь.

- Откуда ты появился? – спросил я.

- С планеты Ялмез, – ответил Роге.

- Но я не слышал о такой планете, - теперь я мог блеснуть своими знаниями, ведь параграф я выучил на пятерку.

- Вы, люди, о многих планетах не знаете! Они скрыты во Вселенной. Я возвращался от друга и решил изменить настройки своего корабля, он выдал мне планету Земля, и я решил познакомиться поближе. Надеюсь, ты мне не откажешь в помощи. Тем более, завтра в Алокше будем изучать вашу планету.
- Что такое Алокш? – поинтересовался я.

- А ты ещё не догадался? – удивлённо замигал разными цветами Роге.

- О чём я должен был догадаться? – задумался я. Ведь встреча с инопланетным существом уже была для меня огромным потрясением. Я смотрел на Роге и понимал, что это чудо. Хотя я был рад возможности так запросто с кем-нибудь поболтать. И продолжил разговор:

- Нет. Ведь ты говоришь как человек, но порой произносишь непонятные слова.

- Тогда я дам тебе подсказку. Меня зовут так же, как и тебя,– сказал Роге.

Я опять рассмеялся. А Роге повторил точь-в-точь.

- Меня зовут Егор, а тебя Роге. Не вижу сходства!!!

- Хорошо! А теперь прочитай моё имя наоборот.
- Вот это да!!! Ты тоже Егор!!! Только наоборот!

- Да! И планета, с которой я прилетел, тоже называется Земля. Мне пришлось перепрограммировать свою речь, чтобы было легче общаться. Но некоторые слова не удалось перевести! - И я вспомнил, как при встрече у Роге замигал экран разными цветами.

- Вот здорово! – ответил я. – А давай поиграем в игру. Я буду называть слова, а ты их будешь переводить.
- Река? 
- Акер!

- Небо?

- Обен!

- Вода?

-Адов!

Сначала я называл простые слова, а потом выдумывал самые сложные, было интересно слушать, как Роге ломал язык. Но вскоре нам надоело играть, и мы продолжили разговор.

- Роге, а в Алокше вам ставят оценки? – спросил я.

- Да, но только не в виде цифр, как у вас. У учителя есть такие  же лампочки на голове, как у меня. Если ответ правильный, загорается зеленый, а если нет – красный.

- Вот здорово! Представляю, Юлия Олеговна мигает то красным, то зеленым цветом!!! – рассмеялся я. Роге в этот раз почему-то не смеялся со мной, а замигал разными цветами.

- Егор, а что интересного есть на вашей планете, о чем я смогу рассказать завтра на ЕКОРУ?
- На чем? – переспросил я. – А на уроке! Никак не привыкну к новым словам.

И я рассказал Роге все, что знал о нашей планете: о реках и озерах, о горах и равнинах, о смене дня и ночи, о жарких странах и Северном полюсе, вспомнил о круговороте воды в природе, о силе притяжения и многое другое. А про себя думал, как же хорошо, что в школе есть такой предмет – окружающий мир, и как нехорошо, что сегодня я не слушал Юлию Олеговну. Все время, пока я рассказывал Роге о планете, он мигал разными цветами, а текст высвечивался на экране, показывал картинки гор, рек, стран нашей планеты.

- На вашей планете очень красиво! – задумчиво произнес Роге. – Я бы очень хотел все это увидеть своими глазами. Но, к сожалению, мне пора!

- Как пора? Но я же не все рассказал тебе о нашей планете?

- Меня ждет дома Амам. И она будет волноваться. Я хорошо уяснил твой урок и надеюсь, что завтра блесну знаниями о планете Земля. Не расстраивайся, я буду навещать тебя.
- Акоп! Жду с нетерпением следующей встречи! Я буду скучать без тебя!

- Акоп!

Роге снова замигал разными цветами радуги, из голубого цвета превратился в зеленый и исчез. Я еще долго не мог уснуть, вспоминал Роге.

На следующий день я исправил двойку на пятёрку. Ребятам рассказал об удивительном Роге с планеты Ялмез. Они мне, конечно же, не поверили. Но зато всем понравилась игра «Скажи наоборот». И мы все ломали языки, выговаривая такие знакомые слова наоборот. У меня получалось лучше всех, ведь моим учителем был Роге с планеты Ялмез.

А я по вечерам часто сижу на подоконнике и вглядываюсь в темное небо в надежде снова увидеть светящийся шар. И я знаю, он обязательно прилетит!


