У деревни Волковичи
(Дополнительная номинация конкурса, посвященная 70-летию разгрома немецко-фашистских захватчиков под Москвой - «Вставай страна огромная...»)
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Вставай, страна огромная, 

Вставай на смертный бой 

С фашистской силой темною, 

С проклятою ордой!

В .Лебедев-Кумач

Война... Это слово наводит ужас... Сколько людей погибло! Сколько остались инвалидами! Сколько слез было пролито! Война затронула каждую семью. Мужчины ушли на фронт, женщины с детьми остались дома и работали.

Мой прадедушка, Пичухо Модест Никитович, сдавал выпускные экзамены в институте, когда началась война. Его в числе других парней, только что получивших диплом, направили в пехотное училище.

Однажды я читала стихотворение нашего электростальского поэта,. Михаила Разумкова «Подольские курсанты». Оно мне напомнило о прадедушке, как будто это он, молодой лейтенант, стоит насмерть со своими солдатами, защищая страну. 

Вот несколько строк стихотворения:

Во всём Подмосковье вас помнят, мальчишки, 

Подольских курсантов земли огневой. 

Дрались вы с врагами бесстрашно, братишки, 

И Русь отстояли свою под Москвой.

Тревога в ту ночь полыхнула прибоем, Минута, другая - все были в строю. Начальник пять слов лишь сказал перед боем: «Прикрыть надлежит нам столицу свою!»

Четвертого декабря 1941 года дивизия, в которой служил прадедушка, заняла позиции на южном направлении от Москвы, в районе Подольска, у деревни Волковичи. Был получен приказ - готовность номер один. Командиры и бойцы были полны решимости гнать врага от стен столицы.

И вот пятого декабря в пять часов утра началась мощнейшая артподготовка. А через час начался жаркий бой. Немцы остервенело сопротивлялись. Отбив две контратаки, рота лейтенанта Пичухо перешла в наступление. Но тут с противоположного, более высокого берега маленькой речки, вдруг забили вражеские пулеметы, вокруг заухали разрывы мин. Бойцы залегли и начали окапываться. Тогда, поняв, что нельзя терять ни минуты, лейтенант поднялся в полный рост и с криком: «За Родину, за Москву!» - бросился вперед. Бойцы последовали примеру командира. Яростно били пулеметы, разрывы мин поднимали вверх столбы пламени и земли, но ничто уже не могло остановить наших солдат. Падали убитые и раненые, но живые, не останавливаясь, бежали вперед.

Вдруг мой прадедушка, бежавший впереди своей роты, почувствовал тупой удар в грудь, закружилась под ногами земля. Он упал на почерневший снег, но нашел силы приподняться и увидел своих солдат, поднимавшихся по склону. Одна за другой замолкали вражеские огневые точки. Осколок вражеской мины, пробив комсомольский билет пра​дедушки, прошел рядом с сердцем и засел в легком. Этот би​лет спас его от смерти, изменив направление движения оскол​ка. Билет Модеста Никитовича находится в музее в Белорус​сии, в городе Марьина Горка, где он родился.

После тяжелого ранения прадедушка перенес операцию, лечился в госпитале и снова вернулся на фронт. Впереди было много сражений, но бой у деревни Волковичи он запомнил на всю жизнь. Отсюда началось контрнаступление советских войск, отбросившее врага от стен Москвы. Об участии моего прадедушки в этом сражении было написано в газете «Ленинское знамя» 5 декабря 1981 г к 40-летию битвы под Москвой. Эта газета хранится у нас дома.
Пусть заноют порой наши старые раны, 

Мы к победе, друзья, шли дорогой крутой. 

Не стареют душой ветераны, 

Ветераны второй мировой!

Я.Белинский

Свой боевой путь Модест Никитович Пичухо прошел до самой Победы. После войны он служил в Дальневосточном военном округе, в других округах. В Московской области он закончил свою военную службу в звании подполковника. С 1959 года прадедушка жил в Электростали и работал на стадионе «Металлург».

Наша семья хранит фотографии военных лет, боевые награды прадедушки. За военные годы он был награжден орденом «Красной звезды», медалью «За оборону Москвы», медалью «За отвагу», медалью «За боевые заслуги».

Очень жаль, что я не увидела моего прадедушку. Я с инте​ресом слушаю рассказы бабушки о её папе, рассматриваю старые черно-белые фотографии. Я горжусь своим пра​дедушкой - защитником Отечества!

