Планета Звада.

 На окраине небольшого городка в маленьком домике жила девочка Рита. Она недавно закончила 2 класс. У нее была семья: мама, папа и кот  по имени Микки. Папа целые дни проводил на работе, и девочка его видела совсем мало. Мама сидела дома и занималась домашними делами. Она хорошо и вкусно готовила,  помогала делать дочери уроки. На ночь мама читала девочке сказки и рассказы. Это был их маленький секрет. Они закрывались в уютной комнатке, чтобы их никто не беспокоил, включали красивый ночник, устраивались поудобнее в кровати, и шепотом читали книги. Единственным, кто мог находиться в комнате, был кот Микки. Это был любимец Риты. Он всегда и везде старался быть рядом  с  ней. 

 После прочтения, мама желала дочке спокойной ночи, сладких снов и тихонько выходила из комнаты. Рита поворачивалась личиком к окошку и еще немного смотрела в звездное небо. После минуток, проведенных с мамой вдвоем, ей было хорошо и уютно. Каждый раз, поворачиваясь к небу, она загадывала одно и то же желание, чтобы завтра был такой же чудесный вечер как сегодня. Для исполнения желания Рита давно  выбрала одну яркую звездочку. Именно к ней она  обращалась каждый вечер:
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- Моя любимая Звездочка, пусть завтра будет также хорошо как сегодня… 
 Звезда была самой яркой и красивой, так казалось Рите. Кроме того, она всегда разговаривала с ней.  Рита интересовалась, как живут звезды. Часто она просила  маму рассказать про небо и звезды. Интересовалась, как далеко они расположены  и есть ли там жизнь. Мама поддерживала ее беседы и старалась найти новую книгу про далекий и загадочный космос.
В этот вечер папа пришел с работы пораньше, и мама как-то быстро ушла к себе. Рита лежала и смотрела на свою звездочку. Была летняя теплая ночь, и окошко было открыто. Рита встала с кровати села на подоконник и помахала рукой своей звездочке. В этот момент звездочка так ярко блеснула, будто передавала привет девочке.
- Микки, смотри, она мне тоже шлет привет.

Кот с важным видом кивнул головой и произнес протяжное: «МУУУР.» 

               Рита еще раз решила помахать звездочке рукой и сказала:
- Привет звездочка!

                В тот же миг от звездочки будто откололся кусочек и стал падать на землю. Рита и Микки с открытыми ртами смотрели, как осколочек звездочки становился все больше и больше, ближе и ближе к ним. Когда он стал совсем близко, Рита увидела, что это небольшой блестящий, серебреный шар с антенной. Он остановился неподалеку от открытого окна.  В шаре поднялась дверь и появилась небольшая лестница, которая дотянулась прямо до подоконника, на котором сидела Рита. Из шара появилось необычное существо ростом 50-60 сантиметров, похожее на маленького человечка. Его круглые голубые глаза блестели как драгоценные камни. Вместо носа торчала маленькая пружинка, а рот был похож на маленький прямоугольный монитор. На нем был костюм в цвет шара.
Рита ничуть не испугалась, но на всякий случай обняла своего Микки и они вместе ждали, что будет дальше. Существо спокойно спустилось на подоконник или даже лучше сказать сползло. 
- Ты кто? - робко спросила Рита.

У незнакомца на  маленьком мониторе высветился вопрос Риты, потом произошел какой-то щелчок, искорка и он заговорил голосом Риты:
- Я обитатель планеты Звада. Ты очень часто называешь ее Звездочка.

-Правда!? Я Рита, а как тебя зовут?

- Меня зовут Тира-Звада.

- Как ты здесь оказался? - продолжала расспросы Рита.
- Я слышал твой голос, он обращался к моей планете.

- Но как ты мог слышать, ведь твоя планета так далеко?

- Твои слова превращаются в тонкую серебряную нить и скоростью света переносятся на мою планету. Нити притягиваются к большому шару – Нитьзваду, где можно расшифровать все слова. Ты так много раз обращалась к моей планете, что я решил с тобой познакомиться и пригласить в гости к себе домой.
_ Меня? К себе в гости? Но мне надо спросить разрешения у мамы. Звезды так далеко от нас, что меня не будет слишком долго, боюсь,  мама меня не отпустит.

- Это совсем не долго. Мы доберемся очень быстро туда и обратно. Завтра утром ты будешь в своем доме.

- Ты мне это обещаешь?

- Конечно!

- Можно я возьму с собой Микки?
- Микки -  это вот это? – спросил пришелец, указываю на кота, который ни на шаг и ни на минуту не отходил от Риты.

- Да, это мое домашнее животное. Он мой друг!
- Если хочешь, бери.- ответил пришелец.
Тира-Звада достал из кармана костюма небольшую разноцветную коробочку, украшенную осколками стекол, очень похожую на шкатулку. В ней находился блестящий порошок. Его рука превратилась в лопатку, загребла немного пыльцы и посыпала ей Риту и Микки. В тот же момент девочка и кот стали похожими на пришельца. Их тело стало гибким и легко могло превращаться, во что угодно и принимать удобную форму. Разговаривать они стали как-то по-особенному, но понимали друг друга. Даже Микки стал говорить:
- АЙТА ЯСЬ БУР КАИПО.

               Рита без труда поняла, что Микки сказал:– не бойся я рядом.
                Пришелец пригласил гостей подняться по лестнице в свой корабль. Внутри корабля было светло и ярко. Множество огоньков разных цветов горели повсюду. Из пола показались три прозрачные трубы-тубусы. Тира-Звада погрузил в них Риту, Микки и сам оказался в трубе. Трубы герметично закрылись, и шар полетел на планету Звада. 
Во  время полета в шаре открылся большой люк и перед путешественниками предстал красивый вид ночного неба. Свет в шаре постепенно погас, и казалось, что находишься в открытом космосе. Кругом были видны различные  пяти, четырех и трехконечные звезды (так казалось Рите). Однако чем дальше корабль улетал от земли, тем  ближе и больше становились звезды. Вскоре Рита могла увидеть, что это различные планеты, округлой формы. При этом все планеты были различного цвета – зеленого, синего, серого, а впереди была ярко сиреневая планета.  

- Впереди моя планета Звада. – сказал Тира-Звада – Правда, она красивая?

От захвативших  впечатлений и красоты Рита могла лишь кивнуть головой в знак согласия.

               Вот космический корабль приблизился к планете. «Странно - подумала Рита – на планете нет домов, жителей, растительности». Пришелец будто прочитал мысли девочки и тут же сказал:
- У нас все жизнь происходит под землей. Это очень хорошо в целях нашей безопасности. Инопланетные жители думают, что жизни здесь нет, и нас не беспокоят. Сейчас увидишь все сама.

                Шар подлетел к небольшому углублению в поверхности, опустился в него. Большой люк закрылся, замигали зеленые огоньки, и шар стал погружаться под землю. Когда он остановился, раздался гудок, прозрачные трубы-тубусы опустились и гости пошли на выход.
                Когда оказались вне шара, перед Ритой открылся необычный вид. Девочка находилась в тоннели, вокруг стояло несколько шаров-кораблей, похожих на тот, на котором они прилетели. Все шары были одинакового цвета, но различны по размеру.   Все это напоминало наш аэропорт, только вокруг никого не было. Под ногами была необычная серо-сиреневая поверхность, которая мерцала огоньками. Именно они освещали тоннель. Было не совсем ярко, но вполне комфортно. 
- Это наша космическая станция. Отсюда мы летаем на иные планеты. Каждый может полететь в путешествие. Это делают очень редко, поэтому здесь всегда тихо. Сейчас я устрою тебе экскурсию по моей планете.

Тира-Звада достал  небольшую круглую коробочку  с кнопкой. При нажатии кнопки на потолке тоннеля стала появляться капля, которая опускаясь с высоты, увеличивалась и превратилась в небольшой прозрачный шар, захватив в себя всех троих. 
-Это наше средство передвижения. Мы все летаем на таких шарах. Вообще у нас много всего круглого. Наши жители решили, что все вещи должны соответствовать форме нашей планеты – это вроде талисмана. Жителей у нас совсем немного и все мы живем дружно, помогаем друг другу, отдыхаем вместе.

Шар медленно приподнялся с поверхности. Рита почувствовала как ноги и руки, словно присоски присосались к шару. Она посмотрела с заботой на своего кота, но Микки чувствовал себя вполне комфортно и даже пытался урчать, но у него это выходило как-то смешно. Транспортное средство медленно полетело по тоннелю. Постепенно тоннель расширялся, становилось просторнее.     

Вскоре показалось большое пространство, на котором стояло множество половинок шаров. Все они были серебристого или песочного цвета с маленькими круглыми окошками. Половинки размещались в хаотичном порядке. Между ними иногда находились предметы, похожие на наши земные деревья. Это были высокие стволы коричневого цвета из верхушек, которых спускались длинные нитеобразные ветки, покрытые, словно  мхом темно - желтого цвета. Так же Рита увидела существ похожих на нового друга. Они были небольшого роста, одетые все в одинаковые блестящие костюмы. Многие из них летали в таких же шариках. Все было так гармонично, тихо и спокойно. Не чувствовалось суеты, беготни.  
 - Это наш город, в котором мы живем  - сказал Тира-Звада – Сейчас я покажу свой дом. В каждом домике живет только один обитатель планеты.
Шар облетел несколько домов и остановился у песочного домика. Тира-Звада достал  знакомую коробочку с кнопкой, нажал ее, и шар обратно превратился в каплю.
- Проходите!

Дверь в домик была сделана по форме  овала. Внутри было небольшое пространство, отделанное серо-голубым лунным камнем. Складывалось впечатление, что ты попадаешь во внутрь снежного сугроба. Правда, холодом здесь не веяло, наверное, спасал костюм. В доме было совсем пусто и можно было подумать, что здесь никто не живет. 
- Как ты здесь живешь? Кругом все пусто. – удивилась Рита.

- У меня есть волшебный круг управления. Смотри!
Действительно, на стенке домика был нарисован круг, внутри которого были расположены несколько кнопок различной формы и размеров. При нажатии самой нижней, прямоугольной кнопки, прямо с потолка спустился предмет похожий на наш гамак.
- Это моя покойта, я здесь сплю. – сказал Тира-Звада.- У нас все предметы находятся в межпотолковом пространстве и появляются по мере необходимости. Наша планета большая, но нас слишком мало. Мы еще очень много не освоили и не используем, поэтому бережем пространство. 

Он опять нажал нижнюю кнопку, и покойта убралась на свое место.

При нажатии на большую квадратную кнопку из межпотолкового пространства появился квадратный монитор, похожий на наш плоский телевизор.

- Это обозреватель. По нему мы можем смотреть, что делается на нашей планете и общаться друг с другом.

При нажатии на вертикальную кнопку появилась вертикальная стойка.

- Это едарум. В разных отделах мы храним и готовим рум. Мы едим очень редко и питаемся ветвями – румами, которые растут у наших домов.

Микки же попытался лизнуть румы, но забыл, что языка у него нет. Было очень смешно смотреть, как кот водит головой вокруг еды и не понимает, как она может попасть во внутрь.
-Мне все здесь нравиться! – сказала Рита.
- А теперь мы можем слетать в центр нашей планеты, посмотреть шар Нитьзвад.- предложил Тира Звада.
- С большим удовольствием! - воскликнула Рита.

Гости полетели к шару. Пролетев между домами, путешественники оказались на большой площади, в центре которой на пьедестале стоял шар Нитьзвад. Он был размером в раза два больше, чем  дома. Медленно поворачиваясь вокруг своей оси он переливался всеми цветами от серого до сиреневого. Периодически к нему подлетали нити различных цветов и, соприкасаясь с шаром, растворялись в нем, образуя маленькие искорки. Можно было подумать, что это новогодний фейерверк, настолько все было красиво и необычно. На пьедестале были встроены мониторы, на которых высвечивались слова, обращенные к планете. Несколько жителей находились у мониторов.
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-Тира Звада,  как здесь красиво! – наконец-то произнесла Рита. – Я даже и представить себе не могла, что у вас здесь такая красота!
-Рита, подойди к шару и приложи к нему руку.- попросил Тира Звада.
Девочка с восхищением подошла к шару и дотронулась до него. После того, как она убрала руку, маленький кусочек шара в виде сиреневой звездочки откололся от него и упал на ладошку Риты. 

- Это тебе на память о моей планете. Пусть это будет наш с тобой секрет. – сказал Тира Звада. – А теперь тебе пора домой.

Рита поблагодарила нового знакомого, и они отправились на Землю.

-Доброе утро, дочка. –ласково сказала мама и поцеловала ее.
Рита открыла глаза. Она была в своей комнате, рядом лежал Микки. Девочка вспомнила про ночное путешествие  и нащупала под подушкой маленькую сиреневую звездочку.
- Какая интересная звездочка? Откуда она у тебя? – спросила мама.

- Это наш с Микки секрет – только и ответила Рита.
