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«Вставай страна огромная…» 

Илья Муромец под Сталинградом.
Это было давным-давно… Великий защитник Руси - Илья Муромец в надежде поймать Соловья разбойника поскакал на своем богатырском коне в сторону темного леса, где еще человеческие ноги не наступали и птицы не пролетали. Издали он, увидев яркое свечение, решил подойти поближе. Оказавшись рядом, он с удивлением рассматривал большой плоский круг с ярким освещением. Подумав, Илья Муромец, что это очередной трюк Соловья разбойника, оголив свой богатырский меч, прошел через этот круг и время исказилось.
Илья Муромец глазам своим не поверил, увидев, что стала с тем лесом, в котором он находился. Вокруг него оказалась конная эскадрилья со странно одетыми всадниками и с мечами в руках, скакавшая вперед со словами в  устах «Ура-а-а! За Ро-о-дину, за Ста-а-лина!». Он не понимал, что это битва под Сталинградом против немецких захватчиков, что это битва станет решающим ходом в истории человечества…

Не о чем не думая он, тоже присоединившись к  всадникам, вступил в бой, размахивая своим огромным мечом,… они закончили бой ближе к вечеру. Всадники, оставшиеся в живых приняв его за артиста театра, хвалили за героизм и оказанное мужество  в бою. И начали спрашивать, откуда он так искусно владеет мячом, скачет на коне и каким образом оказался среди них. В ответ от Ильи Муромца солдаты услышали лишь странные, по их мнению, вопросы: что за местность, кто они такие, с кем воюют, что за странные огнедышащие орудия и еще много вопросов, которые интересовали его. Их ответы его одновременно пугали и удивляли. И он разумно поступил, не сказав им кто, и откуда он на самом деле. Солдатские рассказы о фашистах привели его к мыслям, что немецкие фашисты наверняка, являются потомками Соловья разбойника, так как они тоже разбойничают. 

Илья Муромец незаметно покинул солдатскую землянку, чтобы вернуться обратно в свой мир, поймать Соловья разбойника и совершить над ним правосудие, чтобы в будущем не было никаких войн, разбойничества и преступности. 

ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ ВСЕМ УЧАСТНИКАМ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ!

МЫ ЗА МИР ВО ВСЕМ МИРЕ!
(Написано с помощью брата)
