                                                                Присутствие.
1. Находка.

День выглядел безупречно. Нежно-голубое небо, сверкающее море. Ветер вдруг стих, и волны ласково гладили рваный край застывшего потока лавы, когда-то вторгшегося в море на одном из островов   Гавайского архипелага. Это был Голубой остров - самый большой, чем все остальные острова. 

Сегодня сама земля пришла в согласие с морем, было тихо, ясно и солнечно. Именно такого дня и ждала команда водолазов. Спустя час после рассвета они собрались на  верхней палубе в ожидании приказа на погружение. Корабль стоял в двухстах метрах от лавового потока и удерживался на месте тремя якорями.  Погружение началось. На глубине ста метров двое водолазов, мужчина и женщина, слаженно и сосредоточенно трудились, чтобы достать предмет, обнаруженный ими два дня назад. 

Заключенное в донный слой лавы, это было нечто почти идеально сферическое и цветом столь схожее с лавой, что водолазы поначалу едва его не проглядели. Форма-вот что заворожило взгляд женщины, правильный изгиб, ухваченный боковым зрением. 

Она помедлила, чтобы лучше рассмотреть  любопытный рельеф лавы. Её спутник был тоже заворожен необычным предметом. Сфотографировав  и зафиксировав её точное местоположение, они поднялись на поверхность и в тот же день сообщили о находке своему капитану. 

Теперь они вернулись и находились под водой уже около часа, тщательно закрепляя вокруг сферы прочную сеть, прицепленную к крюку мощного крана, установленного на корабле.  
Покончив с сетью и убедившись, что тяжёлый груз не выскользнет, женщина дёрнула за сигнальный трос, прикреплённый к её водолазному поясу.

Команда корабля приступила к подъёму.  Кран заработал, медленно вытягивая сеть на поверхность. Водолазы вернулись на палубу в ожидании чего-то интересного. Мгновение, и сфера показалась на поверхности воды.
Капитан и  матросы  молча рассматривали интересный предмет. Сфера притягивала взгляды, завораживала. Все чувствовали легкое волнение.  Очень хотелось узнать, что это, а главное - откуда это.  Почему-то внезапно начала портиться погода. Сильные порывы ветра раскачивали корабль,  поднимали  брызги,  обрушивающиеся на палубу. Дальше работать было невозможно. Исследование неопознанного объекта переносилось на завтра.   
Команда разошлась по каютам, голоса стихли, и только ветер выл всю ночь напролёт. 
2. Знакомство.

Было ещё темно, когда капитан  вышел из каюты и, закуривая, подошёл к сфере.  Что там, газ? Очень может быть. И сферическая форма объекта, и тяжёлый на вид металлообразный материал, из которого он изготовлен, свидетельствует о том, что предназначался он для того, чтобы выдерживать значительное давление.  Капитану очень хотелось дотронуться до сферы, он протянул руку и… Сначала он услышал что-то вроде невнятного гудения, непонятно откуда. Но вскоре звук стал громче и, наконец, капитан различил в нём отчётливые составляющие.
Уап-уап-уап.

Он никогда не слышал этот  звук, сознание было окутано темнотой, которая пугала, сбивала с мысли. Звук  стал устрашающе громким. 

Что же это?  Вертолёт? Самолёт? 

Звук набирал силу, но видно по-прежнему ничего не было, потому что взамен темноты нахлынуло ослепительное сияние, мешающее видеть так же, как раньше тёмная ночь. 
Шум сделался оглушающим. Было очень страшно.

Бежать!

Надо найти в себе силы и убежать! 

Но всё тело было налито свинцом. Капитан не в силах был пошевелить и мускулом. Хотел вздохнуть, но лёгкие горели. Он ничего не видел.  Хотел повернуть голову и тут-то, сквозь свист и шум, услыхал что-то ещё.

Голос! Да, это был голос!

- Не надо, Джон. Успокойся. Не двигайся. Расслабься. Мы не сделаем тебе ничего плохого!
Голос почему-то казался очень знакомым, где-то капитан его уже слышал. Тогда, словно во сне, он стал перебирать в памяти события последних минут. Ничего не приходило на ум. Не помня себя, капитан ждал. Голос опять зазвучал:
- Джон, сегодня вы со своими помощниками нашли некий предмет и подняли его на палубу. Для вас он вряд ли представляет ценность. Мы были бы очень рады, если команда отдала бы сферу нам, так как очень много лет назад она затерялась в этом районе.   Нами были организованы поиски, но всё безуспешно. И вот такая радость, сегодня мы узнали, что сфера нашлась.  Надеемся на взаимопонимание с вашей стороны. 
Капитан был поражён. Мыслей не было. Одни только вопросы, на которые он не находил ответа: как ОНИ узнали? А кто собственно ОНИ? Быть может,  я схожу с ума? Или  это сон? Да! Да! Скорей всего! Это сон!
В глаза ударил свет - мощные галогенные лампы  ослепили. Свист, огни  и шум стали усиливаться и вдруг также неожиданно исчезли. Вдруг капитана схватило сразу много рук, его куда-то несли. Капитан хотел закричать и не смог, он потерял сознание.

3. «Серинус».
Очнулся он только через несколько часов. Лежал тихо-тихо, с закрытыми глазами, всё прислушивался к доносившимся звукам. Самым сильным был стук его собственного сердца, гонящего кровь по венам. Капитан принялся делать осмотр своему телу, напрягая мускул за мускулом осторожно, чтобы со стороны казалось, что он недвижим.

Ничего не поломано; ничего не болит.

Потом он переключился на окружающее. Хотя глаза были закрытыми, он чувствовал, что вокруг, очень близко, стены.
И он один.

Воздух вокруг него перемещался, незнакомые запахи дразнили ноздри. Нельзя сказать, чтобы неприятные, но незнакомые.

Наконец он приоткрыл левый глаз-на долю секунды, не больше - движением столь выверенным, что никто бы не заметил. Зрачок двинулся под прикрытым веком, оглядывая пространство перед собой: не имея представления, где находится, он боялся выдать себя малейшим движением.
Ничего не увидел.

И тут резким движением распахнул оба глаза.

Всмотрелся, ища неведомого противника. Ничто не выдавало присутствия другого живого существа. И всё-таки за ним наблюдали. Он знал это с какой-то фатальной уверенностью. 
А потом увидел её.

Наверху справа.

Камера.

Он повернул к ней голову, вглядываясь в линзы. Выжидая, замер.

Дверь бесшумно распахнулась. Несколько белых силуэтов вошли и остановились около капитана. Воцарилось молчание. И тут капитан опять услышал знакомый голос:

- Доброе утро, Джон. Как вы себя чувствуете? Отдохнули? Не волнуйтесь, мы не желаем вам зла.

Капитан собрал в себе все силы и произнёс:

- Где я? Что со мной? Где моя команда?

-Вы у нас в гостях. Ваши товарищи остались  на корабле, в море. Скоро вы их увидите. Они ни о чём не знают. И не догадываются о нашем присутствии.
- Зачем же я тогда вам нужен? И позвольте полюбопытствовать: кто вы такие и откуда?  Зачем прилетели?

- Мы вам уже говорили об этом. У вас находится то, что принадлежит нам, то, что было нами утеряно много лет назад и наконец-то нашлось. Мы  взяли вас на наш корабль, чтобы рассказать о сфере, почему она нам так дорога. Надеемся на понимание. Удерживать силой мы вас не будем.

-Хорошо,- ответил капитан,- я готов вас выслушать.

-  В сфере, - начали свой рассказ пришельцы,- находится субстанция, которую мы называем «Серинус».  Цивилизация, создавшая её, знала, что её ждёт, сколько времени  отведено, и какая гибель ей предстоит. Они, жившие пятнадцать миллионов лет назад, знали, что их планета испепелится, и все они погибнут в одно мгновение. И потому они подготовились. Вероятно, они готовились к этому в течение нескольких веков, может быть, даже тысячелетий. Они знали, что  спасти их планету нельзя. Они пошли другим путём, создали Семя, которое при  благоприятных условиях возрождается. Они поместили его в несколько сфер и отправили в космос, надеясь на лучшее.  Большая часть сфер, тысячелетие за тысячелетием, так и мчится в   глубинах космоса. Некоторые упали на звёзды и внезапно сгорели. Ещё меньше, самая малая доля, упала на планеты, при падении зарывшись глубоко в поверхностный слой. Семена дремали там, внизу, и ждали. Если условия не подходили, жизнь внутри семени погибала. Вы, Джон, со своей командой нашли подобную сферу. И мы надеемся, что жизнь умершей планеты- планеты, давным-давно уничтоженной вспышкой звезды,- найдёт своё продолжение. Поможете ли вы нам?

Капитан молчал, он не ожидал такого поворота событий. А почему бы и нет? Кому не захочется, внести посильную помощь к возрождению целой цивилизации. Но как об этом сказать членам команды? Поймут ли они его? Не посчитают ли это за сумасшествие? Ему до сих пор казалось, что всё это - длинный плохой сон, который  скоро пройдёт и всё будет как и прежде: море, корабль, Гавайский архипелаг. И зачем только он разрешил поднимать незнакомый груз на борт? От него требовалось решение, и он это решение принял.
- Я согласен помочь вам, - начал капитан,- но только  как вы поднимете груз? У нас нет таких приспособлений, а потом моя команда….. Что скажет она? 

-О, не волнуйтесь, с транспортировкой не возникнет никаких проблем. А команда ваша в это время будет спокойно спать, даже не подозревая, что спасает от гибели целую цивилизацию.

-Хорошо. Когда начнём?
-Если вы готовы, мы можем приступить к поднятию груза сейчас же.

-Да, я готов.

-Тогда в путь. Мы вас оставим на время, пока не подлетим к вашему кораблю. Ничего не бойтесь, всё пройдет хорошо.

Капитан остался один. Страх овладел им. Правильно ли он делает, принимая решение за весь экипаж? Но с другой стороны, на карту поставлена жизнь миллиардов живых существ. И не помочь им он просто не мог. Он сел, глубоко вздохнул, и ему показалось, что пол уходит из-под ног, голова начала кружиться, всё поплыло.

Капитан потерял сознание. 

Очнулся он уже на своём корабле, кто-то энергично тряс его за плечо.

-Джон, Джон, ты слышишь? У тебя всё в порядке? Что с тобой произошло? 

Капитан открыл глаза, на него смотрели испуганные глаза его лучшего друга. Боже, какое счастье  вновь увидеть свою любимую команду.

-О, да, у меня всё хорошо. А где груз? 

- А, ну да, ты же не знаешь, вчера  был такой шторм, что незакрепленный груз сильной волной выбросило за борт. Мы ещё с ребятами недоумевали: возможно ли это, ведь он такой тяжёлый. Больше мы не нашли никаких объяснений его исчезновению. Ты так переживаешь о пропаже? Хочешь, организуем поиски?

-Нет, не надо поисков. Никаких. Он сейчас с НИМИ. И не надо на меня так смотреть. А сейчас оставьте меня одного, я хочу немного отдохнуть.

Команда, не задавая никаких вопросов, удалилась. Капитан вышел на палубу. Он пристально вглядывался в сказочно красивое звёздное небо. Как знать, может быть там, далеко-далеко от нашей планеты возрождается новая жизнь. И он, капитан, этому возрождению помог.
