В поисках Галактики-2

     Содержание предыдущих глав: в 2110 году корабль-разведчик под командованием капитана Андрея Мохова отправился на поиски новой Галактики. В результате невероятнейшего скачка во времени и пространстве команда корабля оказалась на Земле будущего, но не на планете с высокоразвитой цивилизацией, а в каменных джунглях, населенных звероподобными существами. И одним из этих аборигенов оказался бывший однокурсник биолога команды Анастасии Фокиной Вячеслав Зверев. Он поведал путешественникам, что они оказались на той планете, в которую превратится Земля в будущем. Она затерялась в Галактике, потому что такая страшная планета не нужна ей. Ведь люди истощили ресурсы Земли, уничтожили окружающую среду, забыли язык, культуру, превратились в зверей... 
     Командир корабля принял решение покинуть планету, чтобы не подвергать экипаж опасности. 
Глава 1

     Звездолет равномерно урчал двигателями, унося экспедицию все дальше и дальше от места старта. Экипаж корабля собрался в кают-компании. Прошло уже более часа, но кругом  стояла абсолютная тишина, и только шум двигателей осмеливался нарушить это молчание. И было отчего молчать: каждый из членов экипажа заново в мыслях переживал то, что произошло с ними за последние несколько часов. У каждого в голове проносился рой мыслей, и каждый с изумлением, близким к ужасу, понимал, что коснулся частички будущего Земли – ее неизменной гибели. Покидая Землю в поисках новых планет, пригодных для жизни, они понимали, что в конце концов однажды произойдет с Землей. Но увидеть весь хаос разрушения своими глазами, пропустить через себя гибель цивилизации, которая строилась веками! Для этого нужно было иметь очень крепкие нервы.

     Первыми пришли в себя ученые – геолог Николай Иванович Нестеров и химик Дмитрий Васильевич Половцев. 

– Да, друзья мои, – произнес геолог, – вот так история, в голове не укладывается!
– Согласен с вами, коллега, – произнес химик. – Поверить не могу в то, что нам сейчас пришлось пережить!
– Как же так? – вскрикнула микробиолог Анастасия Фокина. – Как могло такое случиться?
     Кажется, этот вопрос волновал всех, потому что все как один повернули головы и посмотрели на капитана корабля. Тот, словно бы очнувшись под взглядами товарищей, нехотя произнес: 

– Я просмотрел программу нашего пилотирования, мы попали в астероидное поле. Уклоняясь от этого поля, корабль переместился во временной континуум, произошел скачок во времени – и мы оказались в будущем. Помните, нас всех удивил сбой в программе при первой посадке?
– Мы должны что-то сделать, нельзя все оставить вот так, мы должны вернуться и помочь им! – возбужденно сказала Анастасия.

– Что?! Вернуться назад к этим варварам? Ни за что! – взревел майор Важин.
– Как же так можно? – чуть не всхлипывала пилот Ольга. – Это же наша Земля, наша цивилизация.

– Друзья, не ссорьтесь, прошу вас! – попытался успокоить всех капитан Мохов. – Выйдя на орбиту, мы все равно достаточно долго вынуждены будем оставаться на ней, прежде чем сможем вернуться в свое время. 
– Объясните, что значит – долгое время? – озабоченно спросил майор Важин.

– Нам придется провести некоторые расчеты, точно узнать координаты очередного скачка в гиперпространство, чтобы вернуться назад в исходную точку, – ответил капитан.

– И сколько на это понадобится времени? – спросил майор.

– Не знаю... – ответил капитан. – Думаю, неделя, две – не меньше.

     Пошумев еще несколько минут, экипаж принял решение вернуться на Землю.

     К концу этой дискуссии было принято решение, что экипаж делится на две команды. Первая команда остается на звездолете и занимается расчетами координат для подготовки к отправке домой, а вторая команда возвращается на Землю. В первую команду вошли: капитан Мохов, пилот Ольга и геолог Николай Иванович (его раненая нога не оставила ему никаких шансов попасть во вторую команду, хотя ему этого очень хотелось). Вторую команду возглавил майор Важин, и это даже не обсуждалось. Также в ней оказались братья Петровы – Василий и Олег, химик Дмитрий Васильевич и Анастасия. Приняв окончательное решение, экипаж приступил к решению задач, поставленных перед каждой командой.

Глава 2
     Звездолет мягко, словно на кошачьих лапах, коснулся посадочными шасси поверхности Земли, слегка качнулся в такт сработавшим амортизаторам и замер, тускло поблескивая прожекторами. Загудел механизм, опускающий трап звездолета. Команда заняла свои привычные места на вездеходе, управлять которым  доверили одному из братьев Петровых – Олегу. Василий, конечно, пытался доказать всем, что управлять вездеходом должен исключительно он, но путешественники, зная его способность решать любую проблему по принципу «пум-чум – и готово», отдали предпочтение Олегу.

     На этот раз майор Важин изрядно потрудился над укомплектованием вездехода. В первую очередь он позаботился о горючем: топливные баки были заполнены до отказа, и дополнительно в багажном отсеке, поблескивая серебристыми боками, стояло еще несколько канистр с топливом. Во вторую очередь внимание было уделено солнечным батареям. Хотя солнце и было теперь редким гостем на Земле, все же подзарядка батарей давала жизнь электродвигателю на случай выхода из строя основных двигателей-дизелей. К тому же солнечные батареи питали радиостанции для поддержания связи с первой командой, оставшейся на звездолете. А в сложившейся ситуации движение вездехода и его связь с кораблем – это жизнь, и это понимали все без исключения. 
     Очень много внимания Важин уделил продовольственному обеспечению экипажа. Он придирчиво осматривал каждую баночку, выбирая провиант для экипажа. Предпочтение отдавалось продуктам длительного хранения, ведь никто не знал, сколько времени продлится их поход на Землю. Питьевую воду тоже взяли с собой. Конечно, ее можно было добыть и на Земле, но хотелось свести все возможные риски к минимуму (если не вспоминать о том, что сама идея высадиться на Землю была очень рискованная).

     Одежду для экипажа выбирали также очень придирчиво. Защитные костюмы  были прочные и в то же время легкие и удобные, не сковывающие движений, выдерживающие высокие отрицательные и положительные температуры. И, наконец,  вооружение. С этим Важин провозился больше всего. На вездеход была установлена мощная суперсовременная пушка, укомплектованная бронебойными снарядами для поражения легко бронированных целей и осколочными – для поражения живой силы противника.  

     Было не очень понятно, с кем собрался воевать Важин, но спорить с ним желающих не нашлось, все понимали – бесполезно. Каждому члену экипажа вездехода майор выдал по компактному автомату и удобному многозарядному пистолету для ведения боя на короткой дистанции. Ящиками с ручными гранатами различной модификации он заполнил все свободные места на вездеходе: там были световые и звуковые гранаты, а также осколочные для наступательного и оборонительного боя. Укладывая гранаты, майор баюкал их в руках, словно ребенка. Скоро этот ритуал был закончен, и Важин дал команду экипажу занять свои места. Хочется отметить, что в то время, пока Важин колдовал над экипировкой, к вездеходу несколько раз подходили Анастасия и химик Дмитрий Васильевич, что-то тихо подкладывая незаметно для майора. Как впоследствии оказалось – медикаменты и семена различных растений.

     Как и в прошлый раз, вездеход проехал между высокими скалами и оказался на заснеженной равнине, заваленной бетонными блоками, и остановился. Ждать пришлось недолго: минут через десять тепловизоры, установленные на вездеходе, засекли первые движения.

– Ну, вот они и появились, – сказал майор.

     Посмотрев в окуляры, Анастасия увидела старца в окружении косматых людей, одетых во фрагменты одежды и шкуры непонятных животных.

– Я иду на контакт, – сказала Анастасия, протискиваясь к люку.

– Всем быть предельно внимательными, я иду с тобой! – произнес Важин, проверив оружие и поправив гранаты.

     Выбравшись из вездехода через люк, парочка направилась к ожидавшей их толпе, не выражавшей своим видом особой радости от предстоящей встречи. Да и вообще нельзя было сказать, что мать-Земля встречала их гостеприимно: мороз, покалывающий щеки, говорил о том, что на улице градусов 25 ниже нуля, никак не меньше.
– Если что-то пойдет не так – сразу беги к вездеходу, я прикрою, – инструктировал Настю майор по пути.

– Я дал вам возможность уйти. Зачем вы вернулись? – вместо приветствия спросил старец.

     Хмурая толпа, окружавшая старца, злобно смотрела на людей, отважившихся отойти от вездехода, но не нападала. Чувствовалось, что старец способен контролировать их поведение.

– Мы вернулись чтобы помочь вам, Вячеслав! – ответила Анастасия.

– Помочь? Чем вы можете нам помочь? – усмехнулся Вячеслав. – Может, вы сможете вернуть все назад?
– Вячеслав, зачем ты так? Ты же не захотел лететь с нами, значит, ты не опустил руки. Значит, ты борешься! Позволь нам помочь тебе! 

     Вячеслав опустил голову, произнес: «Думаю, что нам лучше спуститься вниз, под 
землю. Находиться здесь опасно, мы можем подвергнуться нападению мутантов или  
стаи мутировавших волков».

     Они двинулись вперед, окруженные толпой. Майор передал экипажу по радиостанции приказ двигаться вслед за ними.

     Путь в подземелье был недолгим, но им приходилось постоянно петлять, прежде чем они оказались в просторном помещении, слегка освещенном факелами. «Вот здесь мы и обрели наше временное жилище», – сказал Вячеслав.

     Усевшись на камни (другой мебели здесь не было) Вячеслав рассказал о жизни своего племени.

     Последнее время человечеству выживать на Земле становилось все тяжелее и тяжелее. Короткое прохладное лето сменяла длительная и холодная зима. Детей с каждым годом стало рождаться все меньше, а количество опасных, а порой и смертельных болезней только прибавлялось. Добывать пропитание становилось все тяжелее: радиация, господствующая на Земле, вывела в свет новые популяции, конкурирующие  с человеком за право господствующей расы. Это были мутанты и мутировавшие волки. Мутанты по своему внешнему виду были похожи на человека, но имели рост под два с половиной метра, огромные руки до колен, позволявшие им  двигаться как на двух, так и на четырех конечностях. Они имели слабый ум, но обладали незаурядной силой, практически отсутствием боли и огромным желанием поглощать любую пищу. Мутировавшие волки, в принципе, внешне практически ничем не отличались от волков нашего времени, за исключением роста. Взрослый волк в холке был человеку на уровне груди, еще они обладали гипнозом и телепатией, позволявшей им подавлять волю жертвы. Шансы человека выжить, встретившись с данными особями, сводились к нулю. Опасности добавляло и то, что данные существа, помимо того, что могли охотиться коллективно, главной пищей в своем рационе выбрали человека.

     Отбиваться от них, живя в разрушенных зданиях, с каждым годом становилось все сложнее. Люди, жившие небольшими племенами, становились легкой добычей. Поэтому Вячеслав, знавший о подземной исследовательской базе, на которой ему приходилось работать, решил отправиться туда со своим племенем в надежде, что база осталась цела.

     Сильные метели и морозы задержали их здесь, когда до цели, по их расчетам, оставалось всего каких-то сто километров. Силы племени оказались на исходе, провизии почти не осталось. После последней стычки с волками племя Вячеслава недосчиталось троих человек. Получалось, что экспедиция со звездолета, в прямом смысле свалившаяся им с неба на голову, оказалась как нельзя кстати. 
     Решили заночевать здесь, чтобы утром начать движение на вездеходе и успеть пройти путь засветло. Затем ночевка на вездеходе, а утром разведка местности и проникновение на базу, проверка ее на предмет жизнедеятельности и возвращение за племенем Вячеслава. Отряд вездехода имел ряд преимуществ перед людьми Вячеслава: мог пройти оставшийся путь намного быстрее и безопаснее. Снабдив племя Вячеслава провизией, все стали устраиваться на ночлег. Только майор и Вячеслав еще долго сидели возле костра и беседовали, склонившись над картой и выверяя маршрут.

     Проснувшись рано утром, отряд позавтракал без лишних слов и отправился в путь.                                 

Глава 3
     Вездеход весело бежал по заснеженной равнине, разбрасывая снег. Хотя  назвать веселым движение вездехода можно было весьма условно. В начале пути двигаться  приходилось между завалами, объезжая трещины и развалы в земле. Первые десять километров преодолели за пять часов: время бежало намного быстрее, чем  двигались они. Дальше дело пошло веселее, и завалов становилось все меньше и меньше. Вот и сейчас вездеход мчался по полю, выдавая тридцать километров в час. Конечно, можно было бы развить еще большую скорость, но майор, для  экономии топлива, заглушил дизеля, и вездеход двигался на электродвигателе. Двигался, но не летел: мощности не хватало. Решили не рисковать, световой день подходил к своему завершению, необходимо было задуматься о месте для ночлега. Конечно, вездеход мог продолжать движение и в полной мгле, освещая себе путь прожекторами, но увеличивался шанс не заметить в темноте развал или трещину, куда мог угодить транспорт. Если верить карте, темнота настигла их, когда было пройдено более двух третей маршрута и до базы оставалось примерно двадцать километров. Вездеход последний раз отфыркнулся снегом и остановился на краю леса, темной стеной высившегося на их пути.

     «Все, ночуем  здесь, – сказал Важин. – Утро вечера мудренее, как говорилось в наших сказках. Завтра с утра проведем разведку, проверим маршрут и двинемся дальше.
     Приборы показывали нормальный уровень радиации, вокруг стояла тишина, и не было даже намека на ветерок. Термометр за бортом опустился до минуса пятнадцати. Тепловизоры, тускло поблескивая темными экранами, указывали на отсутствие каких-либо живых существ. Экипаж хотел было выбраться наружу, но майор в целях безопасности запретил покидать вездеход, и желающих поспорить с ним не нашлось.

     Чтобы отвлечь экипаж от грустных мыслей, майор решил сменить тему. «Анастасия! – сказал он. – Что сидишь, как купчиха на печи, а ну, давай, все, что есть в печи, на стол мечи».

     Все оживленно зашевелились. В течение всего дня никто к припасам не притронулся – не до этого было, а сейчас каждый почувствовал, что голоден. Плотно поужинав консервами, заботливо припасенными майором, стали устраиваться на ночлег. Дежурить первому выпало химику, затем по очереди братьям Петровым, Важину и последней, если повезет, Анастасии. Дежурить предстояло по два часа. Майор специально выбрал дежурство четвертым. Во-первых, шесть часов непрерывного сна завтра позволят ему быть бодрым и полным сил. По его мнению, завтрашний день мог преподнести немало сюрпризов, и от него, майора Важина, зависело, как они с этими сюрпризами справятся. Во-вторых, дежурство под утро – самое трудное, человека  обычно в сон клонит, поэтому и эту проблему он решил взять на себя. Ну, и в-третьих, майор собирался отстоять сразу две вахты – свою и Настину – пусть выспится.

     Повозившись немного, экипаж уснул. Спать было не очень удобно, но мешки с провиантом, используемые вместо подушек, усталость и тепло сделали свое дело.

     Химик тихо бодрствовал в полумраке, и только посапывание друзей говорило, что он не один. Дмитрий Васильевич устроился поудобнее, мысли о завтрашнем дне не покидали его. Найдут ли они завтра базу, пригодна ли она для обитания? Авантюра, в которую они ввязались, на самом деле действительно казалась ему очень опасной. Мысли роем кружились в его голове, постепенно успокаиваясь. Размышляя о завтрашнем дне, он не заметил, как уснул. Минут через десять на тепловизоре появились первые красные точки, но этого уже никто не видел.

     Важин заснул сразу. Долгие годы службы приучили его максимально возможно  использовать время, отведенное  для отдыха. Но сон был каким-то неправильным и тревожным. Густая темная волна накрыла его разум, ослепляя сознание раскаленными молниями; тело, ужаленное тысячами иголок, пыталось исторгнуть крик ужаса. Майор дернулся и проснулся. Казалось, что его сон вырвался наружу – внутри вездехода творился хаос. Экипаж метался по салону, пытаясь найти выход наружу, пульсирующая боль разламывала голову, казалось, что экипаж сошел с ума. Майор взглянул на экраны тепловизора – они светились красными точками. «Волки...» – слабо шевельнулось в его голове. Последним усилием воли он навалился на скорострельную пушку – ему не хватало сил дать телу команду на движения, мозг был парализован. Руки автоматически совершили необходимые манипуляции (сработала мышечная память – результат долгих лет тренировки) и нажали на пуск. Несколько осколочных снарядов взорвалось на окраине леса.

     Словно раскатистое эхо ворвалось в голову майора. Тьма сразу же свернулась клубами и отступила, вернулась ясность мышления. Видимо, взрывы снарядов вспугнули волков, и они потеряли контроль над разумом людей, пусть даже ненадолго. Воспользовавшись возникшей паузой, Важин прильнул к окулярам и вцепился в пушку. Не дав опомниться волкам, он с силой нажал на спусковой механизм. Спина Важина вздрагивала после каждого выстрела. Он стрелял до тех пор, пока на тепловизоре не исчезли все точки, одни из них двигались и пропадали за пределами монитора, другие просто гасли. Закончив стрелять, майор устало откинулся на спинку сиденья. Оцепененье прошло, он вновь полностью владел собою. Стрельба получилась результативной, уйти удалось не многим. Наверное, волки не ожидали такого сопротивления.

     «Вот как-то так!» – попытался он подбодрить свою команду. А сделать это было необходимо, уж очень испуганные были у них лица. Стало понятно, что до утра теперь точно никто  не заснет. «Анастасия, готовь чай, – буркнул  он, – будем праздновать».

     Экипаж так и просидел до утра, желающих поспать больше не нашлось. Важин в течение всей ночи изредка постреливал из пушки для безопасности, хотя тепловизоры молчали.

     Долгожданный для всех рассвет наконец наступил, все вздохнули с облегчением, словно с восходом солнца должны были исчезнуть все ночные кошмары.

     И как ни хотелось покидать вездеход, майор стал собираться на разведку. Анастасия засобиралась вслед за ним. Снаружи было страшно, но оставаться в маленьком закрытом помещении желания не было. Майор и Анастасия осторожно выбрались из люка. Воздух был чист и прозрачен, небольшой морозец слегка щипал за щеки. Ночью выпал пушистый белый снег, слегка прикрыв место ночной битвы. Огромные застывшие тела волков, чуть припорошенные снегом, одним своим видом нагоняли страх. Осторожно обходя неподвижные туши и крепко сжимая в руках оружие, парочка двинулась вдоль леса. Пройдя совсем немного, они остановились на краю высокого обрыва. 
     Лес уходил резко влево, открывая взору бесконечно глубокий овраг. Вдалеке, по ту сторону оврага, виднелись какие-то постройки.

– Хорошо, что мы не поехали ночью, – подумал майор, – лежать бы нам на дне оврага. 
     Посмотрев на Анастасию, он понял, что она думает о том же.
– Думаешь это то, что мы ищем? – спросила она его.

– Скорее да, чем нет, – ответил он, – напрямую километров семь будет.

     Соблюдая все меры предосторожности, по-прежнему не выпуская из рук оружие и внимательно прислушиваясь к каждому шороху, они вернулись к вездеходу. Пока вокруг было светло, тихо и спокойно, майор решил дать возможность экипажу немного размяться.

     «Выходим по одному», – дал он команду.

     Второго приглашения не понадобилось, команда вылезала из люка, тревожно осматриваясь по сторонам. 

     Позволив экипажу вдоволь размяться, майор рассказал о результатах разведки. Двигаться, конечно, придется в обход оврага, на это уйдет часа полтора-два. Но все равно времени должно остаться предостаточно, чтобы проверить базу на ее пригодность.

     «Ну, все, погружаемся», – пошутил Важин, подталкивая спутников к люку.

     Заскрежетав, вездеход с места рванул вперед. Майор оказался прав. Обогнув овраг, ровно через полтора часа они оказались перед огромными, настежь открытыми воротами. По обе стороны от ворот высились мощные каменные стены, а в глубине виднелись различные, практически не тронутые временем постройки.

     «Нам сюда», – напомнил майор Олегу, показывая направление по схеме, нарисованной ночью старцем Вячеславом. Вездеход обогнул группу зданий и остановился перед длинным ангаром с несколькими воротами.

– Кажется здесь, – сказал майор, разглядывая схему.

– Здесь несколько ворот: одни ведут в котельную, другие – в ангары с техникой и в нижние яруса к жилым отсекам, – продолжал он инструктировать коллег. – Если мы сможем запустить этот комплекс, племя Вячеслава будет спасено, а если нет – тогда... И Важин встряхнул головой, отгоняя прочь плохие мысли.

– Выходим на операцию все. Беру на себя котельную, братья Петровы – ангары с техникой. Анастасия и химик – вам жилые отсеки, – начал отдавать команды майор.

– Проверить экипировку, оружие, фонари. На все даю два часа. Внимательно смотреть по сторонам. Начали движение, – отдал он команде последний инструктаж.

Глава 4
     Ворота ангара, ведущие в нижний ярус, были завалены грудой покореженного металла. Убрав со своего пути досадную преграду, майор включил фонарь и толкнул нудно заскрипевшую створку ворот. За ней оказалась небольшая железная площадка, в центре которой находилась шахта с уходившей вниз винтовой лестницей. Как и ожидалось, жилые отсеки находились этажом ниже. Анастасия и химик двинулись вниз по лестнице, освещая себе путь надежными походными фонарями. Прикрыв за ними дверь, майор с братьями направились к входам, ведущим к ангарам с техникой. Ворота ангара были закрыты, но преграждающих путь завалов не было. Братья легко проложили себе путь внутрь помещения.

     Вдоль стен ангара стояли огромные кубы, накрытые брезентом. Под изгибами спадающих вниз складок брезента угадывались большие транспортные мотоботы.

– Теперь, ребята, дело за вами, – сказал майор, удаляясь.

– Мы не подведем! – в один голос ответили ему братья.

     Майор не случайно взял на себя котельную. Опытным взглядом старого разведчика он сразу определил, что дверь туда открыта. Было очевидно, что там кто-то недавно побывал или даже находился в настоящее время. Майор осторожно подошел к открытой двери и вошел в помещение. Вдоль левой стороны коридора, прямо под потолком, шли толстые провода, покрытые резиновой изоляцией. Проследив взглядом за уходящими вперед змейками проводов, майор увидел в конце коридора открытую дверь, ведущую в соседний зал. Что находилось дальше, рассмотреть не удавалось. В дверном проеме смутно проглядывал бок какой-то стальной емкости. 
     Сделав несколько шагов вдоль по коридору, он услышал громкий рев, доносившийся из-за обратной стороны двери. Какая-то смутная тень промелькнула в дверном проеме. Майор достал из кармана разгрузки свето-шумовую гранату, выдернул чеку и бросил гранату в тускло обозначенный прямоугольник двери. Высокотемпературный снаряд дал такую яркую вспышку, что майор явно почувствовал волну накатившего тепла.

     Жуткий вой неизвестного существа дал понять, что атака оказалась очень удачной. Не давая врагу опомниться (а то, что там враг, он нисколько не сомневался) майор включил фонарь, ворвался в зал и метнулся к стальной емкости, на деле оказавшейся огромным котлом. Используя выходящие из него трубы и люки, он быстро вскарабкался на верхушку котла и огляделся. Помимо отвоеванного котла здесь находилось еще много другого оборудования. Сверху краны-балки, внизу открытые бассейны-резервуары, насосы, мощные электродвигатели, вытяжные турбины, радиаторы. Все коммуникации: провода, трубы и вентиляция – располагались на левой стороне. На правой стене висели электрощиты и кнопочные пульты управления. В котельной царил легкий сумрак, так что надобность в фонаре отпадала. 
     Занятая высота позволяла майору почти полностью просматривать весь зал. Однако враг куда-то запропастился, хотя его гневное рычание не умолкало, наверное, прятался за агрегатами. Поводив мобильным тепловизором вокруг себя, он никого не заметил, но зато точно понял, с кем имеет дело. Холодная кожа мутантов не позволяла отыскать их тепловым сканером. Оставив бесплодные попытки, он решил стрелять, ориентируясь на звук, тем более, что рык раздавался все ближе и ближе. Вновь раздалось рычание, и майор отчетливо заметил, как рядом с котлом возникла и тут же пропала уродливая, но почти человеческая, гигантская фигура мутанта. Он успел проследить его направление и выпустил очередь. Тварь противно заверещала и быстро спряталась за огромный агрегат.

     «Все-таки зацепил!» – успел подумать майор.

     Вдруг что-то врезалось в котел с такой силой, что Важин покачнулся, пытаясь удержать равновесие. Полагая, что сейчас последует атака, он развернулся в сторону удара и приготовился встретить противника. Но тот оказался намного умнее; бесшумно обогнув котел, гигант взобрался на него тем же путем, что и майор.

     Важин среагировал на еле слышный шорох и даже успел обернуться, но все равно опоздал. Мутант огромной ручищей ударил его по ногам, и он полетел вниз, изо всех сил стараясь не потерять автомат, и приземлится, как можно безболезненней, на бетон. Еще не встав как следует на ноги, майор кувырком ушел влево. Но мутант оказался проворным. Не успел майор закончить перекат, как получил удар в плечо. Пуленепробиваемый комбинезон, конечно, смягчил удар, но Важин все равно не устоял на ногах и упал на бетонный пол, прижавшись спиной к стене. Мутант яростно взревел и ринулся добивать свою непокорную жертву.

     Майор успел выпустить в мчащегося на него монстра почти весь магазин. Прижатый к стене, он согнул колени, уперся ногами в тело мутанта и оттолкнул его от себя. Поверженный  гигант  рухнул на пол.

     Вскочив на ноги, майор бросил быстрый взгляд по сторонам – желающих продолжить «веселье» не было. Посмотрев на часы, он отметил, что уже потратил целый час, а значит, времени в его распоряжении оставалось очень мало. Отработанным движением отправив автомат за спину, он подошел к стене с кнопочными пультами. Провозившись минут сорок возле пультов, Важину удалось оживить организм котельной – заработали электродвигатели и генераторы, заурчали вентиляционные турбины,  погнав воздух в нижние яруса. «Вот и ладненько», – подумал майор. 

     Установив работу агрегатов котельной в автоматическом  режиме, он засобирался обратно, ведь до назначенного времени оставалось десять минут

     Обратный путь занял куда меньше времени. Выходя из котельной, он увидел братьев Петровых, снующих возле стоявшего на улице транспортного мотобота. Его двигатели  работали тихо, но стабильно и равномерно.

– А где вездеход? – поинтересовался майор.

– Уже погрузили внутрь мотобота.

– Молодцы.

– Ага, пум-чум – и готово.

– Ох уж мне это ваше «пум-чум».

     Заскрипели створки, ведущие в жилые отсеки. Все разом обернулись на противный звук; из-за дверей показались Анастасия и химик.

     «Отлично! Все живы!» – быстро пронеслось в голове майора. 

     По светящимся глазам Анастасии майор понял, что жилые отсеки в норме.

     Дмитрий Васильевич рассказал о результатах осмотра. Отсеки пригодны для жилья, имеются в наличии склады с запасами продовольствия, а после работы майора в котельной заработали системы водоснабжения, вентиляции, отопления и освещения.

– Представляете, там даже есть оранжереи, они могут выращивать растения.

– Замечательно! – сказал Важин. – Друзья мои, считаю, что задание выполнено, нам не стоит здесь задерживаться, мы можем привлечь сюда всякую нечисть.
– А если сюрпризов больше не будет, каждый сегодня сможет оказаться дома: мы – на корабле, а Вячеслав с племенем – на базе, – сказал майор.

     Взобравшись последним по трапу на борт мотобота, Важин в еще раз окинул взглядом базу и закрыл за собой люк. Перед отлетом отряд тщательно замаскировал  входы в ангары: племя Вячеслава справится с этой задачей, а вот другому разуму вряд ли это под силу. Мотобот протяжно взревел двигателями, медленно оторвался от земли и полетел...
Глава 5
     Полет на мотоботе после похода на вездеходе оказался легкой непринужденной прогулкой. Затратив на  перелет всего лишь сорок минут, они приземлились на краю

поляны возле входа в катакомбы. Майор открыл люк и выпустил трап. Навстречу им из подземных пещер уже выходил Вячеслав со своим племенем. На этот раз их лица были более дружелюбны.

– База существует, Вячеслав, и она в отличном состоянии, – сказал Важин.

     Радостный гул пронесся по поляне. Надежда засветилась в глазах племени, и этот свет теплом и радостью пролился в душах членов экспедиции. Майор и Вячеслав отошли в сторону.

– База полностью функционирует, все системы работают автономно, входы мы завалили и замаскировали. Думаю, мутанты туда не смогут  проникнуть.

– Спасибо вам, теперь все будет замечательно.

– Не завидую вам, Вячеслав, трудно будет все делать одному.

– Я понимаю, что вы имеете в виду. Уверен, у меня будет время обучить их всему.

– С мотоботом справитесь?

– Да, конечно. Когда-то мне довелось на них полетать.

– Не стоит терять времени, нам пора прощаться.

     К ним подбежал механик Олег: 

– Командир, я связался с кораблем. Они сделали расчеты, мы должны немедленно вернуться, иначе застрянем здесь надолго».

– Что с вездеходом?

– Мы готовы к движению.

     Анастасия с химиком присоединились к ним:

– На базе есть оранжерея, мы оставили вам в мотоботе пакеты с семенами культур.

– Друзья мои, благодарю вас. Я уверен, что эта база станет опорой для выживших рядом племен, мы возродим человечество.

     ...Вездеход приближался к кораблю, который приветливо встретил светящимися иллюминаторами и открытым трапом. 

     Звездолет заурчал двигателями и мягко оторвался от планеты. Он улетал на поиск новой Галактики, чтобы дать возможность людям все начать сначала и исправить свои ошибки... Экипаж звездолета знал: НАДЕЖДА НА ВОЗРОЖДЕНИЕ ЗЕМЛИ ЕСТЬ.
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