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Номинация конкурса «Пришельцы из космоса»

Рассказ на тему:


Огромный котлован морской стихии. Я залюбовалась игривыми перекатами нахлынувших волн. Ярко-багровые с белой каймой волны, будто в яростной борьбе, набрасывают свои мощные лапы, пытаясь дотянуться до самого берега. Вечер клонился к закату…

Я долго смотрела на огненную дорожку солнца, искрящуюся яркими точками в серебристой бахроме моря, и не заметила, как сладкая дремота охватила меня, властно взяла в пленительные объятья…

Вдруг оказалась в открытом море на прекрасном корабле. Я стала с интересом разглядывать его могучий корпус, кровавые паруса, сливавшиеся с яркими лучами солнца, высокую деревянную мачту и не заметила, как увлеклась этим занятием.  Но меня не покидали тревожные мысли: есть ли кто на этом судне? Почему оно кажется безжизненным и странным. Догадки и сомнения вмиг рассеялись, когда до моего слуха докатился яростный, раздирающий душу крик.

- Кто там? Там кто-то есть! – истощенно вопил моряк, пытаясь рассмотреть едва заметный силуэт сквозь облако тумана.

- Там нет никого, кроме скал, - невозмутимо ответил старый капитан, недовольно нахмурив седые брови.

- Но там кто-то же есть! Только не могу понять кто,- не унимался молодой моряк.

- Брось! Это пустое! Нам нужно держать курс, быть осторожными, чтобы не напороться на острые скалы! – захрипел капитан, тщательно пытаясь скрыть свое раздражение.

Моряк взял бинокль и стал упорно разглядывать едва заметную фигуру, не похожую ни на животного, ни на человека.

- Давайте подплывем поближе. Женщина! Она, видимо, в беде. Мы должны помочь ей, - удивляясь поведению старого «морского волка», не унимался молодой человек.

- Нет. Женщина на корабле – быть беде, а такая, как она, к верной смерти. Не смотри на нее, ведь женские чары уничтожат твою волю, - пытался вразумить моряка старый бывалый капитан.

Моряк недоуменно посмотрел на своего капитана.

Я была заинтересована спором этих людей и стала всматриваться вдаль, желая разглядеть таинственную незнакомку. Затаившись, решила дождаться, чем же закончится эта история.

- Пойдем, я тебе расскажу о ней, - тихо, с надрывом в голосе сказал капитан, заметно волнуясь, нервно перебирая пальцами трубку.

Моряк послушно последовал за ним в каюту. Капитан жестом пригласил сесть, всем своим видом подчеркивая недовольство предстоящим разговором. Старый седой капитан начал неторопливо набивать трубку табаком, оттягивая неприятный для него рассказ.

- Так кто же она? – с нетерпением продолжал моряк.

- Марсианка…

- Вы смеетесь надо мною? Думаете, поверю в эти чудные сказки? Той девушке нужна была помощь! – с негодованием отрезал моряк.

Капитан будто не замечал вскипевшего от ярости собеседника, восстанавливая в памяти яркие эпизоды, которые некогда всколыхнули его сердце. И уже не напоминали того «морского волка», каким привыкли его видеть окружающие. Неторопливо выкурил трубку, тщательно пытаясь скрыть внутреннее волнение, хотя взгляд старика был затуманен нахлынувшими воспоминаниями.

С трудом выдавливая из себя, он начал:

- Кажется, я хотел рассказать тебе о девушке на скалах, так слушай. Не рассержусь, если назовешь мою историю фантазией, игрой воображения, а меня – сумасшедшим старикашкой.

Однажды ночью мне не спалось. Вышел на палубу подышать свежим воздухом. Как вдруг заиграла чудная мелодия, чарующая удивительными женскими голосовыми переливами. Я с замиранием и восторгом вслушивался, боясь пропустить малейший звук, так как никогда раньше не слышал такого удивительного пения. Когда музыка затихла, попытался понять, откуда она исходит. Мы как раз проплывали мимо этих черных скал. И вдруг я увидел прекрасную девушку. Она задумчиво сидела на краю скалы перебирала длинными пальцами, которые заменили ей музыкальный инструмент, и так чарующе пела. В этой песне не было слов, понятных нам, людям, но они имели удивительную силу воздействия. Живительный голос давал мне внутренние силы, энергию, вселял уверенность и желание делать добро. 

Женщина-марсианка была прекрасна:  её длинные волосы отливали золотом, а в узких миндалевидных глазах отражался  цвет морской бирюзы. Я был очарован красотой незнакомки и стал активными жестами, сильным криком, привлекать ее внимание. Заметив меня, девушка смущенно улыбнулась. В первый раз в жизни чувствовал, что попал в плен любовных чар. Осознавать это  было огромным счастьем.

Хотелось сию же минуту пригнуть за борт. Море тогда было жутко холодное. Вспомнив об этом, мой пыл немного охладел, разум прояснился, но все же избавиться от страшного наваждения было выше моих сил. Я торопливо дал ей знак рукой оставаться на месте, а сам резко кинулся к шлюпкам, молясь, чтобы никто не услышал шума, иначе потом пришлось бы несладко.

Прекрасная марсианка резко поднялась и стала стремительно приближаться, при этом она шла по воде, как по дороге. Мгновенно перешагивая огромные воны, она словно освещала себе дорогу голубым светом. Длинными руками оперлась на корму и немного приподнялась над черной водой. Марсианка изучающе смотрела мне в глаза, пытаясь в них прочитать интересующую ее информацию. Она ласково спросила, хочу ли я отправиться с ней на далекую планету Марс и познакомиться с ее друзьями. Девушка стала рассказывать о той, неведомой для меня  жизни, где похожие на нас, людей, существа, отличающиеся высоким интеллектом и развитой интуицией. 

- Наша планета Марс имеет песчаную поверхность с огромными колючими шарами, - начала свой рассказ незнакомка. Я заинтересовался.

- А как же моря, озера, океаны? Есть ли у вас вода? – спросил я, заметно нервничая.

- Нет. Мы пьем особую жидкость, которая прибавляет нам силы, дает возможность работать мозгу, - ответила Марсианка.

- А птицы? У вас есть птицы? – не унимался я.

- У нас летают маршрутные ракеты на другие галактики, изучают жизнь.

- Ну а как умеете дружить? Любить? Ведомо ли вам это чувство? – продолжал я разговор.

- Любовь…любовь.… Да, прекрасное чувство… оно делает вас счастливыми, наполняет жизнь особым смыслом. От любви рождается новая жизнь… Я думаю, это отвлекает вас, людей, от главного.  Вы переживаете от неразделенных чувств, отравляете жизнь горечью разочарований, тревог, испытаний. А мы, марсиане, смыслом жизни считаем эксперимент и исследование. Они залог прогресса. Именно поэтому мы развитая цивилизация, - сбивчиво будто бы подвергая свои собственные слова сомнению, говорила девушка.

- А я полюбил тебя с первого взгляда, полюбил твою чарующую песню, полюбил твой голос, полюбил в тебе чуткость, искренность, неподдельность. Эти качества трудно  встретить в бешеном потоке нашей современной жизни. Люди, к сожалению, стали жесткими, бесчувственными, немилосердными. 

Я встал на колени перед марсианкой и заплакал от бессилия, от желания никогда не расставаться со своей мечтой, со своей любовью.

- Я не могу остаться с тобой, мой дорогой землянин. Я связана клятвой перед своими марсианами: посвятить себя науке, прогрессу. Мы не имеем права любить и быть любимыми. Прощай, моя любовь…

Вдруг раздался глухой хлопок. Яркое зарево ослепило мне глаза. Я стал кричать, звать е, марсианку. Потом все рассеялось и стихло. Я осмотрелся. Никого не было. В моей руке что-то засверкало. Раскрыв ладонь, увидел голубой камушек, похожий на маленькую слезинку. Это любимая марсианка оставила на память о себе талисман мечты о неразделенной любви, которой  не суждено было остаться. Я бережно храню его у самого сердца всю свою жизнь.

Долго я сидел на берегу, ожидая чуда. Мне казалось, она вернется, как я кричал от боли, от собственного бессилия, душившей злости! Но изменить что0то было уже невозможно. Нас разделяла космическая пропасть и неизвестность.

Капитан закончил свой рассказ, опустил голову, тщетно пытаясь разогнать мрачное настроение. Моряк сбивчиво поблагодарил за рассказ и смущенно поплелся из каюты, ругая себя за то, что невольно причинил старому другу душевную боль от воспоминаний. Моряк взял подзорную трубу и стал вглядываться вдаль, но корабль был уже далеко от черных скал. « А была ли она… » - думал моряк, глядя в даль огромной морской стихии. Тут поднялся сильный шторм, море бешено шипело. Волны поднимались стеной, чайки жалобно кричали, предупреждая об опасности. Я проснулась…

«Мечты о марсианской любви»








