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Чрезвычайное заседание.
Советник Монлинар-Дате-ортив ещё раз с удовольствием оглядел зал. Да, теперь он мог собой гордиться. Ещё бы – совсем молодой, а уже Третий Советник Министерства Иноземного Разума (МИР). Монлинар был на подобном мероприятии впервые, и ему никогда не приходилось видеть столько инопланетных существ в одном помещении, даром что зал был заполнен едва на половину. 
Большое круглое помещение, заполненное неярким солнечным светом. Было не заметно, что они находятся глубоко под землёй. Всё благодаря высокоточной системе зеркал, которые, многократно отражая, проводили солнечные лучи сюда, на минус пятьдесят восьмой уровень посольства, расположенного в столице планеты Эллер. Высокие своды терялись в темноте, потолок был почти не виден. Это был самый большой зал, предназначенный для дипломатических переговоров, вот поэтому их и решили провести так глубоко под землёй. Монлинар украдкой вздохнул. Уж лучше бы народу было поменьше, и можно было бы провести заседание в зале кристаллов, на самой маковке Башни Советов, где всё залито зеленовато-золотистым цветом звезды Дуйбас… Но Первые Советники решили, что все делегации должны собраться вместе и обсудить сложившуюся обстановку…
…А дела были плачевны. Началось всё довольно давно. Эксперимент, проведённый Министерством Экспериментальной Науки, вызвал огромную волну недовольства, прокатившуюся по всем планетам. Несколько солнечных систем заявило о своём решении выйти из состава Общего Дипмежсоба (Дипломатического Межпланетного Собрания), что в первую очередь отсекало любые возможные торговые связи с ними. Многие тогда предрекали крах экономики этих планет, но осуждать их не стали.
Время ни на секунду не замедляло свой бег, и поколения сменяли друг друга, где-то быстрее, где-то медленнее. Даже население При’йту полностью сменилось, хотя средняя продолжительность представителя этой расы равнялась примерно трём тысячам оборотов Эллеры вокруг Дуйбаса. Никто ужепочти ничего не помнил из той давней истории, когда межпланетное сообщество потрясло чудовищное событие…
…Монлимар решил посмотреть, кого ещё ждать. Первый Советник – его непосредственный начальник – как раз приветствовал дипломатическую делегацию с планеты Минта. Выглядело это, впрочем, весьма забавно. 
В отличие от эллерийцев, минтийцы были очень низкими, с четырмя ногами и кожей невероятного синего оттенка. Глаза, которых, кстати, было семь, лишённые зрачков, с интересом и страхом разглядывализал и стоящего напротив них Первого Советника. Совсем молодая раса, недавно вышедшая в космос, поэтому её представители ещё так зажаты. Рунаты ещё более маленькие, но держатся не в пример наглее и раскованнее. Кстати, их ведь пока нет?

-Советник Монлинар! – Раздался строгий голос. 

Юноша вздрогнул. Так, кажется, он задумался. Вот и Первый Советник, Конданта-Лон-эвир, тяжело смотрел на него из-под густых бровей. Монлинар испуганно сжался, но тут направленный на него пристальный взгляд заметно потеплел, и Первый Советник легко улыбулся.
-Интересно? – Весело спросил он.

-Ага, - Монлинар активно закивал, но через пару секунд понял, как он выглядит, и притих. – Я никогда не видел столько инопланетян в одном месте!

-Да, уже многие собрались. Можно считать, твоё боевое крещение, - Первый Советник позволил себе ещё немного поулыбаться, но потом снова стал серьёзным. – Ты поприветствуешь делегацию землян. Пора тебе тренироваться.

Монлинар как можно более степенно склонил голову, хотя внутри всё пело от радости. То, что ему доверили эту обязанность, не могло на радовать.

Легки на помине. Вот и делегация людей. Третий Советник глубоко вздохнул и двинулся им навстречу.

- Третий Советник Монлинар-Дате-ортив! – человек, шедший впереди всех, склонил голову в величественном поклоне. – Я счастлив вновь посетить вашу планету.

- Я очень рад приветствовать вас на Эллере. Надеюсь, пребывание здесь будет комфортным и безопасным, - Монлинар легко кивнул в ответ, без запинки произнеся давно заученную фразу. 
Он с любопытством оглядывал людей. Очевидно, давний эксперимент жителей Эллеры действительно увенчался успехом, хотя многие и не предполагали возможность того, что произошло месяц назад. 

…Много поколений назад эллерийцы обратили свои взгляды на маленькую планетку. Заинтересовало их то, что она являлась в некотором роде сестрой-близнецом Эллеры. Но слишком маленькая, чтобы заселить, слишком тёплая для комфортной жизни, слишком опасная из-за гигантских ящеров. И всё же нашёлся тот, кто заметил маленьких, невзрачных животных. 
Первый Советник Министерства Экспериментальной Науки предложил провести процедуру Наделения Разумом. Она находилась на финальной стадии разработки, не была одобрена Общим Дипмежсобом, но найти подходящий материал для итогового тестирования было слишком трудно, и МЭН ухватились за подвернувшийся шанс. Действительно, удача была редкостная – подвернувшийся вид подходил по всем необходимым параметрам. Но с полюса планеты наступал чудовищный ледник, и по подсчётам МЭНа шансы на выживание вида в условиях холода равнялись примерно пяти сотым процента, и времени на эксперимент почти не оставалось. Тогда на закрытом совещании было принято решение в ускоренном темпе провести финальные испытания и саму процедуру. На этом настаивал Первый Советник, он и занялся основными исследованиями.
Её результаты оказались немного неожиданными. Данный вид обладал невероятной восприимчивости к разумной деятельности, то, на разработку чего у других рас в своё время уходили годы, люди умудрялись выдумать за три-четыре месяца. Новая развитая раса. Нет, ещё не развитая, но она определённо должна была стать таковой через некоторое время. Люди быстро учились. 

Но проведённый без согласия большинства эксперимент вызвал бурю негодования. Эллерийцев обвиняли в нарушении законов демократии, тех, кто руководил проведение процедуры – в превышении полномочий. Но многие всего лишь испугались, что такая раса впоследствии затмит их самих. Несколько планет в знак протеста отделились от Общего Дипмежсоба, основав собственную Коалицию Правых. Снова восстановился мир, о происшедшем начали забывать, но эксперимент эллерийцев был учтён – процедура Наделения Разумом была засекречена и спрятана в бездонных архивах планеты Олнос – и прощена…
- Прошу вашего внимания! – Голос Первого Советника разнёсся по залу, и все разговоры стихли. – Думаю, можно начинать наше заседание.

Он поднял со стола длинную пластинку водоросли, которые всегда использовались для ведения протоколов заседания. На них издревле писались все документы многочисленных собраний планеты Эллеры, и даже появление электронных носителей не вытеснило столь удобные и привычные всем растения. Монлинар видел, что главы многих делегаций достают свои приспособления для ведения протокола и обычных пометок. 
- Я, Конданта-Лон-эвир, Первый Советник Министерства Иноземного Разума планеты Эллер звёздной системы Дуйбаса, желаю предъявить на суд, порицание или одобрение собравшихся следующие действия, - мощный голос легко разносился по залу, речь была чёткой и мерной. – Месяц назад по общегалактическому календарю планеты Рунат кораблём планеты Вийториналлис был совершён ядерный удар по системе звезды Солнце. Общей массированной атаке подверглась раса Людей, проживающая на третьей планете данной системы. В бортовом компьютере корабля, бортовой номер 14-Н-У-7 обнаружена информация по месторасположению столицы планеты Людей, расчёт траекторий астероидов, комет и метеоритов в заданном районе, чек на сумму двести миллионов трос, выписанный непосредственно королём Пенниллвеком, наследным правителем планеты Вийториналлис.
Вот этого многие не знали. В зале сразу поднялся гул, кто-то вскочил на ноги и теперь пожирал глазами представителей планеты, чей корабль атаковал систему Солнца. Даже люди были удивлены – эллерийцы предложили помощь в проверке систем корабля и не сообщали о результатах своих изысканий. 

Первый Советник, стоя, обозревал собравшихся. Главное правило дипломата гласило – сказал что-то, чего никто ещё не знал, дай слушателям время подумать и посоветоваться. Монлинар, легонько толкнув его локоть, приподнялся:
- Первый Советник, кажется, Владыка Дор желает высказаться. - Монлинар уже давно присматривался к делегации планеты Рунат. Вернее, к Владыке. 
Дор, как и все его сородичи, полулежал в изящном кресле в потоке света, струящегося с потолка. Кожа у него была нежно-зелёного цвета, и под ней как будто деловито шныряли быстрые насекомые. Точно такое же явление наблюдалось и у всей делегации Руната. Раса этой планеты была одной из самых удивительных. Совсем небольшие существа, способные к прямому фотосинтезу, или, если точнее, к выработке энергии напрямую из света звёзд. Ещё одной удивительной чертой было то, что они жили не более суток. Самая малая продолжительность жизни среди всех разумных рас, вышедших в углублённый космос. Выживать и развиваться рунатийцам позволяла только способность к передаче всех собственных знаний в память потомков при их формировании. Вот и сегодня вечером вся нынешняя делегация умрёт, но их дети придут на завтрашнее заседания прекрасно зная, что говорили их отцам и матерям. Монлинар проследил взглядом, как от предплечья Дора буквально отпочковывается небольшой зелёный шарик, и, зависнув на мгновение в воздухе, падает в специально подставленную чашу. Из нескольких десятков детей выживут не более трёх, поэтому увеличение численности у рунатийцев почти не наблюдалось. 
Первый Советник внимательно посмотрел на Дора и отметил, что средний из трёх пальцев на его руке приподнялся. 

- Молодец, Монлинар, заметил, - одобрительно шепнул он Третьему Советнику и, дождавшись, пока шум немного утихнет, обратился к Владыке. – Вы желаете сказать что-либо?

- Да, - произнёс Дор. –Вы хотите сказать, что вина наследного короля Пенниллвека доказана? – Он вопросительно взглянул на делегацию планеты Вийториналлис.
Те не заставили себя долго ждать:

- Вы не имеете никакого права так говорить, бросаться ложными обвинениями! – Пенниллвек гордо вскинул голову, с холодным спокойствием оглядев зал. - Я мог бы начать с того, что чек могли подделать, но уверен, что наши техники предусмотрели это заявление, - он отвесил в сторону эллерийцев презрительный поклон.

- Учли, - холодно ответил Третий Советник. – Мне самому стоит озвучить материалы, или в больше доверяете словамГлавного Научного Сотрудника Министерства Рабочей Техники?
- Думаю, он не скажет нам ничего нового, - тихий шелестящий голос Слушающего Чужих из делегации планеты При’йту напоминал по интонациям отца, которые уговаривает маленьких детей не ссориться. В какой-то степени это так и было: дипломату уже исполнилось три тысячи двести лет – он был долгожителем даже по меркам сородичей. – Насколько я помню, сначала необходимо оценить ущерб, нанесённый расе людей.

После некоторой заминки среди людей поднялся один из них. Высокий, худой и молодой – Монлинар видел, что ему едва исполнилось двадцать пять.

- Уважаемый Совет Дипломатического Межпланетного Собрания! мне бы хотелось озвучить некоторые цифры и данные, - со своего места Третий Советник прекрасно видел, как волнуется человек – лист, который он держал в руках, трепыхался, а его лицо покрылось пятнами румянца. – А именно. Месяц, согласно общегалактическому летоисчислению, а по времени планеты Земля двадцать семь дней назад, десятого ноября в четырнадцать часов пятьдесят семь минут наши космические спутники зафиксировали массированный ядерный удар, направляющийся прямым курсом на Землю. Почти всю первую волну нам удалось перехватить, но несколько последующих ударов достигли своей цели. Общая суммарная мощь ядерного удара равнялась сорока шести мегатоннам в тротиловом эквиваленте. Погибло почти двести миллионов человек, в три раза больше были облучены в дозах, меньших смертельной. Общий материальный ущерб составил пять миллиардов восемьсот тысяч трос. 
У Монлимара потемнело в глазах. Подобных жертв не было даже в Войну Зеркал, в которой участвовало около пятидесяти звёздных систем. «Надеюсь, ты не станешь очень отпираться, и совет назначит тебе самое тяжёлое наказание» - подумал он, со злобой смотря на короля Пенниллвека.

- Примите наши соболезнования, - Дор скорбно покачал головой. – Я не помню подобной жестокости даже в последнюю войну? – Он взглянул на Слушающего Чужих.

- Да, - мгновенно откликнулся тот. – Я сам застал только самый конец Раздора, или, как вы его называете, войны Зеркал, но подобных жертв не было и там.

- Это обвинение? – Глаза одного из делегации планеты Вийториналлис гневно сверкнули. – Тогда вам необходимо хотя бы придумать мотивы!

- Тут и думать нечего, Дженнасеттикс, - пренебрежительно махнул рукой Ланг из делегации планеты Жинйо, входившей когда-то в Коалицию Правых. – Сверните свои крылышки! Ваша планета задыхается от перенаселения, недра истощены, а звезда постепенно умирает. Вулканы уже не извергают нужного для поддержания жизни количества сероводорода, облака сажи и пыли закрыли небо, не пропуская необходимой вам космической радиации и ультрафиолета. Всё ведь началось с нашего выхода из Дипмежсоба и основания Коалиции Правых…

- Которую вы предали! – мгновенно ощетинился Дженнасеттикс. – Предали, перебежав обратно!

- Мы всего лишь сделали выбор в пользу нашего народа. Не думаете ли вы, что мы страдали меньше? Наши расы похожи во многом, поэтому мы предложили и вам сделать то же самое. Что ж, вы отказались! А теперь решили одним крылом поймать двух пренний! Избавиться от источника всех ваших проблем и страданий и заодно подготовить планету Земля для экспансии. Ловко, согласен!...

В зале снова зашумели. Люди с непроницаемыми лицами наблюдали за реакцией своих врагов. Наконец их глава не выдержал:

- Король Пенниллвек! Скажите, вас действительно очернили, или это действительно было ваша секретная операция? – казалось, глаза человека сейчас прожгут дыру в правителе Вийториналлиса – настолько пристально он смотрел тому в лицо. 

- Я не обязан отчитываться перед низшими! – презрительно выплюнул Пенниллвек, смотря на человек со снисходительным вызовом. – Кроме того, выращенными из пробирки! Ваша раса слишком молода для того, чтобы хотя бы с одним словом стоило бы считаться…
- А вы не слишком ли стары для подобных заявлений? – запальчиво воскликнул Монлимар, вскакивая с места. Стало страшно, но про себя Третий Советник решил, что людей он в обиду не даст. – Вы ведь даже не в состоянии решить свои проблему мирным путём, погрязнув в низких и эгоистичных принципах!
- Это молодёжь нынче так величает гордость и честь!? – гневно выпалил Пенниллвек.

- Твои гордость и честь неуместны, когда речь идёт о твоей расе, - веско сказал Слушающий Чужих. – Население планеты Вийториналлис страдает много больше этих чести и гордости. Пусть это и не низкие и эгоистичные принципы, - тут он покосился на Монлимара, - Вы ведь даже использовали давно списанное всеми остальными расами вооружение, все силы уходят только на поддержание подобия жизни твоей расы. Сейчас честь и гордость мешают тебе выбрать наиболее оптимальный путь решения…

- Вы намекаете на то, что я не в состоянии самостоятельно править своей планетой!? – Пенниллвек мгновенно взвился с кресла темным вихрем, кожистые крылья, раскрывшись, казалось, погрузили зал в тень. – Тогда я не желаю больше иметь дело с кем-то из вас!
Он резко сорвался с места, через секунду оказавшись у дверей, но выдвинувшееся оттуда дуло допотопного бластера оттеснило Пенниллвека от прохода. 

- Стой где стоишь, тиран…

Закатная звезда Дуйбас красивого густого зелёного цвета медленно уходила за горизонт, оставляя за собой несколько маленьких лун, хитро подмигивающих появляющимся звёздам. Монлимар счастливо вздохнул, расслабляясь. Как оказалось, зря.

- Третий Советник!

Голос Конданты-Лон-эвир разрушил хрупкую идиллию, вернув Монлинара на поверхность планеты. Медленно выдохнув, он посмотрел на подходящего к нему Первого Советника. 
- Все делегации размещены в гостевых покоях, - бодро отрапортовал Первый Советник, как будто не он сейчас руководил всем чем только можно. – Тебе не помешало бы отдохнуть, завтра новое совещание.

- Переворот на Вийториналлисе не изменит хода переговоров? – поинтересовался Монлинар. – И кто теперь у них главный?

- Государственный строй у них не изменился, только место короля теперь занимает Неошшаллез, сын Пенниллвека. Того же ждёт суд за превышение своих полномочий - роспуск Парламента, установление военной диктатуры и самовольное принятие решений общепланетной важности. Будем надеяться, что нынешний король не допустит подобных ошибок в дальнейшем, иначе закончит также, как и отец. Подумать только, тихие жители Вийториналлиса решились на подобный резкий переворот, да ещё и решили вынести все обвинения в присутствии всего Совета Дипмежсоба! Видимо, окончательно накипело…
- Но арестовывать его прямо там всё же не стоило, - Монлинар тихонько хмыкнул. – Теперь нам всем придётся попотеть, разрабатывая этот Эдикт о мире.

- Идея, на самом деле, неплоха, - откликнулся Первый Советник. – Только осталось его написать и принять. Зато перед ядерными ударами все будут задумываться о возможных последствиях.

- Разве это сможет предотвратить все войны, Конданта-Лон-эвир? – грустно спросил Третий Советник. 

- Все? Конечно нет. Но будем надеяться, что большинство. Кстати, Монлинар-Дате-ортив, - официально обратился он к собеседнику.

- Да?

- За своё некомпетентное поведение на сегодняшнем заседании Совета вы назначаетесь моим личным секретарём следующего, то есть завтрашнего, - глаза Монлимара расширились. Личными секретарями назначали лишь тех, кого ценил и кому по-настоящему доверяли. Тем временем Первый Советник продолжил, - Глядишь, если будете всё записывать, подобных мыслей вскакивать и кричать у вас не возникнет. А то, как говорится, дурная голова языку покоя не даёт…
Конец.
