Звездная команда
В одной далекой-далекой галактике жили три друга. Каждый вечер они сидели и пересчитывали звезды. Как только друзья видели, что какая-то звезда угасла, они тут же начинали собираться в дорогу. Садились в свой звездолет и с огромной скоростью летели туда, где образовалась пустота.
Друзья не боялись бездонной Черной дыры, которая образовывалась на месте погасшей звездочки. Они знали способ зажигания новых звезд.

Звездолет друзей был оборудован специальным космическим пылесосом. С его помощью можно собирать космический мусор и от этого вокруг становилось чище. Пока они летели до Черной дыры, то пылесос по пути успевал собрать много-много космического мусора. В основном это были астероиды, остатки комет и планет. Очень-очень  редко им попадались части от ракет и детали искусственных спутников.
Прилетев на место, друзья начинали наводить порядок вокруг самой Черной дыры. Они облетали ее со всех сторон и собирали осколки и осколочки погасшей звезды. Все, что удалось поймать в пространстве, они бережно отвозили в самый центр.

Когда вокруг становилось достаточно чисто, они собирались в центре Черной дыры, доставали искорку от самой-самой яркой звезды и разводили костер, сжигая космический мусор.

Тем самым на месте Черной дыры начинала зарождаться маленькая звездочка. Друзья внимательно наблюдали за развитием звездочки и всячески посмогали ей. Когда звездочка становилась самостоятельной, они собирались в обратную дорогу домой, чтобы снова и снова пересчитывать звезды.

Со временем эта звездочка разгоралась все ярче и росла все больше, превращаясь в настоящую большую сияющую Звезду. Постепенно вокруг Звезды образовывались планеты.

Так происходит из века в век, а наши ученые благодаря этому открывают новые звезды.

