Ноябрь. 3013-й год
В небольшом стеклянном городе жила девочка по имени Эспио. Ей недавно исполнилось 8 лет.

Ранним утром Эспио проснулась и сладко потянулась в своей кроватке. Через полчаса ее мама Лаура предложила ей завтрак. Обычный завтрак Эспио состоял из семи таблеток, трех синих и четырех красных. На планете Земля вся еда давно уже была искусственная.
Девочка проглотила таблетки, просмотрела электронные новости по монитору, но быстро заскучала и села смотреть в окно. Их квартира была расположена на 99 этаже, и поэтому посмотреть было на что.

Видя, что дочка скучает, Лаура спросила ее, что случилось. Эспио ответила, что ей очень одиноко без настоящего друга.

Мама и дочь оделись и отправились в электрозоо-био-маркет. Там продавалось все – и электронные кошки, и электронные собаки и многие другие звери, которых нельзя было отличить от настоящих животных.

Еще там был отдел новейших конструкций, где предлагались на продажу даже люди-роботы.

В сверкающей витрине стоял мальчик-робот. Эспио подошла поближе и прочитала на табличке: «Робот Бендер». Мальчик был совсем как живой, только спящий стоя. Эспио сразу поняла, что это и есть самый верный друг.

Чтобы мальчику-роботу было не скучно, для него купили так же робота-хомяка по имени Хамза. Это был очень резвый хомяк! Пока Эспио и ее мама возвращались с покупками на воздушном такси, Хамза так и норовила убежать из своей коробочки.

Робот стал для Эспио верным другом и помощником. Помогал убирать в комнате, делать уроки и даже мог сочинять интересные сказки.

Но шли годы, девочка выросла и ей понадобились уже взрослые, живые друзья. Ведь Эспио уже исполнилось 20 лет, а Бендер так и остался маленьким мальчиком.

Эспио уехала учиться в большой металлический город, а робот остался жить в ее старой комнате. Ему нечего было делать, некого развлекать и не о ком заботиться. Он все время сидел в кресле и держал на коленях коробочку с Хамзой, которой тоже нечего было делать.
Но однажды в ноябре 3013 года распахнулась дверь в комнату и взрослая Эспио, склонившись над Бендером, весело сказала: «Ну что, мои дорогие, собирайтесь в дорогу. У меня родилась маленькая дочка, ее зовут Шушшана и ей очень нужны настоящие верные друзья».

Жизнь продолжалась!

