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Рассказ «Вовка»
Вовке четыре года, и он еще не совсем может понять, почему вдруг исчезли его папа и мама, почему бабушка плачет у окошка, когда думает, что Вовка ее не видит.

Вовке жалко бабушку, и однажды он подходит к ней, обнимает за пояс и спрашивает про родителей. Бабушка, утирая глаза платком, рассказывает  маленькому Вовке, что его родители очень занятые люди, что они ученые, первооткрыватели. Из всего, Вовка понимает только, что мама с папой улетели далеко - далеко, к другим звездам. Ему грустно, что они не взяли его с собой, но зато у него есть бабушка, которая печет вкусные блины, и есть друзья, и есть любимые игрушки. А мама с папой обязательно вернутся. Он говорит об этом бабушке и та улыбается.
Вовке исполнилось шесть, и первого сентября он пошел в школу. Кругом много детей - и знакомых, и не очень; все красивые, в новой форме, с ранцами и букетами. Все с мамами и папами, а Вовку привела бабушка. Он веселится вместе со всеми, но ему немного жаль, что родители не видят его в такой важный день. Он не понимает, почему взрослые смотрят на него с сочувствием.
Вовке восемь лет, он сидит на кухне и ест блины. За окном солнечное утро, ветер играет занавесками, и со двора доносятся крики детей. Лето, каникулы, можно бегать и играть сколько душе угодно, и никаких уроков! Шум машины Вовку не настораживает, да и звонок в дверь тоже. Он слышит, что кто-то пришел, но думает, что это к бабушке пришли гости. Когда на пороге появляются они, мужчина и женщина, Вовка даже не узнает своих родителей. С любопытством смотрит на светловолосую женщину с такими же пронзительно - синими, как у бабушки, глазами, и на загорелого «улыбчивого мужчину. Родители Вовки замирают, надеясь, что ребенок их узнает. Но Вовка видел их только на фотографиях.

Потом они долго сидят на кухне и пьют крепкий чай, а бабушка рассказывает про Вовку, его успехи в школе, показывает фотографии, дневники и бережно сохраненные тетради.
Пройдет  не одна неделя, прежде чем Вовка научится воспринимать этих тетю и дядю как маму и папу, но зато потом...
Год спустя Вовка с мамой и папой поехали в Звездный городок. Родители опять собирались в экспедицию, но на этот раз ненадолго. Они попросили разрешения у капитана привести сына на корабль, чтобы Вовка мог посмотреть, где предстоит работать родителям. Вовка был в восторге. Он никогда еще не видел межпланетных кораблей так близко. Потом мама показала ему музей, где были собраны редкие растения, животные и насекомые из других миров. Вовка бегал от стенда к стенду, заглядывал в прозрачные колбы и ящики, то и дело восклицая «Ух ты, как круто!» А там было на что посмотреть. Синие и красные лианы с Веги, перламутровые бабочки с Бетельгейзе, радужные камни с Беты. Когда они вышли из музея, Вовка, взяв родителей за руки, сказал: 

- Когда я вырасту, я обязательно стану ученым или космолетчиком. Чтобы побывать везде-везде! На всех планетах! Это так интересно! 

А мама, грустно вздохнув, ответила:
- Это интересно, и очень полезно для нашей планеты, для всех нас. Это правда. 

А Вовка попросил:
- Расскажи о самой красивой планете, на которой ты была. 

Мама задумалась, а потом улыбнулась и сказала, что самая красивая планета из космоса выглядит как хрустальный голубой шар. Что на ней много прекрасных мест: леса пустыни, реки и моря, поля покрытые одуванчиками, цветущая черемуха весной, снежные шапки гор. Вовка слушал открыв рот.
- И где же эта красивая планета? - спросил он — До нее далеко лететь? 

И мама сказала, что они с отцом летели к ней четыре долгих года. Им очень хотелось попасть на эту планету, потому что тут живет их ребенок, их сын. И они очень-очень его любят. А папа сказал, что никакие открытия, никакие новые миры и звезды не заменят ни одному человеку его родины, его семьи и людей которые его любят и которых любит он. 

Вовка вырос, он действительно стал космолетчиком, самым лучшим. Но как бы он не любил свою работу, он всегда возвращался на Землю, и помнил тот разговор мамой и папой. Они ведь во всем были правы.
