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Тема: «За освоение Вселенной»
На планете Земля только наступил 2100 год, а запасы полезных ископаемых уже подходили к концу!

С космодрома Байконур стартовал космический корабль. Он направлялся в черную дыру, которую недавно обнаружили рядом с планетой Уран. Это была очередная отчаянная попытка землян найти полезные ископаемые, которые бы позволили человечеству продолжить свою историю.

Членами экипажа были и юные астронавты –Александр, Владимир и Пётр. Новейшая ракета была четырехступенчатая, весом в сто тонн. Изобретенные специально для этого полета двигатели развивали максимальную тягу, доступную для космической техники будущего.
Космический корабль прошел сквозь атмосферу с такой скоростью, что плавилась обшивка корабля. 

Пролетая около встречающихся планет и их спутников, космонавты  видели множество следов человеческой деятельности, направленной на поиски полезных ископаемых.

Они приблизились к Сатурну, где располагалась российская база. Здесь их ожидала последняя дозаправка и проверка готовности корабля и экипажа к далекому и неизвестному путешествию, возвращение из которого могло и не состояться.
Подлетели к черной дыре. Корабль влетел в нее… и оказался в другой солнечной системе, где было три солнца и шестнадцать планет. 

Начиналась трудная и кропотливая исследовательская работа. 
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Через некоторое время была обнаружена планета, похожая на Землю своими очертаниями. Решение о посадке на нее было принято единогласно.  
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Проводимые на планете исследования выявили большие отличия от Земли. Например, на этой планете никогда не было ночей, осени, зимы и весны. Солнца равномерно освещали ее со всех сторон. На ней росли огромные деревья с неизвестными плодами. Планета выглядела из космоса зеленой. На ней почти не было гравитации, но был кислород. Не было видно никаких животных и птиц – это было странно! Когда экипаж проводил исследования вблизи одного из многочисленных озер, были обнаружены странные оранжевые существа, похожие набольших кузнечиков. Они поднимались высоко в небо прямо из озера, а через некоторое время возвращались обратно с добычей. Позже обнаружились и птицы, они были голубого и зеленого цвета и очень красиво пели.

        Участки поверхности планеты, на которых не росли деревья, были покрыты неизвестными породами, а в некоторых местах виднелись застывшие пласты лавы. 
После взятия многочисленных образцов грунта экипаж ожидали превосходные результаты исследований. Были обнаружены следы большого количества железа, золота и радиоактивных элементов. Многие образцы были очень не похожи на земные.
Новую планету назвали «Зеленая» – из-за того, что там было много травы и деревьев.

Юные астронавты Саша и Петя наблюдали бурение в шахте, и, отступив в сторону от объекта довольно далеко, нашли пещеру. В пещере обнаружилась вязкая жидкость голубого цвета без запаха.

Вова взял образцы для проведения опытов. Они обнаружили, что  жидкость могла очень долго гореть и выделяла много тепла. Может быть, её следует после специальной обработки использовать как топливо для космического корабля?
Ещё они нашли в глубине пещеры странный камень. Одна его грань была синей, другая красной … - он был полупрозрачный и разноцветный. При взгляде сквозь камень с одной стороны предметы приближались, а с другой – становились невидимыми... Вот это да! Когда Саша и Петя вернулись и показали камень Вове, он не знал, что и сказать! Где можно использовать эти свойства?
После испытаний образцов нового топлива им заполнили баки корабля. А свойства необычных камней  пускай изучают военные и строители. 
Наши исследователи, конечно, понимали, что узнали о планете Зеленой очень мало, и следующие экспедиции открывали на ней много нового и необычного!

На этой планете Первый экипаж космического корабля землян провел три месяца. Новые знания и вещества, обнаруженные в этой экспедиции, позволили сделать прорыв в науке и технике землян и решить множество проблем!
А космическому кораблю и его экипажу поставили памятник на той самой планете – ЗА ОСВОЕНИЕ ВСЕЛЕННОЙ!
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