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Самостоятельная работа 

                                                      Ключ

Гуляя с друзьями я заметил, что в грязевой луже что-то блестело. Я протянул руку и дёрнул. 
- Что? Ключ? - изумлённо спросил я сам себя и тихонько сунул находку в карман.  Друзья этого не заметили. 
Когда я пришёл домой, то первым делом вынул ключ из кармана и начал тереть его кухонным полотенцем. Вскоре он заблестел. Ключ был из незнакомого мне материала, величиной с мой большой палец. Он был весь усыпан драгоценными камнями: зелёными, жёлтыми, красными. Резьба была спиральная. Вдруг я увидел маленькую кнопочку. Я нажал на неё. Передо мной прямо в воздухе появилась дверь из дерева.  Я открыл её. 
В приоткрывшуюся щель я  увидел на незнакомой улице трёх чёрных нервных коней, и карету с дамой в розовой шляпке. Когда они проехали мимо, я медленно зашёл и перебежал узкую дорожку, залитую помоями. Увидел подпись на доме Tavern. У меня было хорошо с английским и я понял, что это таверна. Я приоткрыл громоздкую дверь. В таверне был погром, пьяные мужики швыряли стулья и буянили. Вдруг человек  в шляпе и одетый в старый холщовый плащ, стоящий за стойкой в таверне, подозвал меня. Я с трудом  пробрался к нему через пьяных людей, меня даже пару раз уронили, и спросил по-английски: «Где я оказался?». Он громко засмеялся и даже поперхнулся от смеха. «Ты, малой, в моей харчевне. Будешь виски?». 
Я отбежал от него и начал копаться в поисках ключа. «О нет!» про себя воскликнул я.  Ключа в кармане не было. Я судорожно начал оглядываться вокруг. Вдруг на полу под ногами буянов что-то блеснуло. Это был ключ! Я побежал к нему, но не я один его заметил. Стоящие в стороне до этого люди вдруг тоже кинулись к ключу. Я подлетел первым и схватил его.  Выбежал из таверны, но за мной собралась целая орда буянящих до этого мужиков, они все побежали за мной. Улица, по которой я бежал, была очень узкая.  Вдруг на одном из домов я увидел красный крестик - значит там доктор. Я забежал туда. Пухлый усатый доктор сначала посмотрел на меня с изумлением. Но увидя в окно, что бежит  толпа буянов, он всё понял. Он завёл меня в погреб и закрыл. Я молниеносно достал ключ и нажал на кнопку. Появилась ржавая металлическая дверь, исцарапанная чьими-то огромными  когтями. Я испугался и нажал ещё раз. Передо мной возникла другая металлическая дверь, с виду вполне приличная. Я, не задумываясь больше, открыл ее и вбежал внутрь, потому что уже слышал, как погреб бедного доктора ломают мои преследователи. 
Я оказался в каком-то городе. Увидел машины, которые летали  высоко у меня над головой, а прозрачные дома были настолько огромные, что я даже не видел их верхушек. Внизу стоял туман. Я поплёлся по пустой дороге и наткнулся на какую-то груду металла. Это была машина без колёс. 
- Первый раз такие вижу, - подумал я. 
Машина была голубого цвета, с огромными турбинами сзади. Удивитеьно, её никто не разобрал на запчасти. Я со скрипом открыл дверцу. Видимо, эта машина была уже старой модели и ее бросили. Я сел на сиденье - оно было резиновое, руль треугольной формы из серого пластика, сзади были места для пассажиров. Я увидел на передней панели зажигание, но ключа не было. Достал свой из кармана и начал тыкать им в скважину. Моему восторгу не было предела. Ключ подошёл! Машина затарахтела, зашумела. Я подумал «Спасибо, папа, что давал мне сесть за руль». Порыскал в бардачке и нашёл инструкцию по управлению, всё там было на непонятном мне языке, но хорошо что там были картинки. Я вроде бы во всём разобрался, снялся с ручника и поднял эту груду металла с земли. На мое удивление правила движения остались примерно такими же, как и у нас, только все летали над дорогой. Стёкла были сильно тонированы и никто не узнал, что за рулём сижу я, мальчик. Я летал и разглядывал всё вокруг. Везде были гигантские стеклянные дома. Я даже видел летающие такси и полицейских, которые штрафанули какого-то нарушителя. Люди были  такие же, как мы, только одетые в обтянутые костюмы как у водолазов. Стоя на светофоре, я услышал местный жаргон, как перекрикивались между собой водитель-курьер и, видимо, приезжий на какой-то маршрутке. Так бы я и облетел весь город, но через полчаса полёта у меня закончился бензин. Если честно, мне здесь даже за это малое время порядком надоело. Все одинаковое и однообразное. Я притормозил  машину на ближайшей парковке. Достал ключ из зажигания и нажал на кнопку. 
Передо мной появилось почему-то красное зеркало, я хотел потрогать его, но меня сзади как будто кто-то толкнул… Зеркало прогнулось, проломилось под тяжестью моего веса и я полетел через него непонятно куда. Когда я открыл глаза, вокруг все было красного цвета, красная такая пустыня  с барханами, мне показалось даже, что я попал на другую планету. Может это Марс? Про него же говорят - красная планета… Неожиданно я стал задыхаться, воздуха не хватало, и я судорожно принялся искать в кармане ключ… «Скорее, скорее!» - в панике думал я, нашарил его и сразу нажал на кнопку. 

Передо мной появилась моя родная дверь. Я зашёл в комнату, в которой стоял спиной ко мне бородатый дядька. Он повернулся и сердито произнес:

- В поисках тебя я обошёл 71 измерение! Я устал… Принеси-ка водички.

Я сбегал на кухню и принёс стакан воды. Бородач схватил его у меня и выпил. 

- Хух, - сказал он. - Всё, больше не дам сыну играться в этот ключ. По измерениям летает, а ключ потерял. Хух… Ну, получит он у меня дома! Отдай ключ и дело с концами!

Я растеряно протянул ключ. Бородатый  взял его и исчез. После этого я его больше не видел.

