«Ксенофобия Ксенонии»

Исследовательский звездолёт «Сполох» скользил по черному простору космоса. Сейчас он был на подлете к Ксенонии - планете, с которой пришёл очередной сигнал бедствия. Командир корабля Такеси Омура одной рукой держал штурвал, а другой нажимал какие-то кнопки на пульте, готовясь к входу в атмосферу планеты. Учёная-биолог Гвен Молино сидела рядом, пристегнув ремень безопасности. А вот юный инженер и «ледоруб» команды Ник Романов совершенно не собирался садиться в своё кресло. Он всё крутился около задремавшей девушки-медика, Сони Браун, совершая какие-то подозрительные действия. Когда он, наконец, уселся, то явно был в восторге от проделанной работы. 


- Так, все готовы к посад… - Такеси повернулся и посмотрел на обоих подопечных. На лице Сони красовались шикарные усы капитана Крюка. На веках были нарисованы глаза, если это можно было так назвать, а на лбу сияла прекрасная корона. Такеси серьёзно посмотрел на весельчака, однако лицо Ника тотчас приняло самое невинное выражение. Командир вздохнул и повернулся к главному экрану.


- Мы садимся. Нам дали разрешение.

Корабль успешно приземлился на посадочную площадку огромного комплекса. Это гигантское здание было очень похоже на стрелу, рвущуюся в небо. Огромное количество антенн на конической крыше и стенах здания растопырили свои пальцы во все стороны. Такеси отстегнул ремень и тронул Соню за плечо. Та, сладко потянувшись, встала.

- Уже прилетели? – спросила она.

- Да, только твоя привычка подремать во время посадки до добра не довела, иди, отмойся, - ответила встающая со своего кресла Гвен.

- А что такое?

Гвен взяла свой ПК, являющийся миниатюрным шаром, при нажатии на который открывалось меню. Она быстро открыла его и показала девушке её изображение. Соня посмотрела на себя, потом на Гвен, потом снова на себя и, наконец, крайне сердито на Ника. Однако тот ничего не замечал, потому как уже минуту давился от смеха. Такеси покачал головой. Малому все бы развлекаться, а то, что корабль сигнал ловит с третьего раза, это конечно не важно. Можно подумать его в команду не компьютерщиком взяли, а клоуном! 
Соня, проходя мимо Ника, отвесила ему подзатыльник и зловеще прошептала: «Молись, чтобы это отмылось…»


Краска, к счастью, оказалась смываемой и через некоторое время вся команда была в сборе.  


- Итак, мы выходим, и запомните три простых правила, - он повернулся к молодым членам экипажа, которые уже не первый раз это слышали, но забывали, только ступив на трап, - Никуда не отходить, ничего не трогать, и…говорит в первую очередь кто?


- Вы, - уныло ответили Соня и Ник.


- Отлично, теперь на выход.

Команда спустилась на посадочную площадку, где их уже встречала группа достаточно важных людей. Они были в строгих костюмах. Правый отворот пиджака, больше напоминавшего китель, был надежно пристёгнут тремя вертикально расположенными пуговицами. Облегающие брюки были заправлены в чёрные высокие сапоги. Все это придавало людям вид стройных и программируемых кукол. Один из них подошёл к капитану. Он был достаточно высок. Его кудрявые тёмные волосы и смуглая кожа выделялись из числа остальных людей в строгих костюмах с гладко уложенными причёсками.

- Здравствуйте, я - губернатор Ксенонии – Эммануил Берштейн. Чем обязаны?

- Я капитан исследовательской команды Такеси Омура, - спокойно ответил капитан, - с вашей планеты пришёл сигнал бедствия, нас отправили, чтобы убедиться в критическом положении дел и по мере возможности помочь. 

- К сожалению, это какая-то ошибка, - чуть удивленно произнес губернатор, - мы ничего не отправляли, вы можете возвращаться. 
- Не успели прилететь, как выпроваживают… - произнес Ник, за что был награжден суровым взглядом Такеси. Правило три, ничего не говорить, было только что нарушено.

- Простите, но сейчас я согласен со своим юным членом команды, я бы хотел тщательно осмотреть здесь всё, чтобы убедиться, что сигнал действительно был ложным. Иначе, боюсь, мы не сможем улететь.  
- Хорошо, - неожиданно быстро согласился губернатор, - я сам покажу вам всё, начнём с данного предприятия, на посадочную платформу которого вы приземлились. Мы здесь добываем ценные минералы. Следуйте за мной. 
Уверенная интонация губернатора ничуть не изменилась, но Такеси почему-то всё здесь казалось подозрительным. 

Команда шла по однообразным металлическим коридорам. Спустившись на лифте на нижние этажи, экипаж «Сполоха» увидел такую же ничем непримечательную картину лаборатории добывающего предприятия. Она не отличалась от тысячи других, которые они уже видели раньше. Повсюду сновали люди в белых халатах с планшетами и приборами. Губернатор что-то монотонно рассказывал, постоянно вставляя научные термины, и продолжал вести эту своеобразную экскурсию вглубь комплекса. Гвен внимательно слушала, ведь она понимала, о чём идёт речь и старалась как можно лучше следить за всем происходящим вокруг. Такеси тоже не отставал от неё. 

- Эй, Ник, ты хоть что-нибудь понимаешь? Ник? – Соня оглянулась, однако увидела лишь отблеск светлых волос, исчезающих в каком-то дверном проёме.

Правило номер один, никуда не отходить, нарушено. Впрочем, как обычно… 

Девушка стукнула себя рукой по лбу и отправилась за ним. Аккуратно скользнув в комнату, она увидела, что Ник сидя на корточках, подглядывает сквозь неплотно закрытую дверь с надписью «Осторожно, опасно!». Соня тихо подкралась к юноше: 

- Ты чего творишь?

- Тихо, смотри, - он указал пальцем на что-то происходящее за дверью, и девушка невольно бросила взгляд вглубь запретного помещения. 

Тут вся её уверенность в том, что Ник совершает очередную глупость, пропала. Она увидела, что в этой комнате учёные экспериментируют с какими-то светящимися голубыми кристаллами, по внешнему виду напоминавшими алмазы. Однако, как только их касались каким-то непонятным предметом, те сразу же меняли свой облик и форму. Доведя свой загадочный эксперимент до конца, учёные выключили оборудование и вышли через другую дверь. 

- Надо рассказать об этом Гвен и Такеси, идём Ник. Ник?

Правило номер два, ничего не трогать, нарушено. 

Ник стоял на месте, держа один из кристаллов в руках. Через несколько секунд он положил что-то похожее на шестигранник на место. Однако его кисти до запястья приобрели такой же голубой оттенок, как и образец. Понемногу они начинали светиться. Парень снова взял кристалл, потом посмотрел на Соню, и кинул его девушке. К счастью, реакция у его соучастницы была хорошая, и она поймала минерал, чтобы не дать ему разбиться и привлечь лишнее внимание. Однако было совершенно непонятно, как это воздействие кристалла скажется на здоровье обоих.  Руки девушки постепенно так же окрасились в причудливый светящийся голубой цвет. 

- Ты совсем идиот! А если это опасно! – испуганно прошептала та. 

- Ну, я же не умер…
- А если это действует медленно?
Ответ Ника обезоружил своей наивностью.
- М-м…Но, ты же медик, ты нас вылечишь… 


Соне захотелось стукнуть юношу по верхней конечности тела, которую тот почему-то считал своей головой, но она вовремя сдержалась.

- Столько с тобой проблем, пошли надо найти…


- Тихо! – скомандовал Ник.


Послышались голоса возвращающихся учёных. Спрятаться было негде. Все шкафы были с полочками, на которых стояла химическая посуда и какие-то приборы. Под столами всё тоже было заставлено. Вдруг Ник заметил только что прибывший лифт с сырьём. Он быстро вытащил оттуда коробки и залез внутрь. Девушка не спешила следовать его примеру. Однако выбора не оставалось. Хоть лифт был мал, но, тесно прижавшись друг к другу, двое незадачливых шпионов всё же смогли уместиться.  Ник нажал кнопку, и как только дверь опустилась, в комнату вошли учёные. Они что-то бурно обсуждали. Кристалл к тому времени принял свою исходную форму, а лифт поехал вниз на грузовой этаж.


Прибыв на место, лифт известил об окончании путешествия и отворил дверь. Вокруг стояло множество разного вида упаковок. Что-то было в вакуумных цилиндрах, что-то просто в бочках, а что-то в изолированных от внешнего мира электрических полях.


- Да тут целый склад «минералов», - заметил Ник.


- Да, конечно, а теперь будь добр, верни моё личное пространство! – Соня оттолкнула парня так, что тот просто выпал из лифта. 


- И скажи, пожалуйста, что ты там искал в лифте? – было видно, что она раздражена. 


- Что?.. А, ну… кнопку другого этажа или кнопку остановки.


- Мало того, что ты искал не там, так ещё и хотел, чтобы мы застряли?


- М-м…Я этого не говорил… 


Внезапно их интеллектуальный разговор прервали. Оба услышали звуки приближающихся шагов, причём тяжёлых и быстрых. Вооружённый отряд. Ник с Соней спрятались за самую большую коробку. Они услышали, как дверь в склад открылась, и туда ворвались шесть или семь охранников. Из-за коробки было слышно, что они переговаривались о сбежавших людях, которые имели отношение к кристаллам. Соня и Ник сразу же подумали, что это пожаловала розыскная команда по их душу -  в лифте их всё-таки заметили. Однако чуть позже они поняли, что пропавшие люди – местные жители, всего сбежавших – четверо, хотя может быть и больше. Значит, беглецы не имели отношения к «Сполоху». Не успели Соня и Ник вздохнуть с облегчением, как один из охранников достал сканер и принялся исследовать комнату на наличие кристаллов. Когда лучи коснулись того места, где скрывались Ник и Соня прибор душераздирающе заверещал…

Через мгновение оба уже стояли с поднятыми руками в окружении вооружённых людей. На них торопливо надели наручники и куда-то повели. 
Тёмные железные коридоры, лифт, нижний ярус...
Соню и Ника вывели к огромной двери. Там ждали ещё несколько охранников вместе с другими заключёнными. Эти существа почти ничем не отличались от людей, однако разные их части тела были покрыты такими же синими светящимися пятнами, как руки Ника и Сони. Когда всех собрали вместе, заключённых стали подталкивать к двери. Огромная махина с диким  скрежетом и визгом отъехала вправо. Как оказалось, за ней было ещё множество подобных дверей, которые так же открывались, чтобы пропустить группу. Их вели вперёд и вперёд, пока вдалеке не показался свет. 
Яркие лучи слепили заключённых, и они заслоняли глаза руками. Наконец все прошли силовое поле в конце туннеля. Наручники сами упали с рук, беглецы получили последний подбадривающий толчок приклада в спину и вывалились наружу. Охрана, подобрав наручники, поспешила вернуться, затем дверь захлопнулась, а группа правонарушителей неожиданно оказалась на окраине огромного заброшенного, но в тоже время красивого города. 
О! Он не был похож на те города, которые стоят люди. По законам физики все эти строения должны были бы рухнуть, однако они стояли. Шестигранник, застывший на своем ребре, был лишь основой сложной структуры одного из зданий. Затем следовало длинное веретено, от него шли ещё три стержня, на концах которых находились шары, с которых уже свисали неведомые растения. Большинство зданий имело такую же архитектуру. 
Ник и Соня смотрели с изумлением на странный город. Такого они еще никогда не видели, даже во время странствия по черной дыре.

Однако юноша опомнился первым и решил тут же попытаться прорваться назад через барьер. Он разогнался посильнее, но…расплющился о невидимую преграду. Барьер отбросил его на некоторое расстояние и Ник рухнул на землю почти без сознания. Соня в беспокойстве бросилась к нему, но тот сам медленно начал подниматься. 

- Так ты ничего не добьешься, - услышали они чей-то голос.

Остальные заключённые странно таращились на Ника и Соню. 

- Извините, можете сказать, где мы оказались? – в замешательстве спросила девушка.
- В резервации, – печально протянули тихие голоса.
К Соне и Нику подошла ещё одна группа человекообразных существ. Впереди всех шла женщина среднего роста с белыми прямыми волосами, в серой с жёлтыми геометрическими узорами облегающей одежде. На её лице был святящийся знак в виде несимметричной голубой маски. Она, игнорируя Соню, подошла к Нику.

- Кто вы и как вы сюда попали? – спросила она.

- Это не важно. Важно – как отсюда сбежать, не так ли? – ни на секунду не задумываясь, ответил Ник.

Женщина ухмыльнулась.

- Да. Если вы не хотите здесь задерживаться, то предлагаю вам и вашей…м-м…спутнице пройти с нами, - она обернулась и приказала остальным следовать за ней.

Ник и Соня тоже побрели следом. Они порядком устали от приключений сегодняшнего дня и даже Ник уже был согласен с тем, что правила Такеси все же нужно было соблюдать.   


- И где эти два…м-м…члена команды? – негодовал капитан «Сполоха». Хотя слово «негодовал» не отражало внутреннего состояния его духа.  Непоколебимо спокойный в обычное время Такеси сейчас был просто в гневе. Мало того, что их уже несколько часов бесцельно водили по предприятию, стараясь усыпить внимание, так еще ребята куда-то запропастились. 


- Возможно, они заблудились, - вежливо ответил губернатор, - я думаю, их скоро найдут.

- Вы можете отыскать наших младших коллег? Пожалуйста, - Гвен с мольбой обратилась к Эммануилу.

Тот сдержанно улыбнулся.

- Конечно, я сейчас же отправлю отряд на их поиски. Вы можете ни о чём не беспокоиться. Прошу в ваши комнаты.

Губернатор вручил Такеси и Гвен карточки от их номеров, степенно поклонился и ушел в сопровождении человекоподобных роботов или же роботоподбных людей.  


- На этот раз придется всыпать им, когда вернутся! Премии лишу и целую неделю заставлю разбирать документацию, а сам специально сделаю пару ошибок, - продолжил Такеси.


- Я уверена, что эти двое не пропадут, - задумчиво ответила Гвен, - может быть, они увидели что-то, что не заметили мы и оправились проверить.


- Это меня и пугает, нужно было нам сообщить, а сейчас кто знает, что с ребятами… 


Они открыли одну из комнат карточкой и зашли внутрь. 
Такеси сел на кушетку, обхватив голову руками, он беспокоился за своих подчинённых. 
Внезапно откуда-то сбоку послышался странный звук. Такеси вскочил, нацелив оружие на шкаф.


- А ну, выходи!


Соня и Ник сидели в просторном помещении. Раньше это было холлом огромного торгового центра, а сейчас несчастные существа, собранные со всей планеты,  нашли здесь убежище, чтобы бесславно дожить свою жизнь. 
В городе не было ни больниц, ни магазинов, ни школ. Как рассказала женщина, необходимые продукты, медикаменты, эта странная одежда, в которой ходили почти все, находившиеся здесь - всё поставлялось через тот единственный вход, который являлся и единственным выходом из этого города, окруженного отвесными скалами. 


- Но это ещё не всё. Раньше мы свободно жили на всей планете, но потом прилетели они. Такие же, как вы забрали у нас нашу землю и стали сгонять в такие вот города. Постепенно народ стал вымирать. 


- Почему? – спросила Соня, однако женщина бросила на нее гневный взгляд, а затем снова продолжила разговор с Ником. 


- Мы, конечно, можем питаться вашей едой, но недолго. Вскоре наш народ начинает голодать. Единственный нормальный источник энергии для поддержания жизни – это Ио. Люди называют их кристаллами, минералами и так далее. Как мы выяснили, они очень ценятся в вашей цивилизации, но для нас это жизненно необходимая пища. Весь наш народ, все мы умираем только ради материального блага губернатора и его людей. Мы успели позвать на помощь, когда нескольким смельчакам удалось прорваться в комплекс, но… – она с горечью оглядела обоих, - похоже наша помощь тоже оказалась здесь.


- Не вся, - ухмыльнулся Ник, - Наш командир и учёный-биолог остались по ту сторону прохода, но нужно их предупредить, чтобы они не попали в беду. 


- К сожалению, все средства коммуникации здесь не работают, единственный способ что-то сделать – это бежать. 


- Но как? – начала, было, Соня.


- Никто не смог! Мы уже всё перепробовали! Люди ловят нас с помощью сканеров и возвращают сюда медленно умирать, – печально ответила женщина.


- Но, как же вам удалось подать сигнал? – поинтересовался Ник. 


- Каждую неделю открываются врата. Нам привозят всё необходимое. Тогда снимается защитное поле, ведь они дают нам немного Ио, а поле не пропускает кристаллы. Вот тогда есть шанс. 


- И когда они открывались в последний раз?


- Сегодня.


- Сегодня??? Неужели нам ещё неделю здесь придется ждать? – Ник был в изумлении.


- Ну, всё не так плохо, пока останетесь здесь.  

- И ещё вопрос, почему поле не пропускает вас? Ведь оно срабатывает на Ио? – поинтересовался Ник. Соня молча слушала.


Женщина печально улыбнулась.

- Мы тоже состоим из кристаллов. Наша цивилизация, эти здания, наша пища – всё это кристаллы. Поэтому ничто и никто не может выйти отсюда. 


- Ясно, спасибо, мы можем переночевать здесь? – спросил Ник.


- Да, конечно, - сказала женщина и уже встала, чтобы уйти, но Ник остановил её вопросом.


- И ещё одно.


- Что?


- Как вас зовут?

- Ззена, - ответила она, и, подойдя достаточно близко к Нику, чтобы ощущать его дыхание сказала, -  я бы посоветовала вам остерегаться вашей спутницы.

- Почему?

- Она похожа на тех, кто загнал нас сюда, - Ззена обернулась и ушла прочь. 

- Видимо она тебя невзлюбила. Ведь так? Соня?

Но та уже примостилась на скамейке и дремала. События долгого дня и разговор, в котором ей так и не дали поучаствовать утомили ее. 
Ник подошёл к ней и убрал растрепавшиеся волосы с её лица. Она действительно немного походила на темноволосых людей, захвативших планету, однако ее черты лица были другими. Между тем, кристаллические люди могли и не заметить разницы… 

Ник пристроился на соседней скамье и мгновенно провалился в сон. 

Проснулись они оттого, что кто-то по громкой связи объявлял их имена. Ник выглянул из здания и увидел отряд вооружённых людей, стоящих на площади города. Значит, двери были открыты, однако было видно, что поле всё ещё активно.  Между тем, командир отряда продолжал.


- Ник Романов и София Браун, сдавайтесь, и мы доставим вас на корабль. 


- Что значит сдавайтесь? Мы что воюем? – удивился Ник.

- По их мнению, это так и есть… Стой! – Соня не успела остановить юношу, он вышел из здания с поднятыми руками и направился к отряду.


- Я - Ник Романов. Я сдаюсь.


- К сожалению, заложники София Браун и Ник Романов погибли в вооружённой стычке с террористами, нам очень жаль, - солдаты нацелили бластеры на парня. 


- Пригнись! – из укрытия выпрыгнула Ззена, закрыв Ника  кристаллической пластиной, в которую превратилась ее рука. Через мгновение она снова втащила парня в здание. 


- Я пыталась предупредить тебя, но ты не слушал, - взволнованно сказала Соня. 


- Ничего, - Ник еле перевел дыхание.


- Что значит ничего? Тебя могли убить! – в глазах Сони мелькнули слезинки.

- Но не убили же. Ты волновалась за меня?


- Естественно! Как маленький, честное слово! 


- Оставьте это на потом. Сейчас барьер активен, но двери открыты. У вас есть план? – спросила Ззена.


- Дай подумать, - сказала Соня, - Барьер ведь не пропускает лишь кристаллы верно?


- Верно.


- А людей пропускает?


- Не знаю, скорее всего, да...

Лицо Сони просияло. 


- Ник, помнишь, прибор просигналил, когда на наших руках был след кристалла. Скорее всего, это и стало причиной того, что барьер не пустил тебя обратно. Но сейчас след испарился и можно попробовать прорваться. 


- Это рискованно, но действительно попробовать стоит. У нас только одна попытка, - серьезно добавил он, - Ззена, можете отвлечь этих людей, чтобы мы пробрались к выходу?


- Положитесь на меня, - она сложила руки, поднесла их ко рту и издала звук, похожий на пение птицы. Внезапно в отряд, разыскивающий Соню и Ника, полетели кристаллические стрелы и клубящийся  разноцветный песок. 

Люди из вооружённого отряда в панике стали метаться и искать укрытие. Они не понимали, откуда по ним стреляют. Сейчас отряд нуждался в перегруппировке. И ни один из них ни на секунду не задумался, что петляющие по закоулкам Ник и Соня могли уже добраться до выхода. 


- Подожди, давай вместе на счёт три, – сказал Ник, подходя к защитному полю.


- Раз, - Соня затаила дыхание, ведь её предположение могло оказаться неправильным.


- Два, - они могут застрять тут навсегда, и другого шанса выбраться не будет.


- Три. 


Они вместе прыгнули вперёд и… их ничто не остановило. Поле спокойно пропустило ребят, и теперь они бежали вперёд по тоннелю. 
Закрытые двери открывались будто бы по волшебству (видимо, защита распознавала в них людей), на что Ник и рассчитывал.

 Осталась только одна неподдавшаяся биологическому сканированию  дверь. Самая последняя. Она дружелюбно мигала шестью ноликами – нужно было ввести код.

- Как у тебя с экстрасенсорными способностями? – в замешательстве спросил Ник Соню.

- Никак, - честно ответила девушка, - код из шести цифр мы будем  угадывать долго…

 Вдруг дверь со скрежетом отъехала. Ребята ожидали увидеть на пороге губернатора, его механизированных помощников, роту солдат, словом, все что угодно из этого набора. Однако навстречу им двинулись в тоннель войска Межгалактического правительства. 

Неожиданно появившийся Такеси потащил их прочь от зоны боевых действий.
- Я протестую, - бушевал губернатор, всю его вежливость и невозмутимость как рукой сняло, - это незаконный захват бизнеса! 

- Это незаконный захват планеты! – вставил Ник.

Все основные действующие лица собрались в резиденции губернатора. Чуть раньше Такеси и Гвен выслушали беглецов, подавших сигнал, которые все это время прятались в комнате, отведенной одному из членов экипажа «Сполоха». Быстро уяснив обстановку на планете, Такеси смог пробраться на свой корабль и связаться с правительством. В течение нескольких часов прибыли войска и захватили все важные объекты. Осталось найти только Ника и Соню. И тут один из беглецов предположил, что ребят могли принять за них, и отправить в резервацию. Помощь подоспела вовремя.

- Вам это с рук не сойдет! Я найду на вас управу, вы даже не знаете, какие люди меня поддерживают! – продолжал угрожать губернатор. 

- Я думаю, вы нам расскажете, - произнес командующий группой захвата, - в столице вас уже ждут с нетерпением, чтобы выяснить, кто является вашими сообщниками. 

- Да что я такого сделал? У меня есть разрешение на разработку минералов.

- Да, но вы сообщили, что планета необитаема, а сами, тем временем, уничтожали  местных жителей, - вставил Такеси.

- Они же даже не люди! – взвился губернатор, - кристаллы неодушевленные! Как песок, как пыль!

- Они – наши братья и сестры! – ответила Соня, - и вы не имели права  убивать целый народ за то, что их клетки состоят из неорганики. За то, что они мешают вам набивать карманы!

Губернатор рассмеялся.

- Ну, бросьте, никогда они не будут нашими братьями, пока вы не прилетели, они даже не стремились обрести свободу. Это – рабы.

- Мы - не рабы! – воскликнула Ззена, - мы – мирный народ и не могли противостоять вашему оружию. Но мы прекрасно знаем, как жить свободно на своей планете. 

Такеси передал Ззене наручники – символ рабства целого народа и та защелкнула их на руках губернатора. 

На лице ее была написана гордость и радость от обретенной свободы.

- Не держите зла на людей, - произнесла Соня, обращаясь к Ззене, - не все захвачены жаждой наживы и больны ксенофобией, так что уже сами не замечают как становятся рабами своих пороков.  

- Надеюсь, вы понимаете, что вас ожидает за невыполнение приказов? – грозно спросил Такеси у Ника и Сони.


- Понимаем, – ответили оба, будто репетировали весь вечер.


- Тогда марш на корабль, там документация экспедиций с прошлого года и еще нынешнего, всё разобрать, бегом!

- Слушаюсь, - уныло протянул Ник.


- Все ты виноват, - тихо прошипела Соня.

После этого случая предприятие, добывающее кристаллы, было закрыто, а Эммануил Берштейн и его пособники оказались в тюрьме за геноцид народа Ксенонии и попытку убийства двух членов исследовательской команды.
P.S. Документация исследовательского звездолета «Сполох» не разобрана и по сей день.

Приложение

СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Последовательность рассказов о странствиях экипажа «Сполоха»:

1. «Затерянная королева» - «Эра фантастики – 15»

2. «Их решение» - «Эра фантастики - 16»

3. «Принц Черной бездны» - «Эра фантастики - 17»

4. «Люди на планете волков» - «Эра Фантастики -18»

5. Настоящее произведение – «Ксенофобия Ксенонии»
