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Ночь. Темный замусоренный переулок, в котором, кажется, уже никто не гуляет, кроме малолетних хулиганов или же просто любителей заброшенных зданий. На улице холодно. Я иду, в очередной раз осматривая такую знакомую местность, выдыхая струйки морозного воздуха. Слева и справа все те же ряды деревянных домишек, которые уже давно должны были снести, но, к моей радости, даже и не тронули. В одном из таких когда-то жила и наша семья: тогда я была совсем-совсем маленькой. И выглядел он по-другому: стены не были облезлыми и частично разрушенными, окна – выбитыми, а на полу не лежали груды осколков, остатков мебели и щепок. По разрушенной лестнице, где отсутствует половина ступенек, я забираюсь на второй  этаж, сажусь прямо на холодный и грязный пол. Теперь мне порой необходимо посидеть здесь, в спокойной атмосфере погрузившись в свои мысли. Привести в порядок свое эмоциональное состояние, помечтать о том, что было бы, если б я училась чуть лучше и чуть меньше нарушала закон. Быть плохим человеком вовсе не так занимательно и весело, как кажется. А вечно скрываться от полиции скорей занятие утомительное, чем будоражащее и притягивающее своими «острыми ощущениями».

Домик этот, и вправду, снимает нервное напряжение: пусть и разруха, но все равно здесь весьма уютно. Смотрю сквозь разбитую раму на улицу: какие же красивые звезды! И луна сегодня полная!.. Ой! А вот и «люди в форме». Замечаю, как они пробегают под окнами, а полицейские, в свою очередь, замечают меня. И какого черта они здесь?

Слышны их приближающиеся шаги. Забраться повыше? Или ускользнуть, скрывшись за гаражами неподалеку от дома? Нет, погони сегодня не будет. Все, хватит, устала! Рука, непроизвольно дрожа, тянется к огромному карману куртки, и, нащупывая нужный предмет, я предвкушающе улыбаюсь. Я уже давно все решила. В моих руках пистолет. Травматический, но я знаю нужные места. В дверях показались полицейские, тоже с оружием. Но я им не дамся. Сейчас я загоню пулю в себя…

* * *

Первое, что вижу и успеваю осознать, это очень светлое помещение. Белое, белее бумаги, соли, шоколада «Блаженство». Яркий свет резко бьет в глаза, не давая возможности разглядеть ничего, кроме кристальной белизны. Немного привыкнув, понимаю, что это просто маленький, но очень яркий шарик: эдакое солнышко в уменьшенном масштабе. У шарика даже различаются ротик, два маленьких глазика, ручки и ножки – все на одном кругленьком тельце. Может, это какой-нибудь консультант в мире ином? Ну, тот, что мертвых принимает, селит, рассказывает им, что да как?

- Эй, простите, я умерла? – первое, что пришло мне в голову. Конечно, я прекрасно помнила ту ночь, свой скромный разваленный домик, луну, полицейских. Не забыла и пистолет, приставленный к сонной артерии. Вот только выстрела я так и не вспомнила. Белое солнышко подлетело к моему запястью и, покружив вокруг два раза, вновь оказалось на уровне моего лица. На моей руке блестело аккуратно выведенное светло-желтым число «2036».

- Здравствуйте, мисс 2036! – проигнорировав мой вопрос, начал этот крошечный шарик холодным голосом робота, совершенно не соответствующим исходящему от него теплу. – Хотим сообщить вам об успешной миссии вашего спасения. Вы собирались застрелиться вот этим, - на этих словах мне почти на голову свалился мой родимый травматик. – Вы будете направлены в отделение преступников Земли, - продолжил шарик все так же грубо и монотонно, - и подвержены ряду исследований.

Какое-то время я молча обдумывала слова солнышка, а оно терпеливо ждало меня. Хотя, наверное, роботы запрограммированы ждать вечно, если понадобится. Здесь вовсе не было мило. Я пригляделась получше и заметила, что белое, сначала казавшееся таким просторным, помещение – всего лишь маленькая комнатка, повсюду окрашенная в светящийся белый. Кое-где выделялись неровности, а на стенах было несколько окон, из которых так же лилась белизна. Такие знакомые неровности, такое же расположение окон…  Кажется, это пародия на помещение, где мне, вроде как, не дали умереть.

- Что это за место? – спросила я, желая услышать, насколько я права в своей догадке.

- Согласно правилам, мы всегда должны транспортировать спасенных от самоубийства в места, аналогичные тем, где они собирались закончить суицидом. Уже много лет мы реконструируем отдельные места их родных планет, потому как исследования психологии самоубийцы легче проводить в значимом для него месте. Не волнуйтесь, мисс 2036, скоро и ваше место будут красить.

- И… когда я попаду обратно в свой родной край? – спросила я с опаской.

- Никогда, мисс 2036! Вы намеренно отказались от жизни, а нам ваша жизнь – польза науке. Наша миссия – исследовать психологию самоубийц всей Вселенной, их состояние и прийти к выводу, что сделало их таковыми.  На нашей планете блокируются возможности умереть, поэтому у вас будет еще больше времени подумать над содеянным и поделиться с наукой плодами своих размышлений…

* * *

Ночь. Полуразрушенная квартира. В комнате непроглядная тьма, потому что старую разбитую лампочку давно не может никто заменить. Я лежу на холодном и грязном полу – зловонная тряпка подо мной служит мне подстилкой для сна. Из окна светят звезды и большая полная луна – единственное, что есть красивого в этом месте. За бесконечный поток времени эта развалюха с разбитыми окнами и покромсанными стенами уже успела надоесть. Спать совсем не хочется. У меня каждый день бессонница. Цифры на моем запястье загорелись. Скоро наступит утро, а звезды и луна сменятся маленькими солнечными шариками, которые прилетят исследовать поведение преступницы №2036.
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