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или

 Виноваты земляне!

Я, Арходет Объелся, не посещал занятия в период с 13 бартона до 3 бартона по причине неудачной телепортации. На мой День Рождения родители подарили мне телепорт, который я решил проверить в действии. Пунктом назначения были апартаменты моего друга Понкуки, но, как оказалось, аппарат был произведен китайцами, которые начали творить в межгалактическом масштабе, и потому перенес меня совсем не туда, куда мне хотелось, а именно на Землю, в Россию, в Новосибирск, в Академгородок.

И вот, значит, стою я посреди магазина «Холидей», глаза как блюдца, в одной руке «Путеводитель по Меркурию», в другой – дымящийся телепорт. Картина, как говорится, маслом. А дымок еще так пахнет аппетитно, что прям есть захотелось. Оглядываюсь я, стало быть, по сторонам, прикидывая, что именно из земных продуктов первым делом познакомится с моим желудком и тут из-за стеллажа с хлебобулочными изделиями выскакивает приличная на вид бабуся, кричит, крестится и начинает меня лупасить авоськой, заполненной рыбными консервами и кошачьим кормом. Интересно, и откуда в пожилых барышнях столько энергии? Им бы в Галактических Играх участвовать! И зачем, спрашивается, бить меня кошачьим кормом? Он после этого перестает быть таким вкусным, знаю, проверял.

После этого подбегает ко мне дядечка в форме, скручивает руки и отбирает «Путеводитель». Это беспредел! И все только из-за того, что я оранжевый! Ну что за расизм?! Так и до суда недалеко, между прочим. Так вот, хотел этот дядечка меня куда-то отвести, но я не растерялся и, используя свои прыгуны, выскочил через окно. Надо им, кстати, за разбитое стекло все же заплатить, а то мало ли что.

А вот с чем действительно на Земле туго, так это с дорогами. Не знаю, какой именно скользкой штукой они их покрывают и зачем, только на шпагат я пару раз сел. Со слезами, но сел. И вперед я уже не прыгал, а скользил. Всегда мечтал заниматься фигурным катанием, но вот в тот момент я прям остро ощутил, что это явно не мой вид спорта.

По пути в сторону Китая (сами сделали плохой телепорт, вот пусть сами и чинят, и объясняют моей маме, почему это я, видите ли, порвал новый скафандр) я встретил парочку тинейджеров. Они громко смеялись, надеюсь, не надо мной, и что-то чертили на снегу. Я подкатил к ним и спросил:

- В какой стороне находится Китай?

Они засмеялись еще громче и ответили странным вопросом:

- А чего ты такой оранжевый? Апельсинов что ли объелся?

И снова засмеялись. Да, меня зовут Объелся, но оранжевый я не поэтому! И причем тут вообще апельсины? Что это вообще за раса такая, апельсины? Короче, с горем пополам студент какого-то ГГФа объяснил мне, где Китай, и предложил воспользоваться Гугл Мапсом. Что такое Гугл, и что такое Мапсом мне так и не объяснили, но до подвала дядюшки Ляо я долго добирался. Ох уж мне это великое русское гостеприимство и великолепный кошачий корм! Кстати, советую вам попробовать, только не сухой, а в банках, он более сочный.

Итак, я добрался до дядюшки Ляо. Там телепорт разобрали, собрали снова, осталось много лишних деталей, для верности обмотали скотчем и изолентой - и вот я дома. Кстати, вы знали, что этими липкими лентами можно починить вообще все? Мы с мамой наконец ядерный реактор починили и папину летающую тарелку тоже.

Подведем итог, в моих пропусках виноваты земляне, дядюшка Ляо, кошачий корм и шоколадки. Куда же без шоколадок? Самое лучшее изобретение землян – шоколадки. Ну, и кошачий корм, естественно. И изолента.
