Исследование системы 350L
Однажды на маленькой планете Земля родился мальчик, который хотел узнать, «есть ли жизнь во Вселенной». Через много-много лет мальчик вырос и стал высококвалифицированным учёным. Он открыл сверхкрепкий материал – Астор-200 – новый материал будущего, который был найден во время экспедиции в одном из карьеров в Челябинске. В то же время был найден второй материал, его нашли в Чикаго после неожиданного падения НЛО. Этот материал излучал антигравитационное поле.
Это был первый шаг в далёкое космическое пространство. Потому что, соединив 2 материала, ракета могла преодолеть законы физики и развить скорость, намного превышающую скорость света. А значит, ученые Земли были на пороге знакомства с иными цивилизациями.

Первое  испытание прошло неудачно: машина под названием  «Сигма» после испытаний должна была направиться к «Системе 350L», но она не взлетела. Второе испытание прошло хорошо: машина поднялась в космическое пространство и летала там около часа. На третий раз машина сделала несколько оборотов вокруг Земли и не потратила даже капли энергии.

На 30 сентября был назначен старт. Владимир Николаевич Полянский (тот самый учёный) летел в «Систему 350L» на корабле не один, а с другом - тоже  учёным - Фаршиным Николаем Петровичем.

Вся аппаратура была готова, учёные сначала полетели на планету «XL51», она была известна как планета жизни…

Через 43 недели они прибыли. После проведенной экспертизы выяснилось, что планета пригодна для жизни. Настораживало то, что нигде не было ни одной живой души. Поверхность планеты казалась пустой. Ученые покинули корабль и продолжили изучение поверхности. Каменистая почва неожиданно стала спускаться вниз. Владимир и Николай почувствовали, что  углубляются в пещеру.  Они оказались в целом городе инопланетян. По дорогам ездили непонятные машины. В одной части города были дома довольно странного вида и в них жили полузвери-полулюди зеленого цвета. В другой части города стояли дома-перевертыши. В них жили  синие инопланетяне с небольшими коронами на голове. 

Через некоторое время, записывая информацию и фотографируя происходящее, ученые дошли до самого высокого здания. Они поднялись на верхний этаж. К ним подошёл инопланетянин и заговорил на непонятном языке. Язык был не похож ни на один язык Земли. Инопланетянин взял Полянского за руку, и заиграла музыка. В глазах забегали огоньки, и неожиданно разговор перешел на обычный русский язык: 
- Добро пожаловать, друзья! - начал инопланетянин и поклонился гостям.

Владимир Николаевич и Николай Петрович поздоровались. Постепенно к ученым с разных сторон стали подходить другие инопланетяне. Они смотрели на пришельцев с опаской. Друзей расспрашивали о Земле, о путешествии, о цивилизации людей. Наконец настало время задать вопросы и нашим путешественникам:

- Почему вы живёте здесь, а не на поверхности?

- О, это великий Акчмах не даёт нам выходить. Наш народ устал жить в страхе и тьме, но у нас нет другого выхода, – сказал Главный инопланетянин, который встретил гостей первым. 

Через несколько дней и ночей ученые вышли на поверхность планеты. Нужно было проверить космический корабль и продолжать путешествие. Неожиданно они увидели огромного монстра. При близком рассмотрении это оказался робот, который имел оружие: лазерную пушку  и уменьшительный луч. Ученые добрались под его прицельным огнем до корабля. Несколько выстрелов из сверхпрочного оружия - и у робота отлетела голова. Эту голову они принесли Главному инопланетянину. В ту же секунду город переместился на место пустоши, на поверхность планеты. За победу над монстром, которого все так боялись, - страшным Акчмахом - учёным подарили домашнее животное с планеты «XL51»: полусобаку-полукошку, а хвост, как у зебры. Учёные дозаправили корабль и  отправились на соседнюю, до сих пор неизвестную, планету…
Летели они 2 дня. Планета выглядела как наша Земля. Там была атмосфера, но недостаточно защищающая живые организмы. Кислорода здесь было мало. На этой планете господствовало инфракрасное излучение. Путешественники  достали колбы с защитной оболочкой, доставленной с Земли. Через несколько часов была выращена полная атмосфера. Таким образом, учёные сами создали двойник Земли. Когда была готова оболочка, учёные выпустили на поверхность насекомых.

- Планета стала пригодна для жизни!!! - воскликнули друзья.

Учёные решили, что пришла пора выпустить на поверхность непонятное животное с планеты «XL51». Было решено назвать планету «XL52». Через неделю учёные снова продолжили путешествие. На этот раз полетели на планету «XL53», находящуюся рядом со звездой «Системы 350L», которая считалась нежилой. Но что-то учёных привлекало в этой планете…

Информация была скудной: было известно, что она появилась из-за  столкновения 2-х комет, что с тёмной стороны, возможно, есть жизнь. 

Когда космический корабль коснулся поверхности, выяснилось: температура и обилие углекислого газа делают эту планету непригодной для жизни человека. Учёные вышли на поверхность в защитных костюмах. Они оказались в центре города. Весь город был похож на скопление шарообразных баз, но почему-то они были поломаны и в них никто не жил. Видимо, жители были вынуждены покинуть планету и не возвратились. Космоученые продолжили путь.

Прошла еще одна неделя пути, наши путешественники оказались рядом с планетой-гигантом, она не была газовой, как все планеты, она состояла из воды. Так как суши не было, на планете жили только морские жители. Наши учёные спустились через защитную оболочку.  Когда глубина достигла уровня 100 метров, показались первые виды рыб. Рыбы были разные:  плоские (Аквамарины), шарообразные (Шарины), прямоугольные (Длины)…

Казалось, что жизнь на планете спокойна. Но через несколько часов путешественники поплыли на свет, исходящий из скалы. Свет ничего не давал сделать: ни пройти, ни проплыть - кораблю мешал барьер. Через иллюминаторы ученые смогли разглядеть город из золота. Решили сфотографировать, но камера не смогла сделать фото (в воде всё расплывалось). Тогда учёные решили срисовать то, что видели, но и тут у них ничего не получилось: что-то мешало получить изображение. Учёные были вынуждены лететь дальше. 
Следующая планета «XD55» была как огромная льдина. Приземление прошло успешно, и ученые вышли в термокостюмах на поверхность. Жизнь на планете была однородного вида: одни только огромные животные с толстой шерстью. В общем, всё было в норме. Учёные взяли мерки и улетели. 
Последняя  планета выглядела, как обычный камень. Учёные полетели на эту планету потому, что когда радиотелескоп попадал в зону этой планеты, то сигнал глушился и издавались звуки на морзянке.

Учёные летели долго, им казалось, целую вечность. Когда они были очень близко к планете, на датчиках Владимира Николаевича была надпись «захватывает магнитное поле планеты». После этой надписи появилась дыра в коре планеты, и их затянуло внутрь. За корой оказался город из Акстора-200 (того материала, что был найден на Земле и дал возможность отправиться в путь). В городе стояли и летали огромные башни да гаражи для летающих тарелок. Все надписи проецировались в пустом пространстве не на предметы, а просто висели в воздухе. Фаршин и Полянский  осмотрели местность, включили линзозаписыватель (это вещь, которая записывала на видео всё то, что видел человек). 
Через некоторое время они подлетели к  зданию, которое было главным на этой планете. Там проецировалась надпись на разных языках галактики: «Планета Z2003 приветствует вас». Космопутешественники зашли в дверь. Было странно, что внутри пусто и темно. Они оказались в капсуле. Сначала было темно, неожиданно перед ними возникло табло с записью: «Заседание с Фаршиным Николаем Петровичем и Владимиром Николаевичем Полянским состоится в 10:00:00:03 час на 2.000.000.003 этаже». Сейчас было ровно 9:55. Вдруг после исчезновения табло их потянуло вниз и слегка приплющило. Через секунду опять возникло табло и на нём стали мелькать этажи. Когда исчезло табло, появился огромный зал. В нем были представлены все виды инопланетной жизни в «Системе 350L».

 Заседание было о том, что учёные изучали в Системе. Учёные сообщили, что они просто прилетели с целью доказать, что жизнь во Вселенной есть. После заседания участники конференции приняли решение собрать артефакты и отправить ученых с Земли домой при помощи телепортации. Николай Петрович и Владимир Николаевич вошли в космический корабль. Их провожало все население планеты «Z2003».  Через 6 минут они долетели до самого мощного телепорта и отправились  к нашей Луне. Через одну минуту они были у Луны. А от Луны уже добрались до Земли за несколько секунд.

Когда приземление произошло, то их встретить никто не мог, потому  что о прибытии никто не знал. В тот же день Владимир Николаевич Полянский и Николай Петрович Фаршин передали все собранные материалы в ученый совет планеты Земля. 

