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Каждый из нас, начиная с самого раннего детства, задумывается о том, кем он хочет стать и что собирается делать на протяжении своей жизни. Нередко на наш выбор оказывают влияние мнение наших родителей, определенные обстоятельства, выгода или даже магнитные бури. Вот и Тёме была заранее уготована судьба: он должен был унаследовать семейный бизнес и взять на себя бразды его правления. 
 	 В связи с прогрессирующими познаниями в областях различных наук и продвижениями с помощью них космонавтики, люди покорили Млечный путь несколько десятков лет назад. Благодаря, изобретению способа перемещения в пространстве с помощью межпланетных прыжков, люди сумели за невероятно короткий срок добираться до всех остальных небесных тел, кроме солнца. На данный момент лишь разрабатываются способы преодоления его температуры. 
 	 Так вот, компания, которая должна со временем перейти к Теме, занимается перевозкой людей на космические объекты в качестве туристических, научных и прочих поездок. Уже на каждой из восьми основных планет люди обустроили неплохие станции, где люди могут, к примеру, провести свой отдых или обогатить свой кругозор в поисках новых ощущений. 
  	И все бы ничего, если бы не одна маленькая деталь: Тёме никогда не нравился космос. Его детский разум возмущает всеобщая помешанность на покорении того, что находится за пределами родной планеты. Ему нравилась лишь наша флора и фауна, а наследство такого бизнеса подразумевает под собой также и сотрудничество со всякими учеными, что кровь из носу пытаются что-нибудь открыть и назвать в свою честь. 
 	 Но так как в его семье не было других детей, а отца двенадцатилетний Тёма ослушаться не мог, он посещал специальную школу, акцентирующую внимание на всем том, что касается инопланетного. В ней его считали глупцом и везунчиком, у которого было бесчисленное количество возможностей, но не хватало разума все это использовать, вот он якобы и сбегает от возложенной на него ответственности. Но Тёма не обращал никакого внимания на других. Из-за учебы, которой его завалил отец, у него не было возможности даже задуматься о чем-то ином. 
- Полетели со мной в космос!  - на днях заявила девочка из параллельного класса по имени Эрида. 
  В тот день, весь мир буквально валился из Тёминых рук, и под конец учебного дня, когда он покидал школьное заведение, эта странная особа грянула как гром на голову и, схватив за руку, предложила совершить поездку с нашей планеты. Конечно же, мальчик просто проигнорировал ее и с тех пор, каждый божий день, она ходит за ним хвостиком.
- Ну, поехали, ну пожалуйста! Ты – моя последняя надежда! – уговаривала она его, встречая у школьных ворот перед началом занятий.
-Мне нет до этого дела. – отмахивался тот, и оставлял девочку позади.
Но у нее казалось, не было дна с колодцем терпения. Размахивая своими очаровательными русыми хвостиками, она преследовала его, когда тот настолько отчаялся, что перешел на бег.  В итоге, он выдохся намного раньше ее и остановился, чтобы перевести дыхания.
- Выслушай меня хотя бы! Выслушаешь, и я не буду больше тебя доставать. – произнесла она, глядя Тёме в лицо. Тот, отвернувшись, согласился. Ему все еще было тяжело дышать.
- Понимаешь, ведь, наши дорогие ученые обследовали все уголки иных планет, но так и не нашли каких-либо признаков жизни…
- Ну да… и что с того? 
- А я знаю, что на Эриде, есть живые существа! – стоило ей это сказать, как глаза ее наполнились восхищением и желанием.
- Вот оно что… - скептически произнес Тёма. – Если ты хочешь изучить эту планету, тебе стоит обсудить это не со мной. Подобным образом ты только тратишь свое и мое время. 
- В том-то и дело! Мне никто не верит, и считают, что это лишь выдумки маленькой девочки на фоне ее психологических травм, связанных с отсутствием родителей. Как будто, я решила, что они есть именно на Эриде, только потому, что у меня такое же имя. – обиженно рассказывала она.
«И точно» - подумал Тёма – «Я бы тоже так подумал, если бы сразу вспомнил ее имя…»
- И конечно же, они все смотрят на меня с умилением, гладят по головке, отсыпают стопку конфет и говорят, что у меня богатое воображение! То же мне, взрослые! Они просто не способны понять, что даже у детей есть свое мнение, идеи и вера.
Не смотря на то, что все это время Тёма относился к этой девочке лишь как надоедливой занозе, которая не давала ему заниматься тем, что ему «нужно», именно эти слова оказали на него странное влияние. Он увидел в ней не просто глупышку, а даже в какой-то степени родственную душу. Он протер свои глаза от пыли и снова окинул Эриду взглядом. Да, она была очень красивой девочкой. Правда, все считали ее немножко странноватой, но это можно было списать на ее сиротство. И вот, это несуразное создание смотрело на Тёму своими большими глазками в надежде на чудо.
- Прости, даже если я захочу тебе помочь, я тут бессилен. 
 	 После сказанного он поправил свой галстук и ушел по своим делам, но Эрида не пошла за ним. Она сдержала свое обещание, и больше не подходила к нему. Его размеренная жизнь вернулась в прежнее русло, а буря рассеялась, снова сделав океан тихим. Однако, именно это не давало Тёме покоя. Когда он пытался сосредоточиться на уроках и прочем, перед его глазами то и дело мелькали русые хвостики. В конце концов, двенадцатилетний мальчик, не смотря на характер или воспитание, не всегда в состоянии контролировать собственные эмоции. 
 И вот однажды, возвращаясь к себе, Тёма решил пройти мимо аэродрома, который находился примерно в километре от дома. Того самого, с которого отправляются принадлежащие его семье ракеты. Они гораздо отличались от тех, которые были сотни лет назад. Сейчас ракеты представляют собой кабины разных размеров  рассчитанные на определенное количество человек. Сравнить можно с легковой машиной и автобусом. Самая маленькая примерно 2 на 4 метра на одного или двух человек. Внешне она похожа на летающий фургон с титановым корпусом и даже весьма привлекательной расцветкой. Только вместо окон остались иллюминаторы – находили люди в них особую прелесть. 
 	 Он проходил мимо этих чудес технологий и даже в какой-то степени любовался. Может, ему и не нравились полеты в космос, но против самих ракет он ничего не имел. Они давно заменили самолеты и использовались даже для дальних полетов на Земле. В них он видел что-то восхитительное. Однако, проходя по рядам этим творений, он вдруг заметил силуэт. Проследовав за ним, он разглядел чьи-то очаровательные хвостики. Едва не потеряв равновесие от негодования, вызванного появлением Эриды на земле принадлежащей его семье, он произнес:
- А ты не заблудилась случаем? – его голос был полон недовольства и злости.
- Т-с-с-с! – шикнула на него девочка, приставив палец к губам.
Стоило Тёме опешить от такой наглости всего на секундочку, как девчонка уже утащила его в проем между ракетами. 
- Там же «охранник» ездит, чего ты так орешь! Хочешь, чтобы его радар засек наше присутствие?  – шепотом пыталась отругать Эрида мальчика.
- Поэтому-то и ору! Ты, между прочим, незаконно проникла на территорию чужой собственности, да еще и к тому же отчасти моей. – Продолжал Тёма гнуть свою линию.
- Ничегошеньки ты не понимаешь! Мне очень нужно попасть на ту планету, ну позарез как! 
- Это ты видимо не понимаешь, что твои действия уголовно наказуемые! И как только ты сумела сюда пробраться? Обойти камеры, датчики и даже механических «охранников»…  – озадачился мальчик.
- У меня врожденная кошачья ловкость… - похвасталась Эрида, проведя по волосам.
«И хитрость тоже… кошачья…» - подумал про себя Тёма невольно вздыхая.
- Ну так что, ты со мной? – произнесла наконец Эрида полным надежды голосом.
- Вот еще! Я немедленно отправляюсь домой, и тебе не позволю выкрасть ракету. – его взгляд стал серьезным и невероятно опасным. Точнее, так могло показаться лишь маленькой девочке, которой являлась Эрида.
- Тихо, тихо… - произнесла она, демонстративно вскинув ладони. – У тебя это, несомненно, получиться сделать… но только утром. 
- С чего бы вдруг мне ждать утра?  - с опаской произнес Тёма. Смутные догадки уже выстраивались в его голове, и от них по его спине пробежал холодок. На что девочка лишь хищно улыбнулась. 
- Видишь ли, пока мы с тобой разговаривали «охранники» совершили последний обход перед закрытием. Если не умеешь преодолевать забор высотой три метра, то, боюсь,  ты в невыгодном сейчас положении.
- Что? Когда? – Тёма выглянул из их укрытия и увидел, что по всему периметру уже включили ночное эконом освещение. Это действительно говорило только об одном.
- Вот так вот, после школы домой один раз не пошел, и уже в неприятностях. – Чуть подтрунила Эрида. Ее немного радовало, что даже с учетом всех его отказов, сейчас они в одной лодке и расклад в ее пользу. 
- Молчи, давай. – взъелся Тёма. – Кого тут ожидают неприятности так это тебя. 
- Т-ш-ш, не будем о грустном и не столь важном! Теперь, когда сама судьба сложила все карты, может, все-таки махнем быстренько… до восхода солнца? 
- Мне сейчас не до твоих полетов. Я не кушал уйму времени, и ужасно голоден. И по твоей милости нам ни выспаться, ни поесть до самого утра. 
- То есть если ты поешь, то полетишь со мной? – воодушевилась девочка.
- Допустим. – Сказал Тёма чисто из любопытства и бурчания в животе. 
- Открою тебе один маленький секрет, наследник всего этого добра. – Эрида подошла к ракете, рядом с которой они находились и постучала по ее корпусу костяшками пальцев. -  В каждой кабине есть отделение с сухими пайками, для чрезвычайных ситуаций или просто так. 
- Конечно, я знал об этом! – Воскликнул Тёма, заливаясь краской от стыда. – Просто… запамятовал.
  	Тёма подошел к ближайшей маленькой ракете и ввел код на экране набора цифр. Крыло ракеты отошло, выпустив пар, и поднялось вверх, пропуская внутрь пассажиров. Там, внутри кабины дети действительно нашли несколько сухих пайков и с удовольствием полакомились их содержимым.
- Итак, - первая нарушила молчание Эрида. – Мы уже в ракете, у нас впереди бессонная ночь и ты уже дал свое согласие полететь со мной. Поэтому, предлагаю не откладывать и как поедим - сразу в путь.
- Стоп, стоп, стоп… - Притормозил Тёма и тут же вспомнил, что и вправду, вроде бы, согласился. Он решил попробовать противостоять ей по-другому. – Ты водить-то хоть умеешь?
- Не-а! – легко ответила Эрида и тут же подмигнула ему. – Но я знаю, что умеешь ты, и что этого будет вполне достаточно. 
- Тогда… ты в курсе, что нам понадобятся костюмы для поддержания нужной температуры, чтобы бороздить твою планету? – попытался он снова.
- Конечно, и я видела парочку запасных на вешалке около входа сюда. – победоносно девочка продолжала парировать его попытки.
- эм… может, у тебя космическая болезнь и тебе станет плохо? – чуть ли не прошептал с надеждой Тёма. 
 	В ответ Эрида промолчала и просто приподняла одну бровь, выказывая свое отношение к его тщетным стараниям не покидать Земли.
- Эх, ладно! – произнес он, дожевывая последний ломтик хлеба. – Только учти, я делаю это впервые, и если что-то пойдет не так… в общем, одному богу известно…
- Да ладно тебе…в этих ракетах такая система безопасности и контроля, что она доставит обратно, куда бы нас не занесло твоей ошибкой. – отмахнулась девочка. - Даже как-то странно рассказывать об этом лучшему ученику всей параллели. 
 	Немного зардевшись от неожиданного комплимента, Тёма отложил контейнер, в котором еще несколько минут назад была еда и сел за пульт управления. Эрида, проделала тоже самое, практически бесшумно и незаметно, побаиваясь, что одно неловкое движение может поколебать решимость ее пилота. Она заняла пассажирское место, справа от него и стала с интересом наблюдать, как юнец приводил в жизнь ее мечту буквально несколькими касаниями на клавиатуре. 
 - Я бы на твоем месте не стоял над душой, а уже сбегал бы и принес те самые костюмы. – буркнул он, не отвлекаясь от процесса.
- Уже лечу, капитан! – воодушевленно воскликнула Эрида и в переносном смысле слова растворилась сию же секунду. 
  Когда она вернулась, держа в руках костюмы, которые человечество изобрело из самого прочного, огнеупорного, водостойкого, непроницаемого и эластичного материала, что так красиво переливался на солнце всеми цветами радуги, приготовления были уже завершены, и ракета стала готовой к старту. 
- А ты разбираешься в этом деле! – не могла не восхититься Эрида. – Я слышала, что пилотам на приготовления нужно не менее получаса. 
- Как ты можешь меня так недооценивать? – обиженно произнес Тёма, а после улыбнувшись на смущенную реакцию Эриды, добавил: - Просто эта самая последняя модель и отличается она своей скоростью, как при взлете, так и самом полете. Ее минус лишь в компактности и парочки возможных багов, но думаю, в данной поездке мы с ними не столкнемся.
- Звучит не очень-то убедительно. – фыркнула Эрида. 
- Неважно. Давай уже покончим с этим. Чем раньше вылетим, тем быстрее вернемся.
 	Ребята переоделись, а после заняли положенные им места. Крылья ракеты сомкнулись с телом и яркое освещение сменилось подсветкой пульта управления. Эрида, хоть и пыталась сохранять относительное равнодушие к процессу, но все же не могла перестать наблюдать, как благодаря ловким и отточенным движениям Тёмы, одна за другой загорались лампочки готовности на дисплее. Все-таки мальчик видно что-то недоговаривал о своем отношении к космосу. 
 	 Следом ракета чуть оторвалась от земли, убрав ставни и образовав под собой энергетическое поле. Проверив напоследок все мелкие детали, Тёма с тревожным сердцем и неприкрытым любопытством наконец нажал кнопку «старт». 
 То, что испытали дети, увидев в иллюминаторе невероятно маленькую землю и чертовски огромное солнце на фоне бесконечного пространства описать очень трудно. Восторг переполнил их душу. Эрида, прислонилась лицом к стеклу и то и дело восклицала: «Смотри! Смотри! Какая красотища!». Тёма, несмотря на то, что всю свою жизнь ненавидел космос за то, что тот был его судьбой, вдруг неожиданно для себя разделил ощущения его спутницы. Дальнейший процесс в особом контроле уже не нуждался, и он поддался чувствам, о которых ранее не подозревал. С открытым ртом он созерцал в иллюминаторе космическое небо, усыпанное теми же далекими звездами, и пролетающие мимо метеориты. 
 	Но их счастье продлилось недолго – вскоре все погрузилось в темноту. Эрида с грустным вздохом, наконец, отлипла от стекла и поудобней уселась в своем пассажирском кресле. Тёма, подумав, что повел себя крайне глупо, тут же вернул своему лицу напускное безразличие. Хоть, и лететь им было совсем недолго, спустя какое-то время скука взяла над его сознанием верх, и он заговорил:
- Почему ты так уверена, что там мы столкнемся с живыми существами?
 Эрида удивленно посмотрела на него, не ожидав того, что сам великий пилот соизволит завести с ней беседу. Но тут же обрадовавшись этому, она ответила, улыбаясь:
- Да, я уверена в этом на все сто двадцать, но мне почему-то очень трудно сказать, отчего… такое ощущение, как будто каждый раз, когда я пытаюсь понять, нить смысла ускользает из моих рук. Словно из моей памяти стерли что-то очень важное.
- То есть у тебя и оснований никаких по сути нет, – произнес Тёма. Но в этот раз в его голосе не читалось недовольство или осуждение, а как раз наоборот – его взгляд был полон озорства и азарта. – Тогда, ты наверняка уже придумала, что ты будешь делать, когда столкнешься с ними? Возможно, что-то открыть и запатентовать - не так уж плохо.
- Нет, конечно! – запротестовала вдруг Эрида. – Мне оно не для такого нужно. И вот еще, пообещай, что ты никому не расскажешь о сегодняшней ночи и всем том, что сегодня произойдет!
  	 Она вдруг схватила его за плечо, и посмотрела прямо в глаза, что немного отпугнуло Тёму, но в тоже время разыграло в нем интерес.
- Хорошо, хорошо… как скажешь. – согласился он и Эрида отпустила его, вернувшись в привычное положение.
- Если, твои вопросы закончились, то - моя очередь. – вдруг произнесла она, что не могло не насторожить ее спутника. – Почему ты так ненавидишь космос?
- Потому что мне не дали выбора! – четко и, неожиданно громко ответил он.
- Тише. А ты не задумывался о том, что возможно если бы у тебя был так называемый выбор, то он все равно остановился бы на этом? Думаешь, я не заметила? В базовый курс обучения нашей школы не входит управление ракетой. И отец твой никак не мог тебя заставить изучать подобное в таком возрасте, разве нет?
 	 Тёма не ответил. То ли ему было нечего сказать, то ли он стеснялся оспорить или согласиться. Но факт все равно оставался фактом и он действительно занимался добровольным изучением космонавтики.
- Это все для того… - вдруг заговорил он. – чтобы, когда придет время… не париться о какой-то ерунде!
- Да, возможно сейчас ты такого мнения, но прошу, подумай как-нибудь... может, у тебя не такое уж и плохое положение, как тебе кажется? – спокойно произнесла девочка и получив в ответ лишь очередную тишину, закрыла глаза. Ей захотелось немножко подремать.
  	Очнулась она уже от того, что Тёма неловко тряс ее плечо, пытаясь разбудить. Оглядевшись, она заметила, что ракета уже добралась до своего пункта назначения и в иллюминаторе виднелись белоснежные просторы планеты Эрида. 
- Надо было еще на подлете меня разбудить! – вдруг гневно воскликнула она и тут же подорвалась. Не дожидаясь команды Тёмы, она подняла крыло ракеты и выскочила наружу. 
 	 Первые шаги дались ей все-таки с трудом, но потом приноровившись к специальной обуви, созданной для хождения по поверхностям других планет, она зашагала уже бодро. 
- Тут вокруг одна пустота. - произнес Тёма в микрофон и его голос тут же раздался в динамике костюма Эриды. Она обернулась на него и увидела, что тот еще и шагу с ракеты не ступил. – Какой смысл нам куда-то идти, если и так видно, что тут никого нет!
- Вот еще! Ты думаешь, все так просто? Прилетели и они тут же побежали нас встречать? – возмутилась девочка и подойдя к нему, потащила его за собой. Но на ее удивление, ходьба ему давалась гораздо легче чем ей самой. – Давай-ка мне не ной! Вот увидишь, я еще покажу тебе инопланетных существ!
  	Воинственный настрой Эриды, ни капли не повлиял на неуверенность Тёмы и тот лениво поплелся за своей спутницей и по совместительству виновницей всего происходящего. Да, его поражала мысль, что он оказался на совершенно другой планете настолько далекой от их родной и шанс того, что они не вернуться не мог его не пугать. Поэтому то он с такой неохотой уходил от ракеты – единственного способа добраться до Земли.
- Слушай, а эти твои живые существа транспорт угонять не умеют? – немного нервно спросил он, постоянно оглядываясь назад.
- Ну ты глупый что ли или смеешься надо мной весь вечер? – обронила Эрида, даже не глядя на него. Ее взору было устремлено только одно направление – вперед.
- Эй, я ведь и обидеться могу! – вдруг остановился Тёма. – Я, между прочим, тебя сюда привез. Да и к тому же, если вдруг эти организмы заберутся внутрь пока нас не будет…
- Да что же ты будешь делать! – наконец, перестала идти и она. – Хорошо, если ты так трусишь, то иди обратно и сторожи свою ракету. Я и сама смогу здесь обследоваться, еще и быстрее будет.
  И прежде чем, он успел что-либо ей ответить, она развернулась и побежала прочь. Так и не решившись пойти за ней, он пришел к выводу, что разумней действительно будет кому-то остаться охранять на ракету на случай если здесь кто-то есть. «Да, и вообще!» – думал Тёма, возвращаясь. - «Это ее желание – не мое. Зачем мне ей помогать, ведь, она сама просила от меня только довезти ее!»
 	Он забрался в ракету и принялся терпеливо ожидать ее возвращения. Когда прошел час, он все еще старался не обращать на ее отсутствие внимания, однако, когда следом за ним прошел и второй, в его голове зародилась паника. Прошла уже куча времени, а девочки с русыми хвостиками даже не было видно на горизонте. Он пытался получить ее ответ в динамике, когда усердно пытался ее дозваться, но тот лишь тоскливо помалкивал. Душа Тёмы стала разрываться между тем, чтобы броситься на ее поиски и тем, что он не может оставить ракету без присмотра. Наконец, спустя еще около минут пятнадцати вдалеке замаячила фигура, что переливалась всеми цветами радуги на свету, благодаря чему ее так легко было заметить. Однако, ее ноги заплетались, а к голове, опущенной вниз, приставлены руки. Больше не раздумывая, Тёма максимально быстро побежал в ее сторону, но стоило ему оказаться поблизости, как он услышал в динамике отчетливые всхлипы, что раньше он принимал за помехи. Девочка сама не видела куда брела, а сквозь забрало специального шлема Тёма увидел, как по ее щекам струились слезы. Как только он оказался так близко, что в кои то веки попал в ее обзор, он спросил:
- Что-то случилось? Почему ты плачешь? – его голос был растерянным, ведь ему никогда раньше не приходилось иметь дело с женскими слезами.
- Я… - едва уловимо произнесла Эрида, которая на короткое мгновение перестала рыдать и снова окунувшись в печаль, добавила уже плача. – не нашла… Я никого не нашла! Понимаешь, что это значит? Такого не может быть, но… нигде их нет… Когда я звала они не откликались, когда искала -не показывались! Это ведь не правда?
  	Она билась в истерике и никак не могла успокоиться, а маленький мальчик, увы, совершенно не знал, что ему делать. Безмолвно он схватил ее за плечи и повел к ракете. Пока они осторожно шли по поверхности чужой планеты, Эрида все продолжала упиваться своим горем, на удивление Тёмы. Потому как он ожидал, что все именно так и будет, и в этом нет ничего плохого. Да, немножко обидно, но все же сам полет выдался настолько эпичным, что должно быть уже и не так грустно от того, что они никого не нашли. Когда он усадил на пассажирское кресло, а сам закрыл крыло ракеты, она уже перестала плакать.
- Ты больше не веришь мне, что они существуют? – спросила она тихо, глядя в пустоту куда-то перед собой. 
  Тёма решил не говорить о том, что в принципе, он и не верил ее словам. Но шестое чувство, подсказывало ему, что сейчас ради ее же блага, он может и соврать.
- А вот и нет! – неожиданно для себя, бодро заявил он. – Может ты просто еще не везде обыскала? А может они спали в тот момент, когда ты их звала? Или они просто невидимые и ты сама их не заметила? Ну же, не стоит плакать. 
  	Он сел на корточки рядом с ней и взял ее за маленькую ручку. Он помнил, что мама всегда так делала, когда он плакал. Вспоминая тепло ее слов, он обнял Эриду за плечи и произнес:
- Не теряй надежду! Ведь, если не ты то, кто тогда их отыщет?
 	 Он очень надеялся на то, что девочка перед ним сможет успокоиться и кое-как примириться с реальностью, но он не понимал, как много могли значит сказанные им слова. И Эрида успокоилась, как он и рассчитывал. К ее лицу потихонечку возвращалась прежняя настойчивость и беззаботность, и Тёма смог вздохнуть спокойно. Однако, в ее глазах приобретших былой огонь, также появилась и некая обреченность. Она молча кивнула и, улыбнувшись, ответила:
- Ты прав! Ну что, заводи машину – мы отправляемся домой. 
  	И, конечно же, дважды такую волшебную, заветную и долгожданную фразу нашему юному пилоту повторять не нужно было. Он с удовольствием сел в кресло водителя и стал подготавливать ракету к запуску, все теми же легкими и отточенными движениями. Вот только в этот раз Эрида не впивалась взглядом в них с упоением, а теперь задумчиво разглядывала окно. Но тут, когда машина уже чуть оттолкнулась от земли и образовала под собой энергетическое поле, девочка резко подорвалась и направилась к двери. Не успевший вовремя отреагировать из-за панели управления, Тёма смог лишь проводить Эриду взглядом, когда ты несколькими касаниями подняла крыло самолета и спрыгнула наружу.
- Вернись немедленно! – закричал Тёма. – Процесс взлета невозможно остановить! Эрида, стой!
 	 Но девочка отбежала на несколько десятков шагов, после чего дверца ракеты опустилась. На табло перед глазами Тёмы замелькали цифры отсчитывающие секунды до старта. Он пытался, подняться, но был уже надежно скован ремнями безопасности. «10». Отчаяние захлестнуло его, и он посмотрел на девочку, что осталась снаружи. Совершенно одна на чужой планете. «9» Она виновато улыбалась и даже помахала ему своей крохотной ручкой. «8». В ответ на его просьбы и мольбы, она лишь покачала головой. «7». «Я тут же вернусь за тобой» - кричал Тёма, но Эрида никак не реагировала, хотя, и слышала его в динамике. «6». Она развернулась и пошла прочь от ракеты, но кое-что пошла не так. «5». Камень, об который она споткнулась, вдруг начал менять форму, равно как и все находящиеся поблизости. «4». Обернувшись маленькими подобиями человечков, они окружили, застывшую от удивления Эриду. «3». Но в тоже мгновенье она поняла, что происходит и сама, к ужасу Тёмы, вдруг стала менять свою форму. «2». Глазам мальчика предстала картина воссоединения индивида со своими сородичами. Но он не мог поверить, что минуту назад этот индивид, был людской девочкой. «1». Напоследок, Эрида все же обернулась в сторону ракеты, махнув своими русыми хвостиками – единственным, что осталось прежним от ее человеческого облика.
[bookmark: _GoBack]  	Ракета Тёмы стартовала по направлению к Земле, и он больше никогда не возвращался на планету Эрида. Очутившись дома, он старался забыть про эту странную историю и нелепую инопланетную девочку, словно все произошедшее было сном. Со временем, он повзрослел и изменился. К радости его родителей, он все-таки согласился продолжить дело отца, и на удивление был невероятно талантлив и даже счастлив, занимаясь космонавтикой. И все же, иногда задумываясь о том случае и допуская, что это был не сон, он задавался вопросами: «Как она оказалась на Земле? Почему она не помнила о том, кто она такая? Почему из миллионов возможных случайностей, так получилось, что именно он стал свидетелем того, что тогда произошло?». Он строил множество теорий и догадок, вплоть до того, что камешек попал на борт первой прилетевшей туда ракеты, и так его занесло на Землю. Но ни в одной из них он не мог быть уверен, кроме одной единственной и самой важной истины: Эрида наконец-то вернулась домой.






