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Зелёная трава колышется на ветру. Она как прекрасные и шелковистые волосы земли-матушки. Немного спутанные, но приятные и мягкие, и когда дотронешься до них, то чувствуешь умиротворение, кажется, что приятнее и воздушнее перины нет в мире. И в тоже время концы её резко как тысячи кинжалов врезаются в небо. Они хотят рассечь его на множество кусочков, чтобы каждому человеку досталось своё место рядом с солнцем. Она такая зелёная и живая, что, кажется, что она вот-вот повернётся к тебе и начнёт беседу…
Черноволосый синеглазый мальчик лежал на спине, всматриваясь в облака. Они беззаботно плыли по лазурной глади, превращаясь в глазах ребёнка то в животных, то в цветы, то во что-то, созданное человеком. Было настолько тихо вокруг, что можно было слышать шелест листьев на далеких вековых деревьях. Ни одно живое существо не смело потревожить эту идиллию. Мальчик моргнул, и вдруг…тишина, окружавшая его, стала  абсолютной. Ветерок стих. На секунду не было слышно ничего, пока с другой стороны поля не поднялся жуткий гул. Затем послышался оглушительный треск падающих стволов деревьев. Мальчик резво вскочил на ноги и обернулся. Он увидел, как огромные механические чудовища ползут прямо на него, пожирая при этом всё живое на своём пути. За ними тянулся столб дыма, полностью застилающий небо, а появившийся на мгновение просвет был кроваво-алого цвета. Мальчик застыл от ужаса, как вдруг раздалось душераздирающее: «Йряяу!». Испугавшись только что бросившегося прямо в лицо животного, мальчик попятился назад и провалился в водоем, которого еще мгновение назад здесь не было. Он отчётливо понимал, что тонул посреди заросшего высокой травой поля, но не мог пошевелить и пальцем. Чувство страха захватило его мысли. Ужаса от своей беспомощности. Не имея более сил сопротивляться, мальчик погрузился в беспамятство…
…Пробуждение от гибернации как всегда было внезапным и оглушающим. Первые мгновения пилот звездолета не мог понять кто он и где он, но постепенно разум его прояснился. 
Взгляд невольно упал на фотографию семьи. Мчась в потоке пространства, Алан Уэствуд вдруг снова ощутил те чувства, которые в его далёком детстве были совершенно обычными, повседневными. Он вспомнил время,  проведённое на родной зеленой планете, где круглый год шелестела трава. Алан тогда и представить себе не мог, что когда-нибудь, всё, что он видит вокруг, исчезнет. Прекрасные, растущие столетиями деревья, редкие цветы и травы были загублены во благо гигантским развлекательным центрам, игровой и развлекательной индустрии. Когда-то считавшаяся заповедником планета постепенно превращалась в ещё одно обиталище современного разумного общества со всеми удобствами. К несчастью, каким-то банкирам - гостям планеты, пришла идея о её переустройстве в крупнейший развлекательный центр в галактике. Тут тебе и казино, и отели, и обнесенные заборами частные клубы – всё, что нужно заядлому прожигателю жизни для счастья.  Про заповедные просторы и их исконных обитателей все старались позабыть, всё больше вытесняя живое с его привычного места обитания. 
Видя, как его планета гибнет, пилот не раз вспоминал истории о ставших легендой исследователях корабля «Сполох». Эта команда не только внесла серьезный вклад в науку, но и спасла от вымирания несколько рас разумных существ. Имена героев всегда были на слуху: Такеси Омура, Гвен Молино, Ник Романов и Соня Блэк… Точнее уже София Романова. Однако им не было суждено прийти на помощь его планете. И тогда он решил, что поступит в «Космическую исследовательскую академию» и спасёт свой мир самостоятельно. 
В академии он был, чуть ли не лучшим учеником. Алан усердно занимался, прилагая все усилия к достижению своей цели. Но, всё же, был один предмет, который занимал его разум помимо спасения планеты. Океанология. Из всех аспектов столь нужной Уэствуду экологии он выделял именно науку о «большой воде» и её обитателях. Однако это не мешало ему самому модифицировать свой корабль, изучать найденные объекты и выступать на слушаниях в защиту своей планеты. 
Между тем, как бы Уэствуд ни старался, деньги банкиров кричали громче. Сейчас Алан летел выполнять одну из своих исследовательских миссий, зная, что решение проблемы с его планетой «будет рассмотрено через месяц». А это, был уже не первый запрос по данной экологической катастрофе. Поэтому хоть пилот и пытался держаться молодцом, изо всех сил поддерживая в себе бодрость духа, глубоко внутри он был зол на нерасторопность и медлительность механизмов власти и правосудия. Чувствуя отвращение к своей беспомощности, как пилот-исследователь он всегда работал один, в отличие от многих команд, имеющих не менее четырёх членов. 

Подлетая к планете, пилот попросил бортовой компьютер просканировать её. Не хватало ещё при посадке увязнуть в каком-нибудь болоте или получить иные проблемы на своё хвостовое оперение.
- Скорее бы всё здесь уладить, - Алан зевнул, - он хотел вернуться до рассмотрения своего запроса.
- Ваша миссия на начальной стадии выполнения, такие заявления нелогичны, – ответил ему компьютер. 
- Замолчи и займись делом, зануда, что там с планетой?
- Атмосфера – идентична земной, состав воздуха – идентичен земному, температура – 298 кельвинов, поверхность – 100% воды.
- Вообще вся покрыта водой? – пилот был слегка удивлён.
- Да, сэр, - прибавление слова «сэр» компьютером являлось одним из достижений Алана в сфере программирования, - фиксирую сигнал, посланный с планеты, принять, сэр?
- Давай.
На экране перед пилотом начали проявляться звуковые колебания, а в наушниках послышался голос. Алан усмехнулся. Он только собирался найти источник сигнала, посланного в исследовательский центр, а источник сам его нашёл. Через пару минут корабль уже направлялся к посадочной площадке, имея на это разрешение. 
Его ждали какие-то высокопоставленные личности, к которым пилот уже питал невольную антипатию. Алан аккуратно посадил свой корабль и вышел через открывшийся шлюз. На площадке стояли несколько человек разных возрастов в строгих костюмах. Однако торжественную речь, к глубокому удивлению Алана, начал самый молодой.
- Приветствую вас на нашей гостеприимной планете. Как долетели? 
Ну что за избитый вопрос?
- Хотелось бы и лучше…сразу перейдем к делу, что у вас стряслось? – пилот не терпел формальностей.
Молодой человек выглядел потрясенным.
- Ммм, так сразу?
- Да. У меня мало времени.
- Понимаете, мы на этой необитаемой планете выполняем важную миссию – добываем газ, редко встречающийся в галактике. У нас имеется несколько платформ по добыче стилана и в течении последних недель три из них были загадочным образом повреждены. По словам очевидцев, которых в автоматизированном производстве крайне мало, механизмы что-то уничтожало, но одни были слишком напуганы, чтобы рассказать об угрозе, а другие находились не в том физическом состоянии. 
- То есть моя задача заключается…
- В том, чтобы расследовать эти случаи, найти и обезвредить угрозу.
Алан искренне удивился.
- Но, я же не представитель галактической службы безопасности, - произнес он.
Молодой человек энергично закивал головой.
- Конечно, мы знаем. Но угроза проистекает из воды – это всё, что нам известно, поэтому мы и запрашивали океанолога. Вам, как специалисту, достаточно будет только найти логово, гнездо или что там у этих непонятных тварей имеется, а дальше об «обезвреживании» мы сами позаботимся.
Алан скривился. Что ж, источник опасности он найдет, а дальше решать будет его руководство.
- Задача ясна, могу я приступать?
- Сейчас? Вы не нуждаетесь в отдыхе?
Пилот ухмыльнулся.
- Я спал 140 часов пока был в пути, - чем быстрее он начнёт, тем быстрее закончит. Алан уже направлялся на корабль, как вдруг спросил:
- А где было последнее место нападения?
Старшие высокопоставленные личности сразу недовольно посмотрели на молодого консультанта, который не удосужился донести до исследователя самую важную часть - с чего начать расследование. Тот подошёл к Алану и наглядно на голографической карте объяснил, куда тому нужно направиться в первую очередь. Уэствуд, не сказав в ответ ни слова, тут же взбежал по трапу, закрыл шлюз, запустил двигатели и стрелой взмыл в воздух. Сказать, что при виде необычной расторопности пилота, важные люди этой планеты погрузились в шок - ничего не сказать. Они даже поставили под сомнение решение исследовательского центра доверять этому человеку и послать именно его на столь важное задание, о чем было решено тут же отправить дополнительный запрос. Словом, пилот-исследователь им очень не понравился.
	
Тем временем, Алан уже подлетал к разбитой платформе. Он сделал круг, чтобы рассмотреть её, затем опустился почти до уровня океана. Две из опорных балок были погнуты, как будто из них пытались выжать все соки. Из-за этого платформа была наполовину под водой. Пилот подумал, что данное полуразрушенное состояние станции похоже на нос Кибертино, высунувшийся из воды. Однако нужно было рассмотреть всё поближе. К сожалению, сканирование не выдало ни одной пригодной для посадки горизонтальной плоскости. 
- Так я и думал, не зря тот бесполезный модуль наладил, - подумал Алан. 
Когда компьютер нашёл более-менее ровную поверхность под наклоном градусов в тридцать, Алан подлетел как можно ближе и стал выравнивать дно корабля параллельно ей. Затем, включив бесполезный до этого времени магнитный захват, Уэствуд пристыковал свой корабль к бывшей когда-то главной площадке, которая под углом уходила в воду. До этого времени как океанолог Алан всегда сажал корабль в специально отведённом для этого месте, делал свою работу и улетал. И магнитный захват для «нестандартных поверхностей» ему не был нужен, хотя в принципе на корабле он присутствовал. И вот, относительно недавно Алан его отрегулировал. Не сделай он этого тогда, сейчас исследователю пришлось бы туго. 
Удостоверившись, что корабль не сползёт, Алан взял трос, сенсоры и сканер, закрепил на поясе карабин, и, используя искусственную гравитацию корабля, добрался до шлюза. Компьютер предостерегающе верещал, пока Алан, не покидая своего космического судна, раскручивал трос с крюком, чтобы добросить его до противоположного края неведомой железной платформы. Однако получилось у него не сразу. Очень было занятно наблюдать, когда крюк летел обратно, целясь пилоту прямо в лоб, но в самый последний момент падал к его ногам. Однако третья попытка увенчалась успехом. Крюк всё-таки зацепился за что-то и теперь Алан мог спускаться. Отталкиваясь от поверхности ногами и скользя по тросу, Уэствуд думал о будущем приобретении гарпуна или арбалета, для простого решения таких вот сложных ситуаций. 
Оказавшись на твёрдой опоре, Алан попросил свой бортовой компьютер следить за обстановкой, и, включив сенсоры, осторожно направился вглубь. Поскольку часть платформы тоже была погнута, Уэствуд с трудом находил проходы, по которым он мог бы передвигаться без помощи тросов. Иногда даже приходилось цепляться за трубы, по которым всё ещё шел газ. Из-за недостатка света ему даже пришлось включить фонарь. Нервы исследователя царапала неведомая опасность. Блуждая по тёмным помещениям с фонарём, Алан то и дело слышал какие-то звуки: то сзади пробежало нечто, а сенсор ничего не засёк, то заскрипела железяка, то что-то покатилось вглубь, с медленно затихающим эхом. Иногда ему чудился звук приближающихся шагов, и когда Алан переводил фонарь с одного прохода на другой, ему казалось, будто там пронеслось нечто бесформенное. Однако пилот старался игнорировать все чувства, кроме одного. Ему казалось, что за ним кто-то наблюдает. И этот кто-то может напасть в любой момент. Инстинкт самосохранения взывал к разуму. 
Наблюдая за обстановкой помещений и оборудованием, Алан понял одну важную вещь - здесь не было никакой схватки или сопротивления, ни отметин на стенах, ни обгорелых вмятин. Просто свалка неисправного оборудования. Вдруг сканер просигналил. Он засёк признаки жизни на  противоположном краю платформы. Уэствуд рванулся обратно к месту посадки корабля. Он не должен был упустить свою находку. 
Поднимаясь обратно по тросу, Алан не мог думать ни о чём, кроме времени, которое он тратит на этот подъём. Кое-как забравшись в шлюз он,  запустил двигатели, отключил магнит и ринулся по направлению к источнику сигнала. Как назло, согласно сенсору существо удалялось от платформы. 
- Да оно никак убежать от меня решило, - подумал Алан.
Когда он подлетел к месту сигнала, всё что пилот смог увидеть, это ускользающую тень в воде. Алан с досады ударил по приборной доске, чуть не попав по кнопкам. Он уже было думал, что упустил цель, как вдруг взгляд его задержался на одной из них. Уэствуд поднял голову и на секунду задумался.
- Сэр, вы же не собираетсь… - слова компьютера были прерваны приказом Алана.
- Компьютер, запустить подводный режим.
Эту функцию для своего корабля пилот выклянчил у начальства относительно недавно. Её успели установить, но ещё ни разу не тестировали. Суть модификации заключалась в окружении корабля энергетическим барьером, который при погружении в воду создавал эффект мыльного пузыря. Однако исправность этого модуля проверена не была. Поэтому Алан сейчас очень рисковал. Компьютер, следуя приказу, включил щит. Уэствуд увидел, как прямо над стеклом кабины протянулась радужная плёнка и исчезла. Когда механический голос заявил, что модуль активен, Алан, ни над чем не задумываясь, направил корабль вниз. Космическое судно, плавно вошло в воду и спокойно зависло в ожидании команд к удивлению самого пилота. Его скромные ставки на то, что подводный режим не подведёт, составляли 50 на 50. 
Между тем, чувство ответственности из-за незаконченного дела заставило его двигаться вперед. Он заметил силуэт, ускользающий в морской синеве. Снова, уверенно взявшись за штурвал, Алан погнался за убегающей тенью. 
Они всё дальше и дальше уходили под воду. Уэствуд знал, что обычно водится на глубине, но сейчас не хотел об этом думать. Азарт настолько захватил его разум, что мешал рассуждать здраво. Внезапно тень остановилась и, когда пилот смог подлететь поближе, двинулась в обратном направлении. Нечто огромное предстало перед Аланом. Он включил прожектора и глазам не поверил. Перед ним предстал фантастический морской змей, огромных размеров, так ещё и с щупальцами по обоим бокам. И что более важно, он уже открыл пасть, чтобы сожрать корабль. Алан быстро рванул в сторону, однако встретил на своём пути хвост монстра. Тот сильным ударом, отбросил корабль на приличное расстояние. Оправившись от удара, Уэствуд попытался подняться выше, однако заметил, резкий сигнал сенсоров, предостерегающий о щупальцах. Резким манёвром в сторону Алан спас свой корабль от участи балок на станции, однако вновь оказался перед самым носом чудовища. Резко задрав нос корабля, Алан рванул вверх. За ним всё также плыло чудовище, открыв пасть. И вдруг корабль остановился.
- Нет, нет, нет! Только не сейчас! – закричал Алан.
Корабль перешёл в обычный режим. Подводный модуль отключился.  Начиная с носа космического судна, барьер начал спадать. Потихоньку начали отключаться системы корабля, в том числе и двигатели. Воспользовавшись ситуацией, змей зажал свою добычу в челюсти. От давления воды и зубов монстра лобовое стекло потрескалось. Кабина начала наполняться водой. И тут первые Алан сделал что-то правильное и логичное  - он отправил сигнал SOS в исследовательский центр. Тем временем, кабина всё больше заполнялась водой. Системы жизнеобеспечения тоже отказали, кислород с пузырьками покидал корабль. Алан сам себе улыбнулся. Кусочек его сна о том, что он тонет, оказался вещим. Зверюга, правда, покрупнее оказалась. Глаза уже закрывались, когда он успел увидеть на экране локатора стремительно приближающиеся к кораблю точки. Затем горящие огоньки замерли на приборе, и монстр по какой-то причине отпустил корабль. Алан успел увидеть лишь слабые светящиеся очертания. В этот момент он потерял сознание.

Серый потолок – последнее, что Алан рассчитывал увидеть после своего пробуждения. Вовсе не так он представлял посмертную жизнь пилота-исследователя. Алан хотел было встать, однако не мог пошевелить и пальцем. Всё что могло двигаться в тот момент, это глазные яблоки. Пока Уэствуд пытался сообразить, что с ним произошло, жив он или мёртв, с ним начал разговаривать потолок...
- Кто вы и зачем сюда прибыли? – раздался немелодичный голос,  произносящий слова в какой-то неуловимой неправильной манере.
- А кто спрашивает? - поинтересовался пилот.
- Хм… Повторяю, с какой целью вы прибыли на планету?
- Скажи, о, серая поверхность надо мной, я умер?
- Нет, вы живы. Кто вы и зачем прилетели?
- Почему я должен отвечать?
- Вы можете не отвечать, мы возьмём все данные из вашего корабля.
Алан был зол из-за своей беспомощности и неопределенности ситуации.
- Я посмотрю, как вы договоритесь с моим бортовым компьютером. Удачи! 
- Ждите здесь, - голос прекратил вещать.
- Куда я отсюда дену… - возмущенно начал Алан, но вдруг почувствовал покалывание в кончиках пальцев.  
Через непродолжительное время он смог встать и размять ноги. Видимо лежал он долго, поэтому мышцы требовалось привести в надлежащее состояние. Алан начал бродить по своей камере. Двери у неё не было, однако, странного вида потёртые стены свидетельствовали о недавнем наличии мебели и других предметов в этом помещении. Значит, комната изначально камерой не являлась.
Размышления пилота прервал голос, снова донесшийся с потолка.
- Вы - Алан Уэствуд океанолог, пилот, механик, инженер и т.д. Работаете в исследовательском центре. Прилетели на планету по запросу о помощи.
- Раскололось-таки, корыто с микросхемами, вернусь, перепрограммирую, – злобно прошептал Алан.
- Так вы сами расскажете о полученном вами здесь задании, или нам извлечь блок памяти вашего бортового компьютера?
- Больше не трогайте мой корабль, я расскажу…- уныло произнес Алан, - всё так, как вы и выяснили, я прилетел с мирной миссией, узнать, что уничтожает добывающие платформы. Послушайте, я просто учёный, я не хочу проблем. Я доложу, что платформы рушит неизвестная науке форма морского рептилоида и улечу домой. У меня там важное дело, которое  не может ждать…
- Не змей выводит станции из строя, а наш народ, – спустя минуту тишины произнес потолок.
Алан недоверчиво усмехнулся.
- Серьёзно? Что они вам сделали?
- Из-за добычи газа усилилась сейсмическая активность и, в результате, много наших городов было разрушено. Полная откачка газа приведет к гибели нашей планеты. Мы не воюем и не убиваем, мы просто выводим из строя механизмы, чтобы добыча газа прекратилась. Иначе наш народ будет полностью уничтожен.
На лице Алана отразилось внезапное понимание. 
- Я могу вам помочь, если мы свяжемся с исследовательским центром...- начал, было, он.
- Мы не можем доверять вам, - произнес голос, грубо прихлопнув начавшуюся зарождаться надежду, - теперь вы знаете слишком много, и мы, к прискорбию, будем вынуждены прекратить ваши жизненные функции, не беспокойтесь, вы ничего не почувствуете. Приносим свои извинения.
- Я не хочу умирать, - против воли произнес Алан, - по крайней мене не сейчас, я еще не доделал свое дело.
Голос помолчал немного, словно его обладатель задумался, и затем продолжил:
- Возможно, вас устроит до конца своей жизни пробыть в этой камере?
- Не очень, но прекращать свои жизненные функции я не тороплюсь, - с облегчением ответил пилот-исследователь.
- Хорошо, у вас будет все необходимое. 
- Постойте… - Алан хотел узнать судьбу своего корабля, над которым он работал долгие годы, однако голос уже умолк.
Всё было очень плохо. Алан стал нервно ходить по камере, размышляя о сложившейся ситуации. Но одно он знал точно: ему нужно бежать и быстро, пока эти странные, по-видимому, разумные существа ещё не осознали всех недоработок в содержании пленного. Уэствуд задумался, сложив руки на груди. Внезапно он что-то нащупал в верхнем кармане своей бело-красной куртки и был удивлён, достав оттуда свою любимую отвёртку. Статус «любимой» она заслужила из-за внешнего вида и своей универсальности. По сути, это была рукоятка, которая моделировала различные типы наконечников. Видимо из-за неясных свойств этого предмета, её всё-таки оставили владельцу. Алан резко поднялся и стал ходить по камере, искать своего рода тайники, простукивая стены. Что-то обязательно должно было быть в непредназначенной для пленника обычной комнате. У края одной из стен Алан услышал глухой звук. Это значило, что там есть некоторая полость. Внимательно осмотрев этот участок, пилот смог заметить края пластины, скрывающей что-то от глаз заключённого. Теперь в дело вступала чудо-отвёртка. Подцепив край пластины, Уэствуд с азартом оторвал этот кусочек стены, который оказался ничем иным, как крышкой от щитка. Пилот был очень рад такой находке. Замкнув пару проводов, Алан рассчитывал изменить что-либо в своем положении, но реальность превзошла все ожидания – свет погас, а стенная панель отъехала в сторону, открыв проход в коридор. После столь удачного начала главное было не получить плачевное завершение. Алан высунул голову и осмотрелся – вокруг не было ни души. Преступная беспечность! Ну-ну. Алан вышел из камеры и быстро зашагал направо. Потому как это направление нравилось ему больше. 

Когда Алан очнулся, он снова был обездвижен и видел перед собой серое ничто. Ему почти удалось спастись: с горем пополам Алан нашел ангар, где стоял его корабль, однако радость сменилась отчаянием, когда системы корабля не запустились - он всё ещё был неисправен из-за стычки со змеем. Уэствуда взяли тут же, в ангаре, но теперь он смог рассмотреть своих пленителей. Из-за прозрачного поля, закрывающего ангар от внешнего воздействия, пилот смог узнать, что он, как и весь комплекс, находится глубоко под водой. «Рыбоголовые» - так Алан про себя окрестил аборигенов – молча окружили беглеца, один из них коснулся его парализатором, и вуаля, как будто и не было попытки побега!
- Как вам удалось сбежать? – поинтересовался с потолка тот же голос. 
- Так я вам и сказал, - прошипел Алан.
- Хорошо. Это не имеет значения. Решение оставить вам жизнь было ошибочным, что чуть не привело к необратимым последствиям. Мы не хотим, чтобы люди узнали о нашем существовании. Нам нужно продолжать защищать родную планету, поэтому тайна нашей цивилизации должна оставаться таковой. К прискорбию для себя вы узнали больше, чем должны были. Еще раз приносим свои извинения... 
В этот момент Алан понял, что он должен переубедить своих благородных тюремщиков сейчас или никогда. Другого шанса  у него уже не будет. 
- Послушайте, я понимаю вашу боль! – взволнованно начал он. - Моя планета тоже под угрозой уничтожения. Люди застраивают леса и долины  развлекательными комплексами, убивая при этом всё живое. Всё, что мне так дорого: реки, леса, поля, всё будет разрушено! Мне сложно бороться с теми, кто захватывает мою планету, у них много денег и достаточно власти, но я еще продолжаю эту битву! И, - Алан вздохнул, - я могу побороться за вашу планету!
- Как мы можем вам верить? Что, если вы выдумали эту историю, чтобы отсрочить гибель?
- Нет! Нет! Вы же уже получили доступ к моему компьютеру. Там есть все доказательства, прошения и записи судебных разбирательств. Мне нет смысла говорить неправду, потому что я, прежде всего, океанолог и не могу допустить уничтожения столь прекрасной, на мой взгляд, планеты и расы разумных существ. Кроме того, я с удовольствием вернулся бы сюда, чтобы изучить вашу домашнюю зверушку, которая чуть было не сожрала мой корабль. Допустить гибель целой цивилизации - это непозволительное нарушение общегалактических законов. 
- Ради спасения своей жизни ты можешь сказать что угодно. 
После побега Алану было тяжело убедить своих пленителей в чем либо.
- Хорошо, мы изучим данные, нам нужно время для принятия решения. 
Разговор был окончен.   
- Благодарю, - выдохнул Алан, но его слов уже никто не слышал.  

Горестные размышления Алана был прерваны внезапным сигналом тревоги. Он снова мог двигаться, но повторить фокус с замыканием уже не мог – панель была заварена намертво. Алан встревожено подошел к двери, чтобы услышать, что происходит. 
- Алан Уэствуд. Вы можете покинуть комнату, - внезапно раздалось с потолка. 
К изумлению пилота-исследователя панель самостоятельно отъехала в сторону.
- Что происходит? – взволнованно спросил Алан.
- На нас напали люди, пославшие вас сюда. На вашем корабле был маячок, который мы не смогли сразу нейтрализовать. Наша тайна раскрыта.
- Это не я! Я не знал, - закричал Алан. Он не мог и не хотел быть предателем.
- Мы знаем, - терпеливо произнес голос, - мы ознакомились с полными данными вашего компьютера. Вы – именно тот, за кого себя выдавали. Приносим извинения за причиненные неудобства. В качестве компенсации ремонт вашего корабля уже закончен, мы ждем вас в ангаре.
Алан выскочил в коридор. В рекордный срок преодолев знакомый маршрут, он оказался в том месте, где был пленен второй раз. 
Его корабль уже был готов к отлету. Сквозь прозрачный створ ангара Алан видел, как рушился диковинный  город - это творили прямо сейчас его соплеменники.	
Абриген с большими грустными глазами подошел к нему.
- Улетай, человек, это не твоя война.  – Алан тотчас узнал его голос, измененный частотным модулятором, - как обещал, донеси до своих друзей информацию, быть может, еще не поздно будет спасти нашу планету.
- А как же вы? – спросил Алан почти со слезами в голосе.
- Мы будем сражаться до последнего, - ответил абориген. - Твой корабль исправен, лети.
	
Корабль Алана выскочил из створа ангара как пробка из бутылки. Красота разрушаемого города щемила глаза. Подводные воины, скорее всего,   держали оборону города, но что они могли сделать против оружия людей? У тех, скорее всего, новейшее вооружение, раз здесь идёт добыча ценнейшего ресурса. 
А может…они просто не знают, что здесь есть эти существа? Надо рассказать об этом и немедленно.
Его благие намерения были прерваны пролетевшей на опасном расстоянии торпедой. Алан резко развернул корабль и выстрелом из  импульсной пушки взорвал её. Он заметил ещё несколько торпед, направляющихся к городу. Включив двигатели на полную мощность, корабль рванулся вперёд. В мгновение ока,  торпеды были взорваны. 
Обе противоборствующие стороны успели заметить, как светлая точка промелькнула между ними. Новая серия торпед не успела даже приблизиться к городу. Импульсная пушка заставляла заряды торпед детонировать на расстоянии.  
Подлетев как можно ближе к крейсеру, с которого посылались торпеды, Уэствуд всё же смог связаться с властями. 	И каково же было его удивление, когда на сообщение о том, что своими торпедами люди уничтожают подобных себе, те, ничуть не смутившись, ответили готовностью сделать всё что угодно, лишь бы не прекращать добычу газа. 
В этот момент Алан разозлился по-настоящему. Он надеялся, что больше нигде не встретит такой жадности и равнодушия, как на его планете. Но, видимо, подобный тип людей распространялся по галактике быстрее, чем возможность корректировки их идеалов. 
На его глазах к крейсеру начали подплывать морские змеи, такие же, как тот, что напал на Уэствуда. Однако не успели они сильно приблизиться к кораблю, как тут же были расстреляны из пушек. Алан даже и представить не мог, какой мощью надо обладать, чтобы прострелить чешую этих существ. Ему стало не по себе. Из крейсера неспешно выплыло нечто. Однако прежде чем Алан успел понять что это, оно уже успело подплыть к городу и разделилось на множество зарядов. Когда один из этих странных зарядов достиг дна, то не взорвался, а прикрепился  к нему. 
Взрывчатка. Ему нужно было что-то сделать, иначе всё взлетит на воздух. Ну что ж. Он обещал рыбоголовым помощь. 
Алан активировал магнитную сеть и заложил крутой вираж. Только бы хватило времени. 
Взрывчатка, которая уже успела прикрепиться, с характерным скрежетом отрывалась от скал и зданий и следовала за кораблем, некоторые заряды Алан перехватил, пока они еще не успели занять свое место. 
Собрав все, Алан направил свой корабль свечой вверх. Поднимаясь из глубин, он видел, как морские оттенки синего сменялись более светлыми…
Нападающие, стоя на корабле, могли наблюдать, как звездолет, словно летучая рыба, вынырнул из воды и пролетел в десяти метрах от палубы. Затем, за ним промчался шарик взрывчатки, который случайно отцепился от сети…
Алан услышал взрыв, когда компьютер засвидетельствовал потерю одной бомбы. Включив задние камеры, пилот с удовлетворением проводил взглядом тонущий крейсер, которого так неожиданно настигло возмездие. 
Между тем, пилот продолжал лететь ввысь. Бомбы могли взорваться в любой момент, поэтому важно было успеть войти в безвоздушное пространство вовремя. Рискуя в любой момент потерять свою жизнь, Уэствуд думал отнюдь не об опасности. 
Он вспоминал своё тихое мирное детство на зелёной планете. Как на ней в первый раз построили казино. Как он поступил в академию и с отличием закончил её. Как подал первое прошение о защите своей планеты. И как однажды, вернулся домой с вестью, что суд скоро начнётся. И, естественно, он как всегда некстати вспомнил про кота – любимца своей матери, который при каждом удобном случае бросался на него: «Йряяу!». Это существо Уэствуд всегда недолюбливал и кот, скорее всего, испытывал те же чувства. 
- Безмозглое животное, - беззлобно прошептал Алан. 
Он уже достиг космоса, но пытался подняться еще выше, чтобы осколки не вернулись в атмосферу. Находясь на нужной дальности, Алан размагнитил сеть и вжал тягу до упора – ему нужно было убираться. Однако он не успел далеко уйти. Заряды сдетонировали в опасной близости. Ударной волной корабль Уэствуда отбросило от места взрыва. Осколки бомб разлетелись и стали дрейфовать в безвоздушном пространстве. 
Оправившись от удара, Уэствуд попросил компьютер сообщить о повреждениях корабля. Среди уничтоженных щитов и отказом некоторых систем, в т.ч. связи была неисправность, о которой он не готов был услышать. У корабля отказали двигатели и теперь, всё что оставалось пилоту – это ждать отказа каких-либо других систем, или пока не закончатся ресурсы жизнеобеспечения. Он может ещё неделю дрейфовать в космосе, не имея возможности послать сигнал о помощи, однако в конечном итоге он всё равно погибнет. 
Алан сидел в своём кресле пилота, бездумно поворачиваясь из стороны в сторону. Компьютер сигналил о неисправностях. Но Уэствуд уже не обращал на это внимание. Он знал, что отвратил уничтожение океанической планеты и её исконных обитателей и сделал это один. «И все-таки, я молодец» - подумал пилот. В этот момент столь захватывающих рассуждений, единственный чудом работающий сканер засёк приближение большого космического корабля. Обездвиженный звездолет Алана вдруг неэстетично поплыл кормой вперед, пока его не затянуло внутрь дока.

Глава управления по добыче газа на планете изображал из себя оскорбленную невинность, не понимая, за что его арестовывают. Пилот Алан Уэствуд наблюдал за этим процессом с чувством глубокого удовлетворения.  Сигнал SOS, который он послал в центр во время стычки с морским змеем дошёл до них. Однако «из-за нехватки кораблей и свободных кадров» прибыть они смогли только сейчас. И на том спасибо, что вообще прилетели! Попав на борт крейсера, Алан тут же подал рапорт о неправомерных действиях в отношении расы подводных существ, живущих на этой планете, после чего сразу же поступил приказ арестовать всю, осевшую на планете верхушку «добытчиков», которые подделали первоначальный отчет об отсутствии разумной жизни. 
В который раз обновленный звездолет Алана ждал своего хозяина. Тот с удовольствием опустился в пилотское кресло. Потянул штурвал на себя, взмывая ввысь, затем активировал подводный режим и стрелой упал вниз. Океан как всегда восхищал красотой своих глубин. Алан приближался к подводному городу. С двух сторон его сопровождали морские змеи. Сейчас они не нападали, а летели сквозь толщу воды с ним наперегонки. Возле города Алан развернулся, покачал крыльями в торжественном салюте и взмыл вверх. Сюда он еще вернется, а сейчас у него были дела.
Алан не сдастся.  


