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СЕКРЕТ МАРИАНСКОЙ ВПАДИНЫ.

Здравствуйте! Канал NVC в самом центре событий! Сегодня, 13 апреля 2387 года, в небольшой подмосковной деревеньке Российской Федерации нашли единственного человека, который не заражён всем известным вирусом, охватившим всю планету! Неизвестно почему он не заразился от других людей, но на данный момент не это главное! Главное, что этот человек - единственный шанс спасения всего человечества!
Репортёр, молодая девушка лет двадцати пяти, закончив свою речь, сначала скрывая, а затем, уже не сдерживаясь, зашлась сильным надрывистым кашлем, который сопровождался страшно звучащими хрипами. Если приглядеться к представительнице слабого пола, можно заметить, что под рукавами футболки находятся огромные нарывы, кровоточащие и выделяющие гной.
Неизвестная болезнь обволокла Землю почти год назад, 1 февраля 2386 года. Первый человек, который был заражен этим - житель жаркого города Дакар, западное побережье Африки. Основные симптомы заключались в повышении температуры в первые дни болезни, появление сначала язв, а затем и нарывов, которые вызывали сильную боль. Власти не придавали этой болезни никакого значения, поскольку в Африке не так давно закончилась эпидемия одного из опаснейших вирусов - Эбола23. Но после того как за 4 недели заразилась половина материка, правительство стало бить тревогу. После наблюдения больных врачи пограничных стран выявили следующее: после трех недель продолжения болезни у пациентов наблюдалось появление кашля, который после пяти недель болезни начинал прогрессировать. А нарывы начинали увеличиваться в размерах, кровоточить и выделять гной. Несмотря на все эти симптомы, ни одного летального случая не произошло. Люди мучились, а вакцины от этой неизвестной болезни не было, создать ее так и не смогли.
Постепенно был заражен один материк, затем второй, третий, и так за год инфицированы оказались все на Земле. Несмотря на то, что абсолютно все границы были закрыты, вирус продолжал захватывать новые территории. Он был настолько сильным, что Гренландия, самый северный остров, был заражен за неделю. Никто из ученых не знал, что делать. Пока не нашелся наш главный герой.
Произошло это случайно, потому что ввиду плохого самочувствия люди переставали ходить на работу, в школу, на улицу вообще. Но этот молодой человек (среднего телосложения, лет 20-23, имеющий неестественный тёмно-зелёный цвет коротких вьющихся волос) не только каждый день приходил на своё рабочее место бодрым и весёлым, но и каждый вечер гулял со своей собакой! После недолгого наблюдения Романа Димидова, а именно так звали парня, доставили за счёт государства в Главный Научный Центр в Чикаго. Он почти не сопротивлялся, поскольку понимал, что от него зависит многое.
Новость о единственном здоровом человеке быстро разлетелась по всему миру. Те, кто мог, снимали про это репортажи, некоторые даже приехали встретить его у ворот Главного Центра.
-Роман Димидов! Расскажите, пожалуйста, как вы смогли избежать заражения вирусом?
-Роман! Расскажите, почему вы раньше не рассказывали о себе и своем иммунитете?!
Димидов еще долго слышал возгласы людей, которые звали его и выкрикивали то интересующие их вопросы, то ругательства и даже угрозы. Но этих людей быстро отводила охрана, и они, обиженные на весь мир, уходили обратно. Роман и сам не знал, почему он еще не заражён и почему раньше не сказал об этом никому. Возможно ли, что он хотел скрыть это? Вряд ли.
Тем не менее молодой парень в защитном скафандре и небольшая группа из двух человек, сопровождающая его, зашли в главный корпус ГНЦЧ. Виду предстало большое помещение с высокими белыми потолками, отдаленно напоминающими потолки в госпиталях, и множеством такого же цвета массивных дверей, ведущих в разные стороны. Если бы Роман был здесь без сопровождения, то непременно заблудился бы, но, поскольку таковое имелось, без проблем прошел к особо большой двери, украшенной, в отличие от других, золотыми линиями.
	 - Это главный зал для переговоров,- прервал тишину один из группы конвоя, повернувшись к главному герою, накладывая влажную салфетку на место нового нарыва на шее,- Сейчас ученые со всего мира, сидящие там, решают, что с тобой делать.
«Главный зал в Главном корпусе, вау», - мысленно усмехнулся Роман, но кивнул человеку в знак того, что все понял.
Без единого слова конвой повернулся к дверям, и, переглянувшись со своим напарником, открыл то, что преграждало путь. Казалось, внутри еще белее, чем в коридоре. Белые длинные стены, на которых висят огромные рамки с фотографиями каких-то великих учёных, белые, как в коридоре, потолки. Но что больше бросалось в глаза, так это очень широкий дубовый стол, вокруг которого восседали ученые, с неподдельным интересом осматривая вошедших.
	 - Присаживайтесь, господин Димидов, - сказал пожилой, самый старший из всех присутствующих учёный.- Нам предстоит решить много вещей за очень короткое время, поэтому, прошу, не тратьте его зря.
Конвой тут же сопроводил Романа к одному из стульев, сделанных из того же дерева, что и стол в середине, и вышел из помещения. Главный герой остался один на один с этими людьми, которых видит первый раз в своей жизни, но особого напряжения или волнения не чувствовал.
- Что же, давайте сразу к делу, которое мы уже обсуждали ранее, - тишину нарушил учёный средних лет, поправляя жёлто-красный от вытекающих из ран жидкостей халат. Молодой человек чуть было не зашелся хрипучим кашлем, но вовремя подавил его в себе, давая продолжить разговор своим коллегам.
· Ух-м, - поддержал разговор старший, вставая со своего места и, опираясь на небольшую деревянную трость, направился в конец зала, где располагался большой экран для просмотра проектов.
На цифровой доске спустя несколько секунд высветились надписи, но, не давая прочитать их главному герою, старший учёный начал представление общего проекта.
· Наш проект заключается в том, чтобы как можно скорее найти вакцину для излечения всего человечества. Для этого нам нужен один компонент, но он - редкий экземпляр, который достать почти невозможно. Почему невозможно, спросите вы? Всё просто - его не существует.
Во время повествования пожилой человек перелистывал слайды, на которых показывал строение необходимого вещества.
· Но есть одно единственное предположительное место расположения компонента. Это Тихий океан, близ островов, а если быть точнее... Марианская впадина.
Повисла неловкая пауза, прерываемая только пищанием включённой аппаратуры. Молодой Роман задумался. Много вопросов крутилось в его голове, ответы на которые ему еще никто не дал. Откуда они знают об этом? Даже если компонент там есть, почему именно он, единственный здоровый человек на Земле, должен подвергать себя риску и спускаться туда? А если он умрет?
Но будто бы догадавшись, о чем думает молодой человек, учёный усмехнулся, коротко прокашлявшись в кулак, и продолжил говорить:
· Наши предположения неточные, но есть немалый шанс, что этот компонент находится именно там. Поскольку вы единственный здоровый человек, вы сможете без особых последствий погрузиться на эту глубину. С нашими-то технологиями, хех... Кхм, продолжим. Такие люди, как мы, опуститься на такую глубину, конечно, сможем, но только... мёртвыми.
Он сделал секундную паузу, окинув взглядом весь зал.
· У вас нет выхода. Вы должны согласиться. Ещё хорошо, что нет летальных исходов. А представьте, что будет, если начнут умирать люди? Человечество вымрет! Так что, пожалуйста, сделайте это. Вы станете всемирно известным героем!..
· Я ухожу, позовите сопровождающих, - довольно резко и достаточно быстро ответил Роман, вставая со стула. Секунда - и конвой уже здесь, а парень неспешно идет в коридор, не обращая внимания на удивленные взгляды со всех сторон. Перед тем, как выйти, он обернулся.
-Когда погружение?
-А...А! Завтра, 8:00 утра. Спасибо Вам! Спасибо! - Учёные, которые уже расстроились и почти приготовились к будущим последствиям от вируса, не ожидали положительного ответа от юноши, но как только услышали это, оживились. Двери захлопнулись, и люди разбежались кто куда - завтра предстоит непростая операция.

8:00 утра, Филлипинские о-ва
Утро для всех выдалось не самым удачным. Небольшой команде пришлось терпеть полет несколько часов на скоростном самолёте. Затем группе предстояло погрузить лодку в воду, настроить её и посадить туда главного героя. Все приготовления почти завершены - лодка уже в воде, а на суше проводится инструктаж для молодого человека, который был уже в более удобном, но по-прежнему полностью скрывающем все участки тела костюме. Его это вполне устраивало, поскольку температура была довольно изменчивой.
- Ты погружаешься через 5 минут, - оживленно тараторил один из представителей учёных, жестикулируя руками,- Это подлодка - одна из новейших технологий 24 века! Она не только содержит в себе большую вместительность кислорода, но и за счет определенных приборов нормализует давление. Также она имеет автопилот, который направит тебя до входа в предположительное расположение ущелья. Дальше, к сожалению, тебе придется управлять ею самому, по карте, которую тебе выдали. Запомни - тебе нужно найти что-то, похожее на органические капсулы, внутри которых содержится фиолетовая слизь. Кстати, фонари у этой подлодки тоже имеются. Один из работников, проверяющих транспорт, махнул рукой, давая понять, что всё готово. Спустя несколько минут Романа одели в дополнительное снаряжение и погрузили в подлодку. В случае чего у него всегда была рация и дополнительный баллон с кислородом. Закрывая люки, до главного героя доносились бодрящие выкрики «Ты сможешь!», «Ты наш герой!».
Спустя некоторое время пребывания на судне парень начал приводить мысли в порядок, понемногу успокаиваясь. В довольно маленьких боковых иллюминаторах было видно, что лодка постепенно погружается. Об этом свидетельствовало ещё и то, что с каждой секундой становилось всё темнее и темнее, пока не настал абсолютный пугающий мрак. Ничего не предвещало плохого, автопилот по-прежнему работал и продвигал корабль в нужном направлении. Но неизвестно почему судно начало сначала тихонько покачивать, а затем и довольно сильно трясти, создавая крайне некомфортное положение.
-Что!- воскликнул Димидов, успевший ухватиться за мягкое круглое кресло, которое было привинчено к полу. Парень не понимал, что происходит. Тем временем подводная лодка тоже отреагировала на подобные вибрации - начал происходить экстренный перезапуск системы, холодный белый свет сменился на агрессивное красное мигание единственной крупной лампы. Паника начинала закрадываться в душу, сея хаос, путая мысли. Роман уже успел несколько раз сильно удариться головой, как вибрации прекратились, так же резко, как и начались.
«Очень странно... землетрясение?» - подумал Роман, потирая ушибленное место ладонью. Озадаченный такими странными явлениями, он не сразу заметил, да и не заметил бы вовсе, поскольку было довольно темно, что в миниатюрных иллюминаторах то и дело мелькали приплюснутые мелкие очертание неизвестных то ли рыб, то ли неизвестных существ. Также герой не заметил, что спустя пару метров бесполезного передвижения вперед начинало светлеть, причем цвет был несколько неестественен для обычного фонаря подлодки. Удостоверившись, что ничего не сломалось и все рычажки расположены на своих местах, Димидов подошел к большому иллюминатору и крайне удивился тому, что увидел перед собой.
Перед молодым человеком находился, возможно, совершенно другой мир. В ущелье, протяженность которого была неизвестна, поскольку оно уходило дальше вглубь, было очень просторно. Неизвестные человеку породы кристаллов, свисающие со стен пещеры, издавали очень приятный светло-бирюзовый свет, освещая таким образом приличную часть пространства. Такие кристаллы располагались абсолютно на всех каменных выступах, но, уходя вглубь, меняли свой цвет на светло-фиолетовый и изумрудный. Но не только это было удивительно. Внизу, на каменной поверхности, будто водоросли, туда-сюда развевались длинные и тонкие, очень необычные растения. Их цвет был тёмно-пурпурным и редко жёлтым, а между ними, если приглядеться, мелькали чёрные круглые существа.
- Стоп!- сам себе сказал главный герой, ненадолго переставая любоваться прекрасным. - Абсолютно всем известно, что давление здесь очень высокое, вследствие чего все фигуры должны быть приплюснутыми.... Но что же не так с этими малышами?
Нажав рычажок, Димидов на маленькой скорости двинулся вперед, одновременно по мере приближения, осматривая красивые кристаллы. Они и вправду были довольно необычными, и герой взял бы их вместе с нужным компонентом, но неизвестно, как они себя поведут, ведь нельзя с уверенностью сказать, что они абсолютно безопасны для людей. Поэтому как бы Роман не хотел, но приблизиться, и уж тем более взять один такой кристаллик он не имел возможности.
Зато у него был отличный шанс поближе рассмотреть тех чёрных существ, которые, видимо, совершенно не обращали внимания на постороннее движение сбоку, наслаждаясь то ли игрой, то ли поеданием длинных лентообразных стеблей пурпурно-жёлтого растения. Тем временем подводная лодка подплыла к водорослям, корпусом подвинув неизвестное существо в сторону. Этого делать не планировалось, просто рычажок был нажат слишком поздно.
Рыбка сначала застыла, а затем развернулась всем корпусом к обидчику, собираясь рассмотреть его. Но увидев, что за махина посмела потревожить её покой, существо надулось, достигая размера мячика для игры в пинг-понг, и резко выпустила из себя воду, а вместе с ней и странного цвета жидкость, которая, в отличие от воды, начала быстро разноситься по поверхности.
«Надеюсь, она не умрет» - промелькнуло в мыслях у Романа. Делать здесь было больше нечего, поскольку кроме нескольких растений и бирюзовых настенных кристаллов здесь ничего не было. Довольно удачно развернув судно, герой поплыл дальше, искать то, зачем сюда и погрузился. Знал бы он, что сделать это будет очень нелегко....
В следующем гроте было немного темнее, чем в первом, но всё равно красиво: кристаллы на каменных стенах, переливаясь, имели темно- фиолетовый оттенок, который в некоторых местах переходил в совсем тёмный, почти чёрный цвет. Верх пещеры был тоже абсолютно чёрным, и порой казалось, что кто-то или что-то там шевелится. Димидов этого не заметил, сосредоточившись только на поиске нужных предметов, и это и послужило для него ошибкой. Спустя несколько минут подлодка начала тормозить, но герой не успели сообразить, как к главному иллюминатору подплыла большая чёрная змея с красными, как рубин, глазами. Существо всматривалось в стекло, пытаясь увидеть управляющего, и, добившись своей цели, начало издавать очень странные и пронизывающие звуки призыва. Моментально подлодку охватили десятки, сотни похожих на первую особь змей, начиная постепенно сжимать свои хвосты, будто питоны, ломая корпус судна. Герой был обречен на неминуемую гибель.
- ОТПУСТИТЕ ЭТО!
Внезапно, будто гром, прозвучали человеческие слова неизвестного обладателя. Из темноты выплыло огромных размеров существо, которое, видимо, и разговаривало на понятном для любого человека языке. Вид его был внушающим: мускулистые руки, как у человека, только покрытые зелёно-голубой чешуёй, на конце ладоней - перепонки такого же цвета, накаченный торс. Он был похож на тритона из человеческой мифологии, только имел нижние конечности. На месте ушей расположились веерообразные локаторы, которые, видимо, помогали распознавать звуки на дальних расстояниях. Также, судя по тому, что после его возгласа все чёрные змеи отступили, он являлся лидером этих существ. Возможно ли?
Пока главный герой рассматривал своего потенциального врага, который, однако, спас его от гибели, существо, не теряя времени, двинулось к шарообразной лодке, с каждым шагом сокращая расстояние на приличные 5 метров. Рост неизвестного был приблизительно 8-9 метров, но, несмотря на это ему не приходилось нагибать голову в этой пещере, поскольку каменные потолки были высокими.
	 - Человек..., - прошипел «тритон», присаживаясь на одно колено так, чтобы ближе подобраться к подлодке героя. Роман, в свою очередь, совершенно не испытывал какого-либо страха перед этим существом, поэтому он лишь подошел к главному иллюминатору и безмолвно уставился на окружающих его созданий Океана. Был ли это шок или он и вправду не боялся этих существ - неизвестно. Они бы так и смотрели друг на друга, если бы представитель человечества не задал довольно глупый, но сильно интересующий его вопрос:
	 - Кто Вы?
Морское создание поднялось с колен, вставая в полный рост. Только сейчас можно было заметить, что возле чешуйчатых нижних конечностей то с одной, то с другой стороны мелькали цветные видоизменённые осьминоги, щупальцами обхватывая ногу, и нанося на чешуйки непонятную голубую слизь. Эта слизь быстро впитывалась, а «кожа» начинала светиться, но не проходило и десяти секунд, как свечение исчезало. Возможно, это был один из способов регенерации, а возможно - средство для увеличения защиты тела. Несмотря на то, что вокруг было довольно много представителей океана, осьминоги покрывали лечебной слизью только высокого тритона. Он, скорее всего, являлся здесь самым главным, управлял всеми.
-Люди никогда не были здесь. Главный закон здесь - не трогать существ с поверхности, - грозным голосом заговорил Длинный, осматривая тех змей, которые не так давно чуть не убили представителя «верхнего мира». Одна из хладнокровных представителей, видимо, объяснила причину нападения на Романа, после чего тритон махнул ладонью, отгоняя всех от себя. - Но ты посмел обидеть одного из представителей нашего Подземного водного мира. Мы не прощаем подобного! Поскольку закон действует, мы не сможем тебя тронуть, но как только ты найдешь то, что тебе нужно - ты уплывешь отсюда и никогда не расскажешь о нас. Никому.
-Я согласен. Прошу прощения за свое непристойное поведение в чужом мире, - сразу попросил прощения у водных существ Димидов через встроенные громкоговорители. Немного поразмыслив, он решил спросить кое-что.
	 - Раз вы разрешили мне искать то, что мне нужно... могу я попросить у Вас помощи отыскать это? Я не хочу причинять вред подводным жителям, а если у меня не будет сопровождения, я обязательно на кого-нибудь наеду. Тритон на удивление согласился помочь парню. Роман описал компонент, который нужен для всех людей, а также рассказал, зачем он нужен и что сейчас происходит на поверхности.
Просматривая каменистые стены, находя новые виды растений, юноша решил поинтересоваться у правителя подводного мира - кто же они такие и почему живут здесь?
 - Наш род абсолютно совершенен. Мы - человекоподобные морские обитатели, которых сложно назвать рыбами или тритонами. Но не будь уверен, что все здесь такие добрые и относятся к тебе добродушно. Тебе повезло, дорогой человек, что ты попал именно в наш свод пещер, а не в тот, который расположен слева от нас. Там живут такие же, как и мы, животные, рыбы и мутанты, но только они - очень злые. Покрыты они обычно чёрного цвета чешуёй, местами облезлой, а где-то просто содранной, имеют красный цвет глаз, но большинство обитателей там - слепые, поскольку подобного вида кристаллы, которые ты видел не так давно на стенах, есть только у нас в пещерах. Кстати, меня зовут Вахтанг. А вот и твои капсулы.
На несколько минут повелитель рыб замолчал, аккуратно отрывая плоды от ярко-зелёных стеблей, складывая их в специальный открытый отсек подводной лодки.
Совсем скоро место было заполнено до отвала, поэтому, закрыв его, человек и повелитель подводного мира направились назад. Роман был здесь достаточно, чтобы соскучиться по родной суше. К тому же у него все-таки была миссия - как можно скорее доставить нужный всем компонент. Проплывая мимо последних двух пещер, Димидов в последний раз наслаждался таким потрясающим видом, которое он, пожалуй, никогда больше не найдет. Водоросли в «бирюзовом» ущелье всё так же развевались от неизвестного течения, но они будто бы махали на прощание.
 -Почему вы не подниметесь на поверхность? - тихо спросил Роман у Вахтанга.
- Моё тело также, как и тела других обитателей, содержат в себе дыхательную систему, приспособившуюся к такой температуре воды и такому давлению. Ты, наверное, заметил, но никто из нас не имеет приплюснутого телосложения. Это из-за особенности нашего строения и нашей крови. К сожалению, она может нормально функционировать только в таких условиях.
 -Я благодарю Вас за всё.
Это были прощальные слова Романа, который, постепенно поднимаясь на поверхность, всё вглядывался в кромешную темноту внизу, пытаясь рассмотреть там Повелителя Подводного мира.
Последней просьбой, принадлежащей Вахтангу, которую услышал Роман перед всплытием на поверхность, была фраза:«Мы не хотим, чтобы люди знали о нас. Это будет нашим общим секретом, человек».
