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Привет!  Меня зовут Костя. Мне 12 лет, я живу  в Новосибирске около бассейна «Нептун».
У меня есть свой уголок дома, где я занимаюсь любимым делом — лепкой. На моём столе  лежат горы пластилина, при этом большая часть — цветная, остальная — серого, смешанного цвета. 
Вот какой диалог между мной и мамой происходит каждый день:
· Костя! Когда ты уберёшься у себя на столе?
· Сейчас! Иду!
Я со всех ног бегу к себе в комнату и начинаю лепить из этого серого пластилина замок, да пооригинальней.
Когда мама заходит в комнату, чтобы проверить, как я убрался, она видит большой серый замок, а на столе — ни кусочка, так как я израсходовал весь пластилин.
· И где твоя уборка?
· Неужели не видно?
· Где?
Мама вздыхает(не ломать же такую красотищу!) и уходит из комнаты.
Я очень люблю лепить рыцарей Круглого стола, разыгрываю битвы, снимаю на камеру, монтирую ролики и выкладываю на YouTube.
       Главный враг моих рыцарей — младшая сестра Наташа. Если я наступил ей на ногу, прищемил пальцы, назвал дурой — она бежит ко мне в комнату и громит рыцарей либо до тех пор, пока я не прибегу, либо(если меня нет дома) до тех пор, пока они не превратятся в серо-зелёно-сине-красное пюре.
      Но не только у моих рыцарей есть враги, у меня самого во дворе они есть — это хулиган Антон Лопатин и его дружок — Денис. Мы его называем Дёсик.
Хорошо, что у меня есть сообщники. Это члены сообщества - СССР — Супер Сообщества Снежных Работ. Благодаря им я нередко выдерживаю «атаку» Антона и Дениса. Я — командир нашего сообщества.
    Но. Враги подстерегают меня по дороге в школу, куда я хожу один. Поэтому я пробираюсь туда окольными путями.
     Сегодня четверг, 27 ноября. Снега выпало много. Я иду через парк по лесу, еле-еле вытаскивая ноги из липкого снега. Тут с дерева на меня падает большой снежный ком, и я становлюсь «снеговиком».
    Сверху слышится хихиканье, и я вижу Антона и Дёсика, которые расселись на нижних ветках ближнего дерева.  Вот уж свалились, как снег на голову!
    Я бегу. Они спрыгивают с дерева. Их двое, я один. Они мчатся за мной. От них до меня метров пять. Пошёл отсчёт. Как на старте ракеты бегут секунды, так и метры между нами тикали: четыре, четыре с половиной, три...
Дальше самое интересное. Поодаль, чуть в стороне от меня, стали появляться следы... Следы каких-то больших ног(но БЕЗ самих ног, что и странно) Я косился на них и сбавил темп. Антон и Денис, ничего подозрительного не заметив, решили, что я устал, и с громким криком «Ага!» рванули ко мне.
Два, два с половиной...
Тут Денису как будто подножку подставили. Он споткнулся, сделал сальто и упал на Антона.
 - Денис, чёрт возьми! - завопил тот, скинул Дениса с себя и стал вытряхивать снег из ботинок. Я времени даром не терял и помчался по снегу как на кроссе. Хорошо бы разобраться в этих следах, но когда я на часы глянул... А что часы,  мне не впервой бежать в школу из соснового бора, и пытаться добежать до неё за три минуты.
В школе сегодня учёба не шла. Про оценки рассказывать не буду, они не очень хорошие. Тем более это не главное. Я учителя не слушал, всё думал про следы. В том, что это их обладатель так кинул Дёсика, я не сомневался. Я достал свой тайный блокнот, подаренный мне в планетарии на день космонавтики,  и записал:
Существо X(настоящее имя неизвестно):         
Невидимо, но следы оставляет, значит оно не призрак, и имеет твёрдое тело.                      
Знает какие-то приёмы, приём-                                                                         подножку, точно.
Больше мне про него ничего не было известно.
После уроков, я вышел на улицу и сразу увидел следы существа Х!  Они торопливо завернули за угол школы. Недолго думая,  я помчался за ними.
Следы кончались около гаража в соседнем дворе, вернее за гаражом. Я услышал голос, по-видимому взрослого мужчины и не стал высовываться:
· Альфа, это Тао! Приём?
Голос из рации отвечал:
· Тао, Альфа слушает.
Пришлите подкрепление! Сегодня спасал пацана, и выяснил, что квазарка закончилась, и я летать не могу, и невидимость теряю. Меч тоже барахлит.
· Хорошо, мы пришлём к вам Омегу!
· Спасибо! И ещё: подготовьте гараж к телепортации.
· Телепортация начнётся через 10, 9, 8, 7...
Следы побежали в гараж, и его двери закрылись.
После часового ожидания, я понял, что на сегодня всё закончилось.
Я записал в блокноте:
Подпольная кличка — Тао.                               
Имеет меч.                                                

Имеет переговорное устройство.                                                                                             
Их трое.                                                                                                                         
Они действуют в интересах людей.                  
Так я перешёл от «он» к «они». Больше ничего выяснить не удалось.  
На следующий день после школы мы играли в снежки с моими друзьями Кинаном, Рашидом и Гошей. Кинан и Рашид из Азербайджана, близнецы. Гоша живёт в доме напротив, как и Кинан и Рашид. И вот что странно: некоторые, особенно большие снежки изо льда, рассыпались не долетая до меня как от удара мечом. Мы играли на вершине овощехранилища, потому что там скользко и очень легко скатиться вниз. А на льду не очень хорошо видны, вернее вообще не видны, следы. Я в очередной раз скатился вниз и вместо того, чтобы больно грохнуться на лёд,      плавно опустился. На этот раз я времени не терял. Я вцепился в это невидимое существо.
· Кинан, Рашид, Гоша, помогите!
Они как будто поняли, что я от них хочу. Скатились вниз и навалились на это Существо Х. Оно кряхтело, каталось по снегу, пытаясь нас с себя скинуть, как пытается  скинуть папа, висящее на руках, ногах и шее весёлое ожерелье из детей.
Наконец  существо устало. Оно легло на снег  и... исчезло. Мы в недоумении встали, и я рассказал своим друзьям про Существо Х, или Тао, и они поняли. Поняли! Вот что означает друзья. Недруг или просто приятель не понимает, не верит или оспаривает тебя, пытается обратить это против тебя, а друг понимает и верит с полуслова.
Тут я осознал, что сжимаю в руке какую-то вещь.  Гоша вспомнил, что видел в каком-то фильме, как невидимая в жизни вещь была видима на фото.
Кинан достал смартфон и сфотографировал то, что лежало на снегу, которая лежала на снегу. Рашид поставил на неё ногу, чтобы не потерять.
Кинан показал нам дисплей. На нём, правда бледно, был еле-виден меч. Предположение Гоши оправдалось. Меч я забрал к себе домой и положил на шкаф, чтоб его никто случайно не нащупал.
· Костя, сходи за мукой, пожалуйста! Клёцки делать не из чего.
 - Ладно! 
Я оделся и побежал в магазин. Дома меня ждало разочарование.
    Первым делом я проверил меч. Его не было.
 Я профотографировал каждый дециметр шкафа, но на оружие не было ни малейшего намёка.  Я со злости пнул шкаф и тут заметил, что от окна  тянутся грязные мокрые следы. Меч забрало то же самое Существо Х. Как я был зол!
На следующий день рано утром мы с друзьями отправились выслеживать Тао.И что оно крутится вокруг меня? 
Следы мы обнаружили неожиданно быстро, они шли от школы за угол овощехранилища, где собралось наше сообщество. Мы представляли, что мы шпионы и придумали себе «подпольные клички». Я стал Кэп, Кинан- Месси,  Рашид — Кецилий, а Гоша был Бэтменом.
Бэтмен должен был следить за Тао сзади, я — слева, Месси — справа, а Кецилий — спереди. Одним словом, Тао шёл как под конвоем. Снега было много, за ночь нападало, и следы были ясно видны.
Бэтмен выглянул из-за угла, я из снежной пещеры, Месси — из магазина, а Кецилий(у которого была самая сложная миссия) предварительно надевший белый костюм, полз задом наперёд лицом к Тао.
Вдруг тот свернул к гаражу, около которого я подслушал разговор, и «шпионы» объединились.
Мы затаились за кучей песка. И вдруг...
На месте невидимого Существа Х возник рыцарь, одетый в белые, еле различимые на фоне снега доспехи. Он закопал их в сугробе и зашёл в гараж.
Когда он вышел обратно, мы еле сдерживались, чтобы не засмеяться. Из гаража появился... директор школы!
Так как всё это происходило утром, директор направился на работу. Ну и мы взяли рюкзаки и поспешили на уроки.
На большой перемене нас не было в столовой. Мы со всех ног помчались к гаражу, откопали доспехи, и спрятали их в нашем тайном логове: снежной пещере. Около неё стояла табличка:
«Тайное логово СССР». Мы недавно вырыли там как-бы полку. Вернее, сначала мы хотели вырыть две пещеры и соединить их проходом, даже выкопали коридор, но Рашид случайно наступил на вторую пещеру, и осталась одна. И проход. Он был длиной метра два. Был. Но когда обвалилась пещера, обвалился и метр прохода. В оставшийся метр мы и запихали доспехи и прикрыли камнями.
Мы с невероятной скоростью полетели в школу, и успели вовремя.
После занятий мы решили проследить за директором, куда он пойдёт, и как разозлится, увидев что доспехов нет.
Сначала директор пошёл в продуктовый магазин. Потом к гаражу. Но он прошёл мимо гаража и зашёл в подъезд. Дверь захлопнулась, и мы в очередной раз остались с носом.
Назавтра, мы сбежали с уроков из-за одного обстоятельства.
Директор был очень зол, и после каждого урока вызывал нас в кабинет и допрашивал:  «Не видели ли вы следов, не видели ли вы рыцаря, скажите правду...» Еле отвязались.
А после обеда иду я по улице, а из-за угла... Лопатин!
Я попятился, так как он был такой ШКАФ! И в прямом, и в переносном смысле.
Я отступал, и искал глазами следы... Но их всё не было. Где же вы?! Ну сейчас, ну вот, нууу...
Бах! Я врезался в забор. Лопатин меня прижал. На моё счастье, я был худой, и протиснулся в дыру в заборе. Лопатин там не пролезал. А я сообразил, мы же с ребятами спрятали доспехи, и никто меня не защитит.
Я со всех ног и не ног помчался к «Тайному логову СССР», достал доспехи и перепрятал их возле моего подъезда.
На следующий день я нарочно нагрубил учительнице, чтобы меня вызвали к директору. Латы у меня были в рюкзаке, специально взял с собой большой, хоккейный, сказав, что у меня сразу после школы хоккейная тренировка.
Придя к директорув кабинет с сумкой, я вывалил латы на пол и убежал. Вслед мне неслись не очень ласковые слова, но я их не слушал.
Уф-ф… Теперь немного подробнее о моих друзьях и недругах и как мы воюем. 
Гоша — очень худой и тонкий человек. Он может пролезть в любую дырку, в которую пролезает его голова.
Рашид — человек, который прикидывается глупым. Но на самом деле он большой хитрец. Всегда перед тем, как мы нападаем на Антона или его крепость, именно Рашид разрабатывает план. Ему ничего не стоит выкрасть любую вещь у кого-либо из- под носа.
Кинан — практически неуловимый человек. Его невозможно догнать. Он такой вёрткий, что если бы меня и его поместили в комнату размером 3х3 метра, и сказали его догнать, то я бы не смог его задеть ни разу.
Наша командадавно соперничает с командой Антона Лопатина, в которую входит он, Денис и два парня, которых мы называем «Помидор» и «Огурец», потому, что они ходят один в ярко-красной куртке, а второй в тёмно-зелёной. У них — снежная крепость, у нас — пещера, изнутри и снаружи залитая льдом, чтобы не сломали.
Самая важная наша победа случилась в один прекрасный день, когда «Сообщество СССР»приняло решение: разрушить крепость Антона и украсть у них из крепости шкатулку с тайными картами и ещё чем-то, что они от нас скрывали.
Мы осаждали крепость уже больше часа, но Антон не сдавался. Наша команда пришла специально в такое время, чтобы в крепости никого не оказалось. Но там оказался и Антон, и Денис. Они оборонялись смело. За полчаса осады даже взяли в плен Гошу, засунули в пещеру, которая находилась в крепости, и подпёрли доской. Гоша оказался в полной темноте. Но он не растерялся, достал из кармана зажигалку и выдернул из снега палку, поджёг, проделал дырку, расковырял её и вылез. А мы в это время разрушили крепость и нашли шкатулку. В ней лежала карта. Мы пошли по карте и нашли мою коллекцию значков, которую у меня забрал Антон в прошлом году.
Но это я отвлёкся на воспоминания…
Итак, наша команда собралась рано утром около гаража.
· Тихо, кто-то идёт! - Рашид потянул нас за кучу снега. Следы направлялись к гаражу.
·  Следуйте за мной! У меня есть план! – 
Рашид потянул нас за собой. 
Рыцарь достал рацию.
· Альфа, Альфа, это Тао! У меня проблемы! Альфа, Альфа, это Тао! Уменя проблемы!
· Альфа слушает!
· Мальчики напали на след. Мой след. Они догадываются.
· ???
· Да, к сожалению это так. Подготовьте гараж к телепортации.
· Ладно.
Рашид потащил нас в гараж. Мы заскочили туда за секунду перед тем, как рыцарь вошёл в какую-то кабину. Он не замечая нас, закрыл дверь и нажал на какую-то кнопку. Потом, сквозь прозрачные стены кабины он нас увидел, замахал руками, что-то заорал и исчез вместе с кабиной. Кинан, Рашид и Гоша стояли, разинув рты. Тут двери гаража начали автоматически закрываться. Гоша сообразил, что делать. Он не растерялся и дёрнул нас за дверь. Двери захлопнулись. Кинан попытался их дёрнуть, но они не открывались.
· Сейчас мы бы там застряли. Ещё неизвестно на какое время, - сказал я.
· Костя, я совершенно с тобой согласен, - ответил Кинан.
Несколько дней, несмотря на то что мы каждое утро сидели в засаде у гаража, ничего не происходило.
Как-то раз, днём, я шёл по улице уже без моей команды и увидел долгожданные следы..
А потом появился рыцарь, как будто материализовался из воздуха. Это был не директор школы. Это был юноша. В доспехах. На его поясе висели ножны с мечом, на которых было написано «ОМЕГА».
«Хорошо, мы пришлём вам Омегу!» пришли мне на память слова из переговорного устройства Тао. Видимо, на моём лице отражались усилия мысли. У меня в мозгу из тумана неизвестности стала проявляться кое-какая догадка, но тут же пропала.
Рыцарь преклонил колено перед моей младшей сестрой. Глаза её округлились от испуга. Она вскрикнула и спряталась за мою спину.
· Ха-ха, - Омега усмехнулся, - ничего не ясно?
· Нет... - проговорил я, - неясно.
 – Сейчас будет ясно. Я — из будущего. Там изобрели машину времени. Э… Хотя на самом деле я из прошлого. Как оказалось, люди из будущего решили забрать к себе самых доблестных рыцарей прошлого. Я и Тао — всего лишь одна сотая от них. Они вдруг появились в нашем доме, стали мне сулить рыцарские подвиги, и я согласился. Меня зовут Урон, а не Омега. Омега — это так, прозвище.
Сейчас перечитываю романы про рыцарей Круглого Стола, и я тебе могу кое-что сообщить: королевство Лонгров, исчезнувшее навсегда во мраке веков — исчезло не навсегда. Вернее, если бы Они не забрали всех выживших потомков Рыцарей Круглого Стола к себе, то это королевство существовало бы и сейчас. Мы их потомки. Лично я — пра-пра-…и иного раз-правнук Ланселота Озёрного — Урон Озёрный. Так что, Костя(И откуда он знает моё имя?), и дама моего сердца Наталия, здесь, в настоящем проходит наша служба. Охранять потенциальных рыцарей, пока они не выросли и не совершили положенные им подвиги.
- Где? – не понял я. – В прошлом или в настоящем? Что-то у нас плохо с рыцарским духом и подвигами…
- В будущем, вашем будущем, - ответил Омега. – Многие из вас, кого мы опекаем, станут в будущем звёздными рыцарями и будут совершать подвиги на других планетах. Вы скоро уже полетите за пределы Солнечной системы… 

Тут я вспомнил один из  недавних случаев.
Во время катания на ватрушках, чуть не случилась беда. Я летел на всей скорости с горы, и судя по всему летел прямо в дерево. Если бы невидимая нога не оттолкнула мою ватрушку в сторону, я бы непременно влетел бы в дерево, и мог бы что-нибудь сломать. Кстати, после этого на моей ватрушке остался  грязный след от чьего-то сапога. Теперь понятно – чьего.

Сказав свою речь, рыцарь Омега стал невидимым и пропал. Даже следов не осталось. Наверно, у него всё в порядке было с квазаркой, то есть с зарядкой доспехов.
Тут подбежали Кинан, Рашид и Гоша. Оказывается, они прятались за сугробом, и все видели и слышали.
· Ничего себе! - сказал Кинан, - фантастика!
· Может у меня глюки? - спросил Гоша. 
· У нас троих? Одновременно? Ушные и глазные глюки? - набросился на него с вопросами Рашид.
· И тут появился Антон Лопатин. Неужели и он всё видел и слышал?
· Ну ты, лыцарь, - издевательски, изображая из себя блатного, произнёс Лопатин. – Ща я твоей сестрёнке щелбана налажу…
Не успел он договорить, как я врезал ему кулаком в переносицу. Что я - буду Омегу ждать, пока он заступится?
Закапал кровь. Антон зажал нос варежкой и бросился наутёк.
Моя команда и сестра Наташа посмотрели на меня с уважением.
И кто-то невидимый рядом усмехнулся одобрительно.


