Крылов Тимофей Егорович, 1 «В» класс
Жизнь во Вселенной (сказка)
В бесконечном загадочном космосе жили-были планеты. Жили себе, не тужили, дружили с Солнцем, кружились вокруг него. 
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Самыми лучшими друзьями Солнца были Меркурий, Венера и Земля, они жили ближе всех к звезде. 

Из всех планет Солнечной системы самым мужественной был Меркурий, потому что он был расположен ближе всех к Солнцу, а ведь Солнце считается очень горячей звездой и не каждый может выдержать его огненную силу. 

Меркурий любил, особенно вечерами, когда становилось более прохладно, сидеть у самых ног Солнца и рассказывать ему истории, которые сам сочинял и считался одним из лучших планет-поэтов. Солнце очень любило слушать его сказки, а Меркурий грелся в солнечных лучах, потому что, когда приходила ночь в своих темно синих бархатных нарядах, у Меркурия не было одеяла-атмосферы, он немного замерзал и старался быть ближе к Солнцу.
Планета Венера, не любившая сильной жары, немного отдалилась от Солнца и была второй после Меркурия. Когда наступали сумерки в космическом пространстве, Венера доставала свое пушистое шерстяное одеяло-атмосферу и сохраняла то тепло, которое дарило ей Солнышко целый день. 
Когда Венера закрывала глаза перед сном, хлопала своими длинными ресничками, до нее иногда доносились сказки, которые Меркурий рассказывал Солнцу. И под тихий шепот Меркурия Венера принималась смотреть свои космические сны.

Третьей планетой от Солнца была мудрая красавица Земля. Нет прекрасней планеты во всем космическом пространстве. В нарядном голубом сарафане с белыми узорами она прогуливалась со своим лучшим другом Солнцем по просторам Вселенной, однако, не приближалась слишком близко к своему спутнику, потому что Земля – матерь всего живого, что есть на ней, и она всегда бережно относилась к своим детям. 

Множество живых организмов населяет Землю. Мыслящие, разумные существа люди живут на этой прекрасной планете. 

Часть поверхности ее покрыта водой, другую часть занимает суша. И в воде, и на суше есть живые организмы. Жизнь на планете очень разнообразна.
Когда же царит ночь на просторах Вселенной, и все малыши и взрослые на планете Земля ложатся в свои постельки, чтобы видеть цветные сны планета Земля укутывается в одеяло-атмосферу, как и ее подружка Венера, и сохраняет солнечное тепло для своих обитателей всю ночь.
Эта история будет о том, как два мальчика, два брата, живущих на Земле, в то время когда все жители планеты видели сны, сладко посапывая, решили не ложиться спать в одну из звездных ночей и отправились в космическое путешествие.

Наших героев звали Тимофей и Савва. Ребята очень увлекались космосом и хотели узнать, что же такое Вселенная, посмотреть своими глазами, где она кончается и узнать есть ли вообще у нее конец. Мальчикам было известно, что Вселенная – это все планеты и звезды, галактики и черные дыры, словом все, что есть в Космосе. Но любопытство подтолкнуло ребят к захватывающему путешествию. Ребята слышали, что живые организмы есть только на планете Земля и ни на одной из других планет жизнь не обнаружена. Но Тимофей сказал Савве: 
- «Знаешь, мне очень хочется подружиться с жителями других планет, инопланетянами и пообщаться с ними. Вот ты, Савва, любишь играть в футбол. А хотел бы ты сыграть с инопланетянами в свою любимую игру?» 
- «Конечно, Тим!», - ответил увлеченный Савва. 
- «А мне бы хотелось узнать что-то новое, понять, какова же жизнь в космосе», - сказал Тима.           

        Ребятам очень хотелось совершить космическое путешествие. Дети верили в чудеса. А если по-настоящему верить в чудо, но только обязательно в доброе чудо, оно случится.
- «Мне недавно приснился сон», - продолжал Тимофей. - «Мне снилось, что под моей кроватью лежит маленький космический корабль, игрушечный. Но стоит только произнести волшебное заклинание, как корабль вырастет в размерах и станет настоящим. Заклинание такое:
К звездам предстоит нам путь
Поспеши в окно взглянуть

Ты увидишь там ракету

Прокатись-ка друг по свету.
И тут Тимофею пришла в голову мысль заглянуть под свою кровать. Каково же было удивление ребенка, когда он обнаружил там игрушечный космический кораблик!

- «Чудеса!» - воскликнул обрадованный Тима.- «Савва, давай сегодня мы не будем спать и попробуем попасть в космос?» 

Савва конечно согласился.

Ребята произнесли волшебные слова и действительно, как в сказке, под действием волшебной палочки космический корабль увеличился в размерах, и обрадованные ребята, поднявшись на борт, отправились в неведомое путешествие. 
Времени у них было не так уж много, к утру нужно было вернуться на Землю. В нашей сказке происходило самое настоящее волшебство, поэтому за одну ночь можно было успеть сделать многое.

Дети забрались в космический корабль, договорившись управлять им по очереди, и бесшумно поднялись в воздух. Вот уже их дом становился все меньше и меньше. Через некоторое время и город, в котором они жили, мог уместиться на ладони. 

Была зима. И хотя царила ночь, ребята могли различить на белоснежной скатерти полей принакрытые снегом леса, бережно укутанные водоемы. Природа была сказочно красивой и родной.
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         На мгновение детям даже не захотелось лететь дальше, но желание познать мир, а в нашем случае другие миры, все-таки вернуло их к прежним намерениям.
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	Очутившись в космосе, самое первое, что они увидели, была маленькая комета-детеныш, зацепившаяся хвостом за кольцо Сатурна, еще одной планеты, которая тоже дружила с Солнцем. Ребята остановились и решили помочь. 

	Надев скафандры, мальчишки дружно взялись за хвост маленькой кометы и потянули. Комета оторвалась от Сатурна.
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- «Спасибо!» - закричал маленький космический друг.

- «А где твоя мама? Почему ты один?» - спросил Тима маленького космического друга.

- «Я убежал от мамы, хотел один побегать вокруг планет», - робко ответила комета.

- «Будь осторожен, тебя могут подстерегать опасности, ведь ты еще мал. От мамы убегать нельзя!» - сказал Савва. Правда, тут же он вспомнил, что они с братом сделали то же самое, и ему стало совестно. 
Ребята попрощались с маленькой кометой и отправились дальше в путь. Много чего интересного предстояло им впереди.
Пролетая мимо огромного Юпитера, Савва заметил странное движение астероида. Это небесное тело двигалось от одной планеты к другой, и Савва закричал Тиме: «Смотри, планеты тоже играют в футбол!» Тимофей улыбнулся Савве и увлеченные путешествием ребята отправились дальше.
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Вдруг издалека мальчики заметили мигающий огонек. Подлетев ближе, дети увидели космического доктора в белом халате, который успокаивал небольшую по размеру планету. У планеты был удрученный вид, и она периодически всхлипывала. Так ребята стали свидетелями того, как планета Плутон, расстроенная тем, что ее перестали называть планетой, жаловалась доктору на свое несчастье.
Дело в том, что ученые планеты Земля пришли к выводу, что Плутон слишком мал, и не может расчистить себе дорогу в космическом пространстве. Поэтому его нельзя называть планетой, хотя с виду он очень похож на нее. 
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Но космический доктор сказал: 
- «Тебя больше не считают планетой? Не горюй. Ты еще мал, ты – маленькая планета! Вот подрастешь, и земляне обязательно присвоят тебе статус планеты». 
Успокоив Плутон, доктор накормил маленького пациента звездным медом и отправился на помощь к другим нуждающимся космическим обитателям.
Оставив позади успокоенного Плутона, ребята отправились дальше, и тут перед ними предстало что-то невероятно сияющее. Они никогда не видели ничего подобного и остановились удивленные и восхищенные одновременно.
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- «Мы открыли новую планету!» - закричал обрадованный Тима. 
- «Ты думаешь?» - неуверенно спросил Савва.
Сияющее чудо, которое увидели ребята, было знакомой формы. Эта планета была в виде скрипичного ключа, мальчики были в этом уверены, потому что изучали нотную грамоту в музыкальной школе.
- «Но откуда в космосе скрипичный ключ?» – задался вопросом Тимофей.
И ребята решили подлететь ближе и разузнать в чем тут дело. 
Когда наши юные путешественники ступили на неизведанную планету, они услышали удивительные по красоте звуки. Музыка струилась, словно водопад, будто щебетание птиц наполняло каждый уголок планеты «Симфония». Именно так ребята решили назвать свое открытие. 
- «Но кто же населяет эту планету?» - спросил Савва. «Ведь кто-то же должен издавать все эти звуки?» 
- «Смотри!» - закричал Тима. «Да ведь это бабочки! Когда мы подлетели на корабле чуть ближе, я заметил движение каких-то частиц, но не придал этому значения. Теперь я догадался, это были бабочки».
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Бабочки, как выяснилось позже, были разных размеров. Самая большая из них, немного осмелев, подлетела к ребятам. Поначалу мальчики вообще никого не заметили, так как местные жители, скорее всего, испугались и спрятались.

- «Здравствуйте, друзья!» - сказала самая большая бабочка.

- «Здравствуйте, бабочки!» – сказали мальчишки. – «А откуда вы знаете наш язык?»
- «Мы можем понять язык любого живого существа. Но между собой мы общаемся только с помощью музыкальных звуков. Музыка есть везде. Ее слушают планеты и звезды, все, кто есть во вселенной. Ведь и на вашей планете Земля музыка высоко ценится. У нас есть те же музыкальные инструменты, что и у вас. Музыка – это гармония всего живого. Музыка несет в себе только добро. Человек или бабочка, неважно кто, создающий музыку, не способен причинить зло и боль другому живому существу. Поговорим о тех, кто населяет вашу планету, чтобы вам было понятней. Бывает, люди черствеют душой, становятся не способными видеть и слышать прекрасное, быть добрыми. Отсюда и рождается зло, конфликты между людьми, войны между государствами. 
У нас на планете Симфония никто не ссорится. Бабочки живут мирно, исполняют чудесные мелодии, порхают с цветка на цветок. У бабочек, так же как и у людей, есть семьи, они растят детей, учат их добру, музыкальному искусству, показывают им красоту окружающего мира, учат ценить и беречь все то, что их окружает. 
        С самого раннего детства большие бабочки говорят маленьким о необходимости помогать тем, кому нужна помощь, не обижать других.
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 - «Какая красивая у вас планета!» - вдруг сказал с восхищением Тимофей.
         - «Спасибо!» – ответила большая бабочка. – «Но вы можете и на своей планете создавать красоту, следуя нашим обычаям». 

        - «Да», - сказал Савва. «Мы с братом учимся в музыкальной школе игре на фортепиано. И я даже хотел бы, когда подрасту, сам сочинять музыку».
        - «У нас на планете тоже учат совершать добрые поступки. Но только, к сожалению, не всегда поступки бывают хорошими... Но мы с Саввой будем стараться быть послушными, добрыми и хорошо учиться, особенно музыке! Ведь ваша планета так прекрасна!!!» - сказал в восхищении Тима.
         - «Спасибо вам, добрые бабочки за ваше гостеприимство и доброжелательность. Нам очень понравилось ваша планета, совсем не хочется отсюда улетать. Но нам пора возвращаться домой, на Землю» – с грустью сказал Савва.
          - «Рады были с вами познакомиться, ребята! Прилетайте к нам вновь!» - сказала самая большая бабочка.
         И наши путешественники, полные впечатлений, отправились домой.          

         Космический корабль пролетал мимо знакомых планет, и ребята различали тихие, но очень красивые звуки, будто сама Вселенная напевала грустную мелодию прощания.
        - «Скоро утро, а мы с тобой так и не сомкнули глаз», - тихо сказал Савва. «Можно я немного подремлю в кресле, а потом сменю тебя?»
        - «Конечно, Савва, тебе надо немного отдохнуть», - сказал Тимофей, взявшись покрепче за штурвал.

          Светало. Земля словно отодвинула в сторону теплое одеяло, зевнула и добрыми глазами обвела свои просторы. Люди потихоньку просыпались в своих жилищах, звери, насекомые, птицы пробуждались ото сна.

          Корабль приземлился возле дома ребят, и Тимофей произнес волшебные слова:
	Здравствуй, планета Земля!
Вот мы и дома, друзья
Пусть теперь ракета наша

Помещается в кармашек.


                 Космический корабль тут же уменьшился, Савва положил его в карман, и ребята побежали домой в свои постельки, ведь скоро их должна была разбудить мама. Тиме нужно было идти в школу, а Савве в детский сад. Ребята залезли под одеяла с головой и неожиданно для себя уснули. 

         Вдруг скрипнула дверь. Тимофей открыл глаза и увидел маму. 
        - «Неужели это был сон?» - с грустью подумал Тима.

        Через некоторое время проснулся и Савва. 
        За завтраком Тимофей рассказал Савве свой сон о космическом путешествии.
        - «Прекрасный сон, братишка!» -  сказал Савва, доставая из кармана игрушечный космический корабль.

Мама с улыбкой взглянула на детей, и угостила их любимым лакомством – шоколадным мороженым.

Через некоторое время радостные мальчишки отправились каждый по своим делам, которыми должен был наполниться их новый день.
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