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    Сегодня проснулся я со словами: «Наконец-то!»  В этот день должно было произойти долгожданное событие, а именно лунное затмение. Но не обычное, а то, которое происходит всего лишь один раз в сто лет. Как говорят у нас в деревне, ровно сто лет тому назад, около нашего известного во всем округе старого дуба, было замечено какое-то странное существо, нечто похожее на ходячий цветок со множеством непонятных палочек сбоку. И после этого случая пошло столько рассказов, легенд и мифов о нем, что даже придумали этому существу название – пришелец. Оно означало «пришедший из яйца», так как луна в это время напоминала нам яичко. Но как только закончилось затмение, это странное существо пропало.
    И вот буквально недавно мы с ребятами вспомнили, что нам рассказывали о том, как трудно пришельца поймать или хотя бы увидеть его. Ну, а я считал себя смелее и сильнее остальных и поэтому заявил, что поймаю пришельца, и он станет моим другом. Ребята, посмеявшись надо мной, сказали: «Если приведешь его к нам и покажешь, то мы тебе дадим барынку». Барынкой мы называли пирог с яблоками и взбитыми сливками. Это была самая вкусная еда, её могли позволить себе раз в три года или даже еще реже. Тогда после такого заявления я сразу стал продумывать план действий. Я подумал, что такое существо может появиться только из космоса, так как это самое неизвестное место во всем мире. И спустя несколько дней я разработал план. Он состоял в том, что с самого утра я должен буду быть около того дуба, прихватив с собой пряности для приманки.
      Все. Я уже на месте. День прошел как-то незаметно. Уже потихоньку виднеется алый с розоватыми оттенками закат, и я понимаю, что скоро лунное затмение. Приготовив приманку, я стал ждать. И вот стала появляться луна. Она спокойно выходила на темное сказочное небо, как будто королева на трон. И как только стало хорошо видно затмение, в дереве вдруг открылся как будто портал во Вселенную, и из него вышло маленькое существо. Я остолбенел. Мне казалось, что это сон. Я не верил своим глазам. Пришелец выглядел так: его голова напоминала бутон цветка с колючками и усиками на нем, затем шло тело, напоминавшее каплю воды, ноги были короткими, но с длинными когтями, а вместо рук множество длинных палочек, торчавших в разные стороны. Сам он был весь синего цвета.  Но самым удивительным было другое.  Пришелец отнесся ко мне с добротой. Он не испугался и даже не был удивлен. И казалось даже, что он был очень рад нашему знакомству. Он спросил у меня: «Как ябет тувоз?» Я ничего не понял. Но оказалась, как он потом на моем языке мне объяснил, что у них слова читаются наоборот (то есть с конца), например, слово «яблоко» на языке пришельцев будет звучать как «околбя». Поначалу мне было непривычно с ним говорить, но потом я привык. Мы подружились, и оказалось, что его зовут Илисав. Он пришел сюда только потому, что на его планете тоже затмение, и когда-то давно они так же, как и мы, увидели непонятное им существо. Но кроме меня, его никто не мог больше видеть, иначе он не сможет вернуться назад. А портал, через который он прибыл сюда, закроется, когда закончится затмение. Илисав рассказал много интересных историй о жизни в космосе. Я слушал с таким вниманием, мне было очень интересно узнать о других мирах. Время шло очень быстро. Илисаву уже нужно было уходить. Но мне так не хотелось его отпускать. Я хотел, чтобы время остановилось. Но, к сожалению, настала пора прощаться.  Мы пообещали друг другу, что каждое затмение мы будем ходить на это место и проверять, нет ли прохода. Пришелец исчез, затмение кончилось, а я ушел домой. Мне было так грустно, я не мог уснуть и постоянно думал об Илисаве. Мне даже не было обидно, что я не получу барынку, теперь моя заветная мечта- вновь увидеть пришельца.
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk536432787]     Спустя ровно год я в это же самое время взглянул на небо. И вдруг я увидел звезду, напоминавшую Илисава. Она так сильно сияла, как и мое сердце, которое билось от сильной любви к пришельцу. Я удивился. «Странно, - подумал я.- Неужели это пришелец?!» И вдруг я как будто увидел надпись на звезде. Там было написано, что увидимся ровно через год на старом месте. Я просто не верил происходящему. Мне казалось, что такого не может быть. Теперь я стал еще сильнее ждать встречи. Я считал чуть ли не по секундам, хотя ждать еще было очень долго.
      Остался один день до встречи. Я отправился на старое место, оглянулся, а дерева там не оказалось. Мне сказали, что его спилили еще вчера. Я сильно расстроился, так как портала не было, а значит я не мог встретиться со своим другом. Но я ждал, ждал завтрашнего дня, у меня была большая надежда на то, что мы точно увидимся. Ровно в полночь на том месте, где раньше было дерево, появилась черная дыра. Она заманивала меня и будто просила, чтобы я подошел ближе. Тогда я ничего не понимал и думал об одном, как увидеться с Илисавом. Я приблизился. Еще шаг, другой. Не может быть…   Невероятно…  Новый неизвестный мир открывался передо мною… 
