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Звёзды всё видели.
Три дня до Земли.
Меня зовут Не/3050/10/17/1. Я родилась на планете Нептун 17 октября 3050 года по земному календарю первым ребенком в этот день на этой планете. Сегодня мне исполнилось 20 лет, и я с командой однопланетян угнала надзорный шаттл с орбиты Нептуна и направила его в сторону Земли.  Нам предстоит четыре с половиной миллиардов километров до цели, которые наш корабль преодолеет всего за три дня. Говорят, что такие скорости космических аппаратов еще 200 лет назад считались невозможными. Но сегодня это обычная реальность. Как и расселение людей по всем планетам солнечной системы.
Мои предки были выселены с Земли более 100 лет назад – после научно-технического прогресса седьмого уровня, в результате которого человечество полностью решило все свои проблемы, как вида. Люди преодолели болезни и старение, перестали испытывать дефицит энергетических ресурсов, заменив природные на эффективные альтернативные источники энергии. На благо человеку работали всемогущие машины с функциями самообновления и оптимизации. Стерлись границы между странами. Голод и войны остались в далеком прошлом. Каждый человек ощущал себя властелином мира…. если бы не другие люди и … новая угроза – перенаселение планеты Земля. 
Тогда стоящие у власти Земли люди инициировали процесс депортации неугодных на другие планеты Солнечной системы с целью не только оставить Землю для избранных, но и для добычи ресурсов других планет, принуждая работать людей второго сорта в этих нечеловеческих инопланетных условиях.
В первую очередь были заселены планеты земной группы – Меркурий, Венера и Марс. Туда отправились преступники с семьями, а также люди, склонные по результатам психологических тестов к нарушению закона и порядка. Мой прадед с настоящим земным именем Юрий конструировал системы жизнеобеспечения для людей на этих планетах.  Но он не мог и предположить, что через пару лет и до конца жизни он окажется на далеком газовом гиганте Нептуне за то, что власти Земли посчитают его слишком умным, а значит слишком опасным, чтобы жить среди избранных на Земле.
Сегодня я и моя команда – мы - возвращаемся на свою планету, которую никогда не видели, потому что мы тоже люди и считаем Землю по праву принадлежащей нам.

Два дня до Земли.
Мы пролетели более миллиарда километров. Мы отдаляемся от тебя, синяя ледяная глыба, непригодная для жизни. Я ненавижу тебя. Тебя назвали в честь римского бога морей, но в морях Земли столько разной жизни. А ты, ледяной гигант, и жизнь – вещи взаимоисключающие друг друга. 
С самого рождения я ношу системы воздухоподачи, защиты от магнитного излучения и температурной регуляции.  И каждый день, начиная с 5 лет, я выполняю норматив по выработке: я, одна из многих нептян с буквенно-цифровым кодом вместо имени, должна заполнять цистерны газового транспортного судна, иначе системы жизнеобеспечения отключатся. Для землян мы просто машины для добычи газа, а Нептун – хранилище огромных запасов водорода, гелия и метана, необходимых им для энергообеспечения их роскошной хозяйской жизни. 
Другое дело - кто ты есть, самая дальняя от Земли планета Солнечной системы, для нас, нептян. Для нас ты - наш дом и враг.  Мы рождаемся, живем, работаем и умираем в тесных бункерах, плавающих в твоих верхних слоях атмосферы. Стены бункеров толщиной, в десятки раз превышающей внутреннее пространство, защищают нас от твоих ветров, достигающих сверхзуковых скоростей, и аномальных для жизни низких температур.  Никто из нас никогда не выходил за пределы бункеров. До вчерашнего дня. А сегодня я смотрю в иллюминатор шаттла на тебя, остающегося позади. Ты за стеклом размером с бусинку, ничтожная капля газа в безграничной Вселенной, прощай навсегда. И мои дети будут носить настоящие земные имена.
 
Один день до Земли.
Осталось чуть более миллиарда километров, и я встречусь с родной планетой Земля. Я еще не вижу ее в иллюминаторе и на приборах, но я рисую Землю в воображении. Сейчас и, кажется, с самого рождения. Благодаря записям моего прадеда я знаю, как живописны земные леса, равнины, горы, реки, озера, моря, океаны – можно перечислять до бесконечности.  Но самое важное – это ПКсОМ - Прямой Контакт с Окружающим Миром.  Организм человека самодостаточен, но в правильной, предназначенной для его физиологии, среде. Например, смотреть вдаль, и только воздух между глазами и объектом созерцания, без всяких стекол. Или другой пример -  дышать без трубок, датчиков и баллонов. Трогать руками предметы  - мягкие, жетские, гладкие, шершавые, холодные, горячие и ощущать их кожей рук. Снять с себя все приборы, надетые на нас, нептян, с самого рождения, и не умереть.  Такое возможно только на планете Земля.  
Более 200 лет назад, до расселения на другие планеты, ПКсОМ считался обычным само собой разумеющимся процессом для людей. Но для нас, нептян, ПКсОМ – это мечта. Люди моей команды летят за своей мечтой… 
А вокруг нас всегда звезды.  
Звезды смотрели на нас, когда мы добывали газ для землян и только мечтали о побеге. Звезды мерцали нам, когда мы с риском для жизни, если можно назвать это жизнью, угоняли надзорный шаттл с Нептуна. Звезды будут светить нам завтра, когда мы прибудем на нашу родную планету и встретимся лицом к лицу со своей мечтой. Звезды всей Вселенной увидят мое самое неземное счастье на самой земной планете Земля.

 10 минут до Земли.
Я не могу оторвать взгляд от вырисовывающейся светящейся точки в иллюминаторе. Моя родная планета. Я видела ее уже в своих снах.  В действительности Земля такая же - красивая и живая. Мое сердце вот-вот выпрыгнет из груди от волнения. Мои барабанные перепонки еле выдерживают всеобщее ликование людей на корабле. Люди  моей команды кричат до хрипоты, обнимаются и плачут. 
9 минут до Земли.
Глаза цепляют мигание тревожной кнопки на приборной панели навигатора. В мгновение на борту воцаряется тишина – так же резко и противоестественно, как гильотина в древние времена в секунду обрывала жизнь человека. Я слышу только стук сердца. Никто ни в силах ни шелохнуться, ни произнести и звука.  Срабатывает голосовое оповещение системы безопасности шаттла: «Внимание. На корабль направлены ракеты уничтожения. Время до столкновения: 3 минуты 59 секунд».  
8 минут до Земли и 3 минуты до столкновения.
Трясущимися пальцами я жму по сенсорным кнопкам управления курсом полета и попадаю ни с первого раза. Я еще не придумала план. Я просто хаотично жму кнопки. «Собери-и-и-и-ись»,  – я кричу себе в голос. Меняю направление полета на полградуса, но тревожная кнопка не перестает мигать, и вновь звучит защитная система шаттла: «Внимание. На корабль направлены ракеты уничтожения с изменяющимся курсом. Время до столкновения: 2 минуты 59 секунд».
7 минут до Земли и 2 минуты до столкновения.
Разум отказывается понимать происходящее. 
Глупая, глупая нептянка. Как я могла не предположить, что земляне предпримут все меры защиты от вторжения на Землю нас, для них инопланетян, но, по сути, таких же людей, как они, из крови и плоти, борющихся, чувствующих, мечтающих. 
Обстоятельства требуют немедленных действий.  Я меняю направление полета шаттла еще на 5 градусов. Теперь наш курс нацелен на Солнце – ближайшую звезду. Солнце видит происходящую с нами вселенскую несправедливость лучше других звезд. И пространство шаттла сотрясает очередное: «Внимание. Цель полета - недостижима. Время до столкновения с ракетами уничтожения – 1 минута 59 секунд». 
6 минут до Земли и 1 минута до столкновения.
Я вновь бегу к иллюминатору и прилипаю глазами к стеклу. Кажется, сердце перестало биться. Но я вижу Землю, значит, я живу. 
- Вот так мы встретились, моя родная планета, - беззвучно шепчу губами.
Система оповещения начинает отсчет последних секунд до столкновения: 59…58…57…  Не вижу и не слышу ничего вокруг. Только Земля и секунды. 42…41…40…
- Я не вдохну твоего свежего воздуха после дождя, - шепчу, но громче, Земля должна меня услышать.
33…32…31… 
- Не услышу пения птиц ранним весенним утром, -  произношу в голос.
24 … 23 … 
- Не хлебну прохладной воды из лесного источника в знойный летний день. Не слеплю снежную бабу из пушистого предновогоднего снега, - мой голос все громче.
 17 … 16… 
- У меня не будет детей с настоящими земными именами, - я почти кричу.
10 … 9… 8… По моим щекам текут слезы, но я не отрываю глаз от светящегося земного шара, наполненного жизнью.
-   Я не смогу больше отпустить тебя никогда, родная Земля,  - я кричу изо всех сил, -  мы останемся с тобой навсегда вместе, на расстоянии всего пяти минут полета. И пусть звезды всё видят. И пусть звезды всё знают: Земля нужна для жизни че-ло-ве... 
0.

**********************************************
Маленький мальчик с Земли с простым земным именем потянул маму за рукав: 
- Мама, мама, на небе вспыхнула звездочка, я видел только что, яркая – яркая, но ее больше нет. 
- Не переживай, Юра, обязательно появятся другие новые звездочки.  


