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Мои письма в блокадный Ленинград.

***
Дорогая ленинградка!
Пишет тебе твоя сверстница из Подмосковья. Уже сто дней, как длится блокада Ленинграда. Я хочу поддержать тебя в трудный жизненный период. Середина декабря, уже холодно, всем стало еще сложнее держаться. Но надо!

Ты же знаешь, что войска Ленинградского фронта и Балтийского флота делают все возможное и даже невозможное, чтобы спасти вас. Ленинградские дети получают сейчас 125 г хлеба в день, в два раза меньше взрослых. Конечно, это очень мало. Ради вашего спасения по Ладожскому озеру, этой «дороге жизни», под обстрелом и бомбежкой везут со всех концов страны помощь ленинградцам. Только держитесь! Не падайте духом! Когда трудно, я вспоминаю тех, кому еще труднее. Советую и тебе так делать. Подумай о наших пленных, ведь им в фашистских застенках намного тяжелее. 
Я знаю, что вы не сидите сложа руки. Фашисты  сбрасывают ежедневно на город сотни зажигательных и фугасных бомб, их артиллерия обстреливает жилые кварталы. Женщинам и детям приходится дежурить на крышах домов и тушить «зажигалки». 
Как у вас с тимуровским движением? Помогают ли пионеры пожилым и больным людям?

Верю, что блокаду скоро прорвут наши войска и погонят врага прочь! Пусть изучает фашистская нечисть историю, может, тогда поймет, что наш народ непобедим! 
Желаю тебе терпения и наконец-то мирного неба! 
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***
Здравствуй, дорогая Машенька!

                  Поздравляю тебя с  Новым годом! Пусть он будет поворотным моментом в твоей судьбе, в судьбе всего нашего великого народа!

           Насмерть бьются наши соотечественники, чтобы очистить свою землю

от проклятых фашистов-захватчиков. Вы, блокадники, только держитесь!

           Понимаю, что голодно и холодно, но «есть такое слово ВЫСТОЯТЬ,

когда не выстоять нельзя». 

           Моё первое письмо я посылала наугад в Ленинград (вот и рифма вышла). Оказалось, что его передали  тебе. Я рада нашей  переписке. Прежде всего, от всей души я советую тебе, если  ты некрещёная, креститься, например, в Никольском морском соборе, где служит митрополит Ленинградский Алексий. Он сказал: «Победа достигается силой не одного оружия, а силой всеобщего подъёма и личной веры в победу, упованием на Бога». Я понимаю, что в советское время  воспитывали по принципу: «Без Бога шире дорога», но поверь сейчас вашему митрополиту.

           Ты поблагодарила меня за моральную поддержку, но  представляете

ли вы, ленинградцы, какую колоссальную помощь  получили от вас все последующие поколения страны? Вы - герои, пример стойкости и мужества! Это мы склоняем перед вами головы.

            Сейчас в Германии начался новый бум - огромными тиражами издают

книгу «Моя борьба» психопата Адольфа Гитлера. А зараза-то живучая!

            Опять вспыхнуло в Европе желание взлелеять фашизм. Уроков прошлого не хватило! А ведь сколько проблем, которые земляне должны решать, объединив свои усилия! Терроризм, наркоторговля, болезни, экология... Безграничные перспективы в изучении космоса. Эмоции переполняют меня...  

             Заканчиваю. Всего тебе доброго. Пиши.

Обнимаю. Лина.

***
Здравствуй, милая Маша!

    Вот и февраль наступил. По дороге в школу замечаю, что небо стало посветлее. Как в песне поется: «Крепитесь, люди, скоро лето!»…

   Как подумаю о тебе и твоих земляках, слезы наворачиваются на глаза. Но нельзя унывать!

   С раннего детства помню, что мне читали рассказ о ленинградке, которая купила много попугаев-погремушек, вынула из них горошины, сварила суп. Вот какая смекалка у нашего народа! Никому и никогда не одолеть нас! 

   На что рассчитывали фашисты?! Что все забудется? Нет!

   В 14 лет моя мама ездила в Ленинград на каникулы. Во время экскурсии гид рассказала о конфликте с немецким туристом. Он заказал такси и, проезжая по Ленинграду, на ломаном русском языке сказал водителю, что наконец-то добрался до города, а то в 40-х дальше Ладожского озера не был.

   Водитель, переживший подростком блокаду, вскочил, вытащил пассажира из машины, обругал и уехал. Разумеется, немец пожаловался на него. Руководство таксопарка извинилось перед туристом, бывшим офицером фашистской Германии, которому не удалось в 1941-1944 ступить на Ленинградскую землю. Но весь таксопарк был на стороне своего коллеги.

   Какие тяжелые испытания пришлись на вашу долю…

   Ребята нашего класса особенно прочувствовали это, когда побывали на экскурсии в Центральном музее Великой Отечественной Войны на Поклонной горе в зале с огромной диорамой «Блокада Ленинграда». Ученики младших классов в интерактивной экскурсии переодеваются там в военную форму, им вручают кусочек черного хлеба весом в 125 грамм, чтобы представили себе вашу суточную норму питания. Предупреждают, чтоб съели, не роняя ни крошки, как блокадники.

   В такие минуты думается, что не зря взрослые за праздничным столом всегда поднимают тост за мир во всем мире.

   От всего сердца желаю тебе, Машенька, всему нашему народу мира на земле, мира в душе.

   Гениальный поэт Некрасов писал о русском народе: «Вынесет всё и широкую, ясную грудью дорогу проложит себе». Верь! Все так и будет.

С любовью, Лина.

