Солнечная система — планетная система, включающая в себя центральную звезду — Солнце — и все естественные космические объекты, вращающиеся вокруг Солнца (материал из Википедии — свободной энциклопедии).
Солнце  и  его  семья.
Солнце - центр всей системы, Наш правитель неизменный. У него детей есть много, Каждому - своя дорога: Вокруг отца вращаются, Планетами считаются.
Самый первый сын - Меркурий.
Он несётся словно буря,
Он торговлей управляет,
Странствующим помогает.
А за ним красавица -
Венерой называется. Потом Земля - наш дом родной, Такой красивый и цветной. Он весь зелёный и прекрасный Он с чистым, синим небом ясным. Луна, как сырная головка, Вокруг Земли летает ловко.
Марс - четвёртый, он - Воитель,
Воинами повелитель.
Страх и ужас - сыновья,
Вот и вся его семья.
Деймос - ужас, Фобос - страх
Летают с ним на всех парах. За Марсом следует Юпитер. Он царь богов и их Властитель. Его бесчисленная свита За ним летает по орбитам. 63 спутника гурьбой Юпитер тащит за собой.
Сатурн - красивая планета, Нам в небе чётко видно это. Он Властелин колец могучий, В которых пыли просто тучи. С ним братья верные летят, А у него их шестьдесят.
Седьмой - Уран - на небосклоне
В голубовато-сером тоне.
На небе много значит он
И украшает звёздный фон.
Свои он спутники несёт,
Как будто в небе звездолёт.
Нептун на небесах восьмой, Несокрушимый как герой. 13 слуг за ним идут И песнь хвалебную поют. А дальше следует Плутон, Хоть не планета нынче он.
Семья планет крепка, дружна
И каждому из нас нужна.
Они систему составляют
И друг от друга не сбегают.
А Солнце во главе стоит
И создаёт прекрасный вид.
