В форме зигзага

«Комната №7»

День клонился к вечеру. Степной ветер постепенно затихал и успокаивался, за горизонтом  в ослепительно синем небе мягко оседало оранжевое солнце, а передо мною все также извилисто то, ускоряясь, то, замедляясь, лежала пыльная дорога. Я ехал уже двенадцатый час. Голая степь никак не хотела сменяться каким- нибудь другим ландшафтом. Ехать стало чуточку легче, лишь солнце перестало светить в глаза. И хотя в машине все окна были открыты, стояла невозможная духота. Моя машина ехала на последнем издыхании, поэтому я старался как можно медленней  и осторожней её вести. Вновь сверился с картой - точно где-то здесь в районе 200 км должен быть город Актау, но где? Ох уж этот Казахстан! Я уже потерял бдительность, ехал бездумно. Сердце сжималось, когда голова невольно поворачивалась на пустую голую степь. Степь и больше ничего.  Ни деревьев, ни животных, ни птиц, здесь была пустота. Я съежился в комок, и чтобы как- то уйти от страха на минуту представил свою жену Женечку, которая осталась в России. Вспомнил её белокурые кудряшки, ясные зеленые глаза, улыбку на лице, вспомнил, как я смешил ее своими выдумками, вспомнил, как она смеялась. 

Я замечтался, задумался и, спохватившись, перевел взгляд на дорогу. Передо мной в нескольких сотнях метров возникло здание. От удивления, я резко сбросил педаль, и машина подпрыгнула на кочке.  Я внимательно всмотрелся вперед уж не мираж ли  это? По мере того как я подъезжал оно увеличивалось в размерах, стало быть, не иллюзия. Машина вдруг сильно дернулась и заглохла. А до здания, оставалось каких – то 100 метров!  Выругавшись сквозь зубы, я схватил с заднего сиденья свой рюкзак и вылез из неё. Ноги с непривычки загудели.  Я размял их, взвалил сумку на правое плечо и как можно быстрее устремился вперед.  Когда я подошел к зданию, солнце уже окончательно скрылось, оставив на горизонте лишь алую полоску света, а над головой появились первые звезды. Я остановился как вкопанный - это было даже не здание, а большой трехэтажный дом довольно потрепанного вида.  Его фундамент, с раскрошившимся в некоторых местах бетоном, был немного скошен влево, отчего дом приобретал соответственное положение. Оконные рамы почернели и выгорели, в некоторых стекла выбиты или вовсе отсутствовали. С входной двери давно уже слезла краска, только в некоторых ее местах остались серые слои. Вдобавок над этой дверью, скосившись набок висела табличка, видимо с названием, которое прочесть было невозможно. Меня вдруг окружила стая местных детей, отделаться от них я смог только когда вошел внутрь. Это был низкий коридор, в котором еще душнее, чем на улице к тому же было накурено. Справа от меня стоял высокий черный стол, за которым сидел сгорбленный старик. Я обратился к нему:

-Здравствуйте. Вы говорите по-русски?

Старик поднял на меня маленькое морщинистое лицо с живыми  глазками, с минуту изучал, наконец, сухо прокашлялся и ответил:

-Конечно, говорю, кто на нем не говорит?

-Далеко до Актау?- первым делом спросил я.

-150км. 

- А это гостиница? 

Вокруг раздались противные звуки, и я оглянулся. В углу стояли пять круглых столов, за одним из которых сидели, два обросших мужика и пили что-то из грязных стаканов. 

- И гостиница и жилой дом.

-А у вас тут есть автомастерская?- спросил я.

Мне показалось, что старик опять кашляет, но его грязная борода затряслась от беззвучного смеха.

-Ишь чего захотел. Автомастерская!- оскалил он свои желтые зубы. Мужики поставили стаканы и противно расхохотались. 

-Хорошо, а комната у вас свободная есть? 

-Это да, – он раскрыл основательно потрепанную тетрадь-Имя говори.

-Радисов Алексей Иванович 

-Так погоди… ты не сын знаменитого историка Радисова?

Слегка удивленный, я кивнул.

-Двадцать лет назад он останавливался здесь. 

-А вы не могли бы рассказать? Отец никогда этого не говорил- с воодушевлением попросил я. 

-Он  жив еще?- перебил старик. 

-Нет. Умер от рака десять лет назад. 

-Мда жалко. А ты тоже историк?

-Да. Я сюда приехал, чтобы присоединиться к группе ученых в Актау. Но вот даже и не доехал - машина поломалась. 

Старик еще раз быстро окинул меня взглядом с ног до головы.

-Вот тебе ключ. Комната на втором этаже номер семь. О плате договоримся. Как разберешь шмотьё, приходи ко мне и я расскажу все, что помню о твоем отце. 

Зажав ключ в руке, я поднимался по старой лестнице наверх. Доски скрипели, прогибаясь под моими ногами. Я услышал чью- то усмешку и поднял голову. Передо мной стояла женщина лет сорока. Реденькие светлые волосы облепили пухлое обвисшее лицо, обильно накрашенные ресницы  без конца  хлопали, тонкие губы в красной помаде лукаво улыбались.  На ней было простое ситцевое платье, в некоторых местах грязное и заштопанное, на руках белоснежные перчатки, между пальцами зажат основательно потрепанный желтый зонтик.

-О, месье!- промурлыкала она – Меня зовут Анастасия, а вас как прикажете величать?

-Алексей.

-О, Алексей! имя благородных кровей! Что же вас почтеннейший занесло в такую глушь? 

И не дожидаясь ответа тут же предположила

-Вы направлялись в Актау, но по пути застряли на дороге?

-Да

-Не вы первый! К нам регулярно пребывает столько заезжих!- она шутливо дернула бровкой и семенящей походкой отправилась дальше.

Еще окончательно не придя в себя, я стал подниматься дальше. Мне сразу не понравилось в седьмой комнате, что она была как - бы зажата между двумя другими, втиснута. Я вошел в нее, в нос сразу ударил запах пыли и чего-то остро- противного. Слева в углу стояла кровать, на которой лежала грязная перина. Справа у самой двери стоял деревянный шкаф, у окна стол с догоревшей свечой да пара сломанных стульев. Мне пришлось изрядно покопаться с окном (снять паутину и убрать дохлых мух), чтобы открыть его. Когда я, наконец, это сделал, облегченно вдохнул вечернего воздуха, открыл шкаф, вывалил туда все вещи из рюкзака, оглянулся на кровать. В голове была еще какая-то смутная мысль спуститься вниз, но, сделав одно неловкое движение к двери, я шагнул обратно, ничком свалился на грязную перину и заснул.

-Ишь, расхрапелся! Тоже мне - проворчал кто-то. Пыль попала мне в нос, я закашлял и проснулся. Сердито размахивая веником по моей комнате, ходила женщина. Но она в отличие от Анастасии была одета просто: на груди старая рубаха, вокруг пояса цветастый фартук, больные ноги спрятаны в стоптанные тапочки. Черные волосы стянуты в тугой пучок на затылке, она повернулась ко мне, и я понял, что передо мной казашка. Хоть я и в Казахстане ни одного еще казаха близко не видел. Она была первой. 

-Проснулся, голубчик?- её выговор был больше похож на украинский, чем на  русский.

Я сел на кровати, потер глаза. 

-Который час?

Она взглянула на солнце за окном и с уверенностью сказала:

-Пол второго. Тебя как звать- то?

-Алексей.

-Василич говорит, у тебя машина сломалась, и ты не доехал до Актау. Да кто уж по таким дорогам доедет – по Каспию вплавь и то быстрее!- усмехнулась она, выметая мусор из под шкафа.

-Я то пришла прибраться у тебя здесь, а то грязи уже по колено! Да смотрю, ты спишь как убитый, решила уж не будить… ой я ж не представилась! Меня Егоровной звать, Натальей, но для всех и для тебя просто Егоровна, голубчик.

-Я тут женщину видел, когда поднимался – нерешительно начал я -Странную какую-то. 

-А, Настька! – махнула рукой Егоровна – Это сестра моя младшая, придурковатая немного.

-Так вы здесь семьями живете?

-Еще, какими семьями! Этому дому больше ста лет, знаешь, сколько здесь поколений передохло? Вон посмотри!- она махнула рукой на окно. Я посмотрел и увидел в 50 метрах от дома большое скопление деревянных крестов.

-Вы же по национальности казашка, а ваша сестра насколько я понял, русская?

-Да, не. Она полукровка. Понимаешь, какая штука получается, у нас здесь много народу бывает, разных  национальностей. У кого с кем интрижки, такие и дети получаются. Мы и сами, честно говоря, запутались, кто чей ребенок, дети которые у нас живут, почти все не знают своих родителей. Или вешаются на меня, думая, что я мамка. 

-А вы говорите по-казахски? 

-Раньше умела. В детстве. А потом нас из Аркалыка занесло сюда, а тут все на русском, я и разучилась.

Я внимательно всматривался в ее энергично работающие мозолистые руки и это меня усыпляло. 

-Ей голубчик не спи. Сейчас обедать будем. Спускайся лучше, а то тебе ничего не достанется- с этими словами Егоровна собрала оставшийся мусор в савок и вышла из комнаты. Я подошел к окну, сонным взглядом окинул скудный пейзаж и подумал: куда меня занесло? Как отсюда добраться до горда? Нет, надо обязательно после обеда заняться починкой машины, и я спустился вниз. За столом уже сидело много народу, какой-то мужик играл на гитаре, а женщина прокуренным голосом пела старый романс. Ее грудь так и вздымалась, дыхания не хватало, и она часто прерывалась, чтобы откашляться. Я сел за последний стол у запотевшего окна, но она все равно меня заметила:

-Смори Лёнь, какого к нам соколика занесло, хорош гад, и бритый и чистый!

Лёня, тот самый мужик, игравший на гитаре, прищурился на меня и почесал подбородок. Я немедленно уткнулся взглядом в стол и стал сковыривать с него грязь ногтем, делая вид, что для меня это очень занимательно. 

-И застенчивый какой! Свежачок первой степени!- она уже было хотела подсесть ко мне, но, ловко извернувшись ее, опередила Анастасия:

-Месье не возражает, если я с ним отобедаю?- спросила она грудным голосом.

-Не возражает - сухо ответил я и стал рассматривать окружающих. К обеду прибежали дети с улицы. Черные от солнца, голодные от бега и ветра, они горланили без конца. У девочки с белыми волосами и голубыми глазами платье было всё почти разорвано. Она подбежала к Анастасии и начала трясти ее за руку:

-Мама, мама! Ну, когда есть будем?

-Отцепись от меня - зашипела Анастасия, скосив взгляд на меня.

Девочка видно сообразила, что мама очаровывает дяденьку, и вежливо посмотрев на меня, ушла. Анастасия покраснела и закинула ногу на ногу. К столу подошла Егоровна с тяжелой кастрюлей, и мрачно взглянув на сестру, наложила нам по тарелке пустых щей.  Все начали, есть: дети громко чавкали, мужики ругались, понесло спиртным и сигаретами. Вдруг я увидел старика, у которого  записывался, он посмотрел на меня встал из-за стола и поманил рукой. Мы вышли на свежий воздух. Теперь при дневном свете я мог разглядеть его поподробнее и заметил пару безобразных бородавок на желтоватом лице. Он криво усмехнулся и сказал:

- Да, знавал я твоего отца. Ты на него очень похож, на Миху Радисова. Он чего-то тоже тогда в Актау искал.

-Ну, так нашел? И сколько у вас прожил?

-Этого я уже не помню.

-Тьфу, я зачем вы меня тогда позвали, если ничего не помните?!

-А чего звал? Звал вот чего. Ты мать свою знаешь?

-Нет, отец на ней не был женат, она умерла сразу после моего рождения.

-А могилу видел?

- Нет, отец не успел рассказать. Я искал, у кого мог, спрашивал, ездил, но ничего не  нашел.

-Ну, вот значит твоя мать из наших.

Меня передернуло:- В смысле?

-Либо она еще жива и живет здесь, либо через 50 метров схоронена… да не пугайся ты так! Я не помню, сколько точно отец твой туту был, но знаю, что долго, а долго - всякое бывает.

-Ну ладно…допустим это правда. Только тогда как я попал в Россию, если родился в Москве? Я зарегистрирован.

-Этого уже не знаю. Только имей в виду, бумаги тоже умеют лгать. 

-Василич, ты идешь? – крикнул ему Ленька. Старик еще раз взглянул на моё застывшее лицо и ушел. Я бегом бросился к кладбищу. По горячему песку, неудобно передвигаться, но я довольно быстро добрался  и остановился как вкопанный у этого изобилия крестов. Зачем пришел?- бросил вопрос в лицо ветер. Я сжал кулаки и стал обходить кладбище. Бесполезно. Одни кресты, ни надписей, ни надгробий. Я упал на колени. Песок обжег ноги. Ну, зачем, зачем меня сюда занесло? В голове был какой-то бред. Моя мать? Здесь? Нет. Но я ведь ничего не знаю и не помню… я встал с песка и побрел прочь. Завернул за угол дома, пригнулся под скошенной набок табличкой. Анастасия, увидев меня, замахала рукой, подзывая к себе, я прошел мимо, будто этого не заметил. Поднялся на второй этаж, пинком открыл дверь седьмой комнаты и повалился на кровать. Я уже не думал о ремонте машины ни о том, как попасть в Актау. Солнечные лучи медленно сползали по стене и полу, я сообразил, что они скоро настигнут и мою кровать, поэтому поджал ноги и затрясся, упершись взглядом в слезающую серую краску. Я пролежал в такой позе пока не село солнце. Когда оно село я немного приподнялся с кровати на левой руке, пытаясь встать, но как только я взглянул вперед, голова закружилась. Потолок стал слишком низким, стены были кривы, шкаф казался черным зверем, готовившемся к нападению. Моя рука случайно соскользнула к кровати и сильно ударилась об косяк. Подняв, её я увидел кровь. – Красная – беззвучно произнес я, смотря на руку, и вдруг разразился громким хохотом. Я катался по кровати, пачкая своей кровью, матрас и никогда мне еще не было так весело как сейчас. В комнате стало темно, наступил поздний вечер и я заснул.

Чья-то ледяная рука трогала щеку - мешала спать. Я очнулся и сел на кровати. Рука уже не болела, порез затянулся.

-Кто здесь?- прошептал я в темноту и почувствовал, как слабо звучал мой голос. Опять холодное прикосновение шепот. В горле встал комок. Я облизал пересохшие губы. Вдруг комнату ослепила вспышка. От яркого света я зажмурил глаза и в ужасе прижался к стене. 

-Кто здесь? Кто здесь?

Шепот стал еще сильнее, прикосновение ближе.

-Твой отец - сказало сплетение из сотен мужских и женских голосов. По моей коже побежали мурашки. Посредине комнаты, словно огромная звезда, плавало что-то белое и жемчужное, от него веяло холодом. 

-Беги отсюда!- истошно закричало оно.

Я задрожал всем телом.

-Кто моя мать - скажи мне!

Молчанье. Лишь потом тихий ответ.

-Прости меня сын. Твоя мать- Анастасия.

-Не… не может быть.

-Прости меня, а теперь… уходи отсюда! Это место проклято, ты потерял здесь себя!

-Но моя машина, она сломана…- залепетал я.

-Твою машину занесло песком, и она давно развалилась.

-Как? Я же пробыл здесь всего два дня!

-Ты пробыл здесь семь лет.

Я прикоснулся к лицу и почувствовал, что оно обросло бородой, а на лбу пролегли две глубокие морщины.

-Женечка - простонал я.

-Она замужем за твоим другом Сашей уже пять лет. Ты числишься в списках пропавших без вести. А теперь убегай! Это место проклято!

-Убегай!- истошно завопили голоса, и белое облако исчезло. 

Со всех ног я бежал на то место, где оставил машину. На остывшем ночном песке я увидел лишь два колеса да ржавый бампер. Я пронзительно закричал, как дикий зверь и принялся с безумством откапывать все, что от нее осталось. 

-Женечка…Женечка -стонал я. На головой ярко горели южные звезды, освещая путь в никуда. 

-Не убивайся так - произнес тоненький голосок. Я обернулся и увидел ту самую маленькую девочку, дочку Анастасии.  Я застыл, замолчал, смущенно глядя на нее. Она погладила мою руку своей маленькой почти прозрачной ручкой и немного помолчав, сказала:

-Не надо злиться. Ты не виноват. А я буду тебя утешать, ведь мы с тобой брат и сестра, от одной мамы…

Удар солнечного света в глаза. Знакомые теплые запахи. Я открыл глаза. Я лежал в просторной комнате на большой белой кровати. Окно было распахнуто настежь, из него виден кусочек летнего неба и зеленых деревьев. Я взглянул на свою руку: не крови, не порезов не было. На кухне гремела посуда. В синем фартуке с копной непослушных волос собранных в хвост перед кухонным столом стояла моя жена и взбивала тесто. Она оглянулась и сказала:

-Леш, ну ты вообще, столько спать. Я уж будить тебя не стала, думаю - пусть еще поспит. А ты чего такой бледный?

-Женя, только ответь мне сейчас честно, ты замужем за Сашей?

Она округлила глаза и засмеялась.

-Лешка, ты, что с луны свалился? Я замужем за тобой!

Охваченный безумным счастьем я схватил ее на руки и закружил по кухне. Женечка весело закричала и, пытаясь вырваться, испачкала меня всего мукой. Я поймал ее лицо и поцеловал в нос. Телефонная трель звонка оборвала нашу семейную идиллию. Женечка ловко высвободилась из моих рук и взяла трубку. 

-Это тебя - сказала она, протягивая ее мне.

-Да?

-Лех, доброе утро!- узнал я бодрый голос своего шефа. 

-Здравствуйте, Николай Игнатьевич - отозвался я весело.

-Лех, такая ситуация. В Казахстане за городом Актау археологи нашли наскальные надписи, на непонятных языках. И нам выпала честь побывать там и попытаться их разгадать, так что в экспедицию отправляешься ты - единственный из нас знаток древних языков.

Пауза.

-Лех, слышишь?

-Да.

-Ну, так вот это я тебя заранее предупредил. В понедельник на работе все обсудим. Потому что в пятницу тебе надо уже быть там. Ну, всё, давай - он повесил трубку.

-Что? – обеспокоено, спросила Женечка, преданно смотря мне в глаза. Я  молча взглянул на нее и, покачав отрицательно головой, ответил:

-Ничего…ничего.

