Мир без насилия и войн

Ура-а-а! Наконец-то выходной и не надо лететь в школу! Ах, да. Я забыла представиться. Меня зовут Викесса. Я родилась в две тысячи сто девяносто шестом году. Мы живем в городе Желедран. Моя прабабушка рассказывала, что двести пятьдесят лет назад этот город назывался Железнодорожный. Совсем непонятное название. Кстати, мою прабабушку зовут Евгения Александровна Калинина - очень странное, но старинное имя. Ей уже за четыреста, но она по-прежнему бодрая и деятельная, про пенсию и слышать не хочет. В детстве Евгения любила «пошкодничать», то есть поозорничать. Честно говоря, я и сама непоседливая девчонка. Прабабушка преподает в нашей школе историю Древнего мира, много-много лет назад который, оказывается, был совсем другим.

Учусь я в школе, которая расположена на побережье Черного моря, а летаю на занятия в летодроне. В детстве у меня был мотодрынус, но теперь на нем гоняет мой младший братишка.

Старший брат служит в особом отряде «Луч надежды». И хотя войн у нас нет, но такие физически крепкие ребята, как мой брат, помогают населению других планет в затруднительных ситуациях.

Про войны между людьми я слышала только от прабабушки и не понимаю: почему они происходили и почему нельзя жить в мире и согласии всем жителям Земли? У нас не существует закрытых границ между государствами, поэтому не нужны и визы, а уж если и нужны, то только для перелета на другие планеты Галактики.

Брат служит на планете Сатурн, но добирается до него со многими пересадками, как в метро. Проще всего навестить его можно на Парад планет - тогда до Сатурна рукой подать.

Летом мы всем классом полетим на Красное море изучать новый вид плезеозавров. Моя мама - макробиолог. Она восстанавливает исчезнувшие много веков назад виды животных. Например, на спутниках Юпитера Фобосе и Демосе давно живут динозавры и мамонты, которых специально переселили туда, чтобы своими огромными габаритами они не вредили жителям Земли. Часть льдов Антарктиды развезли по разным планетам в качестве питьевой воды, а несколько семейств пингвинов переселили на Нептун, где для них оказался подходящий климат и они счастливы, что нет браконьеров. И еще. Мы, наконец-то, обнаружили древнюю Атлантиду! Исследования и раскопки на огромной океанической глубине продолжались весьма длительное время. Успех превзошел все ожидания - столько диковинных и неповторимых предметов древности мы обнаружили, что просто не перечислить. Все экспонаты мы передали в музеи Земли, а некоторые раритеты отправили в дар ученым других планет.

Так что без дела мы не сидим и стараемся принести как можно больше пользы как жителям нашей любимой Земли, так и окружающему нас космическому миру.

