Пуговкин на Фензиме

Как-то раз я с моим знакомым профессором Пуговкиным полетели в соседнюю галактику.

Профессор Пуговкин - космобиолог, изучает редкие виды инопланетных животных. Я знаком с многими его работами, например, «Эволюция фантоглазок и кантозубок», «Развитие внутренних органов сантиножек» и «Размножение хантиносиков».

В этот раз Пуговкин собирался исследовать среду обитания и особенности жизни Квентикрылок. Они обитают на планете Фензима.

Мы собрали в полёт всё необходимое оборудование, и наш суперкосмотрон отправился в путь. Преодолев космическое пространство, мы приземлились на Фензиме. Пуговкин сразу обратил внимание на разнообразие флоры и фауны этой планеты. Нам даже удалось взять некоторых насекомых с собой для новых исследований профессора. Встретив Квентикрылок на поляне, усеянной косморозами, мы удивились, что они очень напоминают наших бабочек, но только имеют не по два, а по пять усиков и восемь крыльев. Квентикрылки спокойно садились на руку профессору, и он относил их в наш суперкосмотрон.

Так мы возвращались домой в компании насекомых Фензимы. Пуговкину предстоит большая научная работа, а я с нетерпением жду выхода его новой книги «Родство квентикрылок и бабочек».

