Девушка, которую создал космос

Наступило долгожданное лето! Каждое утро Василиса просыпалась от щебетания птиц. Как-то раз, разглядывая лучи солнца, она была поражена странным явлением. Вместо солнца на небе появился огненно-красный шар, через несколько секунд он погас.

Это было прекрасно? Совсем нет...Ужасно? Наверное, хотя скорее необычайно!.. Не веря в НЛО, девочка пыталась придумать сказку, уверяя, что это мираж, её воображение. Она взглянула на тот мир, окружавший нас. Всё как всегда, ничего нового ...но около её дома стояло не сухое дерево, жизнь которого украла молния, а жасмин с зелёными листьями и белоснежными благоухающими цветами!!! Почему? Почему же? Этот вопрос крутился у неё в голове пока она разыскивала причины или что-то, что могло объяснить это. Сегодня на улице ни единого прохожего. Василиса взглянула на часы, конечно, пять утра! Но всё же около жасмина, на старых, скорее даже старинных качелях, спинка которых полусгнила от времени...сидела девушка. Она так похожа на Василису, что их не различить! Тёмные короткие волосы, алые губы, искрящиеся глаза, лёгкий румянец на щеках, и даже одежда: малиновая футболка и ободок, синие брюки. Девочка не верила своим глазам, она знала, у неё нет сестры-близнеца.
Чтобы удостовериться в том, что это обман зрения, она надела босоножки, выбежала на детскую площадку. Оставалось несколько шагов, а ^мираж" не рассеивался. Вася подошла и удивлённо спросила:

- Кто ты? Или, может быть, я сплю?

- Это не сон...наверное, ты не знаешь, что ты не человек, значит, расскажу с самого начала...

- Этого не может быть!! Скажи мне кто ты!?- Василиса оборвала незнакомку, не дав ей закончить.

- Выслушай меня, не перебивая, пожалуйста, - продолжала незнакомка, -Начнём здесь или на моём корабле? Планета, на которую мы полетим, хранит в себе много тайн и несколько ответов!..

- Давай погуляем по парку или посидим на каких-нибудь качелях, -предложила Василиса. - У меня нет друзей, поэтому свободного времени больше, чем нужно,- улыбаясь, ответила она.

Некоторое время девочки смотрели друг другу в глаза, а потом продолжили общение. Речь начала незнакомка.

- Ты и я - это две девушки, которых создал космос, подарив нам свободу выбора. Мы разделились, так как тебе хотелось жить с любовью в сердце, а мне не умереть. Ты решила отправиться в уже заселённую людьми планету Земля, а я создала себе одну из планет, на которой мог бы жить и человек, и другие существа, но в его воздухе содержится низкий процент бессмертия (3%-5%). Уйдя с планеты, получившей название Ралекины, ты перестаёшь быть неуязвимой. У нас был выбор, и мы его сделали. Теперь ты умрёшь на планете Земля, а я буду мечтать о вечной гармонии и жизни без войн! - закончила свой монолог Вероника (так звали незнакомку). 

- Я не жалею о своём детском, но всё же разумном выборе, а тебе, наверное, хочется что-то изменить? - задумчиво проговорила Василиса.

- Ты догадлива, потому и хочу слетать вместе на планету Ралекина и договориться о твоём бессмертии взамен на мою любовь... надеюсь, ты согласишься!

- Мне кажется можно помочь и другим способом, ведь я не хочу быть живой вечно, ведь будут умирать родные, близкие, любимые люди. Нет, есть другой выход! - Василиса неуверенно посмотрела на сестру.

- Да, можно попросить о том, чтобы сделать меня смертной взамен на жизнь на Земле, - радостно ответила Вероника.
- Тогда полетели?

Час полёта на огненном шаре, который Василиса увидела ранним утром, и они приземлялись на планету Ралекина. Девочки взглянули в небо (космос) и увидели облако дыма, отдалённо похожее на человеческое лицо, только однотонное и в четыре раза больше обычного. Голова заговорила сиплым голосом: "Ты выполнила мою просьбу. Что ты хочешь взамен?"
Вероника попросила то, что говорила и раньше, и была поражена исполнением своего желания. В то время как Василиса оглядывалась по сторонам, тёрла глаза, пытаясь проснуться...

В этом мире всё было неживым, тут не хотелось улыбаться и радоваться жизни. Небо заменил тёмно-серых тонов космос с миллиардом ярких, ярких звёзд. Вокруг небольшой планеты кружился рубиновый шар (на нём они прилетели), а земля состояла из множества песчинок, чем-то напоминавших осколки льда... Небольшой клочок суши окружало море, почему-то оно было не синее, а ярко-оранжевое. И это делало планету ещё более безжизненной, устрашающей.

Василиса хотела спросить, но инопланетянка общалась с каким-то существом о возможности перейти на другую планету. Когда их разговор был окончен, «облако» исчезло, а сестра-близнец спросила: "Почему ты так беспокойно на меня смотришь? Что-то произошло?"
- Ты не объяснишь, почему на этом клочке суши нет нечего живого? А поблизости нет ни одного острова! Как ты здесь жила?

- На планете Ралекина есть два острова, на одном я общаюсь с нашим создателем (ты видела его), а на втором живут восемь девочек и я. Если хочешь ты можешь с ними познакомиться! — обрадовано отвечала Вероника.

Василиса была удивлена такому необычному делению природы на планете. Остров, на котором жили девочки, оказался совсем другим:

голубое небо с чем-то похожим на солнце, чернозёмная земля, усеянная растениями и населённая разнообразными животными. Лишь море осталось прежним — оранжевым. Но теперь это было великолепно!

День на другой планете пролетел быстро! Но за это время она познакомилась с девочками дружелюбной планеты, со всеми нашла общий язык. Кэйт научила Василису особому танцу, на который было смешно смотреть со стороны. На планете Ралекина он обозначал, что люди настроены дружелюбно к инопланетным существам. Лика показала ей многих обитателей подводного мира. Больше всего Василисе понравилась малюсенькая рыбка кроснощёк, она была очень подвижна и за пять секунд успевала проплыть полметра, несмотря на свой размер. Её внешний вид ещё больше поразил Василису. Ярко-изумрудное туловище, плавники и алые надутые щёки! Лена сказала, что если взять её в руки, она вся "покраснеет", как отпустишь, сразу примет первоначальный цвет.

Мина показала Василисе сад, в котором росли деревья, стволы их были усыпаны мелкими фиолетовыми листьями и огромными жёлтыми цветками, чем-то напоминавшими розы, но они показались Василисе ещё прекраснее. А самое замечательное в том, что они никогда не увядали, если их сорвёшь. Вот такой прекрасный сад! Вокруг летают птицы, бегают дикие звери. Василиса не переставала удивляться их красоте...

Стемнело и девочки решили отправиться в их новый дом-планету Земля, но чтобы не разрушить их планету, было произнесено заклинание невидимости для людей. Каждое лето они решили бывать здесь, чтобы не забыть их родной край! Василиса пригласила их пожить у себя до тех пор пока они не найдут себе дом, но девушки быстро распрощались, наградив Василису возможностью связи с ними через зеркало, стоящее в её комнате. Видя отражение, ей нужно было сказать: "Я подарила вам свободу, а космос мне жизнь!" Девушки нередко бывали вместе, делились своими впечатлениями...Через пять лет войны прекратились, и наступило прекрасное время для всех живых существ. А осваивать космос уже никому не хотелось, зачем искать жизнь на чужих планетах, если она бурлит и радует всех здесь, на родной Земле?!

