Яйцо Дракона

...Наступал вечер. Волны Северного моря окутывали булыжники и гальку, размывали песок. Небо было усыпано звёздами похожими на соль, вода, словно огромное зеркало, отражала небо. Создавалось ощущение, что ты находишься в космическом пространстве, среди звёзд.

Недалеко от берега стоял богато украшенный дом. С парадного входа дом ничем не отличался от других. Высотой он был с пятнадцать метров. Цвет же был таким белым, что казалось - он из молока.

Со второго этажа раздавались детские радостные крики:

- Дедушка, дедушка, расскажи мне, пожалуйста, сказку.-
- Уже поздно,... но раз ты так просишь - то расскажу:

В мире существует много историй. Одни завоевали мир, как мыши -их можно везде встретить. Другие, как жирафы - встречаются редко, но коль встретил - всегда узнаешь. Есть и такие как эта - уникальны, как каждый из нас, людей.

« Произошла эта история лет пятьдесят назад.

Наступало утро. Солнце только начинало подниматься, но вся деревня уже давно была на ногах. Два друга, Святослав и Влад, отправились в берёзовую рощу, за грибами.

Для своего возраста Влад был хорошо сложен: не высокий, с черными, как ночь волосами и такими же чёрными глазами, которые, казалось, не знали страха. Святослав же был немного выше своего друга; в его взгляде читалась нерешительность и даже трусость.

Вышли они из своей деревни и пошли по близлежащему берёзовому лесу. Деревья были высокими, из-за этого дети не заметили, как заблудились. Вскоре начал наступать вечер. Ребята всё так же собирали грибы. Святослав не надолго отвлёкся. В то же мгновение он понял, что они уже давно сбились с дороги и собирают грибы в никому неизвестном месте. Об этом говорили также и деревья, которые стали намного ниже. Испугавшись, Влад и Святослав побежали по лесу, как им показалось, в верном направлении. Они не заметили, что берёза, в лесу, начала сменяться дубом и елью.

Наконец они выбежали на обширную поляну, в центре, которой находилось небольшое, но великолепное лесное озеро. Чуть вдали в скалах виднелась пещера, но попасть в неё было невозможно так, как проход заслоняли невероятным образом пробившиеся через камень корни трёх могучих огромных дубов.

- Папа рассказывал мне об этом месте. Каждую ночь озеро начинает гореть зелёным пламенем, поляна светится очень ярким светом и...» -дедушка посмотрел на внука, тот слушал очень внимательно. Его глаза горели необычайным интересом, что было несвойственно для мальчика.-«... И проход в пещеру отворяется до рассвета - словно в подтверждение словам Святослава, поляна начала светится не земным ярким светом. Свисающие корни задрожали и вдруг резко исчезли в камне. По поляне прошёл очень громкий и одновременно зовущий в пещеру звук.

Влад посмотрел на Святослава. Его лицо было испуганным, как никогда прежде. Вдруг он дёрнулся и трусливо побежал с поляны. Хотя Владислав тоже немного испугался, любопытство овладело им, и он медленно пошёл вниз. Когда он спустился, то сразу резко застыл на месте и не в силах был даже что-либо сказать.

Перед пареньком стояли драконы. Все они были разными: были здесь высокие и низкие, красные и белые, молодые и старые.

Вдруг комната содрогнулась. Камни посыпались вниз, земля загорелась, синим огнём. Драконы дали мальчику яйцо и сказали:

- Помоги нам, сохрани этого дракончика. -

Что-то толкнуло мальчика в бок. Когда он очнулся, лежал уже далеко в лесу. Он понял, что произошло в пещере. Сначала он хотел оставить яйцо между дубов, но понял, что тогда это существо погибнет.

Он подхватил яйцо и побежал. Очень быстро бежал он по лесу. Спотыкался, падал, но не оставлял яйцо, а нёс с собой. Вскоре он прибежал в деревню, его друг уже был там. Владислав прошел, не замечая его.

Спрятал он яйцо дома. Через месяц из него вылупился маленький, как новорождённый котёнок, дракончик. Поначалу Влад прятал дракончика в комнате, но вскоре он так вырос, что даже не помещался в сарае. Однажды за драконом прилетели его друзья и сказали, что он должен лететь с ними.

Паренёк подумал, что дракон, с которым они так сдружились, улетит к своим. Дракон же остался с мальчиком. Они навсегда остались вместе...» -Внук перебил дедушку. " Дедушка это всё сказка? Такого же не бывает ?  -

- Да, ты прав. Ну ладно, спи, давай. - с этими словами дедушка вышел из комнаты и пошёл на балкон, солнце уже давно зашло, появилась луна, а звёзды пропали.

- Ну что, летим? - раздался голос из темноты.

- Да, полетели. -

Владислав сел на внезапно появившегося дракона. Они медленно поднялись в воздух и полетели в сторону моря. Вскоре они уже пропали из вида, улетая в ночное небо.

