Мир без насилия и войн

Предисловие

2008год. По всемирной сети Интернет начала ходить статья. Это было предсказание старой провидицы Ванги. Там говорилось о начале Третьей мировой войны. О смерти всей Европы после применения ядерного и химического оружия. Всё это должно было начаться из-за конфликта мировых держав, после покушения в 2008 году на четырёх ответственных лиц  правительства. 

*** 

2008 год 28 марта.

Газетная вырезка…

«28 марта на первом открытом выступлении президента России... на него было совершенно покушение группой неизвестных лиц…»

***

2008 год 5 апреля

Брусников Миша. Интернет…

« Представляете!!! Сегодня было совершено еще одно покушение на министра иностранных дел! Я, конечно, не верю в глупости подобного рода, но два месяца назад читал про Вангу. Ребята! Что делать- то будем?!?...»

***

2008 год 9 мая

Ценов Алексей. Сетевая переписка…

« Стоял сегодня на Красной площади, там выступали какие-то люди из правительства в честь праздника, и тут выстрел!!! Потом второй!!! Родители в шоке... все кричат, бегают; поймал сестру за руку и домой…сейчас узнал только, что каких-то двух человек убили…»

*** 

2010 год 1 сентября

Страница из дневника неизвестной девочки…

« Сегодня не пошла в школу. Мама сказала, что нужно собирать вещи и улетать из России в Австралию к бабушке. По новостям что-то слышала о войне. Неужели…у нас будет война??? Что-то говорили о ядерной бомбе, видимо, пущенной на Россию. Папа ушел в армию. Брат в Париже учится, сказал, что скоро прилетит, и мы все уберемся отсюда».

2010 год 5 сентября

« Самолет брата сбили воздушные силы США. Мама плачет, папе не сообщили, я просто в отчаянии… Погибло 458 человек, сын нашего соседа тоже…»

2010 год 13 сентября

« Сегодня прилетели к бабушке в Сидней, они говорят, что мы останемся надолго здесь. Что началась ядерная война. Вечером пришла почта… Папа погиб. Ужас! Что будет дальше?!.»

2010 год 2 ноября

Аудиозапись…

« Первые столкновения мы пережили в бомбоубежище. Сейчас по радио услышали, что США начали применять химическое оружие. Неужели мы все погибнем?..»

2011 год 20 ноября

« Я остался один; ребята умерли от рака кожи, от язв и каких-то инфекций. Чувствую приближение конца, боль ужасная во всем теле, может лучше вскрыть себе вены??? Я не хочу выходить на поверхность, там смерть…»

2016 год 3-5 октября

Заметки австралийского корреспондента…

« В Россию прилетел ночью (может оно и к лучшему). Меня встретили выжившие ученые и попросили одеть спецкостюм и не снимать его. Утром вышел на улицу после жаркой ночи (октябрь, должны стоять низкие температуры) и не увидел ничего. Пустота. Говорил с профессором Иваном Очаковым, он описал обстановку на данный момент:  «Моря и реки, болота и озера осушены, посевы уничтожены, зелени нет вообще, среди выживших царит голод и процветает каннибализм. Все заражено неизвестным вирусом, люди умирают, число жертв… огромно. Мы собираем выживших и пытаемся хоть как-то спасти их, но это практически не удается. Нет лекарств, да и вирус неизвестен. Последствия химических атак исчерпают себя лишь к 2030 году. Дети в худшем случае рождаются, в лучшем умирают. Не судите меня, потому что если они родятся, то умрут минимум через час, при этом испытав огромную боль. Да и где им жить? В выжженной  пустоте? В общем… после Третьей мировой вся Европа уничтожена». Это действительно так! Перед отлетом со мной сделали массу экспериментов (не скажу, что приятных), дабы не занести инфекцию в Австралию. Мельком увидел маленькую больную девочку. Черные язвы покрывали всю её кожу, болезнь не тронула лишь лицо. Волос нет, глаза впали, губы высохли, как бы сказал русский: «кожа да кости!» - не смешно. Ужасно. Наконец-то я улетаю. А когда-то я мечтал о России!»

*** 

2020 год 1 января

Заключение правительства стран Запада…

« Вся Европа до 2030 года признана «мертвой зоной». По истечении этого срока инфекции и вирусы должны самоликвидироваться,  а последствия химической войны исчезнуть. Всячески запрещается контакт с людьми из «мертвой зоны», данные экземпляры будут уничтожены. Болезнь не должна перейти через океан…»

*** 

2030 год 10 августа

Катя Саммуэль. Страница из дневника…

«  В Сиднее вышла замуж. Родила сына. Завтра с мамой хотим вернуться в Россию, правительство разрешило. Говорят, там обустроили бунгало и домики для эмигрантов. Мы будем первыми. Муж не отпускает, но я должна… Там погиб мой брат и отец, я родилась там, там моя Родина. Сына оставлю с мужем, вдруг там… Нет!!! Я не должна допускать эти мысли к себе. Надо начать новую жизнь и никогда не вспоминать о событиях прошлых лет…»  

*** 

Послесловие…

Проснувшись в холодном поту, я поняла… это всего лишь жуткий сон от впечатлений после прочитанных газет и ничего больше. Но всё приснившееся было столь явным. Подошла к окну, подуло свежим ласковым ветерком. От майских запахов стало как-то легче. Что это? Пышный куст цветущей сирени, который по-царски раскинулся под моим окном. Я раньше его совсем не замечала. Как он полон красок и цвета, жизни и действительности! Фиолетово-розовые цветочки трепетали от потоков теплого, ласкового ветра. Я почувствовала запах… запах свободы и чистоты, запах радости, счастья, любви. Он несравним с той пустотой, которую я видела во сне. А что если это что-то вроде вещего сна? Холодная дрожь,… но теплый игривый ветерок, лаская, согревает мою душу, успокаивая и унося с собой мысли о плохом… Утреннее солнышко, выглядывая из-за тучи, радостно улыбнулось и сказало: «С добрым утром!». Я поняла, что обязательно каждое утро должно быть всегда только добрым,   и это зависит и от меня. 

