Предыстория. 3214 год

В последнее тысячелетие мир сильно изменился. Технологии достигли немыслимых высот. Были открыты способы полного управления гравитацией и безграничные свойства плазмы, которые, к сожалению, были использованы в основном для создания оружия: плазмоидных винтовок, плазменных расщепителей и другого. Космические корабли могли преодолевать сотни световых лет за несколько дней.

В соседнем рукаве Млечного Пути обнаружили четыре планеты, на которых возможна жизнь людей. Всё человечество расселилось по этим планетам. Народам Южной и Северной Америки досталась планета Этналис, китайцам и другим монголоидным — Инчжоу, жителям Австралии и островов — Малый Орион, западным европейцам — Евриона, русским — Атлантида.

Земляне быстро продали все природные богатства чудесных планет и загрязнили их природу. И вскоре стали снаряжаться экспедиции в глубины космоса. Движимые неукротимым стремлением к неизведанному, люди проникли в самые отдаленные уголки космоса, потревожив при этом грозные силы. Чужие — так звали тех, кого обнаружили земляне. Инопланетяне оказались далеко не братьями, и Земля, наверняка, стала бы очередной колонией, если бы не помощь другой внеземной расы — тапагов. После победы землян в первой битве чужие не отступили, а только ещё больше разозлились. Так началась длительная война между двумя расами. Внеземной разум не оказался таким уж высшим, и люди пока успешно противостояли инопланетянам.

Олег как обычно работал в своём кабинете Центра второго круга наблюдения.

Ему было тридцать лет. И в свой сравнительно молодой возраст, он был уже главным оператором второго круга наблюдения за космосом. Жизнь свою он посвятил работе оператора, так как имел все данные для стремительного карьерного роста. Оператор не был коренным атлантином, но, приехав на планету в раннем детстве, считал её родной. Он подобно своему  начальнику  Константину  Андреевичу  являлся  отличным специалистом. Олег любил рисковать, но только если риск был оправданный, умел всё точно рассчитать.

Вдруг на его компьютер поступил сигнал всеобщей готовности операторов. Это означало, что скоро можно было ожидать личного общения с центральным оператором Атлантиды.

Константин Андреевич Киров был лучшим специалистом по всем существующим наукам, кроме, может быть, сельского хозяйства. Благодаря ему, в планету не врезалась огромная комета, не упали десятки крупных метеоритов — и всё это его операторская работа. В молодости Константин Андреевич был учёным на Земле, потом оператором на одной из станций, на которую напали чужие. Он сумел спастись. Так начался его долгий путь в космосе и восхождение по карьерной лестнице. Константин Киров пересёк всю Галактику, работая в разных должностях, получая звания и ордена. И в тридцать лет остановился на Атлантиде. Константин быстро заслужил доверие и уважение коллег. И менее чем через год стал центральным оператором планеты. На рации загорелся красный индикатор.

— Началось, — с вздохом снял рацию оператор. — Центр второго круга на...
— Олег ты в кабинете? — перебил его громкий и всегда строгий голос Константина Андреевича.

— Что произошло?

— Олег, переключись на карту объектов дальней орбиты.

— Только наши корабли.

— Тогда на десять миллионов километров вокруг.

Оператор не отрываясь, глядел на маленькие чёрные точки на экране, обозначавшую какие-то неизвестные объекты стремительно, если верить системе наблюдения, приближавшийся ко второму кругу наблюдения. Окружающее каждую планету пространство делилось на круги, а за второй круг отвечал как раз Олег.

— Центральный, я их вижу! Шестьдесят девять миллионов километров. Движутся со стороны звезды Бранда. Их несколько сотен: крейсеры и даже несколько флагманов. Главный оператор молчал.

— Константин Андреевич это...
— Да, чужие начали вторжение.

— Но зачем им лететь сюда, ведь война в стороне Андромеды? И разве «Звёздный щит» не должен был их остановить.

— Их больше нет, инопланетяне уничтожили всех. Но и своих флагманов у них осталось всего несколько, — произнёс он и замолчал. Олег удивился его спокойствию.

— Если они и дальше будут двигаться с такой скоростью, то через час уже будут на поверхности.

— Да, сведения не утешающие. Главное управление планеты село на корабли и вышло в открытый космос...  — центральный запнулся, из рации послышался звук постукивания по клавишам, — ...точнее попыталось. Их перестреляют. Как они не понимают, что в открытом космосе у них нет шансов! Если бы они остались на поверхности, мы бы смогли продержаться до прихода флота с Земли. Хотя не. Ты видишь? Рассчитай силы и перешли мне результаты. Я постоянно должен получать сведения о численности кораблей.

Олег посмотрел на экран. Всё пространство было закрыто чёрными и зелёными точками — кораблями противника. С обеих сторон потери были равны, потому пока не ясно, кто победит. Но если корабли чужих будут продолжать прибывать, то основному флоту Атлантиды не выжить. Олег привычно защелкал по клавишам. Численность флота чужих все время менялась, и это усложняло работу. Инопланетяне распространяли особые помехи по всем частотам. Олег был одним из лучших операторов планеты, недаром ему доверили второй — самый обширный круг.

Пространство Атлантиды разделяют на четыре круга. Первый вблизи атмосферы. Второй включает в себя все орбиты Атлантиды. Третий — следит за орбитами необитаемых соседних планет. И в четвёртом круге лежат основные пути торговых кораблей.

Этажом ниже его подчиненные тоже не жалели сил. Большинство расчётов производили операторы четвёртого разряда.

Должность оператора делилась на четырнадцать разрядов. Первый разряд

— главный, тайный и центральный операторы отдельной планеты. Второй — главные операторы отдельных областей и крупных космопортов. Третий <    разряд главные операторы космопортов и помощники операторов первого разряда и так далее.

— Я сейчас пробую послать сигнал 808, но чужие уже поставили пеленгаторы, — продолжил центральный. — Если нам удастся добраться до резиденции Главного управления, то оттуда пошлём сигнал Верховному Совету Земли.

— Но как же пеленгаторы? Вы только что сказали...
— В резиденции установлен тайный канал, по которому проводятся закрытые конференции с Верховным Советом.

— Откуда вы всё это знаете, ведь в Московии свои главный и тайный центральные операторы.

— Сейчас не это главное. С каждой секундой на орбиту Атлантиды прибывают новые вражеские корабли. Они попытаются, как можно дольше обстреливать нас из космоса. Сам знаешь, они сильны лишь в боях в открытом космосе. Нам надо быть готовыми к встрече отрядов чужих, которые в ближайшее время попытаются высадиться на планету. Они хотят занять космопорт, где много оружия. Атлантины, конечно, тоже не промах. Но и противник силён. Даже через завесу ракет, которые мы выпускаем в космос, всё-таки смогут прорваться несколько их кораблей.

Олег был в полной растерянности от сведений, которые ежесекундно поступали на компьютер. За несколько минут чужие уничтожили половину флота планеты. Да, здесь бои длились считанные секунды. Оружие у обеих рас настолько совершенно, что хватало одного точного удара. На его компьютер поступали сотни запросов от других операторов, ведь именно он был главным оператором второго круга, в котором происходили основные сражения. Олег путался в информации, его центр не успевал обрабатывать данные. Компьютеры отказывали, некоторые расчеты приходилось делать вручную. Все бегали, суетились, события происходили чрезвычайно быстро.

Продолжение следует …

