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Солнце закатилось куда-то за горизонт… Нежный  ветер ласкал светлые растрепанные волосы девочки.…На её губах ало-красной розой цвела улыбка… Она подняла свою маленькую ладошку и помахала последнему лучику Солнца. Теперь Динка его еще долго не увидит – завтра она улетает на школьном флаере на практику с Димой. Димка – её школьный друг. Сколько раз он помогал ей в трудную минуту! И всегда соглашался на практику с ней. В их школе так принято – летать парами. Но нужно, чтоб был мальчик – они лучше разбираются в устройстве флаера, отлично чувствуют себя в кресле пилота, и у них здорово развита координация. Конечно, для девочек это все тоже не проблема – но с парнем на космическом корабле надежней. 

                 Но вот по небу поползли мокрые тучи. Вскоре на них брызнул бледный свет Луны. Холодным величественным взглядом она поприветствовала девочку.… На смену беспечному летнему ветерку пришел ночной ветер, дышащий прохладой. Динка заспешила домой. Она пошла через палисадник к светлому зданию. По дороге она сорвала несколько цветов и подкинула их в воздух… 

                Динка подошла к крыльцу, на котором примостился Лешка. Девочка  бесцеремонно взяла на руки мятого сонного котенка. Лешка фыркнул, ощетинил усы. Обиделся, что его разбудили. Динка любит Лешку. Пускай он вредный – даже смешно иногда его злить, но очень милый.

              Девочка начала думать о предстоящей поездке.… Какой год они летают вдвоем с Димкой! Но каждый раз это одна- пара планет,… а теперь они летят на целых пять! Еще бы! Ведь они выпускной класс. Девочка знала, как будет себя вести её друг. Он каждый год себя так ведет, но это постоянство успокаивает. Какие б сложности не попадались им на пути,  Димка всегда знал, что делать. Интересно, что же он придумал в этом году? В прошлый раз он взял с собой на борт «Гнома» свою черепашку Стеллу, которую Динка очень любит. Кстати, надо бы в этот раз  взять Лешку с собой… Динка так замечталась, что не успела заметить, как совсем стемнело. Наконец, с Лешкой на руках она отправилась в свою комнату – спать. 

               Утро. Пчелка бьется в окно. Рядом дремлет, мурлыча, Лешка. Будильник еще не прозвенел. Динка скорее скидывает одеяло и бежит умываться к прозрачному  ручью, что в палисаднике. Робот торопиться, накрывая на стол. И вот уже Динка весело похрустывает  тостами с джемом и потягивает сок. Лешка клянчит кусочек. «Тебе же нельзя сладкое, мой милый, - улыбается Динка, - потом опять будешь ходить весь день больной. А робот тебя к ветеринару не повезет». Но котенок не хочет понимать объяснения хозяйки. Наконец, не выдержав, Динка отламывает ему кусочек. А потом еще один. 

              Робот машет железным щупальцем Динке на прощание. А она уже давно не видит его. Скорее тащит чемодан к стоянке «Гнома». Лешка бежит рядом, норовя поймать бабочку. Но цветочных красавиц не так легко задеть кошачьей лапкой. Поэтому Лешка отстает, а Динка нервничает. 

                Вот и стоянка «Гнома». Он тихо шумит – значит, Димка уже тут, и завел мотор. Динка скорее бежит по лесенке вверх. Ах! А вот и сюрприз! На столике в прозрачной вазе стоит букет полевых цветов. Они пахнут родным лугом.  Динка скорее прижимает его к себе, и на её ресницах дрожат капельки цветочной росы. Дима как будто не видит подругу, но девочка знает – он не только заметил её, но давно уже ждет. Наконец, Динка подходит к нему и широко улыбается, обнажая цепочку жемчужных зубов,  говорит -  «Там внизу стоит чемодан. Подними его, пожалуйста, на борт». Димка что-то невнятно бурчит в ответ, но скорее бежит выполнять просьбу. И вот уже мальчик, пыхтя, ставит чемодан в заранее приготовленное им место на корабле. Мальчик не улыбается, но глаза его светятся счастьем – любит он делать приятное, но так, чтоб никто его за это не хвалил, а лучше и не знал. 

               И вот они уж летят сквозь нежно-розовый кисель рассвета среди бархатистых облаков. Еще немного и Динка в который раз с удивлением смотрит на маленькую Землю. 
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Сколько людей живет на ней! И не только людей... 

               Наконец, "Гном" окунулся в полупрозрачную синеву с россыпью кристальных звезд. Солнечный зайчик робко скользнул по внешней обивке корабля. "Динка, запиши в судовой журнал - "Вылетели в 9.07." - попросил юный пилот. Девочка с радостью села в кресло рядом с Димкой и включила компьютер."И еще  надо домой родителям отвидеофонить, " - говорит она как будто сама себе. Лешка удивленно озирается по сторонам - он впервые на борту космического корабля. 

            Родители были спокойны за своих детей, ведь они уже далеко не первый раз в космосе, в отличие от котенка, поэтому взрослые  не стали подробно расспрашивать, как проходит полет. 

            Вскоре Димка сообщил, что "Гному" пора на посадку - они уже подлетели к планете Флук. Динка приготовила своего питомца к встрече с новым для него местом. Наконец, Димка включил гравитацию и начал посадку. И вот, преодолев атмосферу, "Гном" уже летит, ловко лавируя между рваных облачков, разбросанных по всему небу. Девочка смотрит в иллюминатор - какая красотища видна с высоты! Островки зелени, кучки песка и малюсенькие горки. Прямо праздничный торт, приготовили который дети в песочнице. Но Динке не пришлось долго любоваться на красоту - Лешка испугался и, задрожав всем телом, пронзительно замяукал. Хозяйке пришлось придти на помощь. Девочка ласково взяла котенка на руки и попыталась успокоить, но Лешка не затихал до тех, пока Димка не выключил мотор "Гнома" после успешной посадки. 

            Первым делом нужно было зарегистрироваться в гостинице и отвидеофонить домой родителям. После того, как багаж занесли в номера, и юные путешественники  разошлись по своим комнатам, Дима без промедления велел подруге настроить карманный компьютер и сказал, что еще до обеда они должны сходить получить разрешение на осмотр маленькой территории ближайшего  заповедника. На этой планете практикантам нужно было разузнать полную информацию о нескольких редких растениях. 

              Директор заповедника оказался милым пожилым флуковцем и доброжелательно принял землян,  выполнив их просьбу. После этого визита Дима, с чувством исполненного долга, позвал Динку погулять по городу. Девочка была только рада этому, тем более, что до обеда было еще много времени. Лешка бежал сзади, пританцовывая всеми четырьмя лапками - несомненно, он был доволен не меньше ребят. А друзья были в восторге от местной архитектуры, способов жителей планеты Флук общаться между собой, диковинным животным. Особенно поразило Лешку маленькое существо, напоминающее жирафа, с красивыми прозрачными крыльями и ласковой мордашкой. Димке он тоже запал в душу, и они решили выяснить про этого милого зверька все, что только можно. 

              Наконец Динка устала и присела на лавочку, Димка сказал, что будет поблизости - дойдет до автомата, чтоб взять что-нибудь утолить жажду. Лешка увязался с ним. "Предатель," - лениво подумала девочка, поднимая глаза на небо. Перед лицом её проплыло нежное облако, зовущее за собой - ввысь... Оно плыло по бирюзовому небу и изредка, когда облачко делало вдох, поднимался легкий ветерок, колышущий голубые и синие листочки на деревьях... Динка удивлялась здешнему ветру - он был, как живой... Летел себе спокойно серебряными нитями в воздухе. Его можно было потрогать, иногда ветерок даже запутывался в волосах, но не приносил неудобств, а как-то растворялся и, преодолев препятствие, вновь продолжая свой неспешный путь. И тут девочка услышала, как ветер шепчется с листвой. Сначала она не поверила своему слуху, но это действительно оказалось правдой... Голубые листочки злились на ветер, что тот прокрадывается незаметным в их крону, а потом, узнав все секреты, ускользает. Листочки соседнего дерева тоже были сердиты на дерево, а маленький кустик под лавочкой даже заикался от негодования. Динка не переставала удивляться столь странному явлению, как, рассвирепевший ветер набросился на Динку и стал кусать её за руку, а потом и норовил 
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оттяпать пол-уха. Динка не на шутку испугалась, и тут услышала голос своего друга: " Дин, если ты будешь дремать здесь, то мы не успеем к обеду". Девочка открыла глаза, и увидела широко улыбающегося парня, и настырного Лешку, который забрался своей хозяйке на плечо, и пытался поиграть с её ухом. Динка прислушалась к серебряным нитям ветра... они продолжали своё ленивое плавание... молча. Листочки тихо шелестели на ветру, а кустик под лавочкой стоял вытянувшись по стойке "смирно", словно солдатик. " Ну и ну, " - подумала девочка. -   Это мой первый сон на планете Флук." Она не стала рассказывать его Диме, а просто порадовалась тому, что тот спас её ухо от вредного питомца. 

                 Ребята все-таки успели на обед, предварительно отправив Лешку в столовую для животных, а сами отправились в ресторан на первом этаже. Димка не стал рисковать с новыми блюдами, слишком уж он практичный мальчик, и выбрал наиболее знакомое ему - пельмени с мясом неизвестного грилыка. А вот Динке наоборот захотелось попробовать все сразу - она долго думала и, наконец, остановила свой выбор на бастурме из мяса здешней птицы. Как же удивилась девочка, когда ей принесли обед прямо с перьями. Она позвала шеф-повара и хотела уже принять решительные меры, как тот принялся объяснять ей, что это перья вполне пригодны для еды. Динка попробовала на вкус - она оказались восхитительны. Дима долго смеялся над своей подружкой и над её неосведомленностью. Девочка попыталась надуть губки, но при  виде такого зрелища мальчик засмеялся еще больше, а по лицу Динки пробежала озорная улыбка. Но вот необычная трапеза закончилась, и гости планеты Флук отправились отдыхать после необычного дня. Правда Динкиному отдыху отлично помешал Лешка - он совсем не устал и был готов к приключениям. Девочка заглянула в его смеющиеся глаза и пригрозила пальчиком, но Лешка ответил ей полным раскаянием, его глаза, сапфировые бусины, кажется, наполнились слезами. Динка от умиления сама чуть не заплакала, и прижала Лешку к себе. Но тот уже и не думал сожалеть о содеянном, а, изящно махнув пушистым хвостом, смело побежал из номера в коридор. У хозяйки не было сил ловить своего любимца, поэтому она просто взбила подушку и заснула. 

                 Дима тем временем еще не собирался закрывать глаза, а достал свой компьютер и связался с другими практикантами, чтобы узнать, как у них идут исследования. Но другие ребята сами только-только разместились в гостиницах и еще не приступали к занятиям, а многие даже не подумали о том, чтобы с кем-то договориться. Димка был удивлен такой беспечностью. Вскоре он выяснил все, что хотел знать. 

                  Мальчик подошел к окну и стал смотреть на закат... Как странно, обед тут прямо перед закатом, а среди ночи  ужин. Спят флуканцы где-то с полуночи и до позднего утра. Как красиво смотрелся ветер на фоне  темнеющего бирюзового неба... Ночью облака тоже засыпали и поэтому начинали дышать медленнее, и, конечно, ветер, образованный дыханием облаков становился более спокойным. Его обрывки теперь почти были не видны, и, как будто, растворялись в густом бирюзовом воздухе. Листва на деревьях тоже затихла и успокаивающе шуршала, а не звонко шелестела, как днем. Голубые листочки тихонько качались, так как ветерка почти не было. Димка задумался, как чудно устроена эта планета. потом он присел на диван, и тут к нему на коленки улегся мурлыкающий свою песенку Лешка. Мальчик сам не заметил, как заснул.

                  За три дня Динка и Дима с Лешкой справились со своим заданием - каждый делал то, что лучше всего умел. Динка собирала образы растений, Дима делал характеристику, а котенок баловался и мешал честной компании работать. 

                 И вот, ребята доели свой последний обед на планете Флук и, прихватив чемоданы, отправились к родному "Гному". Тот уже весь истомился в ожидании, а Лешка был очень рад оказаться на борту знакомого корабля. Димка со счастливым лицом уселся в милое его сердцу кресло пилота и начал полет. Теперь юные исследователи держали курс на планету Мелерина.
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Полет землян продолжался довольно долго. Еще бы! Необходимая им планета находилась довольно далеко. Во время полета ребята несколько раз звонили родителям, которые уже начинали беспокоиться о своих детях, и друзьям, чтобы выяснить, как у них продвигаются дела. За несколько часов до конца полета Динка приготовила специальные костюмы для себя, Димы и Лешки. Последний в это время потягивал из блюдца воздушные взбитые сливки, похожие на маленькое пушистое облачко. Усы котенка были измазаны лакомством, Лешка пытался их стряхнуть, но ему это плохо удавалось. Наконец, Динка не выдержала и, оторвав питомца от такого важного дела, отправилась купать его в ванной. А вернее, отнесла в предназначенную для этого комнату на "Гноме" и вручила бездушному роботу, который принялся безжалостно оттирать несчастного сладкоежку. Лешка мяукал и пробовал вырваться, но всякий раз цепкие щупальца робота не давали ему сбежать. 

                Динка вытирала чистого котенка полотенцем, когда пилот  попросил взглянуть её в окно. Девочка вняла его просьбе и с облегчением обнаружила, что они недалеки от цели. И вот  "Гном" уже летел по сиреневому небу, проскальзывая порой сквозь нежно-розовые облака. " Как красиво!" - выдохнула Динка, - " еще я ни разу не видела такой красивой планеты, как Мелерина". 

               " Эти бледные облачка, которые привели тебя в восторг - еще не самое красивое, что есть здесь. Как видишь на этой планете сиреневое небо. А океаны и моря тоже сиреневые! Мелерина устроена так, что небо отражается в воде, потому она такого красивого цвета. Пожалуй, это  самая удивительная особенность. К сожалению, это слишком сложная тема для таких юных практикантов, как мы," -сказал Дима.  Динка, конечно, расстроилась. Ведь изучать такое красивое небо и воду было бы одним удовольствием. 

                Через несколько минут ребята остановились около космоотеля. Чемоданы пока были оставлены на борту, а ребята во главе с пушистым комочком, весело катящимся по дорожке, отправились к отелю. Вдруг Лешка фыркнул и бросился к ногам хозяйки. Динка, подняв глаза, завизжала и, спрятавшись за спину Димы, вцепилась в его руку. Мальчик сначала не понял испуга Динки - ведь та за все совместные путешествия ни разу так не орала. Вообще его спутница была отнюдь не пуглива. Но когда Дима увидел то, что увидели его друзья, то сам чуть не потерял самообладание. Ему помогла только мысль о том, что он несет ответственность за подругу и её котенка. 

              Итак, перед взором путешественников предстало существо. Оно не было страшным само по себе, но его не было... до конца. В общем, землян встречала верхняя  ПОЛОВИНА  местного жителя. Оно поздоровалось с ребятами на межгалактическом языке и посмотрело на них грустными глазами. В них застыла невыносимая боль и отчаяние. Димка понял - на Мелерине случилась беда. Мальчик вежливо поздоровался и строгим взглядом заставил сделать тоже самое и Динку. Та поздоровалась, но выходить из-за спины друга не собиралась. Существо жестом пригласило землян пройти в отель. Ребята последовали за ним. Они подошли к месту назначения - это было большое опустевшее здание. Высокая многоэтажная дверь самостоятельно отворялись, и гости прошли к регистрационному столику. 

       - Познакомьтесь, это моя дочь - Джулия. Я - хозяин отеля, а она мне помогает, как может, - сказала половина существа и указала на прехорошенькую девушку за столиком. Лешка заглянул под него и убедился, что у Джулии тоже отсутствует нижняя половина тела. 

       - Здравствуйте. Очень рада вашему приезду, в последнее дни у нас нет посетителей в связи с бедствием на нашей дорогой планете, моего папу зовут Урий. Он, наверное, как всегда забыл представиться, - доброжелательно поприветствовала гостей девушка. Динке сразу понравилась Джулия.  У неё был струящиеся ниже талии каштановые волосы. Нежная кожа греческих богинь и очень миловидное личико. А глаза у девушки были 
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замечательные. Нет, не нежно-голубые и не глубоко-синие - эталон красивых глаз на Земле, а какого-то, казалось, незнакомого цвета. С первого взгляда они казались темно-карими с медовым ободком вокруг зрачка, но потом девочка заметила, что они пронзительно-зеленые, к краям становящиеся изумрудными. И, наконец, когда Джулия повернула свое лицо к окошку, и на него упал звездный блик, то Динка поняла - они просто сиреневые. Глубокие грустные сиреневые глаза, готовые вот-вот наполниться слезами от какого-то большого горя. Впрочем, весь холл был наполнен мраком и безысходностью. Даже на Лешку это подействовало угнетающе, и он не бегал по всей комнате, обнюхивая незнакомую мебель или пытаясь поиграть с длинными ворсинками Мелеринского ковра у дивана. Котенок просто прижался к ноге своей хозяйки и больше всего хотел снова оказаться на добром старом "Гноме".

      -  Извините. Мы наверное не вовремя прибыли на вашу планету. У вас произошло что-то страшное... - растерянно сказал Дима.

      -  О, нет! Нет! Пожалуйста, не улетайте! Вы должны нам помочь. На Мелерине произошла страшная беда. Но позвольте, откуда вы? И с какой целью прилетели сюда? - переживал Урий, потому перепрыгивая с слова на слово.

      - Мы прибыли с Земли от детско-юношеского исследовательского центра города Москвы. Мы прилетели к вам на небольшом школьном флаере "Гном", - Дима протянул карточку, которую Джулия вставила в компьютер и посмотрела про ребят всю необходимую информацию

       - Ох, папа, какой же ты подозрительный, - девушка вернула Диме карточку.

       - Время сейчас такое,- пробормотал Урий.

       - Время? Какое время, папа? На Мелерине этого понятия сейчас не существует. Откуда ты знаешь, в каком мы дне? В сегодняшнем или в завтрашнем? Лучше расскажи Дмитрию и Дине, что здесь случилось. Будет некрасиво, если  тоже самое случиться и с ними.

       - Ты права, Джулия. Ребята, на нашей планете случилось большое горе - смещение во времени. Это произошло примерно недели две назад. А может больше. Хотя, возможно, и меньше. Это случилось ночью, когда вся планета спала. Вы ведь знаете - Мелерина очень маленькая планета и освещающая её звезда находиться достаточно далеко от нас, поэтому у нас почт нет часовых поясов, и население ложиться спать почти в одно и  тоже время. 

        - Но когда мы подлетали к Мелерине, то звезда была совсем рядом, - робко возразила Динка.

        - Вот именно. Недели две назад со звездой что-то случилось - очень внезапно она оказалось совсем рядом с Мелериной. На одной стороне планеты сразу же наступил день, а на другой - кромешная ночь. Словно половинку планеты окутали черным бархатом. Потом, через несколько минут произошло обратное. Где был день - настала ночь, а где ночь - день. Вот тут вот все и перемешалось. Верхние части людей успели адаптироваться к этим изменениям, а нижние - нет. Поэтому ноги отделились от тела и остались во вчерашнем дне, а верх человека остался в сегодняшнем, - закончила рассказ Джулия. По её персиково-мягкой щеке скатилась слезинка. Блеснула под лучом звезды и исчезла. 

         - Мы обязательно попробуем вам помочь. Не плачьте, - Динка взяла рассказчицу за руку и посмотрела в её необычные глаза. В них затеплилась надежда. 

             Дима был готов немедленно приступить к спасению планеты. Сначала он выяснил название этой "непослушной" звезды, сошедшей без спроса со своей орбиты. Она называлась Месик. Пока Динка пила вместе с Джулией мелеринский горячий мусс, болтая и угощая котенка, Дима выяснял у Урия все детали происшествия и подробности о строении Месик и Мелерины. Через некоторое время они зашли в холл, и мальчик сказал своей спутнице, чтоб она дожидалась его в космоотеле, пока он не слетает с отцом Джулии к Месик. 

           - Это нечестно! - воскликнула Динка, и её губы сложились недовольным бутоном.
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 - Дина! Это не для девушек полет! Мы можем погибнуть. Это слишком опасное приключение, - возразил Дима и нахмурил брови.

           - Я с тобой больше не полечу. Ты все время думаешь, что главный. Всегда самое интересное делаешь сам, а мне оставляешь легкое и скучное, - девочка была очень недовольна, а Лешка в тон хозяйке ощетинил усы.

            - Дмитрий, нам с Диной действительно будет очень скучно, - вставила свое слово изящная Джулия и взмахнула огромными ресницами.

            - Да, конечно, вы правы. Для вас очень важное задание - срочно отправляйтесь на телевиденье и как можно скорее сообщить всей планете, чтоб каждый житель нашел свои ноги. Джулия, оденете, может, длинное платье? Тогда не будет заметно, что у вас нет ног, - Дима засмущался и опустил глаза. Джулия еще раз хлопнула ресницами и кивнула головой. Дима был готов к подвигам.

            - Через пару часов мы с Дмитрием вылетаем, - сказал Урий и, повернувшись, ушел в свой кабинет. 

                Динка разозлилась. Она оглядела свою одежду - пепельного цвета дорожные брюки и спортивная белая кофта. Годиться ли для эфира? Тут её окликнула Джулия, попросив помочь выбрать ей нужное платье. Динка скрепя сердцем поднялась на второй этаж в комнату новой знакомой. Та уже надела бирюзовое платье, но оно не подошло. Затем красное - сидело прекрасно, но Динка только из-за одной только обиды не одобрила этот вариант. И вот, Джулия одела светло-сиреневое платье. Лешка пришел в восторг, а его хозяйка не находила слов, чтоб сказать девушке, как она прекрасно выглядит. Сиреневый цвет платья идеально подчеркивал красоту глаз Джулии. Они от этого стали еще милее. 

                 Вскоре Дима подготовил весь необходимый ему материал, и девочки спустились на посадочную площадку, чтобы попрощаться. Пока Урий что-то говорил своей дочке, мальчик подошел к Динке и крепко обнял её. "Если я не вернусь, то передай папе с мамой, что я их очень люблю", - еле выговаривая слова сказал Димка. Его подруга еле кивнула и отвернулась. Через пару минут "Гном" взлетел. На площадке остались две расстроенные девочки и притихший котенок.

                 "Ладно. Нам тоже пора за работу", - сказала Джулия. Подруги сели в небольшой флаер, стоявший тут же - на площадке у космоотеля, и отправились на телевиденье. Там было мало людей - еще бы! Кто захочет вести программы, передачи, снимать фильмы без ног? Когда  увидели девочку с ногами, то непременно захотели взять у неё интервью. Но Динка рассказала о цели своего визита. В этот момент как раз шел прямой эфир новостей и землянку попросили немедленно сообщить жителям Мелерины об указаниях Димы. Джулия помогала. Она переводила речь Динки на местный язык. 

                 Когда дело, порученное Димкой, было сделано, Джулия и Динка отправились обратно к отелю - дожидаться "Гнома". Маленькая экспедиция благополучно вернулась. И Лешка, наконец, смог забраться на борт родного корабля. Девочки побежали включать роботов, и когда уже все были за столом, и Урий обнял свою дочь, то Дима сказал - " Месик очень легкая звезда, несмотря на то, что большая. Нам необходимо установить на неё мощный двигатель на дистанционном управлении. Тогда мы сможем переместить Месик, куда захотим. Но вся проблема в том, что у нас нет двигателя. Его еще предстоит собрать".

                 Почти всю неделю Урий со своими друзьями и Димой мастерил двигатель и пульт управления, а Динка с Джулией и Лешкой летали на "Гноме" чуть ли не по всей галактике в поисках нужных деталей.  Девочки очень сдружились - ведь они постоянно были рядом и вместе делали благородное дело. Динка привыкла к необычным сиреневым глазам подруги и к тому, что она без ног. А та, в свою очередь, свыклась, что нужно все время разговаривать на межгалактическом языке и терпеть рядом с собой непоседливого Лешку. Котенку тоже приходилось несладко - особенно он боялся разгуливающих самих 
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по себе ног Урии и Джулии, ведь они не видели куда идут и могли наступить на маленького гостя с Земли. 

                  Джулия, благодаря визиту Динки и тому, что Месик сошла с орбиты, смогла насладиться полноценным закатом. Каждый вечер девочки выходили на балкон с горячими чашками мелеринского мусса и наслаждались этим зрелищем. Бледно-серебряная Месик медленно падала в сиреневую воду, отражающую звезду, с начинающего темнеть неба, по которому танцевали розоватые комочки. Да, на Мелерине облака танцуют, если, конечно, нет дождя. Иногда небо покрывалось светло голубыми и синими разводами, пока не становилось совсем пурпурным. С этого момента начиналась ночь. 

                  Однажды утром, когда Динка еще сонная сидела на своей кровати в любимой пижаме и лениво играла с Лешкой, то в комнату вбежал Дима. Он схватил свою подругу и закружил её по комнате. Динка улыбнулась и заглянула в Димины озорно-смеющиеся глаза. Мальчик усадил её в кресло. 

        - Ну что? - Динка сгорала от нетерпения.

        - Ах, Динка! Получилось! Получилось! У нас работает. Мы немного попробовали в лаборатории - оно работает. Диночка, я так рад... - Дима опустил голову. Он очень устал. Девочка позвала робота и велела ему уложить Диму на диван поспать. Ведь спасение планеты должно было начаться только ночью. 

            Динка скорее побежала в комнату Джулии. Та стояла около зеркала и расчесывала свои каштановые волосы. Когда землянка рассказала ей радостную новость, то жительница Мелерины радостно засмеялась и обняла подружку. "Ах, неужели у нас снова все будет, как прежде?"- не могла поверить Джулия.

              После завтрака девушки вновь отправились на телевиденье, где сообщили жителям Мелерины о том, что им всем необходимо лечь спать в одно и то же время, несмотря на  то, что теперь на планете разные часовые пояса. 

              Почти весь день Дима и Урий спали. А когда проснулись, то наскоро пообедали и приступили к приготовлениям. Девочки помогали им, как могли. И Лешка, осознав всю важность дела, добросовестно пытался не мешаться. 

              И вот на планете Мелерине наступила ночь, после очаровательного заката. Но в этот вечер девочки не любовались на него с балкона, а все испачканные в машинном масле и прочей гадости суетились наравне с мужской половиной. Вся бравая компания погрузила двигатель на космическую баржу Урия. Та, на борту с роботами и землянами поднялась в темно-пурпурное небо. 

               Баржа  медленно подлетела к Месик, и Димка первый, в защитном скафандре ступил на звездную поверхность. Ему стало немного жарко - но ведь на то и костюм, чтоб защищать. Следом за мальчиком вышли роботы, неся двигатель. 

               Вот вышла и Динка. Вообще она сюда полетела не помогать, а наблюдать, записывать, фотографировать. Она с интересном смотрела, как Дима и роботы устанавливают двигатель в нужном месте, как налаживают его связь с пультом дистанционного управления. Через пару часов все было готовы. Роботы остались, а ребятам пора было возвращаться на Мелерину.

                Внизу их с нетерпением ждали не только Джулия и Урий, а также их соседи, друзья, журналисты и репортеры. Димку распирала гордость, но подруга осторожно напомнила, что дело до конца еще не сделано. Мальчик спохватился, кивнул и побежал к пульту. За ним наблюдала вся планета. 

                Дима настроил связь и протянул руку к джойстику, благодаря которому Месик начнет возвращение на старую орбиту. И вот, рука мальчика медленно приводит его в движение. Но звезда не хочет двигаться с места. Димка срочно связывается  с роботами. По его лбу побежала струйка пота. Динка напугана. Она аккуратно вытирает лоб. Роботы приняли указания мальчика и осмотрели двигатель на звезде. Все оказалось в порядке. 
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Тогда Димка велит укрепить строение поплотнее к поверхности. Через полчаса мальчик снова приводит джойстик в движение. Люди спят. Месик нехотя двигается. Урий и Джулия тоже спят. Месик продолжает двигаться. Дима бросает на подругу победный взгляд. Динка хочет закричать от радости. Но вспоминает, что может кого-то разбудить. Например, Лешку. Тот потягивает лапками во сне. Димка улыбается. Глаза друзей не просто смеются, они хохочут от счастья. 

              Взявшись за руки, они выходят на улицу  - смотрят на звездное небо. На розовые облака. На серебряную Месик. Они засыпают прямо на лугу. 

              Динка все еще спала, когда сквозь сон услышала чьи-то легкие шаги по траве. Это шла Джулия. Она уже была одета не в платье. Как она изменилась! Динка сначала не может понять, что произошло. Но потом понимает  - её подруга стала еще красивее. Её сиреневые глаза больше не были готовы заплакать, а прекрасное лицо оживилось. С него пропала печать горя и тоски. 

               Весь день Мелерина радовалась и не могла нарадоваться. Космоотель был наполнен гостями. Каждый мелеринец хотел пожать руку Диме и сфотографироваться  с Динкой. Джулия тоже была счастлива. Как оказалось, она умела прекрасно танцевать, но ведь без ног этого делать невозможно. Перед отлетом Дима вспомнил, что они ни разу не позвонили родителям. И что они не выполнили свое задание на Мелерине. Но Динка сказала своему другу, что они сделали куда более важное и большее. Лешка только закивал - ему тоже хотелось домой. 

               Наконец, вещи собраны, розданы автографы, и ребята с Земли со своим котенком поднимаются по трапу на "Гном". Джулия машет рукой на прощанье. Вдруг взгляд землянки падет на высохший букет полевых цветов, и девочка бросает его с трапа своей подруге.  Люк закрывается. Дима начинает подъем. Динка тоже машет рукой. По её щекам бегут непрошенные слезинки. Корабль тонет в нежно-розовом облаке.

                                                                     * * *

              Утро. Пчелка бьется в окно. Рядом дремлет, мурлыча, Лешка. Будильник еще не прозвенел. Динка скорее скидывает одеяло и бежит умываться к прозрачному  ручью, что в палисаднике. Робот торопится, накрывая на стол.

              Начинается еще один летний день на планете Земля. Сколько приключений принесет он Динке?

