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Путешествие на Дарисвет.
Я, моя сестра Ксюша и два брата, Серафим и Илья, гуляли около речки. Вдруг где-то вдалеке мы услышали грохот и побежали туда. Мы прибежали в поле и увидели большую странную конфету.
Я подошла к ней и вдруг на боку резко распахнулась дверь. Серафим спрятался за Илью, но тут из двери вышли инопланетяне. Они выглядели дружелюбными. У того, который вышел первым, было три глаза, три уха, а нос у него был двумя запятыми. На руках инопланетян были пальцы с перепонками.
Второй был похож на первого, только чуть ниже и с двумя глазами. Третий только с одним глазом и чуточку пониже. Оказалось, что возраст у них определяется по глазам. И называют возраст не годами, а глазами. Разговаривали инопланетяне при помощи антеннки, которой заканчивалось ухо на голове. Передвигались они как улитки, нога у них была одна и прилипала к земле.

Большой взял Илью за руку и пригласил зайти в НЛО. Средний взял меня и Ксюшу за руки, а младший - Серафима и повели нас к НЛО. Мы ничего не говорили инопланетянам, а они - нам, но мы понимали друг друга. Они прилетели с планеты Дарисвет, где все очень добрые и умные. В школе они учатся с трёх лет, а уроки у них называются переглядками, потому что они посылают друг другу световые сигналы, с помощью которых получают знания. Жителей Дарисвета называют дарисветянами, а имена у них совсем смешные: Светотюр, Светотяр и Светотёр. Они были братьями, а дома у них были сестры: Даритюра, Даритяра и Даритёра.
Мы полетели на их планету. Пока мы летели, я видела все планеты Солнечной системы: Венеру, Марс, Юпитер, Плутон, Меркурий, Нептун, Уран, Сатурн и Землю.
Планета Дарисвет была похожа на большой мягкий ком красного цвета, от которого исходили красные лучи и тянулись к каждому дарисветянину и приносили ему еду, воду и хорошее настроение. Мы тоже поймали один красный лучик и попробовали дарипот, который похож на наш компот, но только очень-очень вкусный. Наш планетолёт мягко приземлился на Дарисвет, и мы увидели красивую поляну, на которой много цветов и деревьев, но они почти все красного цвета. Через красный цвет на их планету передаётся добро, радость и любовь.
Дарисветяне подарили нам почтакосма, т.е. почтальона, который посылает письма в космос по своей антеннке. Мы писали им письма и пригласили их к себе в гости. Они отвечали нам. В письме говорилось: «Мы обязательно прилетим к вам в гости, познакомимся с вашими родителями и остальными братьями и сестрами. На нашей планете тоже во всех семьях много детей и они также как и вы любят и заботятся друг о друге. Растите быстрее, оставайтесь такими же добрыми, отзывчивыми к чужой беде и тогда Ваша планета будет планетой самых счастливых и любящих друг друга людей».
Через почтакосма мы поблагодарили их за это доброе письмо и теперь ждём их в гости.
