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Лето 2315 года. Уроженец планеты Легна, исследователь-археолог Нейл Свит из Института изучения Времени уже не первый месяц проводит на Земле в изучении пирамиды Хеопса. Много веков тайна пирамид не давала покоя учёным. Выдвигались самые разные гипотезы, но ни одна из них не была достаточно обоснованной. Поскольку Нейл Свит часто предлагал оригинальные и парадоксальные идеи, Институт направил его на исследование пирамид.

Нейл Свит уже собирался заканчивать работы в пирамиде, так и ничего не найдя. Он прикладывал к стенам пирамиды особый прибор, позволяющий видеть сквозь стены. Внезапно стена, к которой он приложил датчик, загудела, и Нейл Свит увидел, как часть стены начала подниматься. В стене образовался проём, внутри которого было небольшое помещение. Нейл Свит шагнул в проём и в полумраке заметил слабое синее свечение. Приглядевшись, он заметил прозрачную сферу, лежащую на основании, похожем на куб. Внутри сферы парила пластина из необычного светящегося синего металла. На ней было несколько рядов вертикальных полосок. Датчик радиоактивности на шлеме Нейла Свита показал полное исчезновение радиационного фона. По-видимому, помещение было хорошо защищено от радиации. Нейл Свит протянул руку к сфере и с удивлением обнаружил, что рука свободно прошла сквозь поверхность сферы. При этом он почувствовал небольшое сопротивление. По поверхности сферы пошли небольшие волны, которые вскоре исчезли. Рука вдруг стала совершенно невесомой и начала парить и светиться. Нейл Свит взял пластину и аккуратно вынул из сферы. Пластина и рука сразу перестали светиться. По-видимому, их свечение было вызвано работой антигравитационного устройства, находящегося на верхней поверхности куба. Нейл Свит сразу ощутил большой вес пластины и чуть не потерял равновесие.

Пластина была доставлена в Институт изучения Времени. Тахионный анализатор времени позволил выяснить, что вертикальные полоски на пластине – это на самом деле знаки какого-то древнего языка. Однако сама пластина состояла из необычного сверхтвёрдого сплава иридия, вольфрама и церия, и была создана всего лишь несколько недель назад. Это повергло исследователей в смущение потому, что стены помещения и даже кубическое основание оказались очень древними. Пытаясь разрешить эту загадку, учёные стали помещать внутрь сферы различные микроорганизмы, которые живут недолго и выяснили, что они там не стареют. Это было связано с тем, что антигравитационное устройство давало им некую энергию. Поэтому, на самом деле, пластина была изготовлена очень давно.

С помощью тахионного смещения во времени Нейл Свит смог частично расшифровать язык и понял, что текст на пластине указывает на нечто загадочное, находящееся на дне самой глубокой впадины Мирового Океана: Марианской впадины. Письмена принадлежали древнейшему языку и описывали встречи с пришельцами-Лемурийцами, прилетавшими в далёком прошлом на Землю с планеты Акуан.

В одной из секретных лабораторий был создан сверхпрочный батискаф, и исследователи спустились на дно Марианской впадины. Там они обнаружили целый подводный город, в котором обитали необычные существа - Каришоды. Людям удалось установить с ними контакт, и они узнали, что Каришоды были созданы древними существами, похожими на людей - Лемурийцами, когда те покидали Землю. Каришоды сохраняли и развивали знания Лемурийцев. Они дали людям копию кристалла со знаниями Лемурийцев. Однако, Каришоды не дали людям ключа к расшифровке этих знаний. Люди некоторое время занимались этой информацией. И через некоторое время лемурийские знания были расшифрованы. Оказалось, что информация в кристалле была записана в ядрах атомов.

Лемурийцы были очень древней цивилизацией, возникшей на Земле. Но в далёком прошлом они покинули Землю и переселились на Акуан. На этой планете существовало единое информационное пространство. Причём не только между Лемурийцами, но и другими разумными существами Акуана. А разумными и обладающими сознанием на Акуане были почти все. В том числе, на Акуане существовали особые разумные существа, состоящие из плазмы - Нобгибы. Жили они в горячей ионосфере Акуана, а также, в пещерах внутри вулканов и в полостях внутри горячей мантии планеты. Также на Акуане жили существа из электромагнитного поля - Тингамы. Они могли двигаться со скоростью света, но могли и сворачиваться в своеобразный клубок, который двигался медленно. И Нобгибы, и Тингамы тоже были включены в общее информационное поле планеты. Поэтому, на Акуане были невозможны войны, ведь между всеми существами планеты было достаточно глубокое взаимопонимание. Существа сотрудничали друг с другом и обменивались информацией.

В какой-то момент своего развития Лемурийцы создали общепланетный искусственный интеллект, который удачно дополнял их собственные мощные психические способности. На него они возложили функции по запоминанию, хранению, систематизации информации. Эти функции были для Лемурийцев простыми по сравнению с их необычными психическими способностями. Аппарат искусственного интеллекта помогал им решать простейшие проблемы. Он позволил им освободить свою энергию и направить её на более высокие виды деятельности: на развитие необычных психических способностей, на мышление, творчество, исследование Мира. Затем Лемурийцы решили записать в память этого искусственного интеллекта всю информацию, которую они накопили за миллионы лет своего развития. Это резко ускорило их развитие. Теперь каждый Лемуриец имел доступ ко всей этой информации буквально с рождения и мог сразу развивать знания дальше. Он знал обо всех идеях, предлагавшихся ранее, обо всех ошибках и тупиках в развитии, а значит, он их не повторял.

Для записи такого огромного объёма информации в общепланетный искусственный интеллект Лемурийцам потребовались принципиально новые носители информации. После некоторого периода, их технологии достигли возможности записи информации в ядрах атомов. Для этого был создан специальный реактор, в котором находилась плазма при огромной температуре. Плазма удерживалась мощными магнитными полями. В ней начинались ядерные реакции, с помощью которых записывалась и изменялась информация. Для этих целей было создано особое сооружение с теплоизолирующими стенками. Внутри него находился огромный плазмоид в форме вытянутого шара. Это был, по сути огромным искусственным Нобгибом, у которого была только огромная память и интеллект. Однако он не мог перемещаться и у него не было таких психических способностей, как у обычных Нобгибов. В этом же сооружении жили другие Нобгибы, которым эта среда была привычна. Они занимались обслуживанием и усовершенствованием этого гигантского искусственного Нобгиба. Если было нужно часть информации зафиксировать, из плазмы создавался кристалл, в ядрах которого была записана нужная информация. Именно такой кристалл и оставили Лемурийцы Каришодам, когда улетали с Земли. В его ярдах была записана только часть их знаний, та, которая необходима для их развития. Там были знания о неизвестных источниках энергии, необычных летательных аппаратах, о других планетах и мирах, о местонахождении планеты Акуан.

Каришоды знали о едином информационном поле Лемурийцев, но были с ним не связаны. Они были хранителями части знаний Лемурийцев, могли развиваться сами в своих поселениях, находящихся под водой и под землёй. Им было разрешено передать часть своих знаний людям, если те разовьются настолько, что смогут найти Каришодов.

Познакомившись через Каришодов с частью знаний Лемурийцев, земные учёные построили лемурийские сверхсветовые летательные аппараты и по картам добрались до планеты Акуан. Там они встретились с Лемурийцами, которые были похожи на людей. Оказалось, что люди являются потомками Лемурийцев, поэтому они были так похожи на них. Сами же Лемурийцы тоже изменялись, потому, что менялись условия их жизни. Например, вначале они были большими, но затем уменьшились, как и люди. Лемурийцы рассказали людям о том, что было раньше на Земле. Люди многое из этого не знали, хотя и пытались восстановить с помощью тахионной машины времени. Люди и Лемурийцы рассказали друг другу о своих новейших технологиях, о последних научных открытиях и изобретениях. Люди подключились к единому информационному полю Лемурийцев, соединили знание Земли и Акуана. И это принесло свои плоды: совместными усилиями было изобретено новое транспортное средство. Оно основывалось на порталах – «кротовых норах» в пространстве, предсказанных земными учёными ещё в середине 20 века. Были построены порталы, соединяющие не только планеты, но и самые отдалённые галактики, через которые можно было за несколько секунд добираться до самых отдалённых областей нашей Вселенной. А может быть, и в другие вселенные. Такие эксперименты тоже проводились, но пока все, кто проникал в другую вселенную, обратно не возвращались.

Совместными усилиями учёные Земли и Акуана создали экспериментальную систему планет со звездой, работающей на преобразованной космической энергии. Некоторые планеты были заселены искусственно созданными существами. На трёх из них были созданы города, заселённые земными и акуанскими существами, а на остальных стали проводить эксперименты. В этой экспериментальной планетной системе было 10 планет. На одной из планет эволюция была искусственно ускорена, на другой искусственно замедлена, а на третьей была оставлена обычная. На некоторых планетах были созданы особые физические условия (другая размерность пространства, иное течение времени, другие физические законы).

На той планете, где эволюция была ускорена, шло быстрое техническое развитие. А там, где она искусственно замедлялась, шло духовное развитие, развивались внутренние сверхспособности (телепатия, телекинез, ясновидение и другие). Это стало хорошим уроком для Лемурийцев и землян. Они вспомнили о своём прошлом и стали сочетать техническое и духовное развитие. Они создали Новую Науку, открывшую новые законы взаимосвязи внутреннего и внешнего миров. И это привело к невиданному расцвету их общества. Люди вместе с Лемурийцами установили телепатический контакт со всеми другими разумными существами Вселенной, установили единое вселенское информационное поле. Таким образом, люди и Лемурийцы начали преодолевать пространство Вселенной. Вселенная стала связанной, её огромные пустые пространства уже не стали казаться такими пугающими.
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