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Опять на экране микросоветчика высветилось темными буквами сообщение: «Возвращайтесь! Возвращайтесь! Возвращайтесь!». Я взглянул на Лёху, и отключил питание этого весьма бесполезного устройства. Его придумал какой-то студент-физик, а мы должны протестировать его работу в необычных условиях. Это сообщение приходит уже сутки, с периодичностью в  сорок пять минут: с этой штукой явно что-то не так.

Лёша – мой друг с самого детства. Честно-честно. Я помню, когда зашёл первый раз в школьный кабинет, в белой рубашечке с дурацким зеленым бантиком, Лёха важно пожал мне руку и произнес:

– Алексей Волокитов.

Я на мгновение растерялся, но тут же ответил:

– Миша. Михаил Рокгинский.

Он хлопнул меня по плечу и предложил сесть рядом.

С тех пор наша дружба крепчала. Начальная школа, лицей, математический класс, занятия по борьбе, МГУ – факультет космоса, кафедра исследовательских полетов. Сейчас 2063 год, и мы в первом своем научно-исследовательском космическом полете. Прилетим – напишем диссертацию. Пора бы уже: восьмой курс. В 25 лет люди свои туристические космические центры открывают, а мы никак университет не закончим.

Сейчас подлетаем к Акмедии – созвездию в форме цветка лилии. Его открыла рабочая группа с кафедры космического туризма, возвращавшаяся из путешествия, в котором они разрабатывали новый маршрут для экскурсионных развлекательных полетов. Мы решили созвездие это найти, обозначить его расположение, сделать качественные фотографии на водонепроницаемой бумаге и описать  его свойства. Думаю, работа получится весьма любопытная, особенно для ребят из научного центра.

Пролетев от иллюминатора до холодильника, я достал тюбик с котлетами и картошкой. Поглощать еду в состоянии невесомости из тюбиков как зубная паста – это весело и странно. В полёте мы уже два дня, но удивление от всего, что нас окружает, остаётся: мягкие стены, будто сшитые из сотни подушек, мягкий пульт от телевизора, дабы случайно не упал на голову, множество мониторов и дистанционных кнопочек, и все такое…мягкое. Между прочим, телевизор тут ловит все земные каналы. Только смотреть его совсем не хочется.

Вот, кажется, и Акмедия. Вероятно, в этот момент мы представляем собой весьма глупое зрелище: два взрослых молодых человека висят перед вытянутым иллюминатором вверх тормашками с широко открытыми глазами. Время словно приостановилось: будто кто-то нажал на кнопку паузы и позволил нам насмотреться на все великолепие, представшее перед нашими взорами, а так же камерой наблюдения, висящей на «лице» нашего корабля. Я никогда не видел таких ярких звезд. Впечатление такое, что искуснейший ювелир выложил из алмазов цветок на черном как ночь бархате, потом посмотрел и решил что-то поправить, затем попробовал ещё и ещё, пока не остался доволен своей работой. Поистине волшебная получилась картина, многослойная. 

Понасмотришься на звездные красоты, точно лириком станешь.

Лешка опомнился первым. Протерев глаза и картинно зевнув, он важно подлетел к штурвалу, и, видно почувствовав себя великим первооткрывателем, изрек:

– Команда, к штурвалу! Берем курс на Акмедию!..

И тут на него свалился мягкий пульт.
Глава 2. 
Прошло часов шесть, наверно, по земному времени, и сколько мы не брали тот самый курс на Акмедию, созвездие совершенно не желало приближаться. Нам уже надоело ловить летающие по кабине чипсы ртом – кто больше; играть в супер-слова (я выиграл два раза); пинать мягкий органайзер с нашими наблюдениями и даже смотреть футбол. Бортовые приборы добросовестно отсчитывали пройденный путь, не сообщая, однако, сколько же еще осталось. И вот мы уже зависли, кто, где в полном молчании и исступлении, уставившись каждый в свою какую-то точку. В моем полузасыпающем сознании уже предстал наш ректор с покрасневшим от злости лицом и дергающейся жилкой на виске. Он явно не собирался нас благодарить за профуканные бюджетные деньги, которые выделили на наше путешествие. Не знаю, что творилось в потухающей фантазии Леши, но думаю, что-то похожее. По крайней мере, лицо его выражало отнюдь не энтузиазм или хоть какие-нибудь положительные эмоции: он висел под потолком, скрестив руки на груди и нахмурив брови. Наверно, Алексей уставился на небольшое отверстие в соединениях одеяловидной стены…или  вон на ту кнопочку…или, или…

И тут я уснул.

Глава 3.

Проснулся я от какого-то внутреннего содрогания. Вокруг творились чрезвычайно странные, я бы даже сказал, ужасающие вещи: корабль трясся как фруктовое желе, сквозь иллюминаторы по глазам бил яркий белый свет, счетчик пройденного расстояния показывал какие-то неописуемые цифры. Лёха болтался вверх ногами и в панике пытался вернуть равновесие (выглядел он не наилучшим образом – опухшие глаза, лохматая шевелюра – наверно, он тоже дрых), но и я смотрелся ничуть не привлекательнее. А отключенный микросоветчик пищал, как заведенный.

Не успели мы добраться до пульта управления, как почувствовали, что весь корабль ухнул куда-то вниз, набирая ежесекундно скорость.

Мы с ужасом переглянулись. И тут же, вцепившись друг в друга, автоматически закрыли глаза.

Однако через пару минут падение закончилось, корабль мягко приземлился на какую-то поверхность. Через приоткрытое правое веко я узрел … рай.

Нет, ну не знаю, как это ещё можно было назвать. Напротив нас громоздился зеленый-зеленый холм, на котором стояло очень высокое, с широким стволом и раскидистой кроной дерево. И на нем висели большие, на вид очень аппетитные (а мы уже успели соскучиться по нормальной еде), плоды. На ярко-голубом небосводе светило солнце, испуская нежно ласкающие воздух лучи, проплывали аккуратные ватные облака (ага, я точно лирик), может быть, где-то даже журчал ручей и пели волшебные птицы – в кабине нашего упавшего космического корабля слышно не было. Не хватало только двух голых фигур у этого дерева. 

Чуть было я об этом подумал, и они появились. Правда, не совсем раздетые.

С обратной стороны холма шел мужчина крепкого телосложения, с длинными волосами, в его руке была корзина. Рядом с ним шла женщина. Нет, не так. Рядом с ним шла Женщина. Такие формы, как у неё, любил Тициан. Будь тут моя подружка Ирка, она бы театрально поморщила свой очаровательный носик и изрекла бы что-нибудь такое: «О боже, бедня-яжка. Интересно, где она ищет одежду своего размера». Но эта Женщина явно нигде одежду не искала, а, скорее, находила, и тем и прикрывала некоторые части своего тела. Загорелое тело, темные кудрявые волосы, большие голубые  глаза (я разглядел их, как только люди подошли поближе).

Когда Лешкина челюсть закрылась, мы открыли люк и осторожно вылезли наружу (это только потом, после рассказа о нашем путешествии, эксперты космических полетов на Земле ругали нас, как умели: а вдруг то, чем наполнена атмосфера в белой дыре – не пригодно для дыхания человека с нашей планеты?). Но ничего страшного не случилось – не задохнулись, не потеряли сознание и даже вдохнули с превеличайшим удовольствием свежий, чистый (вот редкость!) воздух.   

Мужчина и женщина стремительно к нам приближались. На их лицах застыл ужас, удивление, непонимание. А как же иначе – в чистом поле появилась большая странная посудина с двумя не менее странными личностями – хлюпиками, торчащими из люка и смотревшими на них минимум как на возродившихся мамонтов. Мы, гордо называющие себя Землянами, русские студенты, впали в небольшую оторопь. 

– Рмитвыдсьджажацдыкчзль? - попытался познакомиться с нами здоровый мужчина со смешной повязкой на бедрах. 

– Них фирштейн, - возразил Лёша и стал указывать наверх, показывая туда, откуда мы только что свалились.

Мужчина просиял. Да, может, мне показалось, но его карие глаза на момент стали нежного голубого  цвета, а внутри них что-то засияло, засверкало, заискрилось… Мужчина о чем-то спросил Женщину:

– Долуптгиждуверхта?, а потом снова повернулся к нам и с улыбкой непонятного происхождения полез в свою корзину. Достал такой плод, как те, что висели на дереве, и протянул нам, все еще улыбаясь. Те самые эксперты, о которых я уже упоминал, если бы узнали (я догадался об этом уже им не рассказывать), что мы сразу этот плод слопали, а потом попросили ещё (умаляющими голодными глазами), лишили бы нас лицензии на полеты, это уж точно. Но они просто не видели, как этот мужчина улыбался, и как что-то у него светилось в глазах. 

Плод был необыкновенно вкусный. Когда мы молча уплетали его, я брякнул: «ну пожалуйста, ещё», и они поняли. Зато я сам себя не понял: получилось совсем другое. Лёха с подозрением на меня покосился и прошептал:

– Давай, скажи им ещё что-нибудь, - и тут же осекся. У него тоже получилась абракадабра. Но ведь все поняли.

И пока мы удивлялись и пытались понять, в чем дело, эти люди стояли и улыбались своими непонятными всепонимающими улыбками. 

– Это плоды знания. Человек, который попробовал их, разговаривает на любом языке, на котором к нему обращаются. Ими мы угощаем всех путников, попавших в наши края.

– Вкусные, - ухмыльнулся я, - а где мы находимся?

– Это лес Арсечи. Наше племя живет на его окраине. Меня зовут Тин, а это моя жена Вами. Пойдемте с нами, погостите немного и отправитесь дальше. Все-таки не зря же мы дали вам «Знание»… Мы собираем урожай с этого дерева раз в год, - говорил Тин, и манил нас рукой за собой, ступая на широкую тропу, - так что не обессудьте… Мы любим иноземцев, они рассказывают забавные истории нашим детям  и старикам.

– Забавные? Да вы не поверите нашим рассказам!

– Про ваш аппарат будет множество догадок. Вы сначала скажете правду, а потом, чтобы ваша история стала интереснее, придумаете еще множество деталей, и, в конце концов, повествование ваше обрастет самыми поразительными подробностями. Прибавьте к ним уже наши пересказы и выдумки, и получится неплохая легенда, может, сказка. Их записывает наш главный Мудрец.

– Тин, и много людей падает к вам с неба как мы?

– Нет, это не небо. Мы называем это завесой. Небо – за ней.

– Как же так? Там открытый космос.

Тин тихонько засмеялся, а Вами улыбнулась и подняла на меня глаза. В них тоже абсолютно точно что-то светилось.

– Вот деткам и расскажите. Из-за завесы вы первые живые существа, обычно оттуда падают твердые горячие осколки некой породы. А люди приходят со стороны вон той большой реки, другой стороны леса, ну и со стороны этого холма. Поэтому мы часто ходим туда.

Мы подошли к поселению племени Тина и Вами.

Глава 4.

Было такое ощущение, что мы находимся на Земле, но на машине времени нас отправили далеко в прошлое. Вокруг нас стояли дома. Фундаментом служили выложенные бревна, устланные чем-то, похожим на пальмовые ветви. Стены состояли из таких же ветвей, а крыш не было вовсе. Везде сновали загорелые дети, ходили крупные красивые Женщины и крепкие Мужчины. У каждого из них была  все та же всепонимающая улыбка и  такие же лучезарные глаза.

Перед деревушкой простирался луг, покрытый зеленой, даже какой-то изумрудной травой по колено. Вся местность была излинована речушками и ручейками. Чудесная эта равнина обрамлялась лесом, состоящим из самых немыслимых деревьев: дубов с пальмовыми ветвями, берез с кроной ивы, четырехметровых папоротников. И все вокруг было наполнено различной живностью. Кажется, я даже видел оленя. Вообще, все было очень уютно и красиво. 

К нам сразу же сбежались Люди. Приглашали на обед, просто в гости, переночевать. Мы же могли только улыбаться, как и все они. Но, странное дело, мы всем своим нутром чувствовали, что и в наших глазах светиться доброта и счастье.  

Конечно, сначала нас усадили за широкий бамбуковый стол, заставленный всякими вкусными блюдами. Мы были голодны, а пища бесподобна. Но одно яство было особенно  хорошо! Такую птицу, приготовленную под каким-то немыслимым соусом, я в жизни никогда не пробовал! В этот вечер мы ели ещё много разных кушаний, которых, видимо, в жизни не попробуем уже никогда. Это было восхитительно. Гусь таял во рту, как и лосось, а настой из местных трав оказался не хуже земных горячительных напитков. И как в нас столько всего уместилось?

Потом, сытые и нездорово веселые, мы пошли смотреть окрестности владений наших добродушных хозяев. Эти пейзажи на всю жизнь остались в моей памяти, как кадры из полюбившегося кинофильма или фотографии родных, яркими картинками в отдельной папке на полочках секретного отделения моего внутреннего я.

Одной такой картинкой была «Большая река», как Они её называли. Ее противоположный берег наблюдался в километрах четырех от нас. Сквозь абсолютно прозрачную воду было видно, как на песчаном желтом дне ползает большой краб, плавают стайками красивые белые, красные, золотые рыбы разных размеров. Легкий ветерок заставлял перекатываться ленивые волны, шуршать камыш и поправлять крылья уток. Далеко впереди, за рекой, темнел лес, а над ним по завесе двигалось алое солнце заката, делая пространство вокруг себя фиолетово-синим и прекрасным. Лёша откуда-то достал фотоаппарат и сделал несколько кадров. 

Повернувшись, я узрел немного другую, но от этого не менее великолепную, картину. Теперь река располагалась слева и занимала третью часть моего поля зрения, остальное занимал луг, с сырой зеленой травой, имеющей совершенно особенный аромат. Та же фиолетово-синяя завеса заставляла содрогаться душу от умиленья…

Больше ничего не скажу – у меня нет слов, чтобы описать то, что нас тогда окружало. Но это было удивительно и прекрасно! И хоть мы были не одни, чувство свободы и некого гордого одиночества поглотило меня. Я стоял напротив этого широкого луга и этой великой реки и чувствовал в себе необъятные силы и новые эмоции. Ощущение внутреннего очищения и наполнения чем-то добрым и великим рождало взрыв энергии. Вероятно, и на нашей планете, а может быть и в нашей стране были когда-то такие места, где человек пребывал  в гостях у природы, а ни как наоборот (по крайней мере, если верить Гоголю, Пушкину, Есенину, Тургеневу и Толстому). К сожалению, сейчас у нас везде или небоскребы, или могильники, или затопленные территории, или нефтяные скважины … Вот вам и матушка Русь.

Кстати, ни одной фотографии проявить потом не удалось.

Глава 5.

На следующее утро, после завтрака жареными корнями молочного дерева, мы пошли к Мудрецу. Рассказывать свою историю. Для коллекции. 

До пещеры (а у Мудреца была, судя по рассказам, весьма комфортабельная пещера) нас провожала дочь Тина и Вами – невероятно худая по сравнению с другими кареглазая девушка. У меня даже зародилось подозрение, что она попала на эти земли не благодаря любви «родителей»…

Старик был, и правда, старый. И, как выяснилось, правда, мудрый. С длинной седой бородой и внимательным взором. Он сидел на импровизированном диване из листьев и коры в белом длинном одеянии до пят. И это притом, что все его сородичи ходили в шкурах убитых животных. Ну-ну. То ли я сегодня чересчур подозрителен, или что-то не сходится.

Остальная «меблировка» его жилища состояла из каменного стола и сидений, стоящих по стенам пещеры. Через квадратную дыру-вход и широкие, выдолбленные в камне отверстия, в помещение проходил свет. Падая на холодные стены, он обнаруживал надписи на всей площади граней этого небольшого склепа. Неплохая альтернатива обоям, а?

– Здравствуйте, странники. Поведайте же мне вашу историю.

– Здравствуйте. Эм… Мы с Земли, это такая круглая сине-зелено-желтая планета, болтается в космосе чуть ближе к солнцу, чем ваш мир. Мы учимся на исследователей космического пространства – практиков. На космических первооткрывателей. Подлетев к созвездию, которое мы собирались изучить, названное нашими предшественниками Акмедия, мы, как бы это сказать, отключились, т.е. заснули. А когда начали к вам падать, проснулись. Ну а дальше вы знаете, - поделился Лёшка с Мудрецом.

Мудрец поднял на него голову. Видно было, что не очень-то он нам верит.

– А вы не заметили ничего особенного в созвездии, когда летели к нему? – произнес старец и прищурился то ли от солнца, то ли отчего-то еще.

– Да, сколько мы не летели к нему, звезды не становились ближе. Неужели они так далеко? – вспомнил я, отвлекшись от своих подозрений.

– Нет, они были очень близко. Но их окружает старинная магия наших жрецов, невидимое поле, которое не позволяет приблизиться к созвездию и как-то нарушить его.

– Каким образом можно нарушить положение звезд? – удивились мы.

– Так же, так же…магией. Жрецы считали, что число девять, которое и изображают эти звезды во главе с нашей, приносит единство и мир в существование ее обитателей. Но, видимо, чары износились, и где-то появилась пробоина в поле – белая дыра. В нее то вы, видимо и попали. Удивительно.

– У вас были жрецы… Во что верил ваш народ? Сейчас их нет?

Старик загадочно улыбнулся.

– Жрецы верили в высшую силу и служили ей. Она, в благодарность, даровала им способность творить чудеса. Сначала жрецы лечили людей, помогали найти дорогу заблудившимся странникам, защищали селения от непогоды, а поля от засухи. Но потом они начали использовать свою силу на пользу себе. Один из них, Микелен, даже убил человека, потому что он был женат на любимой жреца. Это было расценено как ужасное преступление. Люди перестали принимать помощь от всех жрецов, а высшая сила отняла у них дар. Этим людям стало незачем жить. Скоро все они погибли, и больше у нас никогда не было злых и завистливых людей. Вы наверно заметили, что наши люди во всем друг другу помогают. Легенда о жрецах для всех с детства становится уроком. И они стараются творить чудеса не с помощью высшей силы, а своей доброты. Только поле вокруг нашего мира сохранилось в напоминание о некогда великой мощи жрецов.

Повисло молчание. История была впечатляющая.

– И что, у вас никогда не было войн? И…даже ссор?

– Да, да… А как у вас ведут себя люди на Земле? 

Нам стало стыдно. Как же рассказать человеку, который толком не знает, что такое война, о нашей жизни, где погибают целые народы, где каждый ищет для себя выгоду, где культивируется власть денег, где разрабатываются все новые средства массового поражения, где все чаще происходят экологические катастрофы…

– У нас все по-другому. История человечества в нашем мире состоит из бесконечных взаимных претензий, недовольства и самоутверждения, кровавых битв и потерь. К сожалению, большинство землян никогда не сможет понять ваше гуманное отношение ко всему окружающему, ведь на Земле с такими убеждениями, наверно, и не выжить…

Мудрец с бесконечным сочувствием во взгляде посмотрел на нас. Ко мне в голову пришла мысль, что он чувствует сейчас вместе с нами эту несправедливость, хотя и не имеет про это ни малейшего представления. 

– И что же, как вы живете?- спросил Мудрец после некоторого молчания.

– Вы о чем?

– Ну, где вы живете, в каких домах, наверное, прячетесь в пещерах? А пищу готовите на кострах? А детей как воспитываете?

– Нет, нет, - поспешили мы его уверить, - Дома у нас выше, чем самые высокие деревья в вашем лесу. Их строят из кирпичей, блоков, деревьев… Туда проводят горячую и холодную воду, отопление, связь и телевидение. Мы перемещаемся на автомашинах – железных коробках со всевозможными удобствами, или скоростных поездах – скрепленных вместе нескольких больших коробках, или на самолетах – многоместных летающих птицах. Топливо, которое используется для движения всего этого транспорта, уже порядком навредило нашей природе. Атмосфера вокруг нашей планеты здорово испорчена. Воздух, которым мы дышим, чистым назвать уже нельзя. У нас даже регулярно идут кислотные дожди! Некогда прекрасная природа уже никогда не сможет восстановить свои яркие краски... 

Зато научно – технический прогресс позволяет учить наших детей еще до рождения. громное количество информации планомерно заполняет наши головы…

– Подождите. Я все равно мало, чего понимаю из того, что вы говорите, - сказал старец и снова улыбнулся, - но, как я понял, вы живете удобнее, чем мы, но вы убиты морально. Я всегда подозревал, что спокойная жизнь моего народа замедляет его развитие…  Ведь нет попыток сделать что-то новое, а вдруг оно помешает ближнему. И, главное, никто никому не завидует. А у вас… у вас все по-другому: есть соперничество, вы живете в процессе научного совершенствования… Оно вас и погубило. Что же, пусть наши люди и ходят в звериных шкурах, но их сердца не отягощает вина за сотворенное. У нас есть одно развитие – нравственное, и оно дает нам силы существовать. Идите… 

Глава 6.

Этот разговор не давал мне покоя. Мы с Лешей в молчании вышли из пещеры, в молчании дошли до деревни. Я стал обращать внимание на поведение людей. И правда, все они помогали друг другу. Во всем чувствовалось уважение и терпимость к ближнему, некоторые  недостатки друг друга просто не замечались. Глаза буквально всех светились счастьем. Их зрачки были светло-бежевого цвета, а не как у нас – черного…

Что-то перевернулось в моей душе, и никогда уже не смогло вернуться на прежнее место…

Глава 7.
На следующий день мы пошли осматривать наш корабль. Он нисколько не был поврежден, только чуть обижен – долго думал, открывать нам люк или нет. Нам совсем не хотелось улетать отсюда. От спокойствия, заботы, удовольствия, и ещё чего-то неизведанного душа находилась в состоянии необычайного комфорта. Но чувство реальности нас никогда не покидало – два дня мы провели в этом самобытном, интересном мире. Оставалось ещё пять дней на задуманную работу. 

Вскоре мы со всеми попрощались. Люди светились изнутри, плакали. И мы плакали. Девушки принесли нам цветы, дети самодельные игрушки, а женщины корзины с едой. От всего пришлось отказаться – в невесомости этому нет места. Но кое что мы все-таки не смогли оставить. Это были семена с того самого дерева с чудесными плодами… 

Когда мы уже ступили на тропу, ведущую к кораблю, нас догнала дочь Тина и протянула письмо. С земным, русским адресом.

– Передайте, пожалуйста, это моей родной маме, - прошептала она.

Глава 8.

По возвращению мы отвезли порученное письмо… в Казань. Мама Ани (так, оказывается, звали девчушку здесь) работала в межгалактическом сообществе. Несколько лет назад она, девочка и ее отец попали в космическую передрягу. Чтобы сохранить надежду на жизнь своей дочери, они вынуждены были доверится автопилоту спасательного челнока, который сам выбрал место посадки. Отец погиб, а сама женщина долго лечилась. Она очень обрадовалась, что дочь осталась жива и расстроилась, узнав, что та не захотела вернуться… 

Спустя полгода мы с отличием закончили университет. Знание всех языков открыло нам замечательные возможности. Правда, воспользовались мы ими по-разному. 

2070 г.

Лёша решил продолжать работу в космосе. На случай встречи с представителями других цивилизаций его брали в самые дальние и самые интересные, дорогооплачиваемые экспедиции. Он познакомился со многими выдающимися учеными, стал автором новой карты галактики. Теперь он богат, уважаем и знаменит. Только с одним ему в жизни не повезло: он не нашел свою половинку, у него нет семьи, родных, которые любили бы его так, как любили друг друга те люди на опушке Арсечи – искренне, бескорыстно, навсегда. 

Вы спросите, а как же я? А я стал путешествовать по миру в поисках таких островков жизни, где люди не встретились с разрушительной цивилизацией, неотъемлемой частью которой является вражда и соперничество, где живут просто ради удовольствия жить, где еще остались добропорядочные отношения. Я побывал в самых разных космических уголках, узнал много нового и осознал по-другому многие привычные вещи. Со мной всегда рядом два моих самых преданных и добрых человека – жена и дочка. Но нигде я не нашел такого места, чтобы дружной семьёй жили не два-три человека, а целое племя. Иногда я втайне завидовал Ане. 

А те семена «Знания» на Земле не взошли.
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