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1. Исчезновение.
Мы с родителями жили на окраине Сочи. Точнее с мамой и младшенькой  сестрой. Отец пропал при загадочных обстоятельствах, когда мне было всего четыре. Я не люблю об этом думать, но помню, как однажды ночью стало светло, как будто на небе светил не один тусклый месяц, а сразу десятки полных лун. Тогда всю тишину нарушил невероятно громкий гул. Гул от какого-то очень сильного мотора. Я была еще слишком маленькая, чтобы разбираться в земной технике и поверила невнятному рассказу мамы о папиной сломавшейся машине. Потом, конечно, поняла, что дело, естественно, не в этом… Короче, как здесь ни крути, а отец в ту ночь бесследно исчез…

Я очень боялась, что так же заберут и маму, а меня с сестренкой оставят здесь. Я вообще не любила оставаться дома. Обожала ездить по лагерям, санаториям и всяким дальним поездкам. Совершенно некогда скучать, когда кругом твои ровесники. А сколько интересных, активных игр можно придумать!.. 

Так проходили годы. И вот в паспортном столе мне уже выдают мой первый серьезный документ. Паспорт - это лучший подарок в четырнадцать лет. Когда он есть, то ты можешь устроиться на несложную, для подростка, работу,  или  сама покупать билеты на ракету, которая каждый месяц прилетает, что бы возить людей на Марс, где как раз проводятся строительство новой космической станции и еще парочки интересных, полезных для деятельности земли заводов. Еще бы, на дворе двадцать второй век!

Вот я и решила летом не терять даром время, а устроиться в мелкую компанию по производству и раскрутке компактных двухместных аэро. Уважаю эту модель космических кораблей за простоту управления и возможность командовать голосом.
Моя задача была довольно проста. Я должна рассказывать клиентам об устройстве и достоинствах наших аэро. Что-то вроде продавца-консультанта. Но не просто  рассказывать, а эмоционально  размахивать руками, как крыльями, крутить  рулем управления и отдавать шепотом  команды разрекламированному мною кораблю. 

С детства я интересовалась техникой, всякими летающими машинами, роботами на мобильном устройстве и космическими флаерами. Поэтому работа была по душе и на пользу. Мне даже место в офисе дали, и неважно, что с соседом. Все равно он дольше, чем на час, там не задерживается, так что можно распоряжаться в кабинете как хочешь.
Но, как ни странно, я считала свою жизнь скучной и однообразной.  Чего-то мне еще не хватало.
Однажды сижу в своем офисе, сосед, как обычно на первом этаже объясняет новую модель, и вдруг вижу - за окном свет. Тот непонятный яркий свет, который я уже видела десять лет назад. С каждой секундой он становился все ярче.

- Пожалуй, это всего лишь мощный прожектор нашего аэро, просто луч почему-то направили в  окно, - ободряюще сказала я себе и нажала на кнопку пульта, чтобы распахнуть  окно. Делаю шаг один, другой…  и чувствую, что куда-то перемещаюсь.  Почему-то не осталось сил думать, глаза слипались, резко захотелось спать…  
2. Иной мир.
Мне пришлось встать из-за жаркого солнца, сильно нагревшего мою незащищенную голову. Где я? Все слишком нереально, чтобы быть правдой. И где все? 
Мне казалось, я сплю. Но это был не сон. Во сне не чувствуешь боли, а у меня все тело ныло и голова просто раскалывалась.
Я встала и пошла вперед, в надежде, что поблизости есть город. Вокруг до самого горизонта тянулась пустыня. Вряд ли здесь есть цивилизация. Ни пучка травы, ни кустика, ни деревца - ничего. Ни единого пятнышка воды. И дышится… не по-земному. Нет запахов. Воздух словно профильтрованный. 

- Похоже, я доработалась.
Впереди послышались шаги, и незнакомая низенькая тень приближалась. Я осталась стоять на месте как вкопанная.
Существо подходило ко мне все ближе и ближе. Тут уж можно было его хорошенько разглядеть. Оно очень похоже на человека, только глаза какие-то другие, неживые, точно стеклянные.
- Кто вы? - спросила я, не думая, что оно меня поймет.

-  Меня зовут Седан, но это вам мало о чем говорит, главное - кто вы.
Невероятно, оно говорит по-русски… или может, я как-то не так разговариваю. Непонятно.

-Я, я - Юля,- не найдя более подходящего ответа, сказала я.

- Очень хорошо. Вас мы и ждали, пойдемте со мной.

- Но куда?
- Терпение, принцесса, терпение, я вам все объясню, только позже. Пойдемте.

Почему же он назвал меня принцессой? Может, Седан меня с кем-то путает? Но одно хорошо - он настроено дружелюбно и явно не собирается меня убивать, значит, можно пойти с ним. Тем более, что у меня нет другого выхода.
Дорога была недолгой. Вскоре показался дворец. Странно, я бы увидела его раньше, слишком уж мало прошли.

Мы зашли внутрь: пол из красного дерева, темно-коричневые стены… Интерьер меня не удивил.
После этого коридора Седан провел меня в огромный, круглый зал, где гранитовые колонны поддерживали массивный купол потолка. На бирюзовых, гладко выкрашенных стенах, висели картины. 
Похоже на Землю.
- Ну что, мы скоро приступим к нашему долгожданному разговору, но...
- Да, у меня есть к вам уйма вопросов. Где я? Зачем я здесь? Почему вы называете меня принцессой? И еще много подобных.
- Видишь ли, это очень сложная история, и ты должна ее знать. Но сначала тебе нужно отдохнуть.
Я не стала возражать, потому что отдых мне действительно был необходим.
Меня проводили в комнату. Оказывается, в этом дворце легко заблудиться, хотя снаружи он достаточно маленький.

Комната, в которой я оказалась, сильно походила на мою домашнюю. На какое-то мгновение мне даже показалось, что я дома. Но это всего лишь мгновение. Как говорил один известный философ: «по-настоящему любишь только то, что любишь в данную секунду, тогда принадлежишь избранному безраздельно». В данную секунду я принадлежала дому и семье. Такие моменты в моей жизни встречались крайне редко. 

После своих недолгих мыслей я моментально плюхнулась на кровать и заснула, как младенец.
3. Доброе утро, я - принцесса.
- Доброе утро! Вы уже проснулись. Сейчас принесут ваш завтрак.
Спустя несколько секунд в комнату вошла женщина с салатом и чаем в руках. И у нее тоже стеклянные глаза…
Здесь все происходит моментально, как по щелчку. Раз - и ты в намеченном месте. По такому же режиму я попала в зал, где сидел Седан.

- Итак, нужно продолжить нашу вчерашнюю беседу, - начал он.
- Да, разумеется
- Здесь все не так уж легко. Мир, в который вы попали – мир иллюзий. Это значит, все, что вы видите, не такое, как на самом деле, а такое, как вы привыкли видеть. Если, например, вы были бы эилотом, то вам сейчас казалось все из стали, а я был бы в облике огромного блестящего робота.

- Почему именно я попала сюда, или это просто совпадение?

- Нет, на планете иллюзий не бывает таких нелепых случаев, как совпадение. Мы властны практически над всем и ошибки совершаются крайне редко. А ты попала сюда по официальному приглашению. Помнишь, когда тебе было четыре года, твой отец пропал без вести. Так он служил у нас в войсках и спас жизнь самому императору. В знак благодарности наш повелитель хотел передать ему власть, так как у него не было наследников, но твой папа отказался. Тогда император написал завещание на его дочь, то есть тебя, и по достижению четырнадцатилетия ты должна прибыть на нашу планету и стать законным правителем.

От услышанных слов у меня по спине пробежал холодок. Почему? Я не хочу жить и править чужой планетой. Как же моя мама и сестра, они же останутся совсем одни. Сначала ушел папа, потом я… что с ними будет!

- А мне нельзя отказаться?
- Это невозможно. Во-первых, завещание уже написано, во-вторых, нашей, да и вашей планете угрожает опасность. Теролиты опять хотят развязать войну. Это те существа, от которых твой отец спас императора. Жуткая, слаборазвитая и невероятно ленивая раса. Она единственная владеет оружием против нас. Это магнитные футляры. Так как мы сделаны не из плоти, то сильный магнетизм засасывает нас внутрь пробирки, где мы испаряемся под воздействием магнитного поля
-Значит, жители планеты Иллюзий могут исчезнуть? А я думала, здесь вообще все понарошку.

- «Понарошку?» - улыбнулся Седан. На нашей планете придерживаются теории Голографической модели  мироздания. Мы лишь часть этой голограммы. Конечно, нельзя сказать, что наша планета это полная иллюзия и реальные объекты здесь отсутствуют. Дело в другом. На этой планете очень сильна  паронормальная связь. К нам часто попадают  существа с особыми экстрасенсорными способностями. Все они очень разные и каждый по своему влияют на планету иллюзий. Взять хотя бы тебя. Ты сильный экстрасенс: можешь  легко ломать магнитные  футляры, достаточно лишь сконцентрироваться на них. И, возможно, твоя сила здесь проявит себя как-то неординарно. Главное - не пугайся, доверяй себе! 
- А вы можете мне рассказать немного о вашей культуре и культуре Теролитов.

- А мы с Теролитоми очень разные расы. Даже если сравнивать нас по внешним признакам. Иллюзии состоят из микроскопических кристалликов и газа, а Теролиты практически из плоти, по строению они немного схожи с людьми. Только кровь у них зеленая и еще они покрыты редкой белоснежной шерстью. Да, кстати, можешь потом посмотреть хронику, там много чего интересного.
Хронику я смотреть не стала. Мне хватило объяснений Седана об этой расе. Меня больше другой вопрос беспокоил: как управлять своей силой мысли. Хорошо, что она у меня есть, но если я не смогу ею пользоваться, то вся моя уникальная способность будет бесполезна, если вообще не утрачена.

- Теперь иди в свою комнату,- неожиданно сказал Седан,- Роя, проводи принцессу.

Мы со служанкой вышли из зала и направились прямо по коридору в мою комнату. Внезапно впереди повалил серый дым.

-  Это сигнал тревоги. Если дворец сочтет нужным, то перенесет тебя в другое место, но иногда он этого не делает даже в экстренных ситуациях. Так что беги очень быстро. 
Про разумные дворцы я услышала впервые. Такое у нас даже в самой крутой фантастике не встречалось. Неужели мой мир слишком сильно отстал от других цивилизованных планет?
Несемся сломя голову и не оборачиваемся. Хотя какой в этом смысл? Теролиты нас уже нагнали. И когда же дворец соизволит нас перенести! 

Один из воинов Теролитов открыл свой магнитный футляр. В голове появилось мысль: как я его сломаю? Я же не умею.

Поздно думать. Служанка уже растворяется в воздухе. Я пыталась убежать, опять не получается, все тело сковывает какая-то непонятная сила. В глазах начинает мутить, кажется, я сейчас упаду.

- Вот она, держите ее!- закричал кто-то из Теролитов.

Противные мохнатые твари, они пришли за мной!
Седан описывал их немного иначе. Мне они показались совершенно не похожими на людей. Но что-то в них было привлекательное, даже немного гипнотическое. На короткое мгновение захотелось пойти с ними, меня смогло отрезвить только воспоминание о магнитных футлярах и о растворившейся служанке.

Отбиваюсь что есть сил, но разве девочка может противостоять огромному трехметровому существу? 

Хорошо, можно сделать и по-другому. На Земле есть такое маленькое и очень полезное правило: если не можешь справиться с похитителями сама, зови на помощь, может кто-нибудь откликнется. 

- ПОМОГИТЕ!!!- закричала я.

- Ты еще и орешь?!

Реакция Теролита была очень быстрой - не успела я докричать, а меня уже ударили по голове. После чего я тут же потеряла сознание…

4. Джаред.
- Здравствуйте, Юля, вам уже лучше?

Надо мной склонился смуглый мужчина лет двадцати. Именно мужчина, не иллюзия. Это было легко определить по серым, но невероятно живым глазам. Кажется, здесь есть мой земляк.

- Да спасибо, все нормально. Это вы меня спасли?
- Я услышал громкий крик о помощи и бросился прямо по коридору. Эти Теролиты не ожидали нападения со спины… правда, мне тоже от них немного досталось, но ничего до свадьбы заживет. 

Только тут я заметила его перебинтованное плечо.

- Извини, забыл представиться. Я Джаред.

Красивое имя, наверное, он из Штатов.

- Ты с Земли,- в надежде услышать «да», сказала я.

- Да, раньше жил в США, в Чикаго.

После услышанного мне хотелось вскочить с кровати и закричать, что я и попыталась сделать. Но тут в комнату вошла служанка.

- Лежите, лежите, вам нельзя вставать, вы еще слишком слабы.

- Я зайду к вам позже,- сказал Джаред и удалился.

Меня оставили в полном одиночестве: только я и моя комната. Но меня это уже не волновало - переполняла великая радость за себя и за Землю. Я и не надеялась в этом далеком от родины месте встретить человека, а не его пиратскую копию. Может, здесь еще есть кто-то из наших… Может, здесь находится мой отец? 
После этого воспоминания из глаз невольно потекли слезы, хотя плакать мне приходилось крайне редко. И я задалась целью во что бы то ни стало найти папу. Но для начала нужно сползти с кровати, а уж потом совершать подвиги.
Заставить себя встать было не так то просто. Наверное, сказывается последствие удара. Сначала стараюсь немного приподняться, потом опускаю ноги с кровати и потихоньку встаю. Ура, получилось без падений.

- О, ты уже стоишь, молодец, выносливая!- сказал Джаред, вовремя появившись в дверях.

- Немного шатаюсь, а так ничего, жить можно.

- Это еще цветочки по сравнению с тем, что ты увидишь дальше.
- Откуда ты знаешь?

- Я разведчик и знаю очень многое, а еще я тоже умею ломать футляры.

- Здорово, значит, ты и меня научишь.

- Тебе и учиться то не надо, ты экстрасенс, причем еще и очень сильный.

Я немного разозлилась. Даже если он меня спас, это не дает ему право знать обо мне больше, чем я.

- Но у меня же тогда не получилось!

- А ты представь, что футляр сам ломается, как будто цыпленок из яйца вылупляется. Крак! И показались первые трещинки. Еще крак! И скорлупа полностью раскололась, тогда результат будет налицо.

До этого я не додумалась.

- Джаред? а можно задать тебе вопрос не по теме?

- Конечно, спрашивай.

- Почему ты улетел с Земли?
- Меня пригласили служить сюда.

- Как? Что, прилетели к твоему дому и сказали: «Здравствуйте, Джаред, мы приглашаем вас на службу, на другой конец вселенной»?!

- Нет, они чувствуют людей, которые наделены особыми способностями, и переносят их сюда. В случае отказа от службы возвращают обратно на Землю. Я даже был рад, когда вырвался из нашей отсталой глубинки.

- Но там же твоя родина.

- Ты с родителями жила, а я в детском доме, что там хорошего, одни драки и обиды, больше ничего. Так что меня забрали вовремя.
- А я тоже хочу летать на разные планеты…- задумчиво произнесла я.
- Зачем? Это довольно опасно.

- Хочу найти своего отца. Он пропал, когда мне было четыре. Седан говорил, он воевал за иллюзии. А еще мне нужна практика.
- Весьма уважительная причина. Можешь полететь с нами на Гарант - планету Теролитов?
- С радостью! Только Седан, наверное, будет против - я еще не достаточно оправилась.

- Он только «за», так что собирайся, мы можем долететь за пару часов, если попадем в портал. 

- Интересно, и много таких порталов?
- Я не считал, но их много. Кстати около Земли тоже есть неоткрытый портал.… Все, хватит разговаривать. Нам завтра утром вылетать. Тем более уже вечер, тебе нужно поспать. Тогда завтра уже бегать сможешь.

Он вышел и тихо прикрыл за собой дверь. Я посмотрела в окно. Действительно, уже темнеет. Народ иллюзий с легкостью может принимать разные обличия, меняя их, как перчатки, но природу этого загадочного мира изменить или замаскировать нельзя. Она какая есть такая, и останется навсегда,… хотя нет, я совершенно неправа, только вчера за окном располагалась пустыня, теперь уже высокие лимонные горы с ярко фиолетовыми кустарниками и деревьями. Тут в голову пришла еще одна мысль: может она движется, как Земля. Только у нас движется вся планета по своей намеченной траектории вокруг Солнца, а здесь почва, горные породы и растительность вращается вокруг своего 
определенного центра. А что, это очень даже разумный довод… 
5. Полет.
Я спала достаточно спокойно. В пять утра меня разбудил персональный будильник. Такой громкий, что у меня некоторое время звенело в ушах. Странно, что только я могу его услышать. Правда, на то он и персональный.

Я с трудом сползаю с кровати. Рваный сон на меня плохо действует.

Мне принесли космический костюм. Серебряного цвета, блестящий и невероятно легкий, как пушинка. Не то, что земные, которые прилагаются к маленьким аэро. И одевается очень легко, ремни моментально застегиваются, в облегающих карманах лежит мелкое оружие. 

Шлем казался мне еще необычнее. Тоже серебряный, весь покрытый тоненькой пленкой, и с какими-то мелкими, едва заметными, белыми кнопочками.
Я оделась и вышла на улицу. Там меня ждал Джаред и еще пятеро мужчин его возраста.

Пару минут спустя к нам подлетел корабль. Сначала его не было видно, только, когда он сел, начали мигать огоньки, и появилось изображение. 

- Это рейдер-тень,- пояснил Джаред,- его не видно в космосе, никакой шпионский датчик его не определит. Этот рейдер может обнаружить только наша космостанция или станция союзников.

Мы зашли внутрь. Дверь сама закрылась за нами. Яркое, точно солнечное освещение от непривычки немного режет глаза.

- Твоя каюта вторая справа. Через полчаса все собираемся в комнате совещаний. А, впрочем, можешь не следить за временем, корабль сам перенесет тебя туда,- сказал Джаред и растворился.
Должно быть, так работает невидимый лифт.

Я спокойно дошла до своей каюты. И легла на висящую в воздухе кровать. 

- Режим?- произнес механический голос.

- Обычный,- сказала я.

Комфортно. Хорошо, когда работает ультрасовременная техника. До совещания можно немного отдохнуть. А то эти переезды с места на место меня сильно утомляют; впрочем, я сама так захотела, нечего ныть, лучше насладится двадцатью минутами покоя.
Через обещанное время корабль послушно перенес меня в комнату совещаний. Она была рассчитана на большой полноценный экипаж. Сейчас, когда в ней находилось только семеро, комната казалась пустой.

- Сначала я представлю вас,- начал Джаред.  - Юля, это моя команда: механик Бен, пилот Сергей, разведчики Винк, Алексей и Мик. 
Почти вся команда имела людской вид, только у Мика была серая кожа и длинные красные волосы. Ой, кажется, таким резким взглядом я привлекаю внимание.

- Да, Мик не землянин, он с планеты Катун, системы звезда капитана Бруно,- ответил на еще не заданный мной вопрос Алексей.

- Теперь ближе к делу. На Гаранте Бен и Алексей отправляют сигнал о нашем прибытии. Сергей покажет Юле планету и поможет организовать практику. А мы с Миком и Винком отправимся осуществлять операцию «Чужой» план «А»,- скомандовал Джаред.

Что за операция, он пояснять не стал, очевидно, все члены экипажа это и так знали. 
6. Планета Гарант.
Рейдер приземлялся. В маленькие окошечки можно было разглядеть практически все. Вокруг располагались огромные железные вулканы с множеством пещер внутри.… И мы стремительно падали на них. Но экипаж при этом не проявил никакого волнения. Скорее всего, так и должно быть, просто мне нужно немного времени, чтобы ко  всему привыкнуть. Пока я размышляла над нашим весьма странным полетом, рейдер спокойно прошел сквозь вулканы и приземлился.

Мы вышли и оказались в каком-то темном помещении. По щелчку Джареда включился свет.   
- Ты чем-то взволнована?- спросил Винк
Его голос был очень спокойный и медленный. Такому человеку всегда хочется ответить, даже если ты и не думала с ним разговаривать.

- Я просто не знаю, как здесь все устроено. И некоторые вещи вижу впервые.

- Не волнуйся, я тоже долго привыкал. У нас в Китае о подобном даже и не мечтали. А то, что ты видишь, маскировка, мы же разведчики, а это наша главная база. 

 
Мне стало немного смешно. Хорошая интернациональная компания. Прямо институт дружбы народов. Китаец, русский, американец и инопланетянин. Редкость увидеть такое в одной команде. 
- А что за операцию вы выполняете? - поинтересовалась я.

- Изменяем на время внешность Джареда и подкидываем его в качестве пропавшего командующего войсками Теролитов.… А сейчас Сергей покажет тебе наши базы и проведет небольшую экскурсию по Гаранту. Готовься к новой информации. Ее будет немеряно.

К нам подлетел еще один корабль. Только намного меньше.

- Это двухместный Блум. Новая разработка. Совмещает в себе невидимый режим, маскировку под другие корабли, а также прекрасно чувствует опасность,- пояснил Сергей, залезая внутрь.

- Куда мы полетим?- спросила я

- Сначала к базе передач, потом куда хочешь.
- Оттуда вы  передаете сигналы на «иллюзии»?

- Нет. Там осуществляется передача секретной информации от темных иллюзий к Теролитам и наоборот. 
7.Способности проявляются.
Когда мы летели к базе, я окончательно убедилась в том, что абсолютно ничем красивым и достопримечательным Гарант никогда не отличался. Всюду одни железные вулканы и горы. Откуда кислород? Лично у нас на Земле от деревьев, а здесь от чего? Наверное, опять загадка. Ох, как мне надоели все эти тайны и последние разработки внеземной цивилизации. Разведчики, Теролиты, иллюзии, темные иллюзии.… Кстати о темных иллюзиях, кто они? Нужно спросить, пока время есть.
- Сергей, а кто они, темные иллюзии? 
- Я о них практически ничего не знаю; только то, что они союзники Теролитов и немного похожи на Белых иллюзий.

- А белые?
- Ну, это и есть мир иллюзий, Седан… ну ты поняла?

- Смотри, получается нелогично: если планета называется Мир иллюзий, а живут там не все иллюзии, а только белые.

- Седан рассказывал об их изгнании. А изначально все иллюзии жили на одной планете. Теперь воюют между собой. 

- А ты говорил, что ничего не зна…
- Тихо, - оборвал меня на полуслове Сергей, - мы садимся. Здесь может быть засада, лучше не издавай лишних звуков, а то нас заметят. На, возьми лазер на всякий случай.

Мы находились на небольшом железном утесе. Под нами был черный, как сажа, люк. Сергей осторожно приподнял его и нашему взору представился длинный темный туннель. 

- Прошу, - произнес Сергей, указывая на туннель.
- Прыгать? - переспросила я.

- Конечно, там невесомость, не по лестнице же ты собралась спускаться!

Ну и манеры! Нет, чтобы сначала самому спустится и проверить обстановку, он меня туда посылает. Правда, спорить бесполезно. Не могу же я проявить себя как последняя трусиха и заставить его прыгать первым. А с другой стороны, вдруг там засада… ладно, будь что будет.
- Далеко лететь-то?

- Нет, метров пять-шесть, не больше. Да не бойся ты, не расшибешься! - успокоил меня Сергей.
- А я и  не боюсь.

С этими словами я вдохнула в себя побольше воздуха и прыгнула, как мне казалось, в бездонную пропасть. И вправду лететь, точнее «плыть», по невесомости было недолго. И уже через довольно короткое время  я встала на что-то твердое. Следом за мной спустился Сергей. 

Мы двинулись по холодному черному коридору. Поначалу было темно, но потом я привыкла и уже могла передвигаться не наощупь.
- Стой, -  прошептал Сергей, - я проверю, нет ли за нами хвоста.

Он достал из кармана что-то маленькое и нажал на кнопку. Экранчик прибора загорелся  красным.

- Здесь есть  кто-то  посторонний, - прошептал Сергей, - Лазером умеешь пользоваться?

- Да, так же как и карманным пистолетом.

- Хорошо, когда зажжется свет, беги вперед, если кто-нибудь попытается тебя схватить, стреляй. 

- Ага, только можешь мне нормально объяснить, зачем мы здесь? Мало того, что практиковаться не над кем, но ты еще и заставляешь меня бежать непонятно куда, а главное - от кого?!

- Юля! Хватит, ты  как  ребенок! 

- С чего ты это взял?!

- Только маленькие девочки могут задавать  такие наивные глупые вопросы. Здесь все непредсказуемо, я не знаю, что случиться через минуту, а ты хочешь, что бы я тебе рассказал, кто за нами следит! 

- Ты сам-то осознаешь свои действия? А еще пилот секретной группы называется. 

- Если считаешь себя такой умной, то можешь осваивать планету сама!

- Вот и прекрасно! Я освобождаю тебя от этой тяжелой обязанности. Отвези меня обратно на базу и наше путешествие на этом  закончится! Я вообще удивляюсь, как ты только попал в армию к «иллюзиям», ты же трус! Да, да, именно трус. Смелый человек не заставил бы девушку прыгать неизвестно куда и непонятно для чего! Что ты молчишь? Тебе неприятно слышать такие слова из уст самой обыкновенной девочки, с которой ты едва знаком?.. Сергей!.. Сергей, ты где?
Но моего провожатого нигде не было видно. Сначала я подумала, что он обиделся и ушел, но потом эта версия у меня отпала. Я бы услышала, как он уходил. Странно, тогда где он, не мог же он испариться?  Я решила пойти обратно и поискать выход, но меня остановил громкий четкий голос:

- Стойте! Вы окружены!

Я повернула голову, но не увидела никого вокруг. Вдруг я почувствовала, как меня кто-то схватил. Я опустила руку в карман и судорожно начала искать лазер. Только в кармане было пусто, значит, его уже успели вытащить. Тут я вспомнила о своем главном оружии - «силе мысли». Сосредоточилась на ярком свете и поверхности люка. Как только я отчетливо представила себе эту картинку, то тоннель сразу же исчез, и я оказалась вверху на крышке люка. Надо же, Я ЭТО СДЕЛАЛА! Значит, у меня и вправду есть способности, теперь я в этом уверена. 
8. Я - заложница.
Я уже собиралась с помощью своей силы вернуться на базу, как вспомнила, что была не одна. Как же Сергей? Мне необходимо его найти. Я опять сосредоточилась и представила себе Сергея. Через несколько секунд я очутилась в тесной темной комнате с ярким белым светом. Напротив меня на стуле сидел Сергей. Недолго думая, я подбежала к нему.

- Как ты? - спросила я.

- Беги, - простонал он, - беги, пока они не схватили тебя!

- Кто они, Сережа, кто?- переходя на крик, спросила я.

- Темные иллюзии…- сказал он и отключился.
Тут я услышала чьи-то медленные, шелестящие шаги. Пожалуй, это был единственный звук, разбавляющий однообразие бесконечного тоннеля.
- Я ожидала, что ты придешь за ним.

Я посмотрела направо и увидела женщину средних лет, очень бледную, одетую в длинное блестящее черное платье. У меня создалось впечатление, что она вот-вот растает.

- Вы - темная иллюзия, - утвердительно сказала я.

-  Какая сообразительная девочка. Жалко, что наивная.

Ничего не ответив, я схватила руку Сергея и попыталась представить нашу базу… Но у меня ничего не вышло!

Увидев эту трогательную картину, иллюзия засмеялась:

- Я же говорила, что ты наивная. Здесь установлен барьер, и ты не сможешь выйти из этой комнаты с помощью своих способностей... Кстати, этого человека я использовала только для приманки.
- Хорошо, ваша взяла, я сдаюсь. Только зачем мы вам нужны?

- Не вы - ты. Я же уже говорила, что твой пилотик нужен только в качестве приманки. 

- Ну а я?

- Ты… Я лучше тебе покажу, на словах не поймешь. Пойдем.

Я отвернулась от нее и продолжала стоять.
- Пойдем, если хочешь знать правду. У тебя все равно нет иного выхода.

А выхода у меня и вправду не было. Тем более что отсюда я убежать не смогу, а в другом помещении, может быть, мне удастся это сделать. 

Я кивнула и последовала за ней. Мы шли по длинному темному коридору-тоннелю около пяти минут, пока не наткнулись на тяжелую железную дверь, и я остановилась.

- Ну, что стоим? - спросила меня темная иллюзия.

- Жду, пока вы откроете дверь.

- Еще чего! Я уже ее разблокировала, нужно просто пройти, как будто ее здесь нет и никогда не было.

Мне стало слегка не по себе, но виду я не подала и решительно пошла вперед сквозь дверь, хотя и закрыла глаза. Я шла так, пока не наткнулась на что-то твердое. Открыв глаза, я поняла, что нахожусь в другой комнате. Значит, через дверь я прошла удачно. Оглядевшись по сторонам, я увидела какую-то странную пещеру: серо-бордовые бугристые стены с воткнутыми  кое-где кольями, на полу располагались всевозможные цепи и кожаные бичи. Да, вид, конечно, неприглядный, но до устрашающего  как-то не дотянул. 
- Давно не совершенствовали технологический процесс?! - поинтересовалась я.

- Чему же ты радуешься, - прошипела иллюзия, пытаясь манипулировать моими чувствами.

Наверное, ей хотелось испепелить меня взглядом, но что-то не сработало.

- Улыбка на лице - первый признак дипломатии! - выпалила я и лукаво улыбнулась иллюзии.

- Как ты себя ведешь, ты же все испортишь! - выливая на меня всю накопленную годами злость, закричала иллюзия.

- Вы думаете, что привели меня в камеру пыток?  Даже ребенок не испугается такой первобытной обстановки. Здесь же ничего нет! Ничего! - сказала я с насмешкой.

И стоило мне произнести эти слова, как все вокруг начало меняться. С каждым мгновением комната обретала заурядные черты: стены выравнивались, устрашающие вещички, словно растворялись, уступая место голому, каменному полу. В общем, попала в камеру пыток, а теперь стою в  маленькой узенькой комнатушке. Еще раз посмотрев вокруг, я не заметила никакой мебели, кроме маленького стульчика, стоявшего посередине  комнаты.
- Садись на стул и не дергайся. Сейчас мы проведем тестирование, - злобно зашипела иллюзия, все это время стоявшая за моей спиной.
Я села на стульчик и почувствовала, как  мои руки связывают какие-то склизкие и  неприятные ремешки.
- Это местный детектор лжи,- пояснила иллюзия. Устройство проникает в мозг любого  живого  существа  и отслеживает его нейрофизиологические и психологические процессы. Теперь я буду задавать вопросы, а ты отвечать - словно заполняешь анкету. Только честно. 
- А если я отвечу нечестно? - поинтересовалась я.

- Тогда я  тебе не завидую. Для искоренения мыслей, несоответствующих словам,  он применяет  лоботомию. Сразу придешь в норму. Больше вопросов нет?

- Вроде нет, - не найдя лучшего ответа, сказала я и прошептала: ло-бо-то-мия.

- Тогда начинаем.

Иллюзия нажала на кнопку, и мое сознание куда-то провалилось. Вокруг не  было ни стен, ни потолка - только темное безграничное пространство. Еще через пару минут я не ощущала своего тела, как будто его у меня никогда и не было. Я чувствовала  только  свое  сознание, ничего более. 
И вдруг как гром посреди ясного неба раздался голос иллюзии:

- Задание.

- Нет задания,  я вообще не знала, куда иду, - спокойно ответила я.

- Цель визита на планету иллюзий.

- Нет цели, когда меня забирали с Земли, то не спрашивали моего согласия.

- Цель приезда на Гарант? - немного растеряно спросила иллюзия. 

- Нет цели, мне предложили, и я согласилась полететь!
- Ты лжешь! - закричала иллюзия,- ты прилетела на Гарант не просто так ради собственного любопытства… Но почему ты молчишь? Разве тебе не больно?!

- Нет, а должно быть?

Иллюзия замолчала, а я резко пришла в себя. Начала опять видеть комнату и ощущать свое тело. Противных ремешков, связывающих мои руки,  больше не  было.

Я встала со стула и посмотрела  на иллюзию. Он буквально таяла у меня на глазах и превращалась  в  какое-то странное существо.

- Я что-то не так сказала? - спросила я, пытаясь привести  иллюзию в чувства.

- Не понимаю, как ты  могла сказать неправду и остаться невредимой.  Детектор словно растворился в воздухе. Как тебе это удалось?

- Не знаю, но я страшно хочу пить. У вас есть немного воды?- спросила я.

- Да есть, но вода для нас роскошь, ее могут потреблять только Теролиты, а, впрочем, для тебя тоже найдется маленькая фляжка воды. Болотной!
- Наконец-то, эта девчонка почувствует хоть малейший испуг. Вода поможет мне вытянуть из нее всю правду!- едва слышно усмехнулась иллюзия, подавая мне фляжку с водой.

Я так хотела пить, что глотала и не замечала не вкуса воды, не цвета, не запаха. Не заметила даже как иллюзия опять начала растворяться  в воздухе.
- Не пей больше, хватит…- только и успела сказать она, перед тем как окончательно исчезнуть.
И что я такого особенного сделала? Эта реакция уже бывшей  иллюзии буквально сбила меня с  толку. Может у нее аллергия на воду? Но тогда она вряд ли бы дала мне попить. Наверное, дело во мне. 

Выпив воду, я вновь почувствовала прилив сил.  Ладно, какая сейчас разница. Появился шанс сбежать и упустить его мне не хотелось.
9. Побег
Пройдя сквозь дверь комнаты, я опять двинулась по уже привычному для меня, темному коридору. Дорогу до комнаты, где держали Сергея, мне удалось запомнить, и я без особого труда смогла найти ее.

Мой пилот по-прежнему сидел на стуле без сознания. Я плеснула немного воды из моей недавно приобретенной фляжки ему на лицо. Недовольно поморщась от холодной воды, он открыл глаза и сказал:
- Юля, как ты меня нашла?

- Это  сейчас не важно. Нам нужно выбираться отсюда как можно скорее. Ты не знаешь, есть ли у них еще заложники?

- Да, особо опасных, но очень нужных пленников они держат где-то в конце северной пещеры.

- А где она находиться? Хотя мне это не важно, давай выйдем из этой комнаты, а потом я перенесу нас в северную пещеру, - сказала я, развязывая Сергею руки. 
Выбравшись из комнаты и пройдя пару шагов по туннелю, я остановилась.

- Дай мне руку, - обратилась я к Сергею. 

Он  послушно дал свою руку, и я сосредоточилась на северной пещере. Сначала изображение никак не хотело появляться, толи оттого, что я никогда не видела эту пещеру, толи от  моей усталости. Но, подождав около минуты, мы все-таки перенеслись к входу северной пещеры.
На первый взгляд ничего особенного. Обычная старая пещера, какие встречаются в горах Альп или Урала. Но, как только мы подошли чуть ближе, то увидели охрану. Около трех десятков Теролитов мирно спали на полу пещеры, а за ними виднелись два входа. Один был закрыт старой, но очень толстой решеткой, а второй, как, ни странно был открыт, но около него лежало много стражников, точно живое препятствие. 
- Думаю лучше пойти во второй, открытый проход, - предположила я.

- Да, в первом держат страшное чудовище, поэтому там  решетка. Ведь на насекомых не действует  блокировка дверей. - ответил Сергей.

- Причем тут насекомые, ты же говорил о каком-то монстре, - возразила я.

- Ну, я все правильно сказал. Пауки ведь насекомые. А там сидит огромный паук, некоторых заключенных скармливают ему за ненадобностью.

- Жуть какая! Ладно, пошли, у нас не так много времени.

Мы двинулись дальше ко второму проходу, аккуратно переступая через спящих Теролитов.

Как только мы преодолели это препятствие, нашему взору представился круглый каменный зал, по периметру которого были расположены двери. Я подошла к одной  из них и постучала. Мне, естественно, никто не ответил.

- Тише ты! - цыкнул на меня Сергей, - охрану разбудишь.

Но тут послышался тонкий и очень тихий голос:

- А вы не Теролиты?

- Нет, если вы  нам поможете, тогда мы сможем спасти всех пленников, - прошептала я.
- Хорошо, - ответил тоненький голосок, -  но как я могу вам помочь?

- Для начала расскажи, как открыть твою дверь, - продолжила я.
- Здесь блокировка, нужен ключ. Он висит около входа в зал, в правом верхнем углу.

Я обернулась и посмотрела в правый угол. Там действительно находился ключ. Маленький, сверкающий золотом, он  словно парил в воздухе.

Сергей подошел к ключу, без особых усилий достал его и дал мне. 

Я прислонила ключ к двери, и она со скрипом открылась. Да, новыми технологиями в этой пещере не пахнет!

Из камеры вышла маленькая девочка лет пяти на вид, с голубой кожей и черными узорами на руках.

- Спасибо вам. - сказала она.

Через десять минут с таким же успехом мы смогли открыть все двенадцать дверей. Кого только не держали  в плену эти Теролиты! Все двенадцать пленников были разных возрастов и цивилизаций. 
- В пещере есть еще заключенные, кроме вас? - спросила я, окинув взглядом всех спасенных.

- Нет, только мы. - ответил кто-то из толпы.

- Хорошо, теперь слушайте меня внимательно, - сказала я, - Сейчас, когда мы выйдем из пещеры, вы все возьметесь за руки, и я перенесу вас на поверхность.

После этого короткого разговора мы все двинулись через лежащих Теролитов. Первый, второй, третий… вроде бы никто не наступил на стражников. Пройдя все живые преграды, я уже хотела перенести спасенных наверх, но возле пещеры что-то зашевелилось. Обернувшись, все с ужасом поняли, что это проснулся Теролит. Открыв свои огромные глаза, он сразу же заметил нас и поднял тревогу. Стражник орал, не переставая, как гудок, тем самым разбудив остальных. Страшные мохнатые твари засмеялись, когда увидели нас и подняли решетку первого прохода.
- Они сейчас выпустят  паука! - закричал Сергей.

- Не беспокойтесь, - сказал один из спасенных пленников, - Ему нужно бросить ключ, тогда  паук увлечется и у нас будет время, чтобы скрыться.

В первом проходе что-то зашуршало, забулькало. И оттуда лениво выполз огромный страшный монстр с черными мохнатыми  лапами. 
Срочно нужно переключиться на что-то смешное,  иначе у меня может не хватить сил перенести всех наверх. Посмотрев на  ключик,  я запела звонко и по-детски:

- Это ключик не простой, это ключик золотой! -  цитата из моей любимой детской сказки.

- На тебе, противный паук, лови, - крикнула я и кинула ключ прямо в рот страшному пауку. 
Мгновенно образовав круг, сосредоточилась на  люке и мы стали переноситься. Медленно. Очень медленно… Нужно было переместить слишком  большое количество «пассажиров». С каждой секундой  мне становилось все хуже и хуже. 

Только секунд через тридцать мы смогли полностью переместиться на поверхность люка.

- Вызывай помощь!- только и  успела сказать я Сергею, перед тем как окончательно потерять сознание.  

10. Неожиданный, но приятный конец.
Я проснулась в замке белых иллюзий, в своей комнате. Везде было так тихо и спокойно, как будто я никуда и не улетала. За окном опять сменился пейзаж с ярко-розового заката на весенний лес. 

Я лежала  и разглядывала картины на  стенах, которые почему-то раньше не замечала. 
Наверное, мне удалось бы пролежать так целую вечность, если бы в дверь не вошел Седан.

- Здравствуй, Юля, как ты себя чувствуешь?- спросил он, садясь на стул возле моей кровати.

- Я в норме. Седан, скажите, я правда летала на Гарант или мне все это приснилось?

-  Если ты задаешь такие вопросы, то регенерация прошла более чем удачно. А все, что с тобой происходило, это, действительно, правда.
Я улыбнулась. Мне было очень приятно, что это был не сон и не выдумка. Значит, я на самом деле смогла спасти всех заложников.

- А что со спасенными пленниками? - поинтересовалась я.

- С ними тоже все в порядке. Их доставили на родные планеты. Теперь они объединяются в один  военный союз, собираются напасть на Гарант и покончить с Теролитоми.

- И темными иллюзиями, - добавила я.

- Нет, только с Теролитоми. Все темные иллюзии растворились, когда ты сломала «детектор».
Я недоуменно посмотрела на своего собеседника.

- Так я сломала «детектор лжи»?

- С помощью умственной концентрации человек способен воздействовать на работу машин, использующих нейросеть. Но ты оказалась уникальной! Твое сознание не только заблокировало действие нейросети, но и полностью разрушило ее. Мы до конца не поняли, почему это произошло. Возможно, тебе помогала энергия воды.
- Поэтому растворилась темная иллюзия?

Седан  немного задумался.

- Действительно, причиной всему вода. «Водобоязнь» вообще свойственна иллюзиям. Молекулы воды, как ни что иное, подвержены изменению под воздействием сильного энергетического биополя.  Вероятно, ты изменила кристаллическую решетку молекулы воды, получив выделившуюся энергию себе на сопротивление. И победила!
-  А что такое ло-бо-то-мия? Темная иллюзия упоминала это слово.
-  На вашей планете разработка этой процедуры была удостоена Нобелевской премии еще 200 лет  назад. Предфронтальная Лоботомия – это особая процедура, так называемый способ лечения психических заболеваний. С помощью хирургического вмешательства предфронтальная кора головного мозга отделялась от остальной его части, в результате чего можно сделать послушным любого, даже самого буйного человека. А темные иллюзии усовершенствовали эту технологию и применили ее  в детекторе, для верности показаний заложников. К счастью, твой мозг оказался сильнее прибора и не захотел разделиться.  Собственно, поэтому, тебя ждет сюрприз. Я могу отправить тебя на некоторое  время домой, на Землю. 
- Но кто за меня останется здесь?
- Пока ты спала, мы смогли сделать твоего двойника. Она такая же, как ты, так же думает и разговаривает. Только она - иллюзия, как я и весь наш народ. 

- Замечательно!- чуть не закричала я от  восторга.

- Скоро тебе принесут  твои  земные вещи, и ты сможешь полететь домой.
Седан удалился, а  я спрыгнула с постели и начала скакать от радости, и кричать. Мне никогда еще так не хотелось домой. 
Служанка принесла одежду, в которой я попала сюда. Быстро  накинув на себя футболку, юбку-хамелеонку, и любимые фосфорные кроссовки, я выбежала на площадь, где меня ждал фиолетовый космический корабль.

Седан, стоял у дверей замка и  махал мне рукой.

- А можно последний вопрос? - спросила я.

- Конечно, задавай, - ответил Седан.

- Вы ничего не слышали о моем отце, кроме  того, что рассказывали раньше?

- Да не только слышал, но и лично связывался с ним. Он сейчас на планете Пелл, ведет разработку боевых крейсеров для войны с Гарантом. Он гордится тобой, и как только позволят обстоятельства, ты обязательно его увидишь.

Я еще раз улыбнулась на прощание и села в свой космический корабль. На переднем сидение пилота  я увидела  Сергея. Неожиданность, но приятная.

- Куда летим? - спросил  он, поднимая корабль. 
- Домой, на Землю! - радостно и гордо ответила я.

.













