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Полет на планету Грин

На планете Земля жили мальчик и девочка. Мальчика звали Пин, а девочку Дино-Динь. Однажды они отправились на Голубое озеро. Дорога к нему не была близкой, поэтому Пин взял компас.
День был солнечный. Но вдруг небо потемнело, начался сильный дождь, затем налетел ветер. Дети остановились, посмотрели на компас, но стрелка ходили по кругу. Дино-Динь очень испугалась. Вдалеке они увидели огромный дуб, и Пин предложил спрятаться под ним. Дети стояли под деревом, смотрели на небо и вдруг увидели, что на них смотрит и улыбается маленький человечек, похожий на гнома.
-Ты кто? - спросил Пин. - Почему улыбаешься? Ведь такая плохая погода. 
Маленький человечек очень быстро слез с дерева. И вдруг ветер утих, дождь прекратился.
· Меня зовут Ант, я путешествую по нашей Галактике. Бываю на разных планетах.

· Неужели и на других планетах есть жизнь? - спросил Пин. Он любил смотреть на небо и представлять, что там кто - то живет.

Маленький гость по имени Ант предложил им побывать на одной очень интересной планете, которую зовут Грин.
-
Но как туда попасть? - спросила Дино - Динь. Она посмотрела на гостя, но он вдруг куда - то исчез.
· Пин, куда пропал незнакомец?

· Не знаю, - отвечал мальчик.

· Неужели это правда? И планета такая существует? Давай расскажем об этом Электру, он нам обязательно поможет, - предложила Дино-Динь.


Электра - это их друг, изобретатель. Он жил рядом с озером. Пин и Дино-Динь пришли к нему и увидели, что Электра и его друзья, Молоточек и Металлик, что-то мастерят. Увидев детей, друзья отложили все свои дела. Дино-Динь рассказала о маленьком человечке по имени Ант и о загадочной планете Грин и попросила их сделать ракету, которая сможет долететь до планеты Грин.
- Не расстраивайся, Дино-Динь, мы построим ракету, и на ней долетим до вашей планеты Грин.
-
Ура! Наконец-то мы полетим на планету Грин! - радовалась девочка.


Электра, Молоточек и Металлик принялись за дело. Электра придумал чертеж будущего корабля, Металлик подготовил нужный металл (одно удивительное свойство было у него: до чего бы он ни касался, все превращалось в металл). Молоточек все железные детали соединил, Электра провел электрические провода. И вот ракета была готова. Название нашлось само - «Дружба».

И вот наступил желанный день.
-
Прощай, родная Земля! - сказали друзья и полетели.
Полет оказался интересным. Корабль уходил все дальше от земли. Друзья видели, как мимо проносились белые кометы, оставляя после себя длинную полоску. Звезды сияли так ярко, что освещали дорогу нашим героям. Но вот вдалеке показался зеленый шар.
· Неужели это планета Грин? - удивилась Дино-Динь.

· Грин - значит зеленый, - объяснил ей Металлик. - Так вот какая эта
планета?!

Чем ближе подлетал корабль к планете, тем интереснее было смотреть вниз. И вот корабль опустился на огромную красивую поляну, усеянную необыкновенными травами и яркими цветами. Друзья по трапу спустились с корабля и сделали вздох... Такого чистого воздуха на их планете не было. Осматривая необыкновенную планету, земляне встретили девочку; на ней было зеленое платье и такого же цвета туфли. Поэтому ее не сразу заметили.
· Кто ты? - спросил Молоточек. И какое же было их удивление, когда
незнакомка заговорила на понятном им языке.

- Меня зовут Зеленика. Я могу провести вас к замку Флос. Это очень необычный замок, окруженный забором из живых растений. Все его жители любят ухаживать за животными и выращивают разные красивые
растения. Правит этим замком королева Экология. Она очень красивая.

Наши друзья отметили, что откуда-то шел необыкновенно приятный запах. Это пахнут цветы, которые растут вдоль дороги, по которой они идут. Маленькая Фея так любила цветы, что не удержалась и сорвала один. Он был похож на наши розы, но у них не было колючек. Это, наверно, от того, что этим цветам не от кого защищаться, ведь на этой планете цветы не рвут. И вот вскоре они подошли к замку.

· Я буду вашим переводчиком, - пояснила Зеленика.

· Спасибо за помощь, - сказал Пин. И в это время к ним навстречу вышла сама королева Экология. Она совсем не похожа на королеву. У неё были светлые волосы, убранные в два хвостика; голубые глаза, меленький вздернутый носик. Одета в коротенькое голубое платье, раскрашенное необыкновенными синими цветами, на которых сидят разные насекомые. А туфельки все разукрашены разноцветными листьями. Такой красивой королевы никто никогда не видел.

· Я рада Вас видеть. На нашей планете никогда не было гостей с других
планет. Хотелось бы узнать, с какой целью Вы прибыли к нам, - говорила Королева на своем языке, а Зеленика переводила. 



Дино - Динь стала рассказывать, как узнала об их планете. Пин постоянно перебивал её. Ему так понравилась эта планета. А в это время Королева вела их по улицам замкам.

· Я вижу, вы добрые гости, поэтому познакомлю Вас с мастером Игруш, -
произнесла Королева. Они подошли к дереву - великану. Его ветви покрыты самой яркой зеленой листвой и самыми яркими цветами. От такой красоты наши герои не могли ничего сказать. А Королева продолжала:

- Вот знакомьтесь - наш мастер. Он покажет вам свои чудеса. 
И вот Игруш взял лепесток белого цветка, положил его на стол, побрызгал каким-то сладковатым соком и - появилась необыкновенная бабочка, затем он взял несколько веточек - и они превратились в маленьких птичек.
- И так появилось всё, что вы видите вокруг. Это наш самый добрый друг. Наша планета заселена разными животными, птицами, насекомыми, а Игруш помогает им, если это необходимо.
Дино-Динь любовалась такими чудесами и вдруг заплакала. Электрик все сразу понял, просто она соскучилась по своей голубой планете, ей очень захотелось домой. И тогда Молоточек и Металлик попросили Игруша сделать для Маленькой Феи что-то чудесное. И вдруг в её руках оказалась маленькая птичка, вся беленькая, а на щечках красненькие яблочки. И тогда Королева сказала:
- Понимаю. Вам пора возвращаться домой. Жаль. Вы нам понравились и расставаться с вами не хочется. Но пусть у вас останется эта птичка, она будет вам напоминать о том, что далеко, на другой планете, у вас есть друзья. Когда - то и мы побываем у вас в гостях. Но это будет не скоро. Теперь идите.
Электра предложил своим друзьям что-то оставить на память жителям зеленой планеты. И вот Молоточек и Металлик принялись за дело.
Пока Дино-Динь прощалась с Зеленикой, Электра сделал около дерева Игруша освещение в виде простой лампы и сказал:
-
Пусть эта лампа напоминает вам о нас, друзьях с планеты Земля.
А Молоточек и Металлик смастерили небольшой летательный аппарат в виде птицы.
-
А это наш подарок. С небольшой высоты можно любоваться своей
планетой. Пусть мы живем на разных планетах, но расстояние не мешает считать Вас своими друзьями. Ведь настоящей дружбе не страшны никакие расстояния.
Дорога домой. Она всегда бывает короче. Наши путешественники попрощались с жителями планеты Грин, сели на свой корабль, запустили моторы и - корабль взлетел.
· Мы возвращаемся домой! - радостно воскликнул Пин.

· Но мы будем помнить об этой удивительно доброй планете Грин и её жителях, - добавил Электра.

· Теперь мы знаем, что и далеко у нас есть друзья.

· Но самое главное, мы теперь знаем, чтобы наша планета была красивая, светлая, чистая, надо, чтобы каждый человек чаще встречался с землей, ведь его жизнь, его благополучие зависит от неё.

