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Мое спасение в подводном
царстве.
Жизнь всегда дарит мне все самое лучшее! Можно даже сказать, что я везунчик! На новый год я загадал желание: поехать на море. Как по моему заказу, на корпоративной вечеринке мой папа выиграл семейную путевку на море. Меня всегда оно тянуло к себе, непонятной мне силой, поэтому для меня это было счастье. Дождавшись лета, мы всей семьей поехали по путевке на море. И в один из дней отдыха мой папа пошел плавать с дайвинг-группой, а мне мама предложила сходить на экскурсию по морю на яхте. Я был очень рад этому предложению, и мы пошли к причалу, где нас ждала яхта с пиратскими флагами.
На яхте было очень весело: все пели, танцевали, разговаривали, смеялись. Мы с мамой тоже долго разговаривали о море, о воде, какая она полезная для здоровья человека и, конечно же, о морских обитателях, а так же о многом другом, что связано с морем.
В это время я услышал шепот, который исходил, как мне показалось, из воды. Я встал и подошел ближе к борту и стал вглядываться в морские глубины. Как вдруг я увидел в воде, какая-то яркая рыбка мелькнула и исчезла. Я очень заинтересовался увиденным и наклонился за борт, к воде, чтобы разглядеть поближе ту самую рыбку. И тут снова я увидел ее, но теперь она как будто играла со мной и хвостом звала меня. Я потянулся, чтобы дотронуться до нее и сам не заметил, как упал в воду. Я не умел плавать, поэтому меня сразу охватил страх. Я начал быстро перебирать руками и ногами, но у меня ничего не получалось. Я паниковал и не знал, что мне делать. И вот мне снова повезло: в этот миг перед моим лицом появилась та самая рыбка, за которой я потянулся. Я посмотрел на нее, и мне показалось, что она мне может помочь. Я стал успокаиваться и увидел, как вокруг меня образовался какой-то «мыльный пузырь», в котором я мог спокойно дышать под водой. Я его так назвал, потому что он переливался всеми цветами радуги, прямо как мыльный пузырь. В нем я стал погружаться все глубже и глубже. В это время мимо меня проплывали разные разноцветные рыбки. Мне было очень интересно узнать, что будет дальше. Подводный мир оказывается такой красочный и удивительный. Все подводные обитатели разглядывали меня и, мне показалось, что они даже обсуждали меня между собой и хихикали. Я чувствовал себя неловко, как «зверек в зоопарке». Но вот мой «мыльный пузырь» достиг дна...
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На морском дне я увидел как рыбка, за которой я плыл, подплыла к необычному существу, очень похожему на осьминожка и стала ему на ухо что-то говорить. В это время я разглядел и необычного осъминожка, и рыбку. В рыбке меня удивило то, что у нее три хвоста!!! А осъминожек был необычен всем своим видом. Я очень много читал и слышал про осьминогов, но про таких, как я сейчас увидел, никто еще не рассказывал! Он был приблизительно с мой рост, с доверчивыми, добрыми глазами, с улыбкой на лице, и тремя парами антеннок на голове. Но самое необычное было то, что он выглядел как цыпленок или кусочек солнышка. Такой же желтый, нежный и кругленький. А его ножки были будто одеты в полосатые чулочки синего и желтого цвета.
Вдруг необычный осьминожек зашевелил своими антеннками, от них по воде пошла рябь и когда она достигла пузыря, в котором я находился, по всему моему телу расплылось тепло и мне стало так хорошо. Я понял, что они относятся ко мне дружелюбно и вся неловкость, которую я ощущал, сразу пропала. Осъминожек протянул мне раковину, из которой пробивался свет и был слышен морской прибой. Он улыбнулся и сказал, что это его подарок для меня от него и его друзей. Я взял раковину. Мне было очень приятно их внимание ко мне. Затем я не смог удержаться от любопытства и стал расспрашивать осъминожка о том, кто он, как здесь появился, и откуда он. Он улыбнулся и начал рассказывать мне свою историю...
Он сказал, что сам ничего не помнит, а историю о его рождении знает только его лучшая подружка — треххвостая рыбка. Он ей подмигнул, после чего она поведала мне о его появлении. Она рассказала, что однажды зимой в море с неба упал небольшой метеорит, к которому было, как приклеено необычное, жесткое, как камень, синего цвета, яйцо.   Через некоторое время, видимо от сильного перепада температур, оно вдруг лопнуло. Все каждый день с интересом смотрели на него и ждали, кто же появится из этого необычного яйца. И только через несколько дней из этого яйца вылупилось необычное существо. Все обитатели океана долго думали, как же назвать это необычное и даже смешное существо. Потом все решили, раз он похож: на солнышко, осъминожка, а попал в океан на комете, назвать его от этих слов - «СОЛОСЬКОМЕТ». Когда СОЛОСЬКОМЕТ немножко подрос, он начал помогать всем в трудную минуту. И пока он живет в море, самое необычное то, что он обладает целительным даром, он лечит всех малышей и уже стареньких обитателей океана. А живет он в небольшой, но очень уютной пещерке.
Тут СОЛОСЬКОМЕТ прервал наш разговор, и мы поплыли в его дом. В его пещерке на стенах я увидел картины из ракушек и кораллов, водорослей и камушков. Он мне также показал частичку необычного для меня подводного мира. Когда мы с ним плавали, я вдруг вспомнил, что рыбка рассказывала про дно океана в истории о его рождении, тогда я спросил у СОЛОСЬКОМЕТ А как он из океана попал в море. Он на меня посмотрел и улыбнулся, потом немножко помолчал и сказал, что мы сейчас не в море, а в океане. Я очень удивился его словам и подумал, что он шутит. Но потом, когда я увидел множество красивых, разноцветных рыбок, которых раньше видел только на картинках, а некоторых даже и не видел, я забыл обо всем. Так же я поиграл в догонялки с коньками, поплавал на скатах и с друзьями моего осъминожка. Мы даже играли в волейбол, а вместо мяча у нас была рыбка, похожая на шарик. Я раньше даже представить себе не мог, что подводный мир, так интересен и, можно даже с уверенностью сказать, «сказочен». Я много интересного там увидел и узнал много новой полезной информации. Мой новый солнечный друг так же рассказал мне о составе воды и ее лечебных свойствах. А так же о пользе многих обитателей океана. Мы с ним разговаривали даже о пользе воздуха для всех нас. В конце нашего путешествия СОЛОСЬКОМЕТ показал мне затонувший настоящий пиратский корабль. Он рассказал мне историю про этот корабль и в трюме я видел сундуки с настоящими сокровищами, как сейчас показывают в кино. Но вот вдруг в конце его интересного рассказа к нам приплыла треххвостая рыбка (его подружка) и что-то ему прошептала на ухо. Его антеннки зашевелились и от этого пошли волны к моему «мыльному шарику», и он опять стал переливаться всеми цветами радуги. Тогда солнечный осъминожек сказал, что мне уже пора возвращаться, а то моя мамочка будет очень волноваться. Я согласился с ним, потому что за всеми своими приключениями совсем не подумал о том, что мама будет волноваться и переживать за меня. Солнечный осъминожек взял шар, в котором я был, двумя щупальцами и стал поднимать все выше и выше. Перед моим взглядом опять все мелькало: разные рыбки, ракушки, кораллы.... И вот было уже близко к поверхности, сквозь воду струился солнечный свет, как вдруг мой осъминожек остановился и сказал мне, чтобы дальше я плыл сам. Я стал объяснять, что не умею плавать и могу утонуть. Он улыбнулся моим словам и ответил, что с этого момента я умею плавать и смогу выплыть сам. Я хотел еще что-то сказать, но мой мыльный шар начал исчезать и делать было нечего. Я быстро набрал воздуха и поплыл!!! Когда я вынырнул из воды, меня быстро подхватили мужчины, надели на меня спасательный круг и вытащили из воды на борт яхты. Ко мне сразу подбежала мама укрыла полотенцем и обняла меня. И в этот миг я подумал: «Удача?! Может быть, но все-таки я везунчик!!!»  

 Мы с мамой стояли на том же месте у борта яхты, на которой мы плыли, и смотрели на волны. Я ей рассказал о моем путешествии, а она меня поцеловала, улыбнулась мне и, взяв за руку, повела за собой. Я обернулся и еще раз, глянул на волны и подумал, вдруг мне все это причудилось, померещилось, или я сам это все придумал, пока в страхе пробовал всплыть. И в этот момент я в воде увидел, как осьминожек помахал мне тремя щупальцами. Он пожелал мне счастливого пути, а так же просил не забывать его и приезжать к нему еще в гости, потому что он многое еще не успел мне показать. Мамочка не увидела и не услышала моего нового друга, но в другой моей руке она заметила раковину — подарок СОЛОСЬКОМЕТА. Увидев ее, мама очень удивилась, но больше ничего не спрашивала. Она понравилась ей и, по возвращении домой, мы ее поставили в гостиной комнате на самое видное место. Когда мне грустно, я беру в руки раковину и тепло, как тогда, расплывается по всему телу, а печаль уходит. Я никогда не забуду свое путешествие по океанскому дну в «мыльном пузыре».
