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Путешествие космического исследователя Аниты подходило к концу. Она возвращалась на Землю на своём звездолёте с облёта планеты Меркурий. Необходимые снимки этой похожей на Луну планеты были удачны. Анита фотографировала густоизрытую кратерами поверхность.
Неожиданно звездолёт тряхнуло. Почувствовав неладное, Анита перевела систему в ручной режим управления, но машина отказывалась её слушаться. Резко начал снижаться уровень топ​лива. Компьютер показал, что корабль был атакован неизвестным объектом. Необходим был срочный ремонт.
- Куда мне снижаться?
Компьютер дал справку: ближайшая планета - Венера. Там нахо​дятся заброшенные базы землян. Она сможет починить корабль и подать сигнал о помощи на Землю. Анита начала аварийное сни​жение. Неожиданно она потеряла сознание.
Очнувшись, она поспешила покинуть корабль, чтобы найти базу. Выйдя из звездолёта, Анита увидела двух существ, чем-то похожих на земных девушек.
Они были красивы какой-то особенной красотой. Их золо​тые волосы заплетены в косы, при этом казалось, что они парят над землёй, ног у них не было видно. Эти существа подлетели к Аните и стали манить её за собой.
Путешествие было недолгим. Вскоре все трое оказались в необычном городе. Анита поняла, что здесь происходит что-то трагическое. Город был разрушен, существа, попадавшиеся им на пути, были очень печальны и тихо пролетали мимо, даже не удив​ляясь незнакомке.

Анита хотела понять, что здесь происходит. Она вспомнила про карманный переводчик для общения с любыми жителями Сол​нечной Системы.
- Меня зовут Анита. Я с Земли. Что случилось в вашем го​роде?
Девушки зашевелили губами, и Анита услышала их мелодичные голоса.
- У нас большая беда. Нашу планету атаковали космичес​кие разбойники с далёкой звезды. Мы не умеем воевать, на нашей планете живут только девушки.

- Неужели у вас совсем нет мужчин?
- Нет. Наши дочери появляются из цветов. Мы долго ос​таёмся юными и прекрасными. А когда наше время истекает, мы увядаем как цветы, чтобы опять появиться на свет. Мы считаем друг друга сестрами и живём в мире и дружбе. Поэтому совсем не готовы к войне.
- Я попытаюсь помочь вам, но сначала проводите меня на базу землян.
База располагалась на равнине Русалки. Она была скрыта множеством кратеров, поэтому пираты её не заметили.
Оказавшись на базе, Анита отыскала аппарат для связи с Землёй и сразу послала сигнал о помощи: «Венера в плену у пиратов, пришлите спасательный отряд. Исследователь Анита».
Затем она решила заняться починкой своего звездолёта, для этого она захватила с собой робота-ремонтника.
Покинув базу, Анита с подругами решили прогуляться, что​бы исследовать грунт планеты и рассмотреть необычную природу. Девушки помогали собирать растения, рассказывали о своей прошлой жизни, все будто забыли об опасности и чуть было не попались в лапы пиратской команде, которая совершала облёт планеты в поисках наживы. Разбойники высадились недалеко от базы землян.
Выглядели они мерзко, потому что были похожи на гигантс​ких пиявок, но имели пару лап с перепонками. Когда пиявка полз​ла, за ней оставался мокрый след. Подползая к растению, пиявка опрыскивала его своим ядом, затем пожирала.
Девушки в ужасе схватили Аниту за руки, умоляя бежать, но Анита была настоящим учёным. Она решила, что нужно следить за врагом, чтобы получше его узнать.
Пираты вскоре наелись и взлетели на своём корабле. Ани​та осмотрела место их стоянки. Немного собранной слизи положи​ла в контейнер для образцов. В её голове уже появился план, как избавиться от пиратов, не навредив планете. Добравшись до звездолёта, Анита дала команду роботу, и тот принялся чинить корабль. А девушка села за изучение образцов, которые собрала. В работе ей помогал бортовой компьютер.
Скоро Анита рассказала подругам то, что придумала. 
- У меня есть образцы грунта со многих планет. Я смешала не​которые из них с грунтом вашей планеты, получилось замечатель​ное вещество. Если распылить его на злодеев, они превратятся в красивые цветы, похожие на орхидеи. У меня осталось мало вре​мени, чтобы приготовить раствор до прилёта землян.
Прошли часы, Анита не ложилась спать, девушки тоже.
Компьютер показал, что связь с Землёй налажена. Анита передала послание. В нём говорилось: «Найдено средство для борьбы с разбойниками, которое безопасно для планеты и жите​лей. На спасательных кораблях доставьте мощные распылители».
Уже утром девушки встречали спасательную экспедицию. Анита раздала каждому землянину колбу с раствором.
- Достаточно, чтобы пираты вдохнули несколько капель этого препарата, и планета снова станет цветущей.
Анита с грустью прощалась со своими подругами. Венера была спасена.
Когда звездолёт набирал высоту, девушка любовалась планетой.
С тех пор отряды по борьбе с пиратами не раз использова​ли этот препарат, который изобрела космический исследователь Анита. Он был назван «Цветущая Вселенная».
