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- Бабушка, расскажи мне сказку! – попросила я бабушку.


- За твои пять лет я нарассказывала тебе уже миллион сказок, а тебе все мало! – каждый день на протяжении моего детства говорила бабушка, но принималась рассказывать.


Больше всего я любила сказку о зеркальце. Бабушка рассказывала его очень правдоподобно и, казалось, становилась героиней своего собственного романа.


- Что будем рассказывать? – довольно часто спрашивала бабушка, а я отвечала: «Сказку про зеркальце! Сказку про зеркальце!», и она принималась за рассказ.


-Ну слушай, – начинала бабушка и сразу менялась в лице - оно становилось серьезным, немного печальным и очень задумчивым. А говорила она то медленно, то быстро, то невольно захлебываясь в эмоциях, а то без чувств замолкая. В порыве страсти она могла вспрыгнуть с кровати и начать ходить по комнате, а то вдруг, остановившись, замолчать и задуматься. 

Было то давно, а может и не очень, точно никто не знает, но кажется, что это могло быть и вчера. Одна молодая девушка Ольга получила в наследство от матери дорогое и очень красивое зеркальце. Поговаривали, что стекло в этом зеркале было необычным, будто бы в нем присутствовал какой-то неизвестный доныне элемент. 

Оно было разукрашено узорами из брильянтов, изумрудов, а местами и алмазов, покрыто серебром и золотом. Когда ярко светило солнце, зеркальце играло всеми цветами радуги, а когда шел дождь, оно становилось темным и тусклым. Но самое невероятное было то, что, когда смотришь в зеркало, то во всех драгоценных камнях отражается твое лицо. Но это было не лицо обычного человека, то было лицо куклы, с бледно-белой кожей, мертвенно-розовыми губами и неживыми красными глазами, которые как стекла впиваются тебе в лицо. Это все, что досталось Ольге от матери, и дочь, никак не ожидавшая такого подарка, была очень рада.


Ольга могла часами смотреть в это волшебное зеркальце. На ее взгляд она в нем выглядела невероятно красиво и мило. Но любой другой, смотря на ее отражение, увидел бы в зеркале
 пустоту. Пустое выражение лица, пустые глаза, пустая улыбка, ничего, что могло бы быть хоть немного привлекательным. 

Но юная девушка могла бесконечно любоваться своим отражением, и она, сама того не замечая, становилась похожа на свое неживое отражение. Лицо ее все больше приобретало неживой оттенок, а характер у нее становился все более отчужденным и равнодушным. Прошло около трех месяцев с получения наследства, в это время Ольга исчезла. 

Ее больше никто не видел, но у нее в комнате нашли разбитое зеркальце, то бесценное наследие, которым одарила ее мать. 
Сначала зеркальце хотели отреставрировать, но это оказалось невозможным. И от прекрасного зеркальца осталась только рама, украшенная драгоценными камнями, и один маленький осколок, который вскоре выбросили в море, в память об Ольге. 

Что было дальше, непонятно, но сейчас мало кто знает об этой истории. А жаль. Ведь каждый может своим же эгоизмом загнать себя в такую же яму и превратиться в существующее, но не живое создание, – сказала бабушка после небольшого перерыва со вздохом глубокого сожаления.

- Значит, ты думаешь, что она просто пересмотрела себя в зеркале? – спросила я.

- Ну конечно, а как же по-другому? – как-то странно, даже с небольшим удивлением и подозрением, ответила бабушка.

- Ну, тебе не кажется, что во всем виновато зеркальце? Может, оно волшебное? – пыталась настоять я на своем.

- Нет, связи с зеркалом нет, и, - строго сказала бабушка, – можешь мне поверить. Тебе всего лишь пять лет, а мне пятьдесят пять и я уже достаточно выросла, что бы не верить в эти сказки.
- Но ты же сама сказала, что это правдивая история. И потом, куда все-таки делась Ольга? – спросила я, надеясь, что она еще может изменить свое мнение, но она оказалась непреклонной.

- Я не сомневаюсь, что такая история произошла, но я очень сомневаюсь, что все то, что дошло до наших ушей, правда. Это касается и исчезновения Ольги,  – строго ответила бабушка. – И хватит задавать глупые вопросы, тебе уже спать пора давно.

Она встала с моей кровати и вышла из комнаты, задув красивую свечку в форме сердечка. Но я никак не могла уснуть, все вспоминала, как бабушка описывала зеркальце и пыталась воссоздать его в своем воображении. 

Но через несколько дней бросила это глупое занятие и стала дальше спокойно жить.

Глава 1.

11.00. Звонок в дверь. 

- Да, да. Уже иду, – сказала сама себе.

- Получите посылку, – сказал молодой парень с небольшой коробочкой в руках.


Я взяла посылку, расписалась и распрощалась навеки с пареньком. Странно… я никогда не получала посылки. От кого это может быть?  Открывая коробочку, я изрядно попотела, справляясь с плотно-прилегающим крепким картоном. Внутри лежала совсем маленькая черненькая коробочка, обшитая бархатом с вышитым рисунком. 
Я поразилась красоте узора. Две нити сплелись как змеи, обещавшие друг другу быть вместе навек; цветущие узоры, которые были похожи на цветы. На синем бархате, необычайно нежном наощупь, выделялось всего два цвета: красный и зеленый. Рисунок  казался необычайно выпуклым и мощным, как потоки рек, несущиеся то навстречу друг другу, то, сливаясь воедино, идущие рука об руку.
Я на мгновение замерла, осматривая коробочку, как раздался телефонный звонок. Я выронила коробочку и подбежала к телефону. 
Это была Маша моя одногрупница и подруга. 

- Привет Оль, не отвлекаю? – спросила немного взволнованным голосом Маша.

- Нет, а что ты хотела? – спокойным голосом ответила я.

- Да вот готовлюсь к сессиям, но не могу найти листик, где записаны темы для повторения. Не можешь продиктовать? – молящим голосом попросила подруга. 

- Да, конечно.

Маша была прирожденная актриса, но ее родители настояли на том, что бы она пошла учиться на экономический факультет. Видите ли, они считают, что в театральном нет шансов на продолжение своей карьеры. Но лично я не сомневаюсь, что по Маше не только театральные сцены Москвы плачут, но вся киноиндустрия.

Я продиктовала Маше все, что она пожелала и вернулась на прежнее место. Коробочка была приоткрыта, а на полу лежал кулон на серебряной цепочке. Я подняла украшение и удивилась невероятной красоте и точности, с каким его делали. Все было вымерено по миллиметрам, построено под определенным углом, а сам камень был прозрачен как горный хрусталь. 

Я замерла на несколько минут. Меня отвлек звонок в дверь.  Я убрала в коробочку кулон, а коробочку положила на книжную полку. 
- Кто там? – спросила я абсолютно знакомый всем вопрос. 

- Я! – ответил тоненький голосок, и я поняла, что это моя сожительница по комнате.


- Проходи, как дела? – поинтересовалась я не столько из любопытства, сколько из уважения.


-Все отлично, я сдала все экзамены, так что могу отдыхать. А ты как?


-А у меня все еще впереди, - ответила я. Мы обе засмеялись и разошлись. Соня пошла на кухню, а я в комнату зубрить экономику.

К 14.00 я кое-как доучила экономику. Я стала собираться. Мы с Машкой договорились встретиться в 14.30 около небольшого магазинчика, который уютно обустроился неподалеку от остановки. Я надела облегающую кофточку, светлые джинсы и кеды. С этим я справилась быстро, но вот подобрать серьги и бусы никак не могла. Взглянув на часы, я решила, что ничего не буду одевать на шею, а оставлю только простые сережки-гвоздики. 
Я вскочила и побежала, но по собственной неаккуратности задела полку с книжками. К моим ногам посыпались маленькие брошюрки  Сони, мои журналы, многочисленные классические книги и небольшая коробочка, которую мне принес курьер еще утром. 
На шум прибежала Соня.

- Ты себе ничего не сломала? – спросила Соня

- Нет, а вот с книжками хуже.

- А ты куда-то торопишься? – поинтересовалась сожительница.

- Да. Мы с Машкой договорились встретиться у остановки, и там мне надо быть уже через пять минут, – печально проговорила я.

-Ну, ты беги, а я все разберу.

-Ты не обидишься на меня? - осторожно спросила я.

-Да нет, что ты. Сейчас я тебе помогу, а потом ты мне.

Я вскочила как ошпаренная, но успела захватить коробочку с необычайно красивым кулоном, на серебряной цепочке. По дороге я его одела и стала ждать реакции Маши. Она была модницей и не могла не заметить красивого и подходящего украшения, как и абсолютно безвкусный стиль.

Вернулась домой я около 23.00 и сразу, переодевшись, сняла мое украшение. Я так устала и пошла набирать ванну с морской солью и с пеной с запахом йогурта. Эта процедура необычайно меня успокаивала. Маша заметила кулон и сказала, что он выглядит невероятно красиво и ярко. Мы были в библиотеке, в ресторанчике, а затем пошли в клуб. Не знаю почему, но во мне энергии быстро не стало, и  вечером я еле дошла до дома.

Ночью мне снился какой-то бред, будто бы в окна ко мне влетают птицы и начинают проводить какие-то обряды, из зеркала мне постоянно улыбалась незнакомая маленькая девочка, а по потолку ползали змеи. Спать у меня не получилось, и я решила еще раз сходить в ванну, захватила с собой и кулон, который начинал мне нравиться все больше и больше. 
Свою бессонницу сама себе же объясняла я тем, что у меня немного сдали нервы перед экзаменами. 
Я легла в ванну и стала разглядывать кулон. Я еще раз удивилась его необыкновенной красоте. Я смотрела на этот прекрасный брильянт, упоенная счастьем и несчастьем одновременно. Первым из-за такого прекрасного приобретения, вторым из-за бессонницы и не самого лучшего расположения духа. 

Я засмотрелась, и мне даже показалось, что я увидела свое отражение в этом камне. Тут я заметила, что вода стала подступать очень близко к шее. Я взглянула на воду, и случайно выронила украшение в ванну, потому что увидела не просто воду, а густую жидкость лазурного цвета. Я перепугалась и хотела выскочить из ванны, но меня затягивало внутрь, как в болото. Мне становилось страшно. Начинало казаться, что странная жидкость, которая непонятно как наполнила ванну, проголодалась и жадно хочет меня съесть. Тут я потеряла сознание.
Когда я открыла глаза, то увидела вполне стандартную ванную комнату, с простой водой, прозрачного цвета.

- Наверно в ванне заснула, - произнесла я в голос, успокаивая себя. 

Я поторопилась вылезть из ванны, захватив с собой мой кулон, который оказался у моих ног. 

Я вошла в комнату. На первый взгляд все нормально, нет ничего не обычного. 

- Слава Богу, не сплю, – опять произнесла я в голос. Я подошла к книжной полке положила на нее кулон и пошла спать.
Глава 2.

На следующий день я пошла на экзамены. Я сдала все сразу и довольно неплохо. Пришла домой, переоделась, стала раскладывать сумку. Случайно выронила ключи и замерла… 

Я стояла несколько минут, не шевелясь, пребывая в невероятном шоке. Я не могла поверить своим глазам. Ключи не просто упали как всегда на пол, они взлетели к потолку и вполне уютно там обустроились, не собираясь падать. 

- Что за бред? Что происходит?! – крикнула я в пустоту, но ответа, разумеется, не последовало.  Я пошла, взяла линейку, встала на стул и кое-как сняла ключи с потолка. Я их положила на стол, убедясь, что они лежат на столе, а не взлетают. После я тихонько села на стул и тупо уставилась на книги, ничего не понимая. 

Что же происходит? Неужели я переучилась и схожу с ума? Но ведь я никогда особо не училась. Значит,  это от частых гулянок с Машкой. Надо на месяц оставить это занятие и перейти  на здоровый образ жизни. Буду бегать в 6.00 утра каждый день, пить свежевыжатый сок, откажусь от сладкого и мучного, брошу курить. 

Взглядом я наткнулась на кулон. Я взяла его в руку, он почему-то очень меня успокаивал. 

Я стала на него смотреть. Делать ничего не хотелось. Последнее время у меня было ощущение, что я живу во сне или где-нибудь в потустороннем мире. Я долго смотрела на кулон и тут увидела себя внутри этого кулона. Я не поверила своим глазам второй раз за этот день. На меня смотрела я. 


- Что за сумасшествие?! - крикнула я как полоумная. 

Я еще раз посмотрела на себя. Это было лицо полной моей копии, но как будто изображено на манекене. Я стала вглядываться. Правда, я, но не такая, как в зеркале. Не тот цвет лица, не то выражение, не те глаза. Все не то, зато как похоже. 


Я решила взглянуть в зеркало, чтоб сравнить свое настоящее выражение лица с тем, что находилось внутри камня. Я подошла к зеркалу, но увидела лишь пустоту. Не было моего отражения, не было отражения комнаты. Словом не было ничего. 


Что за день подумала я и решила лечь поскорее спать. 


- Утро вечера мудренее! – сказала сама себе я.


Только тут я стала замечать, что весь день разговаривала сама с собой. 


- Нет, сегодня точно что-то не так, – произнесла невольно я. - Ну вот опять, нашла собеседницу.  


Заснула я сразу. Причем на этот раз мне ничего не снилось, я как будто провалилась в темноту, а когда я проснулась, голова раскалывалась невыносимо. 

Я взглянула на часы. 


- Так, два часа ночи, - тихо сказала я, и тут сразу крикнула. – Ну сколько можно самой с собой разговаривать?! – тут я опять приглушила голос. – Еще раз так крикну и Соню разбужу.


Я встала и пошла на кухню, по привычке захватив кулон. Когда я перекусила, мне захотелось почитать, но когда я начала читать, то поняла, что из этого ничего не выйдет.


Я решила, как всегда, пойти в ванну. Сначала все было как обычно. Я полностью расслабилась. Но мне начинало казаться, что за мной кто-то подглядывает. Сначала мне показалось. Что это может быть Соня, но я знала, что она спит. 

- Кто тут? – спросила я.

Тут я взглянула в зеркало. Сначала мне показалось, что это я. Но потом я заметила на девушке тот кулон, который мне принес курьер пару дней назад. Из зеркала на меня смотрела девушка, которая была очень похожа на меня. Я очень испугалась, а лицо из зеркала ехидно улыбалось. 
В этот момент мне показалось, что я полностью сошла с ума. Но оказалось, что это было не все. 

Эта девушка начала со мной разговаривать. Я не верила вообще ничему. Мне казалось, что я находилась в состоянии сна. Руки начинали леденеть, губы холоднеть, тело неметь. 

- Привет Ольга, - очень ехидно произнесла девушка. - Спасибо тебе огромное!

- За что? – еле смогла произнести я.

- Как? Ах, ты же не знаешь, где находишься, не понимаешь, что происходит. Ну ладно, расскажу тебе сказочку.  Помнишь, тебе бабушка  в детстве рассказывала интересную историю, про зеркальце и про Ольгу?

- Помню, - не понимающе ответила я.

- Так вот, сказка воплотилась в жизнь, и стала для тебя кошмаром. Я та Ольга, которая на протяжении нескольких веков жила в зеркальном мире. Теперь мы с тобой поменялись местами. 

- Не понимаю, - перебила я девушку.

- Ну что тебе не понятно? – злобно ответила Ольга. - Теперь ты находишься в зеркальном мире, а я вместо тебя - в обычном. Мы с тобой очень похожи, а современные люди настолько глупы, что они ничего не заметят. 

- В каком еще зеркальном мире? Что за чушь! – крикнула я.

- Ну, ты последнее время не замечала, что происходят странные вещи? Вещи падают на потолок, в зеркалах ничего не отражается, вокруг все сходит с ума.
Я не могла в это поверить, но это была правда. 

- С помощью кулона я поменялась с тобой местами.

- Но как? 

- Маленький осколок зеркала бросили в море…. Помнишь сказку?

- Да помню и что с того? – грубо ответила я.

- Так вот этот осколок был красиво приукрашен чудотворной водой. Вода сглаживает углы, придает форму, блеск…

- Но вода не может сделать так много, что появился камень такой четкой формы, – произнесла я, понимая, что речь идет о кулоне.

- Ну, конечно, не может, это я помогла. Или ты думаешь, что я бы вечно согласилась в этом ненормальном зеркальном мире?

- Что за бред! – закричала я и выбежала из комнаты. – Соня, ты где?

Тут я подбежала к кровати и заметила, что Сони нет. Что происходит? Какое-то странное чувство сковало мою грудную клетку. Мне начало казаться, что я задыхаюсь. Потом подкосились ноги, и я упала на пол. Я вскрикнула и потеряла сознание.  Последнее что я помню, были часы. 03.30…
Глава 3.

Когда я очнулась, я не могла разобраться, что было реальностью, а что нет. Я сидела на полу, долго думала, но так ни до чего не додумалась. Я понимала, что слова, которые говорила девушка в зеркале, являлись правдой, или, по крайней мере, чем-то похожим на правду. Но утверждать, что это происходило по-настоящему, я не могла. Я не осознавала грани между реальностью и зазеркальем. 

Тут я решила проверить слова Ольги, надеясь, что это не может быть правдой. Я подошла к столу, взяла книгу и бросила. Она полетела на потолок. 

- Мда… Хуже быть не может. Я начинаю верить в эту историю моего детства. 

Затем я подошла к зеркалу и взглянула в него, но, увы, в нем оказалось отсутствие всякого отражения. Я долго смотрела, пока не начало темнеть. В голове становилось все мрачнее и мрачнее. Хотелось просто лечь спать, а проснуться в обычной жизни и понять, что это был всего лишь кошмарный сон. Я попыталась зажмурить глаза и резко их открыть, но ничего не вышло. Я попыталась еще раз, и еще раз - результата не было. 
Я прошла и села на диванчик, который был покрыт мрачной пеленой заката. Закат играл всеми цветами радуги, и уже по нему можно было определить, что эта жизнь не могла быть реальностью. Закат был необычайно красив. Розовый цвет прекрасно сочетался с фиолетовым, а красный с желтым. Зеленый и синий цвета добавляли матовости и легкого тумана. Это была необычайная картина. 

Через час он скрылся в тумане и черноте. Все это время я сидела, не отрываясь, смотря на прекрасный закат. Тут, когда темнота окружила меня со всех сторон и в голове осталась лишь пустота и намек на какое-то понимание, вступили в работу простые потребности. 

Я вспомнила, что целый день не ела и поняла, что очень хочу есть. Несмотря на сложность ситуации, голод был непреодолим. Я побрела на кухню, причем абсолютно случайно, по привычке, захватила с собой кулон. 

Украшение, которое, зайдя на кухню, я обнаружила в руке, я положила на кухонный стол. Порывшись в холодильнике, я нашла только нечищеные овощи, кусок сырого мяса и масло. Я решила приготовить суп и впервые в своей жизни поесть ночью. 
Во время готовки я не могла оторваться от окна. В нем, несмотря на ночь, был прекрасно виден пейзаж, на который я не обращала внимания в течение двух дней. Деревья казались сделанными из картона или из бумаги, а листья на них напоминали платочки, которые по дуновению ветра меняли форму и цвет. Небо казалось мрачным и злобным. Казалось, что оно могло тебя поглотить за малейшую провинность. 


Я настолько засмотрелась, что не заметила, как разлила целую кастрюлю супа. Хорошо, что он не упал закипеть. Когда я взглянула на руку я не почувствовала ни боли, ни малейшего ощущения. Тело начало погружаться в непонятное онемение. Я потеряла сознание третий раз за два дня. Это больше, чем за всю мою жизнь.






***

- Оля, с тобой все в порядке? – спросила Соня.


Я не поверила ушам, мне показалось, что мое воображение играет со мной злую шутку, но когда я открыла глаза и увидела Соню, я была рада, как никогда. 


- Что с тобой случилось? Ты как-то странно вела себя в последние время, я уже начала волноваться. 


- А Ольга говорила, не заметят, – произнесла я по новой привычке вслух.


- О чем ты говоришь?


- Не обращай внимания, это я так…, 
«Надобно отучаться от этой манеры» - пронеслось у меня в голове.  


Я подбежала к столу и кинула ключи вверх, уверенная, что вниз они не упадут, но они вдруг полетели вниз. Я находилась примерно в том шоке, как и тогда, когда увидела, что они поднялись под потолок.  Затем я взглянула в окно, тот же пейзаж, какой и должен быть весной в обычной жизни. Потом, как ненормальная, побежала к зеркалу и там я увидела то, что видела всю жизнь – себя. 


- С тобой все в порядке? – спросила Соня, смотря на меня, как на ненормальную, – ты на себя не похожа.


- Теперь все будет так, как должно, - ответила я полностью убедившись, что я нахожусь в реальном мире.
Эпилог
Как же здорово жить как всегда, сдавать сессии и гулять вместе с Машкой. С тех пор, как я вернулась в нормальную жизнь я  начала радоваться жизни как ребенок, боясь ее потерять. Я поняла, что счастье совсем рядом. Я нашла свою цель в жизнь и стала ее добиваться, но я так и не поняла тайну моего попадания в черную дыру миров.




***

Когда-то очень давно, во времена зарождения магии и веры в различные чистые и нечистые силы круг лордов-магов решили создать портал между двумя мирами: настоящим и зеркальным. Это нужно было для быстрого укрытия от нечисти.

Но через некоторое время они стали замечать, что во время дождя портал стал закрываться. И они решили, что это очень опасно. Лорды-маги захотели уничтожить это зеркало, но это ни к чему не привело – настолько мощным было энергетическое поле зеркала. Чтобы не сделать это зеркало концом для человечества, маги решили поменять его свойства местами. Теперь он во время дождя открывался, а в повседневной жизни оставался закрытым. 
В ходе долгого развития лорды сумели добиться и того, чтоб зеркало открывалось только в теплой воде…

Теперь становится понятным то, почему исчезала Ольга в 21 веке. Первый раз она попала в зеркальный мир, когда уронила в ванну кулон, который являлся осколком зеркала. А обратно она вернулась с помощью кастрюли супа, который она разлила на стол, где лежал небольшой кусочек большого портала. Но что же было с Ольгой, которая жила намного ранее, чем начался 21 век…

Тут тоже не было никакой мистики. Горничная, которая несла чай капризной хозяйке,  поскользнулась. Чай полетел на зеркало, которое разбилось на очень мелкие осколки, а горничная вылетела из комнаты, боясь ругани Ольги. Именно поэтому ее не унесло в зеркальный мир, а вот Ольга попала под вихри портала, перенеслась в зеркальный мир. 
Последний осколок зеркала не смогли уничтожить, так что он может попасть в любые рук, и каждый может попасть в зеркальный мир…
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