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Дорога в неизвестность
Георгий был послан механиком вместе с исследовательской экспедицией, которая отправлялась изучать планеты системы Маркаб в созвездии Пегаса.
Через некоторое время экипаж корабля заметил в иллюминаторе ярко-синюю точку. По мере приближения корабля она постепенно росла, пока не превратилась в огромную ярко-синюю звезду, окруженную фиолетовой дымкой. Синий раскаленный шар завис в космосе, излучая невидимые смертоносные нити ультрафиолета. Команда застыла в удивлении. Такой красоты они еще не видели.
Система Маркаб удивительна тем, что некоторые её планеты имеют более 16 спутников. Одна из таких, самая близкая к раскаленной синей звезде, была испещрена нитями высоких гор, трещин, наполненных раскаленной магмой. Температура на поверхности такой планеты более 600°С и исследовать её просто невозможно.
Вторая планета была в точности, как наша планета Венера. Она окружена плотной непроницаемой атмосферой. Исследователи решили начать изучать третью планету, климат которой позволяет присутствовать человеку. Она очень схожа с Землей. На этой планете можно было различить каналы рек, очертания озер, поверхность океанов. Только суша окрашена в желтые, алые и изумрудные цвета. Даже атмосфера была почти такая же, как и на Земле.
Приземление прошло успешно. Пока ученые занялись разгрузкой и монтажом аппаратуры, Георгия отправили разведать, есть ли здесь пресная вода, а заодно и осмотреть местность. Механик взял с собой все необходимое для своего похода, в том числе и немного провизии. На своём пути Георгий встретил удивительную траву. Она была похожа на клевер, между листиков выглядывали пушистые, воздушные кисточки. На каждом листике посередине виднелись небольшие, еле заметные надрезчики, образующие целые веера. Миллиардами таких маленьких произведений искусств, как одеялом, укрылось поле от холодных ветров. На горизонте появились лимонно-алые, какой-то непонятной формы, высокие горы. Их бесконечные склоны были, как будто искусственные, казались идеально ровными и гладкими. Вместо привычного человеческому глазу леса возвышались огромные желтые столбы с причудливыми ответвлениями, а в их низинах росли необычные синенькие растения. В реках над водой расползалась светло-синяя дымка. Механик ещё очень долго любовался бы на эту прекрасную картину, но у корабля его ждали товарищи, и пора было возвращаться. Георгий наполнил ёмкости водой и пошел обратно.
Когда он вернулся со своего занимательного осмотра, переполненный эмоциями и впечатлениями об этой планете, готовый поделиться всем, что видел, то обнаружил, что корабль и его команда исчезли.

Георгия охватил испуг. Он не знал, что ему делать. Понимал, что корабль исчез, но в тоже время и не верил, что огромный корабль с командой бесследно пропал. Ведь улететь и бросить его одного на неизвестной планете они не могли. Да, положение его безнадежно, но его не покидала надежда.
Георгий пробирался сквозь бесконечные, алые заросли странного кустарника, неожиданно впереди появился спасительный кусочек не заросшей кустарником земли. Здесь можно подкрепиться и набраться сил. Впервые, за все проведенное на этой планете время, он задумался о своём горестном и безвыходном положении. Провизии у него оставалось всего на 3-4 дня максимум, если экономить. Ведь он не рассчитывал остаться совсем один.
Георгий открыл для себя, что огненные плоды алого кустарника съедобны и даже очень вкусные. Успокоившись и наевшись вдоволь, он пошел, просто пошел вперед, не зная, зачем и куда. Постепенно кустарник сменился маленькими зелеными растениями. Вечерами громадное небесное светило медленно скрывалось за горизонтом, и на черное небо торжественно восходили три ярко белые, с голубоватым отливом луны в сопровождении миллиарда звезд.
Рано утром Георгий наблюдал, как мощный поток реки стремительно падал с шумом вниз. Его внимание привлекло неясное очертание за водопадом, оно не было похоже на скалу или огромный камень. Он решил рассмотреть это непонятное сооружение поближе. К его большому удивлению то, что он увидел, было похоже на развалившееся причудливое сооружение. Примерно в десяти метрах в сторону механик обнаружил какую-то, непонятной формы вещь. Ясно было одно: непонятное приспособление не органического происхождения, а значит, её кто-то сделал. Для того, что бы все хорошенько обдумать, механику нужно было время. А на землю медленно опускалась темнота. Георгий решил переночевать у развалин. Размышляя, он долго не мог заснуть, ведь у него в руках внеземное устройство! И постепенно сам не заметил, как заснул.
Утром Георгий нашел еще несколько непонятных вещей. Впервые ему пришла в голову мысль, а вдруг он не одинок на этой планете. Ведь не понятно, куда пропал корабль и откуда у него эти вещи.
Георгий долго думал над этим вопросом, но его раздумье прервали какие-то непонятные звуки. Оглянувшись, он увидел позади себя непонятное существо, напоминавшее медузу, но очень большую и с 6 прозрачными щупальцами. Сначала механик сильно перепугался, страх полностью его сковал, Георгий очень хотел убежать, но куда? Ноги как будто приросли к земле. Увидев, что это существо тоже в любой момент готово убежать, он немного осмелел. Некоторое время они стояли, смотря друг на друга с удивлением и интересом. Неожиданно Георгий ощутил то, что чувствует этот пришелец. Он очень удивился, и даже испугался еще больше прежнего, но тут же понял, что это существо не желает ему зла, и даже готово помочь ему!
« Но как такое возможно?»- не понимал Георгий. Он только задал себе этот вопрос, как сразу же в его голове промелькнула мысль о телепатическом уровне передачи информации.
Оказалось, что маркабцы разговаривают телепатически и могут общаться с любыми другими существами, не зная их языка. Прежде, чем показаться механику, инопланетяне долго изучали его поведение, и, поняв, что он ничего плохого им не сделает, решили вступить с ним в контакт.
Механик узнал об этой цивилизации очень много. Инопланетянин рассказал ему, что примерно 350 тыс. лет назад их цивилизация, чтобы обезопасить себя, ушла глубоко под землю.
Маркабцы считали, что другие цивилизации попытаются завоевать их мирную и развитую планету. Маркабцы очень пугливы, а так как они давно не производили никакого оружия и не совершенствовали старого, то опасались, что их планету захватят, а их самих превратят в рабов.
Недавно маркабцы обнаружили инопланетный корабль, и незаметно для экипажа и следящих приборов отправили пришельцев туда, откуда они пришли, потому что цивилизация системы Маркаб не хотела, чтоб о её существовании знали другие инопланетные расы. Но никто из них и предположить не мог, что на их планете остался один из людей. Также инопланетянин рассказал Георгию, что механизм, который он нашел у реки-часть старого летательного аппарата, опыляющего поля кустарника, но когда их цивилизация ушла под землю, он стал не нужен, и старого ветерана разобрали на запчасти, но некоторые из них были утеряны.
В это время шли приготовления телепортирующего устройства. Георгия собирались отправить на его родную планету. «Раз вы не хотите, чтобы о вашей цивилизации узнали, тогда почему вы отпускаете меня, ведь я знаю о вашем существовании?» - спросил Георгий. «Потому что тебе просто никто не поверит», - спокойно ответил маркабец. Последнее, что успел запомнить Георгий-это большую, черную пространственную дыру.
Георгий проснулся у себя в квартире, на тумбочке звенел будильник. За окном был самый обычный летний день. Деревья шуршали листьями и безмятежно покачивали своими пушистыми и зелеными уборами. С поющего на ветру тростникового озера уже доносились радостные Крики. Отовсюду слышались переливающиеся голоса птиц.
Этот знаменательный день нельзя было пропустить, ведь сегодня он вместе со своей командой летит изучать загадочную планету далекой системы Маркаб.
