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Кассандра

В звездной системе Рейна, около горячей звезды, как наше Солнце, Рины, вращались три планеты. 
Первая планета от Рины называлась Тентен. Температура на планете была очень высокой, и поэтому на ней нельзя было жить. Вторая планета от Рины звалась Йена, на ней было мало воды. На ней тоже никто не жил. 
Третья планета от Рины называлась Делва. На ней жили разумные существа, которые называли себя делвийцами. На их планете было всего два города: Лит и Кришт. Они были названы по именам двух основателей этих городов. Делвийцы были народом мудрым, спокойным и неторопливым. Они жили в гармонии с природой, старались не загрязнять свою родную планету. Поэтому у них было всего два города, а использовали они экологически-чистые двигатели, которые не выбрасывали в воздух вредные вещества. Вся планета была у них в лесах, садах. Зеленой планетой называли Делву жители других галактик. Но обо всём по порядку. 
Чем же делвийцы отличались от нас? Выглядели они почти также как и люди. Но отличало их немногое. Все они были высокого роста. Также у делвийцев были волосы различных цветов, а не только русые, черные, рыжие, каштановые, как у людей. Ещё у всех делвийцев на головы были маленькие рожки, как небольшие антенны. Они помогали делвийцам связываться друг с другом, как наши современные мобильные телефоны. Ещё делвийцы долго жили, потому что они занимались экологией. Чистый воздух, природа... У них в среднем все живут по 10.000 лет. 
Ну, о ком же я буду вам рассказывать? Обо всех делвийцах? Конечно, нет. Я буду рассказывать про трех сестер - делвиек. Но сначала узнаем о них поподробнее. Самая старшая сестра - Мирослава. Ей 2.324 года. У неё алые волосы до плеч, рожки - антенны. Мира учится в институте экологии имени Лена Кришта. Она старшая и поэтому она должна мирить своих сестер, следить за ними. А за младшей сестрой так и вообще не углядеть! Кана средняя сестра. Она учится в 12 классе (Кстати, забыла сказать, что у делвийцев в школе 13 классов). Акана хочет окончить школу с платиновой медалью отличия. И, надеюсь, у неё это получится. Кана учится очень хорошо. И всегда сидит за букфоном. Кстати, букфон — это маленький аппарат, к которому можно подключить шнур, провести его к антенне, и таким образом получать знания. Третья сестра - Кассандра, неугомонная, энергичная. Любит космобол. Зато учится не очень хорошо, в 10 классе. Ей всего-то 1.497 лет. 
Итак, в день, с которого мы и начнем нашу историю, Сандре ужасно не хотелось вставать. Мира уже ушла на учебу, а Кана готовилась к экзаменам. Неохотно Сандра встала, и тут её осенило: сегодня же тренировка по космоболу! Повеселев, Кассандра оделась, взяла сумку и выбежала из дома. Тут же её ждал её экомобиль. Сандра уселась на сиденье, проговорила, куда ей надо, и мобиль полетел в заданное место. Преимущество экомобилей было в том, что они быстро довозили своих пассажиров до места и ездили, то есть летали, на экологически чистом топливе. Надо лишь сказать, куда надо прибыть, и мобиль везет вас в это место. Города Кришт и Лит состоят из трех ярусов. Так как на Делве всего два города, чтобы в них поместились все жители Делвы, нужно было что-то придумать. И придумали же! Первый ярус - нижний, там находятся все заводы, мастерские и другие промышленные сооружения. На втором ярусе находятся дома делвийцев. А на третьем все остальное. Школы, магазины, университеты и т.д. И вот Сандра летела в экомобиле, размышляя, что скоро соревнования по космоболу. Следует добавить, что космобол - межгалактический спорт. Играют в него одним мячом, но мяч с реактивным двигателем и запрограммирован так, что если он видит, что к нему кто-то приближается, он немедленно улетает. Мяч снабжен камерой, которая наблюдает за полем и игроками. Игроки должны поймать мяч и забросить его в сетку. На каждом игроке специальные ботинки, которые позволяют подниматься в воздух и на огромной скорости охотиться за мячом. Так что игра проходит высоко над землей. И Сандра просто обожает эту игру! Она тренируется и хочет попасть в сборную Делвы. Это очень тяжело, но Сандра не отчаивается. Итак, Кассандра приехала на третий ярус и пошла в спортивную школу. Тренер Ольяна была очень строгой, но хорошо знала своё дело. Она добилась звания мастера в космоболе. Мастер - самое высокое звание в космоболе. Есть также новички, привыкшие, игроки, способные и профи. Эти звания предшествуют мастеру. Сандра уже способная. Но вы не думайте, что получить статус способной легко. Кассандре 1.497 лет, и уже около пятисот лет она занимается космоболом. Вы спросите, почему же так долго? Не надоедает ли это? Может нам бы и надоело, но все делвийцы терпеливые и настойчивые. Тем более космобол - такой захватывающий спорт! Сандра подошла к своему тренеру.

· Есть что-нибудь новое? - спросила девушка.
· Для тебя, Сандра, есть. Ты же в курсе, что скоро решающий матч в
чемпионате за кубок Галактики? Так вот, игрок сборной Делвы, Рей Фоссет, получил на тренировке серьёзную травму. Боюсь, он не сможет выйти на поле. И его, к сожалению некому заменить. Ты же знаешь, я тоже тренирую сборную, но главный тренер Алёна Ковач. Она спросила, нет ли кого-нибудь способного или профи заменить его. И я выбрала тебя.
- Меня? Но вы мастер! Сыграйте вы! - изумилась Сандра.

-
Сандра, да выучи ты, наконец, правила космобола! Мастера не могут играть
на чемпионатах средней лиги! Это же средняя лига. Высшая будет позже. А низшая лига была весной. В общем, играть будешь ты. Сейчас иди домой и отдохни. Матч через неделю. А тебе предстоит неделя упорных тренировок.

Сандра поехала домой, но она делала все на автомате. Сбылась её самая большая мечта. Попала в сборную, пусть на один матч, но попала, попала! Ей было страшно уже сейчас, она боялась ответственности. Сандра вошла в дом.
- Эй! Ну, спортсменка! Это ты? Чего так рано? - заорала Кана, выбегая к сестре.
· Да. Рановато ты сегодня, - сказала Мира.

· Меня... меня взяли в сборную... Делвы по космоболу, - отрешенно сказала
Сандра.
- Правда? Ура! Ты же об этом мечтала! - запрыгала от радости Акана, - и ты наверняка достанешь нам бесплатные билетики на матч, - хитрым голосом продолжила она.
- Угу.
- Молодец, Кассандра. Мы тобой гордимся. А я вот готовлюсь лететь на... как там эту планету, ... а, на Землю, - сказала Мира и вышла в гостиную.

Сандра пошла за ней, кинув сумку в угол.

· Зачем тебе на Землю? Что это вообще за планета такая? Никогда не слышала о такой.
· Она находится в галактике Млечный Путь. Третья от Солнца планета. Меня
послали на Землю, чтобы узнать её экологическое состояние. Это задание университета экологии. Мое последнее задание. Если я с ним справлюсь, я закончу его с платиновой медалью, - пояснила Мира.

· Я хочу с тобой. А то скучно на Делве, - попросилась Сандра.

- Хорошо. Мне разрешили взять двух помощников. Возьму тебя и Акану,- сказала Мирослава.
Кассандра моргнула в знак согласия.

Прошла неделя. Сандра сидела в раздевалке перед матчем.

- Вот это сборная Делвы. Лиза, Фрай, Ева, Ника и ты. Соберитесь. От вас зависит, выиграем мы или нет. Лиза, в сегодняшнем матче ты играешь защитником, Фрай - вратарем, Ева, Ника и Сандра - нападающие. Удачи. Она вам пригодится. Не забудьте, ваши соперники канойцы. - сказала Ольяна и вышла.
Дальше все сидели, молча, пока судья не позвал их на поле. Они поднимались на вышку за судьёй, так как стартовать в космоболе надо было именно с вышки. Вторая команда тоже поднималась. Кассандра, делавшая это много раз, вдруг занервничала. А вдруг крепление расстегнется раньше времени или ботинки не включатся? Наконец, они поднялись на вышку, и одели ботинки. Сели на поручни, прикрепив страховку.

-
Итак, включите ботинки!
Кассандра привычно легко ударила одной ногой по другой. Двигатели на ботинках включились.
-
Вы готовы?



Кивки.
- На счет «три» крепление расстегнется. Итак, раз... два... три…
Пошли!
Крепление послушно расстегнулось, и Сандра уже падала вниз. Она перевернулась в воздухе и теперь висела в воздухе с помощью ботинок. Они управлялись силой мысли и движениями.

-
Выпускаю мяч! Пошел!
И вылетел серебряный мяч. Он оглядел своим черным глазком игроков и помчался от них прочь. Игра началась.
Сандра, поняв в какую сторону, полетел мяч, летела за ним, но пока не видела его. Ведь поле такое огромное! Ника и Ева - за ней. Вдруг наперерез им рванулся нападающий канойцев. Он увидел мяч. Сандра за ним. Но каноец грубо оттолкнул её и прошипел:
-
Не мешайся!
Сандра в ответ пнула его, но это заметил судья.

-
Стоп! Грубейшее нарушение! Штраф!- завопил судья.
-
Но, господин судья, он тоже толкнул меня. Между прочим, сильно, - протестовала Сандра.
Каноец развел руками.
-
Это не доказано. Штрафная минута Кассандре, -  сказал судья.

Сандра еле-еле переждала минуту, которую она не играла и ринулась на поле. Она долго выслеживала мяч, но хитрый мяч прятался. Наконец, девушка заметила его. Он летал около сетки. Сандра кинулась за мячом, стараясь лететь так, чтобы мяч её не заметил. Но не тут-то было. Мяч заметил Сандру и с треском помчался прочь, набирая скорость. Реактивный двигатель мяча ревел. Сандра за ним. Она включила ускорение, но все равно не могла догнать быстрый мяч. Но зато у неё созрел план. Преимущество мяча - скорость. Если Сандра включит реактивное ускорение, двигатель ботинок взорвется. Но зато она сможет выпрыгнуть из ботинок, поймать его, сделать быстрый пас кому-нибудь и... упасть. Но другого выхода не было, и Кассандра решилась. Она включила реактивный двигатель и с сумасшедшей скоростью понеслась за мячом. Ноги Сандры жгло реактивным огнём, но она терпела. Наконец она приблизилась к мячу, схватила его упругий бок и быстро выпрыгнула из ботинок. Они горящей точкой устремились вниз. А Сандра увидела Еву.
-
Еваааа! Паааас! -  заорала Сандра и кинула мяч со всей силой. Мяч оказался в руках у Евы. А Сандра, оставшаяся без ботинок начала падать вниз. Последнее, что она запомнила, был толчок о землю.

Сандра очнулась непонятно где. Она попыталась приподняться и обнаружила, что лежит на кровати.
· О... Моя голова, - застонала Кассандра, у которой болела голова.
· Ура! Спортсменка очнулась!- крикнула Акана и подбежала к Сандре, - Ты
как? Голова болит? Ну, ты даешь! Так напугала нас!
· А что случилось? Я не помню ничего после падения... А где мы?- спросила
Кассандра оглядываясь. Они были определенно не дома.
· Не волнуйся. Мы на эколёте. Мы скоро прибудем на Землю. А что
случилось? Ну, мы видим, ты падаешь с высоты. А перед этим поймала мяч и дала пас Еве. Упала. Потеряла сознание. Только сейчас в себя пришла.
· Сколько времени прошло? А кто выиграл? Выиграл кто?

· Времени... День. А выиграл кто... Угадай! - улыбнулась Кана
· Не мучай меня!- нахмурилась Сандра.
· Ну, вы! Мяч забросила Ева. Но без тебя они бы не справились. Все признали это.
· Здорово! Выиграли! Получили кубок Галактики! Его вручили? - задыхаясь
от восторга, сказала Кассандра.
· Нет. Без тебя не будут вручать. Так захотела команда. Только когда ты вернешься с Земли.
Вдруг их затрясло.
-
Это эколет приземлился! - заметила Мира, когда, наконец, тряска прекратилась.
Акана помогла Кассандре подняться, и они прошли к двери.
· Здесь воздух хоть есть? Дышать можно?

· Можно. Мы проходили в институте эту планету. Земля, третья планета от
Солнца. Один спутник - Луна. Идем. Мне надо выполнить задание. Узнать
экологическое состояние этой планеты.

И девушки вышли из эколёта. Их окружал лес.
· Замечательно!- обрадовалась Мира и сразу приступила к делу. Акана решила остаться в эколёте и привести его в порядок. Починить мелкие поломки и так далее. А Сандра почесала голову и решила пойти погулять.
· Только далеко не уходи! Потеряешься ещё, а мне отвечать, - буркнула Мира.
· Мира! С ума сошла, что ли? Забыла про рога? Свяжемся с помощью антенн!
Всё, пока, - сказала Сандра и побежала из леса.

· Ох... С Кассандрой вечные проблемы... опять она забыла, что на новых планетах связь плохая.
Сандра вскоре вышла из леса и увидела небольшой городок. Невысокие дома, школа, площадка, на которой ребята что-то делают. Интересно, что? Инопланетянка подошла поближе.
-
Привет! А что вы делаете?- улыбнувшись, спросила она.
Все посмотрели на неё, как на сумасшедшую. И тут Сандра поняла, что говорит на делвийском языке, не перейдя на русский, а прилетели девчонки именно в Россию, потому что здесь много нетронутой природы, которую Мирославе надо изучить.
· Простите. Привет! Давайте знакомиться. Я Кассандра. Я приехала издалека,- сказала Сандра.
· Странная какая-то ты. Сначала что-то непонятное говоришь... Да и имя у тебя странное, - сказал мальчик.

· И ничего не странное! Самое обычное имя!- запротестовала Сандра, защищая имя.
· Ну, вот меня зовут Денис. Это Света, Алёнка, Костя, Максим, Женя, Лера...
Только у одной имя необычное. Вот. Её зовут Калерия.

Он вытолкнул к Сандре обладательницу этого имени. Она была худая, не очень высокая, с русыми волосами, заплетенными в косы. Девочка посмотрела на Кассандру и проблеяла:
- Привет!
· Ну, а во что вы играли? - спросила Сандра, чтобы сменить тему разговора.

· Ты чего, совсем того? Футбол знают во всем мире! Не... Иди-ка ты отсюда! Мы со странными не общаемся, - заключил Денис.

Сандра уныло поплелась прочь от площадки. Когда она уже отошла довольно далеко, крик догнал её.

-
Сандра!
Кассандра обернулась. За ней бежала Калерия. Калерия догнала её.

· Не обижайся на них. Они не понимают. Давай знакомиться еще раз.
- Калерия.
· Сандра. Давай дружить.... У меня нет ещё не одного друга на этой планете.
- Что?
- Э...Ничего.
- Ладно. Пойдем ко мне домой. Хорошо?

- Да.
- Я... я... ничего не знаю об этой планете. Думаю, это сразу видно. Я странная, потому что я с другой планеты, - качая головой, произнесла Сандра. Она чувствовала, что её новая подруга хороший человек, и не расскажет никому про неё. Чувствовала и всё тут.
· Ты... Да... Я заметила. Рога. Фиолетовые волосы. Разговаривала на другом
языке, - проговорила Калерия задумчиво.

· Да. Я делвийка. Мне 1497 лет. Я... а, в общем, что рассказывать. Пошли за мной,- распорядилась Сандра и потянула Калерию за собой. Вскоре они дошли до леса, где были Акана и Мира.
- Мира, Кана! Знакомьтесь! Это Калерия. Она моя подруга. Она не расскажет никому о нас, - сказала Сандра.
Мира и Акана молчали.
· Я хочу показать Калерии Делву. Она сможет полететь с нами? А потом обратно на Землю. Ну, пожалуйста, Мира..., -заныла Сандра.
· Эх... ладно, но только для спортсменки. Из-за твоего достижения. 
- Хорошо. Калерия, через неделю мы отправимся на Делву, - решительно сказала Мирослава.

Эта недели прошла для Кассандры самым приятнейшим образом. Калерия рассказывала ей всё про жизнь на Земле, научила играть в футбол, и ещё многим приятным вещам. Целыми днями Кассандра пропадала на площадках, где играли в футбол, а по вечерам они с Калерией ходили в кино или в парки. В футбол Сандра научилась играть так же хорошо как в космобол. Он и понравился ей, потому что похож на космобол. Только мячик не летает.
И вот после недели отдыха, когда Мира закончила исследования, эколет полетел на Делву. Полёт на Делву продолжался около часа. Высадка была в Едином Делвийском Космопорте. Когда девушки вышли, то Сандра, отдав сестрам вещи, сразу же понеслась показывать Калерии достопримечательности. Тем более что времени всего неделя. Подруги сходили в Делвийский зоопарк. Калерия увидела многих незнакомых ей животных. Также они были на матче по космоболу, в объемотеатре. В объемотеатре не смотришь кино, а участвуешь в нем. Графика просто великолепная, будто ты в реальной жизни.
В самый последний день отдыха они пошли к острову Надежды и провели там целый день. Этот остров — рай Делвы. Теплое море, тропики, отдых... Так завершился последний день отдыха на Делве. Вечером Сандра пошла к Мирославе.
-
Ну как там с опытами? Что с экологией Земли?- спросила Сандра.

- Не очень. Через несколько десятков лет планета может быть полностью загрязнена мусором. А что тебе?

-Да, просто мне так понравилась планета... хочется, чтобы с ней все было хорошо..., - сказала Кассандра, потупив взгляд, - я... Мира... я хочу улететь с Делвы. Мне здесь как-то... Я хочу улететь на Землю. Мира! Я хочу стать экологом, как ты и бороться за эту несчастную планету! Мира! - вдруг сказала Кассандра.
Мира оторопела. Услышать такое от сестры, которая всю жизнь была легкомысленной спортсменкой.

· Сандра... Конечно, это твой выбор. Ты решаешь. Ты не будешь скучать?
· Буду, Мира. Но здесь мне ничего не светит. Только космобол. Но это же так
несерьёзно! - сказала Кассандра, вытирая слёзы, которые лились сами собой.

Провожала Кассандру вся Делва. Это был первый случай, когда кто-то покидал её. Кассандра улетела вместе с Калерией. Они, наверное, так остались подругами. Может быть, теперь Кассандра среди нас, в нашей стране, в нашем городе... Никто не знает, где делвийка, но я уверена она борется за нашу планету и... играет в футбол!

