	


Ну вот команда Дениса уже третью неделю в пути, они летят на планету Марс. Думаю, они будут первыми людьми побывавшими на красной планете. Ведь капитан Денис собрал лучшую команду в мире: главный помощник капитана корабля Степа, механик маленький Даниилка и профессор Марика. 

Полёт проходит спокойно, команда действует уверенно, как всегда, Степа сидит за мониторами.

- Все окей!!! Еще три дня, и мы на красной планете, - радостно говорит капитан корабля Денис. 
- Да, не терпится встретиться с жителями этой планеты, подарить подарки им в знак приветствия, - сказала профессор Марика. И тут капитан корабля Денис подает команду:- Экипаж песню запевай!!! И ребята громко и весело запели свою любимую песню:

- А мы дружная команда,

Мы летаем постоянно,

Мы летали до Луны,

А теперь на Марс спешим.

Впереди ждут чудеса,

Марсианские друзья

Будем с ними мы играть,

И подарки раздавать…
	


- ООО... ЁЁЁ… ЁЁЁЙЙЙ!!! -Закричали ребята.
Произошел резкий толчок, корабль затрясло и начало вращать в разные стороны.

- Что это впереди?- Испуганно спросил маленький Даниилка.

И тут вся команда увидела перед собой тоннель из пространства. Корабль затягивало туда с огромной скоростью. Они ничего не могли поделать, так как все приборы были неуправляемы. Полёт по тоннелю казался команде бесконечным.

- Смотрите!!! - Закричал Степа.
И тут в конце тоннеля они увидели яркий фиолетовый свет, который очень быстро приближался к ним.

- Куда же мы летим? Что с нами будет? - Спрашивает взволнованно маленький Даниилка.

- Спокойствие, только спокойствие. Всё под контролем. Отставить панику!!! - Приказал капитан корабля Денис. - Экипаж, слушай мою команду, всем занять свои места и пристегнуться!
Уже через несколько минут свет был настолько ярким, что ребята были им ослеплены и ничего не видели.

Вдруг резкий удар, корабль остановился, и тишина.
- Кажется, мы приземлились. Но куда? - Спросила профессор Марика.

- Куда бы то ни было, по крайней мере мы живы, и это уже хорошо, - ответил капитан Денис.

	


- Пришельцы! Просим выйти из корабля, не то мы будем предпринимать меры! - Прозвучал чей то голос.

- Это к нам обращаются, нам нужно покинуть корабль, - сказал Денис.

И тут вся команда побежала к выходу. С грохотом открылась дверь, и тут все замерли. Команда обомлела, увидев перед собой огромную армию инопланетных существ. Некоторые были похожи на людей, а некоторые совсем не похожи.

Вдруг все инопланетные существа стали расходиться в стороны, образуя коридор, уступая дорогу кому - то важному. Перед экипажем появилось существо бледно - зеленого цвета на двух длинных ногах, с длинными худыми руками. Его голова была как яйцо, только очень вытянутое вверх. Судя по одежде, это был кто - то главный, на груди у него сиял красивый амулет, и весь его наряд был необыкновенно красив.

-Здравствуйте, пришельцы! Меня зовут Пиги, я вождь этой планеты. Зачем вы к нам прилетели??? - Спросил зеленый человек.

- Никакие мы не пришельцы, - ответил Денис, - мы земляне, а на вашу планету попали совершенно случайно. И не сделаем вам ничего плохого.

	


- Меня зовут Денис, а это моя команда: главный помощник Степа, механик маленький Даниилка и профессор Марика, и мы хотим с вами дружить.

-Ну что ж, тогда пойдемте со мной, я познакомлю вас с нашей планетой, - сказал Пиги. И ребята дружно и весело пошли с Пиги. Эта планета была совсем непохожа на Землю.
-Пиги, а как называется ваша планета? - Спросил Денис.

- Наша планета называется Карабара, и это самая прекрасная планета во всей вселенной, - ответил Пиги. И, действительно, здесь было очень красиво, а самое главное, у карабарцев не было солнца, но было очень светло как днем на Земле. Солнце на этой планете заменяли цветы, похожие на подсолнухи. От их лепестков исходил яркий свет, а когда цветы сворачивались, наступала ночь. И тогда вылетали жуки Му-муки, которые в лапках держали фонарики, для того, чтобы освещать улицы Карабары.
-Ребята! Пойдёмте в мой дворец, я угощу вас лулукой с бузимяками. - Позвал Пиги зазевавшуюся по сторонам команду. Ребят очень заинтересовало, что же это такое, и они поспешили во дворец. И уже через пять минут ребята, набив полные щеки бузимяками и запивая лулукой,

	


громко хохотали, потому что бузимяками карабарцы называли блины, а лулукой - молоко.
И пока ребята ели, к их ногам подкатились какие - то пушистые шарики, они не могли понять, что это такое. Но вдруг у одного из них появились глаза и четыре маленькие лапки, а потом и у остальных.

- Что это? - Удивленно спросили ребята. - Не пугайтесь, это Мур-мяки, они очень добрые, - с улыбкой сказал Пиги. - Идите играйте, - сказал Пиги Мур-мякам.

И они, спрятав лапки в своем пуху, закрыв глазки, поскакали словно мячики. 
- Ой, мы совсем забыли о подарках! - Вспомнил Денис. - Даниилка и Степа, бегите скорее к нашему кораблю и принесите нашим друзьям подарки. И уже через десять минут ребята раздавали привезенные подарки: шоколадные конфеты, сладкие леденцы, мороженое и многие другие сладости. Карабарцам очень понравились угощения, они были довольны. А Пиги сказал, что никогда не ел ничего вкуснее.

- К сожалению, нам нужно лететь, нас уже наверное заждались наши земные друзья, - сказал командир Денис. И команда направилась к своему кораблю.

-Командир, а как нам попасть назад? - Спросила Марика Дениса.

	


- Я даже и не знаю. Пиги, помоги нам пожалуйста, как нам попасть домой? - Спросил Денис.

- Конечно помогу, друзья, видите там вдали темный круг, это начало тоннеля, вам нужно долететь до него, а он сам вас доставит до вашей планеты, - сказал Пиги.

- Но вот и все, пришло время прощаться. - До свидания друзья! До скорых встреч, мы обязательно прилетим к вам снова, - сказал Денис. После этого экипаж команды занял свои места, и командир Денис начал отсчет: 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1, полетели… И ракета, набирая скорость, направилась к тоннелю. Полёт через тоннель занял много времени, и ребята уснули. - Просыпайтесь, просыпайтесь, ну просыпайтесь же скорее! - Звучал голос Дениса сквозь сон. - Земля! Земля! Я вижу Землю!..
Ну вот и все, конец рассказу,

Героям нужно отдыхать,

Но обещаем то, что скоро,

Ракета полетит опять.

И будут снова приключенья,

И будут снова чудеса,

Когда нам командир Денис

Отдаст приказ: «Летим друзья!»

