
Там, где цветет шиповник.
   Осень в этом году выдалась серая и  дождливая, и только сегодняшний вечер был на редкость теплым и ясным. В городском парке было темно и тихо, слышно было только тихое шуршание листьев, перегоняемых легким ветерком по асфальтовой дорожке. Город спал, и в парке не было ни души, только в последней аллее, тускло освещенной фонарями, быстро двигалась чья-то тень. Это Виктор бежал, чтобы успеть на последний трамвай. Доставая на бегу билет, он уронил калькулятор. Виктор был студентом математического факультета, и домашнее задание делал по дороге домой, для чего калькулятор был ему просто необходим.  Он быстро нашарил его рукой под скамейкой и побежал еще быстрее. Едва он успел вскочить в трамвай, как тут же за его спиной захлопнулась дверь. Трамвай с разлитым по нему ровным электрическим светом был совсем пустой, и Виктор, спокойно усевшись на мягкое сиденье, достал калькулятор, чтобы сделать математические вычисления. Но каково же было его удивление, когда вместо калькулятора в его руках оказался странный предмет с разнообразными кнопками. Он нажал на самую большую, и … вокруг вроде бы ничего не изменилось, но где-то в глубине души Виктор почувствовал, что это уже не его район, не его город, и, может быть, даже не его планета…
   Вскоре трамвай остановился, а Виктор оказался на улице. Он огляделся по сторонам и увидел, что находится на пустыре, а вокруг только огромное тёмно-синее близкое небо, усыпанное звездами. К своему удивлению Виктор заметил, что трамвай уносится по рельсам, уходящим в никуда, а точнее в бесконечную глубину космоса. Виктор уже понял, что находится именно в космосе на неизвестной планете, но не мог объяснить, каким образом это произошло. Он несмело зашагал по пыльному пустырю и долго шел, пока не увидел знакомые ворота. Это были высокие чугунные ворота с красивым узором - ворота во двор его дома. Во дворе было необыкновенно пусто и тихо, не было слышно даже крика вечно дерущихся котов. Юноша поднялся на свой этаж и вошёл в квартиру. Но, попав в прихожую, он уже понял, что квартира сильно изменилась. Она стала очень странной: всё в ней было металлическим - и пол, и стены, и потолок; кроме этого в ней не было никакой мебели! Куда-то пропала вешалка, тумба для обуви и комод с зеркалом. Виктор сразу пошел на кухню, чтобы разобраться во всех этих странных событиях и успокоиться, выпив крепкого чая.  Но, зайдя на кухню, он чуть не упал…
      От прежней кухни осталась только плита, на которой в металлической кастрюльке что-то готовилось. Посреди кухни стоял круглый металлический стол, за которым сидело странное существо. Это был робот, весь сделанный из белого металла, и только колени, локти и ступни были железные. У него были человеческие пропорции тела, гладкая овальная голова и большие зеленые стеклянные глаза. У плиты стоял похожий на него робот, только с голубыми глазами и длинными черными ресницами из лески, очевидно, женщина. Они оглянулись и, увидев студента, жестами пригласили его за стол. Женщина-робот подала на металлическом блюде красные дымящиеся котлеты. Виктор с аппетитом набросился на них, но они оказались безвкусными, и только их запах показался ему знакомым. Роботы молча поели и, с подозрением взглянув на Виктора, пошли в комнату. Находясь в полном оцепенении от происходящего, Виктор пошел в коридор и мимоходом заглянул в бывшую родительскую комнату. В ней была одна железная кровать без матраса и железная тумбочка, на которой стояла металлическая лампа. Да и вообще Виктор заметил, что в доме все предметы, за исключением котлет, были металлические, даже на окнах вместо привычных ситцевых штор были жалюзи из тонких металлических пластинок. Открывая дверь, он услышал отрывок странного разговора, доносившегося из комнаты, куда ушли роботы: «Лу, как ты думаешь, что это за странное существо посетило нас?»- спросил мелодичный голос. – «Наверное, это новое изобретение этого неугомонного Вебера, Сью» –  ответил ему электронный бас. Виктор ничего не понимал. «Как я могу быть изобретением, когда все совсем наоборот? И кто же тогда создал этих роботов? И где же, наконец, люди?» –  мучился он вопросами. Шагая по пустынным улицам, он всматривался в окна, в надежде найти хотя бы одного человека, но все было тщетно: в каждом освещенном окне мелькали фигуры точно таких же роботов, как и в его прежней квартире, только различающиеся размерами. И вдруг Виктора осенило: он понял, где можно найти ответ. Юноша зашагал бодрее, ведь эту дорогу он знал с детства. Пройдёшь до конца улицы, потом завернешь направо, и вот она – городская библиотека, гордость Ясеневского района. 

    Действительно, Виктор завернул и к своей радости увидел, что библиотека осталась такой как прежде. Он подошел к двери, но она была заперта и заколочена железными рейками. Юноша попытался влезть в окно, и, после немалых усилий, ему это удалось. Он зажег свет и с досадой понял, что никакого ответа здесь нет: всё было перевернуто и покрыто пылью, а все столы и стулья развалились. По всему было видно, что здесь никого не было в течение нескольких лет. С досадой Виктор ударил по широкому книжному шкафу, от чего из него выпала толстая книга. Он поднял её и открыл на заложенной закладкой странице. Закладка была весьма необычная: маленький ключик на тонкой золотой тесьме. Виктор стал искать замочную скважину и нашёл её в задней стенке шкафа, откуда выпала книга. Он повернул ключик, и шкаф со скрипом нехотя повернулся на 90 градусов. Юноша зашел в этот проем, и шкаф тут же вернулся на место. Студент увидел перед собой огромный кабинет с винтовой лестницей в углу и большим красным креслом с лопнувшей кожаной обивкой. По всему кабинету были разбросаны листы бумаги, исписанные мелким почерком, а на письменном столе стоял большой глобус с выпуклыми горами и желейными морями. Юношу очень заинтересовал этот необычный глобус, и он захотел поближе рассмотреть его. Но то, что он увидел в ящике письменного стола, заставило его забыть обо всем…
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    Это была очень толстая тетрадь в бордовой клеенчатой обложке, на форзаце которой было написано каллиграфическим почерком «Дневник профессора Барановского». Виктор понял, что найдет здесь ответ и прочел первую запись, сделанную 18 января 2036 года: «Ура! Я участвую в создании проекта «Земля Будущего». Людям всегда хотелось заглянуть в будущее, а тут предоставляется уникальная возможность мастерить его своими руками! Суть этого проекта состоит вот в чем: на планете Х в точности воссоздается каждый уголок Земли.  Населять планету будут роботы, которые подготовят планету для существования людей. На ней будет отсутствовать природа, так как она требует слишком большого ухода. Поэтому все её производные будут заменены изделиями из металла». Виктор с ужасом подумал: «Так вот куда я попал!  Но существовать без природы - ведь это безумие!» Он нашёл другую запись, сделанную двумя неделями позднее: «Опишу роботов. Это прекрасные разумные существа, способные поддержать разговор на любую тему, к тому же они весьма сообразительны. От людей их отличает всего лишь внешний вид и отсутствие чувств. Да, у них отсутствуют чувства, чтобы они не истребили друг друга от ненависти или слишком сильной любви. Но все это пустяки, ведь главное в человеке - разум. У роботов есть ещё один плюс: для пополнения сил им необходимо съедать всего лишь одну энергетическую лепешку в день, а вода им вообще противопоказана, ведь от нее роботы могут заржаветь». На каждой странице Виктор находил только восхищение этими «разумными существами». Но ближе к концу тетради он прочел то, чего никак не мог ожидать: «О, как же глубоко я заблуждался, когда думал, что чувства это пустяки! Нет, существо, не имеющее никаких чувств, ни в коем случае нельзя сравнивать с человеком. Ведь главное в человеке – это душа! Вот уже полгода я живу здесь, и у меня больше нет сил. Я живу среди машин: за все время моего существования на планете Х я ни разу не слышал приветствия, никто ни разу не поинтересовался моей жизнью. Роботы совершенно безразличны к жизни; один меня радует – робот Вебер. Он самый молодой из них и все время старается получать новые знания, он даже пытается что-то изобретать, но он, так же как и все, не имеет чувств. И ещё: я не могу жить без природы! Нигде я не могу расслабиться или отдохнуть: всюду пустота и глухой металл. От земной природы у меня осталось несколько мешков сухих плодов шиповника, которые я завариваю вместо чая, да засушенный цветок шиповника, подаренный мне дочерью. Неужели так же засохнет и наша жизнь? Нет, такого будущего я не желаю. Если бы только была возможность вернуться назад, я бы все исправил. Но её нет…» Виктору очень сильно захотелось домой. Пусть сырость, слякоть, но там всё – живое!
    Прижимая тетрадь к груди, Виктор бежал сломя голову на пустырь, надеясь успеть на трамвай. Запыхавшийся и раскрасневшийся от быстрого бега, он прибежал на пустырь и, подняв глаза к небу, с радостью увидел два ярко-желтых огонька. Спускаясь к пустырю, трамвай замедлил ход, словно собирался остановиться, но, доехав до студента, вдруг стал резко набирать ход и вновь исчез в бесконечности. У Виктора опустились руки. Он готов был заплакать от отчаяния, как вдруг чьи-то пальцы коснулись его плеча. Ледяной ужас сковал его. Обернувшись, он увидел перед собой робота, чьи большие ярко-синие  глаза доверчиво и открыто смотрели на юношу. «У тебя нет билета», – тихо сказал робот. «Что же мне делать?» –  спросил Виктор. «Следующий трамвай будет завтра, – ответил житель планеты Х. – До этого времени мы что-нибудь придумаем, а пока пойдём ко мне,… необычное существо».  «Меня зовут Виктор!» – рассмеявшись, ответил юноша и протянул руку. «Вебер» ,– коротко представился робот, и они пошли.
    Дом Вебера напоминал большую цистерну, а внутри ничем не отличался от квартиры Лу и Сью, даже те же котлеты  были предложены Виктору в качестве угощения. В доме Вебера, как и во всех домах планеты Х, не было ни одного книжного шкафа, ведь все книги мира вмещала одна – электронная. Во время ужина Вебер всё время пытался и, наконец, решился задать волнующий его вопрос: «Скажи, почему мы, совершенные разумные существа, все время чувствуем, что не до конца совершенны, что нам чего-то не хватает, причём, это что-то самое необходимое в нашей жизни?» Немного подумав, Виктор ответил: «Это потому, что вы не знаете, что такое любовь. Такое чувство, которое побуждает нас делать добро, помогать другу, заботиться друг о друге и желать всем счастья. Она заставляет нас радоваться жизни». Они проговорили всю ночь. Вебер и правда оказался интересным и любознательным собеседником. Он интересовался всем, связанным с жизнью на Земле, так что Виктор только и успевал отвечать на многочисленные вопросы своего собеседника. Под конец разговора Вебер спросил: «На нашей планете жил профессор с Земли. Он говорил, что шиповник прекрасен. Когда профессор улетел, я нашёл в его кабинете полный мешок этого шиповника и мы стали добавлять его в лепешки. Что же прекрасного в этих сухих сморщенных плодах?» – «Профессор говорил, про цветущий шиповник, который действительно прекрасен. Но этого нельзя описать словами, это можно только увидеть»,  – ответил студент. «Ты можешь мне показать его?» –  не унимался робот. «Но как? Здесь же ничего не растёт, здесь нет почвы!» – с недоумением сказал Виктор. Но Вебер возразил: «Можно посадить на пустыре, ведь наступает День Звезды, то есть день, когда в небе очень ярко светит Полярная звезда. В этот день всегда происходит что-то необычное. Каждый год в этот день я совершаю открытие. Пойдём скорее!» Они отправились в библиотеку за семенами. Там же в старой фляге они нашли немного воды, необходимой для полива.

    Вечером на пустыре собрались все роботы, населявшие этот район. Они с любопытством смотрели на двух фигурок, копошившихся в пыли. Когда наступила ночь, от Полярной звезды стали исходить ослепительные лучи, озарившие весь пустырь. И вдруг произошло чудо: появился маленький росток, постепенно превращающийся в огромный куст, на котором один за другим стали расцветать пышные розовые цветы. Их нежный аромат распространялся по всему пустырю. Роботы вдыхали аромат, и их глаза начинали светиться от радости. Они стали протягивать друг другу руки и впервые за много лет по всей планете разнёсся их жизнерадостный смех. Смех был настолько звонким, что заглушал звон подъезжавшего трамвая. Роботы смеялись, а с куста облетали лепестки, один из которых упал в руку Виктору. Он нежно сжал лепесток, потому что понял, что это билет. Билет домой – туда, где цветет шиповник.
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