РыБы
Штурмующему Небесе и его плюшевой рыбке посвящается…
Где-то рядом с нами существует река человеческого подсознания, возможно, она находится в тысяче километров над головой или же соприкасается с нашими макушками. Эта река заселена РыБами. Ры – с их языка означает «свободный», Ба – «в полете». РыБа – существо свободно летящее.
«Утро всех рабочих дней! Терпение… Смотри, как ползет на свою работу твое поколение..» 
Семь утра. Никонов уже по второму кругу начал горланить песню, стоящую на будильнике. Алиса никак не могла проснуться после вчерашнего бурного вечера, плавно перетекшего в утро и закончившегося два часа назад. К ней заехал в гости ее старый друг. Прошло уже пять лет с тех пор, как они познакомились. Это знаменательное событие произошло во время похода в горы, когда студентка из литературного института едва закончившая второй курс, прибилась, а если быть откровенной к самой себе, то нагло напросилась к группе молодых геологов, идущих покорять высоты Кавказа.  Вчерашний звонок был приятным сюрпризом для девушки, так как Кир, не давал о себе знать на протяжении полутора лет…
«Тук-тук-тук. Стук в дверь. «Кто бы это мог быть?» – думала я, откладывая любимого Оруэлла на компьютерный стол и подымаясь с дивана. В глазке непроглядная темень –  лампочки в подъезде выкручены сердобольными старушонками, рассуждающими, что лучше пусть вещь, увековечивающая великого Ильича пойдет впрок в доме, чем городская шпана перебьет.
- Лиска, открывай быстрее – я темноты боюсь! –  послышалось из-за двери.

Да это же Киря! Давненько о нем ни слуху, ни духу. Только он один из моих знакомых панически боится темноты.

- Спокойно! Уже открываю! 

Как только дверной ключ щелкнул в замке, и я выдвинула щеколду, взлохмаченный друг влетел вихрем в комнату, скинул с себя длиннющий черный плащ, почти до щиколотки, и, наконец-то, мы смогли обняться и поохать друг над другом.

- А знаешь, почему я так долго не объявлялся? – спросил Киря, за чашкой ароматного свежесваренного кофе.

- Теряюсь в догадках, может быть, потому что забыл меня? – рассмеялась я.

- Тебя? Никогда в жизни. Я, в принципе, и приехал, чтобы поделиться с тобой животрепещущей новостью.

- О, да, я уже животрепещу!

- Не смейся, эти полтора года я провел за исследованием одной древней рукописной книжонки, я ее нашел у умирающего старика в Нигерии. Она меня заинтересовала, чем, я пока не скажу – ты  еще не готова это услышать, но я попытался пройти путь этой рукописи от финала до ее возникновения. И узнал я много нового и интересного: книга была написана в Греции в 16 веке. Ты когда-нибудь слышала о таком философе как Антаропинукс?

- Нет. Никогда. Странное у него имечко.

- И не удивительно, что не слышала. Кстати, это не имечко – фамилия . Имя лучше не слышать. Так вот, этот самый Антаропинукс в 36 лет написал непревзойденную философию, революционный труд, который привел его на костер. Все остальные знаменательные работы присвоили себе Ницше, Кант, Шопенгауэр и тому подобные мыслители. Назовем пока этот труд Философия Х. Ночью перед казнью, она была переписана в трех экземплярах и роздана самым близким людям через более менее лояльного тюремщика. Один из экземпляров я смог чудесным образом достать и понять, что самое главное. Дедушка языковед в свое время научил меня древнегреческому языку. 
Я заинтересовалась и как литератор, и как человек – не  каждый день удается слышать о неизведанных древних книгах.
- В чем заключается эта философия, Кир?

- Если Ты уже отключила все устои социума, отключила воображение и стала нетривиально мыслить, то я расскажу тебе.

- Все, все, все сделала, кэп!

- Где то вокруг нас существует какое-то ни то море, ни то река человеческого подсознания, в котором обитают мифические существа, их Антаропинукс называет РыБами, кстати он под конец жизни сошел с ума, но это уже было после  того как его труд был написан. Эти существа разумны, если даже не сказать разумнее нас с тобой вместе взятых, и только повстречав их, человек становится полностью просветлен. Когда индивид просвещен он может добиться всего, он может понять абсолютно все, он может сделать абсолютно все. Он становится свободным.

- Хм, очень необычно, уже не удивляюсь, почему его решили поджечь. И как же можно соприкоснуться с этими рыбами?

- В этом заключается большая часть книги. Я уже расшифровал четыре из пяти глав, а последнюю я захотел освоить вместе. Но мне кажется конец  у этой книги все же потерян, я, пролистывая ее, пока не заметил что являют собой РыБы.

-Итак, как я понимаю, ты предлагаешь мне, достичь вместе с Тобой катарсиса?
- Именно так, родная. Алис, ты понимаешь, что расшифровав и проделав все это, мы откроем новую эру для всего человечества, нас будут помнить миллионы. Мы сможем начать новую революцию, новый виток истории…
-Заманчиво…И в чем заключается первый шаг?

-Давай, я буду рассказывать сам, но некоторые моменты, если будет не понятно, зачитывать из книги?

Кир достал из сумки потрепанную временем брошюрку-книжонку уже коричневатого пергаментного цвета, достигнутого с истечением стольких веков.

- Как она у тебя не рассыпалась?

- Все дело в аэрозоле,  который скрепляет между собой частицы, давняя фенька геологов, но известная малому кругу, – сказал друг, аккуратно раскрывая рукопись на третье странице.
- Но все равно нужно будет ее переписать…

-Конечно, нужно! Срок действия аэрозоля заканчивается через пять суток и после этого бумага рассыплется на атомы.

- Как я понимаю, из-за этого умные люди им не пользуются?

- Да, ты права. Но я не смог бы даже вытащить книгу из папки, чтобы показать тебе, ее не порвав!

- А до этого момента, как ты ее читал?

- Ну, тогда я мог использовать более дорогие и безопасные вещества, ведь рядом была наша лаборатория, – смущенно заметил, Кир.

- Ладно, хватит болтовни, читай или рассказывай, как там тебе удобнее!

РыБы существа совершенные. Чтобы достичь слияния с ними нужно быть полностью очищенным. Проходя пятиступенчатый обряд очищения, вы находите в своем разуме места, закоулки, комнаты для новых знаний. Все наши чувства и действия выражаются через пять порогов: первый порог осязание, второй – обоняние, третий – зрение, четвертый – слух и, наконец, пятый – речь.
- Начало очищения заключает в себе восприятие совершенно нового уровня осязания. Чтобы достичь его, нужно суметь слиться с водой и думать как она.
- Думать как вода, он точно сошел с ума после написания книги?

- Четыре шага я уже смог пройти, Алис.

- И как же?

- Пошли в ванную,- сказал Кир и, не дожидаясь ответа, прошел за мной.

В ванную так в ванную, не знаю правда ли все это, но раз друг верит, стоит его поддержать даже в самых бредовых начинаниях, хуже же от  этого не будет, да и мне уже стало интересно.

- Раздевайся и ложись – Киря включил воду и пунктуально отвернулся.

- При тебе?

- Лиска, что ты мне такого нового покажешь то, а?

И вправду чего это я взъелась, после походов проведенных вместе в одной палатке уже успели насмотреться друг на друга.

- Легла.

-Закрой глаза.

-Закрыла.

-Теперь, я зачитаю по книге, а ты повторяй действия. 

Закройте ваши глаза, отключите все чувства, разум, мысли, отодвиньте все на второй план и замкните в черной-черной комнате. Оставьте при себе только осязание. Под вами вода, почувствуйте ее собой, дайте ей просочиться в вены и достичь сердца, мозга, впитаться в костные ткани… Представьте, что вы являетесь частицей этой воды, станьте водой, растворитесь в ней… В вас положили предмет, о чем вы думаете в данный момент принимая его, обволакивая, пропуская через себя?
- …. Пропусти через себя этот предмет, пропусти то, что ты себе представила и открой глаза. О чем ты думала?

- О боги, у меня было такое ощущения, что я не имею тела. Что я и вправду стала водой.

- О чем ты думала, Алиса, это самое главное.

- Мне было больно от того что вода, или мое тело, я уже не могу различать нас, бьется об стенки ванной..

- Алис, ты, наверное, сейчас испугаешься, но ты прошла первую ступень, Антаропинукс писал о том, что если происходит полное атомарное слияние двух сред, то человек прошел первый шаг. 
- Я сейчас ничего уже не понимаю…Я так устала, что просто хочу спать, только нужно поставить будильник на семь часов, чтобы не проспать на работу.

- О, привет, ты уже отработала? – спросила меня Кирилл, как только я зашла домой.
- Да, как у тебя тут дела с книгой?

- Пока еще не очень получается, эта глава была подвержена набольшему влиянию природных факторов, а проще говоря, такое ощущение, что на нее что-то вылили. Перестань смеяться! Я уже третий час над ней сижу!

- Хорошо,- сказала я сквозь смех, – продолжим со ступенями?

- Продолжим, я как раз все подготовил для прохождения второго порога.

Мир наполнен тысячами различных запахов, их совместное влияние на определенные участки мозга вызывает объемную картину происходящего в нашем воображении. Вы должны научиться обонять разумом. Не носоглоткой, а молекулами мозга.
- Смотри, я приготовил десять колбочек с различными незнакомыми тебе веществами. Ты должна сосредоточиться, видя лишь жидкости и смеси определить их запах.
- Это разве возможно?

- Да, только нужны определенные действия, сейчас я зачитаю.

Глубоко вдохните,  выдохните и задержите дыхание, пока не начнет кружиться голова. Вы прочувствовали то, что без дыхания вам не прожить и пяти минут. Но этот жизнеподдерживающий процесс несет в себе запахи. Закройте себя от них, выберите сосуд, запах которого хотите постичь. Возьмите его в руки и кончиками пальцев прикоснитесь к содержимому через стекло. Это уже стала реально, после прохождения первого порога. Определите качества этого предмета и  резко вдохните.
- … А теперь резко вдыхай, ты что-нибудь чувствуешь?

- Да, мне кажется, это пахнет озоном с примесью клубничного сиропа. Или мне это только кажется?
Кир усмехнулся и открыл колбу, в комнату ворвался запах первой грозы, сдобренной свежестью недавно покрасневшей клубники.

- Теперь ты можешь обонять на совершенно новом уровне. Ты прошла второй порог.

- Кир, а этим всем можно пользоваться в повседневной жизни? – все было вокруг так необычно ново, непонятно, и внушало страх.

- Конечно, я уже изначально знаю как будет пахнуть кофе, которое я сейчас заварю, – понимающе улыбнулся друг.

- Ты не знаешь, почему мне все так легко удается? Почти с первой попытки понять такое… Это ведь сложно, но я могу, да и ты долго не мучился с прохождением уровней, как я поняла.

- Знаешь, Алис, в книге сказано, что будут рождены люди, которые смогут понять РыБ, как самих себя.

- Ты думаешь это мы?

- Не знаю, может быть, у кого-нибудь еще это уже получалось или получится, но пока мы можем проходить пороги, будем пытаться постичь все, ведь так? 

- Ведь так…

Я уже стала жить всей этой философией, постоянно думала только об этом, на работе меня уже отчитали за отсутствующий вид, но все вокруг уже встало на второй план, мне хотелось только, как можно быстрее, попасть домой..

Зрение, являет собой носитель образов. Может быть, в коружающем нас пространстве и нет ничего, а сетчатка глаза сама рисует на себе наше настоящее, запрограммированное кем-то свыше. Освободите себя от стандартного видения мира, увидьте абсолютно все, станьте просвещенным.

- Ты до сих пор за книгой? – девять вечера, я вернулась с работы.

- Угумс. – невнятно пробурчал Киря, обсасывая пальцы, перемазанные сырокопченой колбасой.
- Ну, что теперь третий порог?

- Подожди чуть-чуть. Я доем и мы пойдем.

- Куда это? – удивилась я, – раньше все действия мы могли проводить в доме.

- В город! – бескомпромиссно воскликнул мой странный друг.

Накинув плащи, мы вышли в ночь.

- Смотри, Алис, ты сейчас должна очень сильно сосредоточиться, – почти кричал Кир, пытаясь превысить громкость шума оживленной магистрали. От этого зависит успех всей операции.

Вы должны очень сильно сосредоточиться иначе все пройдет впустую. Вокруг должно быть как можно больше предметов, цветов, движения, смены кадров. Осознайте себя не частью, а Творцом всего это сверкающего и переливающегося в лучах Солнца шара. Нарисуйте своих птиц в небе своими красками, цветов которых не знал ни один художник. Дополните сцену до совершенства. Затем закройте глаза и создайте темноту, беспроглядную, немую, перекрывающую все темноту. Поднимите свои ресницы.

- Где я? – крик вырвался из моей груди и прорвал пелену медитации.

- Чшш, тихо-тихо. Я тоже поначалу испугался, – рядом стоял Кирилл, и только сейчас я заметила его зрачки, они были вытянутыми как у кошки. 

- Отчего, я, раньше не замечала изменения в твоих глазах?

- Ты не знала тайну этого действа,- просто ответил друг,– все приходит с познанием.

Мир стал иным. Ни одной детали не осталось стандартно-несовершенно-убогой. Все было на высоте. Каждая пылинка, поднимающаяся от ни то машин, ни то парящих над пропастью листов разнокалиберного железа, завораживала.
- И ты, видя такое великолепие, ничего не говорил мне? 

- Ты не была готова, Лисенок. Пошли домой.

«Утро всех рабочих дней… Терпение…  Смотри, как ползет на свою работу твое поколение!»
Будильник, к черту, не хочу идти на работу…Там все серое...
- Ты уже проснулась?

- Ага! – жизнерадостно воскликнула я.

- Ты чего не на работе?

- Я в самолично взятом, но тем не менее заслуженном отпуске.

- Алиса, ты сдурела? Тебя же уволят.
- Пускай! Мне уже это совершенно не интересно! Давай скорее проходить четвертый шаг!

- Подожди.  Я почти расшифровал пятую главу. Займись пока чем-нибудь. Уберись или посуду хотя бы помой, да и еда вся закончилась.

- Я лучше с тобой рядом посижу.

Слух…Без него можно обойтись, это не краски, не тепло мира. Это его голос. Слово мама, оно ведь губами говориться с рождения. Но свой голос это слово обретает лишь тогда, когда мы готовы услышать его. Любое слово имеет свой неповторимый тембр, звук, интонацию, громкость и все это мы можем различать лишь благодаря слуху…

- Я расшифровал пятую главу, Алиса, ты представляешь, я сделал это!!!

- Да! Ты умница! Пошли скорее! Сегодня мы закончим этот путь!

- Не закончим Лис, а сами нарисуем себе дорогу, по которой пройдем!

- Давай быстрее все приготовим!

Положите голову на гильотину. Отрезав ее, вы не услышите уже ни звука. Ушная раковина защищает нас, как и защищает раковина слизняка в ней поселившегося. Заметьте, человек слышит лишь то, что он хочет слышать. А вы услышьте все! Услышьте бедного просящего на хлеб, услышьте дождь, шепчущий о тучах, услышьте свое Я, наконец!
- Ты должна пройти по краю карниза и расслышать меня кричащего Тебе снизу.

- А почему, именно по карнизу, Кир?

- В книге сказано, что человек должен во время прохождения испытания находиться на грани жизни и смерти, но при этом слышать малейшие шорохи, только тогда он докажет то, что он очистил свой слух и уже слышит лишь разумом, не инстинктами, желаниями и чем-то еще, а разумом.

- Расскажешь, как ты проходил это испытание?

- Я сказал другу по телефону, что покончу с собой, затем я разрезал вены, а сам телефон отложил на большое расстояние. Ты не поверишь, но я слышал все так, как будто он стоял рядом со мной.

- Я-то думала эти шрамы от экспедиций…

- АЛИСА, ТЫ ВЕДЬ СЛЫШИШЬ МЕНЯ, ИДИ ВПЕРЕД И НЕ СМОТРИ ПОД НОГИ, НЕ СМОТРИ ВНИЗ!

- Я слышу Тебя Киря. – прошептала я себе под нос.

- Пятый шаг является самым  сложным, – бурчал друг, укутывая меня в плед, – он проходится ровно в полночь, за ту минуту, что бьют часы.

- Так быстро?

- Если ты готова его пройти, то да.

- А если не готова?

- Ты умрешь.

Речь… Что же такое собственно речь. Она бывает письменная и устная, некоторые люди даже без слов могут понимать друг друга и их речь это взаимопонимание. Слово речь происходит от слова Речить, что с языка РыБ означает говорить правду, быть искренним.
- Алиса, в книге сказано, что это испытание должны проходить вместе два человека. И они должны сказать все, что они друг о друге думают. У них не должно остаться секретов, ни одного. И все это за 60 секунд.

- Дай мне руку, мне страшно.

- Итак, раз, два, три, начали…

- Кир, где мы?

- Я не знаю, – благоговейно прошептал друг, – все вокруг так красиво…

- Ты не открываешь рта, но я тебя слышу!

- Странно все это… Может быть, мы умерли…

- Нет, Вы не умерли, – новый голос вклинился в их беседу.

- Вы кто? – спросила Алиса у существа, к ней подплывавшего. Описать его она не взялась бы никогда, существо ускользало от описания. Как только девушка пыталась понять, что оно собой представляет, то, сразу же матеарилизовывалось в другую форму.

- Я, гордо сказало нечто. – РыБа.

- РыБа? – в два голоса вскричали ребята.

- Вас так это удивляет, после того, как вы столько времени потратили на подготовку? – засмеялась РыБа.

- А можно у Вас кое-что узнать?- с дрожью в голосе спросил Кирилл.
- Да конечно, друг мой, ты можешь задавать мне любые вопросы, за этим ведь мы и встретились.

- Что вы собой представляете, откуда вы здесь, как так получилось, что существует такая вот река, и кто мы с Алисой теперь?

- Итак, РыБа – представляет собой сгусток разума, наделенный частью души.

- Это как? – спросила Лиса.

- Обожди, детка. Так вот. Эти сгустки разума своими мыслями создали новый вид материи, который стал такой вот невидимой рекой, и чтобы людям попасть в него нужно очень сильно постараться. В один прекрасный день нам РыБам захотелось взять себе ученика, и мы нашли самого чистого из в тот момент живущих, научили его всему и приняли к себе, так как жить с людьми он уже не мог. Он был чище ребенка в утробе матери. Его разум главенствовал над телом.
- А мы, тогда как?

- Я попрошу вас остаться, ребята. Вы не сможете жить на Земле. А здесь вам будут открыты новые пространства, миры, плоскости, новейшие знания, все, что желает юный пылающий мозг.

- Остаться? Но мы хотели изменить человечество в лучшую сторону...

- И оказаться на костре? Подумайте новые формы, размеры, никаких условностей вы будете обладать первозданной свободой… Вы станете РыБами – существами свободомыслящими.

- А как же тело? Ведь РыБа – это сгусток разума и души.

- За тело не беспокойтесь, никто и не заметит вашего отсутствия в нем.

- Ну, что Алис, ведь мы именно этого хотели?

- Да, именно этого…
Ребята взялись за руки и вошли в просвещенную вечность…

А на утро книга Антаропинукса рассыпалась на сотни и миллионы мельчайших атомов….

***
- Доктор, доктор, стойте! Моя дочь может выздороветь?

- Простите меня за плохую новость, Антонина Евгеньевна, но она сошла с ума…
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