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Мальчик Паша родился и вырос в семье космонавтов. И папа у него был космонавтом, и мама у него была космонавтом, и дедушка у него был космонавтом, и даже бабушка. У него. Была космонавтом.

А сам Паша почему-то хотел стать программистом. Родители, конечно, его выбора не одобряли - они очень сильно надеялись на продолжение династии. Папа, например, не успел исследовать далёкую систему Дикозабров и надеялся, что сын продолжит его дело, мама в последнем рейсе забыла на Сатурне сумку с покупками и втайне ждала, что Паша её вернёт, а дедушка просто хотел, чтобы внук улетел куда-нибудь подальше и не мешал ему смотреть телевизор.

Само собой, по этому поводу в семье уже несколько лет шли несмолкаемые споры. И однажды Паша решил положить им конец. Он зашёл в комнату родителей и твёрдо сказал:

-Я буду учиться на программиста.

· Хорошо, - отвечает папа. - Я не буду возражать. Только учиться ты будешь в самом лучшем университете мира.

· А где он находится?

· На планете Крекер, - допивая чай с печеньем, предположил дедушка.

· А разве есть такая планета? - удивился Паша.

· Пока нет, - признался папа. - Но к тому времени, как долетишь, там и университет появится.

· А далеко лететь?

· В систему Дикозабров.

· Какие вы хитрые, - догадался Паша. - Это вы специально придумали, чтобы меня в космос отправить.

-Да тебе там понравится! - уверяет мама. - Заодно и на Сатурн залетишь, там пройдёшь дополнительные курсы. Мы тебе уже и билеты купили.

· Какие билеты, если планета ещё не открыта?

· Экзаменационные, - объясняет папа. - А полетишь, так и быть, на моём звездолёте.

· А почему не на моём? - обиделся дедушка.

· Так это твой и есть, - напомнил папа. - Помнишь, ты меня отправил в созвездие Муравьеда учиться на менеджера?

· Да-а... - дедушка откинулся на спинку кресла, закрыл глаза и предался воспоминаниям. - Было время...

В общем, в семье космонавтов, сами понимаете, всё очень строго. Не то, что, скажем, у программистов. Поэтому мальчику Паше, кроме как покориться воле родителей, больше ничего не оставалось.

И отправился он сквозь звёзды к терниям. Летел мальчик Паша на папином звездолёте ровно три дня и три года - и благополучно приземлился на совершенно неизвестную землянам планету Крекер.

А на планете Крекер в это время жили инопланетяне. Они все были треугольниками - треугольник Сергей, треугольник Миша, треугольник Оксана... - всех я перечислять не буду, где-то около шести миллиардов. В самой лучшей квартире самого высокого дома самого большого города планеты жил самый богатый треугольник. Он работал бизнесменом, и его звали Вася.

В один прекрасный вечер Вася пересмотрел «Мировоззрение» (был там такой популярный фильм) и понял, что больше он не хочет быть самым богатым бизнесменом, а хочет наоборот, быть странником-аскетом и без гроша в кармане путешествовать по миру. Тогда, никому ничего не сказав, он продал соседу все свои деньги и уже, казалось бы, отправился путешествовать, но на выходе из подъезда встретил мальчика Пашу.

· Держи, - сказал Вася. - Она мне больше не нужна, - и отдал Паше ключи от квартиры, а сам отправился навстречу неизведанному.

Так Паша стал жить в самой лучшей квартире самого высокого дома самого большого города планеты Крекер. Несколько дней он гулял по городу и изучал окрестности, но университета, о котором папа говорил, так и не нашёл. Видать, ещё не построили.

Пошёл тогда Паша к строителям. И спрашивает:

· Вы почему до сих пор университета не построили?

· Какой там университет! - отвечают треугольники с лопатами. - Нам дома надо строить, на планете шесть миллиардов треугольников, половине жить негде. Вот ты где живёшь?

Паша назвал адрес.

· Ничего себе! - говорят строители. - Это совсем другое дело. Завтра построим.

И, действительно, через неделю появился в городе первый на планете университет. Самые умные треугольники стали учиться в нём на программистов, а с ними заодно и Паша.

А бывший бизнесмен и теперешний путешественник Вася всё это время странствовал по свету. Пока Паша учился, он как раз обошёл планету кругом и набрёл на оставленный за своим бывшим домом Пашин звездолёт.

«Вот как здорово, - подумал Вася. - Родную планету всю исследовал, теперь к другим полечу», - и завёл мотор. Летел он (теперь уже обратно) три года и три дня, и, наконец, приземлился прямо перед бывшим Пашиным домом.

· Неужели это наш сын так изменился? - всплеснула руками мама, увидев вышедшего из кабины треугольника.

· Говорил я ему, не учись на программиста... - добавил папа.

Но недоразумение вскоре разрешилось. Земляне гостеприимно встретили путешественника Васю, провели краткую экскурсию по планете, а потом занялись важными внешнеполитическими делами. В результате длительных переговоров между цивилизациями была проведена непрерывная транспортная линия и организован обмен студентами.

А мальчику Паше (который, как только защитил диплом, сразу же вернулся на Землю), - за то, что он открыл неизвестную планету, а также положил начало дружественным отношениям с её обитателями, дали грамоту.

