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 самом обычном земном городе жила самая обыкновенная  девочка Аня. Она была очень способная и   любознательная , интересовалась ботаникой и зоологией, но больше всего любила метеорологию. Метеорология - наука, изучающая самые таинственные явления природы : ураганы и смерчи. О них Аня стремилась узнать  всё, что только можно.

     В России они довольно редки, и поэтому, наша героиня ждала их, чтобы изучить. Анюта очень обижалась на родителей,  когда  во время смерча они прятали её в подвал. Однажды  она так сильно разозлилась на них, что сбежала из дома. Её объявили во Всероссийский розыск пропавших детей. Полиция обыскала всю Россию, но  

нашёлся лишь один человек, который видел Аню… в самолёте М49. Откуда у неё деньги, заграничный паспорт и куда она полетела – никто не знает.

      Вскоре выяснилось, что М49 летит в США. Но когда родители  туда добрались, то Ани уже и след простыл. На самом деле она спряталась  в багажном отделении самолёта, а спустя два часа уже была в США. Там как раз начался торнадо…Такого кошмара ещё свет не видывал ! Это был огромный, кровавого цвета, столб , крутящийся со скоростью 250 м\с!!! Аня была так поражена, что ,ничего не видя и не слыша, бросилась в страшный вихрь .Когда страшное чудовище подхватило ее, девочка опомнилась и закричала, но её никто не услышал…От страха и безысходности Анюта потеряла сознание.

     А её родители, после долгих  поисков, решили ,что их дочь погибла. С огромной болью в душе они вернулись в Россию.

     В этот день астрономы объявили, что в близи нашей планеты Земля пронесся страшнейший вихрь, который исчез в космическом пространстве за Марсом.





    
ня очнулась в непонятном месте: там был страшный холод ,вместо снега и льда - песок , углекислый газ сдавливал горло. Девочка еле –еле стала перемещаться в неизвестном направлении в поисках глотка кислорода….Вдруг её носа коснулась свежая струя воздуха, и Аня изо всех сил побежала  в ту сторону ,откуда ,по ёе мнению ,исходил живительный глоток жизни. Девочка оказалась в пещере ,наполненной кислородом. «Куда же я попала? Что это за место?» - постоянно себе эти задавала вопросы Анюта. Ведь она и предположить себе не могла ,что находится на Марсе ,а не на Земле!

     Вдруг в темноте что-то блеснуло. Подойдя ближе Аня увидела …цветок, который еле-еле держался на своём стебельке. Еще больше вопросов появилось в голове нашей путешественницы,  но события дня так  сильно её утомили ,что крепкий сон забрал её в своё царство грез, не дав ей  времени о чём-то ещё размышлять. 

     На следующее утро Аня встала с решением понять, что с ней произошло. Девочка очень тщательно изучала астрономию ,поэтому ,проанализировав все события и факты, она пришла к выводу , что попала на Марс !!!  «Как же такое могло произойти? И что же мне делать?»-с ужасом подумала Аня. И в поисках ответов она начала двигаться по пещере .Но только она сделала пару шагов ,как  провалилась в какую-то дыру. Ее несло, словно по огромной трубе. В конце  концов  тоннель окончился ,и Аня  очутилась в огромном прямоугольном зале с массивной дверью. Девочка подошла к ней, открыла и оказалась…на улице. Здесь всё было не так как на Земле: дороги состояли из воды, вместо машин –странной формы летательные аппараты. Они были сделаны из чистого хрусталя и окрашены в ярко-красный цвет. Но больше всего Аню удивило то ,что ,несмотря на отсутствие Солнца,(ведь это подземный город),здесь было очень светло ! Дело всё было в том ,что и хрусталь ,и «автомобили»,и сами люди излучали собственный свет .Как же это происходит ?А  дело всё было в том, что через город протекали две реки: Мира (в переводе с марсианского –это «свет»)и Гара(«тьма»),и если какой-то предмет попадал в Миру, то начинал светится, а в Гару -свет исчезал. Вместо люстр местные жители использовали цветы: они окунали цветок  в воду из Миры, и он «включался»,польёшь водой из Гары-«выключался».






ня проголодалась. «Где же тут столовая?»-подумала Аня. И вдруг ,словно в ответ на вопрос, появился самолет. На нём была изображена жаренная курица( «Курица ?Здесь?»-подумала Аня) .Но раздумывать было  некогда. Самолет опустился и…превратился в ресторан! Множество инопланетян поспешили к  нему. Один из них выронил купюру достоинством в 100 чулек( чульки- марсианские деньги).

    Сами марсиане были похожи на огромных лягушек в костюмах. Но рассматривать их девочке было некогда, ведь купюру мог кто-то поднять, и Аня бросилась сквозь толпу(на неё ,почему-то, никто не обратил внимание), схватила деньги и вбежала  в помещение ресторана. В эту же секунду она вдохнула множество запахов (многие из них ей были знакомы: курица гриль, копченая рыба, картофель фри…)И опять в голове Анюты пронёсся вопрос: «откуда здесь столько земной еды?» Но рука сама потянулась к «повару» и девочка сделала заказ, покушала и вышла из ресторана. И череда вопросов снова нахлынула на неё : «Неужели я всё-таки на Марсе? Почему местные жители на обращают на меня внимание? Почему их еда похожа на земную? Кто ей даст ответы на то ,чего она не понимает?»

   Думая девочка брела куда глаза глядят, пока не нашла глубокую ямку. Она легла в неё и уснула тревожным сном.





     
огда Анюта проснулась, то рядом увидела мальчика…И самое интересное, что он был похож на землянина  .От удивления у нашей героини пропал голос, но  её новый знакомый первым задал вопрос: 

     -Привет, ты кто ?

     -Я Анюта, а  ты?

     -Денис. Ты давно прилетела?

     -По-моему, позавчера…А как ты сюда попал ?

     -Так же как и ты: вместе с торнадо.

     -А-а-а-а-а…И давно?

     -Несколько лет назад . И  я здесь не один, а у нас целый городок. Мы живём очень дружно с марсианами. Научили их многим земным вещам :выращивать кур, овощи, цветы.(Вот откуда здесь земная пища)Эти зелёные человечки очень дружелюбные.

     -Ммммм…

     -Как там на Земле? Что интересного?

     -Да ,вот первый человек побывал в космосе , Юрий Алексеевич Гагарин.

     -Это замечательно!!! Возможно ,что в будущем земляне прилетят и на Марс, попадут в тайный ход и заберут нас отсюда…

Лицо Дениса  стало очень-очень печальным…Потом он о чём-то подумал и предложил Ане отправиться в городок «Инопланетянин»(так марсиане называли поселение землян ).Прилетев  туда на летательном аппарате девочка увидела целый город, который населяли такие же люди ,как и она. Они так же выглядели и говорили . Анюта была счастлива (или почти счастлива ,так как  её близкие и родные люди были очень далеко) .Но , что могла поделать наша героиня? Ничего… Кроме того ,что  бы продолжать жизнь в новых условиях среди марсиан и людей.




ак прошли 10 лет…Аня с Денисом поженились, у них появились детки. Все было замечательно! Но в её душе оставался уголок боли, в котором навсегда хранилась любовь к родителям и надежда с ними встретится…
