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Посвящается моим вдохновителям: 
Антуану де Сент-Экзюпери и 
Чарльзу Лютвиджу Доджсону, 
более известному как Льюис Кэрролл.

В детстве все ждут своего дня рождения. Вокруг всегда родные и близкие, они дарят подарки, на столе большой и вкусный торт, украшенный свечками, именинник задувает свечи, загадывает желание... Желание... Вот только исполняется оно, если загадать в день рождения... А если день рождения - 29 февраля?

Марта уныло перевела взгляд на календарь. До заветного дня, когда исполнится любое желание, оставалось меньше недели, а достойного желания она так и не придумала. Конечно, за 4 года можно выдумать хоть сотню желаний. Сотня желаний, в общем-то, была. Но как выбрать только одно? Девушка взяла пульт от телевизора и наугад ткнула в одну из цифр. Мужской голос на выбранном канале что-то пафосно вещал об инопланетных цивилизациях. Глаза Марты заблестели: теперь она знает, что пожелать.

Девушка открыла глаза и поняла, что находится на какой-то поляне. Рядом с ней в позе лотоса медитировала женщина, на шее которой висел кулон в виде часов.

· Где я? - поинтересовалась у незнакомки Марта.

- Здесь, - ответила женщина, не меняя позы.

· Я вижу, что здесь! Здесь - это где?

· Слишком долго объяснять, ты ведь явно не отсюда. Впрочем, - женщина взглянула на свои часы, - у меня есть время, чтобы рассказать. Вначале...

· Было слово?

· Перебивать невежливо! Вначале были часы! Из материи времени была соткана эта планета - Таймтерра. У каждого обитателя этой планеты есть часы.

· Что, неужели у каждого? - удивилась Марта.

· А ты сама погляди, - незнакомка указала девушке на норку, расположенную рядом со старым дубом. Из норки аккуратно, не торопясь, вылез кролик с белым, как снег, мехом. На шее у него висели маленькие часики. Кролик деловито огляделся и отправился по своим делам.

· А кстати, как тебя зовут? - поинтересовалась женщина. Марта вздрогнула и повернулась к собеседнице.

· Я Марта. С планеты Земля. А Вас как зовут?

· Моё имя Емеая.

· Какое... занятное имя! А... а почему все здесь носят часы? - чуть запинаясь проговорила Марта.

· Чтобы знать, сколько осталось времени, разумеется. Для чего же, по-твоему, ещё могут быть нужны часы?

· Осталось времени до чего?

· Ну что же ты такая непонятливая? Не до чего, а для чего. Для дел, которые нужно успеть сделать за жизнь. Если ты успеваешь, часы идут нормально, но если опаздываешь - часы ускоряются, затем исчезает секундная стрелка, за ней - минутная, за ней - часовая, а потом и весь механизм. Вместе с владельцем.

· Куда исчезают?

· Неизвестно. Куда-то исчезают. Перестают существовать здесь.

· И начинают существовать в другом месте?

· Не знаю. Никто не знает. В этом и суть, - Емеая поднялась с травы и протянула Марте руку. - Пойдём, я покажу тебе Город.

· А как он называется?

· Ты о Городе, я полагаю. Он называется Город. Обычно для представителей иных миров это звучит странно, но всё же.

· А я здесь не первая? - изумилась Марта.

· Не ты первая, не ты последняя. Идём скорее.

Город под названием Город был довольно большим. Однако он не пестрел яркими вывесками и разноцветными лампочками, не вопил голосами уличных торговок, не шумел рёвом двигателей различных транспортных средств. Город был тих, спокоен и нисколько не тревожил окружающую вселенную бездумными заявлениями о себе. По Главной улице сновали пешеходы: чинно шагали те, что постарше, торопились, бежали, смеясь, те, кто помоложе. Люди улыбались и кивали друг другу, будто бы все здесь давно знакомы, хотя, возможно, так и было. Город притягивал к себе, приветливо щурясь солнечными бликами в окнах домов, дурманя запахом цветов и свежей выпечки, обещая каждому уют и радость. На Земле не было таких городов, Марта была уверена.

· Отсюда открывается самый лучший вид, - Емеая отвлекла спутницу от созерцания городского пейзажа. - Говорят, стоя здесь, можно потерять всё своё время, так завораживает образ Города.

· И куда именно мы пойдём?

· Пройдёмся по Главной улице. Думаю, тебе будет интересно взглянуть на Центр Искусств - общепризнанно самое необычное здание. Он находится чуть дальше, отсюда его не видно.

· Тогда нам лучше не медлить. Кажется, на этой планете вообще не принято медлить.

Емеая кивнула, и они вместе спешно зашагали по Главной улице, желая как можно скорее добраться до нужного здания. Где-то через 10 минут они увидели Центр Искусств. Он действительно был довольно необычен: сама постройка была ровной, без единого изъяна, но из-за покраски создавалось впечатление, что здание было изогнуто, скручено, вытянуто. Огромные окна и витрины демонстрировали различные картины, скульптуры и поделки. В центре главной витрины располагалась небольшая картина в золочёной рамке. На картине была изображена фигура, напоминающая чуть помятую шляпу.

· Взгляни, - Емеая указала Марте на эту картину. - Знаешь, что это?

· Ой, кажется, знаю! - радостно откликнулась девушка. - Это - слон в удаве!

· Что за чушь ты несёшь, дорогая? - проводница добродушно усмехнулась. - Это - «Кролик в уже»!

· А почему такая простая картина стоит в самом центре витрины?

· Между прочим, это самая известная картина Анта Оскара Лютвида, наиталантливейшего художника Таймтерры. В ней заключена вся суть человеческого любопытства и вся неповторимость окружающего бытия.

· Мило, - несколько недоуменно выдавила Марта. - А что ещё есть в Городе?

· Много всего: пекарни, магазины, жилые дома, офисы, мастерские. В общем, всё то, что есть во всех городах всех миров.

· А как же достопримечательности? Неужели ничего интересного больше нет? - несколько обиженно протянула Марта.

· Ну, если только Фонтан Времён и Пространств, - ответила Емеая. - Хотя что интересного может быть в Фонтане Времён и Пространств? Он может вернуть тебя в твой мир, разве что. Но это не так уж и необычно, - женщина прервалась, заметив абсолютно удивлённый взгляд Марты. - На вашей планете нет такого места? Какие вы отсталые! В чудеса надо больше верить, вот что! Ну что ж, покажу тебе город, а вечером пойдём к Фонтану: его воды красивее всего в лучах заката.

Всю оставшуюся часть дня Емеая показывала Марте Город. Они побывали в пекарне, нескольких магазинах, прогулялись по парку, заглянули в Центр Искусств посмотреть выставленные там творения. Ближе к закату проводница привела свою спутницу к Фонтану Времён и Пространств. Вода в Фонтане пенилась, шумела и шипела, переливаясь лучами солнечного огня и сияя, словно сотня бриллиантов в украшениях сказочной царевны. В который раз за этот день Марта замерла от восторга и подумала, что никогда не видела ничего прекраснее! Емеая стояла и ждала, пока девушка налюбуется на Фонтан.

· И что мне нужно сделать? - наконец спросила Марта.

· Просто опусти руки в воду. В воде ты что-нибудь найдёшь, и эта вещь должна тебе помочь.

Девушка послушно опустила руки в воду и нащупала там небольшую коробочку. Она достала коробочку из воды и открыла её.

· Какая красота! - восхищенно пробормотала Марта, вынув из отделанной бархатом коробочки небольшие часы на цепочке. На обратной стороне их было выгравировано 3 слова: «Береги своё время».

· Достойная, достойная вещь! - оценила Емеая.

· А как они вернут меня домой?

· Никак. Ты вернёшься через эту дверь, - проводница указала Марте на появившуюся из ниоткуда резную дверцу. - Просто войди туда, и всё.

· Вот как. Ну что же, спасибо тебе большое, Емеая. Мне здесь очень понравилось, - Марта приоткрыла дверь и перешагнула через порожек.

· Прощай. Не забывай носить часы! - Емеая тепло улыбнулась.

· Обещаю! Прощай!

Марта исчезла за дверью, которая тут же захлопнулась и медленно растаяла в воздухе.

* * *
Марта открыла глаза и обнаружила себя в своей собственной комнате на своей собственной кровати. Она подумала было, что путешествие ей просто приснилось, если бы не кулончик в виде часов, висевший на её шее. Вдруг она услышала, как за окном кто-то выкрикивает её имя. Девушка высунулась в окно и увидела своих одноклассников.

· Смотрите, смотрите! - смеясь, завопила одна из её подруг. - Это же Марта! ЭТО МАРТА!!!

· Ну и что вам нужно? - девушка не могла сдержать улыбки при виде друзей.
· Пойдём гулять! Пойдём в парк! Марта взглянула на часы.

· Нет, я лучше уроки сделаю, а то что-то у меня часы спешить начали.

*Береги время (лат.)

