Идея и сюжет сказки Насти Звягинцевой. Придумывали на занятиях: Настя Звягинцева, Соня Щепетова, Маргарита Матрёнина, Фотима Рахимова, Настя Зарецкая и А.В. Подистов. Перевод с устного на письменный А.В. Подистова.

Когда сказки становятся былью

сказочная повесть

Вступление.
Вступаем. 

Почему мы не верим в сказки?
Да потому что не встречаем в лесу, когда собираем грибы, избушек на курьих ножках. Не пролетают над нашими домами Змеи Горынычи, выглядывая красивых девушек.

Чахнут над златом не Кощеи, а вполне упитанные банкиры. 

И так далее.
Сказки всё это! Для маленьких детей и не повзрослевших взрослых…
Но правильно ли так к этому относиться?

Ведь почему-то придумывались когда-то и кем-то сказки, а некоторые даже становились былью. 

Как вот эта, например, которую мы вам сейчас расскажем.
Баба Яга в телескопе

Однажды в один вполне обычный день, но в необычном месте, Планетарии на Ключ-Камышенском плато, один мальчик заглянул во время экскурсии в телескоп, который стоял на галерее. Он хотел увидеть горы на Луне или кольца Сатурна, а увидел кое-что другое.
Раскрыв рот, он отшатнулся от телескопа и сказал:

- Баба Яга!

И упал. Все думали в обморок, а он уснул.

Будили его, будили…

Он проснётся, посмотрит опять в телескоп:

- Кот учёный! – говорит, и опять засыпает. 
Так его спящего и увезли домой на жёлтом автобусе с надписью «Планетарий. Дети».

Экскурсовод заглянула в телескоп:
- Горы - сказала - на Луне! Никаких котов и Баб Йог!
И экскурсии продолжались.

И никто не догадался, что вот-вот здесь начнутся поистине сказочные события.

Летучий корабль

В учебной аудитории №1 сидели ребята из литературного объединения «Геликон». Точнее - девочки, потому что местные ребята сплошь занимаются горными лыжами, а не всякой ерундой. Девочки придумывали сказку, а та никак не придумывалась. Это непосильное задание задал Андрей Владимирович, их руководитель. Сказал, что не даст чая с печеньем, пока не придумают – очень суровый человек!
- Я хочу рисовать! – возразила Настя Звягинцева.

- А я хочу стихи сочинять! – добавила Соня Щепетова.

- Как придумать то, чего нет? – задумчиво спросила Фотима Рахимова.
А Рита Матрёнина вспомнила про Емелю, наверно, и, хотя никакой щуки не было рядом, сказала:

- По щучьему веленью, по моему хотенью, пусть мы окажемся в сказке!
И непонятно до сих пор, совпадение это или нет, только ещё одна Настя, Зарецкая, выглянула в окно и сказала потрясённо:

- Летучий корабль!

Все выглянули в окно и увидели рядом с башней Фуко большой парусный корабль под пиратским флагом, который висел в воздухе. На капитанском мостике стоял костлявый старик в чёрном плаще с нарисованными черепами и в чёрной шляпе-треуголке, как у Наполеона. На мачте дремал, свесив лапы, огромный чёрный кот в спальном халате, в турецких тапках с загнутыми концами и в тёмных очках. На палубе три хмурых бородатых матроса бросали вниз якоря, чтобы те не дали кораблю улететь от земли. Вокруг корабля летала на ступе крючконосая старуха, в коричневой кожаной куртке и с банданой на голове, махала метлой и противно кричала:
- Шевелись, богатыри! Вы кроме нас нынче никому не нужны! Ну, щас мы им тут устроим сказочную жизнь! Будут знать, как над сказочными героями измываться! Эй, кот Баюн, хватит дрыхнуть – за дело пора приниматься!
- Баба Яга! – сказали дуэтом Настя и Соня.
- Кощей Бессмертный! – догадалась Фотима.

- Кот Баюн?! – предположила Настя Зарецкая.

- Что им здесь надо? – удивилась Рита Матрёнина.
Андрей же Владимирович не верил ни глазам своим, ни очкам своим. Одно дело, заставлять детей придумывать сказки, совсем другое – когда сказки эти становятся былью… Он протёр очки раз-другой, но Летучий корабль по-прежнему висел напротив окна и матросы уже бросили с него не только якоря, но и верёвочную лестницу, по которой вниз, отчаянно зевая, стал спускаться проснувшийся кот.

Не зная броду – не суйся в воду!
И вот тут перед ребятами, то есть девчатами и руководителем литературного объединения встал интересный вопрос: радоваться ли тому, что то ли из-за них, то ли ещё по каким неведомым причинам возле Планетария появились сказочные герои? Бросаться к ним с хлебом-солью (которого вообще-то и нет, есть только печенье) или поосторожничать и вначале разобраться: зачем это они здесь появились?
- Так, - сказал осторожный Андрей Владимирович, который отвечал за жизнь и безопасность вверенных ему детей. – Всем оставаться на местах до выяснения…

- Я сказки люблю! – заявила Соня. – И кошек тоже. У нас дома кот очень добрый, он тоже любит спать…  Пойду почешу кота Баюна за ухом, он такой симпатичный!

И не успели её удержать, как она выскользнула за дверь.

- А мне Баба Яга нравится! – решительно сказала Настя Звягинцева. – Она ведь добрая, всех пугает, что в печку сунет, а потом помогает. У неё такой прикид прикольный… Пойду познакомлюсь!
И она тоже рванула вслед за Соней.

- Эх, - сказал Андрей Владимирович. – Не зная броду, не суйся в воду! Учили ведь мы - с чего сказки начинаются. С нарушения какого-нибудь запрета… После этого – сплошные неприятности! Сидите здесь, никуда не выходите, прячьтесь, если что! Я на разведку.
И он тоже вышел из аудитории.

Надо ли говорить, что никто из них не вернулся?

Через какое-то время в Планетарии раздались крики, шум, потом вдруг наступила странная тишина, потом грохот… потом снова тишина, а потом послышались чьи-то мягкие, но тяжёлые шаги за дверью топ-топ, как будто кто-то ходил по Планетарию и проверял: остался ли кто-нибудь в живых? Страшно, аж жуть! 

Фотима, Настя и Рита быстро закрыли дверь на замок, чтобы казалось будто в аудитории никого нет, и затаили дыхание..
Кто-то снаружи подёргал дверную ручку, посопел недовольно и потопал дальше.

Страшная картина
Оставшиеся в живых (так они думали) девочки боялись выйти наружу, но потихоньку наблюдали: что там делается за окном? 

А за окном Летучий корабль готовился к отлёту. Что-то, подлетая, докладывала Кощею Баба Яга. Три матроса-богатыря устанавливали на капитанском мостике телескоп, похоже, с галереи. Кот Баюн забрался на мачту и опять заснул.
- Ну, и что будем делать? – спросила нерешительно Рита.

- Подождём, пока улетят, – предложила Настя.

- Пойдём на разведку! – решила Фотима.

И она первой вышла за дверь. Нерешительно двинулись за ней и Настя с Ритой.

Ну и страшная же предстала перед ними картина!

Повсюду тела работников Планетария и детей пришедших на экскурсии. В Звёздном Зале на куполе сталкивались галактики, но некому уже было пугаться, все дети лежали в креслах с закрытыми глазами…
На втором этаже, на полу полёг целый класс во главе с классным руководителем и экскурсоводом! Люди устилали лестницу и вестибюль на первом этаже. Стеклянные двери были разбиты и вывернуты из металлических косяков. Около них - охрана, похоже, так и не успевшая применить оружие…
- Соня! Настя! – закричала Рита.
- Андрей Владимирович! – вторила ей Фотима. 

Они подбежали к лежащим девочкам и руководителю литобъединения. Настя Зарецкая заплакала и тут…
- Ой, какой мне сон приснился! – сказала, садясь и потягиваясь, Соня Шепетова. – Что двери забаррикадировали, а Кот Баюн всех усыпил…

- И три богатыря двери сломали! – добавила проснувшаяся Настя Звягинцева. 

- Ну да, и телескоп с галереи экспроприировали! – произнёс хмуро Андрей Владимирович, поднимаясь с пола и отряхивая брюки. – Интересно, и что бы это значило?

Не перевелись ещё Змеи Горынычи!

- А я знаю! Я знаю! – вдруг закричал, выбираясь из кучи тел, какой-то мальчик, в котором они узнали ещё одного члена литературного объединения, Максима Божко, он всё время или пропускал занятия или опаздывал. – Я притворился, что заснул, а сам наблюдал за всем через зеркало, так сонные чары не действуют. Наши тут двери закрыли, а Кот Баюн снимает тёмные очки и - р-раз! Из глаз усыпительные лучи! И все стали падать… Я думал - это типа лазеры, а потом услышал, как охранник храпит и понял – все спят. А потом эти… богатыри, которые им почему-то подчиняются, выломали двери и они вошли, и Баба Яга и кот… Я сделал вид, что сплю и всё узнал!
- Да что узнал-то? – не выдержала Фотима.
- Они тут ищут Змея Горыныча! – радостно закричал Максим (хотя чему радоваться-то? Ещё бронированной огнедышащей зверюги здесь не хватало!)
- В Планетарии? – скептически поинтересовался Андрей Владимирович.

- Нет, в Планетарии им нужен был телескоп! Они с его помощью хотят Змея Горыныча найти. Я всё подслушал и понял из их разговоров!  
- Вот не знала, что у нас водятся Змеи Горынычи! – усмехнулась Соня Шепетова.

- Ты и про Бабу Ягу недавно не знала! – язвительно заметила Настя Зарецкая. - И про Кота Баюна, с которым побежала знакомиться. 

- А я недавно слышала по телевизору в новостях, что в нашем лесу на Ключ-Камышенском плато один человек копал погреб и откопал дракона, - вдруг вспомнила Фотима, - не очень большого, правда, но с тремя головами и крыльями. Он улетел и прячется где-то в наших лесах. По телевизору даже его фотографию показывали. На него тут целую охоту устроили и охотники и журналисты…
- Вот сказочные герои и прибыли за своим товарищем, - догадался Андрей Владимирович. – Интересно откуда? Тоже где-то прятались?

- И это я знаю!- гордо сообщил Максим. – Они перед тем, как телескоп экс… проп… утащить, смотрели на Луну и говорили, как хорошо, что её обратную сторону не видно, значит никто нас не найдёт! Сказочные герои там от людей прячутся!.. А когда луноход у них там недавно прилунился, они по блюдечку с яблочком увидели новости, которые транслировались с Земли и решили полететь сюда – за Змеем Горынычем… Чтобы к себе его забрать!
- Так что мы делать будем? – спросила Рита. – Сейчас ведь улетят с телескопом!
- И что ты предлагаешь? Напасть на них? Так силы неравные. Пусть себе летят! – сказала рассудительно Фотима.

- Нет, непорядок это, - проворчал Андрей Владимирович. – Нечего телескопами разбрасываться налево-направо… Так, я сейчас в погоню, а вы сидите тут тихо, как мышки, будите всех…
- А я знаю, я знаю! – опять закричал Максим так, что все зажали уши, а спящие начали ворочаться во сне.

- Что ты знаешь? – сердито спросил руководитель «Геликона».

- Как их догнать и как с ними справиться! – чуть тише сказал Максим. И объяснил – как. Убедительно до такой степени, что Андрей Владимирович даже взял его с собой в погоню.
Погоня
Бесшумно скользил по серому небу Летучий корабль, облетал окрестные леса. Сказочные герои оглядывали их в телескоп: нет ли где Змея Горыныча? Баба Яга время от времени кричала в рупор, тоже эскспроприированный из Планетария:
- Змеюшка, ау?! Не прячься, мы свои, мы за тобой прилетели!
За Летучим кораблём на приличном расстоянии, как привязанное, тенью летело странное облако круглой формы, с привязанной к нему снизу верёвками плетёной корзиной. И удивительное дело, на него пока никто не обращал внимания. Может, сказочная команда решила, что это космический спутник? А может от сибирского холода у неё бдительность замёрзла и притупилась?
Надо сказать, быстро сказка сказывается, да не быстро дело двигается.  Только к вечеру, когда уже начало темнеть, Змей Горыныч обнаружился в окрестностях наукограда Кольцово. Он прятался в одном из оврагов, но услышав призывные крики и увидев Летучий корабль, вылетел оттуда и устремился к собратьям, по пути чуть не зацепив облако с корзинкой.

Произошла стыковка. Змей Горыныч сел на палубу, корабль закряхтел, накренился, но выдержал.

- Ну, ты и измельчал, Горыныч! - скрипуче засмеялся Кощей Бессмертный. – Прямо как наши богатыри! Не нужны мы этим людишкам, вот и уменьшаемся в размерах!
- А мы, Змеюшка, в хорошем месте живём, - сказала баба Яга и почесала трёхголового дракона за тремя ушами, - люди там не могут жить без воздуха, а нам ничего – мы сказочные. Там нас не достать!
Змей Горыныч покосился на богатырей, но те не нападали. Тогда он прикрыл глазищи и замурчал, как трактор «Белорусь».

И тут эту сказочную идиллию нарушил голос из подлетевшего совсем близко облака с корзиной:

- Уважаемые господа сказочные герои! Верните, пожалуйста, телескоп и рупор из планетария!  А то…
Это «а то» особенно заинтересовало Кощея и Бабу Ягу. Они всмотрелись внимательно и увидели в корзинке какого-то типа в очках и невзрачного пацана.

- Не боитесь навернуться с поднебесья? – усмехнулся Кощей.

- Мы не из пугливых! – дерзко отвечал тип в очках.

- Вот расскажем всем, что вы прячетесь на Луне! – заявил пацан. – А вернёте – не расскажем.

- Шантаж! - сделал вывод Кощей. - Знаете, что мы делаем с шантажистами? Мы их усыпляем волшебным сном, и они всё забывают!
Он наставил костлявый указательный палец на спящего Кота Баюна, из пальца вылетела искра и щёлкнула кота по носу. Тот мгновенно проснулся, сел на мачте, зевнул.
- Котя! - ласково сказала Бабя Яга. - Покажи им, где раки зимуют!
Кот вздохнул, поднял тёмные очки и сверкнул жёлтыми глазами. Два жёлтых луча полетели к таким смелым и таким неосторожным Андрею Владимировичу и Максиму, а это были они, как вы догадались.

Вдруг в корзине что-то сверкнуло в ответ, и усыпительные лучи полетели обратно к Летучему кораблю. Это Максим отразил их большим зеркалом, которое они прихватили в Планетарии. 
Эффект был просто сказочный. Мгновенно на корабле все заснули, а некоторые даже захрапели. И стал это не Летучий корабль, а прямо Летучий Голландец!

Андрей Владимирович и Максим осторожно пришвартовались к его борту на своём воздушном шаре, сняли телескоп и забрали рупор. Максим не утерпел и почесал за ухом спящего Кота Баюна, тот мурлыкнул и пошевелил во сне когтями. Во все глаза они смотрели на сказочных героев, когда ещё такое увидишь! Запоминали, какие те на самом деле, а не в книжках.
- Уф, - вздохнул руководитель «Геликона», когда они отлетели на приличное расстояние. - Всё хорошо, что хорошо кончается. Здорово, всё-таки, Максим, что ты ещё занимаешься в кружке воздухоплавания и придумал, как справиться с котом… 
Не то бы мне твои папа и мама всё сказали…
- А знаете, Андрей Владимирович, из чего воздушный шар? - перебил его Максим.

- Из чего?

- Из мусорных мешков!..

Андрею Владимировичу, отвечающему за жизнь и безопасность детей, стало плохо. Хорошо, что впереди уже показался Планетарий.

Хэппи, который энд
В Планетарии уже все проснулись и поднялись с пола. Пара классов уехала по домам на своих экскурсионных автобусах. Остальные отправились в буфет и заедали стресс сладким.
- Что это было? – строго спрашивал охрану, пришедший из своего кабинета директор Планетария. – Вы, почему заснули на рабочем месте, да ещё днём? Кто сломал двери? Кто утащил телескоп?
- Террористы, - сказала, отводя глаза, охрана. Не скажешь, что это сделал огромный кот в тёмных очках, который ходит на задних лапах и усыпляет взглядом. А какие-то здоровенные бородатые мужики голыми руками выломали двери на железном каркасе. Впрочем, может охранники и не помнили ничего, так же как и все, кто уснул необычным сном.
Максим и Андрей Владимирович торжественно внесли пропавшие вещи и благодарности охраны и начальства Планетария не было границ. Потом они потихоньку вернулись в свою аудиторию.

Выглянули в окошко: Летучий корабль не появлялся, наверное, сказочные герои решили податься восвояси, когда проснулись.
Разбитые двери заменили, стёкла вставили... 

И всё по-прежнему продолжалось в Планетарии: проходили экскурсии, шли занятия кружков. 
Дракона в окрестных лесах больше никто не встречал. 
Видели галлюцинацию: корабль под парусами летел по воздуху, тех, кто видел – положили в больницу – полечиться.
Астроном из Америки наблюдал в космосе небесное тело похожее на такой же корабль, направлявшийся к Луне - его за антинаучное видение выгнали из астрономического сообщества. 

Обратную же сторону Луны, как мы знаем, даже в телескоп не увидишь.

А сказки… кто теперь верит в сказки? 
Только члены литературного объединения «Геликон» и его руководитель.

