Атлантида

В мягком свете догорающего костра она всё так же была ярка, как и днём. Её лицо, необычный наряд, руки были чётко видны в полутьме. Она закрыла глаза, и на её щеке вдруг что-то, словно звезда, засияло и скатилось. Слеза. Её вздох, больше похожий на плеск волны, вырвался, как птица, и устремился во тьму. Она начала рассказ, и голос её был тот же, что и днём, когда она смеялась. Ни слёзы, сдавливающие горло, ни темнота не изменили его. Только интонация стала выражать благоговение и неугасимую печаль.


-Ни одна земля никогда не будет столь прекрасной, как моя. И хотя наш народ не запомнил, что именно значило название нашей земли, точно известно, что она названа в честь своих защитников. Наша земля, наши защитники, наша память, наша вера — ото всего этого осталась только я. Атлантида. Я видела её горы, равнины, народ. Всё погибло. Но было иначе.


Я родилась в доме восходящих из бедности в богатство, но того момента я не помню. Мне с самого начала дали твёрдое имя, что значило моё господство. Когда я выросла, меня называли госпожой, приносили дань в знак уважения моего рода, всячески ублажали и оберегали, но не зажимали в заботе. Я росла счастливым ребёнком. Любящая мать дала мне самое превосходное воспитание, а мудрый отец передал свои знания. Все, кто меня окружал: восходящие, покойные, жрецы, знакомые, были для меня близкими.


Но такая благодать сменилась, хотя не сразу.


Наступила четырнадцатая годовщина моего рождения. Родители решили подарить мне роскошный праздник и пригласили на него все семьи солнечных корон, жемчужины, обладающие богатством и знатностью, к тому времени и наш дом называли малым княжеским. Это значило для нас достижение цели многих лет работы не одного поколения. 

Вера нашего народа сложилась во времена единства земли, когда всё покорилось под властью царицы Пиршат. Ей обязаны мы своей верой. Верой в будущее. У нас не было богов, богинь, как в других народах, не было олицетворения стихий. Да и разве может в чьих-то руках находится судьба засухи и дождя, воздуха и огня. Она решила, что вся жизнь должна делится на три периода: всё, что было, что есть и, что будет, но из трёх периодов один вершитель судеб. Будущее. Прошлое прожито, его не вернуть, настоящее известно, а будущее никогда никем не будет узнано. Надежда на то, что в будущем будет лучше, чем было или есть, поднимало народ во все времена. Это была жизнь. Я тоже верила и верю в будущее, и это даёт мне силы жить после того, что случилось.  Жрецов я не любила, потому что они ничего, как мне казалось, сделать не могут. Их обряды давали только заступников, но никак не быстрые решения. Но этот день был прекрасен. Я и от них получила дары и наставления, которые так и не пригодились. Пир свершился чудный. 

 Долгие речи гостей утомили меня, и я ушла на берег небольшого пруда, где под сенью склонившихся ив можно было спрятаться. До меня ещё доносились звуки музыки и громкие разговоры собравшихся, но здесь, в этом уютном одиночестве, было хорошо. Вдруг в стороне зашуршали кусты. Я не испугалась и не удивилась, это мог быть зверь, каких много гуляет в саду, но когда в следующую секунду кто-то позвал меня по имени, я была раздосадована тем, что меня всё-таки нашли.

       -Титлан.

       -Да, это я, -отозвалась я. 

Из кустов вылез мальчишка. Сын одного из самых знатных господ. Его считали потомком самой Пиршат. Я знала, что он владыка над всеми, что ему ни в чём не отказывают, что его визит для нас значил больше, чем если бы весь мир посетил наш дом с подарками. Но мой гордый нрав не принимал его всерьёз. Я видела его таким же,  как и других, хотя он и отличался смазливым личиком и хитро сощуренными глазами цвета песка в  морской воде.

       -Ты и твой род поднялся очень высоко. Я рад за тебя. Скоро ты станешь госпожой над всем, чем владеют твои родные, и тогда ты могла бы стать одной из великих княжон, унаследованных самой Пиршат. 

       -Как это может быть? Я не отношусь к роду Пиршат, -  мне стало не по себе и, чтобы не встретиться с Гермадом глазами, отвернулась. 

       -Всё зависит от меня, от моего желания возвысить тебя.

       -А я? Мне кажется, что того положения, в каком мы сейчас, ты не помогал достигнуть.

       -Да. Но мне хватит одного слова, чтобы вернуть твою семью туда, откуда она пришла, - в голосе зазвенел металл и злоба.

       -Для чего? Я и так знаю, что ты — центр Атланты. Мне не надо доказывать это.

       -Я и не собирался тебе ничего доказывать. Мне положено выбрать будущее, и я его выбрал. Жрецы знают его, и тебе не стоит противится воле моей и Пиршат.  


Обида захлестнула меня, не найдя, что ответить, я резко повернулась к нему.

        -Нет! Ты возомнил себя равным Пиршат, но ты не свят, как она. Ты думаешь, ты всё можешь, ты никогда меня не сломишь. Твоё будущее — не моё будущее! - всё ещё кипя от возмущения, я бросилась к кострам пира, а он, наверное, не сводил с меня своих освирепевших глаз. 

          Вернувшись к гостям, я быстро успокоилась, а сон окончательно выбил из головы разговор с Гермадом и его серьёзную суть. Вскоре пришло письмо от него.

          «Титлан,

          Глупа и бессмысленна твоя борьба против меня. Всем известно, что ты мне предрешена будущим. Твоя беспомощная попытка противостоять мне смешит всех, над ней и ты будешь смеяться весёлым смехом, если всё разрешится мирно, и горьким, если мне доведётся взять тебя силой. Но я не глух, и прекрасно понял значение слов вчерашнего вечера, поэтому я принял решение собрать атлантов и силой взять тебя, чего бы это ни стоило. 

                                                                                                    Гермад.»

           Я держала письмо, не зная, что с ним делать. Растерянность сковала меня. Кто я была? Всего лишь четырнадцатилетним подростком, что могла сделать я, бесправная, против вышнего из вышних. Это проблема не только моя и не только моей семьи, это беда всей Атланты. Со времён начала существования Атлантиды народы боялись войн. Верили, что война губит будущее, губит жизнь, губит надежду. Любой спор решали миром, находили компромисс. Гермад рушил всё, всё, что было до него и всё, что будет после него.

           Отец был поражён моей новостью, я ожидала, что он отправит меня подальше за несносную шутку, но ошибалась. Мне показалось, что он испуган больше меня. Возможно, я тогда ещё не понимала, что происходит на самом деле. Родители встревожились не на шутку, боясь выглядеть глупо, но нервничая так же, как они, я ушла в сад.

           Может, я не права, и суровый жестокий взгляд Гермада мне только померещился, а лёгкая зыбь, исказив прекрасные черты, иронически напугала меня? Вернее всего было бы написать ответное письмо великому князю, извиниться за отказ и в лестной кокетливой форме согласится с тем, что будущее, действительно, должно быть таким, каким он его видит  и жрицы. Но, попробовав представить  жизнь с ним рука об руку, как родители, я засмеялась, но осеклась. Гермад собирал атлантов, солдат, которые существовали для защиты от внешних врагов. Этими врагами стали мы, и теперь весь мир Атланты встал против нас. Я встрепенулась, когда позади меня кто-то встал. Отец обнял меня за плечо.


- Ты точно не согласишься с Гермадом? - спросил он. Мне стало жаль свою семью. Я вдруг подумала, что ради всех их могла бы пожертвовать своим счастьем, но из горла вылетело само слово «Нет». В голове зазвучал голос: «Жестокая, тебе никого не жалко, только себя». Упрямство переросло в гордость за него и я прибавила: «Никогда». Отец вздохнул.


 - Но тогда наступят трудные времена, возможно, ты погибнешь,- об этом я не думала, и теперь не хотела. 

           - Атланты — свободный народ, и я одна из них. Я не буду безвольно повиноваться нарушившему волю Пиршат, даже если все жрицы будут утверждать, что это нужно во имя будущего. 


- Титлан, всё было для тебя, один раз сделай что-то по воле родителей. Мы многим жертвовали, чтобы ты была счастлива, один раз измени свою прихоть ради счастья других.


Я закипела, я готова была вспомнить тысячи мелких грехов родителей, лишь бы собрать аргумент в пользу своего отказа.  


- Подумай, ещё есть время.

           Это был последний раз, когда отец разговаривал со мной так тихо и просто. Почему я этого не поняла тогда? 

           Отступать я уже не хотела. Для меня начиналась азартная игра. Я знала, что родители будут против моей инициативы, но действовать хотелось, пусть даже неразумно, но действовать. Я решила призвать народ, атлантов, на помощь. Рассчитывая на то, что для всех законы Пиршат всё ещё непоколебимы, я кинулась на площадь. 

           Площадь была полна людьми. Сердце заколотилось от страха, детское стеснение брало верх. Я вдохнула и ступила на возвышенность. Взоры атлантов стали постепенно обращаться ко мне и застывать. Молчать стало неудобно. Я обратилась к народу.

            - Атланты! Со времён Пиршат вы — свободный народ. Не властвовали вами цари, кроме царицы Пиршат, не трудились вы рабами, кроме подданных Пиршат. Я одна из вас, но мою свободу хотят забрать через мою волю. Князь Гермад возвеличил себя до праматери Пиршат и, ссылаясь на имя будущего, распоряжается чужими судьбами. Атланты, защитите меня, как некогда защитили Атлантиду. Спасите мою свободу и свободу своего будущего по законам Пиршат. Гермад уже собирает воинов, так не дайте зазнавшемуся отпрыску управлять вами! - я никогда не думала о красоте слов, но в тот момент я сама себе радовалась, как хорошо я говорила. В народе пронеслась волна мнений, но я, смутившись своего выступления, уже мчалась домой. Родители встретили меня суровыми взглядами, словно я совершила непозволительную выходку, за которую понесу наказание. 

 - Ты ходила на площадь? – спросила меня мама.
           - Да.

           - Титлан, ты понимаешь, что ты сделала? Мы могли бы решить всё миром, за круглым столом...

           - ...накрытом праздничными яствами?

           - Ты стала очень дерзкой! Ты поступила ужасно. Посмотри на улицу.  - Я скосила глаза, но уже не смогла оторвать их. Под окнами собрались атланты, готовые поддержать меня, но если бы только это. Они были не одни, меж толпы показывались люди, отговаривающие их от помощи.
           - Я думала... всё ещё можно исправить.

Что исправить? Посмотри ещё раз. Это восстание. И оно не в твою защиту, ты - только повод начать то, что накипало сотни лет, Титлан.

Я не знала, что отвечать. Отец суровым взглядом подтверждал сказанное, мать это просто говорила, а народ под окнами создавал в душе панику, не давал думать. Что говорил мой взгляд в ту минуту? Родители вышли, и я осталась одна. Шум не утихал, а всё больше возрастал. Мне стало жутко. Я не понимала своей ошибки, но предчувствие, что всё будет ещё хуже, чем есть, казалось реальностью. 

           Через несколько дней развернулись военные действия. Я и не думала, что в Атланте столько оружия. О смерти не говорили, да и я не видела раненых или могильных камней, но войны были. По улицам возили запасы еды для армии, оружие было в каждом доме, на каждом атланте. 

           Однажды вечером я не смогла уснуть. Оделась и вышла в сад. Родители не выпускали меня в последнее время без стражи. И я просто пользовалась случаем. В темноте сада я не разбирала дороги, шла то на стрекот, то на шелест. Вдруг откуда-то из глубины послышались звуки, к которым я не была привыкшей. Всхлипывания, стоны, причитания. Мне не доставило труда найти место, где слышались странные звуки. На крыльце хижины сидела наша служанка. В Атланте не было рабов, все нанимались добровольно. В нашем доме служили многие, но в любой момент могли уйти, никто не держал. Эта служанка работала у нас очень давно. И я вполне могла понять её плач, желание уйти из-за бунтарского настроения в семье — одна из первых причин, по которой в нашем доме осталось слуг, достаточных только, чтобы распродать оставшийся товар.

Служанка протянула мне фигурку Пиршат. Такую носили все атланты, и сейчас она на мне. Простая снаружи, из бронзы, она золотая изнутри, а в самой сердцевине земля с горы Вирсол. Этот амулет давали при рождении, он значил покровительство Пиршат, а при смерти его возвращали ближайшему человеку, матери, отцу, наследнику или просто другу. У этой женщины был единственный сын. Его Пиршат в руках у матери. Он мёртв. 

Эта  женщина не одна, их много, потерявших кого-то родного.

            Стыд. Как  я взглянула на утро в окно? Под ними с раннего утра толпились атланты. То были женщины, торговцы, солдаты, противники. Теперь я понимала, чего они хотят. Я стояла у окна и смотрела вниз. Они что-то говорили мне, но я даже не прислушивалась. Горе чужих теперь мне людей я боялась подпустить близко к сердцу. Я — не вина всего этого. 

            Впервые я задумалась над тем, кто может всё исправить, вернуть всё назад. Всё назад. Сказала бы я это кому-нибудь, меня осмеяли бы. Прошлое, по законам Пиршат, должно быть хуже, чем будет. Значит всё к лучшему? Не знаю, но спасать настоящее надо было. Надо было раньше. Снова сама, без поддержки близких, я решила действовать, всё равно как, только действовать. Я направилась в долину Стор, к жрицам, к управителям будущего. Я не верила в их помощь, но лучше ничего придумать не могла.

            Долина Стор  была прекрасным уголком. Всё: земля, воздух, небо - было пропитано покоем, словно войны вовсе нет. Сюда с последней надеждой пришла я просить о помощи. Меня очень приветливо встретил верховный жрец Арван. Его я знала довольно хорошо, но даже долгого знакомства, попечения с детства оказалось мало. Я рассказала ему всё, но не подозревала, какой коварный план он приготовит. Его весёлая старческая улыбка и слова поддержки, подкреплённые гарантией, что всё будет хорошо, успокоили меня. Он разрешил мне остаться в долине, в одном из дворцов, как на нейтральной земле, говорил, что так будет лучше. Я поверила в счастье будущего, но ошиблась.

            Было раннее утро. Я проснулась случайно и думала о своём новом прекрасном сне, собираясь повернуться на другой бок и продолжить приятную дремоту. Вдруг меня кто-то позвал. Это не была одна из служанок, до их прихода оставалось много времени. Голос был мне знаком, но пока я вспоминала, меня снова позвали. По спине проползли мурашки, сама не зная как, я очутилась у стены, по лбу катились капли холодного пота. Это был Гермад.

             - Титлан, ты здесь? - в окне появилась голова. Что выдало меня? Стук сердца, напоминающий топот на площади в торговый день, или дыхание, шумом морских волн отзывающееся эхом по всему дворцу? На подоконник вскочил юноша, но это был не тот Гермад, которого я помнила. Его лицо, некогда ужасное по воспоминаниям, было другим. Царские благородные черты омрачены тревогой, в глазах глянец от влаги. - Я слышал, что ты здесь, но уже было потерял надежду увидеть тебя снова в четырёхдневных поисках. Титлан, я должен объяснить, я … Нет, я виноват, виноват, но я не хочу, чтобы мою ошибку исправляли другие. Как ты вообще могла решиться на такое? - 
Я не понимала, о чём он говорит, страх всё ещё сковывал меня. - Титлан, отсюда можно выйти, вставай, у нас мало времени. На берегу лодка, я найму какой-нибудь корабль, и мы уплывём на другую сторону моря. Я слышал, там есть большая красивая земля. Ты ещё будешь счастлива в настоящем.


-О чём ты говоришь? Куда плыть? Зачем?

Теперь он смотрел на меня, как на безумную затворницу. Мне стало смешно, я впервые поняла, что на него можно смотреть без страха. 

           - Так тебя здесь держат в неведении? Зеркальный проход уже готовят.

           - Это большая честь для меня.


-Ты не понимаешь, что происходит во время прохода, но я нашёл объяснение уходу людей из настоящего. - он постоянно оглядывался. Такая осторожность в другом человеке показалась бы мне глупой и безосновательной, но только не в нём. Он был настоящим. Теперь я понимала, что нет никого, кто бы понял меня правильно, выслушал. Я не знала, могу ли я довериться ему, но очень этого хотелось. Как я могла вообще враждовать с ним, зачем начала войну, необходимости которой не было. Он увидел моё лицо, наверное, наполненное любопытством, ведь я видела его новым, поэтому с охотой продолжал. - Зеркала, поставленные под углом, образуют проход. Его считают открытым, когда солнце стоит напротив. Лучи, попадая на поверхность зеркал, складываются и усиливаются. В центре прохода появляется невидимый костёр, сжигающий всё, что есть внутри. И все эти годы этот обряд совершали над теми, кто возмущал народ, уничтожались те, кто вдруг понял ошибку Пиршат, кто, понимая или не понимая, исправлял её. Я читал книгу прошлого, в ней написано о тех попытках изменить мир, Атланту. В ней напишут и о тебе, если я тебя не спасу. Посмотри на меня, - я на мгновенье утратила смысл его слов, но он медленно, как змея, завладевал моим разумом. Я поняла смысл его слов и он привёл меня в ужас. Я посмотрела на него. -у нас есть ещё один день, вернее одна ночь, чтобы сбежать. Или есть ещё один вариант. Он лучше, но опаснее. Если мы не уйдём, то я расскажу о нём. Титлан, кивни хотя бы, чтобы я знал, что ты слышишь. 

Я кивнула, а он быстро стал выбираться из комнаты через окно. В последний момент он подозвал меня и тихо  прошептал: «Прости меня за Атлантиду». Подумав, что-то ещё сказал губами, но я не поняла. Оставшись одна, я попыталась собраться с мыслями. Чудеса вокруг меня показались золотой клеткой. Я никогда не рассматривала вопрос смерти серьёзно и не хотела теперь. Я люблю жизнь и хочу жить. Умирать я не хотела, значит, у меня оставался один выход - бежать. В голове стало проясняться. Если бы я бежала следующей ночью, то быстро нашли бы. Второй план, о котором я не знала, должен был мне помочь, но нельзя было показать виду, что я о чём-то догадываюсь, поэтому, когда вошли служанки, я сонно улыбнулась и начала на ходу придумывать сон, который не видела. 

              Прошел день. Я словно дышала в последний раз. В глубине души оживали мечтательные образы, они плыли один за другим, тихие, прекрасные. Вдруг всё кончилось. Снизу кто-то тихо позвал меня. Как я и ожидала, это был Гермад. 

            - Титлан, я думаю не стоит этой ночью бежать, тебя спохватятся, и это будет нашей последней попыткой, - он замолк, он говорил, но думал о другом, о чём, я не могла понять, - давай обсудим завтрашний день.

            Всю ночь мы обсуждали наш побег. Он говорил, я слушала, но не понимала многого. В этот момент я думала уже совсем о другом. О том, что я наделала. Теперь, когда я вдруг подумала, что всё было зря: моя ненависть к нему, неприязнь, злоба. Для чего я начала всё это? Мне стало стыдно перед Гермадом. Я с трудом смотрела ему в глаза, не зная, смеяться или плакать.

            Только под утро он оставил меня, но я этого не слышала, я уже спала. Обряд врат будущего должен был пройти этим днём. Я не раз наблюдала его издалека. Он проходил каждый год, а иногда и не раз. 

            День обещал быть солнечным. Мне торжественно объявили жрецы великую судьбу будущего. Мне рассказали, что я должна делать в будущем, что попросить у Пиршат, как помогать людям из будущего. Затем меня провели перед народом, как саму царицу. Меня осыпали листьями цветов, золотыми монетами. Среди собравшихся я видела родителей. Это была не последняя встреча, но радость на лице я никогда больше не видела, это была последняя улыбка. На глазах были слёзы, но они улыбались. Они были счастливы. Их, наверное, подняли в глазах Атлантов. Я вытерла рукавом набежавшую влагу и продолжила подъём на гору к вратам будущего. Я шла вперёд, всё выше и выше. На одном из уступов был раскинут шатёр, где я должна была переодеться и подумать о будущем, пока жрецы зачитывают просьбы народа за все времена. Целый обряд. Я не спеша вошла в шатёр. Здесь я уже оставалась одна. Дальнейший путь от этого шатра до врат я пройду одна, и умирать в случае неудачи буду одна. Мне стало страшно. Я подумала, что совершила ошибку, не сбежав ночью. 


В задумчивости я подошла к одной из свечей и коснулась пальцем пламени. Оно не спеша лизнуло меня, и по всему телу пробежала жгучая волна. Я представила, как тысячи солнечных огней во вратах стирают меня. Я пошатнулась и упала на ковёр. Мой взгляд приковал грязный мешок под кроватью. Я припомнила слова Гермада, но точное их содержание я и не старалась запомнить, и теперь это вернуло меня в реальность. Надо было переодеться. На кровати лежало прекрасное платье, в любой другой день я надела бы именно его, но тогда грязный мешок интересовал меня больше. Когда я его открыла, первый вопрос, который у меня возник, был: «Что это?». Скорее? это было простое платье служанки для работы в поле, длинное, закрытое, без вычурности и украшений, но вся простота пряталась под нескончаемыми зеркальными пластинками. Это было настоящее зеркальное платье. К нему ещё прилагались зеркальные туфли, зеркальный головной убор вроде шлема и зеркальные мешочки для рук. Всё это я с трудом надела. Снаружи послышался знакомый возглас народа, которым вызывали нового заступника, некогда я так же выкрикивала благословенное имя. Я не стала задерживаться и вышла из шатра. В тени за горой мой новый наряд выглядел, как цветная палитра. Я старалась как можно быстрее, чтобы меня нельзя было остановить. Всё ближе и ближе приближались врата, сердце то замирало, а то стучало быстро-быстро. И вот я перед ними. Яркий солнечный свет ослепил меня, и я остановилась. Обернувшись, я увидела всю Атлантиду. Атлантида, Атлантида! Моя земля, моя родная земля! Я снова обернулась и, смотря себе под ноги, пошла вперёд. Смотреть по сторонам было опасно и страшно. Впереди я стала различать небо и полоску моря. Я чуть не пела от радости. Я жива, жива, я буду жить. Да, это жизнь. Вдруг что-то, как кинжал, ударило мня по руке. В ужасе я увидела, что мой рукав горит. Боль от ожога терпеть я уже не могла, и сам собой сдавленный стон вырвался. Я думала, что я сильнее, но теперь ждала худшего. Рукав медленно обугливался и с порывами ветра багровел. Я еле доплелась до другого конца зеркального тоннеля, и, уже не скрывая ужаса, вскрикнула. Резкий обрыв в море кончал проход будущего.

              Я не помню, что делала дальше, но очнулась, когда оказалась в объятиях Гермада, который зажимал мне рот. Я не спросила, что произошло или как ему удалось, или где я. Мне было всё равно, он был рядом, и я отдалась свободному течению. Я доверилась ему, и была права. Он сделал всё, чтобы меня спасти, и единственное, чем я могла отблагодарить его — это не мешать ему. 

             Он проводил меня до моря и посадил в лодку. Сам сел на вёсла. На мне всё ещё висел зеркальный костюм. Рукав обгорел. И я осматривала его, как большую рану.

             - Прости, я плохо поработал над ними. Но больше тебе он не пригодится.

Да, спасибо.

Он улыбнулся в ответ.

             - Как тебе в будущем? Пиршат ещё не вызывала тебя к престолу. - шутка была уместна, она быстро разрядила обстановку, заставила поверить, что теперь точно всё будет хорошо.

             - Куда мы плывём?

             - Надо уплыть как можно дальше. За море. На другую землю. Здесь оставаться нельзя. Я возьму корабль, и через несколько дней у тебя будет новая жизнь.

             - У меня? А ты? - последние его слова ужасали меня, не знаю почему, но плохое предчувствие меня не обмануло.

             - Я не знаю. Уже поздно, слишком поздно.

            - Что поздно? - я действительно не понимала что он говорит. - Ты боишься делать ошибки?  - я взяла его за руку, но он отдёрнул её. Эта странность, но в нём она была мне понятна. - Ты сделал одну ошибку не повторяй её заново. Теперь всё будет иначе.

             - Очень может быть, но не сейчас. Сегодня мне надо спрятать тебя куда-нибудь. Показаться в свете и найти корабль. 

Мы долго не разговаривали. Я погрузилась в свои мысли. Неужели он делал это только потому, что считает это своим долгом. Целый день я провела в подвале его дворца. Он запретил мне выходить. Я и сама понимала опасность своего положения. После блистательного шатра подвалы выглядели мрачно. Каменные стены без окон, глухое эхо, бегающее по отдалённым коридорам и возвращающееся ко мне в безобразном искажении, грязный пол, на пыли которого виднеются отпечатки маленьких крысиных лап. Сам воздух нагнетал тоску и скуку. Без света я потеряла счёт времени и уснула. 

            Проснулась от странного сотрясения и гула. Слабый, но внятный шум от пола поднимался до потолка и давил на уши. Я двинулась к выходу, но гул исчез. Всё стало на свои места. Гермад не появлялся и весь следующий день. Ночью повторилось странное явление и, как мне показалось, с большей силой. На третий день со скрипом отворилась дверь и вошёл Гермад.

            - Как ты здесь? Не скучаешь? - я обижено фыркнула, мы не разговаривали по дороге сюда, он не появлялся три дня, у меня был повод обижаться.

            - Да, мне было весело. Особенно, когда гости внизу начинали танцевать.

            - Гости внизу? Ты тоже слышала странный гул?

            - Да, он становится сильнее.

            - Я говорил, что надо уезжать. Хотя, может, просто явление, обойдётся. - он задумался, по лицу бегали морщинки, выражающие расстройство, может, даже отчаяние, но нет, только не он, в последний момент спасший меня, умеющий шутить в критические минуты, только не он. - Ещё не поздно, выспись. Завтра утром ты уезжаешь из Атлантиды. - он хотел сказать ещё что-то, но страшный гул сотряс дворец. По стене поползла трещина, казалось, земля превращается в глину под ногами и гнётся в разные стороны. Гермад обхватил меня и вытащил на улицу, сама я уже не стояла на ногах. На улице я ослепла. Даже вечерний свет после долгих потёмок со свечой раздражал меня. Дворец шатался и всё вокруг тоже. Секунды казались вечностью, но вскоре земля встала на своё место. Из всех дворцов побежали с ужасом в глазах атланты.

           - Идём, скорее. - Гермад потащил меня обратно в подвал.

        - Нет, стой. Я не хочу пропустить жизнь в пещере или в другой стране. Я не поеду никуда. - что со мной произошло в тот момент, зачем я заново решила испытать судьбу? Гермад удивлённо смотрел на меня. - Гермад, достань мне одежду я хочу послушать, о чём говорит народ.

           - Титлан, ты не в порядке. Я понимаю, сидеть под землёй три дня тяжело, но вынужденное бездействие скоро кончится. Там за морем земля не хуже, поверь Титлан, надо переждать. - он ещё говорил, но я не слушала. Что я делала? Я вошла в первый дом для слуги и взяла балахон и покрывало. Вернувшись в подвал, переоделась и направилась на площадь, где уже собрались толпы атлантов, жрецы и князья. 
Народ загудел. Я поверить не могла, что в тех, кого я любила, родных, атлантах, таких же, как и я, живёт столько злобы. В стороне я увидела родителей, их затерянность и ничтожность никак не могла подтвердить сущность сильных атлантов. По щекам текли предательские слёзы. За плечо кто-то резко схватился, я вздрогнула. Гермад стёр мои слёзы, а я бессильно уткнулась в его плащ.

             - Это ещё не конец. - Шепнул он и повёл меня к себе во дворец. Его родные и близкие уехали на Большой стол. Теперь судьбу моих родителей и будущего должны были решить все вместе, а не одни жрецы. Я была права: они ничего не могли сделать для настоящего и вообще ничего сделать не могли. Он отдал мне одну из своих комнат, а в моём бывшем доме нашёл мою одежду. Ехать куда-либо было поздно, и он, и я где-то в глубине души улавливали скорбный голос, говорящий: «Всё кончено».

              Был чудесный вечер, словно Атлантиду не трясло, а судьбу моей семьи не решали всем миром. Сад Гермада отличался от моего. Тишина, глубокая, освещённая мерцанием нежила меня своей простотой. Гермад подошёл тихо, я могла бы испугаться, но я ждала его. Его приближение я почувствовала.

       - Титлан, обещай, что если ты выживешь, ты не пожалеешь обо всём случившимся. - горло сдавил комок слёз.

            - Что ещё может случиться?

            - Я слышал, что народ возмущён тем, что в будущее отправили не того, кого следует, но мы с тобой знаем, что в будущее вовсе никого не отправили. То, что отправляют в будущее через смерть, не меняет дела. Если реальное будущее проверить невозможно, то связать его с тобой очень легко. Земля не носит тебя, но я попробую тебя спасти, потому что... потому что ты была предначертана мне судьбой, но если я погибну, ты не погибнешь. - я не могла больше слушать, я зажала ему рот рукой.

            - Не говори, не говори. Ты спас меня, ты выжил сам, значит, не смерти нас разлучить. Сегодня первая ночь, когда я, несмотря на беды, жива, так не уничтожай её.

             - Хорошо, я попробую. Чем предложишь заняться? - я не ожидала этого вопроса, не задай он его, я и сама бы что-то предложила, но теперь моя прежняя стеснительность вступила в права, я онемела, а он сверлил меня своими глазами. Второй раз с тех пор как мы разговаривали у пруда. Всё отдала бы, чтобы так же весело и беззаботно засмеяться. - Ну, и?

                  - Не знаю. Просто побудь рядом. - мы сели у ручья прямо на траву. Почти не разговаривая, мы провели так всю ночь.

             Утро было замечательным, но всё рухнуло когда в спальню вошёл Гермад.

         - Плохие новости! Тебя обрадовать? -его неподражаемый сарказм веселил и будоражил одновременно.

          - Что случилось? Люди вдруг поняли, что пили вино вместо воды, поэтому земля ходила? -шутка не удалась, хотя бы потому, что была длиннее и сложнее.

            - Море отступает от берега, стремительно, за ночь оно открыло затонувшие судна. Я слышал, что в далёких землях так приходит беда.

            - Глупости. Лучше собирайся и пойдём до площади. Надо узнать, что с родителями.

            - В таком случае идти не имеет смысла. Их вернули к восходящим. Может быть, где-то уже наняты. – я чуть не плакала. Он заметил это.

            - Брось, это лучше, чем зеркальный проход. - он ещё говорил, как вдруг землю начало качать. Сначала тихо, но всё сильнее и сильнее. 

           - Гермад, - я падала, - помоги. - он уже лежал, но если бы он не лежал, возможно, я погибла раньше Атлантиды и не увидела бы тех ужасов, которые уготовила судьба будущего. Пока я пыталась устоять, земля живым полотном разходилась по швам. Огромные длинные трещины ползли под ногами. Раздался хлопок, и я полетела. Не понимая, где я и что со мной, я слышала рёв, наполняющий голову туманом, как при болезни, гул, заполняющий пространство от неба до преисподней, делал воздух тяжёлым, вопли атлантов, разрывающие сознание, парализовали. Звуки опустошали душу с расчётом убить своей силой. Рука затекла, только теперь я заметила, что Гермад сжимает её и не даёт мне упасть. Сама я провалилась в одну из трещин. Я прильнула к сырой земле. До другой стены было не достать. Гермад стал подтягивать меня, но долго ничего не получалось. Земля вздымалась и извивалась. Но вот я на земле. Я навсегда буду благодарна Гермаду, что в самый тяжёлый момент, когда он рисковал за других больше всех, он нашёл в себе силы улыбнуться и сказать: «Всё в порядке». Мы лежали на каменистой улице, ведущей к площади. Я думала, что мы направляемся туда, но ошибалась. Мы ползли в долину Стор. 

          Ползти долго мы не могли, и наконец Гермад позволил встать на ноги. Шатаясь от дома к дому, от дерева к дереву мы добрались до подножья горы. Здесь было много людей. Все надеялись пройти сквозь зеркальный проход и уйти в будущее. Среди собравшихся я разглядела Арвана, главного жреца, но думать о том, чтобы меня не заметили и не узнали, я не собиралась. Никто не обращал на меня внимания, каждый думал о своей жизни. Впервые я увидела свой народ таким. Мне казалось, что все держатся вместе, любят друг друга, но оказалось, маска повседневной преданности и поддержки снимается в первые минуты опасности. У врат развернулась схватка, каждый хотел войти первым. Я представила себя в этой толпе и вопросительно взглянула на Гермада, ожидая его кивка в знак продолжения пути к вратам, но он вдруг потащил меня в сторону. Мы оказались в перелеске. Здесь меньше трясло. Корневой покров защищал землю от раскола. Действия Гермада меня потрясли. Он подкапывал огромное дерево. 

Вокруг стал падать лес, а то дерево, которое мы подкопали, только раскачивалось. Вскоре, кроме нашего дерева, ничего не осталось.
        - Титлан, держись сбоку. Что бы ни произошло, не отпускай ствол. Посмотри на море. - я обернулась. Сильный ветер сдавливал меня, но то, что я увидела, смиряло все ветры, делало невозможным оторвать глаз. На горизонте выстроилась стена, подпирающая багровевшее небо. Стена двигалась медленно, но верно, на Атлантиду. Превосходящее все ожидания войско шло к нам. 

           - Гермад, кто это? 

          - Это вода. - Только и сказал он. Я не поняла его слов и продолжала всматриваться сквозь порывы ветра на стену, ровным станом приближающуюся к моей земле. Она застилала небеса, разрывала воздух и неслась к нам. Чем ближе, тем быстрее. Она была уже на отмели, когда я осознала слова Гермада. Это была не стена, это была огромных размеров волна. Её гребень как раз приходился на уровне врат будущего. Всё вокруг замерло. Мы тоже. 

        Удар выбил меня из сознания, но ствол я не отпустила, уверена, меня держал Гермад. Я очнулась под водой, нас крутило. В вихрях хаоса я разбирала то обрывки домов, то деревья, то чьи-то ноги или руки. Время текло невероятно долго. Воздуха не хватало, и я начала задыхаться. В этот момент нас вышвырнуло на поверхность. Вокруг расстилалось море. Огромные волны поднимали наше дерево. Я увидела Гермада. Он выглядел измотанным, уставшим.

          - Неплохой бассейн, Титлан? Ты не ушиблась?

    
- Замечательный. Не хватает только дна. - на последний вопрос я с удовольствием ответила бы жалобой, но совесть не позволила. Хотя интересно было бы узнать, что он предпримет. На поверхность стали всплывать деревья, предметы быта, люди. Волны подбрасывали нас, но всё уже казалось ничтожным. 

            - Гермад, - я посмотрела в его серые глаза, отражающие побледневшее небо,- всё кончилось?

           - Да, теперь всё будет хорошо. - он взял мою холодную руку,  - осталось доплыть до дальних земель, и начнётся новая жизнь не в будущем, а в настоящем.

            - Обещаешь? 

      - Нет, надеюсь, - ответ был неуверенным, но я знала, что он прав. Мы замолчали. Я стала рассматривать людей, проплывавших мимо. Они были мертвы, но, видимо, в момент смерти проявляется истинная сущность человека. Женщина, синее холодное лицо с открытыми карими глазами выражало задумчивость, её рука крепко сжимала фигурку Пиршат. Жрец, в праздничном костюме, порванном во время последних попыток спастись, закрытыми глазами скрывал навеки страшную тайну будущего. Девушка моего возраста из восходящих в ужасе открыла глаза, на лбу виднеются ссадины и раны, после вихря, на её шее нет уже Пиршат, наверное, сорвало в воде. Мужчины, женщины, восходящие, жрецы, князья, с открытыми глазами и словно уснувшие. Среди них не было живых. Мы плыли. День сменился ночью. Море утихло. Под утро усталость усыпила меня, во сне я услышала голос Гермада: «Держись, Титлан! Я совершил две, а не одну ошибку, я заплатил за неё слишком мало. Прости. Живи, живи и не умирай. Атлантида погибла, но не погибнут атланты. По всему миру заструится кровь смелых и сильных людей, в них будет только благородство и честь. Прости, Титлан. - холодные сухие губы чуть дотронулись до моего лба. -  Я люблю тебя». Проснувшись, я подумала, что это сон, но мой взгляд приковала фигурка Пиршат на сучке ствола. Гермада нигде не было.

        К середине следующего дня меня вынесло на берег. И здесь действительно началась другая жизнь, но она оказалась тяжелее последних дней Атлантиды. В этой жизни нет Гермада, человека, спасшего атланта, спасшего  Атлантиду.

