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2914 год. Август.
· Я уже решил, сбегу отсюда. Сегодня же, - проговорил темноволосый, зеленоглазый мальчик лет десяти, насупившись и вытирая рукавом рубашки разбитый нос.

· Ну куда ты побежишь? - с насмешкой спросила девочка со светлыми волосами до пояса и светло-карими глазами, присаживаясь рядом с ним на траву, обнимая колени руками и осматривая поляну, окруженную деревьями. Ярко светило солнце, кругом стояла тишина, изредка нарушаемая щебетанием птиц, попрятавшихся в листву деревьев.

· Туда, - мальчик указал на возвышающиеся и уходящие в небо дома вдалеке. - Здесь я больше жить не хочу.

· Что? - девочка от испуга вскочила на ноги. - Алек, они же убьют тебя, ты не сможешь там выжить! А кто меня защищать будет? А если эти мальчишки вернуться? Ты всегда меня защищал. А как же твоя тетя? Ты хочешь бросить её?

· Да кому я туг нужен. Как родители погибли, тётке я стал не нужен. - в сердцах воскликнул Алек, тоже поднимаясь на ноги. - После такой трепки эти ребята не вернуться, если только не хотят получить ещё. А мне всего лишь нос разбили. Трусы.

· Мне нужен! Ты же мой лучший друг, ты же говорил, что мы всегда будем дружить! Ты не сможешь там выжить...

· Айри, там мне жить будет лучше. - мальчик поднял брошенный в пылу драки на землю рюкзак с собранными вещами.

· Не переживай, ещё увидимся, я живучий. Главное никому не говори, куда я пошел, этим ты спасешь меня от возвращения. А я, может быть, когда-нибудь спасу тебя. - Алек на прощание ободряюще улыбнулся и, не оборачиваясь, зашагал через луг в направлении высоток. Девочка молча стояла и плакала, прекрасно понимая, что оттуда Алек больше не вернется никогда.

И она туда не пойдет ни за что.
2923 год. Июль.
Я запыхалась, но продолжаю бежать, молясь о том, чтобы не споткнуться,
не упасть и не потерять такие драгоценные выигранные секунды. Прохожие вскрикивают, расступаются и смотрят мне вслед, но это не важно. Сейчас важно суметь убежать от полиции. Я оглядываюсь и вижу, как
генномодифицированные выбегают из-за угла, затем поворачиваю в сторону рынка и, добежав до первых рядов, опрокидываю лоток с персиками, что задерживает моих преследователей. Я поправляю кепку и бегу дальше.
Когда-то мир принадлежал только людям, но потом один ученый изобрел какой-то сильный химический препарат   и создал их - сверхлюдей. Вводя этот препарат человеку в организм, он менял его до неузнаваемости, как внешне, так и внутренне. Поначалу такие генномодифицированные, живущие две полные жизни человека, планировались, как помощь в борьбе с преступностью, катаклизмами и природными явлениями, но потом кое- что пошло не так.
Чем это вызвано, ученые до сих пор гадают, но все океаны и моря вышли из берегов и превратились в один единый океан, похоронив под собой прежнюю архитектуру и множество живых существ. Здесь - то и пригодились генномодифицированные, они спаслись сами и помогли спастись некоторым людям, но вовсе не из благородства.
Сверхлюди создали свой мир, разделив его натри части. Первая принадлежала им, как высшим живым организмам. Они изобрели легкий, чтобы держаться на воде, но устойчивый и прочный материал, из которого и начали строить свои дома, затем небоскребы, торговые комплексы, школы... Спустя несколько десятков лет, вырос мегаполис, принадлежащий генномодифицированным.
Вторая часть принадлежала всё тем же генномодифицированным, но находилась под водой. В результате неудачного введения вакцины, некоторые сверхлюди обзаводились побочными эффектами: кто-то становился слишком агрессивным, кто-то чрезмерно прибавлял в росте, а некоторые приобретали способность дышать под водой, как рыбы. Такие "недогены" не пользовались особым уважением у полноценных сверхлюдей, но активно с ними сотрудничали. Жильем "браку" служили затопленные здания, так что они неплохо устроились.
Третья часть мира принадлежала нам - людям. Надо сказать, что генномодифицированные оказались довольно скупыми существами и выделили нам ничтожный клочок земли за пределами своего, обнесенного магнитным
полем, мегаполиса. Мы практически вернулись в то время, когда люди ещё верили в домовых и русалок, сначала чудом добывали саженцы и выращивали еду сами, но потом удалось наладить обмен с высшими, правда незаконный, но на это многие не обращали внимания. Однако наладился только обмен, отношения наоборот ухудшились, если "недогены" людей ещё принимали, то полноценные генномодифицированные нас, мягко говоря, недолюбливали и считали опасными. Резко усилился контроль за браками и рождаемостью, нашу численность регулировали по своему усмотрению, людям запрещалось проникать на чужую территорию. При любой попытке - наказание вплоть до смерти. Если кому-то и удавалось проникнуть на запретную землю - их больше не видели.
И вот одной из таких рисковых сумасшедших оказалась я.
Пробегаю рынок и вбегаю в респектабельный район мегаполиса. Остановившись у стены за углом одного из домов с низким балконом, судорожно дышу и осматриваюсь. Понимаю, что бегу не туда, и мои друзья ждут меня совсем в другой стороне. Топот и крик полицейских всё ближе, я хочу выглянуть, но тут вдруг кто-то хватает меня под руки и тянет наверх. Я кричу и вырываюсь, но меня всё же втаскивают на балкон, а затем впихивают в комнату и плотно закрывают дверь. Я падаю на пол и ударяюсь плечами и пятой точкой. Тем временем на балконе я слышу, как кто-то разговаривает с полицейскими. Сердце бешено колотится, дыхание перехватывает, в горле стоит ком, кажется, что я сейчас упаду в обморок. Я бы и рада, но не получается. Ужасно хочется пить, мокрая футболка прилипла к телу, руки и ноги мелко дрожат от долгого бега.
Я вытаскиваю из ушей сломавшиеся датчики, которые должны были изменить цвет и форму моих глаз, и со злостью бросаю их на ковер. Осматриваю комнату: широкая кровать справа, слева строенный в стену видеосимулятор, комод, и простой стул в углу, на окне легкие белые занавески, больше ничего нет, но, несмотря на это, сразу видно, что комната принадлежит высшему.
Дверь резко открывается и с балкона в комнату входит парень, хватает меня за руку и бросает на кровать, сам берет стул и садится напротив. Я быстро вскакиваю, но от удивления сажусь обратно, понимая, что передо мной полноценный генномодифицированный: высокий парень, (даже сидя, он намного выше меня) с белыми, как снег волосами и неестественно яркими голубыми глазами, зрачки которых были узкими и вертикальными, как у кошки. Типичный
