Приключение Сашй и его друзей в космосе.
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В одном городе ," Химкилэндэрбург"  ,жил-был мальчик . И звали его Саша.У Саши было двое друзей - Женя и соседка Маша.И вот как- то раз они сидели во дворе и смотрели в небо."Хорошо бы слетать на какую -нибудь планету/'-сказала Маша."Даааа",-поддержали её друзья,"но это только в далеком будущем ,или когда мы станем взрослыми ",-сказал Женя.
Тем же в вечером Саша укладывал учебники в портфель, положил несколько учебников,и тут он заметил ,что тетрадь по астрономии необычно светится.Мальчик улёгся спать. Через окно в небе светила яркая голубая звезда - это была планета Венера.
Ночью он увидел странный но интересный сон.Как будто бы он на
космическом корабле под названием "комонепарп" летит на Венеру со
своими друзьми.Это было странное и удивительное приключение.
Во сне ребята приземлились на планету Венера ,и увидели такое

Там было невероятно жарко. Повсюду разливалась лава, вулканы и яркое солнце  палили всю сушу на Венере.Саша посмотрел вокруг, и заметил, как сзади него вдруг побежали какие-то маленькие ,синие человечки,с большими ушами.Это были Венерчики.Они были очень голодные ,потомучто ели раз в 7 лет. Венерчики увидели ребят и решили познакомиться и заодно узнать, нет ли у них чего вкусного.А особенно орешков.Венерчики обожали орешки,но лава сгубила ближайшие ореховые деревья и они остались без лакомства.
Саша читал много книжек про пришельцев ,и он был рад познакомиться с ними .Он решил их научить играть в земную игру "Тили-Пули-брамдия", и пока он их учил,маша и женя захотели есть ,а в далеке виднелось большое дерево.Венерчики сказали ,что это волшебное дерево,что не все могут есть с него орешки.Но ребята уже побежали и не слушали их.Женя быстро взобрался на дерево и набрал кучу плодов,но когда они наелись до они в ужасе заметили,что у них стали расти ушки и они сами стали синего цвета.Саша не узнал друзей."Что с вами случилось, друзья ???",-спросил он. Но ребята только лишь странно урлыкали.Саша не знал ,что делать.Венерчики
были хорошими,но друзья
они странно изменились.А кроме всего,
он уже ужасно хотел домой,на землю.Тут прибежали Венерчики и быстро пробормотали , что противоядие находится в сундуке на планете "Нибироядия" под защитой дракона - свирепого и могучего. Саша сел на свой"Космонепарп" и полетел на планету противоядий.
На "Нибироядие"было очень холодно,ветренно и дождливо.Там царил хаос ,всё было заброшенно, но повсюду звучало что-то таинственное громкое и страшное. Он приземлился рядом с волшебным, но очень мрачным деревом ,листья его были чёрного и серого цвета, овальной формы.Огромные ветки развивались в разные стороны. На этом дереве в самой чаще листвы ,и был сундук. Но злющий дракон извергал пламя и никого не подпускал к дереву. Тогда саша попытался пролезть, но всё было безнадёжно. Вдруг дракон произнёс: "Не пройдёшь! сгоришь!" . Саша рассказал про то, что случилсь с его друзьями ,и дракон согласился, обменять сундук с противоядием на блестящий камешек с марса.Сделка состоялась.
И вот он снова на космическом корабле. "На датчиках произошёл сбой, авария,"- донёс компьютер." Космическая ракета под названием Космонепарп столкнулась с метеоритным дождём." Саша надел скафандр и вышел в открытый космос, исправить ошибку. Оказалось,что это вовсе не метеорит, а всего лишь маленькая звёздочка,которая зацепилась за обшивку судна. Мальчик отцепил испуганную звёздочку и познакомился с ней. Звёздочку звали Флучик. Флучик показала Саше дорогу на Марс.
Они прибыли. На Марсе их встретили Марсиане.У них было печально.
- приветсссствую теббя ззззземлянинн! доббро поззззжжаловать на планетту Марсссс.
(У марсиан особый протяжный акцент, так как они зелёные, буквы "333" и "ССС" они произносят протяжнее всего .) Марсиане были в цепях,все как -будто измученные.На всей планете погасли лучи солнца.
Саша спешил к друзьям, поэтому он попросил у марсиан камешек и хотел улететь. Главный марсианин ,отдав камешек,попросил о помощи.Саша согласился , но марсианин взял в залог Флучик.
Мальчик улетел на "Нибироядию" , отдал камешек дракону и вернулся на Венеру уже с противоядием.
Саша быстро спас друзей , попрощался с Венерчиками и ребята отправились на Марс.
Они приземлились . Марсиане сообщили, что их планету захватил злой крыс.
Ребята и Флучик побежали в королевство крыса. Там все марсиане ходили в кандалах и в цепях.Машу схватил один из слуг крыса.На Марсе не было девушек и её заключили в цепи.Сашу и Женю доставили к царю. Им дали мечи и заставили сражаться.Всех победили мальчики ,остался только царь Крыс.Ребята сражались долго, но им удалось победить,с потерей...Флучик пожертвовала собой в бою и превратилась в маленький камешек.
Как только капли крови Крыса упали на землю ,вся тьма пропала-на марсе зацарила радость.А на Венере пропала лава, и снова стали расти ореховые деревья.
Ребята быстро освободили Машу и побежали на космонепарп. саша расстроился из за потери флучика , но был рад ,что возвращается на землю.
Тут прозвенел будильник.Саша оделся и побежал в свой любимый 13 лицей, на урок астрономии. Саша никогда не забудет этот сон.
