Спасибо
99% выполнено.

Все системы в норме.

Сбоев в работе не обнаружено.

Заряд батареи полный.

Система прямого восприятия мира функционирует.

99,9% выполнено.

Открытие глаз.

100% выполнено.

«Добро пожаловать»

Его детище стояло перед ним. Оно смотрело на него. Взгляд киборга фокусировался на лице профессора Сергея Шепалявского, зрачки выдавали работу опознавательной системы. Это дитя кибернетики еще даже не знало, кто перед ним. Всю информацию предстояло вложить профессору в него. Но это не главное.
Модель «Al-0008 Прототип» была идеальна. Все предыдущие неудачные образцы уничтожены, они не выдержали эксперимента. А восьмого киборга можно было назвать… Особенным.

Он выдержал это испытание, испытание на «человека» тогда, когда ни один из членов лаборатории на это не надеялся. И никто не мог понять почему. Новый образец мало чем отличался от предыдущих, может быть, парой функций, которые бы не исправили положение. Но почему этот робот не сломался?


Ответ был только один. И его знал профессор Шепалявский. Чудо.


Для многих было секретом, что Al в коде модели робота означало Alexander. Именно так звали погибшего сына профессора.  И киборг был создан по его образу и подобию: такие же черные, как смоль, волосы, зеленые глаза, лицо с острым подбородком и выделяющимися скулами. Но безжизненные глаза выдавали в роботе не человека, а программу. 
Его артерии – проволоки моток,

Но по ним бежит не крови поток,

А всего лишь электрический ток,

Но, несмотря на совершенство, он очень одинок.

Киборг развивался очень быстро. В этом ему помогали и сам профессор, и сотрудники лаборатории. Они играли с ним в шахматы, давали арифметические задачки, обучали разным играм, объясняли непонятные вещи, то есть заполняли отсеки его памяти. С виду этот киборг выглядел как абсолютно нормальный ребенок лет 13-14. Для незнающих он мог даже показаться человеком, просто немного замкнутым в себе. 

Для сотрудников – друг,

Для конкурентов – враг,

Для себя – проводов замкнутый круг,

Для остальных – шлак.
Профессор Шепалявский учил Кибер-Сашу рисовать. Его сын был признанным художником и мог бы иметь отличное будущее, если бы не та авария, навеки оборвавшая его жизнь. Профессор насмехался над собой и над всем миром одновременно, испытывая себя на прочность.  На удивление робот отлично рисовал. Его тонкие механические пальцы раз за разом повторяли движения кисти, оставляя мазки на холсте. Многие члены лаборатории отметили это прекрасное умение, да и как это было не заметить? Киборг копировал произведения известных художников легко, картину за картиной, а позже стал и свои собственные рисовать.  Это были произведения с натуры, пейзажи, натюрморты, портреты членов лаборатории. Все мазки были идеальны, цветовая гамма подходила к каждой картине, а освещение никогда не мешало. Если бы только не одна проблема. Ни в  одной картине не было души.  Значит, киборг нуждается в доработке? Но возможно ли вселить душу в неживое существо?

 - Как же еще вам объяснить?! –  от злости профессор даже ударил кулаком по столу. Собрание не предвещало ничего хорошего. – Как? Как я смогу оживить его? Вы просите меня, но не понимаете, о чем просите! Создать программу…Программу под названием «СЕРДЦЕ»?

 - В современной науке нет ничего невозможного. – невозмутимо отвечал генеральный директор. – Если вы хотите, чтобы мы продолжали финансировать ваши эксперименты, вы должны совершить чудо.

 
- «Чудо»? – профессор язвительно, обессилено хмыкнул и почти упал на стул. Его трясло от пережитого волнения. – Я совершил чудо. Я  создал это покорное дитя. А вы, кажется, за Бога меня принимаете…

 - В любом случае, вам придется им стать. 

Саша ждал его дома. Этот мальчик встречал его каждый день, когда он возвращался с работы, смотрел на него долгим безжизненным взглядом и говорил привычное «Добро пожаловать домой». Киборг был так запрограммирован.  Но сегодня Сергей не смог даже посмотреть на эту безжизненную куклу, плод его фантазий и надежд. Плод его эгоизма. Он уронил кейс на пол и сполз вниз по стенке, утыкаясь лицом в колени.

Наверно, со стороны это смотрелось забавно – взрослый мужчина, который готов был расплакаться, как дитя, от того, что у него забирают любимую игрушку. Вероятно, и Саша подумал так же, иначе зачем ему подходить и садиться рядом со своим создателем?...

 -  Профессор, ваше лицо красное. По вашим щекам течет вода. Я могу сделать заключение, что вы заболели и попали под дождь.

Сергей тихо засмеялся. Несмотря на удивительный ум,  этот ребенок очень глуп…
 - Это слезы, Саша. Человек плачет, когда ему очень грустно. Или когда он счастлив.

 - Вам грустно или вы счастливы? – все тот же взгляд… Профессор даже улыбнулся.

 - Я счастлив, Саша. Я счастлив.

 - Что значит быть счастливым?

 - Я думаю, когда-нибудь ты поймешь… Когда я стану Богом.

На создание программы «СЕРДЦЕ» ушло ни много, ни мало, 15 лет. 15 абсолютно бессмысленных лет.  Потраченных впустую.

Сергей слишком поздно понял, что взял на себя слишком сложную задачу, невыполнимую. Он не смог стать Богом. Да, программа была создана. Она сделала бы из Саши человека, самого настоящего. Он бы познал все чувства, научился любить и радоваться. Но…

Ее нельзя запускать. Нельзя запускать эту программу. Ни в коем случае нельзя. Она разрушит кибернетически созданное тело Саши. Она убьет его.  Сергей просчитал это, и ошибки быть не могло.  Как больно теперь ему было смотреть на этого робота…
Его единственным выходом было сбежать от проблем.  Профессор прекрасно знал, что начальство будет искать его, будет пытаться заполучить программу.  Но они ее не получат, никто не получит. Это его создание, его творение.

Он бежал. С программой и Сашей. Укрылся в самом тихом уголке, далеко от крупных мегаполисов. Снял полу заброшенный дом и поселился там со своим названным сыном.

Сначала их пытались искать, но это ни к чему не привело. Сергей был этому несказанно рад. Он наслаждался тихой жизнью вместе с Сашей,  нашел тихую работу. Профессор уходил каждый день и возвращался под вечер. Киборг встречал его дома. Немало лет жизни прошло в этой идиллии. Но однажды профессор не вернулся.

У него случился инфаркт. Сергею было далеко за 70, ему не следовало идти на работу в тот день. Профессор скончался в больнице, в окружении таких же больных, как и он.
А что же Саша? Он  остался один. 

По неизвестным причинам, полупустой дряхлый дом на окраине был никем не тронут.  Со дня ухода Сергея на работу, в доме не появилось ни одной души. Киборг думал, что профессор задерживается.

Его не волнует времени бег,

Заперт надежно памяти отсек.

Он проживет еще целый век,

Потому что он не человек.

Сколько же времени прошло?

Внутренние часы Саши давно были сбиты. Да и он сам выглядел не лучше. Скорее всего, еще полвека просуществует, но потом какая-то деталь сломается и он… умрет?

Киборг не знал, что такое смерть, но надеялся на короткое безболезненное замыкание. Целыми днями он ходил по дому, сидел по углам и рисовал. За всю свою жизнь робот создал более тысячи картин. Правда, многие из них не сохранились. Саша изрисовал в доме все, на чем можно было рисовать Когда закончилась бумага, он перешел на стены и потолок, потом на предметы интерьера. Не трогал он только компьютер профессора. Ему было запрещено к нему приближаться. Вскоре в доме не осталось ни одного не изрисованного места. Киборг извлек из этого вывод, что нужно подождать профессора и попросить его купить бумаги и холстов.

Но Сергей не возвращался.

Не вернулся он ни через неделю, ни через месяц. Ни через год.

В какой-то момент Саша понял, что он никогда не вернется.

Единственная нетронутая вещь в этом пустом, безжизненном доме – компьютер. Когда-то давно Сергей сказал, что если включить его и запустить программу, случится что-то плохое. Поэтому Саша никогда его не трогал. Но сейчас ничто не останавливало. Все плохое и так случилось, хуже уже не будет. Как ни странно, киборг испытывал интерес. Скорее всего, он тоже был вложен в него, чтобы получать дополнительный плюс к обучению.

Саша включил компьютер. Ему не потребовалось много времени, чтобы найти программу. Чтобы запустить было достаточно одного клика. Чтобы описать последующие события – вечность.

Сейчас

Механизмы запускаются

Чудо функционирует 

Руки Саши задрожали, все его существо, все тело пробила нервная дрожь, он согнулся пополам, тело ломило, но не от физической боли. От чувств, переполнявших его.  Слезы, не останавливаясь, текли по его щекам. Робот плакал, плакал навзрыд от всего, что пережил за эту жизнь.  Ногтями он царапал свою грудь, там, где находилось сердце, которое билось, билось так глубоко, сжимал на себе одежду, желая лишь соединиться с этим биением, чувствовать его вечно.

 Сквозь пелену слез перед ним проносились картины. И как же, как же грустны были они.  Саша готов был выцарапать глаза, чтобы не видеть этого, но выцарапать память он не мог.  Он понял причину своего рождения, киборг видел этого маленького черноволосого мальчика…Этот ребенок…Только недавно бегал, только недавно играл, как же он веселился… Беззаботное дитя, почему уже в следующий миг ты в больнице?! Почему на тебе кислородная маска?! Почему ты перестаешь дышать, а твое сердце останавливается?! Почему Саша не перестает плакать?...
Отец, СПАСИБО за все, что ты для меня сделал. СПАСИБО за дни, проведенные вместе.  СПАСИБО за сердце, которые ты мне дал, за тело, которое создал, за чувства, которые я испытал.  СПАСИБО за мою жизнь. За то, что я родился. Отец, я плачу. Но это не грусть, нет. Это СЧАСТЬЕ. Я счастлив, отец, СПАСИБО. За эту жизнь, которую я прожил…

Удивительное сердце. Сколько всего оно может дать. И сколько отнять…
Это действительно было чудо. Робот с сердцем продолжал функционировать. 

Саша нашел новый холст для своей картины. 

Он рисовал. Рисовал. Не прерываясь, пока его картина не была завершена. На последнем мазке его систему замкнуло и киборг навеки перестал работать.  Позже люди нашли эту картину и поразились ее глубине. Она стала всемирным достоянием, примером высшего проявления чувств. Каждый, кто смотрел на эту картину, испытывал приступ необъяснимого счастья.

А рядом с этой картиной сидел сломанный киборг. Лицо его было озарено счастливой улыбкой, улыбкой ангела.

Спасибо… папа…

