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Всем известно, что существуют Чёрные Дыры. Считается, что онивсё в себязасасывают (даже свет) и в них ничего нет, и всё в них гибнет, но на самом деле в нихсуществует удивительныймир, который они создают сами, и мир этот гораздо интересней нашего с вами…. 
Жила-была одна Чёрная Дыра, она была самой большой Дырой во всей Вселенной и очень густонаселённой.Вней жили все планеты, космические корабли, люди  и метеориты, которые ей удалось «засосать».Как же всё это попало в эту очень далёкую Чёрную Дыру? Когда заблудившиеся или повреждённые корабли попадали в неё, то ничего и никто не погибал. Добрые люди со своими планетами двигались  к одной Планете,а злые – к другой. Люди учили друг друга всему, что знали, и говорили на обще-космическом языке космолингве. Две планеты были там самые известные.
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Одна планета называлась Радужная. На ней жилит самые добрые люди в этой Галактике Чёрная Дыра. Там бережно носят одежду, делают всё своими руками, но все современные приборы, телефоны, принтеры, ноутбуки, тракторы и космические корабли - всё это тоже есть и хранится в тайных кладовых, их используют только в самом необходимом случае. Люди живут на одной планете, а на соседней добывают уголь, золото и другие металлы и полезные ископаемые, но только в том количестве, в каком они им нужны. Как же рабочие сюда попадают???? Есть радужный мост, через который рабочие переходят сами и перевозят потом необходимые им ископаемые. Планета Радужная и её соседка славятся своей плодородной почвой, реками и ремёслами, и всё потому, что жители используют механические и электрические приборы только тогда, когда это нужно. А так как к планете постоянно присоединяются новые, то урожай выращивают и производят добычу ископаемых то на одной, то на другой планете, а другие в это время отдыхают и восстанавливаются…. 
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А на соседней планете Чёрный Огонь живут не очень добрые существа. Они пытаются завоевать Радужную, присоединив её огненным мостом. Онитоже добывают ссоседнейк себе планете ископаемые, но они ленивые, жадные и злые, и не хотят беречь свою планету, поэтому у них почва обеднела, на ней мало что растёт и жители голодают, и поэтому им нужна новая планета.Они готовятся к войне…

И вот голодные жители Чёрного Огня отправились захватывать Радужную, но почему именно её? Ведь было много других планет. Радужная  была самая большая из всех ближайших планет, но и захватить её было нелегко. Всем было известно, что тот, кто её захватит, станет царствовать во всей Галактике. Радужной предлагали править другие планеты, но её мирные жители отказались властвовать во всей Галактике, так как не всем могут понравиться их законы.На каждой планете существовали, как в отдельном государстве, свои законы, обычаи и традиции.
Жители Радужной встретили гостей не стрелами и пулями, а едой и улыбками. Жители Радужной поделились едой, одеждой и даже домами. А жители Чёрного Огня сдались и решили прекратить войну. Все вместе они устроили праздник по случаю объединения двух Планет. И стали жить мирно и счастливо…  
