Выполнил ученик 2 «А» класса Котеревской СОШ Горбунов Тимофей

ОТПУСК НА «ФАИТОН»

Ура! Первый день отпуска. Сумки собраны. Звонок видеомудрофона заставил меня вздрогнуть. На плазме появилось лицо помощника Артема:

- Шеф, есть новая работа. Ваш друг Костя заказал рекламу своего нового тура по лепесткам на Фаитон.

Я – директор рекламного агентства. Костя мой школьный друг. Подумав, я решил сам выполнить заказ. Лечу на Фаитон.

Фаитон – планета для меня неизвестная. Всех быстрее, туда я мог добраться на диванолете.  И уже рано утром я был на Фаитоне.
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Эта планета – огромный цветок. Каждый лепесток – свой мир. 
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Я прилетел на листок Броветации. Это был красивый, высокотехнологичный город.
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Здесь живут роботы. Прибывшимвыдают супер быстрые галоши. Внешний вид мне их не понравился. Они плохо смотрелись с моим костюмом из последней коллекции Юдашкинца.

Я отправился в ристозубс. Меню было бедновато. Я заказал картошку – «турбо» с соусом «торнадо» и напиток «шампаньзе». Пока я ожидал свой заказ, меня развлекал добрый кот – робот. Он был гимнаст. Я видел много гимнастов, но этот одноглазый меня удивил и рассмешил.
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Подача этих блюд, признаться честно удивила. Выехал робот стол, который буд-то танцуя, подъехал ко мне. Я не успел опомниться, как вся еда оказалась у меня на столе. Внешний вид еды был красивый и необычный. Картошка напоминала фри только синего цвета. Вкус не был похож на нашу картошку. После съеденной порции во рту у меня гуляло разъеренное торнадо. Я быстро выпил напиток не понятного цвета. И мне удалось укротить бурю не приятных вкусов. Я понял, что мамина картошка самая вкусная. Из ристозубса я  вышел голодный, но веселый.

Подкрепившись, я решил посетить синематограф. Зрелище было великолепным. Мое кресло парило в воздухе. Я ощущал себя героем фильма. А вечером меня ожидал ринг. Зал был полон. Роботы – зрители скрипели, шумели и свистели от нетерпения. В правом углу был робот по имени Халк. В левом углу робот Тор. Бойцы были огромные. Кровь застыла у меня в жилах от страха. Не хотел бы я оказаться у них на пути. Ударил гонг – бой начался.
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Вдруг на ринг прилетел шар. Он трансформировался в стол, на котором лежал ирис «Кис – кис». Роботы ринулись разворачивать ириски. Я смеялся до слез.Жители Броветации мне очень понравились, но надо лететь на другой лепесток. Меня ждал город Вампиров.

Я немного боялся этого города, но жители встретили меня, как кровного друга. Они давно не пьют кровь, а только овощные соки. Живут на деревьях не обычной формы и летают на драконах. Внешне они немного похожи на нас, только кожа синего цвета, очень симпатичные ушки. Одним словом очень милые вампиры.
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Меня, как дорогого друга пригласили в замок  к Верховному Вампиру на ужин. Он единственный, кто живет в замке.
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На столе – были только соки. Во время ужина все их смешивали, чтобы получить новый вкус. Я постарался. От запаха своего шедевра у меня закружилась голова, и я выронил свой видеомудрофон. Но Верховному Вампиру очень понравился мой продукт. Было весело, шумно и интересно, но мне ужасно захотелось домой. К своим милым домашним питомцам и тапочкам.

Утром я был в диванопорте. 
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Уже на диванолете понял, что потерял мудрофон. Было жаль, но не беда. Удобно устроившись на диване, я сладко задремал. Проснувшись,  взглянув вокруг и поняв, что потерял мудрофон,  не проверил бронь и улетел не домой, а на лепесток «Зеленый». 
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Этот лепесток огромный парк, где в естественной среде живут интереснейшие животные и птицы. Первый с кем я познакомился, был очень любознательный Мишкоход. Внешне он очень похож на обычного медведя только у него на животе огромная сумка с огромным количеством разных вещей. Есть все, что нужно для мишки – шапки и шляпки от солнца, книжка и подушка. Мишка знает ответ на любой вопрос. У него был друг «Микробабочка». Размах крыльев был один метр. Бабочка и мишка показали мне свой мир. Я увидел удивительные водопады, долину гейзеров, был внутри вулкана, отведал цветочный нектар, видел как в утренней росе, купаются колибри. Во время путешествия мне встретилась лиса, которая играет на пианино, волк, который пек пирожки и читал газету. Но больше всего меня поразило, то, что я увидел в океане. Туда приплыли сотни китов. Огромные, красивые – они все веселились и радовались появлению на свет маленьких китят. Они приплывают в это место, один раз в год и мне посчастливилось все это увидеть. Я был очень счастлив. Все, что я увидел на этом лепестке, меня удивило и восхитило.  Обязательно вернусь сюда еще.

Прошла неделя после моего возвращения,я получил посылку; в которой лежалвидеомудрофон и коробка сока. 

-СпасибоВампик! Ты настоящий друг.

Вот так весело и познавательно я провел свой отпуск. Я понял,  что очень люблю свою планету!
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 И понял, что мы не одни во Вселенной!

