Светлячок и инопланетянин.

На планете Zed жили инопланетяне. У каждого   была летающая тарелка. После обеда инопланетяне отправлялись путешествовать во Вселенную. Однажды  инопланетянин Zudy  увидел голубую  планету. Это была Земля. Планета привлекла Zudy, он облетел её несколько раз вокруг. Инопланетянин любовался природой Земли.  

 
Кругом, реки, леса, поля, горы. Сказка, чудесная сказка открывалась перед Zudy. Он видел, как в небе порхают ласточки, летают орлы   тяжеловесы. В  поле колосится  пшеница, рожь. Луг пестреет от многочисленных цветов. Ветер играет в вершинах деревьев. На лесной опушке разгуливает лось. На траве лежит светлячок и греется на солнце. Солнечные лучики играют на траве, они догоняют друг друга,  бегают по лесной полянке, прячутся под листьями белоствольных берёз. Небосклон голубой, чистый. Только время от времени по нему проплывают, словно огромные корабли, белые пушистые облака. 

Zudy смотрел в телескоп и восторгался увиденным. Только к вечеру инопланетянин покинул околоземную орбиту. Вернувшись на свою планету, он рассказал об увиденном.  Всем инопланетянам захотелось посмотреть на голубую планету.


А что делал светлячок землянин,  сидевший на траве? Он каждый день встречал рассвет.  Он любил  наблюдать,  как просыпается солнце. Как с первыми лучами огромного небесного светила просыпается вся природа. C наступлением сумерек светлячок светил ярко. Его часто лесные обитатели благодарили, говорили, что он как фонарик освещает всё вокруг,  помогает им общаться ночью друг с другом.

На другой день  инопланетяне  подлетели к планете Земля, они своими летательными аппаратами закрыли Луну, звёзды, Солнце. На Земле воцарился мрак и холод.  Природа насторожилась: затихли птицы, перестали стрекотать цикады и кузнечики.

Рядом со Светлячком на маленькую былинку сел Ветер. Он долго молчал, потом сказал: «Со мной никто не хочет играть. Листья деревьев теперь не шепчут мне как раньше, что я ласков, игрив, прохладен, могуч. Как грустно! Страшно! Мои зелёные друзья могут погибнуть без света и тепла». Светлячок молчал, он о чём – то думал. Потом обратился к Ветру: «Помоги мне подняться в небо. Я буду с высоты светить, будет на нашей планете светлее».

Ветер испуганно вымолвил: «Там холодно и всегда темно. Ты будешь одинок в этом космическом пространстве. Одиночество – это когда ты без друзей и близких, когда твоё сердце тоскует по Родине».


Светлячок твердил одно, что он должен светить и радовать жителей Земли.  Делать добро для друзей – великое дело. Надо жертвовать ради счастья миллиардов живых существ. 


Ветер подул, Светлячок взлетел в воздух. Ветер стал дуть всё сильнее и сильнее. Светлячок преодолел земное притяжение и взмыл высоко в небо. Он мерцал в холодном космическом пространстве. На Земле стало светло. Птицы стали общаться друг с другом, забегали в гости маленькие зверьки. Ветер стал заигрывать с листьями деревьев. 

Инопланетяне наблюдали за полётом Светлячка. Это было неописуемое зрелище. Zudy открыл иллюминатор и втянул в свой летательный аппарат Светлячка. Светлячок рассказал о том, что на Земле произошла катастрофа, что погасли звёзды, Луна, Солнце, что могут погибнуть животные и растения без света и тепла.

Zudy понял, что они, жители планеты Zed, виновны   в этом.   Zudy   сообщил своим «zedplanetyanam» о случившемся – все летательные тарелки вернулись на свою планету. Zudy пригласил Светлячка в гости.  Все «zedplanetyane»  слушали гостя  с планеты Земля и удивлялись, как он с любовью рассказывает о своей планете. Всем инопланетянам понравился самоотверженный Светлячок, который покинул чудесную планету, обрёк себя на одиночество и лишения во имя счастья землян.


Светлячок подружился с zedplanetyanamy. Инопланетяне летали к Земле по расписанию. Они любовались красотами голубой планеты, общались со Светлячком, который спас свою планету от катастрофы и не может вернуться на свою любимую  Родину.


Если вы увидите мерцающий свет в тёмном ночном небе, то знайте – это Светлячок  светит, старается доставить радость всем землянам.

