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Непростое, но в то же время детское приключение.

В одном городе жил мальчик по имени Колосов Максим Николаевич, в этом городе была площадка для ракет, летящих исследовать разные планеты, также там был научно - исследовательский центр. Максим был очень умным и смышлёным человеком, увлекался астрономией и математикой, его самой заветной мечтой было полететь исследовать какую-нибудь планету, также он сделал предположение о существовании некой планеты, названной им "Планета 58". Помимо этого, у него была теория, доказывающая то, что на этой планете существует разум, существа не глупее, чем человек. Учёные в один голос кричали: "Колосов, тебе что, нужнее всех? Нет никакой планеты, вырастешь, сам будешь смеяться над своей теорией." Ну, а сам Максим всё же верил в свою теорию и каждый раз им отвечал: "А может быть, мы стоим на пороге великого открытия, а вы отрицаете возможность жизни на других планетах, а ведь я готов облететь хоть все созвездия, лишь бы найти жизнь и разумных существ!" Однажды надоело это всё Льву Андреевичу (Лев Андреевич - это директор научно-исследовательского центра), и он прокричал в след маленькому учёному такие слова: "Ты никогда никуда не полетишь, а когда вырастешь, будешь работать в центе уборщиком!!!" Колосова эти слова очень обидели и задели, тогда в его голову влезла мысль, что было бы неплохо пролезть в ракету ночью, тайком, да так чтобы с утра она вылетала.

Вот ночь, подходящий момент, надо лишь взять себя в руки сделать первый шаг, а дальше дело за малым, он снова и снова повторяет себе: "Всего один шаг до мечты, либо ты сейчас же делаешь этот шаг или забудь об этой мечте! Максим Николаевич, давай соберись, ты сможешь, ну же, всего шажочек, и все будут гордиться тобой, давай, ты же не трус!.. " Он делает этот шаг, затем ещё один и ещё один, с каждым шагом в сердце тает огонёк, а в голове крутятся мысли: "А разве все будут горды тем, что их друг - лгун и обманщик, или будут ли довольны родители тем, что я нечестным путём улетел путешествовать? А может быть я вырасту, заработаю и полечу? Да, я заработаю сам, улечу, и тогда все будут горды мной! Да, всё сделаю сам, и все будут счастливы!!!" Максим вернулся домой и лёг спать. 

Утром он встал и пошёл завтракать, за завтраком вся семья всегда смотрит телевизор, в срочных новостях диктор рассказал о том, что подростки от 12 до 14 лет могут участвовать в конкурсе под названием "Я лечу искать жизнь и разум на других планетах". В этом конкурсе было две части: теоретическая и практическая. В теоретической части была олимпиада, нужно было выполнять сложнейшие вычисления, мало того, до них надо было ещё и додуматься. Чтобы пройти во вторую часть, нужно было выполнить теоретическую на отлично, теоретическая часть далась Максу на отлично, как сказал он сам, "на один зубок". С практической частью он тоже справился без проблем, он был идеальным кандидатом на вылет. Через неделю ему пришло письмо, в котором было написано: "Уважаемый Колосов Максим Николаевич, Вы стали победителем нашей олимпиады, мы имеем честь пригласить Вас руководить научной экспедицией из 5 человек, экспедиция отправится искать жизнь в других звездных системах, будем рады видеть Вас." 

Максим, недолго думая, вышел на улицу и пошёл к центру. Его встретили и отвели в Центр подготовки к полетам. Через месяц провели заключительный инструктаж, подвели его к ракете и сказали: "Ну что ж, на этом наша миссия заканчивается, удачи вам, вылет завтра в 7.00, просьба не опаздывать." 

6.00 - время предстартовой подготовки вылета. Один член экипажа опаздывает, проходит уже полчаса, Главный врач Центра подготовки докладывает: "Паша заболел гриппом, полёт надо откладывать, без него ничего не получится." (Павел - это и есть тот член экипажа, который опаздывал). Максим, как научный руководитель, принял решение, что можно лететь и без него, так как состояние здоровья очень важно, но есть же дублёры. Пришлось взять дублера. Взлёт был осуществлён, командир, чтобы подбодрить экипаж, после 5 минутного полёта проговорил: "5 минут, полёт нормальный!" 

 Прошло два дня, они всё ещё в ближайшем от Земли созвездии. Вдруг они попадают в метеоритный дождь, один метеорит попадает в турбину. К счастью, эта турбина лишь одна из двадцати, и ракета может лететь дальше. Но вдруг бортовой компьютер, проанализировав ситуацию, обнаруживает еще одну проблему. На главном мониторе появляется надпись: "Поломка в бортовом отсеке, произойдет разгерметизация, продолжение экспедиции невозможно, ракета взорвется!" Начался обратный отсчет: 00 часов 29
 минут 59 секунд, 58 секунд, 57 секунд... Надпись появлялась всё снова и снова, надо было срочно что-то предпринимать. Бортовой компьютер нашел повреждение проводов в труднодоступном месте, их невозможно связать, потому что они очень короткие. Весь экипаж в недоумении, они боятся, в то же время понимают, что они беспомощны, связь из-за аварии потеряна, они понимают, что обречены на гибель. Они говорят капитану о том, что пока не поздно надо лететь обратно на Землю в спасательных капсулах. Но Максим категорически против этого, он по громкой связи объявляет: "Без паники, у меня есть идея, быстро подготовьте скафандр и железную вилку с пластиковой ручкой!" Ему удалось невозможное! Он сумел скрутить концы проводов! С помощью одной вилки он спас пять человеческих жизней! Восторженные крики и слёзы радости встречали его на борту. 

Тогда он понял главное, что человек не такое уж и сильное существо: болезни, катастрофы - легко побеждают человека, но самое главное и ценное - человеческая жизнь.  И спасение хотя бы одной человеческой жизни - это бесценно. Он сам был невероятно счастлив. 

Но дело было в том, что нужно было проверить, нет ли ещё каких-нибудь повреждений из-за метеорита. Они понимают, что нужно искать ближайшую планету и совершить посадку. На радарах они видят какую-то точку, и Максим начинает понимать, что это та самая планета, которую он в детстве назвал "Планетой 58", он невероятно счастлив и кричит: "Садимся на эту планету, срочно! Я, кажется, знаю, что это за планета! Ребята, мы стоим на пороге великого открытия, возможно, мы найдём разумных существ! Однажды я вывел теорию о существовании этой планеты и о том, что на ней есть жизнь!" 

Они спустились на эту планету, провели осмотр корабля, смогли капитально отремонтировать все повреждения и решили провести научные исследования. Для начала нужно взять пробу грунта. Когда они включили бур и пробурили верхний слой, почувствовали, что под ним ничего нет, решили провести экспертизу. Экспертиза показала, что верхняя оболочка планеты твердая, а под ней есть газовая оболочка, в которой содержались вещества, благодаря которым представлялась возможность дышать. Было принято решение спустится в шахту, обследовать внутреннюю оболочку планеты, взять ещё несколько проб. 

Когда группа маленьких учёных спустилась по шахте, они увидели какое-то существо. Оно было чёрного цвета и фиолетовыми глазами с серебряным переливом. Оно пронзительно посмотрело Максиму в глаза, Максим, не отворачиваясь, смотрел на него. Затем существо посмотрело на остальных членов экипажа, но они отвернулись и от страха начали стрелять, существо улетело. Было решено назвать их Оминусами. Их странный вид и отсутствие рта вызвали в группе молодых ученых-исследователей споры. Могут ли они общаться? Есть ли у них мысли и душа как у людей. Никто не знал, чего от обитателей планеты можно ожидать, поэтому ученые решили взять хотя бы одного из них для исследований. Взяли огромную сеть и смогли поймать Оминуса. Макс разглядывал пленника, который смотрел ему в глаза так проникновенно, что Макс решил оспорить теорию своих коллег о том, что у них нет души. Они смотрели друг другу в глаза, и у Макса в голове зазвучал милый и мелодичный голос, этот голос было приятно слушать, но голос говорил ужасные вещи: " Мальчик... помоги нам... наша планета скоро вымрет... кто-то разрушил газовый слой... на нашей планете все перессорились... все убивают друг друга... отпустите меня... помогите нам... или заберите меня с собой... я хочу улететь отсюда, пока меня не уничтожили..."  Вдруг выбежала из ракеты девочка по имени Юля, она биолог в экипаже, она тоже слышала этот мелодичный голос, молящий о помощи! Юля позвала остальных и рассказала, как общаются Оминусы! При помощи мысли! Все они поняли, что теперь несут ответственность за жизнь на этой планете, так как это они разрушили газовый слой своим буром! Они понимали, что надо срочно восстановить ту часть слоя, которую повредили! А еще надо попробовать помирить всех Оминусов. Но что бы их помирить, нужно знать из-за чего поссорились, а как спросить, они не знают. Юля предложила Максиму (раз уж ему удалось наладить контакт) мысленно попробовать спросить у Оминуса, в чем проблема, из-за чего поссорились. Максим спросил, и мелодичный голос тихо ответил: "Один маленький Оминус... по имени Микро... улетел на другую планету... никого не спросив... все обвиняют друг друга... потому что он погиб... с ним нет связи... "  

Что будем делать? -  спросил Гриша, (Гриша - член экипажа, обладает феноменальной памятью). После совещания было решено оставить Мишу (Миша - ещё один член экипажа, обладает очень чётким слухом) в ракете, а остальным отправиться мирить существ. 

Они пошли сразу к главному ОминусуО. Гриша начал говорить:

- Понимаете, один ваш Оминус рассказал о том, что у вас происходит, мы не враги, мы хотим помочь.

- Мы правда не враги, мы честное слово хотим помочь - сказала Юля.

- Хотите, мы поможем вам в переговорах, чтобы прекратить войну и насилие? - проговорил Максим.

Вдруг у них в голове зазвучал грубый, злой мужской голос, он говорил: " КРХа-ха-ха... я был о людях другого мнения...  вы так наивны... что надеялись... что я милый и добрый... и что я послушаю вас... и сделаю всё так как вы скажете... нет... вы мои вечные подопытные... КРХа-ха-ха-ха...". Злобный смех очень пугал ребят, Юля заплакала, и сказала: "Я не удивлена, что все в вашем мире перессорились, если самый главный такой злой, то какой может быть жизнь."

 Тем временем Михаил наконец наладил связь корабля с Землёй, доложил обо всём, что происходило.

  Остальных членов экипажа схватили, связали и понесли в лабораторию, ожидать ученых этой планеты. Максим успевает сказать по рации Михаилу, чтобы тот связался с Землёй и им выслали спасателей. Миша немедленно выполнил просьбу капитана, спасателям были отправлены точные координаты.  Спасательная операция началась, но времени было слишком мало. 

Миша дождался спасателей и вместе с ними отправился в логово. Макс и его экипаж тем временем успели осмотреться. Их привели в лабораторию – большое помещение без окон с огромным количеством непонятных приборов. Пленников поместили в небольшую комнату, которую от лаборатории отделяла герметичная и звуконепроницаемая дверь. Они не могли слышать, что происходит за этой дверью, но ведь и их никто не слышал!!! Проверив при помощи специального сканера окружающее пространство, Гриша сориентировался в пространстве. Он запомнил, как их вели, и понял, что за одной из стен та самая шахта, через которую они пришли. У каждого с собой был универсальный инструмент. Ребята решили использовать конфигурацию кирки.  Все быстро начали прорубать отверстие в стене. Спасатели получили сигнал от них и стали двигаться им навстречу со стороны шахты. "Ура, все спасены!" - прокричала Юля, когда наконец через получившийся проход увидела прилетевших им на помощь людей. Но Гриша поспешил оповестить новых знакомых о том, что Оминусы ещё в опасности. В голове одного из спасателей созрел план: надо свергнуть их главного, тогда можно будет общаться с остальными обитателями этой планеты. И если они будут слушать, их можно будет помирить! 

Они вновь пробрались в кабинет ОминусаО и начали в него стрелять. На шум и выстрелы со всей планеты стали собираться испуганные Оминусы. Когда все было кончено, земляне вышли и стали говорить: "Дорогие внеземные существа, ваш главный обманывал вас, никакой Оминус никуда не улетал!!! ОминусО был злым, ему нравилось, когда все ругаются. Пока вы ссорились, он мог командовать вами. А вопрос с поврежденным нами верхним слоем мы решим. Мы виноваты, простите нас!" 

Маленький Оминус, который первым наладил контакт с Максимом, очень мечтал побывать на другой планете. Он очень хотел полететь на Землю. Папа его убеждал, что, улетев, он никогда не сможет вернуться обратно. А когда понял, что сын готов на все ради мечты, принял решение отправиться вместе с ним. И тем самым подписал себе смертный приговор.

Когда верхний слой был восстановлен, экспедиция вместе с двумя Оминусами в специальных контейнерах, наполненных газовой смесью с Планеты 58, вернулась на Землю .  

Ученые на Земле с интересом наблюдали за Оминусами. Каждый день с ними проводили исследования. Но искусственно созданные в лаборатории условия не очень подходят иноземным существам. Они начинают страдать. Взрослый погиб, но перед смертью сказал своему сыну такие слова: "Всегда верь в мечту, всегда иди к своей цели, но прежде чем пытаться исполнить свою мечту подумай, к чему она приведёт". Ученым все-таки удалось создать оптимальную среду для инопланетянина, но маленький Оминус умер от тоски по родной планете. Но перед тем как умереть, он осознал свою ошибку... 
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