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Я хочу рассказать всем об удивительном героизме советского танкиста – Дмитрия Федоровича Лавриненко. Хочу, чтобы все узнали о его ловкости, находчивости и отваге. Этому необыкновенному человеку я посвятил свой рассказ и картину.
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Герой Советского Союза Дмитрий Федорович Лавриненко

В 1941 году, когда немецко-фашистские войска напали на нашу Родину, Дмитрий Федорович защищал мой родной город Москву. За два с половиной месяцев жестоких боев герой-танкист принял участие в 28 схватках и уничтожил 52 фашистских танка. Он стал самым результативным танкистом в Красной Армии. Дмитрий Федорович три раз горел в танке, сменил несколько боевых машин. 

Он погиб под Москвой совсем молодым, в возрасте 27 лет, 18 декабря 1941 года от осколочного ранения в висок. Это произошло на подступах к Волоколамску у деревни Горюны. К званию Героя Советского Союза Дмитрий Федорович был представлен еще в 1941 году, а удостоен его посмертно только в 1990 году.

Почему же он достиг таких удивительных результатов в смертельной битве с фашистами? Секрет заключается в его огромном  воинском таланте и ответственности перед Отечеством. Он был «танкистом-снайпером», поражающим цель сразу, с первого выстрела, умел мгновенно перестраиваться на поражение сразу нескольких фашистских танков, используя минимальное время между выстрелами. В боях он служил одновременно наводчиком 76-миллиметровой пушки и командиром танка, а ведь это было очень трудно. 

Я считаю, что Дмитрий был очень грамотным командиром, настоящим стратегом. Он умел обмануть врагов, ввести их  в заблуждение, устроить сокрушительную засаду из одного-единственного танка в даже чистом поле, выкрасив свой танк в белый цвет. Один такой бой помог нашим войскам уйти от угрозы окружения. Об этом боевом подвиге и рассказывает моя картина «Место подвига Москва: Один против танковой группы».
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Эскиз к картине «Место подвига Москва: один против танковой группы»
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Д.Ф. Лавриненко с боевыми товарищами

Из воспоминаний его однополчан я узнал, что он был очень находчивым и изобретательным. Например, постоянно менял свои позиции, и тогда фашисты думали, что наших танков много, и от этого их боевой дух заметно снижался.   

Дмитрий Федорович никогда не ждал противника, а искал его, нападая внезапно. Он отвлекал внимание врагов, устанавливая в стороне от позиций простые бревна, похожие на дула танков, и тогда враги начинали стрелять по ложным целям, расходовали свой запас снарядов и становились слабее. 

Дмитрий Федорович был настоящим героем, он мог выступить один против фашистской танковой колонны и уничтожить ее. Подобно многим геройским командирам он говорил бойцам такие слова: "Живыми не вернуться, но миномётную роту выручить. Понятно? Вперёд!"
Думаю, что если бы Дмитрий Федорович не погиб, он смог бы нанести врагам еще больший удар, и наша Победа пришла бы быстрее. Спасибо ему за то, что он геройски сражался, и очень жаль, что он умер за нашу родную Москву еще совсем молодым. Со временем я постараюсь больше узнать об этом необыкновенном человеке, о его довоенной жизни. Хочу побывать на его могиле и рассказать одноклассникам о его подвигах.

Изучая источники, я много узнал о событиях Московской битвы. Вместе с бабушкой во время летних каникул мы разыскивали с сети Интернет статьи об обороне Москвы; исследовали разные источники: фотографии, картины, макеты в музеях, настоящее объекты военной техники, оружие; слушали рассказы ветеранов. 

Меня очень расстроило то, как жестоко поступали враги с нашими партизанами и бойцами. Я думаю, что все ребята должны узнать о подвигах Московской битвы и потом рассказывать о них своим будущим детям.

Мою картину, рассказ и ответы на вопросы военно-исторической викторины приняли в Музей Вооруженных сил на Всероссийский конкурс «Я помню»! «Я горжусь»! 

Я представлял рассказ и картину в своем классе и своей школе. Они понравилась  слушателям, и ребята пожелали мне продолжить мои исследования.
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М. Илья «Место подвига Москва: один против танковой группы»
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