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Одно прикосновение.

Пролог.

Прогремел сильный взрыв.

На меня пошла огромная волна стекла, камушков и горячего пара.

Кожу обожгло жаром и меня отбросило назад. Послышались крики, сигнал тревоги разом зазвенел в ушах. «Бежать, бежать!» – единственная мысль, возникающая в этот момент. Быстро подскочив, я начала искать глазами родителей. Замаячили белые халаты врачей, темно-фиолетовые мундиры военных. Подняв голову к небу, я с ужасом разглядела бомбу. Словно мертвая птица, она камнем летела прямо на меня. Мои глаза неимоверно расширились, и волосы встали вертикально. По спине и шее катился градом ледяной пот, и когда мои ноги совсем онемели от страха, я впервые почувствовала ту боль.

- Селена.

- Селе-е-е-на! - Голос медсестры не разбудил меня.

- Я не сплю. - Лежа на спине, я открыла глаза. Больничная палата была окутана мраком, значит, я опять не спала всю ночь. Кряхтя и прикрывая глаза от усердия, я приподнялась на кровати с помощью лишь одной руки. Кисть правой руки была… ее в принципе не было. Обрубок был замотан куском бинта, пропитавшимся кровью. Опять придется менять.

- Снова кошмары снились? - медсестра села на кровать. По идее, она должна была сесть на мои ноги, но… их тоже нет. Я с силой сжала простыню.

- Не кошмары, - прошептала я. - Прошлое.

Медсестра нервно выдохнула. С того дня прошло всего жалких две недели. Каждый вечер я пытаюсь по привычке пошевелить ногами, поправить одеяло правой рукой. И все время в глазах возникают лужи крови, пепел и рыжие всполохи пламени. Зрачки сами собой сужаются, дыхание сбивается, и я судорожно стараюсь нащупать под одеялом свои ноги, но ощущаю лишь пустоту. В тот день бомба упала и к нам в город. И к нам пришла беда. Тот день остался выжженной дырой в моей памяти. Тогда я потеряла все: ноги, родителей и смысл жизни. Да какой, к черту, смысл, когда не можешь даже нормально поесть? Когда ничего не можешь.

- Селена? Ты здесь? - Медсестра положила мне руку на плечо. Я вздрогнула.

- Да… Да, простите. - Прошептали мои губы.

- Я к тебе пришла, чтобы сказать… - Но тут комнату начал заливать свет, исходивший из окна в другом конце комнаты, слева. Рассвет. Мне не увидеть зарождение нового дня. Опять.

- Так зачем? - разрушил молчание мой грубый, хриплый голос.

- Нашелся твой дальний родственник, он желает забрать тебя к себе.

В палате раздался радостный визг тринадцатилетней девочки.

Глава 1. Шесть лет спустя.

Земля разрушена войной, а человечество чуть не погибло по своей вине. Теперь выжившие живут под водой. Да, уже как три года спим, ходим и едим под толщей воды. Наша страна, как и остальные, строила Шатры, и долгие годы, пока шла война, изучала подводный мир во всех его проявлениях. Мой новый дом – Шатер «Мурманск» в Баренцевом море, один из самых больших в мире. Очень ироничное название, ведь именно в этом городе я жила до того, как попала сюда. Шатер – огромный купол из прочного стекла, стоящий на дне. Из стекла сделан для того, чтобы различать день и ночь. Над этим куполом еще 5 куполов из толстенного стекла. С помощью супермощных насосов оттуда откачали воду и наполнили воздухом. Чистым и свежим воздухом с лугов и полей, когда еще не упали атомные бомбы, и земля не погрузилась в хаос. Но теперь это уже не важно, так как при откачке воды из Шатров, почти вся суша ушла вод воду. С помощью подводных лодок мы передвигаемся между Шатрами. Чтобы войти в Шатер, подлодка должна сесть на одну из 7 станций, эти станции-ворота в Проходной Двор. Каким-то магическим образом подлодка, проходя остальные пять ворот, высыхает и попадает на военную Стоянку. Именно таким путем я одна из первых очутилась в новом доме. Здесь было все что нужно для жилья, будто наше правительство давно решило перебраться под воду. Тут есть и плантации съедобных водорослей, и загоны рыб, от мальков до тигровых акул, огромные фильтры воды, жилые дома со светильниками и всем необходимым. Есть даже маленькая ГЭС. Здесь все равны, у всех все одинаково, и  живем мы по расписанию. Никто не жалуется, главное, что живы и здоровы. 

Послышался скрип двери, и в комнату прошлепала дочь хозяина, у которого я занимаю комнату как несовершеннолетняя. Дочери было всего два года, но она уже свободно бегала на своих двоих и уверенно разговаривала.

- Селена, ты опять ничего не съела? - проговорила Аня, хлопая своими водянисто-синими глазами, будто зеркальная вода Байкала. Я как-то была там с родителями до войны. Я улыбнулась Ане и с фальшивой обидой проговорила:

- Почему ты так думаешь? - я подняла пустую тарелку.- Все чисто.

- Какая молодец! Пойду папе скажу, - порадовалась девочка и, почесав правую кисть, убежала. Она родилась после атомной войны, уже здесь. Но мать при беременности заразилась радиацией и умерла при тяжелых родах. Слава богу, девочка родилась здоровой, но с нежно-зеленой кожей. Это нормальное явление для нового поколения. Так именно радиация действует на цвет кожи человека. Многие дети щеголяют в Шатре с желтыми либо зелеными оттенками кожи.

Я поднялась со стула и прошлась до умывальника. Надо б посуду помыть, а то совсем запустили. В раковине лежала огромная куча грязных столовых приборов. Вот это запашок! Нет, не буду мыть, пойду поем в комнате. Я закинула свою тарелку на верх кучи и открыла ящик над ней. Там лежали сушеные морские звезды – мое любимое лакомство. Захватив с собой две штучки, я  бегом побежала в комнату. Мое жилище было немаленькое, но такое грязное, что не описать. Оно совершенно не было похоже на комнату девушки. Скорее, на мастерскую. На люстре висели всякие гайки и шурупы с привязанными к ним клочками бумаги. На бумажках был написан диаметр, длина и вид металла, из которого изготовлена та или иная деталь. Пол усеян пипетками, испачканными в масле тряпками и гаечными ключами. Протиснувшись к своей  кровати, я плюхнулась на нее. Откусив половинку морской звезды, я закинула ноги на стену и начала их разглядывать. Какая красивая и ювелирная работа. Этот божественный запах масла и скрип металла. М-м-м. Я провела пальцем по холодной стали. Только жаль, что я больше не чувствую ни тепла, ни холода.

После той бомбежки меня забрал к себе дядя. Дядя Михалыч – лучший и самый известный механик страны. Строил военные корабли, пушки, подводные лодки, автоброню… и умер два года назад. Хоть он был тот еще вредина, я его очень любила. Именно он поставил мне автоброню вместо утерянных ног и кисти. Автоброня – прототип металлических протезов. Различие в том, что автоброня подключается к нервам, и ты можешь двигать ей, словно своей ногой.

Дядя Михалыч давно горел идеей делать автоброню для людей. Только там самое сложное – подключение руки к нервам. Хоть и все животные переносили этот процесс вполне положительно, дядя боялся подключать людей, да и случаев таких не было. Но вот к нему привозят  меня, жалкую фасолину, не способную твердо стоять и жить дальше. В свои тринадцать лет я умудрилась стать «подопытной мышью», причем добровольно. Мысль о том, что я вновь смогу встать на свои ноги, дала надежду. Только вот ненадолго.

Установка автоброни включает в себя три этапа. Первый – сборка механической конечности. Необходимо измерить все до миллиметра, вырезать пластины и соединить в необходимом порядке. В общем, работа кропотливая и нелегкая. Второй этап – подготовка человека к подключению. Есть специальная машина, называется Нервометр. Ее присоединяют к оторванной конечности, причем для этого все швы снимают и рану открывают, чтобы достать до нервов. Нервометр с помощью искусственного волокна наращивает нервы до нужной длины (примерно 5-7 сантиметров) и пришивает их к проводам таким образом, чтобы эти проводки были продолжением нерва.  И не думайте, что этот процесс быстрый. Человек, подключенный к нервометру, лежит в искусственной коме 2-3 дня, при этом испытывая невообразимую боль. Третий этап-самый быстрый из всех, но не менее болезненный. К обрубку конечности, после частичного заживления, присверливают стальное кольцо с крепление для брони. Шурупы вворачивают, прямо в кость, чтобы крепче держалось, что малоприятно. Когда обрубок полностью заживает и срастается с креплением, что происходит очень быстро, около суток, начинается финал. Привинчивают к креплению руку, проводят нервы к контрольным точкам. Когда все правильно расставлено, подключают нервы. Раз – повернулась шестеренка – нерв подключился. Боль длится меньше 7 секунд, но я умудрилась два раза потерять сознание. Насколько много у нас нервов я осознала лишь, когда после где-то 30 соединения сбилась со счета. Я до сих пор содрогаюсь от мысли, что придется пережить это еще раз. Но каждые 4 года, до 25 лет, необходимо менять автоброню, так как ты растешь, а металл нет.

Есть еще один этап, но его не относят к подключению- это реабилитация. Самое тяжелое и долгое время. Длится  больше года, за это время я успела потерять всю надежду, весь смысл жить. Но когда я смогла наконец-то пройтись на своих ногах, я перестала жалеть себя и поняла, что все эти мучения были не напрасны. 

Вторая реабилитация протекла намного быстрее, меньше трех месяцев. Все это время мы уже год жили под водой, поэтому моя нынешняя автоброня сделана из нержавеющего металла. Я же даром времени не теряла и училась мастерству механика. Через четыре года непрерывного обучения (а начала я, как только попала к дяде) я умудрилась создать чертеж усовершенственной подводной лодки самоличного производства и своей автоброни на замену. Показав свои планы дяде Михалычу, я попросила у него помощи в реализации задуманного. Он вкратце объяснил, что и как, к кому подойти, что сказать. А потом обнял крепко и произнес: «Ты стала мне заменой утраченной семьи. Спасибо, что смогла заглушить боль, доченька». На следующий день он скончался. 

По щеке скатилась одинокая слеза. Хоть я и обещала больше не плакать, воспоминания даются с трудом. Дядя передал все свои знания мне, чтобы они не пропали после его смерти. Я последовала его совету и обратилась к главнокомандующему армии с просьбой помочь в создании новой подводной лодки. И моя мечта сбылась. Армия помогла мне в выборе металла и строительстве моей лодки. Всего три месяца назад мы закончили строительство, и я стала самым молодым механиком Шатра «Мурманск». Моя подводная лодка уже побывала в двух исследовательских экспедициях, вместе со мной, конечно. Я как механик и создатель всегда отправляюсь с ней в плаванье. У меня даже есть специальная команда механиков, которых я непосредственно ознакомила с особенностями лодки. Но мы не так часто осуществляем вылазки в море, потому что часть радиации после войны попала в воду и половина животных мутировала. Нередко нам встречались такие жуткие существа, что я потом несколько дней вскакивала посреди ночи от кошмаров…

Уши заложило от столь резкого свиста аварийной тревоги. Я вскрикнула и свалилась с кровати. Так, как нас там учили? Аптечка, противогаз… или нет. Я начала лихорадочно переворачивать весь шкаф в поисках баллона с воздухом. Ой, все, без него выживу. Перескакивая через три ступеньки, я спустилась в гостиную. Дядя Ваня и Аня уже собрались и ждали у выхода.

- Селена, где тебя черти носят? - грозно выкрикнул дядя Ваня, пытаясь застегнуть не в меру раздувшийся рюкзак.

- Ты тоже их видишь? - съязвила я, закрывая двери во все комнаты. Сигнал все еще звенел в ушах, а улица все больше наполнялась шумом и народом.  Закрыв входную дверь, мы вместе пошли на площадь. Дядя Ваня бурчал что-то про наглых механиков, девочек-лилипутов и все это время пытался не дать содержимому рюкзака вывалиться.

На главной площади собрались все жители северной части Шатра. Люди встали в плотный круг, и ни одна нога не выступала за красную линию Кольца безопасности. Я, дядя Ваня и Аня теснились где-то в самом центре, то есть в самой гуще. Мне тут же раздавили здоровую руку, зажали и чуть совсем не оторвали, стукнули по голове и пихнули. «Люблю» учебную тревогу. Каждую секунду слышались ругательства с разных сторон.

Сигнал тревоги закончился, и мы смогли свободно вздохнуть. Так как это учебная тревога, нас не стали опускать в пещеру под Шатром. Несколько раз, конечно, опускали, но лишь для того, чтобы мы знали и не пугались.

Толпа еще минуту постояла для верности и начала расходится. Вот, слава богу, что у меня стальные ноги. Тот, кто наступит мне на них, поплатится. А уж если я наступлю, то могу и ногу раздробить основательно. Поэтому около меня метр свободного пространства. Чувствую себя царицей.

Глава 2. Утро.
Проснувшись с утра пораньше, я взглянула в окно. Что? Неужели солнце уже в зените? Уже 12?! Мигом, слетев на первый этаж, я, как и была, в сорочке, вылетела на улицу. На весь Шатер было 7 часовых башен с огромными циферблатами. Мы жили в северной части, прямо  около главной площади, так что башня была мне отлично видна. Без 15 минут полдень. Фух, не опоздала. 

Белая сорочка ворвалась обратно в дом. Схватив два бутерброда с кальмарами, я побежала наверх собираться. Я носилась как ужаленная из комнаты в ванную и обратно. Дядя Ваня спокойно жевал свой бутерброд и не обращал внимания на мои перебежки. Лишь иногда у нас возникали диалоги:

- Где мои трусы?

- Ты все еще без них?!

- Не могу их найти!!!

- Они на балконе.

- Где моя сумка?

-  В шкафу, слева на нижней полке.

- Мать моя женщина! Мой любимый карандаш пропал!

- Кгхм… за ухом смотрела?

Натягивая вторую штанину на автоброню и на ходу дожевывая второй бутерброд, я съехала по перилам на первый этаж. Ширинка застегнута. Я готова идти.

- Ариведерчи, дядь Вань. Буду к понедельнику. - Я подмигнула Ане и, подхватив походный плащ, улетучилась за дверь.

Через пару секунд дверь распахнулась от сильного удара ноги. В дом зашел разъяренный юноша лет двадцати трех. 

- И это пугало – девятнадцатилетняя девица, самый молодой механик в Шатре? - он за шкирку тащил в гостиную меня. Поджав губу, я сложила руки на груди и не сопротивлялась, буркнув дяде Ване в свое оправдание что-то типа: «Я не знала, что собираемся в 9. Да и всего-то на три часа опоздала».

Дядя Ваня так и застыл с поднятой чашкой. Чертыхнувшись, он встал и отдал честь Михаилу. Миша только лишь кивнул и, основательно тряхнув, указал на мою тушу.

- И это самый молодой механик? Эта фасолина? - Михаил подавился возмущением. Он назвал меня фасолиной?!

- Кто тут еще фасолина, мистер хрыщ?! Кого тут от земли не видно??? - замахав руками, я верещала как ненормальная. Сколько можно уже к моему росту придираться! Вы можете обойтись без этого?! Глупые людишки!

- Э… - Михаил не ожидал такого подвоха и отпустил меня. Плюхнувшись на пятую точку, я даже и не намеревалась успокаиваться. Приподнявшись на локтях, я с силой пнула его по голени. Удар превзошел все мои ожидания, и Михаил повалился прямо на меня. Кубарем скатились с крыльца, каждой косточкой чувствуя ступеньки. Когда я открыла глаза, то оказалась поджатой под мускулистым телом Миши. Наши носы соприкоснулась лишь на миг, но мне хватило и этого, чтобы полностью залиться краской. Стараясь изо всех успокоить сильно бьющееся сердце, я впервые ощутила прилив незнакомого чувства в груди. Заметив, что я стала красной как рак, Михаил переменил взгляд, и теперь взирал на меня с нескрываемым злорадством. Этого я уже не могла стерпеть, да и за «фасолину» нужно еще отомстить. Я снова ударила его ногой, и он скатился с меня, немного поскуливая.

- Селена! - раздался сзади возмущенный голос дяди Вани. - Разве так можно бить ученого?

- А чего он пристал к моему росту? - Без капельки раскаяния ответила я, поднимаясь и отряхивая свой дорожный плащ. Моя сумка валялась позади, а вещи и инструменты разлетелись на метры вокруг. Ох, еще и собирать все. Пока я поднимала каждый винтик с дороги, Михаил встал и пошел, кряхтя, к дяде Ване выяснять все. До меня доносились лишь отголоски разговора, да и мне  было не так  уж и интересно, о чем они там болтают. В этом я пыталась убедить себя как максимум секунд 8, а потом принялась выслушивать их диалог.

- Она же еще ребенок! - Михаил обеспокоенно косился в мою сторону.

- Вообще-то ты старше ее всего на 4 года. - Дядя Ваня спокойно жевал уже пятый по счету бутерброд.

- Но она несовершеннолетняя! Как можно отпустить ее в такую опасную экспедицию! - Михаил запустил пятерню в волосы, непонимающе качая головой.

- Она сама выбирала себе команду ученых. Я думаю, она знает, чего хочет. - завидев, что его хотят перебить, дядя поднял руку, - послушай меня, мальчик. Начнешь с ней спорить и останешься со сломанными костями от ее…  конечностей.

- А… - Было видно, что Михаил сконфужен, и ему не терпится спросить о чем-то. Было очень легко догадаться, о чем именно, поэтому я просто подошла к нему вплотную и сняла перчатку из черной кожи с правой руки. В лучике пробивающегося из-за многочисленных стекол солнца блеснула серебряная сталь, переливаясь всеми цветами радуги. Глаза Михаила расширились. Даю слово, он уже не раз видел автоброню у военных. Но никогда еще – у молоденькой девушки. Я поднесла руку к самому лицу ученого и сжала в кулак.

- Именно эта причина послужила для меня поводом выбрать ученых-биологов, работающих с животными, - опустив руку, я тут же засунула ее в перчатку и оглянулась. - Необходимо спасать все живое, что еще возможно спасти. Я верю, что человек может не только разрушать, но и сохранять от разрушения…

У моего дома не было народа. Никто ничего не видел. Я вздохнула и потопала к Стоянке, на которой покоилась моя подводная лодка.

Глава 3. Вылазка в море.

- Не мешайся,- прошипела я, даже не посмотрев на Михаила, наблюдающего за моими копаниями в фильтре быстрого сжатия воздуха. Туда забился кусочек засохшей краски и стер три шестеренки из актинии. Ой, как же я ругалась! Чтобы сделать эти шестеренки, мне пришлось два часа держать их над парами водорода, чтобы затвердели!

- Это Актиния? Неужели? -  в глазах биолога появился огонь. Нет, просто пожар!

- И даже не смей близко приближаться к фильтрам сжатия, - прошептала я, затачивая последнюю шестеренку. Вроде все. Фууух! Уже как час назад мы отбыли от Стоянки, и теперь держим направление на северо-восток, где, по слухам, из соседнего Шатра случился обвал огромной подводной пещеры, населенной тремя видами рыб из Красной книги. Со времен войны она увеличилась чуть ли не в два раза. Благодаря ученым-биологам нам удалось спасти несколько видов, но в большинстве случаев это невозможно. Моя группа этих ученых сейчас сидела в жилом отсеке и просматривала возможности, способы и пути  спасения рыбок.

- Миш, отправляйся к товарищам, помоги чем сможешь, - развернувшись, ласково сказала я. - Не то сейчас гаечным ключом получишь.

- Убежал! - Ученый махнул рукой и скрылся за поворотом.

Когда мы прибыли на место, я была уже вся на нервах. Сжимая в руках водолазный костюм болотного цвета, моя подруга из команды механиков скептически посмотрела сначала на меня, потом на костюм и обратно.

- Прости, Селен, но, походу, ты утонешь в нем. - И она бросила скафандр рядом со мной. Я угрюмо пробубнила что-то в ответ и стала не спеша одеваться. Вода в море была +28, что очень мало, по сравнению с той температурой воды, что выше. Поэтому скафандры очень легкие и тонкие. Это конечно не безопасно, ведь многие рыбы кусаются, но ничего другого не оставалось. Еще миллиметр толщины- и через две-три минуты ты сваришься в открытом море, как курица. Не самый приятный конец.

Костюм на самом деле был огромен для такой фасолины, как я, но его не сделаешь ради любопытства. Михаил тоже отправлялся с нами в эту пещеру. Всего группа составляла 15 человек, что втрое меньше, чем при моей первой вылазке. Мы думаем, что малое количество вызовет меньше колебаний волн, и нас не сразу заметят хищные рыбы. В прошлый раз погибло 4 человека. На этот раз мы хотим обойтись без потерь.

- Селен, давай быстрее одевайся, через 5 минут выходим! - из коридора послышался крик Миши. Так, надо успокоиться. В этот  раз все пройдет по плану. Все будет хорошо. Наскоро одевшись, проверив все застежки и герметичность, я выбежала из каюты по направлению к выходному отсеку.  Там столпились уже все, ждали меня. Я подошла к Михаилу, он в полной тишине вручил мне баллоны с кислородом и «купол» на голову. Без понятия, как это всё правильно называется, для меня просто баллоны, которые очень тяжелые и «купол», ну, очень неудобный. Хорошо еще , что нам придется плыть всего 10 минут до пещеры, а там можно будет всё снять. На поверхности дышать без маски можно не более 3-4 минут – потом задыхаешься. Но под водой воздух чище, и тут можно около 4-5 часов находиться без скафандра, не облучившись радиацией.

В отсеке царили тишина, неприятно сдавливающая уши. Все напряжены по максимуму, выходить в открытое море опасно, страшно, но очень интересно. Мое любопытство сейчас воевало с инстинктом самосохранения. По лицам остальных собравшихся, я определила, что не у меня одной идет такая внутренняя борьба. Я взглянула на Михаила. Подтянутый, напряженный, с сосредоточенным взглядом, он выглядел очень привлекательно. Эти выступающие скулы, россыпь родинок на шее, мужественный подбородок и стального цвета глаза, смотрящие так нежно на… на меня!!! У меня самой глаза стали квадратные, а парень издал короткий смешок и перевел взгляд на нашего главнокомандующего. Мое сердце так и прыгало в груди, танцуя ломбаду с кровеносными сосудами.

Глава 4. Гнездо.

В пещере стоял приторный аромат гниющих водорослей. Каменные стены покрывали полотна болотного мха, сверкающего в блеклом свете наших фонарей. Пещера представляла собой огромный купол, и чтобы попасть в неё, нам пришлось проплыть небольшой туннель, который оставался единственным входом в эту заваленную пещеру. Туннель достаточно велик в диаметре, чтобы там поместились 10 человек. Поэтому наша группа свободно и без препятствий добралась до пещеры и сейчас разгружалась в нескольких метрах от туннеля. Мы скинули рюкзаки из непромокающего материала на самое сухое место пещеры, которые смогли отыскать. Всё дно пещеры было покрыто лужами и сталагмитами, с потолка свисали сталактиты, и загадочно поблескивал «мох» на них. Где-то, на самом верху, можно заметить наросты водорослей – Араме. Именно они и поглощали всё тепло в этой пещере, поэтому было очень сыро и прохладно, из-за чего я постоянно вздрагивала,  потирая руки.

Биологи тут же разбрелись по пещере в поисках глубоких озер, где  могли скрываться стайки рыбок. Михаил отправился в западную часть, и я с ним за компанию потопала к самому большому скоплению «мха». Когда я добрела до огромных размеров сталагмита, моя левая рука настолько замерзла, что я почти не чувствовала, второй руке всё было нипочём – железо. Изо рта исходил пар, а нос стал красным, как морская звезда.

 - Вот же рыбьи плавники! - ругнулась я, поскользнувшись на чем-то и чуть не улетев носом в пол. Посмотрев под ноги, я обнаружила осколки чего-то. Они были похожи на стекло мутно-серого цвета. Я наклонилась пониже, но не притронулась, мало ли что это может быть: вдруг что-то ядовитое или, еще хуже, живое и опасное. Осмотревшись вокруг, я заметила, что эти осколки разбросаны лишь в этом месте и еще за сталагмитом, из-за которого виднелся костюм Михаила. Я негромко его окликнула, и он обернулся. Лицо его выражало наивысшую степень удивления и страха. И тут я увидела, что он держит в руках разбитое яйцо!

Оно было похоже на страусиное, только более масштабных размеров, примерно полметра длиной. Внутри не было ничего, кроме противной бесцветной слизи с запахом горелой серы, которая облепила стенки яйца. За сталагмитом мы обнаружили небольшое гнездо из «мха». Кто-то свернул его в кольцо и сделал очень уютным для яиц. Помимо того яйца, что нашел Михаил, в гнезде лежало еще три. И все были разбиты.

- Наверное, во время обвала пещеры несколько камней попало сюда и разбило еще не до конца высиженные яйца, - проговорила Настя, которая только что подошла. Она стояла поодаль от гнезда, перед четырьмя бугорками на земле, похожими на маленькие могилки.  

- Ужас! - я зажала рот рукой. Выходит, это Нечто похоронило своих детенышей. Кошмарная трагедия! Я больше не могла смотреть на всю эту картину, поэтому вышла из-за сталагмита и направилась в сторону от гнезда. Из груди вырвались прерывистые выдохи, я с трудом сдерживала слезы. Почему в этом мире все должны погибать? Что плохого сделали эти существа, раз их так наказали? Гибель любого существа для меня  – всегда трагедия.

- Селена? - окрик Михаила вывел меня из задумчивости. Я успела отойти на приличное расстояние и сейчас находилась перед скоплением сталагмитов в восточной части пещеры.

- Да, Миша? - я обернулась в его сторону. Его глаза выражали беспокойство.

- Ты в порядке? - Он подошел поближе и положил руку мне на плечо. Я улыбнулась и кивнула. Михаил улыбнулся в ответ, но тут улыбка сошла с лица и глаза расширились. Он смотрел мне за спину. Сердце пропустило удар. За моей спиной послышался вой и скулёж неизвестного существа.

Глава 5. Оно.

Я медленно, не делая резких движений, обернулась. Из-за каменной глыбы выпал большой жгут, переливаясь оттенками зеленого цвета, он завозился на полу, двигаясь из стороны в сторону. Но как-то вяло, будто бы без сил. От испуга я не могла пошевелиться, словно приросла к полу. Шурша по полу, жгут дернулся и затих. В пещере вновь воцарилась тишина, нарушаемая лишь звуком падающей воды сверху. Этот жгут был похож на хвост игуаны, разве что короче. Такого же размеры и формы были чешуйки.  

Прошла минута – ни я, ни Михаил не шевелились, затаив дыхание. Он прижал меня к себе и прошептал мне на ухо: «Не шевелись, я с тобой». Его дыхание обожгло мне кожу. Раздался скрежет и за ним протяжный жалобный писк, который заставил меня подскочить на месте. Михаил направил луч фонаря на хвост, лежащий у сталагмитов, и он засветился ярким зеленым светом, отбрасывая блики на камни. Писк тут же усилился, и начал переходить в ультразвук, сильно давя на перепонки ушей. Я зажала уши руками и присела на корточки, пытаясь заглушить звон в голове. Где-то  вдалеке закричала Настя, а Михаил выронил фонарь, который тут же погас от удара. Писк смолк так же резко, как начался, но в моей голове все еще звенели колокола. Я села прямо в большую лужу, полную холодной воды, и это немного взбодрило меня. Михаил нетвердой походкой, немного пошатываясь, направился за сталагмит, в то время как я пыталась встать на ноги. С западного конца пещеры бежала вся наша команда. Настя помогла мне встать, а Сергей протянул запасной фонарик. Я тут же подбежала к Михаилу и вместе с ним заглянула за каменные глыбы, в ту сторону, откуда выпал хвост. Там сидело Нечто, свернувшись в калачик, и тихо поскуливало. А рядом лежало огромное существо, размером с пони, придавленное камнем, хвост которого мы и видели. Оно было мертво.

- Неужели это один оставшийся  в живых детеныш? - прошептал Михаил и попросил меня осветить место рядом с маленьким существом, так, чтобы луч фонаря не попадал на него. Зеленая с рыжим отливом чешуя тускло поблескивала, а живой комочек отодвинулся подальше от света.

- Наверное, да, - проговорила я и сделала неуверенный шаг вперед. Не думаю, что он опасен, скорей всего он напуган, и  если что, я смогу до него дотронуться своей правой рукой, а укусить за ноги он меня не сможет. Высказав свои планы вслух, я начала приближаться к существу. В темноте блеснул большой голубой глаз. Ящерица (так пока я его назвала) медленно подняла голову и посмотрела на меня немигающим взором. Шурша чешуей, она привстала на передние лапы и задней лапой почесала ухо, словно собака. Я не удержалась от смешка. Существо тут же замерло, и я тоже резко остановилась. Я была уже совсем рядом и могла рассмотреть его получше. Размером не больше кошки с длинными конечностями, оно было настолько истощено, что походило на скелет, обтянутый кожей. Оно рассматривало меня. Два существа из разных миров не знали, что делать дальше. Я боюсь его, и оно боится меня. Я хочу приблизиться, и оно хочет. Я вижу этот огонь любопытства в его глазах. Собрав всю свою храбрость, я преодолела эти несколько шагов до него и притронулась к гладкой зеленой чешуе. Одно простое прикосновение изменило мою жизнь и жизнь человечества.

Глава 6. Прошло 10 лет.

- Вам нужен дом с двумя или тремя спальнями? - Спросил нас дядя Ваня, что-то записывая в свой блокнот. Не успела я и рот открыть, как Михаил произнес:

- С тремя.

- И чтобы с выходом во двор, - добавила я, высматривая в толпе бегающих детей, Софию, нашу дочь.

-Да, у меня есть такой на примете, оттуда только что съехала семья в Шатер «Архангельск» к родственникам. Дом находиться на 5 главной площади у колокольни Ивана Грозного, - ответил дядя Ваня, улыбнувшись мне. Он еще минуту что-то писал в блокнот, потом, захлопнув его, повел нас осматривать дом. Я сказала Михаилу идти вперед, а сама пошла смотреть, что делает София. Рядом со мной сидела хвостатая туатара, вымахавшая за 10 лет до размера крупной пони. Я назвала её Мирослава, или Мира. В тот день, когда я её обнаружила, она была сильно истощена, и мне приходилось носить её на руках еще несколько месяцев. Как вы правильно поняли, Мира-то существо, которое мы обнаружили в пещере. Мне тогда стало настолько жаль её, что, если бы я её там оставила на верную смерть, совесть загрызла бы меня. Но все обошлось, и Мирослава выросла доброй и верной подругой. Она все эти годы была со мной, и хотя она не разговаривает, мы всегда друг друга понимаем. Это необычная, загадочная дружба между человеком и животным, наверное, является самой долгой и искренней связью во всем мире.

- Мама! - София бросилась мне на шею. Ей было уже 6 лет, но ростом она пошла в меня и выглядела года на 4, не больше. Это очень забавляло Михаила, её отца, и он нас обеих называл коротышками, большой и маленькой. 

Мирослава поднялась и пошла за Михаилом. В последние месяцы она очень поправилась. Михаил сделал некоторые анализы (с добровольного согласия Миры) и выяснил, что её вид размножается однополым образом. Я в этом не сильна, конечно, но одно я уяснила – Мира беременна. Это очень радостная весть для нас всех, ведь пополнение в семье –  это всегда счастье.

Я взяла Софию за руку, и мы пошли вместе смотреть наш новый дом.

Эпилог.

Ученые доказали, что через 50 лет наша земля полностью очистится, и мы сможем выйти из наших подводных убежищ. 

Слизь, что выделяется в яйцах хвостатой туатары, является лекарством от двух смертельных болезней: рака и радиации. Это самое ценное, что удалось обнаружить за многие годы исследований, проведенных под водой. Моя дочь, София, стала ученым-биологом только ради того, чтобы в морских глубинах отыскать существ, подобных Мирославе. Но так пока и не смогла этого сделать. Зато она сумела спасти много вымирающих видов животных.

Мира благополучно отложила 5 яиц, из них вылупились 5 здоровых и крепких детенышей. Все были девочками. Мы пристроили их своим друзьям, и даже дяде Ване с Аней досталась девочка, которую они назвали Сереной. Аня стала врачом-акушером.  Её зеленая кожа постепенно бледнела, а Михаил доказал, что её дети будут иметь нормальный цвет кожи. И самое главное, что последующее поколение будет здоровым и у него будет иммунитет против радиации.

За все годы, проведенные под водой, человечество научилось жить в ладу с природой, и не причиняя ей вреда. Мы во многом исправились, научились думать и отвечать за свои поступки. Мы наконец-то поняли, что для созидания нужны силы и храбрость, которые нам даны природой. Мы научились пользоваться ими и создали новый мир. Мир, где нет ни голода, ни смертельных болезней, ни насилия, ни войны.

