Груз.
                                                                           ***

…Корпус корабля снова содрогнулся. Бортовой компьютер сообщил о потере связи с тремя центральными отсеками. «Все-таки пошли на абордаж, -с яростью подумал Джордж,- неужели все старания были напрасны? Ну нет, один я тут погибать не буду! Значит, как деньги делить, так это все вместе, а как товар возить, и свою задницу под плазмометы подставлять, так это Джордж Меарсвокер должен делать. Вы все за мной пойдете…» 
Джордж судорожно начал вводить данные в компьютер. Его пальцы как никогда быстро писали признательные показания. Между тем компьютер сообщил о потере связи с двигательным отсеком и основными палубами. Бойцы ВпСБЧК (Высшеприоритетная Служба Безопасности Человеческой Конфедерации) получили почти полный контроль над кораблем. Лишь капитанский мостик все еще не пал, и то нападающих сдерживали сверхпрочная гермодверь и коридор, из которого заблаговременно был откачен воздух и отключены поля гравитации. 
Джордж закончил печатать. Дверь за ним уже покраснела от температуры лазерного бура и начала прогибаться. «Ну вот и пришел конец твоей истории, Меарсвокер, - с истерической улыбкой на лице обратился он к самому себе- Говорили же тебе: «Погубит тебя твоя жадность!» Ничего не поделаешь, всем приходится платить по счетам. Но живым меня эти упыри не возьмут. Не буду я мучиться под пытками и подписывать признания по висякам. Мне и так светит смерть, так зачем откладывать?» Джордж достал Плазмоган…

Дверь поддалась и, с легким хлопком разорвавшись на несколько частей, провалилась внутрь отсека. Тут же в отсек влетела световая граната, и через мгновение после вспышки в отсек вошли 5 человек, одетые в экзоскелеты класса С, и один,облаченный в темно-фиолетовый класса А. По всей видимости, он - командующий группой, а может, и всей операцией. Убрав забрало, он сообщил по рации: 
   --Всем группам снизить параметр агрессивности до минимума, корабль зачищен. Похоже, цель нами не взята. 
Секунду помолчал и осмотрелся, после чего с едва заметной грустноватой улыбкой добавил
   --Точнее, не вся цель, а только ее нижняя половина.
В кресле в немного не естественно расслабленной позе сидел Джордж, но без головы. Голова его была размазана по всей стенке отсека сзади него. А под креслом лежал еще дымящийся FGP-1/41 (плазмоган типа D).

                                                                              ***

                                                               (За месяц до этого)

--Я не поеду никуда! Понял меня?! Мне не нужны никакие деньги! Здесь мое место, здесь я выросла! Тебе никогда нет дела до моих желаний, козел!- Диана запустила лампой в сторону мявшегося в темном углу мужчину - В метрополию он собрался, работа ему там, видите ли, светит прибыльная! А обо мне ты подумал? -и она заплакала. - Знаешь, Антон, уходи, уходи и не возвращайся.
Антон вышел на улицу. Морозный воздух Нового Мурманска обдал его лицо. Он любил Диану, но обязательства вынуждали его. Эта поездка могла вывести его в люди, дать много денег и репутацию. Как же она этого не понимает? Неужели она хочет провести на этой холодной приграничной планете всю жизнь? С его образованием упускать такой шанс: значит подписать себе приговор на нищенское прозябание до конца жизни. 
Спустя чуть больше часа Антон Русинов  уже бежал к платформе с нужным ему гиперкосмолетом, следующим рейсом «Новый Мурманск, планета Кристалл-2 (Глизе-2301 c) Зона обеспечения Евразийского союза - космодром Луна-1, орбита Земли, зона контроля Властей конфедерации». Сев на свое крайне экономместо, железную скамью, обитую дешевым полимером, Антон погрузился в размышления.
В этом мире пробиться куда либо крайне тяжело. С самого образования Конфедерации Человечества «Правительство Справедливости» начало проводить политику неокапитализма.  Проще говоря, «Все Люди равны, но некоторые люди равнее». Те, чьи предки были влиятельными людьми, становятся столь же влиятельными, а может стали еще более. Деньги у них просто не могут закончиться. Места в правительстве по факту оставляют в наследство, а простым людям приходится платить за все, за что только можно содрать деньги. Так что таким мелким людишкам, как Антон приходится не жить, а буквально выживать. Но ему еще ничего. Он родом из зоны обеспечения Евразийского союза. А вот тем, кто из зоны Корпорационных Штатов, много сложнее. Там введены налоги на воздух и землю. Не ту, на которой ты живешь, а ту, по которой ты ходишь в течение дня. Хорошо, что сумма всегда одна и та же, а не по м2 . Так что когда Антону его друг детства предложил поучаствовать в авантюрном бизнес проекте, то он даже секунды не думал и согласился. Суть проекта крайне проста: грузоперевозки. Казалось бы, рынок забит такими компаниями, но суть была в конечных точках назначения: в государствах других рас. Яйцеголовые, Айктораны и зеленокожие Урки могут предложить немало качественных товаров, а мы можем предложить огромное количество ресурсов и экзотических (для них) продуктов питания. Единственная загвоздка была только в одном - в законе. Подобными перевозками раньше занимались только подданные Объединенного королевства и жители зон обеспечения Королевства. Но друг Антона, Виктор, нашел людей в правительстве, готовых за небольшую по их меркам плату лоббировать их бизнес и обеспечить законность сего действа. При этом эти большие люди давали отсрочку. Бизнес сулил очень большую прибыль. Но сейчас, летя на сверхсветовой скорости в гиперпространстве, Русинов думал совсем не об этом. Он думал о ней. 
Они познакомились еще в школе. Потом поступали в один университет. Она всегда вела себя как очень умная девушка. Однако сейчас в голове у Антона было только одно определение ее мыслительных способностей: «Дура!». Да, его не будет дома по 2-3 месяца. Зато деньги будут литься рекой. Они смогут позволить себе все что угодно и больше никогда не вернутся в эту дыру, покрытую льдом и снегом 400 из 441 дня в году. А если учесть, что день там длится 37 земных часов, то жизнь там тянется до безобразия долго и крайне скучно и серо. Но нет, пришло ей в голову: «Моя родина, мои родные, друзья». И хочется ей просиживать в городке при шахтах с маленьким полунищим населением. 
Мысли постепенно начали мутнеть, и Антон заснул.

--Молодой человек, просыпайтесь, через час мы войдем в пространство Солнечной системы. 
Антон открыл глаза и увидел перед собой человекоподобного робота, запрограммированного на работу стюардессой. Они всегда его пугали. Кажется, что человек перед тобой, вроде говорит и двигается так же, как и ты, но таким жутким холодом от них веет. И всегда эта застывшая фальшивая улыбка. «От уха до уха». Как у маньяка или помешанного на чем-то человека. Ну, еще пугает их одинаковость. Все с одним и тем же лицом. 
Спустя 2 с чем-то часа, пройдя контроль и зарегистрировавшись у Службы контроля правопорядка Солнечной системы, он направился в зал ожидания рейсов ближнего назначения. Там его должен был встретить Виктор.
Виктор Вирбуш был из более чем обеспеченной семьи. Его отец был Управляющим планеты, так что деньги у них были всегда, и зачастую немаленькие. Но был он крайне консервативен. Так что Виктор проходил обучение в самой обычной школе и в институт он поступал без блата. Возможно, его отец был просто жаден, не хотел тратиться на своего сына и лишь прикрывался консервативностью, однако история, так сказать, умалчивает. Но наследство он своему сыну оставил внушительное. Почему в качестве компаньона Виктор выбрал бедного Антона, для самого Антона остается загадкой.
--Тоха, как же я рад тебя видеть! Сколько лет, сколько зим! - Виктор на ходу раскинул руки и крепко обнял Антона.- Как долетел? Без происшествий?- и тут же перебил.- Ну ладно, потом расскажешь. Идем.
Антон улыбнулся: 
--Я тоже рад тебя видеть. Совсем не изменился. Мой рейс только через 35 минут. Куда торопиться?
--Никаких рейсов, иди сдай билет. Мы полетим на моем корабле. Только приобрел. Ford Virago polar. Долетим даже быстрее, чем на общественном рейсе. 
Это была мечта, а не корабль. Длиной в 12 и шириной в 5 метров, овальной формы, чем-то смахивал на летающую тарелку из фильмов, снятых людьми в далеких 20-21 веках. Но суть была не в его изящных формах, а в начинке. Внутри стоял термоядерный двигатель огромной мощности, оборудованный гиперприводом, способный выйти в гиперпространство больше чем на час. Но Антон забеспокоился:
--Но на какие шиши? А как же фирма? Ты уже все оформил и договорился обо всем? Нельзя так сорить деньгами, пока нет достаточного дохода.
--Я уже все сделал. Нам уже выделен первый коридор. И через пару дней мы идем в первый рейс. На тебе будет проверка сохранности груза и документов на него. А сейчас мы летим знакомиться с кораблем и его пилотом. Он немного со странностями, но с него было почти 30% необходимых затрат. Зовут его Джордж. Раньше работал в Королевском департаменте грузоперевозок, но уволен был из-за смены руководства. Новое руководство приводило нужных людей на наиболее важные для влияния места. 
--А чем же займешься ты?
--Как это чем? - возмутился Виктор - На мне самое важное - организация. Ты думаешь, так просто найти заказчиков по ту сторону границы? 
Антон про себя усмехнулся. Витя всегда обладал способностью находить возможность не работать, при этом всем казалось, что он пашет за троих. Именно это вывело его в люди после смерти отца. Он изображал такую бурную деятельность, что его заметили на довольно высоком уровне. Но тянуть к себе не стали, делиться не захотели, наверное. А Виктор тогда весь так разогнался, что чуть не оказался, в конце концов, в трущобах.
А трущобы - вещь очень страшная. Они представляют собой системы, окруженные вокруг кордоном, за который не сложно попасть, но достаточно сложно выбраться наружу. Живет там жуткий сброд. Вся преступность лезет именно оттуда. Но правительство не торопится это все разгонять, потому что контролировать преступность, концентрируя ее в определенных местах проще, чем когда она расползается по всей стране. Однако в каждой предвыборной речи каждого кандидата и каждой партии звучит призыв и обещание расправиться с этими «рассадниками преступности». Пока что все это остается только в речах да листовках. Как, впрочем, и многое другое.

Их корабль приблизился к орбитальному кольцу «Новый свет». Величественная станция, опоясывающая всю планету, забитая людьми, словно муравейник. Но жить тут дешевле, чем на самой Земле. На подлете к ней стоит кольцо контроля- тысячи кабинок с роботами-кассирами. Антона аж передернуло, опять эта улыбка.
--С вас восемь поинтов - и можете продолжать движение. Удачного дня.
Сразу было видно - столичный регион. То тут, то там сновали дорогущие БМВ и «Мерседесы» в огромных количествах. Периодически глаз хватался за несколько более дешевый, но все же достаточно дорогой «Байкал». Но в целом было видно: минимум у половины населения планеты есть личный транспорт, причем далеко не экономкласса. Витя улыбнулся.
--Я вижу, ты впечатлен. Ничего, через пару лет и ты сможешь себе это позволить. Надо только потерпеть и поработать чуток. 
--Да какой чуток? Даже самые дешевые модели «Байкал» и «Хайси» стоят под сто тысяч конфедерационных поинтов. Далеко нам еще?
-- Почти на месте. Вон в той башне ангар.
Башня, а точнее, «Вертикальный Многоотсечный Ангар для средних и тяжелых грузовых кораблей», была размером, наверное, с остров Великобритания. Только цилиндрической формы. Под гражданские суда был выделен весь центр. А вот верхние и нижние отсеки принадлежали разным структурам СБЧК и КВСК (Комитет Вооруженных Сил Конфедерации). На вершине и внизу башни видны были огромные рельсовые орудия, способные превратить любой корабль в раскаленную пыль. Стройными рядами из одного из отсеков выходили эсминцы, ботоносцы и прочие прелести Человеческого космического флота. Скорее всего, направляются на маневры. А может, и подавлять разбушевавшихся пиратов.
Пираты не редкость в межзвездном пространстве. Поэтому, если пожалеешь денег на охрану, можешь расстаться и с грузом, и с кораблем, а может и с жизнью. В основном банды состоят из 2-3 полуразвалившихся кораблей, но порой, в наиболее тяжкие времена, сбиваются в настоящие боевые флоты по 25-50 кораблей разных размеров и разной огневой мощи. Подобные флоты становятся настолько наглыми, что делают налеты даже на жилые планеты. После чего их быстренько усмиряют войска Конфедерации.
А вот попасть на службу в армию крайне сложно. Больно престижное это занятие. А в элитные подразделения попадают и вовсе только потомственные военные, те, чьи предки были военными еще во времена последней войны. Более того, армейцы имеют более весомые голос на выборах, нежели кто-либо еще. 

                                                                                  ***

Такого многонационального набора в команде корабля Антон никак не ожидал. Капитан - англичанин, помощники капитана - чеченец и немец, остальные в основном славяне да румыны. Плюс к этому всему ему в помощники навязали толи бурята, толи казаха, пойди разбери. Тут же на плечи свалилась куча работы. Контейнеры с грузом привезли, но не сказали, где что. Приходится самому все разбирать. Еще и Виктор постоянно куда-то сваливает и никак не помогает в организации рейса. Время идет, а к выходу не готово практически ничего. И этот Батлай, бурят, которого к нему приставили, только под ногами мешается, а пользы минимум. 
Пришла крайне Тревожная новость: в приграничных зонах опять начали сновать корабли ирксов; контроль усилили. А если начнется война, то границу закроют совсем. Так что рейс может закончиться, даже не начавшись. 
Но, не смотря на все палки в колесах, к концу второй недели работ корабль проходит предвзлётную подготовку. 
--Вить, мы должны вылететь через 2 дня, но я обнаружил, что не хватает еще двух контейнеров. Объясни-ка, где они.- Антом был крайне уставшим и очень раздраженным. Он знал, что будет чрезвычайно тяжело работать, но он никак не думал, что придется делать все за всех.
--Они будут завтра. Прямо перед запечатыванием.
--Но у меня не написано, что в них.
Виктор вспылил и почти крикнул:
--Не мешайся! Я все привезу завтра. Это самый важный груз.
В голове у Антона проскользнула нехорошая мысль, и он не удержался:
--Контрабанда? Ты же в курсе, что по законам нам минимум 25 лет тюрьмы светит. А если корпорационистам попадемся, то нас повесят на центральной площади в качестве назидания окружающим!
Виктор как будто не слышал его. Просто развернулся и ушел. Антон находился в легком шоке. 
Он не раз видел в «сети», что бывает с контрабандистами. Порой такие дела квалифицировали как шпионаж, а за такое наказывали крайне жестоко. На пытках ломали суставы, вырывали ногти, а потом умертвляли инъекцией, которая буквально разъедала сосуды преступника. Все это транслировалось на всю Конфедерацию: «Смотрите, что с вами будет, если вы не подчинитесь воле закона!". 

Виктор начинал пугать все сильнее и сильнее. На следующий день он, отложив рейс на 3 дня, привез 4 рельсовые стационарные пушки ШТ-4 и потребовал их установки до вылета. Документов на пушки не дал, сказав, что «никому до них дела нет». При этом нанимать охрану категорически отказался. «Самый важный груз» до сих пор привезен не был, так что Антону начало казаться, что его вообще не будет, и он с облегчением вздохнет. 
Но расслабиться ему не удалось. В день вылета Виктор привез два сверхгерметичных контейнера с недвусмысленной надписью «Токсично! Вскрывать только в вакуумной камере». 
--Вить, я не пройду границу с такими контейнерами. Я не понимаю твоего энтузиазма. Никакие деньги не стоят риска лишиться жизни.
--Антош! Мир создан для того, чтоб рисковать жизнью. Тем более, когда тебе платят за это ТАКИЕ деньги,- Виктор нарисовал руками в воздухе большую гору,- так что риск окупится сполна. Жизнь для этого тебе и дана, чтоб рисковать ею для высших целей.
--Каких еще высших целей? Обогатиться? 
--Конечно! Весь наш мир построен на деньгах. Деньги - высшая ценность нашего мира. Наше сознание нацелено на приобретение богатства и его приумножение.
 Антон отшатнулся. Он не узнавал друга. Это не тот человек, с которым он общался в детстве. Это даже не человек. В глазах у Виктора плясали нездоровые искорки. Но, несмотря на спор, он улыбался, показывая презрение к позиции Антона.
--Тогда это не богатство, а алчность. Деньги не могут стоить свободы, жизни и здоровья. Ты не станешь более счастливым от этих денег.
--Стану! Еще как стану. Мой отец всегда экономил на мне, хотя денег у него было немерено. Но мне он практически ничего не оставил. Настало время и мне обогатиться.
Антон промолчал. Ему было жалко своего друга. Но ничего поделать он не мог. 

Корабль ушел в рейс в намеченный день. Путь до границы занял 5 дней, так что они опережали график. Даже самые опасные участки они проходили без нареканий. За все время не встретили ни одного корабля пиратов. Однако Антона что-то беспокоило. Он не знал, что именно. Ему казалось, что что-то должно случиться. И случилось... 
К кораблю подлетел таможенный легкий бот. Проверив все присланные файлы,  офицер внезапно потребовал открыть грузовой отсек для проверки. Джордж, ворча о пустой трате времени, все же подчинился.
Перед Антоном стоял мужчина лет 40, низкого роста и азиатской внешности. Представился майором Беркемханом. Антон долго ему объяснял, что именно они везут, после чего, окинув Антона придирчивым взглядом, майор железным голосом сказал:
--Откройте контейнер. Пятый, восьмой, шестнадцатый и тридцать четвертый. 
Просмотрев все, он, отключив микрофон и рацию, более спокойно сказал:
--Вы же понимаете, что просто так мы не разойдемся. Я не хочу терять время, и вы, я думаю, тоже. Давайте я просто заберу у вас пятый контейнер, тот, что с фруктами, и мы разойдемся.
Антон опешил:
--Как так? Мы же все по документам. Все же в порядке.
--А если я спрошу разрешение на рельсовые пушки, вы сможете мне их предоставить?- с улыбкой спросил майор,- Нет, не сможете. Так что я беру контейнер и ухожу.
Спустя час корабль уже был в нейтральной зоне.
                                                                          ***

--Летели туда, обобрали. Летим обратно - обобрали. - Джордж, закуривая сигару, никак не мог прийти в себя. Их обобрали везде. И на таможне человеческой, и на таможне уркской. Покупатели не сильно расстроились от потери двух контейнеров и компенсаций не потребовали. На обратном пути корабль обыскали сверху донизу. Пришлось дать достаточно крупную сумму, чтоб их впустили на территорию Конфедерации. Однако Антона не покидало чувство напряженности. Что-то было постороннее на корабле. Бортовой компьютер не фиксировал ничего такого, но тревожное чувство не покидало Антона. В иллюминатор он то и дело видел легкие боты ВпСБЧК, и на радаре то и дело вспыхивали мелкие абордажные эсминцы. В таком напряжении прошло 3 дня. И вот их остановил бот Службы контроля правопорядка в межзвездном пространстве.
--Пишет запрос на обыск. Неужели опять обирать будут?- Джордж был этим фактом крайне недоволен.- А еще радар просто с ума сходит. Он показывает больше 20 целей вокруг нас. Но я никого не вижу, кроме этого хиленького бота.- Джордж насторожился и повернулся к микрофону:
  -- Компьютер, отправь запрос на предоставление ордера. 

Антон проснулся от сильного толчка, из-за которого он слетел с кровати. В отсеке включилось аварийное освещение, а по громкой связи Антон услышал напуганный голос капитана:
--Корабль подвергся нападению. Через 5 минут я задраю все переходы между отсеками. До этого момента кто хочет - может покинуть корабль на спасательных ботах. 
Корабль снова дернуло, аварийное освещение сильно потускнело, а к тому же, судя по звукам, отключились двигатели. Через динамики доносилось неровное шипение. Джордж, видимо, еще что-то говорил, но кто-то глушил сигнал.
Антон бежал по коридору до своего личного спасательного бота. На центральном уровне, где он находился, все двери были настежь распахнуты. Ни одно информационное табло не работало. Корабль снова тряхнуло, а где-то уровнем ниже Антон услышал выстрелы. 
Антон добежал до двери спасательного бота, однако за дверью вместо бота обнаружил дыру в корпусе. Он было развернулся, чтоб бежать к общим ботам, но тут же получил заряд плазмы по ноге. Антон упал. Боль была чудовищной, в глазах помутнело. На месте ноги ниже колена были лишь дымящиеся лохмотья. Мысли начали путаться, но среди них он явственно слышал одну: «Погнался за деньгами, погнался за лучшей жизнью. И нужно ли это было тебе на самом деле?». Последнее, о чем он подумал, была она. «Дура не она, а я сам». Он уже не почувствовал второго выстрела. Плазма задела сердце. 

                                                                             ***

Виктор улыбался. Сидел он в своем доме на Марсе. На экране монитора была показана сумма перевода за первую сделку. Две сотни тысяч поинтов. Еще один рейс - и он отдаст долги, возьмет еще один корабль и будет грести немереные деньги. И никто больше его не обманет. Никто не вытрет об него ноги. Он сам будет вытирать ноги обо всех. 
Пара нажатий на экран - и на нем замелькали новости. Виктор побелел. Там показывали его корабль. Весь в дырах, изуродованный. В голове промелькнула мысль: «Раскрыли!»
Стекло сзади него внезапно разлетелось. В кабинет тут же влетели полтора десятка бойцов ВпСБЧК. 
--Вы обвиняетесь в организации контрабандистской сети. Вы имеете право хранить молчание. Так же вы имеете право на адвоката. Если у вас нет средств на адвоката, его вам предоставят. 
Через месяц Виктор Вирбуш был казнен через повешенье на центральной площади Нью-Вашингтона.
