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Камник и Катя - знакомство и путешествие
Инопланетная жизнь была доказана 12 сентября 2150 года в городе Фрязино. Учёным географом из школы 2.0,  в котором учились самые одарённые дети города Фрязино. 

Существо светилось и очень быстро бегало, несмотря на свой вес. А весил  он целых 190 килограмм, и был круглой формы. Никто не был готов к его появлению. Однажды летом учёный Попов со своими учениками отправился в горы в экспедицию. Ребята собирали минералы для школьного музея. Экспедиция была рассчитана на несколько дней. И вот ночью – после первого дня удачных сборов камней – ребята услышали странный скрежет. Вылезать из палатки никто не осмелился, а наутро обнаружили, что все находки первого дня исчезли. На вторую ночь скрежет повторился. И тут ученый Попов в первый раз увидел необычного гостя. Светящийся объект перекатывался по поляне со скоростью молнии. И поедал камни. Поймать его никак не удавалось. Получилось только снять его на мобильный телефон. Так мир и узнал о существовании гостя из другой цивилизации. Но история наша совсем не о том. 
Неделю спустя существо исчезло. На самом деле оно побежало в город. В тот момент в городе началась паника. Видя шар, люди начинали с визгом убегать или бросать в него предметы. Только одна девочка не испугалась и пустила его в дом, где он залез под кровать. Он был так напуган, что кровать ходила ходуном. Девочка Катя дала ему печение, он откусил его немного и начал плеваться во все стороны, а вот блюдце съел. 
Ночью, когда все в доме заснули, гость с другой планеты решил осмотреться. Пройдя по всем комнатам и коридорам, он попал в подвал, пришёл оттуда уже с пакетом углей. «Вкусно!!!»  Вообще территория ему понравилась. Он решил остаться. При хорошем (на его взгляд) питании Камник (так назвала его Катя) начал расти. Неожиданно для себя он научился летать, и часто был ночником для Кати…

 В одно чудесное утро Камник пошёл в подвал. Но вернулся почти без угля. В подвале больше не было углей. Камник позвал Катю за собой, и она пошла за ним. 
Они пришли на поляну. Катя увидела космический корабль, на котором Камник собирался улететь домой. Он пригласил Катю прокатиться на экскурсию – туда, где никогда не было ни одного человека.
Они летели 2 недели. По дороге им встретились несколько черных дыр, через которые им было нужно пролететь – чтобы оказаться в галактике   Z 3 – там проживал Камник. Как только они отлетели от Земли, случилось чудо – Камник начал разговаривать. На Земле они общались только знаками. Оказалось, Камники не могут разговаривать на Земле. И вот – спустя 2 недели – они прилетели на Каменную планету. Камник познакомил Катю с родителями. Они очень давно не виделись. Так как Камник, путешествуя по вселенной, случайно попал на Землю и долго не мог вернуться. Оказалось, что у его космического корабля разрядился двигатель после встречи с метеоритом – и только близость Земли спасла Камника от гибели. Понадобилось некоторое время, чтобы двигатель перезарядился. Это время Камник и прожил у Кати. 
Родители Камника пригласили всех за стол. На каменной планете – к счастью – на деревьях росли булочки и конфеты. А вот камни приходилось готовить. Так что Кате было чем угоститься. Катя рассказала, что на нашей планете камней очень много. Было решено отправить несколько камников – представителей планеты - обратно к нам на Землю. Для того, чтобы наладить межпланетный контакт. Так Катя и вернулась домой. 
На Земле космические корабли пришельцев встречала целая делегация из ученых и журналистов. Самым главным ученым был Попов – который первым встретил Камника на Земле в прошлый раз.

Катю расспрашивали журналисты о том, как она путешествовала и как живут жители Каменной планеты. Катя все рассказывала и даже зарисовывала. И так было до самого вечера. А утром закончилось лето. И все пошли в школу. Но это уже другая история. О том как Камник помогал Кате учить уроки. Ведь камники – очень умные – хоть и не могут говорить на Земле.
