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Неизведанный мир
(Соколова Анна, 9 б, рисунки автора)

То, что мы знаем ограниченно, 

А то, что мы не знаем – бесконечно.

Резко открываю глаза из-за того, что корабль сильно мотнуло в сторону. Похоже, я все-таки задремал. Хотя, это неудивительно. В последнее время мне практически не удавалось поспать. Приборы замигали красными огоньками, предупреждая об опасности. И тут же послышался голос Нины:

- Ну, ты и соня! Как можно спать в такое время? У нас тут катастрофа! – выпалила она на одном дыхании.

Я выпрямился и сразу перевёл взгляд на панель управления и... Метеоритный дождь – это очень опасная и неприятная штука. Автопилот (на попечение которого и оставался корабль) похоже дал сбой и по этой причине не ушёл от опасности в нужный момент. Проклиная себя за беспечность (ну как можно было заснуть и не проверить на локаторе не предвидится ли на пути каких-либо препятствий), я взял штурвал, поспешно соображая, удастся ещё уйти от метеоритного дождя или уже нет. Но было уже поздно, это подтвердил ещё один резкий толчок корабля. К «Рассвету» (так называется мой корабль) на огромной скорости неотвратимо приближались огромные глыбы. 
- Похоже нас ждёт хорошая встряска. Осторожнее на поворотах, капитан, - послышался немного обеспокоенный голос Нины.

Я попытался провести корабль между метеоритами, но сегодня удача, похоже, отвернулась от меня. После ударов первых двух космических булыжников корабль потерял свою манёвренность. «Рассвет» снова тряхнуло, потом ещё раз, да так, что я чуть было не выпустил из рук штурвал. На панели управления высветилась информация о том, что корабль серьёзно пострадал.

- С такими серьёзными повреждениями нам далеко не улететь, – протянула Нина, - нужна срочная посадка, в противном случае... Хотя, лучше не думать об этом. 
- И что ты предлагаешь?

- Здесь недалеко есть вполне нормальная планета. Правда она ещё не изучена и у неё даже нет своего названия, но я провела опознавание с корабля насколько это возможно.

- И...

-Ну и вроде бы она более-менее безопасная...Зато воздух пригоден для дыхания.

- Что значит вроде бы? - насторожил меня её ответ.

- Это, ну в общем... Там могут быть вирусы неизученные людьми и очень опасные. Ты же знаешь, распознать их практически не возможно и...

- Ты моей смерти ищешь! - возмутился я.

- Вовсе нет! А раз такой умный, то сам и предлагай что-нибудь!

Других идей у меня нет, что очень удручает. Со вздохом я сказал:

- Хорошо, твоя взяла.

- Вот, то то же! – обрадовалась Нина.

Перспектива приземлиться на неизвестной, а возможно и опасной планете меня не обрадовала, но что делать, ничего другого нет.
Я направил корабль к указанной подругой планете, расположенной ко мне ближе всех остальных. 

Земля встретила жёстко. «Рассвет» протащило по земле и сильно тряхнуло. Я отлетел к стене, больно ударившись обо что-то, и начал проваливаться в темноту.

***
Луна. Основная база Земли, где решаются основные вопросы, связанные с проблемами, исходящими из космоса или хоть как-то с ним связанными. 

- Орлов, я думаю, что ты знаешь, по какой причине я тебя вызвал? – поинтересовался начальник лунной базы, Королёв Константин Сергеевич.

- Догадываюсь,- улыбнулся молодой парень (лет 25), стоящий напротив своего начальника, - у вас опять не хватает разведывательных катеров и капитанов-одиночек, согласившихся бы на вашу очередную авантюру. И поэтому вы решили использовать меня, - закончил подчинённый, в глазах которого зажглись озорные огоньки, и  посмотрел на собеседника.
- Не использовать, а попросить, - устало ответил Константин Сергеевич.

- А если я откажусь? – спросил Орлов.

- Олег, ну пойми, мне больше некого попросить, а это крайне важно. Планета ещё не изучена, поэтому отправлять настоящую крупную экспедицию ещё рано. Кроме тебя сейчас в штабе нет никого, кто мог бы выполнить это задание.
- Но как же мой отпуск? Вы обещали, что я смогу вернуться на Землю. Простите, но я вынужден отказаться.

- Да что за молодежь пошла?! Только бы сделать всё наперекор! – возмутился Константин Сергеевич.

- Но ведь...

- Никаких но! – перебил Королёв: - Кто, в конце концов, здесь главный? Я или ты?

- В-вы, и всё же...

- Отставить разговорчики! – совсем рассердился начальник, грубо всучая подчиненному листы с инструкцией. -  Быстро отправляйся на задание! Это приказ! А то смотри могу же и уволить. И ещё...

Но Олег, не дослушав высшего по званию, вышел, громко хлопнув дверью.

Парень, злясь на Константина Сергеевича, приближался к своему кораблю «Рассвету». Орлов негодовал: «Как он мог так поступить? Ведь я один из лучших разведчиков, прошел не одну планету, с блеском выполнил множество заданий, а он...он...да у меня даже нет слов, чтобы высказать всё, что я о нём думаю!

И резко распахнув дверь молодой капитан крикнул:
- Нина, подготовь всё к отлёту. Мы выдвигаемся.

- Ну чего так расшумелся! И всё в норме, можем вылетать хоть сейчас, – послышался жизнерадостный, звонкий голос.

- Отлично, – раздражённо ответил Олег.
Через несколько минут корабль уже был в безграничном космическом пространстве, со всей скоростью несясь к далёким, неизведанным, но таким манящим и притягивающим глаз звёздам.

***
Темнота. Она окружает меня со всех сторон. Я пытаюсь убежать, но ноги не слушаются меня. Я пытаюсь позвать на помощь, но не могу разомкнуть зубы, а из горла вырываются лишь сдавленные хрипы. Холодно. Мне страшно...
-...ись! Олег, очнись! Ну, пожалуйста. Олег! – испуганный голос Нины показался мне слишком громким.

Она переживает за меня?  Смешно, ведь Нина – это разумный, саморазвивающийся робот, придуманный людьми. Я уверен, что она симпатичная, озорная девчонка. Почему я так решил? Её ведь нельзя увидеть. Она лишь бесплотный голос. Хотя Нина поддерживает эту легенду и подыгрывает мне. Зачем? Но на этот вопрос у меня нет ответа. Возможно, это её забавляет, но... Разве робот может ощущать какие-либо эмоции?
Игнорировать и дальше мольбы очнуться было уже невозможно. Я с трудом разлепил глаза. Всё тело болело (похоже я сильно приложился о стену), но хорошо хоть ничего не сломано.

- Олег, не пугай меня так больше. А то я уж было подумала что ты умер, – жалобно сказала Нина.

- Прости, прости. Больше не буду.

Собеседница как-то неоднозначно хмыкнула.

- Слушай, - продолжил я, - каковы повреждения корабля?

- Сейчас посмотрю, – последовал незамедлительный ответ.

На несколько минут воцарилась гробовая тишина. Я даже мог слышать стук своего сердца. Но наконец, девушка подала голос:
- Повреждения достаточно серьёзные. Но думаю мы сможем с ними справиться.
Только сейчас я заметил, что её голос звучит сквозь небольшие помехи, из-за чего кажется глухим. Но её слова подали мне надежду. Ещё не всё потеряно и если повезёт, то мы сможем улететь отсюда без посторонней помощи.

С трудом поднявшись, я проверил связь со станцией. Как и следовало ожидать, она была безнадёжно утеряна. Мда... Ну ладно, как-нибудь справимся.

- Нин.
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- Что такое? – к девушке опять начало возвращаться хорошее настроение.

- Скафандр в порядке?
- Ну-у. Эм... Не совсем, – замялась собеседница.

- Так, понятно. Воспользоваться я им не смогу, верно?

- Да, – послышался тяжёлый вздох.

Плохо. Придётся выходить без скафандра, а это может плохо кончиться. Конечно, Нина сказала, что воздух пригоден для человека, но мало ли что. Это вечное «а вдруг» не как не хочет покидать меня. 
Через некоторое время я выхожу из корабля, чтобы рассмотреть, а по возможности и устранить повреждения. Выйдя из «Рассвета», я остановился в изумлении. Вот это да! Красотища-то какая. И правда, здесь было на что посмотреть. Моему взору открывался прекрасный пейзаж. Трава всех оттенков синего прекрасно сочеталась с красным небом. Невдалеке шумел лес с причудливыми деревьями. Чуть дальше видны были скалы, казавшиеся мне розовыми (хотя, возможно они и были таковыми), а над ними несколько небольших летающих островов, с одного из которых низвергался вниз водопад, переливаясь всеми цветами радуги. Это зрелище завораживало. Но тут послышался недовольный голос Нины:
- Так и будешь видами любоваться? Лучше перестань прохлаждаться и займись наконец делом.

Её слова возымели должный эффект. Я, хоть и с большой неохотой, оторвался от созерцания открывшихся мне просторов и принялся за дело.  

Я за починкой корабля и не заметил, как пять солнц стали приближаться к горизонту, и наступил вечер. Вдруг в соседних кустах послышалась какая-то возня. Я насторожился. Но тут прямо на меня выскочило что-то большое и пушистое. Я с криком и в обнимку с этим нечто полетел на землю. «Всё, мне конец, оно меня точно съест», - успела промелькнуть у меня в голове мысль. Вдруг существо лизнуло меня своим шершавым языком и радостно заскулило, ну прямо как собака. Я неуверенно протянул руку и погладил пушистика, от чего тот сразу завилял тремя хвостами. Я поднялся, выбравшись из под зверька, и наконец сумел нормально вдохнуть. Кошмар! Этот инопланетный пёс такой тяжёлый, чуть не раздавил! Неизвестный науке зверь тем временем радостно прыгал вокруг меня. Я смог его получше рассмотреть. Размером зверь был с большую собаку, а когда вставал на задние лапы, то и вовсе с меня ростом. У существа было три длинных хвоста, похожие на кошачьи, шесть лап, небольшие витые рожки. И сам он весь был голубой и при желании мог легко слиться с травой, выдавая себя за холмик.
Послышался восторженный голос Нины:

- Олег, давай оставим его себе.

- Нет, думаю, не стоит. Вдруг он ядовитый, - возразил я.

- Ну, ты посмотри какой он лапочка! Он просто не может быть злым и опасным.

- Он сам не захочет остаться, - не сдавался я.
- Но похоже он не собирается уходить.
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Я посмотрел на зверька и сам в этом убедился. Довольное чем-то существо лежало около корабля и покидать нас в ближайшее время не планировало.

- Хорошо. Но отвечать за него будешь ты, - наконец сдался я.

- Конечно, конечно! Спасибо, Олежка! Я всегда знала, что ты добрый и понимающий капитан, – радостно воскликнула Нина, - давай назовём его Барсик.
- Но это кличка для кота, а он больше на пса похож.

- Ну и что? Я хочу, чтобы он был Барсиком, и точка.

И что тут скажешь? Правильно, ничего. Лучше не злить девушку, а то потом хлопот не оберешься.

Вдруг я услышал хруст ветки. Что это?  Ещё один Барсик? Нет, спасибо, нам и этого хватит, но лучше всё же посмотреть, что это. И я направился к тому месту, откуда, как мне казалось, я слышал шум. Я прошёл между несколькими деревьями с кронами, похожими на пушистые белые облака, и вышел на поляну, на которой трава светилась серебристым светом. Красиво... Вдруг на противоположной стороне мелькнуло что-то тёмное. Я направился туда. Уже спустились сумерки. И осмотрев всё внимательнейшем образом, я всё равно ничего не смог обнаружить. Наконец решив, что мне показалось, я решил идти обратно и, обернувшись...Я нос к носу столкнулся с тем, кто стоял у меня за спиной. От неожиданности я отшатнулся, зацепился за что-то и чуть не упал. В удивлении я смотрел во все глаза. А посмотреть на что было. Передо мной стояла девушка (разумеется инопланетного происхождения) с большими светящимися в темноте лиловыми глазами. Она была по-своему красива: всё её тело (кроме лица и ладоней рук) покрывала снежно-белая шёрстка с сиреневатым отливом. Кое-где на теле были тёмно-фиолетовые полосочки, как у тигра. Незнакомка была очень изящна и казалось будто её ноги не касаются земли. На руках были небольшие золотые коготки. Волосы были длинные и волнистые, ниспадающие тяжёлыми волнами на плечи. За спиной можно было разглядеть небольшие, но красивые крылья. Ну прямо воплощение ангела. Только я хотел что-нибудь спросить и даже уже открыл для этого рот, как неземная прелестница развернулась и побежала прочь.
- Эй, подожди!

Но она не оглянулась на мой зов. Немного постояв, я поплёлся к кораблю. Здесь меня ждал сюрприз. Лесная пери уже была там, сидя рядом с Барсиком и поглаживая его.

- Так, это ещё что такое? – изумился я.

- Спокойно, всё под контролем, – тут же отозвалась Нина: – Эта милая девушка говорит, что потерялась и просит помочь. Ты ведь поможешь?
- Ну ладно, – согласился я. И уже обращаясь к инопланетянке:
- А как далеко отсюда твой дом?

Но тут эта девушка в обличии ангела сказала что-то такое непонятное, что и словами не передать, ввергая меня в пучину безысходности. И как это понимать. Но на выручку, как не странно, пришла Нина:
- Она говорит, что её зовут Кора, а её народ живёт в пещерах на вершинах скал.

- Ну тогда пусть сама добирается. У меня, в отличии от некоторых, крыльев нет.

- Олег, ты не понял, - посерьёзнела Нина:- крылья они могут начать использовать только после совершенолетия, а до этого они ещё не достаточно развиты. Например нашей новой знакомой ещё нельзя использовать крылья.

- А как тогда эта...Кора сюда попала? - поинтересовался я.

- Упала, – последовал лаконичный ответ.
- Вот так взяла и упала со скалы. И совсем не пострадала? – скептически хмыкнул я.
- Ты пойми, местные жители устроены по-другому и им упасть с такой высоты ничем не грозит. Разве что лёгким испугом. А забраться назад почти нереальная задача.

- Ладно, ладно я понял, помогу.

- Вот так бы сразу! – воскликнула Нина.

Итак мы (то есть я, Кора и вездесущий Барсик) отправились к скалам. Идти было совсем не трудно, вопреки ожиданиям буреломов и зарослей здесь не было. Вокруг были неописуемые красоты природы. Нина без умолку болтала по рации. Я даже не вслушивался. 

Через некоторое время мы приблизились к скалам. Ну и высоченные! И как прикажете по ним карабкаться?

- Идём, – бросил я и направился к расщелине, но тут услышал ответ и встал, как громом поражённый.

- Олэг, ты нэ туда идёшь, – голос был тихий и приятный, как журчание ручейка.

Я обернулся, не ослышалось ли?

- Кора, это ты сказала?

- Да. Ваш язык нэ такой уж и сложный. Я выучила, пока вы с Нэной болтали.

Что?! Так быстро выучить язык невозможно! Эх, мне бы такую способность. Раз, и уже выучил английский, красота... Ладно, что-то я отвлёкся. 
Тем временем мы уже проходили по ущелью в полной темноте. Вот нет бы утра подождать. Ну это ж я, оступаться на ровном месте – это моя привилегия. А мысль переждать ночь возле корабля вообще не пришла мне в голову. Ладно, возвращаться уже поздно...

И тут мы услышали страшные звуки, похожие на стоны. Эхо ущелья тысячекратно повторяло и усиливало жуткий шум. Барсик, как истинный «бесстрашный герой», спрятался за мной. Ну что за трусливая псинка! И тут ещё Кора тихо сказала:

- Что это? Олэг, мне страшно. 

И девушка схватила меня за руку. Конечно, приятно, что девушка так верит в меня, но если честно мне тоже стало как-то не по себе. А звук тем временем начал неумолимо приближаться. Он уже был очень, даже слишком близко.
- Он здэсь, – пискнула Кора и зажмурилась.

Я тоже на всякий случай прикрыл глаза. А то мало ли что. Прошла минута, потом ещё одна. Я уже весь извёлся в ожидании неизвестного. Сердце бешено стучало. Но ничего не происходило: звук не стихал, но и нападать на нас похоже никто не собирался. Я приоткрыл один глаз, потом другой и изумлённо воскликнул:

- Что это такое?

Кора и Барсик тоже уставились на источник звука. Это было... Дерево?! И действительно, это было огромное дерево (наверное инопланетный дуб) с пышной пушистой, похожей на облака кроной, нежно-голубым стволом, на котором был выведен красивый ярко-оранжевый узор с розовыми вставками. Могучие корни были вытащены на поверхность и дерево передвигалось с помощью них.

- Дрэад! – радостно воскликнула Кора, ввергая меня в ещё большее непонимание. 

Пока девушка болтала на неизвестном мне языке с деревом, я пытался все-таки понять, что происходит. Нормальная на вид леди разговаривает с деревом, и оно ей отвечает. Нет, со мной явно что-то не то, раз уже галлюцинации начались. Но тут я услышал Кору:
- Олэг, Дрэад (страж леса) согласился нас подбросить навэрх.

Я не понял, что она имеет в виду:

- Что ты хочешь этим ска... Ааааа!

Дерево, не дожидаясь моего ответа, сцапало всех троих и подбросило вверх. Барсик скулил и мельтешил ногами в воздухе, что ему никак не помогало. Волосы Коры растрепались и она в отличии от всех остальных не была напугана (ей-то ничего не будет, если она упадёт с такой высоты, а вот мне будет плохо). Из так не вовремя включившейся рации слышался голос Нины, изнывающей от любопытства:

- Олег, что происходит!? Где вы уже?! Почему не отвечаешь?

Я же, совершив в воздухе несколько сальто-мортале, приземлился на уступ скалы. Остальные приземлились рядом со мной. Я с неохотой расстался с твёрдой поверхностью и встал, уверяя по рации Нину, что всё в полном порядке. Подойдя к краю на негнущихся ногах и посмотрев вниз, я ужаснулся. Ну и высота! Мы, наверное, больше половины пути уже преодолели. Обернувшись, я увидел чёрный вход в пещеру.
- Не твоя? – на всякий случай поинтересовался я у Коры.

Увидев в ответ отрицательное мотание головой, я тяжело вздохнул и посмотрел наверх. Мда... Ещё карабкаться и карабкаться. Может можно как-нибудь пройти через пещеру? Нужно попробовать. Хотя стоп, я же ещё не поделился впечатлениями от полёта!

- Кора, предупреждать надо заранее, если не хочешь моей смерти! Что это вообще за выкрутасы! – начал я.
- Олег, успокойся, - ответила девушка, даже ( как я заметил) больше не коверкая слова, и сразу перевела тему:
- Смотри, зато мы преодолели большую часть пути без особых усилий.

Это конечно хорошо но... Ладно, на этот раз прощу.

Дальше, как я и собирался, мы пошли в пещеру. Немного постояв у входа, мы всё же решились шагнуть в темноту. Пройдя немного, я вдруг увидел на стене какие-то знаки. Приблизился, но понять, что там изображено, не смог, как не старался.

- Кора, – наконец позвал я. – Ты не знаешь, что тут написано?

Но ответом мне послужило молчание.

- Кора! – не на шутку испугался я. – Ты где? Ответь, это уже не смешно.

Но, как и в первый раз, ответа не последовало. Я направился, как мне казалось, в обратную сторону, но выхода всё не было. 

- Кора!

Я стал метаться по коридорам пещеры, ища девушку, но безрезультатно. Вдруг поскользнувшись, я почувствовал, как земля уходит у меня из-под ног, и с оглушительным криком и шумом, отражёнными сводом пещеры, полетел куда-то вниз.
Подняв огромный фонтан брызг, я ушел под воду. Похоже, я упал в подземную реку.

Отфыркиваясь и отплёвываясь, я вынырнул на поверхность. Темно, но от воды поднимается непонятное зеленоватое свечение. Теперь можно хоть что-то увидеть. Это огромный плюс. Во всём же остальном всё очень плохо. И как прикажете мне отсюда выбираться! Нащупав ногами дно (тут было неглубоко), я направился на поиски выхода и, заодно, Коры. Я бесконечно долго бродил по мрачным коридорам. Казалось, как будто время в этом месте остановилось.
Эх, Кора, куда ты запропастилась? Не успел об этом подумать, как увидел её впереди себя. Откуда она взялась?

- Кора!

Девушка не обернулась.

- Кора, - я протянул руку, чтобы схватить её за плечо, но она вдруг исчезла.

И как это понимать? За моей спиной промелькнула тень. Что-то тут не так. Продолжаю свой путь. Вдруг за спиной слышу шаги. Оборачиваюсь и... Никого. Странно. Иду дальше и опять слышу шаги. Смотрю по сторонам и...опять никого не вижу. Да что же это такое?! Меня не покидает чувство, что за мной кто-то идёт. Останавливаюсь и начинаю прислушиваться. Вдруг сверху с оглушительным писком на меня падает (кто бы мог подумать) Кора. Ой! Однако как она точно выбрала место для приземления. 
- Куда ты подевалась! – начал я без предисловий: - Ты хоть знаешь, как я перепугался? Оборачиваюсь, а тебя нигде нет.

Кора начала оправдываться:

- Понимаешь, Олег, тут такое дело... Когда я пошла вглубь пещеры миражей...

- Стоп, стоп, какой пещеры? - перебил я.

- Миражей. Всем, кто сюда попадает, мерещится что-нибудь своё.

Теперь понятно, что это были за шаги и почему первая Кора, что я встретил, растаяла в воздухе. 

- Продолжай.

- Ну так вот, я вдруг провалилась куда-то вниз! Представляешь? Просто ужас какой-то! А дальше...

Но я уже не слушал её. Я смотрел на девушку и внутри у меня как будто начался пожар. Я вдруг увидел ее по-новому. Она такая особенная и прекрасная. Но тут, как некстати, между нами влез неизвестно откуда взявшийся Барсик. Такую возможность сорвал, просто кошмар!
- Смотри, – вдруг сказала Кора. – Светящиеся кристаллы... Красиво.

Я поднял голову вверх. И правда на своде пещеры светились кристаллы всех оттенков.

Я уже не помню, как мы выбрались на свет, но я был несказанно рад выбраться из мрака подземелий. 

В наших волосах сразу запутался озорной ветерок. В ореоле света всходящих солнц выделялись причудливые чёрные силуэты скал.

- Олег...

Кора подёргала меня за рукав. Я обернулся и проследил за направлением её руки, которая указывала на... Это сложно описать словами, это надо видеть. Над бездной было множество мостов, сотканных как будто из света, соединяющих между собой вершины скал, в которых можно было разглядеть небольшие пещерки. Вокруг шпилей было несколько летающих островов причудливой формы. Везде, куда ни глянь, были белые искорки или огонёчки света, похожие на маленькие звёздочки с пятью лучами. Они сверкали и переливались, создавая ощущение нереальности происходящего.

- Олег, - опять позвала Кора, - нам туда.
И она указала на мост, сотканный из света и солнечных лучей. Я скептически посмотрел на это по виду не прочное сооружение.

- Я не самоубийца. Эта штука нас не выдержит.

Но девушка, не слушая меня, направилась к мостику. Я с неохотой последовал за ней. Кора с лёгкостью вскочила на странную конструкцию и обернулась на меня, ожидая. Я с опаской вступил на подозрительный мост. Вопреки моим ожиданиям он не разрушился, и я даже не упал. Удивительно! Мне казалось, что я иду по воздуху, хотя идти по свету тоже достаточно странно. Вдруг одна из маленьких звёздочек начала падать вниз.

- Быстро загадывай желание! - воскликнула Кора, что я даже подпрыгнул от неожиданности.

Я не верю, что падающая звезда может исполнить желание. И всё же я загадал. Надеюсь, оно сбудется...
Дальше всё было как в тумане. Прощание с Корой (похоже, я всё-таки доставил её до места назначения), возвращение к кораблю.

Очнулся я уже в своём корабле, летящем куда-то в межгалактическом пространстве. И сразу услышал Нину:

-...корабль мне было починить не сложно, я же - гений. Что бы ты без меня делал? Кстати, чего ты там так долго ходил? Я уж решила, что ты захотел остаться там...

Девушка болтала без умолку, не требуя от меня отвечать на заданные вопросы. Я посмотрел в иллюминатор. За ним простирался бесконечный, холодный космос, казавшийся безжизненным. Но я знал, что где-то там далеко, на какой-то из многочисленных планет, есть та, к которой мне очень хочется вернуться. И я обязательно вернусь, ведь при мысли о Коре на сердце теплеет и мне хочется увидеть её снова. 
Корабль «Рассвет» летел навстречу неизвестности и вечно холодному свету звёзд.

«Хочу, чтобы наши с Корой пути вновь пересеклись», – желание, загаданное Олегом.

Так Олег представляет Нину








PAGE  
4

