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Давным-давно, когда на земле не было ещё людей, на ней жили Феи, русалки, ферусы (существа у которых есть, и хвост, и крылья), единороги, Пегасы и единорого – пегасы. Но однажды между королевствами вспыхнула ссора. На совете Пегасы, единороги и единорого – пегасы объединились друг с другом, а Феи, русалки и ферусы составили другое государство. Короли государств посовещались и сказали:
- Мы решили, что пока войны не будет, но мы построим огромную стену, дабы разделить наши королевства. Но если хоть одно живое существо перелетит или окажется на стороне другого королевства, то не избежать нам войны.
  И стали все существа строить стену. Была она в ширину 5 км,  в высоту 50 км, а в длину 50 000.И строили её множество поколений. Через три года после её постройки у Фей Эльвиры и Джона родилась дочь – Аура. В это же время у Пегасов Мари и Алона родилась дочь, которую они назвали Лиана. 
Аура была феей огня. Её способности поражали с самого детства. Уже в 6 лет Аура делала такие вещи, которые иные люди не могли сделать даже в 50.
 Лиана же обладала жёлто – розово – фиолетовым окрасом, что было не обычно для Пегаса, тем более, что её родители были белого и зелёного цвета. У Лианы были невероятно сильные крылья. Она побеждала абсолютно на всех конкурсах.
  Родители Ауры ещё в два года заметили её способности и чтобы избежать того, что Фея смогла бы перелететь или сломать Огромную Стену, они не пускали её дальше их сада (в школу  они водили её сами). Родители Лианы поступили также, никто из них не хотел войны.
  Летели годы. Аура и Лиана были ровесницы  не только по возрасту, но и по интересам. Обе девочки любили читать фантастику и приключения, любили играть в подвижные игры,  физкультуру и историю. У них появлялись новые знакомые, которые давали им книги. Аура и Лиана много читали , и скоро в их домах не осталось книги, которую они не прочитали бы, да и у знакомых  заканчивались приключения и фантастика. В день их пятнадцатилетия необычная старушка подарила Ауре особую книгу, такую же книгу старичок подарил Лиане. В дальнейшем из-за этих книг Фея и Пегас изменили будущее. Обе, не посмотрев название, сразу бросились их читать. 
Тем временем вещуньи в королевствах говорили:
-Весь следующий год проверяй дома. Потому что…
- Хорошо, - отвечали королевы. – Стража! Обойдите каждый дом моего королевства! Убедитесь в том, что никто не нарушает Закон.
Стражники отправились, все проверили и доложили:
- В королевстве все в порядке!
  Тем временем Аура и Лиана увлекались книгами. Аура прочитала первую страницу, и ей книга показалась странной. Лиана же подумала, что это только начало истории и продолжила читать. Аура посмотрела название: «Легенды о магических камнях» - прочитала она. Ничего не поняв, Фея спросила у мамы. Её мать почему- то взволновалась и отобрала книгу. Но ночью, когда все спали, Аура взяла книгу и продолжила читать. Она прочитала первую легенду, вторую, третью, но  всё было не то. Закрыв книгу, Фея стала размышлять вслух: 
- Это не правильно! Раз мама спрятала от меня книгу, значит, в ней должна быть какая- то необычная легенда! Ох, мама! Ох ,Эльвира (она назвала мать по имени, потому что рассердилась)!! Ох…
   И тут книга засветилась. Она светилась всё ярче, и ярче, и ,наконец, засветившись на всю комнату, открылась на 578 странице. Аура посмотрела название, ничего особенного в нём не нашла и уже было хотела закрыть книгу, но увидела картинку к этой легенде. Под ней было написано «Сила Феникса». Аура постояла, подумала и решила прочесть легенду. Как только она начала читать, книга стала показывать ей  картины. Аура читала, а книга показывала. Когда фея читала: «Она перебралась через мост и уже было взяла камень, но тут дорогу ей перегородил дракон», – книга показало лицо той Феи – это была мать Ауры. Фея перестала читать. Книга закрылась. Аура была в растерянности. Её родная мать ей не сказала… Фее стало так обидно… Она подумала и решила через неделю ночью уйти на поиски силы Феникса.
   Лиана же поступила иначе. Она не спрашивала у мамы, она решила искать в других книгах.  Она пересмотрела более 50 книг за ночь и ничего не нашла. Пегас, отбросив «Легенды о магических камнях», воскликнула:
- Ничего! Я просидела всю ночь за книгами и ничего не нашла! 
  Лиана снова взяла книгу и стала листать её,  не глядя. Но на 578 странице внутренний голос приказал ей остановиться. Пегас прочитала слова под картинкой: «Сила Феникса». 
-Никогда о такой не слышала!- произнесла в нерешительности девочка.
 Она прочитала легенду, а когда закончила, решила, что ровно через неделю отправиться за этой силой.
  Так Аура и Лиана встретились. Неделя прошла у них на подготовку ,и в ночь на понедельник они начали путь. Когда Аура дошла до Великой Стены, она попробовала перелететь через неё, но не смогла. С другой стороны Лиана пыталась сделать тоже самое и тоже не смогла. Тогда Фея захотела пробить стену, используя своё самое мощное заклинание, а Лиана решила найти дыру в стене. Она прошла немного и увидела большую трещину. «Можно попробовать сделать дыру самой»,- подумала Пегас и стала бить копытами по стене. Вскоре она сделала проход. Лиана прошла по нему на другую сторону и увидела  свет: это  была Аура. Лиана подходила медленно, осторожно. Фея в это время  пыталась разрушить стену, но не получалось, а магия всё слабела, и Аура ещё больше уставала. Наконец, она разрешила себе отдохнуть. Лиана в это время подошла шагов на 15 и, увидев, что это не Пегас, не единорог и не единорого – пегас хотела спрятаться, но Фея её заметила. Обе, испугавшись, замолчали, а через мгновение уже спрятались в надежде, что никто их не видит. Они спрятались и были в укрытиях с пол- часа, но Аура, поняв, что неизвестное существо не опасно, решила спросить:
 - Ты  кто?
- Ты  кто?- повторила она свой вопрос, подумав, что её не слышат.
- Я ….я …я Пегас.
- Правда? Здорово! Я читала о вас, но в жизни никогда вас не видела. 
- Это всё ,конечно, отлично, но кто ты?
- Я Фея. А как тебя зовут?
- Я  Лиана. А ты?
-  Аура. Я фея огня.
- А я просто Пегас,– грустным голосом сказала Лиана.
- Ничего. Там, куда я иду, есть сила, необычайная сила. Сила Феникса.
- Ого! Ты тоже о ней знаешь?
- Я узнала из книги, – одновременно произнесли  девочки .
- Слушай, давай пойдём туда вместе?
- Я согласна.
- Перед дорогой нам нужно отдохнуть,- сказала Лиана.
И они легли спать. Наутро Лиана встала первая и пошла в лес за едой. Когда встала Аура , Лиана уже завтракала.
- Извини, но я не стерпела. Уж очень хотелось есть.
- Извинения приняты, тем более Феи это не едят.
И Аура наколдовала огненный виноград. Только после завтрака подруги вспомнили, что не знают куда идти.
- Ой, слушай, Лиана, ты знаешь, куда идти?
- Нет, но там говорилось что- то про Гору Приведений…
- Я знаю, где это, – перебила Аура.
- Озеро Слез, Три Вершины, Материк дракона и гору, где спрятана сила.
- Это уже что-то, пошли.
- А куда?
- На Гору Приведений, конечно.
И они отправились. Путь их был долог и труден. Они столько прошли, а ничего ещё не сделали.
  На пятый день пути, уставшие и обессиленные, они наконец-то увидели заветную Гору. Это вдохновило маленьких путешественниц, и они полетели со всей быстротой, которой могли. Подлетев к горе Приведений, Пегас и Фея остановились.
- Знаешь,- почему то шёпотом сказала Аура – у нас, у Фей, говорят, будто приведения высасывают души.
- Ну, ты же в это не веришь. Правда?
-Нет.
 Они вошли в лес. Там было очень тихо. Подруги первый раз в жизни почувствовали страх. По лесу они двигались очень тихо. Каждый шорох  их пугал. Вдруг Ауре показалось, что в кустах кто- то шевелится.
- Слушай, давай поторопимся, а то у меня предчувствия плохие, – сказала она.
- У меня тоже.
 Они пошли быстрее. Но Ауре всё казалось, что за ними следят. И тут перед ними возникла Что- то огромное, прозрачное и зловещее.
- Это что? – шёпотом, с ужасом в голосе спросила Лиана.
-Бежим!!!
Они побежали, но это Что- то не отставало от них.
- Как ты думаешь, что это такое? Сворачивай! – шепнула Лиана.
- Это привидение, – тоже шёпотом, но уже в кустах ответила Аура – Кстати, в книге не говорилось, как его победить?
- Нет, но, по –моему, приведения боятся света.
- Огонь не всегда светится.
- Попытайся.
- Хорошо.
Аура вспомнила своё самое светящееся заклинание и попробовала ударить по приведению, но заклинание пролетело сквозь него.
-  Что делать?
- Сделай тоже самое, только не бросай в приведение.
Аура послушала Лиану, но это тоже не помогло.
- У меня есть идея, – сказала Фея.
Она выбежала из-за кустов и остановилась прямо перед приведением. Оно стало высасывать из неё душу. А Аура взяла своё заклинание и бросила прямо в пасть приведению. Оно взорвалось. Подруги , радуясь, выбежали из леса.
- Куда  дальше? – спросила Аура.
- Озеро слёз.
   И Фея наступила Лиане на копыто, да так больно, что Пегас заплакала. Аура набрала стакан слёз. И тут их словно магнитом стало тянуть вперёд и немного в бок. А когда показалось озеро, Фея отпустила стакан, и он утонул.
- Полетели, – сказала Лиана.
 Подруги поднялись и были уже на середине озера, как в нём образовался огромный водоворот. Фею и Пегаса стало засасывать. Их крылья очень устали. Вдруг Аура сорвалась и упала в озеро.
- Я больше не могу, – еле – еле сказала она.
Озеро усыпляло фею.
- Держись,- подбадривала Фею Пегас.
Пегас подлетела к воде. Ауру всё засасывало. Лиана подлетела к подруге.
- Схватись за меня.
- Не могу, – и Фея уснула.
 Лиана посмотрела, что будет, если камень попадёт в воронку. Как только он попал в середину, из глубин восстал монстр. Он съел камень и ушёл. А от камня не осталось ничего. «Надо срочно спасать подругу»,- подумала Лиана. Она взялась зубами за одежду Феи и стала тащить её из воды. Это было не- легко, но Пегас это сделала. Она достала Ауру из озера и положила её на землю. Это случилось вечером восьмого дня их путешествия. Лиана ждала, пока проснётся Фея и уснула сама. Наутро Аура и Лиана проснулись вместе.
- Спасибо!!! – прокричала фея, обнимая Пегаса.
- Надо двигаться дальше.
- А идти нам недолго. Три вершины там.
   Аура указала высоко вверх, где  виднелись три совершенно белые вершины. Подруги пошли по горе. Чем выше они поднимались, тем холоднее становилось. Перед снегом Лиана увидела скелет ферусы. Она подошла к нему, посмотрела и пошла дальше. Но тут вершина горы, по которой они шли, извергла лаву. Та покатилась по склонам. Подруги попытались убежать, но лава была быстрее их.
- Попробуй остановить её! – крикнула Лиана.
- Что?
- Попробуй остановить её!
Но Аура всё равно не услышала Лиану.
- Попробуем взлететь?!!! – прокричала Фея.
- Не получится, – ответила Лиана, – я читала об этой лаве, она последует за нами везде.
- А вода?
- А где ближайшее озеро?
- Должен же быть какой- то способ. Точно! Лиана встань за меня.
- Хорошо, тебе видней, что делать с огнём.
  Аура сделала шар своей магии. Когда лава ударилась об него, то не потекла дальше, потому что шар был огненный. Он впитал в себя лаву. Таким образом, подруги остались живы, а Аура стала сильнее.
На другой стороне горы Аура и Лиана решили сделать двухдневный перерыв. В эти дни было всё как обычно. На третий день утром подруги вспомнили, что их следующий пункт – Материк Дракона.
  Подруги взлетели. Через несколько минут они увидели огромный, плоский, овально круглый камень с неровными краями. На этом камне была колоссальных размеров гора. Как только подруги ступили на камень, из недр горы вылетел водяной дракон. Он вылетел и начал атаковать  Ауру и Лиану. Пегас успела отлететь от струи воды, а Ауре пришлось защищаться. Фея наколдовала щит и отвлекла дракона, пока Лиана смотрела, что там дальше. Пегас быстро слетала туда, а вернувшись, сказала:
- Там ничего нет. Там водопад бесконечности.
 Аура опустила щит, и подруг сбило водой. Они потеряли сознание, а дракон улетел. Когда Аура и Лиана проснулись, был уже вечер. Они сильно ударились головой, и она у них болела. Подруги слетели с камня и стали решать, что делать и куда дальше идти, точнее решала Лиана, а Аура ходила туда - сюда и думала, где гора с силой. И тут ей в голову будто молния ударила. Она вспомнила, что это был тот самый дракон с той самой горы. Фея рассказала всё Лиане. Подруги снова взлетели на камень, договорившись, что теперь Пегас будет отвлекать дракона, а Аура искать силу. И дракон появился снова и стал гоняться за Лианой. Аура тем временем осмотрела гору, силы в ней не оказалось. Фея снесла верхушку горы, но и под ней ничего не было. Тогда  Аура опустилась вглубь горы. Там, как она и думала, среди разных, она нашла Силу Феникса. Как только Фея её коснулась, подруг перенесло в заброшенную деревню. Они прошли немного и оказались у здания, где проводились собрания. Там их матери решали вопрос о пропаже своих дочерей  (каждая королева думала, что Фею или Пегаса украло чужое королевство). Подруги, конечно, вернулись к своим матерям, но за время, проведённое вместе, они очень сдружились, и поэтому Аура и Лиана обратились к своим королевам с такими словами:
- Ваше величество, я хорошо знаю наши законы, но прошу вас, позвольте королевствам сойтись и дружить. Это путешествие показало мне, что Пегасы, единороги,  такие же существа, как и мы, и тоже имеют право на мир и жизнь без страха, ведь многие из них…
- Достаточно, – оборвала её королева. – Я согласна, но согласна ли королева Цикора?
- Я согласна.
  Королевы обнялись в знак примирения, и всё закончилось хорошо, благодаря Фее Ауре и Пегасу Лиане. А стену разрушили, и все стали жить в мире.
