Ли Лариса Санг Енг
«Древо жизни Эндотомиус»

В небольшом портовом  городке под названием Криот на планете Эрдалос, находящейся в нашей Галактике, ученые обнаружили  удивительный вид растения под названием Энтониус. Цветки этого растения были разумными и могли входить в контакт с людьми на телепатическом уровне, а также являлись импатами  и могликак распознавать, так и влиять на чувства живых созданий. Бутоны были небесно - голубого цвета, с крупными,  густыми, резными, шелковистыми  лепестками, внутри которых онипрятали хрупкие тонкие тычинки, которые объединяли в себе все органы чувств цветка и заменяли им глаза, уши и руки. Эти цветы были очень редкие, так как могли жить и пускать стрелку цветения только в определенных условиях. Пока цветок не зацветал, он был обыкновенным растением, не представляющим  никакого интереса, но,  попадая в руки существа  с добрым сердцем и чистыми намерениями,  рос в заботе и ласке, пускал стрелу и расцветал. Когда бутон раскрывался, хозяин цветка сразу понимал, что за чудо он получил. Цветы очень привязывались к своим хозяевам и становились с ними единым целым, заботились об их  здоровье и душевном состоянии. Прикасаясь своими тонкими тычинками к живому, цветок изучал хозяина, понимал  его и общался с ним. Он всегда мог понять, поговорить, подбодрить,  излечить недуг, повлиять на настроение.  Привязываясь к человеку, цветок обрекал себя. Если его забирали у хозяина или он умирал, то цветок тоже погибал, превращаясь в обыкновенное растение. И могли пройти столетия, прежде чем он мог опять встретить милуюродственную душу и расцвести. Эти цветы проживали на Эрдалосе с самого начала существования планеты и хранили в нейронном строении своей корневой системы все происходящее и считанное с других, передавая эту память от поколения к поколению.  Благодаря этому их называли цветы Памяти жизни. Но в наше время хаоса и корысти, межгалактических войн существование цветка стали считать  мифом, пока в  Криоте не появился странный молодой человек.
Жители планеты Эрдалос в основном занимались добычей и продажей руды Политий, из которой межгалактические корпорации делали сверхпрочный  сплав для создания космических кораблей и челноков.500 лет назад Эрдалос был завоеван расой эндидов. Это человекообразные,  разумные существа с круглыми, насыщенно синими глазами и розоватой кожей. Эндиды поняли, что Эрдалос - золотое дно и прекрасное будущее для экономического развития их расы на межгалактическом рынке, и решили быть единственными поставщиками Полития в Галактике, захватив планету. На тот момент планета была обитаема расой нагао, жители были неразвиты и дики,  ничем не отличались от людей, разве что цветом перламутровой кожи. Они жили племенами и наслаждались первобытной жизнью. С приходом  эндидов в мир Нагао на Эрдалос ворвалось стремительное развитие. Эндиды поработили планету, завезли своих ученых, новые технологии и современную  технику, настроили шахт, обучили и нагао и вынудили их подчиниться, и вот уже 500 лет жители Эрдалоса живут новой сложной жизнью. 
Добывать руду Полития не безопасное занятие, так как при реакции,  возникающей при соприкосновении с кислородом,  выделяются ядовитые пары. Вдыхая их, шахтёры поражают свои легкие, в которых со временем начинают расти опухоли,  и рабочие медленно чахнут, а вскоре и умирают. Также на работы в шахтах приглашали и других жителей разных планет, кто хотел подзаработать.  Конечно,  рабочим выделяли защитные скафандры для работы на шахтах, но избежать несчастных случаев редко  удавалось. На шахтах разрешалось работать не более 10 лет, после чего рабочий уходил на заслуженный отдых (если оставался жив),обеспечив  безбедное существование своей семьи.
Криот был самым большим портовым городом, можно сказать,  это был центр Эрдалоса, со своими плюсами и минусами. В портовых шлюзах было огромное количество разных кораблей и челноков из  всех точек Галактики,  как пассажирских, так и грузовых. Люди разных рас сновали туда-сюда, стоял шум,  гам,были построены огромные торговые точки, где можно найти для покупки и обмена все, что угодно,  главное - это иметь тиары. Тиара, денежная единица Эрдалоса, существовала на магнитной электронной карте, которую любой мог приобрести во время прохождения таможенной зоны или, если это коренной житель, то получить при поступлении в учебное заведение. Далее в обменниках можно было обменять любую денежную единицу  по установленному галактической биржей курсу. Коренные жители все проходили единую бесплатную систему обучения, равную 14 годам. Поступали на учебу  в 4 года.  Также тут имелись целые кварталы  развлечений, любой мог найти себе развлечение по душе. В общем, можно сказать, что Криот был Содомом и Гоморрой, бесконечно гудящим ульем. 
Остальные города планеты были более тихими и спокойными. Пройдя круги ада Криота, рабочие разъезжались по городкам, где был размеренный образ жизни: работа, сон. В таких городках стояли огромные заводы и склады для хранения и переработки руды,  а также  огромные здания с  небольшими  квартирками, в которых было все только самое необходимое для отдыха.
Эрдалос–планета,  которая имела три спутника. То есть три луны. Раньше планета была богата флорой и фауной. Но после завоевания и постройки заводов и шахт планета оскудела. Атмосфера загрязнилась,   и над шахтерскими городами всегда стоял смрад кирпичного цвета, который не пропускал даже лучи солнечного света. Лишь один регион планеты остался нетронутым  после капитуляции Нагао. Только там можно было увидеть разнообразие флоры и фауны. Народ Нагао согласился капитулировать и подчиниться только на этих условиях. Это была последняя возможность сохранить маленький кусочек первозданного Эрдалоса и передать его следующему поколению. Именно из  этого региона под названием Тулии приехал странный молодой человек Энди с цветком в небольшом горшочке.
Энди родился и жил в Тули, он был хорошим и добрым ребенком. Его семья занималась разведением и сохранением растений Эрдалоса на территории ботанического региона Тули. Атмосфера над Тули была чистая, так как очищалась специальной системой фильтрации,  построенной эндидами. Все семьи, которые жили и работали на Тули, были биологами,  и каждый занимался своим делом. Мама Энди Джил была специалистом по флоре, а отец специализировался на фауне. Мама часто рассказывала Энди о цветке Энтониус, говоря,  что это чудо природы и что она очень хочет его возродить, но все попытки ее вырастить цветок так,  чтоб он зацвел, провалились,  и она потеряла надежду, рассказывая о нем,  как о сказке. Энди рос,был послушным и прилежным, при распределении после обязательной учебы набрал максимальное количество баллов, что дало ему право выбора направления  рода деятельности. Он решил пойти по стопам матери, так как растительный мир тянул его больше. К тому времени его отец Курт был вызван в шахтерский городок под названием Танкон для помощи в избавлении шахт от насекомых. Там и произошла трагедия, которая изменила всю жизнь Энди. Вернувшись, отец сильно заболел, так как в связи с несчастным случаем, повредившим воздухозаборник,  ядовитые  пары Палития попали в дыхательную трубку. Курт мучился четыре месяца в  предсмертных муках, так как опухоль в легких разрослась и поглотила их. Джил и Энди все это время ухаживали за ним,  по возможности стараясь облегчить страдания, наблюдая,  в каких муках умирает их родной человек, но  ничем не могли  ему помочь. В одну из бессонных ночей Энди вспомнил о рассказах матери о цветке Энтониус и поспешил в лабораторию,  где в небольшом количестве росли саженцы этого растения. Он пересадил себе в маленький горшочек росток и забрал с собой. Принеся цветок в палату отца, Энди поставил горшочек у изголовья больного в надежде на помощь. Три месяца прошло с того момента.  Энди заботился об отце и о цветке. Цветок оказался единственным, с кем он мог поделиться  тем, как он страдает, ведь матери он не мог это показать, чтоб лишний раз не травмировать  ее несчастную душу. Джил тоже вспомнила о цветке и последние два месяца все свое свободное время не покидала лабораторию в надежде, что у нее получится найти секретный ингредиент для цветения и цветок поможет ее бедному мужу. Но,увы,  все ее попытки были тщетны, ни один саженец так и не выпустил стрелу. Зато цветок Энди хоть и  не дал стрелу, но разросся и окреп, украшая собой белую строгую палату отца. Курт тоже очень радовался набирающему силу  цветку, когда приходил в сознание, и говорил, что он ему напоминает,  насколько прекрасна жизнь.В один из дней Энди, утомленный работой и учебой,  придя в палату к отцу, достал его любимую книгу и начал читать, но продолжалось это недолго, так как глаза Энди закрылись и он погрузился в глубокий сон. Пробудился Энди от того что отец сильно сжал его руку. Открыв глаза,он понял, что отец глазами ему что-то показывает. Проследив за взглядом отца, он увидел, что его цветок пустил стрелу.   По лицу отца текла огромная жемчужная слеза. Отец снял маску для дыхания и сказал Энди: «Я горжусь тобой сынок. Я прожил жизнь не зря, раз  у тебя  расцвел Энтониус, и   верю  в то, что ты  не зря избран этим чудоми найдешь  ему правильное применение». Потом,  печально посмотрев в глаза сына, он сказал, что сильно устал и что просит извинения за то, что у него нет больше сил бороться с болезнью и терпеть эту адскую боль. Он рад, что увидел чудо,  в которое давно никто не верил,  и что умоляет его отпустить. Энди склонился над лицом отца, поцеловал его в лоб и разрыдался,  как мальчишка. Курт в последний раз сжал руку сына, тем самым пытаясь приободрить его, закрыл глаза и издал  последний вздох.Энди внял совету отца и решил,  что раз он не смог помочь любимому человеку, то постарается,  чтобы  другие люди не переживали такое горе, как их семья,  и отправился в город Криот. Он решил, что сможет пробиться на прием в генеральную корпорациюдля получения лицензии и открытия реабилитационного центра для шахтеров. С благословения матери, которая поддержала его и отпустила, он сел в  челнок и через 28 часов путешествия ступил на шумные улицы Криота.
Энтониус оказался и впрямь удивительным цветком.Касаясь своими тычинками Энди, он полностью его понимал и общался с ним, и Энди, понимая, насколько это разумное  создание,  дал ему имя Том.  Всю дорогу они мечтали вместе, как создадут огромный центр, где смогут лечить шахтеров и всех пострадавших. Прибыв к главному зданию корпорации,  они попросили об  аудиенции с аппаратом правления, чтоб иметь возможность представить Тома правлению.Узнав  дату и время приема, Энди поспешил найти отель, где они с Томом могли отдохнуть перед встречей. На выходе из корпорации он столкнулся с прекрасной девушкой. Девушка была очень расстроена и куда-то  спешила, не замечая никого на своем пути. Столкнувшись с Энди, она выронила  чемоданчик.Упав,  он раскрылся,  и из него выпали разные странные коробочки. Энди помог собрать ей все в ее чемоданчик. Пока  собирали,  они разговорились. Девушка его поблагодарила и сказала, что ее зовут Лилит и она доктор- биолог и очень спешит к высокопоставленному пациенту, неся в коробочках наномеды, которые помогут на время регенерировать его зараженный орган. И если она не успеет, то пациент может умереть. Энди, взяв её ценный чемоданчик,  предложил её сопроводить  во избежание новых столкновений. Девушка мило улыбнулась и согласилась. 
Когда они вошли в огромный кабинет главы рудной корпорации,  навстречу им вышел сурового вида мужчина в красивой военной форме эндидов темно- зеленого цветас  золотыми украшениями. Мужчина оказался главнокомандующим  военного флота эндидов Караросом. Он недовольно посмотрел на молодых людей и нервно кивнул на дверь в конце кабинета. Молодые люди поспешили в соседнюю комнату. Эта комната больше напоминала хирургический кабинет, оборудованный  по последнему слову техники. В центре комнаты на столе лежала маленькая девочка лет 10. Она выглядела больной и уставшей, глаза были поблекшими и отчужденными. Лилит попросила Энди разложить её технику на стойке рядом со столом и посидеть с девочкой,  пока она не  подготовится к операции. Лилит вышла, а Энди остался наедине с больной девочкой. Девочка посмотрела на Энди грустными глазами и взяла его за руку,  потом что- то произнесла на непонятном для него диалекте.  Энди, не поняв её, сразу вспомнил про Тома, который ютился в рюкзаке. Он достал его и поднес к девочке. Глаза девочки засветились от удивления. Она никогда не видела такого красивого цветка, а когда тычинки Тома потянулись к ее лбу и засветились нежно - голубым цветом, удивлению девочки не было предела. Не прошло и минуты,  как девочка успокоилась и улыбнулась. Том повернул свою прекрасную головку к Энди и на телепатическом уровне объяснил Энди, что девочку зовут Икрит, она дочь того сурового генерала,  что у нее очень слабая иммунная система и она умирает. Наномеды Лилит только временно могут усилить её иммунную систему, а так как  девочка очень слаба, Том не уверен, что в этот раз наномеды Лилит смогут справиться с задачей. Энди спросил у Тома,  сможет ли он ей помочь, тогда лепесточки Тома зашелестели, и нежные тычинки потянулись к руке Икрит. Соприкоснувшись с рукой, Том словно передал своё голубое сияние девочке, которое покрыло все ее маленькое тело, глаза девочки закрылись. И тут раздался громкий мужской крик, и со стороны двери, ведущей из кабинета военачальника, вбежал разъярённый Карарос. Не понимая происходящего, он оттолкнул Энди, и горшочек с Томом упал прямо  на кровать Икрит. Том не оторвал свои тычинки от руки девочки,  а зашелестел и поменял свет на темно - синий, который стал окутывать не только тело Икрит, а и весь стол, создав собой непробиваемое ваккуумное пространство,  которое защищало Икрит и Энди. Когда в испуге и злобе Карарос достал бластерный пистолет и выпустил заряд в ваккуум, созданный Томом, отдача не заставила себя ждать. Пробить ваккуум не получилось, а взрывная волна вернулась и снесла с ног Карароса.  От взрывной волны сработали счетчики безопасности, и все двери были заблокированы.Том продолжал излучать небесно-синий свет и обволакивать им тело Икрит. Когда Карарос открыл глаза, то увидел странную картину. На столе сидела девочка, держа в руках горшочек с цветком, тот своими тычинками щекотал ей носик, и девочка громко смеялась. Повернув  голову в сторону лежащего в углу отца, девочка поманила рукой его к себе. Удивленный Карарос  поднялся и медленно подошел к Икрит. Глядя в глаза дочери, он не узнал в ней своего больного ребенка. На него смотрела совершенно здоровая  дочь. Придя в себя, он снял блокировку  дверей, и в комнату ворвалась охрана, а за ними и Лилит. Охранники скрутили Энди и повалили на пол. Лилит стояла в стороне, не понимая, что происходит: почему скрутили Энди и тем более почему Икрит выглядит совершенно здоровой? Карарос подошел к дочери и хотел забрать цветок, и тут она заплакала и сказала, что не может отдать цветок никому, кроме Энди,  так как, если их разлучить,  Цветок умрет и больше никто не сможет её лечить, если она опять заболеет. Карарос, посмотрев внимательно на нее, не стал ей перечить, но попросил Лилит провести сканирование  дочери, которое показало полное её выздоровление. Он подошел к цветку  и дотронулся до него рукой. Том тут же стал говорить с Караросом, от чего тот был шокирован. Немного погодя он взял цветок из рук дочери, попросил её не беспокоиться и передал цветок Энди. Энди освободили, однако не отпустили, а провели в соседний кабинет и усадили  в центре огромного стола для переговоров. Через некоторое время появилась целая делегация. Энди попросил всех положить руки ладонями на стол, а сам поставил горшочек с Томом так, что Том своими тычинками мог касаться стола и взаимодействовать со всеми членами делегации. Таким образом они с Томом смогли показать свою уникальность и изложить своё желание создать лечебницу для всех нуждающихся. Члены делегации были в восторге от увиденного и согласились обсудить их предложение. А пока они будут решать дальнейшую судьбу Энди и Тома, предложили Лилит проводить их в отель, который уже зарезервировали для них, и поместить их под бдительную охрану.
Все время путешествия до отеля девушка молчала, так как была сильно озабочена, она делала вид, что слушает Энди, который с воодушевлением делился  своими впечатлениями о Криоте и о  будущей лечебнице. Но когда Энди достал Тома из рюкзака, она с интересом стала его рассматривать, до сих пор не веря, что сказка о цветке,рассказанная ей еще в детстве, реальна. Прибыв на место, Лилит быстро направилась к стойке ресепшена. Получив электронный ключ,она стремительно пошла к лифту. Энди еле за ней поспевал, но, несмотря на это, он смог разглядеть  Лилит. Она была прекрасным  представителем расы эндидов. Высокая, стройная, с нежно - розовым оттенком кожи и темными волосами, подчеркивающими необыкновенную синеву ее очаровательных глаз. Ее движения были очень грациозными, и смотреть на нее было одно удовольствие. Ему вдруг на миг показалось, что он готов всю жизнь смотреть на неё и пойти за ней хоть на край Вселенной. Когда они поднялись в номер и Лилит открыла дверь комнаты, Энди застыл в изумлении.  Это был номер - люкс, такой роскоши он никогда не видел. Люкс состоял из трех спальных комнат и одной центральной гостиной, где расположились охранники, присланные корпорацией. Лилит, показав комнаты и все объяснив, поспешила удалиться, пообещав к полудню завтрашнего дня появиться снова. Но не завтра, не послезавтра  Лилит не объявилась. Да и вообще никто не появился в номере, кроме трех охранников, а помимо этого Энди и самому запретили выходить за пределы  номера. Энди и Том оказались заключенными в золотой клетке отеля на целых шесть  дней. Охранники говорили, что совет пока не принял решения, а до этого Энди и его чудо будут находиться тут под охраной.
Через шесть дней появился Карарос и рассказал, что общий совет межгалактических корпораций одобрил предложение о создании лечебницы. И что лечебница не будет находиться на Эрдалосе, а Энди и Тому придется лететь на соседнюю планету, так как там уже построен огромный корпус лечебного учреждения, а также институт. Таким образом,  им не придется ждать окончания строительства еще не начатой лечебницы на Эрдалосе, а они смогут принимать пациентов в  клинике с давно работающим персоналом, пока  строительство лечебницы на Эрдалосе не завершится, после чего они смогут вернуться. Энди спросил, как же он тогда сможет помогать шахтерам, и Карарос уверил, что нуждающихся будут привозить  на челноках. Тогда Энди попросил, чтоб с ними полетела Лилит. Карарос долго сопротивлялся, но Энди настоял на своём.
Через неделю Энди смог снова увидеть Лилит на посадочной площадке, где они вместе прошли на корабль  для путешествия на соседнюю планету. Лилит сильно нервничала и постоянно оглядывалась, будто за ней кто-то следил. Она была  неразговорчива  и очень раздражена. Это состояние тревоги передалось Энди и Тому. Они оба так обрадовались появлению Лилит, а потом никак не могли понять,  в чем же дело. Том даже пару раз пытался прикоснуться к Лилит, чтоб понять, что с ней происходит, но Лилит быстро пресекла все его попытки.Через 20 минут челнок взлетел, но состояние тревоги никого не покидало. Лилит, казалось, еще сильнее начала нервничать и даже не обращала внимания на Энди, но после часа лету она вдруг расслабилась и повернулась к нему. Посмотрев прямо ему в глаза, она достала небольшой контейнер из-под своего сидения и попросила ей довериться, что бы ни  произошло.
В этот контейнер она аккуратно упаковала горшочек с Томом, а когда упаковывала, нежно погладила Тома рукой и прикоснулась к его тычинкам,  потом она попросила, чтобы  Энди повесил контейнер себе на грудь и, если вдруг что-то случится, держаться ближе к ней. Энди еще сильнее забеспокоило  такое поведение девушки,  и он попросил рассказать,  что происходит. Лилит положила руку ему на лицо и сказала, что Том все уже знает и что он все ему расскажет, когда придёт время. После чего она резко встала и с помощью лазерного шокера обезвредила охранников, схватила Энди за руку и побежала к спасательному челноку, блокируя отсеки корабля для доступа и включив систему тревоги. Добравшись до челнока, Лилит установила программу автопилота, задав курс, и из продовольственного отсека достала свой чемоданчик, уже знакомый Энди. Там лежал контейнер  с наномедами,  она активизировала их, и они собрались в пилотный костюм, который она попросила надеть Энди. «Ты нам очень дорог»,- сказала она и закрыла люк челнока. Потом набрала программу на панели передач и отсоединила якоря челнока. Энди остался в челноке, не понимая, что происходит и куда его отправляют. Но не довериться искренним синим глазам Лилит он не мог. Глядя в иллюминатор челнока, он смотрел, как удаляется от огромного корабля рудной корпорации в направлении Эрдалоса. Через пару секунд он увидел, как корабль разнесло в щепки. Перед его глазами пронеслись воспоминания о Лилит, и он понял, что это все, что от нее у него осталось. Тошнота стала подкатывать к горлу, и участилось дыхание. Наномеды,  быстро поняв, что ему становится плохо, отключили его сознание и погрузили в глубокий сон.
Очнулся Энди на Эрдалосе в Тули. Он лежал в палате, а у изголовья стоял Том. У кровати дремала Джил. Том обрадовался пробуждению Энди  и склонился к нему, приветствуя своего хозяина. Энди, вспомнив все происходящее ранее, попросил Тома объяснить , что же произошло. И Том рассказал то, что узнал от Лилит. Карарос и члены корпорации, узнав о существовании Тома и Энди, решили использовать их в своих интересах. Сначала они решили, что построят лечебницу на Эрдалосе, но не для шахтеров, а для себя и всех  высших чинов Галактики, но через два дня получили сводку о том, что недра Эрдалоса истощены и планете грозит глобальная катастрофа. Ядро раскалилось и скоро разорвет планету. Все, кто находятся на Эрдалосе, погибнут, так как корпорация оставила все в секрете и решила списать на  несчастный случай, аэвакуировала только знать, пожертвовав даже простыми чиновниками своей расы, не говоря о других. Тома и Энди они тоже захотели вывезти, чтоб поменять прибыльный бизнес по добыче руды на бизнес по излечению недугов. Они и правда решили выделить целую планету под лечебницу и зарабатывать деньги, заботясь о лечении за огромные деньги только привилегированных  и состоятельных особ всей Галактики, а также  изучать их с Томом как подопытных. Лилит состояла в сопротивлялась, хотя и  была представителем их   расы. Она родилась и выросла на Эрдалосе и поэтому хотела, чтоб Эрдалос и его население не были эксплуатированы другими. Но так как она была дочерью высокопоставленного чиновника, то и вхожа была в те круги и узнала о надвигающейся катастрофе. В легендах о цветке, которые переходили от поколения к  поколению, говорилось о глобальных катастрофах, которые планете удавалось  переживать  благодаря цветку Энтониуса. Всё это и правда сохранено в нейронах  памяти Тома, и, чтоб у Эрдалоса был шанс жить, Лилит пожертвовала собой,  отправляя челнок обратно.  Но справиться  один Том не может, так как основная сила чистой его энергии  - это Энди. И если он захочет и готов пожертвовать собой,  чтоб  спасти Эрдалос, то им придется объединиться. 
Энди согласился без колебаний. Он выбрался  из кровати и тихо оделся, чтоб не разбудить маму,  спящую у его кровати. Нежно поцеловав её, он так с ней попрощался, достал контейнер, в который поместил Тома, и отправился в ущелье Криста. Именно туда вела их нейронная память Тома. Прибыв на место, Энди последний раз взглянул на небо Эрдалоса с тремя лунами  и полностью доверился Тому.«Мы будем жить, пока будет существовать Эрдалос», - успокоил его Том и коснулся своими тычинками его глаз. Яркий свет чистой Энергии вырвался из тела  Энди и озарил всю округу. Том и Энди объединились и превратились в огромное древо с прекрасной зеленой кроной и мощной корневой системой, которая стала погружаться в недра,  проникая по всей ее окружности, сплетаясь и скрепляя каждый кусочек планеты плотной сетью, чтоб предотвратить разлом. Она  устремилась  к ядру, чтоб успокоить его и пропустить накал по своим корням к стволу и кроне для выброса  в открытый космос…
[bookmark: _GoBack]Джил, открыв глаза,  не застала сына в кровати. Чувство тревоги и страха не покидало ее. Она бросилась в лабораторию в надежде найти там сына, но нашла лишь одни растения. Она стала понимать, что потеряла не только мужа, но и сына, и проклинала себя за то, что верила в историю о чудо-цветке. Когда комок подступил к горлу и Джил стала тяжело дышать, она упала на колени, пытаясь найти опору. Её  руки коснулись травы,   и она услышала голос родного сына. Он успокоил её и объяснил, что он жив и счастлив, что просто у него другая жизнь и что он рядом и никогда ее не покинет.И если она захочет его услышать, то ей надо будет просто прикоснуться к любому растению. Он – жив,  он –Эрдалос,  он - древо жизни Эндотомиус в ущелье Криста. 
