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Как избавиться от мусора?

С изобретением Великой гигантской катапульты, весь мир изменился до неузнаваемости. Больше не было грязных улиц, заваленных сигаретами и пластиковыми бутылками. Киты, чайки и черепахи больше не давились полиэтиленовыми пакетами. А всё почему?
Три года назад, группа исследователей космоса во время своего полёта наткнулась на две планеты, недалеко от планетной системы 55 Рака. Они не вращались вокруг звезды, как остальные планеты. Они были примерно равны по размеру, и вращались одна вокруг другой, как будто кружась в космических размеров хороводе. И тут капитану корабля Бенни Грину  пришла в голову гениальная идея. Оставаясь на орбите вокруг одной из них, он вызвал корабль космо-скульпторов. Через неделю  скульпторы прибыли, и с помощью супермощных гигантских пушек выточили из одной планеты нечто вроде тарелки. Скоро с Земли прибыло подкрепление в виде кораблей-буксировщиков, тащивших гиганский брус, сделанный из астероидов пояса Койпера и целой стаи роботов-ремонтников и роботов-сварщиков. Через полгода работы обе планеты были соединены  гигантским брусом. Получилась катапульта космических размеров. 
Всем было известно, что в центре Млечного Пути есть сверхмассивная чёрная дыра, но подлететь к ней корабли не решались. Но теперь появилась возможность использовать её на пользу человечеству. Для начала Великую катапульту наполнили остатками камней, и с помощью магнита привели конструкцию в движение. Камни с 3-й космической скоростью полетели к чёрной дыре, вышли на её орбиту и через три дня исчезли в её ненасытном чреве. 
Потом весь мусор с планеты Земля, кроме металлов, стали доставлять к катапульте и отправлять в чёрную дыру. Вскоре на планете почти не осталось мусора. Пока не случилось непредвиденное. 
Благодаря земному мусору, чёрная дыра стала разрастаться. Поглощая всё на своём пути, она приближала свой так называемый "горизонт" к Солнечной системе. Существующие технологии не могли сдвинуть Землю на безопасное расстояние из-за притяжения Солнца. Чёрная дыра заглотила Землю. 
Корабли, вышедшие в космос после поглощения Земли, обнаружили странную картину. Они находились в брюхе чёрной дыры. Там была своя вселенная, свои звёзды, планеты, галактики. Подлетев поближе, космонавты увидели, что планеты состоят из... мусора!
- Видно, от мусора никуда не деться... – философски произнёс всё тот же Бенни Грин. 


