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Спасение планеты
     	В одном городе на планете Земля жил мальчик Вася. Он с раннего детства мечтал стать космонавтом. Мальчик много читал о космосе. Он верил, что когда – нибудь он откроет новую планету. 
      	Однажды Васе приснился необычный сон. Ему снилось, что он идёт по лесной тропинке, вокруг темно и где-то впереди виднеется маленький лучик света. Вася быстро побежал к нему. Этим лучиком оказался хвост дракончика. Не успел мальчик его рассмотреть, как дракончик заговорил: «Меня зовут Андерламей, и я исполняю любые желания». У Васи было только одно самое заветное желание, и он сразу же воскликнул: «Я хочу стать космонавтом и полететь в космос!». «Твоё желание будет исполнено!» - ответил дракончик. Вдруг Андерламей исчез, сон неожиданно закончился, и Вася проснулся. Несколько дней мальчик думал, что вот-вот он полетит в космос, но ничего не случалось. И тогда Вася решил, что приложит все силы, чтобы исполнить свою мечту и превратил ее в цель всей своей жизни. Сразу после окончания школы, несмотря на большой конкурс, мальчик поступил в «Космическое училище». Как будто ему кто-то помог в этом. Вася очень внимательно слушал все лекции, добросовестно учил материал. Когда пришло время сдавать экзамен, он сдал его лучше всех, и его единственного из группы выбрали на должность капитана космического корабля.
      	В это самое время учёные заметили на небе новое небесное тело, превышающую размерами все известные звёзды. Всем стало интересно – что это за звезда? Было принято решение отправить на разведку этой звезды команду космонавтов. Ученые понимали, что с данной задачей справятся только самые ответственные и бесстрашные космонавты, и поэтому решили, что им лучше всего подходит команда Васи. 
     	Вот и настал день отлёта. Команда действовала очень слаженно, взлет прошел по расписанию. Космонавты довольно быстро долетели до незнакомой звезды. Вблизи эта звезда была полностью синей и имела форму шара. Они подлетели к ней поближе, и приборы показали, что это не просто звезда, а планета, полностью состоящая из воды. Команда была бесстрашной, и поэтому они решили сесть прямо на воду, а если получится, то и нырнуть поглубже. Они задали программу для погружения под воду, и их космический корабль превратился в подводную лодку. Но вдруг какая-то корочка помешала им. Корабль как – будто скользил по невидимой прозрачной пленке. Она была похожа на ледяную дорожку. Космонавты направили корабль чуть-чуть вперёд и нашли отверстие в этой пленке, подходящее по размеру. Когда они нырнули под воду, то увидели много разных и необычных существ. Первое существо, которое они заметили, было похоже на лошадку. У него была голова и тело как у земного коня, но вместо ног у него были щупальца. Второе существо – на колибри. У него была голова и хвост, как у земной птички, а тело как у дельфина. Третье существо – на кошку. У неё были лапы с перепонками, как у черепахи, а голова и туловище как у земной кошки. 
      	Команда очень долго плыла и рассматривала необычных существ. Все они были очень разные, но их объединяло то, что каждое из них было очень ярким и дружелюбным. Вдруг Вася заметил в иллюминаторе дракончика, у которого вместо ног были ласты, был русалочий хвост, были крылья, помогающие ему плыть и антенны на голове. Этот дракончик плакал разноцветными слезами. Он подумал, что где-то его уже видел, но не вспомнил где. Его больше волновало, почему он плачет. Вася сразу же показал этого дракончика команде, и они решили, что оденут скафандры и спросят у дракончика, что случилось. Когда вся команда подплыла к дракончику, он их испугался и стал уплывать. Они с огромным трудом догнали дракончика и сказали, что он может их не бояться, они не сделают ему ничего плохого. Дракончик поверил космонавтам, остановился и начал с ними разговаривать. Вася спросил, как его зовут и почему он плакал. Дракончик сказал, что его зовут Беркин, и он плакал из-за того, что к их планете приближается другая планета, они называют ее Ледяная, потому что она очень холодная, и из-за этого вода замерзает, и жители начинают болеть. «Дело может дойти до того, что вся вода замёрзнет, и все обитатели моей Водной планеты тоже замерзнут вместе с ней», - добавил дракончик и снова начал плакать. Горе дракончика было таким искренним, что команда Васи захотела помочь этой милой планете. 
     	Целый день все члены команды думали, как помочь жителям Водной планеты отогреть воду, а вода тем временем становилась все холоднее и холоднее. Наконец один из членов команды предложил, что раз у них очень мощные двигатели, то можно приблизиться к Ледяной планете, накинуть на нее трос, включить их космический корабль на самую быструю скорость и отбуксировать Ледяную планету подальше от Водной. Все согласились, что это хорошая идея. Они стали быстро готовиться к взлету, обитатели Водной планеты смотрели на них с надеждой и мольбой, у всех на глазах блестели слезы. Корабль вынырнул из воды, приборы зафиксировали, что пленка на воде стала толще. Космонавты поняли, что им надо спешить. Корабль подлетел к Ледяной планете и начал закидывать на нее трос. С первого раза у команды не получилось закрепить трос вокруг планеты. Снова и снова космонавты пытались обернуть трос. Все очень волновались и старались сделать это как можно быстрее. И вот наконец трос закреплен! Двигатели  были включены на полную мощность, космонавты начали буксировку Ледяной планеты. Вот планета немного двинулась – все в ожидании, вот ещё немножко двинулась, и ещё чуть-чуть, и вот наконец планета улетела далеко-далеко! «Ура-а-а-а-а-а!» - закричали все разом. 
[bookmark: _GoBack]     	Корабль вернулся на Водную планету, и космонавты сразу же заметили изменения. На поверхности воды больше не было пленки, и вся вода стала более прозрачной и светло-изумрудного цвета. Корабль нырнул под воду и подплыл к дракончику Беркину. Дракончик стал обнимать и благодарить космонавтов. Он пригласил космонавтов следовать за собой. Дракончик ввёл их в какой-то огромный подводный замок, очень необычной формы и очень красивый. Команда не понимала, зачем им туда идти, они спросили у дракончика: «Зачем мы туда идём?». Беркин сказал, что он там живёт вместе со своим папой – царём планеты Андерламеем. Вся команда была очень сильно удивлена и ошеломлена. Когда они пришли в замок, то они увидели большую тронную залу, в центре которой на троне восседал большой дракон. Вася посмотрел на него и опять у него промелькнула мысль, что он где-то его уже видел. Он думал, думал и вспомнил, что он его видел в своём детском сне много лет назад. Беркин подошёл к своему отцу и что-то шепнул ему на ухо. Царь планеты встал, низко поклонился, от лица всех жителей Водной планеты выразил космонавтам огромную благодарность и вручил им награды. Затем подошёл к Васе и спросил: «Ты меня конечно же узнал? Выполнил ли я твоё желание?» «Да!» - удивленно ответил Вася. Вот теперь он понял, кто все это время помогал ему хорошо учиться и стать отличным капитаном. Потом космонавты обсудили с царем общие проблемы планет, и решили, что некоторые жители Водной планеты полетят вместе с командой на Землю для обмена опытом использования оборудования под водой. Космонавты стали собираться домой. В день взлета все жители Водной планеты вышли проводить отважных космонавтов. Их оказалось очень много и все они были такими разными, что у космонавтов просто разбежались глаза. 
     	Когда команда прилетела на Землю и вышла из корабля вместе с жителями Водной планеты, ученые обрадовались, что  разведка новой звезды прошла очень успешно. Вася рассказал, что с ними приключилось на Водной планете. Люди приветствовали гостей с радостью. С той поры связь между Землёй и Водной планетой была очень крепкая.
