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Новый год в подводном царстве

До встречи Нового года оставалось два часа. Уже была наряжена ёлка, под которой лежали нарядно упакованные подарки. Мама хлопотала на кухне, готовя праздничный ужин, а папа ей помогал. 
Восьмилетний мальчик Костя, чтобы скоротать время, решил почитать и взял с полки книгу М. Горького «Случай с Евсейкой». Костю очень заинтересовал прочитанный рассказ. «Вот повезло Евсейке! – думал мальчик. – Я тоже хотел бы увидеть красоту подводного мира, познакомиться с его обитателями». Так, размышляя и мечтая, Костик не заметил, как уснул прямо в кресле и…
…И очутился Костя во дворце морского владыки Нептуна. Осмотрелся мальчик – красота кругом! Только вот жители подводного мира показались мальчику невесёлыми и грустными. Во дворце как будто замерла жизнь. Костя подошёл к царю Нептуну, который с задумчивым и печальным видом сидел на троне. 
– Здравствуй, царь Нептун! – вежливо поприветствовал владыку Костя. – Почему так грустно в твоём дворце? 
–Милый мальчик, как же нам не грустить? – ответил Косте Нептун. -  Когда было лето, мы, жители подводного царства, резвились, веселились, устраивали праздники. А теперь настала зима. Ну, какой праздник может быть зимой?
– Как какой? – удивлённо воскликнул мальчик. – Новый год!
– Новый год??? А что это за праздник? – с интересом спросил царь.
И Костя с восторгом начал рассказывать Нептуну и всем подводным жителям о своём любимом празднике. 
– Вот бы и нам устроить такой праздник во дворце! – воодушевился Нептун. 
– Это очень просто, – ответил Костя. – Сначала давайте нарядим ёлку. Ой, а где же мы её возьмём?
Мальчик осмотрелся кругом. Да, деревья под водой не росли. Но вокруг было столько кораллов, и многие из них были очень похожи на небольшие ветвистые деревца. 
– Вот наша ёлка! – сказал Костя, выбрав самый красивый коралловый куст.
Теперь предстояло эту ёлку нарядить. Мальчик увидел ярко-красную морскую звезду. Он положил её на самую верхнюю ветку кораллового куста. Как похожа была эта звезда на звёздочку, которую папа закрепил на макушке их новогодней ёлки! Только эта была живая и шевелила своими лучиками.
Забавные морские коньки сами взобрались на веточки коралла  и теперь, сидя там,  были похожи на маленькие игрушки-дракончики. Они меняли свой цвет от жёлто-красного до нежно-бирюзового и светло-зелёного. Казалось, что это яркая новогодняя гирлянда мигает своими разноцветными огоньками. 
Рыбки-ежи, набрав в свои складчатые желудки побольше воды, превратились в надутые колючие шарики, которыми Костя тоже украсил ёлку. А царь Нептун достал из сундуков жемчужные украшения и помог мальчику развесить их на коралловых ветках.Никогда ещё Костя не видел такой красивой новогодней ёлки! 
И начался праздник. Полупрозрачные медузы танцевали вокруг кораллов свой грациозный танец. Стайки маленьких рыбёшек завели весёлый хоровод.  Даже рак-отшельник вместе с крабом старались от них не отставать. Пёстрые рыбы-клоуны развлекали  всех вокруг. 
А потом Нептун, как Дед Мороз, угощал всех сладкими червячками и раздавал подарки. Костя тоже получил подарок: морской царь подарил ему большую энциклопедию «Подводный мир». Мальчик так высоко подпрыгнул от радости, что… упал с кресла. 
– Костя, проснись! – услышал мальчик голос мамы. –Новый год наступает! Поздравляем тебя с праздником, сынок!
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