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Самостоятельная работа


[bookmark: _GoBack]Из сборника  рассказов «Мои приключения с Лизой»

Однажды… Не т- будущее, далёкий мир. «Здравствуйте, сегодня я буду вашим гидом в будущее». Она взяла рулетку и перемотала её на 3579 год… Щёлк…
 До этого. Как всё было раньше, намного раньше в 2019-ом. Лето. Мы с моей подругой Лизой радовались, ведь мы получили пятёрки за последние итоговые, проверочные, тесты и контрольные (весной). И по этому поводу мы решили  погулять по парку. Всё обещало быть довольно весёлым. Мы играли, беседовали, гуляли… Но всё получилось не так как бы нам хотелось. Чуть отматываю рулетку... Мы обычно, совершенно обычно,  не удивляйтесь, сели на скамейку. Вот с этого момента начались все наши беды. Вдруг  БАМ  и Лизе на голову падает рулетка!!! Падение (рулетки на голову)  было слишком сильным-я боялась, что моя подруга упадёт в обморок от неожиданности. Я сижу и думаю: «Откуда? Может это опять мальчики!?» Не удивляйтесь, на что только они способны - только Бог знает. Тем временем Лиза визжит от неожиданности. Я тем временем надеваю строительную каску. У нас в парке строят. Ну-у, нет ничего не строят, просто хотела отмазаться – я совершенно не знаю, откуда она здесь. Я просто нашла её на скамейке. Вдруг слышу: «Диана, ты где?»- кричит Лиза с испуганным видом, чуть ли не падая в обморок, почёсывая голову. И, и, и не из-за того что ей на голову  рулетка упала средь бела дня, а из-за того, что она меня реально не видела! После того как я сняла каску на лице моей подруги появилась ничего не понимающая улыбка  и она сказала: «О, Диана, привет!?» Я поняла, что эта самая каска была не случайностью. Я  и моя одноклассница решили посмотреть, что представляет из себя эта самая рулетка, упавшая с небес. Лиза отмотала её  примерно на метр и увидела надпись: «3579 год. Да, знаю, звучит странно, но всё так и было!!! И вдруг мы услышали фразу от какой-то девушки с ярко-голубыми глазами и с той самой каской. Она сказала: «Здравствуйте, сегодня я буду вашим гидом в будущее». Мы гуляли с открытыми ртами и ничего не понимали. Мимо глаз проносилось  множество небоскрёбов, летающих машин, роботов и очень много солнечных очков, на небоскрёбах были солнечные батареи, достопримечательности сами за себя говорили: «Сделано в будущем». Да, да - в прямом смысле - дома разговаривали!!! Там действительно было жарко,  и солнце светило всегда, независимо от времён года. Еда там была искусственной. Но помимо этого мы узнали что: в их «эпохе эволюции» физический труд взяли  на себя роботы с хорошо развитым интеллектом – роботы-работники… Мы узнали много о будущем, хорошо провели  «будущее» время и, так сказать ,«немножко» побыли повзрослевшими: подумаешь, всего лишь на 1560 лет. Ведь так оно и есть - от 2019 до 3579 1560 лет. После экскурсии мы полетали на машинах, погуляли по городу, наладили контакт с местными жителями. Гид сказал нам: «Пока, ещё увидимся в будущем!».  Мы с Лизой грустно переглянулись – нам не хотелось возвращаться. Лизе на прощание подарили новафон*, ну а мне робота-работника. Советую вам тоже в будущем купить. Как бы ни было грустно, мы не можем отмотать время назад в будущее (знаю, звучит странно, но логично), т.к. гид забрала у нас рулету! Мы захотели сфоткаться на память, но  т.к. мы «предки» ни чего не получилось. Нам объяснили специальные правила для старейших (не для пожилых, а для нас ведь мы аж из 21 века): Нельзя передавать какую-либо информацию в наше время. Нельзя изменять судьбу  эпохи. Нельзя переформировывать судьбу будущего. Это было глупо: мы сфоткались на пустом фоне. Мы сказали: «Пока», но никто не говорил, прощайте, значит, наша история ещё не закончится. Мы прибыли с Лизой в обратное, прошлое время и напоследок посмотрели нашу фотку. Далеко за нами виднелся туманный след. 
                                        Ещё увидимся в будущем!

Новафон – здесь используется как супер новейшая модель смартфона с самыми разными функциями, напоминающая по размеру планшет.
