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Как 4 «А» конца света ждал
О, интернет!
Как много ты мгновений чудных
Даруешь юзерам сети!
О, сколько много интересного и познавательного можно узнать, войдя в виртуальное пространство! И каждый день он «кипит» горячими новостями: то мегалодоны оживают, то Дима Билан скончался раз 50-ый за последние три года, а то, и того хуже, грядет конец света, а население планеты не в курсе, ибо власти замалчивают будущую катастрофу.
- Ребята, а вы уже читали последние новости? – вбежал в класс запыхавшийся Димка. – Метеорит! Метеорит диаметром свыше 2000 м приближается к Земле, направляется к нам из глубин космоса с огромной скоростью. Столкновение неминуемо! Понимаете? Сегодня в 11 часов утра он врежется в нашу планету и уничтожит целый материк.
Все слушали Димку, открыв рты. А он, затаив на мгновение дыхание, выпалил трагически:
- Возможно, упадет в России. Кто знает, может и на нас…
А вы знаете, что такое массовая истерия? Это выражение сильных эмоциональных реакций группой людей, одним из симптомов которого является страх. До 1 февраля, когда произошла вся эта история, я только читала об этом состоянии. 
Но Димка навел панику в классе. Часть девчонок бросилась есть мел. Да-да, самый обычный школьный мел для доски. Приговаривали, что надо все попробовать успеть, да и вообще, мел – это источник кальция, а кальций полезен, укрепляет кости. Глядишь, целы останутся. 
Перепугавшись, Кира судорожно строчила смс-ку маме: «Мамочка, я тебя люблю!» Потом, немного подумав, решила отправить подобные сообщения чуть ли не всем своим родственникам и друзьям. Алена от волнения прикусила себе губу так, что даже выступила алая капелька крови. Егор сидел на стуле, раскачиваясь из стороны в сторону, и приговаривал еле слышно: «Колобок повесился! Колобок повесился! Колобок повесился!». Илья с Лешей лежали на стульях, глядя в белоснежный потолок, и представляли звездное небо, бесконечный космос, и что они – покорители этого пространства. 
Глеб вообразил себя охранником. Он стоял на страже только взошедших ростков гороха, который мы посадили вместе с классным руководителем, чтобы наблюдать за ростом каждый день. Именно на них стала покушаться большая часть мальчишек нашего класса. Они также, как и девчонки, были убеждены, что перед смертью надо попробовать все. При этом Глеб гордо и громко говорил: «Горох будет жить!». Люба ходила по классу с клочком бумаги и ела его. Вова кричал: «Я не хочу умирать!» и катался по полу. Казалось, что весь класс сходил с ума…
Но тут всю панику прервал звонок на урок.
Все сидели в ожидании трагичного конца. Артур решил еще больше нагнести обстановку и шепотом в ту самую минуту начал отсчет: «Пять… четыре… три… два… один…»
Наступила тишина. Класс ждал конца, затаив дыхание. Еще никогда в 4 «А» не было так тихо. Только было слышно, как тикают часы, но тут за окном что-то загромыхало. Вот и все… мы зажмурили глаза. В таком состоянии мы сидели около трех минут, а потом раздалось тихое: «фууууф…»
-  Ребята, а где весь мел? – удивленно спросила Анна Андреевна.
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P.s. А новый мел мы все-таки купили.
