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Космос – это загадка…

Что такое «космос»? Для меня, например, космос – это загадка. А человечество с давних времён пытается эту загадку разгадать. 
[bookmark: _GoBack]Люди всегда хотели понять, что же находиться за пределами  земли. Были  разные ответы на этот вопрос. Одни представляли космос  хрустальной сферой с подвешенными к ней звездами, другие -  бескрайним океаном, в котором плавает наша Земля. С развитием науки люди поменяли свои представления о космосе. Имена Галилео Галилея, Николая Коперника, Джордано Бруно  знает каждый из нас. Они по-новому взглянули на Вселенную, звезды и Землю. 
Потом появилась авиация, и  человечеству оставался один шаг до освоения космоса. Но сделать этот шаг было очень непросто. Сначала в космос был отправлен искусственный спутник Земли, а затем собаки Белка и Стрелка. Наконец, советский летчик-космонавт Юрий Алексеевич Гагарин 12 апреля 1961 года совершил полет в космос. Его знаменитая фраза «ПОЕХАЛИ!» облетела тогда весь мир. 
Как только «Восток» пробил плотные слои атмосферы, Гагарин первым  увидел нашу Землю  уже не с высоты птичьего полёта. Его корабль пролетал над широкой сибирской рекой, где отчетливо были видны островки на ней и освещенные солнцем лесистые берега.Четко различались горные хребты, крупные озера. Видны были даже поля. Но самым красивым зрелищем был горизонт — окрашенная всеми цветами радуги полоса, разделяющая Землю в свете солнечных лучей от черного неба. Была заметна выпуклость, округлость Земли. Казалось, что вся она опоясана ореолом нежно-голубого цвета, который через бирюзовый, синий и фиолетовый переходит к иссиня-черному...
А затем был первый в истории выход в открытый космос Алексея Леонова, первый суточный полёт вокруг Земли Германа Титова, первый запуск автоматической станции на межпланетную траекторию, первая женщина-космонавт Валентина Терешкова и многое другое, связанное с космосом, начинающееся со слова «первый»…Мы были ПЕРВЫМИ! 
Много космонавтов разных стран побывало в космосе. Но всё равно он до сих пор остаётся загадкой!

