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«Что я видела на Луне»
  Я вышла из ракеты и огляделась по сторонам. Вокруг не было ни души, ни кустика, ни травинки. Только камни. Камней было много. Крупные, овальной формы и самых разных цветов, они усыпали всю лунную поверхность, а вдали виднелось нагромождение огромных валунов, высотой с многоэтажные дома. И кому пришло в голову, что на Луне может быть жизнь? Я только зря потратила время, прилетев сюда. Но вдруг, к моему удивленью, камни зашевелились, зашуршали и окружили меня со всех сторон. Я увидела, что это вовсе не камни, вернее, камни, но живые! Такие каменные человечки,  то есть луняне! Самый маленький из них протянул мне какой-то странный прибор и показал своим каменным пальчиком на большую красную кнопку. Я с недоумением смотрела на этот прибор, пытаясь понять, для чего он предназначен. Луняне вокруг меня двигали своими маленькими каменными ротиками, словно что-то говорили, но я слышала только какой-то шорох, словно камни тёрлись друг о друга. Малыш снова настойчиво ткнул пальцем на красную кнопку прибора. Я догадалась, что её надо нажать. Устройство в моих руках завибрировало, потом заскрипело и зафыркало. А потом из него послышалась знакомая мне речь. Оказалось, этот прибор-переводчик. Со всех сторон я услышала голоса: «Здравствуй! Добро пожаловать! Откуда ты? С какой планеты?»  «Я – землянка, вон с той голубой планеты, которую мы зовём Земля. Мы думали, что только на нашей Земле есть жизнь, а оказывается с нами по соседству целая цивилизация». 
  Луняне пригласили меня в свой город. Оказывается то, что я приняла за нагромождение огромных валунов, был самый настоящий лунный город. Там были даже деревья, но каменные. А из каменных фонтанов вместо воды сыпались прозрачные разноцветные камушки. Гостеприимные луняне привели меня в самое лучшее кафе своего города и поставили передо мной каменную тарелку с угощением. Прибор-переводчик сообщил мне, что это самый дорогой местный деликатес. Мне же показалось, что на тарелке лежал обычный камень, покрытый белой плесенью. Пробовать его совсем не хотелось, но, однако, с моей стороны это было бы как-то невежливо по отношению к гостеприимным хозяевам. И я попробовала! Это был ужас! Я словно съела горсть песка с морской тиной. Но я не подала вида и, улыбаясь, поблагодарила:  «Спасибо! Это очень вкусно».
  Затем они повели меня в свою школу. Там нас встретили сотни маленьких лунян. Они были такие маленькие, будто галька на морском берегу. Говорили они тоже все одновременно, и у меня было ощущение, будто я в самом деле на море, где галька шуршит и шевелится под набегающими волнами. С помощью своего прибора-переводчика я услышала их восторженный рассказ о своей школе. Они проходят массу интересных предметов, которые им очень нравятся. Это лунология, лунохимия, лунофизика, лунолексика и марсианский язык. «Стоп! – подумала я, - Неужели жизнь есть и на Марсе?» Оказалось, марсианский язык их любимый предмет, ведь они любят проводить школьные каникулы именно на Марсе. Преподавал им настоящий марсианин. Внешне он был похож на разноцветную мармеладную конфетину, весь желейный и какой-то булькающий. 
  Однако мне пора было возвращаться на Землю. Луняне всем городом пошли провожать меня к ракете, даже занятия в школе были отменены. Мне пришло в голову угостить их на прощанье нашей земной едой, и я раздала все тюбики из ракеты: и с борщом, и с кашей, и с клубничным джемом. Сначала мои новые друзья заметно морщились, хотя так же, как я, вежливо уверяли, что всё очень вкусно. А потом начали кушать с большим аппетитом. Самое главное, они кушали моё угощение вместе с тюбиками, а когда я попыталась им объяснить, что тюбики несъедобные, очень удивились: «Да ведь это самое вкусное и есть». Забавные! Я пригласила их прилететь к нам, на Землю. «Но ведь там одна вода, а мы не можем жить в воде»,- испуганно возразили они. Пришлось подробно рассказать им о нашей Земле. Мой рассказ так удивил их, что они дали обещание в ближайшее время подготовить свой визит на Землю.
  Мы долго прощались. Больше всех волновался желейный Марсианин. Он громко булькал, растекался в разные стороны и снова собирался в конфетину. Он настойчиво приглашал меня на Марс, ведь, по его мнению, там куда интереснее, чем на Луне. А ещё, ему хотелось немедленно лететь со мной, но уроки в школе отменить было нельзя, ведь не все его ученики успели выучить марсианский язык. Но он пообещал, что в ближайшие каникулы обязательно наведается в гости. А я пообещала, что соберу всех своих друзей, приготовлю много подарков и мы прилетим к нему в гости в его марсианский день рождения. Так мы и распрощались.
  Я летела домой и думала: «Надо же! Чего только нет во Вселенной! Вот и на Луне тоже есть жизнь»!
