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"Шаляма-Буба в нашей школе".

Я учусь в Павловской средней школе. Сейчас на дворе 2055 год. Сегодня, как известно, состоится межгалактический обмен знаниями: мы ждем нашего дорогого старого друга: Шаляма-Бубу. Он должен приехать на экскурсию в нашу школу, заехать в Истру на ежегодный конкурс "Эра фантастики", чтобы ознакомиться  с работами ребят. Столько учеников старалось для ежегодного конкурса... Нужно выбрать лучших! У Шаляма-Бубы было только 4 часа... 
Я староста класса, поэтому и проведу экскурсию по школе для нашего гостя. С чего бы начать?  Я долго думала... Наш музей. Он такой старый, такой бесценный. Пусть Шаляма-Буба начнет с него, заодно и с историей земли познакомится. 
Наконец, он прилетел. На нашем огромном стадионе приземлился космолет. Шаляма-Буба радостно выбежал нам навстречу. Мы не теряли времени даром и сразу пошли в школу. Вот и наш музей. 
Шаляма-Буба подошел к столу: "А это что?" - спросил он. На парте лежал проект ученицы 4 класса: "Бойков Василий Степанович, дневник фронтовика". Шаляма-Буба открыл первую страницу. Это была копия документа. Конечно, Шаляма-Буба умел читать на всех планетарных языках, ведь он отлично учился в школе. Шаляма-Буба начал читать.
"4 марта утром из деревни Полунино (в 3 км от Ржева) автор и однополчане пошли вперёд вместе с наступающими частями..."
Понеслись записи, одна за одной...
"Первый настоящий боевой поход, вызванная им огромная радость, подъём духа; движение вперёд по пятам противника по освобождённой земле, радостные встречи с населением, - всё это невольно заставляло меня писать и писать...", 4 марта: "Наконец-то, после долгих месяцев отсиживания в блиндажах и землянках, мы сегодня выступаем в поход...", 13 марта: "Как и несколько дней назад, сегодня ночью дул порывистый, холодный ветер... Ржев остался далеко позади. Пройдены ... много деревень на пути. И во всех – нищета, уныние. Всё, что прежде цвело, жило, - умерло."
 Нужно было торопиться, поэтому Шаляма-Буба открыл последнюю страницу дневника с заголовком "Победа!!!": 
"День 9 мая входит в историю как День Победы. Нет слов, чтобы выразить чувства и мысли! Теперь думы только о доме, о скором возвращении в свою семью." (датировано 18.06 45г.).
Шаляма-Буба забыл о времени... А ему еще нужно было забежать в актовый зал, в столовую, библиотеку... Но он понял, что все это неважно. Он посетил главный кабинет нашей школы: наш музей. Шаляма-Буба стоял и молчал. Я понимала, что он чувствует. Шаляма-Буба был поражен. Слова жизнь, смерть, весна, война были в одном маленьком тексте, но это же не просто текст! Это зеркало жизни! Человек писал о войне. О страшной войне. Шаляма-Буба представил весь ужас, страх, желание бороться за свою Родину, за свою Землю...
Шаляма-Буба сделал копию дневника для своей планеты, для ее жителей. 
Улетал он очень грустным, хотя все работы в Истре ему понравились. Дети такие талантливые! 
Шаляма-Буба быстро посмотрел в иллюминатор. Земля такая большая. Синяя. Синева ее влечет какой-то тоской. Теперь Шаляма-Буба знал, о чем грустит наша Планета...

