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Самостоятельная работа 


Витю привезли к бабушке. Она жила в небольшой деревушке. Очень старой, некоторые дома не перестраивались со времён Великой Отечественной войны.
 Бабушка Вити была тоже старой. Когда началась война, ей исполнилось всего пять лет. Витя часто интересовался, как жили в те времена. Тяжело ли было? И бабушка ему рассказывала. Всё рассказывала.
- Бабушка, а этот дом старый? 
- Да. Он очень старый. Его построил мой дед. Тогда я ещё не родилась.
[bookmark: _GoBack]Витя всегда хотел увидеть этот дом, пока тот был «молодым». Он хотел увидеть в нём маленькую бабушку, её деда и всех остальных родственников. Это желание было настолько сильным, что Витя посвятил ему свою жизнь. 
После обучения в школе, институте и долгой работы в научных лабораториях он смог осуществить свою мечту.
Прибор выглядел как обычные солнечные очки, но только они соединялись с маленьким пультом управления. Стоило ввести нужную дату, и очки показывали, что происходило на этом месте в прошлом. Ты словно оказывался в этом месте, и мог  всё рассмотреть.
И вот Виктор приехал вместе со своей дочерью в дом бабушки. Ёе уже дано не стало, но внук всё равно поддерживал дом в хорошем состоянии.
Виктор зашёл в гостиную. Он осмотрелся и сердце сжалось от тоски. Как же он любил здесь играть! Но без бабушки всё стало какое-то другое… Чужое…
- Лиза, давай очки.
Виктор набрал «1940 год». 
Вот перед ним та же самая гостиная. В ней играют две маленькие девочки. Рядом сидит старик и разговаривает со своей женой. Молодая девушка сидит за столом и читает книгу. 
Виктор пошёл на кухню. Там женщина весело разговаривала с мужчиной.
Виктор сменил год. «1941». 
Все провожали старика и мужчину на фронт. Женщина плакала.
«1942». Куда-то ушла девушка.
«1943». Всё та же гостиная. Но теперь там только две девочки. Они не играют, а смотрят на фотографию своего деда. На кухне сидит их мать. Со слезами на глазах она читает письмо: «Дедушку убили. Твоя сестра Аня». Так мало слов и так много печали.
«1944». Мать стояла у окна и плакала. На полу лежало ещё одно письмо. Теперь она лишилась сестры и мужа.
«1945». Дом стал светлее. Война кончилась. Дети снова играют. Мама готовит обед. Но пусто. Нет старика со старушкой, нет весёлого мужчины, нет девушки, которая когда-то читала  книгу. Только мать и дети.
По щекам Виктора потекли слёзы, но он набрал ещё один год.
«2020». Доброе бабушкино лицо снова смотрело на него. На маленького Витю.
Виктор снял очки, сел на диван и заплакал. Лиза опустилась рядом с отцом.
- Она всегда говорила это так спокойно. Как будто это самое обычное дело. Она не говорила, что это так тяжело. Она никогда не плакала. Наверное, она просто устала плакать. – сказал Виктор пытаясь успокоиться.
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