Таскаев Константин
МБУ ДО ДЮЦ «Старая мельница»
Объединение журналистики и литературного творчества «Перспектива»
9 класс
(383) 2225359 (соединить с Н.И. Раковской)
Э/адрес: sm-dst@mail.ru
Адрес: 630099, г.Новосибирск, ул. Орджоникидзе, д. 37. ДЮЦ «Старая мельница»
Название: Последняя Надежда
Номинация: Пришельцы из космоса
Руководитель: Подистов Андрей Владимирович
 gazetaf@mail.ru
Самостоятельная работа 


    Космический корабль "Последняя Надежда" Приближался к созвездию Спасительницы. 
   Капитан корабля сидел около 5D чертежа и задумчиво водил единственным пальцем по экрану. Ещё месяц назад они вылетели с Эстоны, и с тех пор Капитан ни разу не сомкнул глаз. Вроде бы все было спокойно, но судьба  родной планеты волновала его. 
   Эстона погибала. Страшный вирус выкосил все население, и остановить его было невозможно. Если  вирус попадал в живой организм, то подчиняя  разум, заставлял передавать  себяус другому существу. После того, как он выполнял задачу, организм  умирал. Противоядия и вакцины только ускоряли мутацию вируса, он становился все сильнее и сильнее. Некогда, огромная цивилизация германиевых форм жизни вымирала. Те, кто сейчас находился на корабле, чудом успели спастись,  и летели в созвездие Спасительницы к планете Земля, чтобы там найти себе пристанище. 
     Земляне ничего  не знали о жителях  далекого космоса. Поэтому эстонианцы везли с собой инопланетные дары, минералы, даже маленький пузырек с кислородом, который на Эстоне добывали только из космоса, и свойства его были почти не изучены. 
     Для перевозки такого количества вещей, оставшимся в живых 39-ти жителям Эстоны, включая 7 членов экипажа, нужен очень легкий корабль. Корпус его и многое в нем, включая скафандры, было  из лития. Литий в три  с половиной раза легче алюминия, и корабли из него  маневренные  и легкие. Космическое судно создавалось по последним  эстонианским технологиям и   было крайне удобным  в управлении. 
     Улететь-то  они успели, но в последний момент. Толпы пораженных вирусом уже подбирались к кораблю, и чтобы остальным успеть покинуть планету, двое членов экипажа  погибли, отстреливаясь от  зараженных.
        ... К капитану подошел штурман и сообщил, что "Последняя Надежда" уже достигла  системы, в которой находилась Земля. Еще через час штурман доложил, что  через 30 минут они достигнут планеты. Место посадки  наметили гористое, что позволяло скрыться на тот случай, если Земляне окажутся настроены враждебно. Члены экипажа, Капитан и оставшиеся эстонианцы отправились к иллюминаторам, наблюдать за посадкой. 
        Командир корабля восхищался видом из иллюминатора, голубизной   оксида водорода, который присутствовал здесь в избытке, и которым были покрыты 70% Земли, на белые вершины гор, на зелень неподвижных жизненных форм... 
       Тут примчался корабельный химик с анализом земной атмосферы, и доложил, что в атмосфере содержится целый 21% кислорода, 78% водорода и 1% аргона и других газов. Все отмахнувшись от химика, посмотрели в иллюминатор и ахнули - " Надежда" пылала.  До поверхности Земли оставалось не больше двух тысяч километров, но корабль вспыхнул ярким пламенем. Весь литиевый корпус корабля бурно реагировал с кислородом, выделяя огромное количество энергии и света. От этого огонь охватывал корабль все сильнее и сильнее. Началась паника.  Все в спешке надевали скафандры, кораблем уже никто не управлял. Капитан нехотя поднялся и натянул скафандр. Он понимал, что все кончено. 
       Эстонианцы  выпрыгивали из корабля в надежде спастись, но тут же понимали, что обречены, так как не разбиться о поверхность было невозможно, из-за гравитации, которая в 15 с лишним раз сильнее, чем на родной планете.  Литиевые скафандры на воздухе быстро  воспламенялись, и жители Эстоны сгорали, не долетая до земли. Капитан не стал покидать "Последнюю Надежду". Он сел около иллюминатора, и смотрел как пламя подбирается к топливному баку. Через миг корабль  взорвался.  Капитан корабля "Последняя Надежда" огненным шариком упал в большое  скопление растений  возле дороги. Он успел даже разглядеть надпись на указателе: "Челябинск - 50 км". Перед тем как его сознание погрузилось во тьму, он  подумал: 
    - Почему так произошло? 
И последняя мысль:
    - За что?..
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     ЭПИЛОГ
В тот момент вся Земля наблюдала полет Челябинского Метеорита, и люди искренне радовались, что метеорит взорвался, хоть и изрядно побив стекла в городе. Все части корабля, жители далекой планеты и прочее,  просто сгорело, обратилось в ничто. Про трагедию, разыгравшуюся на космическом корабле "Последняя Надежда" не узнал никто. 
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